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uwasess | 19063 » Abegg, Lily, Ostasien denkt anders. Eine Analyse des west-Ostlichen Gegensatzes.
Wien, Miinchen, Basel: Desch, 1970. 391 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 16.50 * Buch mit schwachen, Schutzumschlag mit starken Gebrauchsspuren.

anders

109758 « Abendroth, Walter, Ich warne Neugierige. Erinnerungen eines kritischen Zeitbetrachters.
Miinchen: List, 1966. 322 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 24
/ EUR 15.84 » Name und Notizen auf dem Vorsatzblatt sowie anfangs Anstreichungen mit Bleistift,
Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

110035 ¢ Abendroth, Walter, Vom Werden und Vergehen der Musik. Hamburg-Bergedorf:
Stromverlag, 1949. 183 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50
* Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

: 78328 * Acham, Karl, Geschichte und Sozialtheorie. Zur Komplementaritat
kulturwissenschaftlicher Erkenntnisorientierungen. Freiburg, Miinchen: Alber 1995. 419 S.
Ppbd. (122.-) CHF 58 / EUR 38.28

108894 ¢ Adorno, Theodor W., Minima moralia. Reflexionen aus dem beschidigten Leben. 22.
Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1994. 333 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 /
EUR 13.20 « Bibliothek Suhrkamp; 236
1 108895 ¢ Adorno, Theodor W., Noten zur Literatur. Frankfurt: Suhrkamp,

1979-1980. 4 Bande. Pappbinde (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 50 /
15459  Asthetik und Kommunikation 21. Beitrige zur politischen Erziehung. Kronberg 1975. 109 S.
kart. CHF 15/ EUR 9.90  Themen: Marxismus und Kulturgeschichte. Mode u.a.

EUR 33 « Bibliothek Suhrkamp; BS. - I: 39.-40. Tausend. 1980. BS 47. 195 S.; 2:
- 26.-27. Tausend. 1979. BS 71. 236 S.; 3: 21.-22. Tausend. 1980. BS 146. 209 S.; 4:

15458 » Asthetik und Kommunikation 34. Beitrige zur politischen Erziehung. Berlin 1978. 127 S. kart.
CHF 15/ EUR 9.90 * Thema: Neue Lebensformen - Wunsch und Praxis

6.-7. Tausend. 1979. BS 395. 159 Seiten

15455 » Asthetik und Kommunikation 43. Beitrage zur politischen Erziehung. Berlin 1981. 128 S. kart.
CHF 15/ EUR 9.90 * Thema: Zivilisationskritik

60871  Asthetik und Kommunikation 43. Berlin 1980. Thema: Zivilisationskritik. 128 S. kart. CHF 10
/ EUR 6.60

15454 o Asthetik und Kommunikation 47. Beitrige zur politischen Erziehung. Berlin 1982. 144 S. kart.
CHF 15/ EUR 9.90 * Thema: Weibliche Produktivitdt

15453 » Asthetik und Kommunikation 48. Beitrige zur politischen Erziehung. Berlin 1982. 127 S. kart.
CHF 15/ EUR 9.90 * Thema: Technik und Sozialisation

29459  Asthetik und Kommunikation 61/62. Berlin 1985. 239 S. kart. CHF 21 / EUR 13.86 »
Thema: Urbanitdt - Wiederkehr des Intellektuellen?

15452 » Asthetik und Kommunikation 63. Berlin 1985. 128 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 « Thema:
Musik. Malerei. Philosophie

93401 « Aigner, Carl u.a. [Hrsg.], Zeit-Los. Zur Kunstgeschichte der Zeit.
KdIn: DuMont, 1999. 472 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF 48 /
EUR 31.68 * Die Kunst der Zeit; 2. - Katalogbuch anldsslich der Ausstellung
"Zeit/Los zur Kunstgeschichte der Zeit" in der Kunsthalle Krems (30. Mai bis 3.
Oktober 1999)

95070 * Aivanhov, Omraam Mikaél, Yoga der Erndhrung. Fréjus: Prosveta-Verlag, 1983. 146 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « Izvor; 204.

105030 * Aivanhov, Omraam Mikaél, Yoga der Erndhrung. Fréjus: Prosveta-Verlag, 1983. 146 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « lzvor: 204

111178 » Ajtmatov, Cingiz, Ikeda Daisaku, Begegnung am Fudschijama. Ein Dialog. Zirich:
Unionsverlag, 1992. 392 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20
Tschingis Aitmatow, Daisaku lkeda. Aus dem Russischen von Friedrich Hitzer. - Raucherbibliothek.
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

64029 « Akzente 3/78. Zeitschrift fur Literatur. Miinchen: Hanser. S 193-288. brosch. CHF 15 / EUR
9.90 * Beitrdge zu Marcuses 80.Geburtstag, Martin Walser tiber Robert Walser u.a.

107540 « Alberro, Alexander [Hrsg.], Art after conceptual art. Koln: Kénig, 2006. 272 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav. CHF 34 / EUR 22.44 s Reihe Sammlung Generali Foundation. -
Herausgegeben von Alexander Alberro und Sabeth Buchmann. Bekannte europdische und amerikanische
Kunsthistoriker diskutieren den Einfluss des Konzeptualismus auf unterschiedliche Begriffe von Kritik:
Identitdtspolitik, Biopolitik und Globalisierung. Sie diskutieren unter anderem den Postkonzeptualismus in
Zentraleuropa, den Begriff der Arbeit in unterschiedlichen Kunstpraktiken oder die gegenseitig Beeinflussung von
"Picture Generation" und Postkonzeptualismus

75581 * Alexandre, Paul et al. (Hrsg.), Das menschliche Wagnis. Enzyklopddie der Geistes- und
Sozialwissenschaften. 6 Binde. Genf: Kister 1967. Je ca 220 S. Kunstleder mit Goldpragung. 4to. CHF
150 / EUR 99 * I: Das Erbe des Menschen; 2: Die Organisation des Planeten; 3. Die modemen
Gesellschaften; 4: Der Mensch und seine Umwelt; 5: Der Mensch und sein Ich; 6: Das Wagnis von morgen. -
Kiinstlerische Ausgestaltung von Hans Emni.

80676 * Alfvén, Hannes, Atome, Mensch und Universum. Die lange Kette der Komplikationen.
Frankfurt 1973. 119 S. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ suhrkamp taschenbuch wissenschaft 139.

57297 « Allendy, René, Die Liebe. 4. Auflage. Minchen: Kindler 1975. 155 S. kart. CHF 12 / EUR
7.92 « Geist und Psyche/tb 2003. - Deutsche Originalausgabe.

44145 « Altner, Giinter, Die Uberlebenskrise in der Gegenwart. Darmstadt: WBG1987. 234 S. Ppbd.
CHF 18 / EUR 11.88 * Ansdtze zum Dialog mit der Natur in Naturwissenschaft und Theologie.

36950 * Altner, Ginter, Die Uberlebenskrise in der Gegenwart. Darmstadt: Wissenschaftliche
Buchgesellschaft 1987. 234 S. Ppbd. CHF 21 / EUR 13.86  Ansdtze zum Dialog mit der Natur in
Naturwissenschaft und Theologie.

111480 » Améry, Jean [d.i. Hans Maier], Das Kénigsprojekt. Roman. Miinchen, Zirich: Piper, 1974.
355 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Erste
Ausgabe.

102155 » Améry, Jean [d.i. Hans Maier], Le feu oder der Abbruch. Roman-Essay. Stuttgart: Klett, 1974.
194 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

83002 * Amili¢, F., Robert Halbach, Bernd Kramer, Ich hasse zu hassen. Uber die Legalitit der
Gegengewalt und die Verneinung des Terrors - Offener Brief an Horst Mahler. |. Auflage. Berlin:
Kramer, 1988. 165 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Der Ausspruch von
Gtinther Anders, Autor von "Die Antiquiertheit des Menschen - Uber die Seele im Zeitalter der zweiten
technischen Revolution”, steht als Leitmotiv fiir dieses Buch, das, ausgehend von einem "Offenen Brief von
Horst Mahler an den Philosophen Giinther Anders", sich der Gewalt im gewdhnlichen Alltag und ihren
Verursachern widmet. Was sagt Giinther Anders dazu? Er fordert die Unverantwortlichen in Politik, Wirtschaft
und Wissenschaft, die fiir den alltdglichen Terror auf den StraBen, in den Labors, in den Gefdngnissen, in den
Armeen zustdndig sind, zur Rechenschaft.

14930 « Ammann, Josef, Ewiges Abendland. Bern: Haupt 1944. 184 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 13.20
¢ Ammann sieht sein Buch als Antithese zum "Untergang des Abendlandes”.

113408  Anders, Giinther, Die Antiquiertheit des Menschen. Band I1: Uber die Zerstérung des Lebens
im Zeitalter der dritten industriellen Revolution. Miinchen: Beck, 1980. 465 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

73411 * Andritsch, Johann (Hrsg). Ungarische Geisteswelt. Von der Landnahme bis Babits.
[Gutersloh:] Bertelsmann ca 1960. 324 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Geist des Abendlandes -
Ausgewdhlte Texte. Stempel auf Vorsatzblatt.

95837 * Andritsch, Johann [Hrsg.], Ungarische Geisteswelt von der
Landnahme bis Babits. Baden-Baden: Holle, 1960. 324 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF
25/ EUR 16.50 * Geist des Abendlandes. - Untere Ecke leicht bestossen,
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

71918 « Annerl, Charlotte, Das neuzeitliche Geschlechterverhiltnis. Eine philosophische Analyse.
Frankfurt, NY: Campus 1991. 180 S. kart. [38.-] CHF 24 / EUR 15.84 « Campus Forschung, Band 669.

44239 « Anschiitz, Felix, Arztliches Handeln. Grundlagen, Méglichkeiten, Grenzen, Widerspriiche.
Darmstadt: wbg 1987. 283 S. Ln. CHF 20 / EUR 13.20

74040 * Anschiitz, Felix, Arztliches Handeln. Grundlagen, Moglichkeiten, Grenzen, Widerspriiche.
Darmstadt: wbg 1987. 283 S. Ln. CHF 20 / EUR 13.20

95954 * Anselmus [d.i. Georg Fuchs], Die neue Welt. Unsere Rettung.
Miinchen: Schmidt, 1929. XIV, 420 Seiten, Fraktursatz. Leinen. CHF 44 /
EUR 29.04 « Georg Fuchs (1868-1949) war vor allem Dramatiker und Lyriker; er
rief zur Erneuerung des deutschen Theaters auf und griindete das Mtinchner
Kiinstlertheater. (DBE, Kosch). - Riicken leicht gebrdunt, Kaptitale etwas berieben,
Obere Kanden und Schnitt mit Druckspur.

39983 * Ardelius, Lars und Per Christian Jersild, Gedanken tber den Tod. Frankfurt: Insel 1992. 306 S.
mit Abbildungen. Ln. m.U. CHF 20 / EUR 13.20 * Durchgestrichen Name und Adresse auf Vorsatzblatt.

103677 * Ardrey, Robert, Der Gesellschaftsvertrag. Das Naturgesetz von der Ungleichheit der
Menschen. Wien, Miinchen, Zrich: Molden, 1971. 432 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Originaltitel: The social contract; aus
dem Englischen von von llse Winger. Zeichnungen von Berdine Ardrey. - Wenige Anstreichungen, Name auf
dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

” 117418 « Arendt, Hannah / Uwe Johnson, Der Briefwechsel, 1967 - 1975. 1. Auflage.
Frankfurt am Main: Suhrkamp, 2004. 341 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Lesebdndchen und Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Herausgegeben von Eberhard

B Fahlke und Thomas Wild.

56370 * Argument |13. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./Berlin 1979. CHF
12 / EUR 7.92 « Spontaneitdt und Ideologie.

56371 * Argument |14. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./Berlin 1979. CHF
12/ EUR 7.92 « Dritte Welt und Erste Welt.

56372 * Argument 115. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./Berlin 1979. CHF
12/ EUR 7.92 « Klassen/ Kultur/ Politik.

56373 * Argument |16. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./Berlin 1979. CHF
12/ EUR 7.92 « Dritte Welt und Erste Welt (1l).

56374 * Argument 117. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./Berlin 1979. CHF
12 / EUR 7.92  Faschismus und Ideologie; Riicken unten mit Klebstreifen repariert.

56375 * Argument |18. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./Berlin 1979. CHF
12/ EUR 7.92 = Umwelt - Politik ().

56377 * Argument 120. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 22.Jg./Berlin 1980. CHF
12/ EUR 7.92 « Dritte Welt und Erste Welt (lll)

56378 * Argument 121. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 22.Jg./Berlin 1980. CHF
12/ EUR 7.92  Faschismus und Ideologie (1l).

56380 * Argument 123. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 22.Jg./Berlin 1980. CHF
12/ EUR 7.92 « Subjektivitdt, Lebensldufe.

56381 * Argument 124. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 22.Jg./Berlin 1980. CHF
12/ EUR 7.92 « Materialistische Politiktheorie.

56382 * Argument 125. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 23.Jg./Berlin 1981. CHF
12 1 EUR 7.92 * Gewerkschaftliche Politik/ Wissenschaft.

56383 * Argument 126. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 23.Jg./Berlin 1981. CHF
12 | EUR 7.92 « Subjektivitdt, Lebensldufe (Il).

56384 * Argument 127. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 23.Jg./Berlin 1981. CHF
12 / EUR 7.92 « Politik gegen den Krieg. - Bleistiftanstreichungen.

56385 * Argument 128. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 23.Jg./Berlin 1981. CHF
12/ EUR 7.92 « Philosophie.

56388 * Argument 131. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 24.Jg./Berlin 1982. CHF
12/ EUR 7.92 « Okonomie - Politik - Kultur.

56389 « Argument 133. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 24.Jg./Berlin 1982. CHF
12/ EUR 7.92 « Fragen linker Politik.

56390 * Argument 134. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 24.Jg./Berlin 1982. CHF
12/ EUR 7.92 * Neue Rechte/ Rassismus.



56391 * Argument 135. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 24.Jg./Berlin 1982. CHF
12/ EUR 7.92 * Frau und Arbeit.

56392  Argument 136. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 24.Jg./Berlin 1982. CHF
12 | EUR 7.92 * Arbeitsteilung und Ideologie.

56393 * Argument 137. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 25.Jg./Berlin 1983. CHF
12/ EUR 7.92 » Literatur/ Philosophie/ ideologische Macht.

56394  Argument 138. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 25.Jg./Berlin 1983. CHF
12 / EUR 7.92 * Frauen und Kultur.

56395  Argument 139. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 25.Jg./Berlin 1983. CHF
12 | EUR 7.92 « Kulturtheorie.

56397 * Argument 141. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 25.Jg./Berlin 1983. CHF
12/ EUR 7.92 = Weiblichkeit als soziales Konstrukt.

56398 ¢ Argument 142. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 25.Jg./Berlin 1983. CHF
12 [ EUR 7.92 « Literatur in Bewegung.

56399 * Argument 143. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.Jg./Berlin 1984. CHF
12 / EUR 7.92 » Biirgerliche Gesellschaft und soziale Empirie.

56400  Argument 144. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.Jg./Berlin 1984. CHF
12 ] EUR 7.92 « Arbeitsteilung und Frauenpolitik.

56401 * Argument 145. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.Jg./Berlin 1984. CHF
12 | EUR 7.92 « Krise und Keynesianismus.

56402  Argument 146. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.)g./Berlin 1984. CHF
12 / EUR 7.92 « Faschismus.

56403 * Argument 147. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.Jg./Berlin 1984. CHF
12 | EUR 7.92 * Frauenfantasien und Herrschaft.

56404 « Argument 148. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.Jg./Berlin 1984. CHF
12/ EUR 7.92 * Fragen eines neuen linken Projekts.

56405  Argument 149. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 27.Jg./Berlin 1985. CHF
12 ] EUR 7.92 « Erziehungsverhdltnisse.

56408 ¢ Argument 152. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 27.Jg./Berlin 1985. CHF
12 | EUR 7.92 * Die neuen Konservativen.

56409 * Argument 153. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 27.Jg./Berlin 1985. CHF
12/ EUR 7.92 * Feministische Besetzungen.

56410  Argument 154. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 27.Jg./Berlin 1985. CHF
12/ EUR 7.92 * Mutation des Kapitalismus.

56412  Argument 156. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 28.Jg./Berlin 1986. CHF
12 [ EUR 7.92 * Wi(e)der das Private. - Riicken beschddigt; kleine Fehlstelle.

56414  Argument 158. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 28.Jg./Berlin 1986. CHF
12 / EUR 7.92 » Markt-Freiheit und Antifaschismus.

56416 ¢ Argument 160. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 28.Jg./Berlin 1986. CHF
12 | EUR 7.92 * Reform der sozialistischen Lénder.

56418  Argument 162. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 29.Jg./Berlin 1987. CHF
12/ EUR 7.92 « Untergang der Gemeinwirtschaft?

56419  Argument 163. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 29.Jg./Berlin 1987. CHF
12 / EUR 7.92 « Geschlecht und Rassismus.

56420  Argument 164. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 29.Jg./Berlin 1987. CHF
12 | EUR 7.92 « Klassenkdmpfe um Zeit.

56422  Argument 166. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 29.Jg./Berlin 1987. CHF
12 | EUR 7.92 « Politik mit Biologie.

56423 ¢ Argument 167. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 30.Jg./Berlin 1988. CHF
12 [ EUR 7.92 « Politik des Kulturellen.

56424  Argument 168. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 30.Jg./Berlin 1988. CHF
12 / EUR 7.92 » Berichte tiber die Jugend.

56425  Argument 169. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 30.Jg./Berlin 1988. CHF
12 [ EUR 7.92 « Feministische Wirklichkeitsarbeit.

56426  Argument 170. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 30.Jg./Berlin 1988. CHF
12 | EUR 7.92 * Projekt Perestrojka.

56427  Argument 171. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 30.Jg./Berlin 1988. CHF
12/ EUR 7.92  Ideologische Modernisiserung der Rechten.

56428  Argument 172. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 30.Jg./Berlin 1988. CHF
12 [ EUR 7.92 * Mutter - Natur.

56429 « Argument 173. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 31.Jg./Berlin 1989. CHF
12/ EUR 7.92 « Universitdt. - Riicken oben bestossen.

56430 * Argument 174. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 31.Jg./Berlin 1989. CHF
12/ EUR 7.92 * Das Lafontaine-Projekt.

56431 ¢ Argument 175. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 31.Jg./Berlin 1989. CHF
12 [ EUR 7.92 « Rassismus - Kulturelle Identitdt.

56432  Argument 176. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 31.Jg./Berlin 1989. CHF
12 / EUR 7.92 « Revolution.

56433 * Argument 177. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 31.Jg./Berlin 1989. CHF
12 / EUR 7.92 * Feminismus in der Frauenforschung.

56434 « Argument 179. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 32.Jg./Berlin 1990. CHF
12 [ EUR 7.92 « Kulturelle Reproduktion.

56435  Argument 180. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 32.Jg./Berlin 1990. CHF
12 / EUR 7.92 * Revolution oder Restauration oder ...? Frauenbewegung in der DDR.

56437 « Argument 183. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 32.Jg./Berlin 1990. CHF
12 | EUR 7.92 « Sozialpolitik statt Sozialismus? Krise der Perestrojka.

56438 * Argument 184. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 32.Jg./Berlin 1990. CHF
12/ EUR 7.92 » West-Ostliches Patriarchat. - Riicken unten bestossen.

81129 « Argument 91. Zeitschrift fir Philosophie und Sozialwissenschaften. 17.Jg. 1975. CHF 12/
EUR 7.92 « Diskussion von Verhaltenstherapie und Gruppendynamik; Kritische Psychologie (1).

56365  Argument Beiheft 79. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 21.Jg./1971. CHF
12 | EUR 7.92 * Rezensions-Sondernummer 20 Jahre Argument.

56366  Argument Beiheft 81. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 23.)g./1981. CHF
12 EUR 7.92

56367 * Argument Beiheft 82. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 24.)g./1982. CHF
12 / EUR 7.92

56368 * Argument Beiheft 83. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 25.Jg./1983. CHF
12/ EUR 7.92

56369 * Argument Beiheft 84. Zeitschrift fiir Philosophie und Sozialwissenschaften. 26.Jg./1984. CHF
12/ EUR 7.92

45497 < Ariés, Philippe, Saint-Pierre oder die Stisse des Lebens. Versuche der Erinnerung. Berlin:
Wagenbach 1994. 91 S. gr.8to. kart. CHF 21 / EUR 13.86 * Kleine Kulturwissenschaftliche Bibliothek,
Band 48.

111229 « Aristoteles, Koloreei buruz = Sobre los colores. Vitoria-Gasteiz: Bassarai, 2006. 137 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Apuntes de estética ARTIUM = ARTIUM estetikazko
oharrak, 4. - Aristoteles, testuen = textos, Javier Alonso, Rein Ferwerda, Javier Gonzalez de Durana, itzulpenen
= traducciones, Javier Alonso, Marleen Vadebroek, Maria José Kerejeta. Texto en vasco y castellano. - Stempel
auf dem Vortitelblatt.

102837 « Aristoteles, Nikomachische Ethik. Zdrich: Ex Libris, 1972. XXVIII, 266 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden). CHF 22 / EUR 14.52 » Meisterwerke der Antike. - Ubersetzt und mit einer
Einleitung und Anmerkungen von Olof Gigon.

116951 « Aristoteles, Nikomachische Ethik. Zdrich: Ex Libris, 1972. XXVIII, 266 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 * Meisterwerke der Antike. - Ubersetzt
und mit einer Einleitung und Anmerkungen von Olof Gigon.

102844 « Aristoteles, Politik. Ziirich: Ex Libris, 1971. 340 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Meisterwerke der Antike. - Eingeleitet und iibertragen von Olof Gigon.
- Leicht gebrdunt, Raucherbibliothek.

57289 « Asimov, Isaac, Drehmomente. Verbliffende Aspekte der modernen Forschung. Zurich:
Schweizer Verlagshaus 1975. 310 S. Ln. m.U. CHF 24 / EUR 15.84

92770 * Askenasy, Hans, Sind wir alle Nazis? Zum Potential der Unmenschlichkeit. Frankfurt/M., New
York: Campus, 1979. 175 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Are we all Nazis?; aus dem
Amerikanischen von Gerti von Rabenau. Nachwort von Iring Fetscher.

67243 « Aster, E. von, Immanuel Kant. Leipzig: Quelle & Meyer 1909. 136 S. + Verlagsanzeigen. Ln.
kl.8vo. CHF 18/ EUR 11.88 ¢ Wissenschaft und Bildung, Bd. 80. - Einband leicht lichtrandig.

102146 * Aster, Emst von, Naturphilosophie. Berlin: Mittler, 1932. 8, 146 Seiten mit Register.
Halbleinen. Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ Die philosophischen Hauptgebiete in Grundrissen; [4].

91096  [Astrov, Vladimir] Wladimir Astrow, Seelenwende. Die
Geisteskimpfe der Neuzeit im Spiegel der russischen Literatur. Freiburg: Niels
Kampmann, 1931. 603 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF
45/ EUR 29.70 » Widmung des Verfassers auf dem Vorsatzblatt; beigelegt:
Postkarte des Verfassers, 20.5.1937. - Einband schwach stockfleckig.

94560  [Astrov, Vladimir] Wladimir Astrow, Seelenwende. Die Geisteskdmpfe der Neuzeit im Spiegel
der russischen Literatur. Freiburg: Niels Kampmann, 1931. 603 Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50
* Umschlag schwach lichtrandig, untere Ecke mit Feuchtigkeitsspuren.

11745 » Astrow, Wladimir, Die panidealistische Weltanschauung. Ztirich [ca 1930]. 16 S. kart. CHF
12/ EUR 7.92

9895 * Astrow, Wladimir, Grenzen der Freiheit in der Demokratie. Zur geistigen Neuorientierung des
Liberalismus. Zch: Niehans 1940. 80 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

110465 * Auerbach, Erich, Mimesis. Dargestellte Wirklichkeit in der abendlandischen Literatur. 9.
Auflage. Tiibingen, Basel: Francke, 1994. 524 Seiten, durch Register erschlossen. Pappband/Hardcover.
Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Sammlung Dalp

109281 * Auerbach, Erich, Mimesis. Dargestellte Wirklichkeit in der abendlandischen Literatur. Bern:
Francke, 1946. 503 Seiten mit Register. Leinen. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Einband lichtrandig.
Deckel leicht konkav verzogen. Riicken und Vorsatzblatt mit Bibliotheksregistraturen und -stempel.

102860 * Augustinus, Aurelius, Bekenntnisse. Zurich: Ex Libris, 1970. 471 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 * Meisterwerke der Antike. - Eingeleitet und (ibersetzt von
Wilhelm Thimme. - Leicht gebrdunt, Raucherbibliothek.

116960 * Augustinus, Aurelius, Bekenntnisse. Zurich: Ex Libris, 1970. 471 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 * Meisterwerke der Antike. - Eingeleitet
und Ubersetzt von Wilhelm Thimme

60535 * [Augustinus] Simon, Paul. Das Handbiichlein des hl.Augustinus. Ulbertragen und erlautert.
Paderborn: Schoningh 1923. 183 S. kl.8to. Ppbd. CHF 18 / EUR 11.88 « Dokumente der Religion Band I.
- Einband beschabt. Durchgehender Wasserschaden. Exlibris auf Innendeckel.

111621 « Ayer, Alfred J., Die Hauptfragen der Philosophie. Miinchen: Piper, 1976. 303 Seiten mit
Register. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Serie Piper; 133. - Originaltitel: The central questions of
philosophy; Alfred Jules Ayer. Aus dem Englischen tbersetzt von Friedrich Griese. - Riicken leicht gebrdunt.

107935 « Béhr, Hans Walter, Wo stehen wir heute? Giitersloh: Bertelsmann, 1960. 256 Seiten. Leinen.
Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Mit Beitrdigen von Max Born, Martin Buber, Friedrich Heer, Karl Jaspers,
Arthur Jores, Emst Jiinger, Klaus Mehnert, Max Picard, osef Pieper, Adolf Portmann, Emil Preetorius, Wilhelm
Répke, Eduard Spranger, Arnold Toynbee u.a. - Obere Ecke des Vorderdeckels leicht beschddigt.

101562 * Baeumer, Gertrud, Die soziale Idee in den Weltanschauungen des
19. Jahrhunderts. Die Grundzlige der modernen Sozialphilosophie. Heilbronn:
Salzer, 1910. 375 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 45 / EUR 29.70 « Erste Ausgabe. WG I 1. - Riicken oben und unten
berieben.

101609 * Baumer, Gertrud, Sinn und Formen geistiger Fiihrung. Berlin: Herbig, 1930. 159 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 18 / EUR 11.88 « Einband mit Feuchtigkeitsflecken, am
oberen Rand schnell abnehmender schwacher Fleck, ganzseitige Eintrdge auf dem Vorsatzblatt, Exlibris auf
Innendeckel.

35023  Baier, Lothar, Gleicheitszeichen. Streitschriften Giber Abweichung und Identitdt. Berlin:
Wagenbach 1985. 116 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « WAT 124.

35024  Baier, Lothar, Volk ohne Zeit. Essay iber das eilige Vaterland. 5.-8. Tsd. Berlin: Wagenbach
1990. 121 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « WAT 182.

70187  Baier, Lothar, Volk ohne Zeit. Essay iber das eilige Vaterland. 5.-8. Tsd. Berlin: Wagenbach
1990. 121 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 « WAT 182.

86969 * Bainville, Jacques, Réflexions sur la Politique. Paris: Plon 1941. 117 Seiten. Broschiert. CHF
18 / EUR 11.88 « Diskrete Bleistiftanstreichungen, hinten Notizen zum Inhalt.



50361 * Bakunin, Michael, "Barrikadenwetter” und "Revolutionshimmel”. Artikel in der
'Dresdner Zeitung'. Berlin: Kramer, 1995. 192 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit
Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Ausgewdhlte Schriften; 2. - Herausgegeben
von Wolfgang Eckhardt. Bakunins Aufsdtze und Pamphlete in der radikaldemokratischen 'Dresdner
Zeitung', verfasst am Vorabend der Dresdener Mairevolution 1849. Mit einer Einleitung von Boris
Nikolaevskij und zwei zeitgendssischen Artikeln tiber Bakunin.

99650 * Bakunin, Michael, "Barrikadenwetter” und "Revolutionshimmel”. Artikel in der 'Dresdner
Zeitung'. Berlin: Kramer, 1995. 192 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 20 / EUR 13.20 « Ausgewdhlte Schriften; 2. - Herausgegeben von Wolfgang Eckhardt. Bakunins
Aufsdtze und Pamphlete in der r kratischen 'Dresdner Zeitung', verfasst am Vorabend der Dresdener
Mairevolution 1849. Mit einer Einleitung von Boris Nikolaevskij und zwei zeitgendssischen Artikeln tiber
Bakunin. - Leicht bestossen (Versandschaden).

50362 * Bakunin, Michael, Russische Zustande. Berlin: Kramer, 1996. 144 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 22 / EUR 14.52 ¢
Ausgewdhlte Schriften; 3. - Herausgegeben von Wolfgang Eckhardt. Erste Ausgabe der deutschen
Originalfassung seit 1849. "Besorgen Sie sich diese Broschiire", schrieb Alexander Herzen kurz nach
Erscheinen, "sie ist wunderbar." Mit einer Einleitung von Boris Nikolaevskij und einem Artikel von
Ferdinand Kdrnberger iiber Bakunin (1851).

ik ald,

103654 * Bakunin, Michael, Staatlichkeit und Anarchie. 2., durchgesehene, erweiterte und aktualisierte
Auflage. Berlin: Kramer, 2007. 555 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 51.5 / EUR 33.99 « Ausgewdhlte Schriften; 4. - Herausgegeben von Wolfgang Eckhardt. Bakunin in
seinem Spdtwerk: "Das sind die Uberzeugungen der sozialen Revolutiondre, und deshalb nennt man uns
Anarchisten. Wir protestieren nicht gegen diese Bezeichnung, denn wir sind in der Tat Feinde jeglicher Macht.
weil wir wissen, daB Macht ebenso zersetzend auf den wirkt, der sie hat, wie auf den, der ihr gehorchen
muB." Mit einer Einleitung des Herausgebers. Im Anhang das Vorwort zur deutschen Erstausgabe von Hansjérg
Viesel

—_—

19051 * Bakunin, Michail, Die Reaktion in Deutschland. I. Auflage. =
Hamburg / Zirich: Nautilus / Edition Moderne, 1984. 64 Seiten. Kartoniert. =
Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « Kleine Biicherei fiir Hand und Kopf; I. - ?@V
Erschien erstmals 1842, gezeichnet mit dem Pseudonym Jules Elysard, als Aufsatz ! 3 d
in den "Deutschen Jahrbiichern fiir Wissenschaft und Kunst" Amold Ruges. -
Ladenpreis aufgehoben, Reste bei Anares

102135  Ballauff, Theodor, Das Problem des Lebendigen. Eine Ubersicht iiber den Stand der
Forschung. Bonn: Humboldt-Verlag, 1949. 185 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Halbleinen.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, Riicken oben etwas bestossen.

57714 « Balmer, Heinz. Albrecht von Haller. Bern: Haupt 1977. 88 S. mit 53 Abbildungen auf Tafeln.
gr.8to. Ln m.U. CHF 20 / EUR 13.20 * Schweizer Heimatbticher 119.

2 118940 « Baran, Paul A., Erich Fried, Gaston Salvatore, Intellektuelle und Sozialismus. Berlin:
Wagenbach, 1968. 123 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 * Rotbuch; 2. - Deutsche
Ubersetzung von Henning Kuhlmann. - Gebrdunt, wenige Randanstreichungen auf den ersten Seiten,
Umschlag schwach fleckig.

12497 » Bardarowa, Iwanka, Das dsthetische Verhalten auf Grund experimentell-psychologischer
Untersuchung. Zirich 1917. 76 S. kart. CHF 19/ EUR 12.54 ¢ Dissertation.

118262 « Barnikol, Ernst, Das entdeckte Christentum im Vormarz. Bruno Bauers Kampf
gegen Religion und Christentum und Erstausgabe seiner Kampfschrift. Jena: E. Diederichs,
1927. VIII, 177 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert (Englische Broschur). Grossoktav.
CHF 75 / EUR 49.50 * Enthdlt: Bruno Bauer: Das entdeckte Christentum. Eine Erinnerg an d. 18.
Jh. und e. Beitr. zur Krisis d. 19. Ziirich und Winterthur 1843 [u.] Johann Christian Edelmann’s
abgendthigtes jedoch Andern nicht wieder aufgendthigte Glaubens-Bekenntnis. 1746. - Umschlag
lichtrandig / gebrdunt.

67955 * Barsky, Robert F., Noam Chomsky. Libertarer Querdenker. Zrich: Edition 8, 1999.
355 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 37 / EUR
24.42 « In dieser ersten Biographie tiber den Sprachwissenschaftler und Gesellschaftskritiker Noam
Chomsky werden dessen politisch unermiidlicher Aktivismus ebenso wie seine bahnbrechenden
wissenschaftlichen Entdeckungen erldutert.

85399  Bartels, Klaus, Zeit zum Nichtstun. Streiflichter aus der Antike. Ziirich: NZZ, 1989. 207
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

102133 « Barth, Else M., The Logic of the Atticles in Traditional Philosophy.
A Contribution to the Study of Conceptual Structures. Dordrecht, Boston:
Reidel, 1974. XXV, 533 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 50 / EUR 33 « Synthese historical
library; 10. - Originaltitel: De Logica van de lidwoorden in de traditionele filosofie.

87025 « Barth, Hans, Fluten und Damme. Der philosophische Gedanke in der Politik. Zrich: Fretz &
Wasmuth, 1943. 326 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 * Barth
war bis zu seiner Berufung ins akademische Lehramt 1946 Leiter des wissenschaftlichen Feuilletons der NZZ
und in dieser Funktion an vorderster front in der geistigen Auseinandersetzung mit dem Totalitarismus. - Einige
Anmerkungen in Bleistift, Schutzumschlag gebrdunt.

102140 « Barth, Hans, Fluten und Damme. Der philosophische Gedanke in der Politik. Ziirich: Fretz &
Wasmuth, 1943. 326 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF
35/ EUR 23.10

38306 * Barth, Hans, Wahrheit und Ideologie. Suhrkamp 1974. 331 S. CHF 16 / EUR 10.56 *
suhrkamp taschenbuch wissenschaft 68. - 2 Randanstreichungen.

86986 * Barth, Hans, Wahrheit und Ideologie. Zurich: Manesse, 1945. 350 Seiten. Leinen. CHF 34 /
EUR 22.44 » Wenige Randanmerkungen sowie hinten Hinweise zum Inhalt in schwachem Bleistift.

60993 « Barth, Heinrich, Das Problem der Autoritdt. Bern 1929. 30 S. brosch. CHF 15 / EUR 9.90

97728 « Barth, Heinrich, Pestalozzis Philosophie der Politik. Erlenbach-Ziirich, Stuttgart: Rentsch,
1954. 159 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Name auf dem Vorsatzblatt,
Schutzumschlag etwas gebrdunt und angestaubt.

99940 « Barth, Paul, Die Stoa. Stuttgart: Frommann, 1903. 191 Seiten mit Register. Halbleinen. CHF
20/ EUR 13.20 * Frommanns Klassiker der Philosophie: 16. - Kleine Randanstreichungen mit rotem Farbstift.

101652 * Bauch, Bruno, Immanuel Kant. 2. Auflage. Berlin, Leipzig: Vereinigung wissenschaftlicher
Verleger, 1921. XIII, 475 Seiten mit Register. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Geschichte der Philosophie; 7. - Riicken teilweise lose, Einband etwas
fleckig, gebrdunt, Name auf dem Vorsatzblatt., wenige Bleistiftanstreichungen.

30253 « Baudenbacher, [Heinrich] E[mil], Zum Aufbau des Lebens. Bern: Wyss 1919. 95 S. Hldr. mit
Riickenpragung. CHF 28 / EUR 18.48  'Schmerzliches und Ergreifendes' (Kapiteliiberschrift) vom Berner
Pfarrer, Griinder und Prdsident der Speiseanstalt Linggasse und Mitredaktor der 'Schweizerischen
Reformbldtter'.

68007 * Baudouin, Charles, Standhalten. Vom Mut des Alltags. Zirich: Rascher 1943. 216 S. Ln. CHF
25/ EUR 16.50 ¢ Deutsch von Werner Johannes Guggenheim. - Einband leicht lichtrandig.

8581 * Baumgartner, Armin, Was darf ich hoffen? Besinnung auf das Fragwiirdige unserer Zeit. Bern,
Ffm, NY: Lang 1986. 210 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

8582 * Baumgartner, Armin, Zumutungen. Zur Frage des Umdenkens in der heutigen
Orientierungskrise. Bern, Ffm, NY: Lang 1983. 194 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

114421 « Baur, Hermann und Robert Minder, Albert-Schweitzer-Gesprach, Basel 1967. Hamburg-
Bergstedt: Reich, 1969. 104 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Evangelische Zeitstimmen; 42/43

94523 « Baur, Karl, Zeitgeist und Geschichte. Versuch einer Deutung.

Miinchen: Callwey, 1978. 484 Seiten mit Abbildungen und Register sowie 2

Falttafeln im Anhang. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 35 /

EUR 23.10 « Karl Baur (1898-1984) war Volontdr bei Jakob Hegner und Ernst

Rowohlt, heiratete Elsbeth Callwey und tibernahm 1930 die Verlagsleitung des ‘
Callwey Verlags. Ab 1930 Mitglied der NSDAP hatte er wdhrend der NS-Zeit

verlegerische Funktiondrsposten inne, wurde aber 1941 seiner Amter enthoben. -

Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Kopfschnitt mit Fleck.

64537 * Bavink, Bernhard, Weltschdpfung in Mythos und Religion, Philosophie und
Naturwissenschaft. Basel: Reinhardt 1950. 126 S. Ppbd. CHF 15/ EUR 9.90 * Glauben und Wissen 4.
Aus dem Nachlass. Mit Vorwort von Aloys Wenzl. - Bibliotheksexemplar in Originaleinband. Mit Kleber am
Riicken und mehrfach gestempelt. Einband leicht lichtrandig.

wfbruch 116037  Beaulieu-Gruppe [Hrsg.], Aufbruch von innen. Manifest fir eine Ethik der Zukunft.
20 Entwurf einer dkospirituellen Kultur. Originalausgabe, 8.-9. Tausend. Frankfurt am Main:
Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1993. 136 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 14 /
— EUR 9.24 « [Fischer-Taschenbiicher]; 10741: Fischer alternativ. Originaltitel: Construire ['espérance.

@ - Schwache Gebrauchsspuren.

99514 * Beauvoir, Simone de, Auge um Auge. Artikel zu Politik, Moral und Literatur 1945-1955. 9.-12.
Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1987. 239 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 22 /
EUR 14.52 « Ubersetzt, hrsg. und Nachwort von Eva Groepler.

11980  Beauvoir, Simone de, Auge um Auge. Artikel zu Politik, Moral und Literatur 1945-1955. 9.-12.
Tsd. Reinbek: Rowohlt 1987. 239 S. Ppbd. m.U. CHF 15/ EUR 9.90 « Ubersetzt, hrsg. und Nachwort
von Eva Groepler. - Neuantiquarisch (verlagsneu zu reduziertem Preis [28.-]).

117462 « Beauvoir, Simone de, Briefe an Sartre. Band 1: 1930 - 1939. Reinbek: Rowohlt,
1998. 519 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ rororo, 22372

91094 « Beauvoir, Simone de, Das Alter [La Vieillesse]. Essay. Zurich: Ex Libris, 1977. 512 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Schwache

Gebrauchsspuren.

75809 * Beauvoir, Simone de, Lesebuch. Der Wille zum Gliick. Hrsg. [und Vorwort] von Sonia Mikich.
Reinbek: Rowohlt 1986. 246 S. Ppbd m.U. CHF 22 / EUR 14.52

97066 * Beauvoir, Simone de, Memoiren einer Tochter aus gutem Hause. I. N v’J‘ M
-6. Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1960. 351 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt F | |

und Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 * Mémoires d'une jeune fille .
rangée; aus dem Franzdsischen von Eva Rechel-Mertens. Erste deutsche Ausgabe. 7\
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94770 * Becher, Erich, Uber umkehrbare Zeichnungen. Leipzig: Engelmann, 1910. 16 Seiten mit
Abbildungen. Broschiert. Grossoktav. CHF 15/ EUR 9.90 « Sonderabdruck aus "Archiv fiir die gesamte
Psychologie”; Bd. XVI, 3. und 4. Heft. Mit Widmung des Verfassers auf dem Umschlag. Erich Becher (1882
-1929). deutscher Naturphilosoph und Psychologe. Professor der Philosophie in Miinchen; Mitbegriinder der
modernen "induktiven Metaphysik” und des "kritischen Realismus". - Bibliotheksexemplar,
Registraturnummern und Stempel, Gebrauchsspuren.

94333 * Beck, Marcel, Gedanke, Schrift und Buch. Frauenfeld: Huber, 1948. 55 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 « Bibliothek des Schweizer Buchhandels; I. - Vereinzelte
Flecken, Vortitelblatt herausgerissen.

75292 « Beck, Ulrich, Die Erfindung des Politischen. Zu einer Theorie reflexiver Modernisierung.
Frankfurt 1993. 303 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « edition suhrkamp 1780.

60808 * Beck, Ulrich, Gegengifte. Die organisierte Unverantwortlichkeit. Frankfurt 1988. 319 S. CHF
12/ EUR 7.92 « edition suhrkamp 468.

56447 * Becker, Wolfgang, Wahrheit und sprachliche Handlung. Untersuchungen zur
sprachphiosophischen Wahrheitstheorie. Freiburg, Miinchen: Alber 1988. 367 S. Ppbd. [78,00] CHF 42 /
EUR 27.72

97771 = Behler, Ernst, Derrida - Nietzsche, Nietzsche - Derrida. Paderborn u.a.: Schéningh, 1988. 171
Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

92631 * Bek-gran, Robert u.a., Vom Wesen der Anarchie und vom Verwesen verschiedener
Wirklichkeiten. Berlin: Kramer, 1989. 176 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 19.8 / EUR 13.068  Ein Lesebuch. Aus dem Inhalt: Vom Wesen der Anarchie -
Anarchismus und Avantgarde - Begegnungen mit Erich Miihsam - Aktualitdt der Anarchie - Grabstelle Erich
Miihsam oder: Der zweite Tod des heimatlosen Anarchisten - Mentale Anarchie - u. a. (von Daniel Guérin,
Theodor Plievier, Augustin Souchy u.a.)
= 118911 * Bekker, Konrad, Marx' philosophische Entwicklung, sein Verhltnis zu Hegel.
- Ziirich, New Xgrk: Oprecht, 1940. 134 Seiten. Kar‘Foniert (Englis;he Eroschur). CHF 20 / EUR
.w.......: 13.20 * Gebrdunt, schwache Gebrauchsspuren, Papierumschlag mit kleinen Rissen und Flecken,
ol 4 schwache Anstreichungen und Anmerkungen mit Bleistift.

| A
97754 « Belart, Hans, Friedrich Nietzsche und Richard Wagner. lhre personlichen Beziehungen, Kunst-
und Weltanschauungen. Berlin: Franz Wunder, 1907. IV, 104 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.

Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Umschlag lichtrandig, angestaubt, mit rissen und Name auf dem
Vorderdeckel.

70548  Beller, Steven, Herzl. Wien: Eichbauer Verlag 1996. 167 S. kart. CHF 25 / EUR 16.50
Jiidische Denker, Band |. - Indem Beller hier das ungeschminkte Bild einer komplexen Persénlichkeit zeichnet,
die lebenslang auf der Suche nach der Ldsung der "Judenfrage" und nach seiner eigenen Identitdt war, gelingt
ihm eine schliissige, lberraschende Neuinterpretation einer der grossen Gestalten der neueren Geschichte.

68414 « Bellut, Clemens und Ulrich Miiller (Hrsg.). Mensch und Moderne. Beitrage zur
philosophischen Anthropologie und Gesellschaftskritik. Wiirzburg: Kénigshausen und Neumann 1989.
494 S. kart. gr.8vo. CHF 60 / EUR 39.60 * Der Band ist entstanden aus Anlass des 60. Geburtstages von
Helmut Fahrenbach. Themen: Theorie des kommunikativen Handelns; Sozialismus und Staat; Kritik des
instrumentellen Naturbegriffs; Paradigma des Asthetischen u.a.

99900 * Bendkowski, Halina und Brigitte Weisshaupt [Hrsg.]. Was Philosophinnen denken. Ziirich:
Ammann, 1983. 373 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48

51505 * Benjamin, Walter, Analytische Beschreibung von Deutschlands Untergang. 1984. 48 S. kart.
kl.8to. CHF 10 / EUR 6.60 ¢ In 20 Thesen. Hollindisch/ deutsch.



108892 * Benjamin, Walter, Berliner Kindheit um neunzehnhundert. Frankfurt: Suhrkamp, 1987. 117
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 14 / EUR 9.24 « Bibliothek Suhrkamp; 966. -
Fassung letzter Hand und Fragmente aus friiheren Fassungen. Nachwort von Theodor W. Adorno

110939 * Benjamin, Walter, Briefe. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1978. 2 Bande. 885 Seiten
[durchpaginiert], Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « edition suhrkamp 930. -
Herausgegeben und mit Anmerkungen versehen von Gershom Scholem und Theodor W. Adorno

110499 « Benjamin, Walter, Einbahnstrasse. 12. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1992. 126 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Originalumschlag. CHF 15 / EUR 9.90 « Bibliothek Suhrkamp 27
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Schuber. CHF 80 / EUR 52.80 ¢ Herausgegeben von Rolf Tiedemann und
Herbert Schweppenhduser.

111061 * Benjamin, Walter, Moskauer Tagebuch. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1980. 222 Seiten,
Register. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60 * edition suhrkamp 1020. - Mit einem Vorwort von Gershom
Scholem - Schwache Gebrauchsspuren.

108866 * Benjamin, Walter, Uber Kinder, Jugend und Erziehung. 8. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp,
1991. 121 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « Edition Suhrkamp; 391.
- Mit Abbildungen von Kinderbtichern und Spielzeug aus der Sammlung Benjamin

108883 * Benjamin, Walter, Uber Literatur. 9. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, . 205 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 14 / EUR 9.24 « Bibliothek Suhrkamp; 232

96419 * Benjamin, Walter, Versuche iiber Brecht. 6. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1981. 210 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 e« edition suhrkamp 172. - Bleistiftanstreichungen bis Seite 16.

108867 * Benjamin, Walter, Zur Kritik der Gewalt und andere Aufsatze. [7. Auflage]. Frankfurt am
Main: Suhrkamp, 1993. 106 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 < Edition Suhrkamp:
103. - Mit einem Nachwort vers. von Herbert Marcuse

95914 * Benjamin, Walter, Zur Kritik der Gewalt und andere Aufsitze. |.-8. Tausend. Frankfurt:
Suhrkamp, 1965. 107 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90  edition
suhrkamp; 103.

108909 * Benjamin, Walter, Blau, Anna, Stadtebilder. I. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1992.
125 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « Suhrkamp-Taschenbuch; 1966. - Fotogr.
von Anna Blau. Mit einem Nachwort von Peter Szondi. "Taschenbuch" in einem normalen Oktavformat (21
cm). - Schwache Gebrauchsspuren.

86967 * Benoist, Charles, Le Machiavélisme de L'Antimachiavel. Paris: Plon 1915. 153 Seiten.
Broschiert. CHF 20 / EUR 13.20 « Diskrete Bleistiftanstreichungen.

86966 * Benoist, Charles, Le Machiavélisme Ill: Aprés Machiavel. 3. Auflage. Paris: Plon
1936. 395 Seiten. Broschiert. CHF 20 / EUR 13.20 « Nicht durchgehend aufgeschnitten.

96431 * Bense, Max, Aesthetica. Einfiihrung in die neue Aesthetik. 2. erweiterte Auflage. Baden-
Baden: Agis-Verlag, 1982. 384 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 28 / EUR 18.48 « Internationale
Reihe Kybernetik und Information; 13. - Umschlag schwach fleckig.

90210 * Bense, Max, Hegel und Kierkegaard. Eine prinzipielle Untersuchung. Kdln, Krefeld: Staufen-
Veerlag, 1948. 82 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 20/ EUR 13.20 * Gebrdunt.

96432 « Bense, Max, Reprasentation und Fundierung der Realitaten. Fazit semiotischer Perspektiven.
Baden-Baden: Agis-Verlag, 1986. 145 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50
Internationale Reihe Kybernetik und Information; 16

96430 * Bense, Max, Semiotische Prozesse und Systeme in Wissenschaftstheorie und Design, Asthetik

und Mathematik. Baden-Baden: Agis-Verlag, 1975. 195 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 30/ EUR 19.80  Internationale Reihe Kybernetik und Information; 6

i 114797 » Benz, Richard, Die Zeit der deutschen Klassik. Stuttgart: Reclam-Verlag, 1953. 610
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 * Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

102196 « [Berdjaev, Nikolaj A.] Nicolas Berdiaeff, 5 méditations sur I'existence. Solitude, société et
communauté. 2. Auflage. Paris: Fernand Aubier, 1936. 208 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 «
Philosophie de lesprit. - Traduit du russe par Iréne Vildé-Lot.

102138 « [Berdjaev, Nikolaj A.] Nikolai Berdiaeff, Die menschliche Pers6nlichkeit und die
tberpersonlichen Werte. Wien: Bermann-Fischer, 1937. 55 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF
22/ EUR 14.52 « Schriftenreihe "Ausblicke". - Widmung auf dem Vortitelblatt.

102139 « [Berdjaev, Nikolaj A.] Nikolai Berdiajew, Das Schicksal des Menschen in unserer Zeit. Luzern:
Vita Nova Verlag, 1935. 103 Seiten mit Namensverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 22 / EUR
14.52 * Deutsch von. J. Schor. - Schwache Gebrauchsspuren.

102150 « [Berdjaev, Nikolaj A.] Nikolai Berdjajew, Das Ich und die Welt der Objekte. Versuch einer
Philosophie der Einsamkeit und Gemeinschaft. Darmstadt: Holle, [1951]. 264 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ Ja i mir ob'ektov’; aus dem
Russischen tibersetzt im Slawischen Seminar der Universitdt Géttingen unter der Leitung von Maximilian Braun.

19582 * Berendsohn, RA., 1 - ein nekroskopisches tagebuch. CHF 20 / EUR 13.20 * 'Nie war das
blut so rot - nie starb es sich so farbig ..." - Textidentischer Nachdruck des im Jahre 1956 in Wien erschienenen
Privatdrucks. Einmalige, limitierte und von 001 bis 100 numerierte Auflage.

67668 * Berendsohn, Walter A., Erdgebundene Sittlichkeit. Gedanken tiber Menschlichkeit. Leipzig:
Ernst Oldenburg [ca 1920]. 53 S. brosch. kl.8vo. CHF 20 / EUR 13.20 « Kultur- und Zeitfragen, Heft 1. -
"Fortschrittliche politische Parteien, Gewerkschaften, republikanische Verbénde, Vereine fiir Weltanschauung,
freie Jugendverbdnde, Friedensorganisationen, Reformfreimaurer, Schulreformer (...) streben gesondert ihren
gesonderten Zielen entgegen, kennen sich gegenseitig nur mangelhaft, ja. bekdmpfen sich wohl gar. Sie missen
zusammengefiihrt werden und das allen Gemeinsame erkennen. Das soll Aufgabe dieser Schriftenreihe sein!"
Der Hrsg.: Louis Satow. - Gebrdunt.

110522 = Berger, John, Das Kunstwerk. (lber das Lesen von Bildern. Essays. 6.-8. Tausend. Berlin:
Wagenbach, 1993. 91 Seiten mit Abbildungen. Leinen. CHF 16 / EUR 10.56 * Reihe Salto; 29. -
Deutsch von Kyra Stromberg. Acht Kurzkurse des bedeutenden englischen Kunstkritikers tiber das vergleichende
Sehen, die Augen der Maler und die Einsamkeit des Betrachters.

112269 « Berger, Peter L., Thomas Luckmann, Die gesellschaftliche Konstruktion der Wirklichkeit. Eine
Theorie der Wissenssoziologie. 3. Auflage. Frankfurt (am Main): S. Fischer, 1972. XIX, 220 Seiten mit
Register. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 * Conditio humana. - Originaltitel: The social construction of
reality; Mit e. Einl. z. dt. Ausgabe von Helmuth Plessner. Ubers. von Monika Plessner

116318 * Bergier, Jean-Francois et al., Sens ou non-sens de I'histoire? = Hat die Geschichte
Sinn? [Bern]: Schweizerische Geisteswissenschaftliche Gesellschaft, [1982]. 51 Seiten.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Jahresbericht der Schweizerischen Geisteswissenschaftlichen
Gesellschaft (Teil 1). - Conférences prononcées d l'occasion de ['assemblée des délégués 1982 de la
Société suisse des sciences humaines = Vortrdge gehalten anldsslich der Abgeordnetenversammlung
1982 der Schweizerischen Geisteswissenschaftlichen Gesellschaft. - Umschlag lichtrandig / gebrdunt.

67189 * Bergmann, Ernst, Der Geist des XIX. Jahrhunderts. Breslau: Hirt 1922. 124 S. mit 16
Abbildungen. + Verlagsanzeigen. kart. CHF 20 / EUR 13.20 * Jedermanns Biicherei, Abteilung:
Philosophie. - Umschlag etwas lichtrandig

101559 * Bergmann, Ernst, Fichte, der Erzieher zum Deutschtum. Eine Darstellung der Fichteschen
Erziehungslehre. Leipzig: Meiner, 1915. VII, 340 Seiten, Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav. CHF 25 /
EUR 16.50  Umschlag etwas gebrdunt und mit kleinen Rissen.

102144 = Bergson, Henri, Denken und schépferisches Werden. Aufsitze und Vortrage. 6.-9. Tausend.
Meisenheim am Glan: Westkulturverlag, 1948. 279 Seiten. Halbleinen. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48
* Originaltitel: La Pensée et le mouvant; deutsch von Leonore Kottje, mit e. Einfithrung hrsg. von Friedrich
Kottje. - Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, Deckel leicht konkav verzogen.

87641 * Bergson, Henri, Essais et témoignages inédits, recueillis par Albert Béguin et Pierre Thévenaz.
Neuchatel: A la Baconniére, 1941. 380 Seiten mit einem Faksimile der Handschrift Bergsons als
Frontispiz. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 « Leicht gebréunt.

102127 « Bergson, Henri, Materie und Gedachtnis. Eine Abhandlung tiber
die Beziehung zwischen Korper und Geist. 2.-4. Tausend. Jena: Diederichs,
1919. VIII, 250 Seiten. Halbleinen. CHF 34 / EUR 22.44 « Originaltitel:
Matiére et mémoire; neu tbers. von Julius Frankenberger. - Name auf dem
Titelblatt.

9991 « [Bergson] Benrubi, I., Souvenirs sur Henri Bergson. Neuchatel/ Paris 1942. 136 S. kart. 16.-
CHF 19 / EUR 12.54 = frste Ausgabe. Ziegenfuss I,/ 13. - Randanstreichungen mit Bleistift.

102128 = [Berkeley, George] Berkeley's drei Dialoge zwischen Hylas und Philonous. Leipzig: Diirr, 1901.
XXVII, 131 Seiten. Halbleinen. CHF 35/ EUR 23.10  Philosophische Bibliothek; 102. - Originaltitel: Three
Dialogues between Hylas and Philonous; deutsch und Einleitung von Raoul Richter.

61669 * [Bernanos] Béguin, Albert, Georges Bernanos in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten
dargestellt. 0.0. 1958. 170 S. CHF 10/ EUR 6.60 * Rowohits Monographien 10.

69338 « Bertalanffy, Ludwig von, P.R.Hofstdtter, Werner Weber et al, Freiheit der Personlichkeit. Eine
Vortragsreihe. Stuttgart 1958. 166 S. Ln CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Kréner Taschenbuch 290.

94943 « Betschart, lldefons, Theophrastus Paracelsus. Der Mensch an der Zeitenwende. 2. Auflage.
Einsiedeln, KoIn: Benziger, 1942. 171 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 * Einband etwas lichtrandig.

113863 * Bettex, Frédéric, Vom Geschmack. Eine Plauderei. 5. und 6. Tausend. Halle: Miiller, 1904.
118 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert mit Goldpragung und Farbkopfschnitt. CHF 24 / EUR 15.84 « Name
auf dem Vortitelblatt.

100737 « Beutler, Ernst, Der Konig in Thule und die Dichtungen von der Lorelay. Ein Essay. Zirich:
Artemis-Verlag, 1947. 76 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Goethe-
Schriften; H. 1. - Rezension aus einer Zeitung (verfasst vom Vorbesitzer des Buches) auf auf die letzte Seite
geklebt.

77334 * Bhagavad Gita. Des Erhabenen Sang. Ziirich: Rascher 1946. XVIII, 171 S. und 5 S. Leporello
[Begriffserklarung]. Ln CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Deutsch von Franz Hartmann. - Kann inhaltlich neben
Deussen und L.v.Schroeder bestehen. - Widmung auf Vorsatzblatt.

94163 * [Bhagavad Gita] Bhagavad Gita. The Song of the Master. New York: The Quarterly Book
Department, 1908. 200 Seiten. Diinndruck. Leinen. Kleinoktav. CHF 15 / EUR 9.90 « Translated with
introduction and commentary by Charles Johnston. - Einband fleckig. Widmung auf Vorsatzblatt, anfangs
Bleistiftanstreichungen.

94162 * [Bhagavad Gita] The Song of the Lord. Bhagavadgita. London: John Murray, 1931. 123 Seiten.
Leinen. Kleinoktav. CHF 22 / EUR 14.52 « The Wisdom of the East Series. - Translated with introduction
and notes by Edward J. Thomas. - Einband etwas lichtrandig, Name auf Vorsatzblatt, stellenweise etwas
stockfleckig, Bleistiftanstreichungen.

92763 * Bhave, Vinoba, struktur und technik des inneren friedens. Bellnhausen: Hinder und
Deelmann, 1971. 173 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Sthitaprajiia darsana; aus dem
Englischen von Irene Képfer.

94205 * Bhave, Vinoba, Struktur und Technik des inneren Friedens. Bellnhausen: Hinder und
Deelmann, 1971. 173 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Sthitaprajiia darsana; aus dem
Englischen von Irene Képfer.

116805 * Bibliotheque raisonnée des ouvrages des savans de |'Europe.
Tome cingiéme. Amsterdam: Wetsteins & Smith, 1730. 483 Seiten mit
gestochenem Frontispiz, 2 Titelkupfern, 10 BIl. Lederband der Zeit,
Ruickenpragung, Lesebandchen, marmorierten Vorsitzen und
Riickenschildchen. Kleinoktav. CHF 100 / EUR 66 * I: Pour les Mois de
Juillet, Aout & Septembre 1730; 2: Pour les Mois d'Octobre, Novembre &
Decembre 1730. Mit table des articles, catalogue de Livres nouveaux, table des
matiéres. - Leder leicht berieben.

114773 « Bibliothéque raisonnée des ouvrages des savans de |'Europe.
Tome douzieme. Amsterdam: Wetsteins & Smith, 1734. 489 Seiten mit
Frontispiz, 2 Titelkupfern, 7 Seiten Verzeichnisse. Lederband der Zeit,
Riickenpragung, Lesebdndchen, marmorierten Vorsitzen und
Ruickenschildchen. Kleinoktav. CHF 100 / EUR 66 « I: Pour les Mois de
Janvier, Fevrier & Mars 1734; 2: Pour les Mois d'Avril, Mai & Juin 1734. - Leder
leicht berieben, Riickenschildchen (mit Wasserfarbe?) tibermalt.

114772 « Bibliothéque raisonnée des ouvrages des savans de |'Europe.
Tome neuvieme. Amsterdam: Wetsteins & Smith, 1732. 488 Seiten mit 2
Titelkupfern, 4 BIl. Lederband der Zeit, Riickenpragung, Lesebdndchen,
marmorierten Vorsatzen und Riickenschildchen. Kleinoktav. CHF 100 / EUR
66 * |: Pour les Mois de Juillet, Aout & Septembre 1732; 2: Pour les Mois
d'Octobre, Novembre & Decembre 1732. Mit table des articles, catalogue de Livres
nouveaux, table des matiéres. Die "Bibliothéque raisonnée" erschien vierteljdhrlich
von 1728 bis 1753. "leder Faszikel ist in

"articles" eingeteilt, wobei eine ausfiihrliche Besprechung, im Durchschnitt 15
Seiten, einen "article” ausmacht. Zwei Artikel, "nouvelles littiraires" und
"Nouvelles académiques" schlieBen sich an, letzterer umfaBt eine "liste des
professeurs de ['université". (...) Weltanschaulich [ist] die BR (...) protestantisch
progressiv.” Peter-Eckhard Knabe, Die Rezeption der franzésischen Aufkldrung in
den "Gdttingischen Gelehrten Anzeigen": (1739-1779). Vittorio Klostermann, 1978
- Leder leicht berieben, Riickenschildchen (mit Wasserfarbe?) tibermalt, stellenweise
stdrkerer Widerdruck.




117275 « Bibliothéque raisonnée des ouvrages des savans de |'Europe.
Tome onzieme. Amsterdam: Wetsteins & Smith, 1733. 487 Seiten mit 2
Titelkupfern und einem gestochenen Frontispiz, 4 BIl. Lederband der Zeit,
Riickenpragung, Lesebdndchen, marmorierten Vorsitzen und
Riickenschildchen. Kleinoktav. CHF 100 / EUR 66 * I: Pour les Mois de
Juillet, Aout & Septembre 1733; 2: Pour les Mois d'Octobre, Novembre &
Decembre 1733. Mit table des articles, catalogue de Livres nouveaux, table des
matiéres. - Leder leicht berieben.

117273 « Bibliothéque raisonnée des ouvrages des savans de |'Europe.
Tome septieme. Amsterdam: Wetsteins & Smith, 1731. 488 Seiten mit 2
Titelkupfern und einem gestochenen Frontispiz, 8 BIl. Lederband der Zeit,
Riickenpragung, Lesebdndchen, marmorierten Vorsatzen und
Riickenschildchen. Kleinoktav. CHF 100 / EUR 66 « [: Pour les Mois de
“ Juillet, Aout & Septembre 1731; 2: Pour les Mois d'Octobre, Novembre &
Decembre 1731. Mit table des articles, catalogue de Livres nouveaux, table des
matiéres. - Leder leicht berieben.

116806 * Bibliothéque raisonnée des ouvrages des savans de |'Europe.
Tome sixieme. Amsterdam: Wetsteins & Smith, 1731. 482 Seiten mit
Frontispiz, 2 Titelkupfern, 7 BIl. Lederband der Zeit, Riickenpragung,
Lesebandchen, marmorierten Vorsdtzen und Riickenschildchen. Kleinoktav.
CHF 100 / EUR 66 = I: Pour les Mois de Janvier, Fevrier & Mars 1731; 2: Pour
les Mois d'Avril, Mai & Juin 1731. - Leder leicht berieben.

114774 « Bibliothéque raisonnée des ouvrages des savans de |'Europe.
Tome treizieme. Amsterdam: Wetsteins & Smith, 1734. 484 Seiten mit
gestochenem Frontispiz, 2 Titelkupfern, 6 Bll. Lederband der Zeit,
Riickenprigung, Lesebindchen, marmorierten Vorsitzen und

' Riickenschildchen. Kleinoktav. CHF 100 / EUR 66 « I: Pour les Mois de

= Juillet, Aout & Septembre 1734 2: Pour les Mois d'Octobre, Novembre &

Decembre 1734. Mit table des articles, catalogue de Livres nouveaux, table des
matiéres. - Leder leicht berieben, Riickenschildchen (mit Wasserfarbe?) iibermalt,
stellenweise stdrkerer Widerdruck.

115897 « Bibliothéque raisonnée des ouvrages des savans de |'Europe.
Tome troisieme. Amsterdam: Wetsteins & Smith, 1729. 475 Seiten mit
einemn gestochenen Frontispiz und 2 Titelkupfern, 10 BIl. Lederband der
Zeit, Riickenpragung, Lesebindchen, marmorierten Vorsitzen und
Riickenschildchen. Kleinoktav. CHF 100 / EUR 66 « [: Pour les Mois de
Juillet, Aout & Septembre 1729; 2: Pour les Mois d'Octobre, Novembre & Decemb.
1729. Mit table des articles, catalogue de Livres nouveaux, table des matiéres. -
Leder leicht berieben, Riicken mit einem transparenten Lack tibermalt (vermutlich
alt), eines von 2 Riickenschildchen fehlt.

117274 « Bibliothéque raisonnée des ouvrages des savans de |'Europe. Tome
dixieme. Amsterdam: Wetsteins & Smith, 1733. 485 Seiten mit Frontispiz, 2
Titelkupfern, 5 BIl. Lederband der Zeit, Riickenpragung, Lesebandchen,
marmorierten Vorsdtzen und Riickenschildchen. Kleinoktav. CHF 100 / EUR
66 ¢ |: Pour les Mois de [anvier, Feurier & Mars 1733; 2: Pour les Mois d'Avril,
“* Mai & Juin 1733. - Leder leicht berieben, das Frontispiz ist beschnitten und liegt
lose bei.

116807 * Bibliothéque raisonnée des ouvrages des savans de |'Europe. Tome
huitieme. Amsterdam: Wetsteins & Smith, 1732. 485 Seiten mit Frontispiz, 2
Titelkupfern, 5 BIl. Lederband der Zeit, Riickenpragung, Lesebandchen,
marmorierten Vorsdtzen und Riickenschildchen. Kleinoktav. CHF 100 / EUR
66 * . Pour les Mois de Janvier, Fevrier & Mars 1732; 2: Pour les Mois d'Auril,
"= Mai & Juin 1732. - Leder leicht berieben.

117276 « Bibliothéque raisonnée des ouvrages des savans de |'Europe. Tome
quinzieme. Amsterdam: Wetsteins & Smith, 1735. 490 Seiten mit Frontispiz,
2 Titelkupfern, 3 BIl. Lederband der Zeit, Riickenpragung, Lesebandchen,
marmorierten Vorsdtzen und Riickenschildchen. Kleinoktav. CHF 100 / EUR
66 ¢ . Pour les Mois de Juillet, Aout & Septembre 1735; 2: Pour les Mois
d'Octobre, Novembre & Decembre 1735. Mit table des articles und table des
matiéres. - Leder leicht berieben, Seite 177-182 am oberen Rand mit Riss.

109917 « Biemel, Walter, Jean-Paul Sartre in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten. 31.-40. Tausend.
Reinbek b. Hamburg: Rowohlt, 1967. 182 Seiten mit Abbildungen und Faks. Kartoniert. CHF 10/ EUR
6.60 * rowohlts monographien; 87. - Anh.: Helmut Riege

92882 « Bier, August, Die Seele. | 1. Auflage. Miinchen: Lehmann, 1951. 182 Seiten mit Register.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48 « 1861-1949; Chirurg, kritischer und
forschender Geist ("Die Chirurgie ist das Eingestdndnis fiir das Versagen der Medizin."). - Deckel leicht
konkav verzogen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

13047 « Bier, August, Die Seele. Miinchen, Berlin: Lehmann 1939. 122 S. Ln. CHF 30/ EUR 19.80

88931 e« Bietak, Wilhelm [Hrsg.], Lebenslehre und Weltanschauung der Jiingeren Romantik. Leipzig:
Reclam, 1936. 327 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag,
Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 ¢ Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und
Kulturdenkmaler in Entwicklungsreihen. Reihe: Romantik; Band /1. - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige
Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsdtze mit Leimspuren von Klebstreifen.

88933 e« Bietak, Wilhelm [Hrsg.], Romantische Wissenschaft. Leipzig: Reclam, 1940. 327 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR
18.48 * Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmdler in Entwicklungsreihen. Reihe:
Romantik; Band 13. - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem
Vorsatzblatt, Vorsdtze mit Leimspuren von Klebstreifen.

95876 * Binde, Wolfgang, Die Revolution der Moral. Das Opfer Gottes und die Antwort des
Menschen. Zirich: Strom-Verlag, 1966. 188 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

S5 118380 * Binder, Hans, Probleme der Wirklichkeit. Von der Naturwissenschaft zur
Probleme  Metaphysik. Bern, Stuttgart, Wien: Huber, 1975. 382 Seiten mit Literaturverzeichnis und
fer Wirk: Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 25/ EUR 16.50 «
| Lingere Widmung auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

e |
e |

47960 * Binder, Hans, Probleme der Wirklichkeit. Von der Naturwissenschaft zur Metaphysik. Bern:
Huber, 1975. 382 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80

87038 « Binswanger, Paul, Die deutsche Klassik und der Staatsgedanke. Berlin: VdB
Wegweiser, 1933. 237 Seiten, Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz), Farbkopfschnitt und
Lesebdndchen. CHF 25 / EUR 16.50 « Erster Band der fiinften wissenschaftlichen Jahresreihe im
finfzehnten Buchjahr. - Rousseau, Schiller, Kant, Goethe, Wilhelm von Humboldt u.a.

mm

111473 « Birnbacher, Dieter und Norbert Hoerster [Hrsg.], Texte zur Ethik. Originalausgabe. Minchen:
Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1976. 345 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « div;
6042: dtv-Bibliothek

92165 « Bittner, Karl Gustav, Sternenweisheit und Mythos. Die erkenntnistheoretischen Grundlagen

der Astrologie. Miinchen-Planegg: Otto Wilhelm Barth, 1932. 140 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF
25/ EUR 16.50 * Umschlag lichtrandig und mit Feuchtigkeitsrant unten.

8593 * Blackham, H.J., Six Existentialist Thinkers. London, Henley 1982. vii,179 S. kart. CHF 16 / EUR
10.56 * Kierkegaard, Nietzsche, Jaspers, Marcel, Heidegger, Sartre. Die erste Ausgabe erschien 1952. Stempel
auf Vorsatz.

9832 « Blasius, W(ilhelm], Die Bestimmung der Leitungsgeschwindigkeit im Nerven durch Hermann v.
Helmholtz am Beginn der naturwissenschaftlichen Ara der Neurophysiologie. Stuttgart 1963. S. 71-84.
CHF 12 / EUR 7.92 » Sonderdruck aus Medizin in Geschichte und Kultur, Bd.5. - Widmung des Verfassers.

9835 * Blasius, W(ilhelm], Zur Geschichte der Deutschen Physiologischen Gesellschaft. Giessen 1959.
31 S. mit Abb. kart. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Anldsslich der 25. Tagung der Deutschen Physiologischen
Gesellschaft in Bad Nauheim 1959. - | Anstreichung S.10.

9833 « Blasius, Wilhelm, Die menschliche Sprache - physiologische Analyse und
erscheinungswissenschaftliche Deutung. S.134-157. CHF 12 / EUR 7.92 « Sonderdruck aus Zeitschrift fiir
Menschenkunde 31, 1967. - Widmung des Verfassers.

100151 * Bloch, Emnst, Abschied von der Utopie? Vortrage. Frankfurt: Suhrkamp, 1980. 244 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92  edition suhrkamp 1046. - Herausgegeben und Nachwort
Hanna Gekle. - Riicken unten leicht bestossen.

80073 « Bloch, Ernst, Auswahl aus seinen Schriften. Frankfurt, Hamburg : Fischer Biicherei, 1967. 181

Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 * Fischer-Biicherei : 812 : Biicher des Wissens. -
Zusammengestellt und eingeleitet von Hans Heinz Holz

118972 « Bloch, Ernst, Auswahl aus seinen Schriften. Frankfurt, Hamburg : Fischer Blicherei,
1967. 181 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60  Fischer-Biicherei ; 812 : Bicher
des Wissens. - Zusammengestellt und eingeleitet von Hans Heinz Holz

83062 * Bloch, Ernst, Erbschaft dieser Zeit. 12. und 13. Tausend. Frankfurt 1981. 415 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56  Bibliothek Suhrkamp 388.

‘
i Morx

118953 * Bloch, Emst, Karl Marx und die Menschlichkeit. Utopische Phantasie und
Weltveranderung. Reinbek: Rowohlt, 1969. 154 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 12 / EUR
7.92 « Rowohlts deutsche Enzyklopddie: rde 317. - Gebrdunt.

98256 * Bloch, Ernst, Naturrecht und menschliche Wiirde. 1. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1977. 367
Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 * suhrkamp taschenbuch wissenschaft;
stw 250.

80072 * Bloch, Ernst, Religion im Erbe. Eine Auswahl aus seinen religionsphilosophischen Schriften.
Miinchen, Hamburg 1967. 221 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Siebenstern-Taschenbuch 103. - Einleitung
von [tirgen Moltmann

65263 * Bloch, Ernst, Spuren. Frankfurt 1985. 220 S. CHF 12 / EUR 7.92 * suhrkamp taschenbuch
wissenschaft 550. Werkausgabe Band 1.

110692 * Bloch, Ernst, Spuren. Neue erweiterte Ausgabe. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1964. 288
Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88  Bibliothek Suhrkamp; 54. -
Schutzumschlag schwach lichtrandig, Name auf Vorsatzblatt (Walter Vogt).

71143 « Bloch, Ernst, Subjekt - Objekt. Erlduterungen zu Hegel. Erweiterte Ausgabe. Frankfurt 1971.
524 S. CHF 15/ EUR 9.90 * suhrkamp taschenbuch 12.

118982 « Bloch, Ernst, Tubinger Einleitung in die Philosophie I. 2. Auflage. Frankfurt:
Suhrkamp, 1964. 202 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92
* edition suhrkamp; I1. - Schnitt schwach fleckig.

118983 « Bloch, Ernst, Tibinger Einleitung in die Philosophie 2. Frankfurt: Suhrkamp, 1964.
178 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ edition
suhrkamp; es 58. - Wenige kleine Randanstreichungen, Schnitt schwach fleckig.

118981  Bloch, Emst, Uber Karl Marx. 1. - 12. Tausend. Frankfurt a.M.: Suhrkamp, 1968.
178 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 10 / EUR
6.60 * edition suhrkamp; es 291. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, sehr wenige,
kleine Randanstreichungen.

110698 * Bloch, Ernst, Verfremdungen. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1963-1964. Zwei Binde. 231,
205 Seiten. Pappbande/Hardcover mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 « Bibliothek Suhrkamp 85
und 120. - Name auf Vorsatzblatt (Walter Vogt, Psychiater und Schriftsteller)

40510 * Bloch, Ernst, Wegzeichen der Hoffnung. Eine Auswahl aus seinen Schriften: Mythos,
Dichtung, Musik. Frewiburg: Herder 1967. 190 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « Einfiihrung von Iring
Fetscher, Auswahl und Zwischentexte von Walter Strolz.

98258 « Bloch, Karola und Adelbert Reif [Hrsg.], "Denken heisst tberschreiten". In memoriam Ernst
Bloch 1885 - 1977. Frankfurt u.a.: Ullstein, 1982. 334 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF
15/ EUR 9.90 ¢ Ullstein-Buch, Nr. 351/52: Ullstein-Materialien.

2821  [Bloch] Bahr, Erhard. Ernst Bloch. Berlin: Colloquium 1974 (Kopfe des 20.Jh. 76). 94 S. Ppbd.
CHF 12 / EUR 7.92

32319 « [Bloch] Bahr, Erhard. Ernst Bloch. Berlin: Colloquium 1974. 94 S. Ppbd. CHF 14 / EUR 9.24
* Kopfe des XX. Jahrhunderts 76.

68251 * [Bloch] Horster, Detlef, Bloch zur Einfiihrung. 6., vollig tiberarbeitete Auflage. Hamburg:
Junius 1987. 117 S. kart. kl.8vo. CHF 11.8 / EUR 7.788  SOAK Einfiihrungen I.

59411 « [Bloch] Kranzle, Karl. Utopie und Idologie. Gesellschaftskritik und politisches Engagement im
Werk Ernst Blochs. Bern: Herbert Lang 1970. 211 S. brosch. CHF 25 / EUR 16.50 « Dissertation
Universitdt Basel. - Etwas lichtrandig.

74888 « Blok, Anton, Anthropologische Perspektiven. Einfihrung, Kritik und Pladoyer. Stuttgart: Klett-
Cotta 1985. 199 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84

71714 » Bloom, Harold, Die heiligen Wahrheiten stiirzen. Dichtung und Glaube von der Bibel bis zur
Gegenwart. Frankfurt: Suhrkamp 1991. 207 S. Ppbd m.U. CHF 24 / EUR 15.84 » Ubersetzt von
Angelika Schweikhart.

49868 » Bliichel, Kurt, Projekt (Ibermensch. Die biologische Revolution beginnt. Bern: Hallwag 1971.
280 S. Ln. CHF 24/ EUR 15.84



Diederichs, 1920. 154 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Halbleinen
mit Farbkopfschnitt. CHF 35 / EUR 23.10 « Mehr ist nicht erschienen. Inhalt:
Bund und Kénigtum; Das Buch Antinoos; Entscheidung; Die Wanderjahre; Das
Wandervogel-Werk; Die individualistische Siedlung. - Schwache Feuchtigkeits- und
Altersspuren, Name auf dem Vorsatzblatt.

102131 « Blumenberg, Hans, Lebenszeit und Weltzeit. 2. Auflage. Frankfurt:
Suhrkamp, 1986. 378 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF
35/ EUR 23.10

117471 « Blumenberg, Hans, Matthduspassion. 4. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp,
1993. 306 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag und Bauchbinde. CHF 18 / EUR
11.88 « Bibliothek Suhrkamp; 998. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

94500 * Bochenski, I.M., Europdische Philosophie der Gegenwart. Bern: Francke, 1947. 304 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90  Sammlung Dalp; 50. - Wenige
Bleistiftanstreichungen.

118968 * Bochenski, Joseph M., Der sowjetrussische dialektische Materialismus (Diamat). 2.,
umgearbeitete Auflage. Mlnchen: Lehnen, 1956. 150 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Dalp-Taschenbiicher; 325. - Gebréunt.

112654  Bock, Emil, Boten des Geistes. Schwibische Geistesgeschichte und christliche Zukunft. 4.
Auflage. Stuttgart: Urachhaus, 1987. 402 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 * Herausgegeben von Gundhild Kaer-Bock. Paracelsus, Reuchlin,
Kepler / Bengel und Oetinger / Schiller / Holderlin / Hegel und Schelling / Kerner / Uhland / Mérike / Hauff /
David fr. Strauss und fr. Th. Vischer.

92523 » Bodamer, Joachim, Der Weg zur Askese als Uberwindung der technischen Welt. 10.-14.
Tausend. Hamburg: Furche, 1962. 42 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 10/ EUR 6.60  Furche-
Biicherei; 117. - Einbandkanten berieben, Anstreichungen, Name auf Vorsatzblatt.

94289 * Bode, Julius, Lebensauffassung und Lebensgestaltung. Vier Vortrage. Berlin: Wunder, 1911.
80 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20  Biicherei fiir Freimaurer; 25. - Ungelesen / nicht
aufgeschnitten. - Umschlag schwach lichtrandig.

101510 * Bohi, Hans, Der metaphysisch-religiose Impuls der Aufklarung im besonderen bei dem
Spataufkldrer Isaak Iselin. Zurich u.a.: Rascher, 1933. VI, 177 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
CHF 25 / EUR 16.50 * Dissertation Uni Ziirich. - Riicken von Hand beschriftet.

92359 « Bohler, Eugen, Psychologie des Zeitgeistes. Bern, Frankfurt/M.: Herbert Lang, 1973. 280
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 29 / EUR 19.14 « Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

98062 * Bohm, Franz, Reden und Schriften. Uber die Ordung einer freien Gesellschaft, einer freien
Wirtschaft und tber die Wiedergutmachung. Karlsruhe: C.F.Mdiller, 1960. [I1], 340 Seiten. Leinen.
Grossoktav. CHF 36 / EUR 23.76 « In Gemeinschaft mit Freunden und Schiilern herausgegeben von Ernst-
Joachim Mestmdcker. - Eingelegt: Ansprache zur 15. Wiederkehr des Tages der Befreiung des
Konzentrationslagers Bergen-Belsen.

113194 « Béhme, Jakob, Schriften. Leipzig: Insel-Verlag, [ca. 1925]. 422
Seiten mit einer Falttafel und Register. Fraktursatz. Blauer Leinenband mit
schwarzem Rickenschild und Farbkopfschnitt. CHF 24 / EUR 15.84 ¢
Ausgewdhlt und herausgegeben von Hans Kayser. Mit der Biographie Béhmes von
Abraham von Franckenberg und dem kurzen Auszug der Hauptlehren Jakob
Bohmes Friedrich Christoph Oetingers. Vgl. Sarkowski 191. - Einband fleckig und
schwach lichtrandig, Riicken leicht bestossen, Namen und Notiz auf dem
Vorsatzblatt, Spuren einer Biiroklammer auf dem Vorsatz- und Titelblatt, untere
Ecke der ersten 4 Bldtter abgeschnitten, Unterstreichungen auf den Seiten 10 und
11, wenige Randanstreichungen auf den folgen Seiten (keine Anstreichungen in
Bohmes Schriften). Hinten wieder Ecken abgeschnitten zur einfacheren Bedienung
des Registers. Notiz auf dem hinteren Innendeckel.

44237 » Bohringer, Hannes, Moneten. Von der Kunst zur Philosophie. Berlin: Merve 1990. 158 S.
kl.8to. kart. CHF 14/ EUR 9.24

64796 * Bolsche, Wilhelm, Das Liebesleben in der Natur. Eine

P"f Entwickelungsgeschichte der Liebe. Leipzig: Diederichs, 1903-1905. 3 Binde.
Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt und Lesebandchen. CHF 75 / EUR 49.50
* Buchschmuck von Miiller-Schénefeld. 1: 13.-14. Tausend. 1903. X, 402 S.; 2: 9.
| -10. Tausend. 1903. X, 394 S.; 3: 11.-13. Tausend. 1905. VIII, 373 S. Bélsche (1861
-1939) war Anhdnger Ersnt Haeckels und war populdrer Vermittler
naturwissenschaftlicher Themen. Damit gilt er als Begriinder des modernen
Sachbuchs. Ziegenfuss 1/129. - Einbdnde fleckig, Kanten berieben. Bei Band 3 fehlt
das Vortitelblatt. Besitzeintrdge.

102839 « Boethius, [Anicius Manlius Severinus], Trost der Philosophie. Lateinisch und Deutsch.
Zirich: Ex Libris, 1973. LXIII, 305 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 « Meisterwerke
der Antike. - Herausgegeben und tibertragen von Ernst Gegenschatz und Olof Gigon. Eingeleitet und erldutert
von Olof Gigon. - Leicht gebrdunt, Raucherbibliothek.

116944 < Boethius, [Anicius Manlius Severinus], Trost der Philosophie. Lateinisch und
Deutsch. Zirich: Ex Libris, 1973. LXIII, 305 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR
13.20 * Meisterwerke der Antike. - Herausgegeben und tbertragen von Ernst Gegenschatz und Olof
Gigon. Eingeleitet und erldutert von Olof Gigon

Ausgabe. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel-Verlag, 1997. XXXIV, 344 Seiten. Kartoniert.
e Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 « Insel-Taschenbuch; 1215. - Originaltitel: De consolatione
p,“'{{;‘s‘o"’,‘,‘{i? philosophiae. Aus dem Lateinischen von Ernst Neitzke. Mit einem Vorwort von Emst Ludwig

E Grasmiick

5 116289 * Boethius, Anicius Manlius Severinus, Trost der Philosophie. Zweisprachige

98175 « Boversen, Fritz [Hrsg.], Philosophie der Politik. Ein Symposium zum 100. Geburtstag von Karl
Jaspers. Bericht des Faches Padagogik. Wuppertal: Fachbereich Erziehungswiss. d. Berg. Univ., 1984. 95
Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Schriftenreihe des Fachbereichs Erziehungswissenschaften der
Universitat, Gesamthochschule Wuppertal; Nr. 12. - Mit einer handschriftlichen Widmung des Herausgebers.

100161 * Bohnet-von der Thiisen, Heidi [Hrsg.], Denkanstdsse '87. Ein Lesebuch aus Philosophie,
Natur- und Humanwissenschaften. Miinchen: Piper, 1986. 160 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60
o Serie Piper; 536.

100162 * Bohnet-von der Thiisen, Heidi [Hrsg.], Denkanstdsse '96. Ein Lesebuch aus Philosophie,

Natur- und Humanwissenschaften. Miinchen: Piper, 1995. 192 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60
 Serie Piper; 2146. - Gebrauchsspuren.

97266 * Bliiher, Hans, Werke und Tage. Erster Band. I.-4. Tausend. Jena: —_—

100147 * Bohnet-von der Thiisen, Heidi [Hrsg.], Denkanstdsse '97. Ein Lesebuch aus Philosophie,
Natur- und Humanwissenschaften. Mtinchen: Piper, 1996. 190 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60

100159 * Bohnet-von der Thiisen, Heidi [Hrsg.], Denkanstdsse '98. Ein Lesebuch aus Philosophie,
Natur- und Humanwissenschaften. Minchen: Piper, 1997. 176 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60
« Serie Piper; 2492. - Gebrauchsspuren.

79153 « Bolliger, Adolf, Wie besiegen wir die Tragheit? Rede, gehalten am Jahresfeste der Universitat
Basel, den 13. November 1903 vom Rektor D. Adolf Bolliger, Professor der Theologie. Basel: Schwabe
1904. 36 S. Unbeschrifteter Halbleinenband der Zeit. CHF 16 / EUR 10.56 = Angebunden: Fugen Zeller:
Der Einfluss des Gebetes auf unser religioses Leben. 11 S. - Exlibris auf Innendeckel, Riicken mit
Registraturschildchen, Widmung auf Vorsatzblatt, der angebundene Teil ist stark stockfleckig.

101571 « Bollnow, Otto Friedrich, Der Begriff der Verfligbarkeit bei Gabriel Marcel. Ohne Ort: -, [ca.
1980]. 9 Seiten. Unbeschrifteter Karton. CHF 5 / EUR 3.30 * Sonderdruck aus ?, Seiten 15-23. -
Bleistiftanstreichungen.

101612 « Bollnow, Otto Friedrich, Die Macht des Worts. Sprachphilosophische Uberlegungen aus
padagogischer Perspektive. 3., unverind. Auflage.Essen: Neue-Deutsche-Schule-Verlagsgesellschaft,
1971. 78 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Neue pddagogische Bemiihungen; 17/18.

101587 « Bollnow, Otto Friedrich, Einfache Sittlichkeit. Kleine philosophische Aufsitze. 2. erweiterte
Auflage. Géttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 1957. 205 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF
22 | EUR 14.52 ¢ Schutzumschlag lichtrandig, leicht gebrdunt, Kopfschnitt mit Fleck.

101577 « Bollnow, Otto Friedrich, Mass und Vermessenheit des Menschen. Philosophische Aufsitze,
neue Folge. Gottingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 1962. 239 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.
CHF 24 / EUR 15.84 « Schutzumschlag hinten mit hinterklebtem Riss.

101582 * Bollnow, Otto Friedrich, Neue Geborgenheit. Das Problem einer (berwindung des
Existentialismus. Stuttgart: Kohlhammer, 1955. 247 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 35 / EUR
23.10  Erste Ausgabe. - Schutzumschlag mit kleinen Rissen, vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

101568 * Bollnow, Otto Friedrich, Pidagogik in anthropologischer Sicht. Tokyo: Tamagawa Univ. Pr.,
1971. vi, 200 Seiten mit einer Abbildung. Leinen mit Lesebandchen und Schutzumschlag. CHF 22 /
EUR 14.52 « Randanstreichungen mit Bleistift Seite 24-44, Ecken bestossen.

38924 « Bonanno, Alfredo M., Max Stirner und der Anarchismus. Bern: Edition Anares 1996. 30 S.
CHF 4.5 / EUR 2.97 = espero-Sonderheft 2. Hrsg. von Jochen Knoblauch.

104650 * [Bondeli, Julie von] Die Briefe von Julie Bondeli an Joh. Georg Zimmermann und Leonhard
Usteri. Frauenfeld: Huber & Co., 1930. XXVII, 305 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und
Register. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Aus dem Ffranzésischen zum erstenmal
libertragen von Lilli Haller. - Vorderdeckel fleckig.

61242 = Borghi, M. und P.Meyer-Bisch (Hrsg). La corruption. L'envers des droits de I'homme. Fribourg:
Edition Universitaires 1995. XXIII, 400 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88  Coll. interdisciplinaire, série “droits
de lhomme”. Actes du IXe Colloque interdisciplinaire sur les droits de 'homme 1994.

75214 » Bornschier, Volker u. a. (Hrsg.), Diskontinuitdt des sozialen Wandels. Entwicklung als
Abfolge von Gesellschaftsmodellen und kulturellen Deutungsmustern. Frankfurt, NY: Campus 1990. 328
S. kart. [58.-] CHF 35/ EUR 23.10

103187 « Borries, Achim von, Rebell wider den Krieg - Bertrand Russell
1914-1918. Nettersheim: Verlag Graswurzelrevolution, 2006. 93 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56

-~ Achim von Borries, Herausgeber mehrerer Schriften Bertrand Russells in deutscher

Ubersetzung, stellt in drei Hauptabschnitten "Protest”, "Widerstand" und "Neues

Denken" des englischen Philosophen im Ersten Weltkrieg dar.

96791 « Borsche, Tilman, Wilhelm von Humboldt. Miinchen: Beck, 1990. 189 Seiten mit Abbildungen
und Register. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Beck'sche Reihe: 519: Grosse Denker.

100982 « Bosch, Manfred [Hrsg.], Das Ende der Geduld. 53 Adressen an die
Herrschaft. Biihl-Moos: Elster-Verlag, 1986. 208 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 18 /
EUR 11.88 « Obrigkeit, Kirche und Hierarchie werden in ihre Schranken
verwiesen in Beitrdgen von Jentzsch, Piwitt, Kofler, Kroetz, Enzensberger,
Feuchtwanger, 0.M. Graf, Tucholsky, Hduptling Seattle u.a.

67220 * Bottomore, T.B., Die sozialen Klassen in der modernen Gesellschaft. Miinchen:
Nymphenburger 1967. 143 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 * sammlung dialog 21. - Umschlag etwas
lichtrandig und verzogen.

110955 * Botton, Alain de, Kunst des Reisens. Frankfurt am Main: S. Fischer, 2002. 288 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Originalumschlag und Lesebdndchen. CHF 20 / EUR 13.20
Aus dem Englischen von Silvia Morawetz

31782 * Bouman, Pieter Jan, Kultur und Gesellschaft der Neuzeit. Olten: Walter 1962. 405 S. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 15.84 « Van Renaissance tot wereldoorlog, deutsch von Carl peter Baudisch. - Leicht
bestossen, Deckel etwas verzogen.

36383 * Bourget, Paul, Coeur pensif ne sait ot il va. Paris: Plon 1924. 294 S. Halbleder. CHF 24 /
EUR 15.84

74345 * Boyden, Stephen, Western Civilization in Biological Perspective. Patterns in Biohistory.
Oxford: Clarendon Press 1989. xi, 370 p. Paperback. Large 8vo. CHF 35/ EUR 23.10

97610 * Boyer, Pascal, Tradition as Truth and Communication. A cognitive description of traditional
discourse. Cambridge: Cambridge University Press, 1990. IX, 142 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ Cambridge
studies in social anthropology: 68.

44240 < Brachel, Hans-Ulrich v. und Norbert Mette (Hrsg). Kommunikation und Solidaritat. Beitrige
zur Diskussion des handlungstheoretischen Ansatzes von Helmut Peukert in Theologie und
Sozialwissenschaften. Freiburg: Exodus 1985. 333 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

92386 * Bracken, Helmut von und David, Henry P. [Hrsg.], Perspektiven der Persénlichkeitstheorie.
Bern, Stuttgart : Hans Huber, 1959. 319 Seiten mit Register. Unbeschrifteter Leinenband. Grossoktav.
CHF 24 / EUR 15.84 « Deutsche Ubersetzung von "Perspectives in Personality Theory". - Schwache
Gebrauchsspuren, minim stockfleckig.

68650 * Brandt, Reinhard, D'Artagnan und die Urteilstafel. Uber ein Ordnungsprinzip der
europdischen Kulturgeschichte 1, 2, 3/4. Uberarbeitete Neuausgabe. Miinchen 1998. 295 S. kart. CHF
20/ EUR 13.20 » div 30636.

79656 * Braun, Christina von, Der Einbruch der Wohnstube in die Fremde. Bern: Benteli 1987. 54 S.
kl.8to. kart. CHF 12 / EUR 7.92 * Reihe "um 9", Vortrag im Kunstmuseum Bern.

82340 « Braun, Christina von, Der Einbruch der Wohnstube in die Fremde. Bern: Benteli 1987. 54
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Reihe "um 9", Vortrag im Kunstmuseum Bern. -
Vorne kleiner Stempel.

99937 * Braun, Otto, Eduard von Hartmann. Stuttgart: Frommann, 1909. 261 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Halbleinen. CHF 28 / EUR 18.48 ¢ Ffrommanns Klassiker der Philosophie; 20. -
Einbandkanten leicht berieben.

64354 * Braun, Walter, Erziehung, Gesellschaft, Existenz. Weinheim: Deutscher Studien Verlag 1995.
109 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88



102183 « Brecht, Franz Josef, Einfiihrung in die Philosophie der Existenz. Heidelberg: Heidelberger
Skripten, 1948. 199 Seiten. Kartoniert. Blockheftung. CHF 22 / EUR 14.52 « Heidelberger Skripten. -
Gebrdunt.

14089  Brecht, Franz Josef, Vom lebendigen Geist des Abendlandes. Aufsitze und Vortrage.
Wouppertal: Marées 1948. 438 S. HIn. CHF 24 / EUR 15.84 « Papier gebrdunt, Name auf Vorsatz.

61652 « [Brecht] Mayer, Hans, Anmerkungen zu Brecht. 2. Auflage. Frankfurt 1967. 110 S. CHF 10/
EUR 6.60  edition suhrkamp 143. - Der Band fasst erstmals die von Mayer 1949-1964 geschriebenen Essays
liber Brecht zusammen.

92611 * Bredow, Gerda von, Platonismus im Mittelalter. Eine Einfihrung. Freiburg: Rombach, 1972. 82
Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Rombach-Hochschul-Paperback; 47

89909 e« Breitenbach, Hermann, Platon und Dion. Skizze eines ideal-politischen Reformversuches im
Altertum. Zdirich: Artemis, 1960. 100 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14 / EUR 9.24 « Reihe
Lebendige Antike.

107441 « Brenner, Andreas, Zirfas, Jorg, Lexikon der Lebenskunst. Leipzig: Reclam, 2002. 375 Seiten.
Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Reclam-Bibliothek; 20015

102187 « Brentano, Franz, Die Abkehr vom Nichtrealen. Hamburg: Meiner, 1977. XXVI, 441 Seiten
mit Register. Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52 « Philosophische Bibliothek; 314. - Briefe und Abhandlungen
aus dem Nachlass, mit einer Einleitung herausgegeben von Franziska Mayer-Hillebrand. - Schwache
Gebrauchsspuren.

102185 » Brentano, Franz, (lber die Zukunft der Philosophie. Leipzig: Meiner, 1929. XX, 187 Seiten
mit Register. Halbleinen. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Philosophische Bibliothek: 209. - Herausgegeben,
eingeleitet und mit erlduternden Anmerkungen und Registr versehen von Oskar Kraus. Enthdlt auch die
Vortrége: Uber die Griinde d. Entmutigung auf philosophischem Gebiet, tiber Schellings System u. d. 25
Habilitationsthesen. - Einband etwas lichtrandig / gebrdunt, Name auf dem Innendeckel.

(% 80184 * Brentjes, Burchard, Der Mythos vom Dritten Reich. Drei Jahrtausende Sehnsucht
. nach Erldsung. Hannover: Fackeltriger 1997. 168 S. Ppbd m.U. CHF 20 / EUR 13.20 * Die
Geschichte der Idee von einem dritten, gerechten Zeitalter wird in diesem Buch bis in unsere Zeit
(Kapitel: Vom Reformkommunismus zur Ideologie der “Griinen”; Der islamische Fundamentalismus)
nachgezeichnet.

67501 * Breton, André, Das Weite suchen. Reden und Essays. Frankfurt: EVA 1981. 131 S. mit
Abbildungen. kart. CHF 20 / EUR 13.20 * Deutsch von Lothar Baier.

98671 « [Bretscher, Willy] Verantwortung. Eine Festschrift. Willy Bretscher zum 60. Geburtstag. Ziirich:
Fretz & Wasmuth, 1957. 233 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Kartoniert mit Schutzumschlag.
CHF 28 / EUR 18.48 * 26.10.1897-12.1.1992, Dr. h. c., Chefredaktor NZZ, Nationalrat.

54355 « Breuer, Stefan, Die Gesellschaft des Verschwindens. Von der Selbstzerstérung der technischen
Zivilisation. Hamburg: Junius 1992. 199 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

91243 « Breysig, Kurt, Eindruckskunst und Ausdruckskunst. Ein Blick auf die Entwicklung des
zeitgendssischen Kunstgeistes von Millet bis Marc. Berlin: Georg Bondi, 1927. 250 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 « Leicht gebrdunt.

Pl 35313 * Briggs, John und F. David Peat, Die Entdeckung des Chaos. Eine Reise durch die

SSs Chaos-Theorie. Miinchen, Wien: Hanser, 1990. 330 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 « Turbulent
Mirror; aus dem Amerikanischen von Carl Carius. Unter wissenschaftlicher Beratung von Peter
Kafka. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

54363 * Brinkmann, Heinrich (Hrsg.), Sinnlichkeit und Abstraktion. Prolegomena zu einer
materialistischen Empirie. 2. Auflage. Giessen: Focus 1978. 249 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88
Argumentationen 8. - Eine Diskussion zwischen Peter Briickner, Hans-Jiirgen Krahl u.a.

3863 * Brockhausen, Carl. Erdwandel, Seelenwandel und die Volker Europas. Anhang: Repetenten des
Weltkrieges. 3.Aufl. Wien: Rohrer 1946. 87 S. kart. kl. 8°. CHF 35 / EUR 23.10

6852  Brockhausen, Carl. Erdwandel, Seelenwandel und die Volker Europas. Anhang: Repetenten des
Weltkrieges. 3.Aufl. Wien: Rohrer 1946. 87 S. kart. kl. 8°. CHF 35 / EUR 23.10 ¢ 1937 von der
Reichsstelle zur Férderung des deutschen Schrifttums empfohlen - spdter verboten.

32147 « Bronsart, H. von, Zeugungswunder. Mit 8 Abbildungen. Dresden: Reissner [1924]. 178 S. Hin.
CHF 40 / EUR 26.40  '..wir kénnen in der Natur Fdlle beobachten, wo der Vorgang der Zeugung mit
Vorbereitung und Nachspiel ganz klar und leicht tiberschaubar vor unseren Blicken daliegt. wo das grosse
Mysterium vom Einswerden aus Zweien sich uns in eienm so einfachen Bild enthiilt, dass wir es nicht glauben
mégen, dieses winzige Ereignis habe auch nur das Geringste zu tun mit jenem tiefen Ratsel in unserem Leben,
das die dunkelsten Tragddien sinnt oder einem Gliicklichen ein Paradies bereitet.

56530 * Brotbeck, Kurt, Der Mensch - Biirger zweier Welten. Menschenkunde als Erziehungs- und
Fuhrungshilfe. Zdrich, Stuttgart: Rotapfel 1972. 270 S. Ln m.U. CHF 22 / EUR 14.52

12019 * Brotbeck, Kurt, Die schweizerische Neutralitat als Beitrag zu einem freien Europa. Bern:
Benteli 1963. 90 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92

116430 « Brown, Alan B., Afrikanische Spruchweisheit. Dreihundert afrikanische
Sprichworter. Ziirich: Arche, 1956. 48 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). CHF
15/ EUR 9.90 ¢ Die kleinen Biicher der Arche; 231. - Auf Grund der Auswah! von Alan B. Brown
aus dem amerikanischen Manuskript tibersetzt von Ursula von Wiese

88910 « Briiggemann, F. [Hrsg.]. Das Weltbild der deutschen Aufkldrung. Philosophische Grundlagen
und literarische Auswirkung: Leibniz - Wolff - Gottsched - Brockes - Haller. Leipzig: Reclam, 1930. 328
Seiten. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 ¢ Deutsche
Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmdler in Entwicklungsreihen. Reihe: Aufkldrung; Band 2.
- Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsdtze mit
Leimspuren von Klebstreifen.

88911 * Briiggemann, F. [Hrsg.], Gottscheds Lebens- und Kunstreform in den zwanziger und dreissiger
Jahren. Gottsched, Breitinger, die Gottschedin, die Neuberin. Leipzig: Reclam, 1935. 294 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR
18.48 * Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmdler in Entwicklungsreihen. Reihe:
Aufkldrung: Band 3. - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem
Vorsatzblatt, Vorsdtze mit Leimspuren von Klebstreifen.

88912 « Briiggemann, F. [Hrsg.], Vorboten der burgerlichen Kultur. Johann Gottfried Schnabel und
Albrecht von Haller. Leipzig: Reclam, 1931. 324 Seiten. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag,
Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 * Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und
Kulturdenkmaler in Entwicklungsreihen. Reihe: Aufkldrung: Band 4. - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige
Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsdtze mit Leimspuren von Klebstreifen.

88914 « Briiggemann, F. und Helmut Paustian [Hrsg.]. Der Anbruch der Gefiihlskultur in den fiinfziger
Jahren. Leipzig: Reclam, 1935. 282 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit
Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 « Deutsche Literatur; Sammlung literarischer
Kunst- und Kulturdenkmdler in Entwicklungsreihen. Reihe: Aufkldrung; Band 7. - Exlibris auf Innendeckel,
vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsdtze mit Leimspuren von Klebstreifen.

118383 * Brun, Rudolf [Red.], Medizin statt Gesundheit? Zarich / Stuttgart: Ex Libris /
Deutsche Verlags-Anstalt, 1975. 136 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Brennpunkte: 6. Jahrgang. Nr. 3. -
Gottlieb-Duttweiler-Institut fir Wirtschaftliche und Soziale Studien Riischlikon. Beitrdge von lvan
Illich, Alex Comfort, Hermann Levin Goldschmidt u.a

116330 * Brunner, Emil u.a., Wissenschaft und Glaube. Vortrage. Erlenbach-Zirich: Rentsch,
1944. 134 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Schriften der Mlle Marie Gretler-Stiftung;
Ziirich; H. 1. - Vortrdge von Emil Brunner, Andreas Speiser, Marc de Munnynck, Otto Veraguth,
Dietrich Schindler, fritz Medicus

19361 * Bruns, Theo/ Ulla Penselin/ Udo Sierck (Hrsg.), Tddliche Ethik. Beitrage gegen Eugenik und
'Euthanasie’. 1. Auflage. Libertire Assoziation, Hamburg 1990. 91 S. CHF 15 / EUR 9.90

113538 » Brunton, Paul, Die Weisheit des Uberselbst. 7. 10. Tausend.
Freiburg: Bauer, 1971. 612 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 30 /
EUR 19.80 « Originaltitel: The wisdom of the overself. Aus dem Amerikanischen
lbertragen von Max Ganser.

93737 * Buber, Martin, Hinweise. Gesammelte Essays. Ziirich: Manesse,
1953. 346 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 34 /
EUR 22.44 « Die wichtigsten Essays aus den Jahren 1909 - 1953 umfassen
Philosophie. Religion, Asthetik und Politik. - Schutzumschlag leicht angestaubt.

102184 « Buber, Martin, Zwischen Zeit und Ewigkeit. Gog und Magog. Eine Chronik. 3.,
durchgesehene Auflage. Heidelberg: Lambert Schneider, 1978. 424 Seiten. Kartoniert. CHF 24 / EUR
15.84 * Mit einem editorischen Anhang.

59799 « Bubner, Rudiger, Welche Rationalitat bekommt der Gesellschaft. Vier Kapitel aus dem
Naturrecht. Frankfurt 1996. 192 S. CHF 12 / EUR 7.92 « suhrkamp taschenbuch wissenschaft 1258.

95001 * [Bubnov, Nikolaj M.] Bubnoff, Nikolaj von [Hrsg.], Russische Religionsphilosophen.
Dokumente. Heidelberg: Lambert Schneider, 1956. 494 Seiten. Leinen. CHF 22 / EUR 14.52 * Schnitt
etwas fleckig.

54382 * Bucharin, Nikolai/ Abram Deborin, Kontroversen iber dialektischen und mechanistischen
Materialismus. Frankfurt 1974. 410 S. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ suhrkamp taschenbuch wissenschaft 64. -
Einleitung von Oskar Negt.

102194 « Buchner, Ludwig, Kraft und Stoff. Empirisch-naturphilosophische
Studien. In allgemein-verstandlicher Darstellung. 13. Auflage. Leipzig:
Theodor Thomas, 1874. CXIX, 290 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz.
Fraktursatz. Halbleinen der Zeit mit handschriftlichem Riickenschildchen.
Kleinoktav. CHF 35/ EUR 23.10 « Einband etwas berieben, stockfleckig,
Besitzvermerk auf dem Vorsatzblatt.

93472 « Brgel, Bruno Hans, Du und das Weltall. Ein Weltbild. 39.-43. Tausend. Berlin: Ullstein,
1931. 154 Seiten mit 33 Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen. CHF 25 / EUR 16.50 * Biirgel
(1875-1948) entstammte einem armen Elternhaus in Berlin und wuchs unter diirftigsten Verhdltnissen auf. Er
begann 1898 mit der ersten populdrwissenschaftlichen Darstellung astronomischer Themen und wurde zu
einem der bedeutendsten und meistgelesenenen deutschen Astronomen. - Stempel auf Vorsatzblatt, Schnitt
etwas stockfleckig, Einband leicht gebrdunt, Ruicken angebleicht.

ad

45253  Brger, Peter, Studien zur franzésischen Frihaufklarung. Frankfurt 1972. 150 S. brosch. CHF
12 | EUR 7.92 edition suhrkamp 525. - wenige Bleistiftunterstreichungen.

11808 « Burckhardt, Carl J., Gestalten und Machte. Reden und Aufsatze. I1.-13. Tsd. Zirich: Fretz &
Wasmuth 1941. 253 S. Ln. CHF 25 / EUR 16.50

2829 * Burckhardt, Carl J., Gestalten und Machte. Reden und Aufsdtze. Zrich: Fretz & Wasmuth
1941. 253 S. Ln CHF 25 / EUR 16.50

116264 * Burckhardt, Carl J., Gestalten und Machte. Reden und Aufsitze. Zurich: Fretz &
Wasmuth, 1941. 253 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Frasmus von Rotterdam; Willibald Pirckheimer; Der Honnéte
Homme; Jacques Barthélemy Micheli du Crest; Maria Theresia; Friedrich von Gentz: Grillparzer und
das Mass. - Einband schwach lichtrandig.

2830 « Burckhardt, Carl J., Reden und Aufzeichnungen. Zurich: Manesse 1952. 321 S. Ln CHF 18 /
EUR 11.88

112208 * Burckhardt, Carl J., Richelieu. Behauptung der Macht und kalter Krieg. Miinchen: Callwey,

1965. 499 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Stammtafeln. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84  Richelieu; 2. - Einband etwas fleckig, Papier qualitctsbedingt gebrdunt,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

90333 e« Burckhardt, Carl J., Richelieu. Nachwort, Anmerkungen, Literaturhinweise, Personenregister.
Miinchen: Callwey, 1967. 176 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und Lesebandchen. Grossoktav. CHF
24 | EUR 15.84 * Nur der Registerband!

b RICHE 118452 « Burckhardt, Carl J., Richelieu. Zirich: Ex Libris, [ca. 1970]. 3 Bande mit
- 8 Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 50 / EUR 33 « I: Der Aufstieg
zur Macht. 454 Seiten. 2: Behauptung der Macht und kalter Krieg. 493 Seiten. 3: Grossmachtpolitik
und Tod des Kardinals. 651 Seiten mit Register.

2831 e [Burckhardt, Carl J.] Schmid, Werner. Carl J. Burckhardt. Bln: Colloquium 1960 (Kopfe des XX.
Jahrhunderts 19). 94 S. Ppbd CHF 14 / EUR 9.24

116857 * Burckhardt, Carl Jacob / Rychner, Max, Briefe. 1926-1965. Ungekiirzte Ausgabe.
Frankfurt am Main: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1987. 323 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « [Fischer-Taschenbiicher]: 5661. Herausgegeben von
Claudia Mertz-Rychner. Mit beigelegten Zeitungsartikeln. - Schwache Gebrauchsspuren.

116191 * Burckhardt, Carl Jacob, Briefe. 1908-1974. Frankfurt am Main: S. Fischer, 1986. 824
Seiten mit Register. Leinen mit 2 Lesebdndchen und Schutzumschlag. CHF 45 / EUR 29.70 ¢
Herausgegeben vom Kuratorium Carl |. Burckhardt. Besorgt von Ingrid Metzger-Buddenberg. - Seite
797/798 (Register) verfaltet bedruckt mit kleinem Textverlust (Produktionsfehler). Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.
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58648 * Burckhardt, Jacob, Briefe an seinen Freund Friedrich von Preen 1864-1893. Stuttgart: DVA
1922. XI1,309 S. Mit | Tafel und einem Faksimile. HiIn - CHF 25 / EUR 16.50 * Durch Register
erschlossen.

8467 * Burckhardt, Jacob, Briefe und Gedichte an die Briider Schauenburg. Basel: Schwabe 1923. XIX,
123 S. | Abb. Ln. CHF 19/ EUR 12.54 * Name auf Vorsatz, S. 61-64 etwas verknittert.

11383  Burckhardt, Jacob, Briefe und Gedichte an die Briider Schauenburg. Basel: Schwabe 1923.
XIX, 123 S. 1 Abb. Ln. kl.8to. CHF 19 / EUR 12.54  Riicken etwas gebleicht



58987 * Burckhardt, Jacob, Briefe und Gedichte an die Briider Schauenburg. Basel: Schwabe 1923.
XIX, 123 S. mit | Abbildung. Ln kI.8to. CHF 20 / EUR 13.20  Riicken gebleicht.

110799 « Burckhardt, Jacob, Die Kultur der Renaissance in Italien. Ein Versuch. 10. Auflage. Stuttgart:
Kréner, 1976. 540 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Kréners
Taschenausgabe; 53

101084 « Burckhardt, Jacob, Die Zeit Constantins des Grossen. Zrich: Ex Libris, [ca. 1960]. 454 Seiten
mit Register. Halblederband mit Farbkopfschnitt und Lesebandchen. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Exlibris auf
dem Vorsatzblatt, Ziffer auf dem Titelblatt, Leder minim berieben.

108549 « Burckhardt, Jacob, Die Zeit Constantins des Grossen. Zrich: Ex Libris, [ca. 1960]. 454 Seiten
mit Register. Halblederband mit Farbkopfschnitt und Lesebandchen. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Leder leicht
berieben, Schnitt schwach stockfleckig.

117999 « Burckhardt, Jacob, Die Zeit Konstantins des Grossen. 5. Auflage. Leipzig: Kroner,
[1927]. X, 493 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Riicken etwas gebrdunt.

| 116296 * Burckhardt, Jacob, Gedanken. Zrich. Zirich, Berlin: Atlantis, 1943. 110 Seiten.
Pappband (gebunden). CHF 12 / EUR 7.92 « Auswahl von H.A. Wyss. - Leicht gebrdunt, Name
auf dem Vorsatzblatt.

15727 » Burckhardt, Jacob, Geschichte der Renaissance in Italien. 7. Auflage. Esslingen: Neff 1924.
XVI, 392 S. mit Abb. 4to. CHF 45 / EUR 29.70 * Geschichte der neueren Baukunst, Erster Band. - Finband
leicht lichtrandig.

80013 * Burckhardt, Jacob, Historische Fragmente. Aus dem Nachlass gesammelt von Emil Diirr. Basel:
Schwabe 1942. XXIll, 255 S. gr.8to. Ln m.U. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Neudruck mit einem Vorwort von
Werner Kaegi.

46310 * Burckhardt, Jacob, Rembrandt und Van Dyck. Zwei Vortrage. Bern: Alfred Scherz 1947. 69 S.
Ln. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Parnass-Biicherei 74.

90531 * Burckhardt, Jacob, Rubens. Olten, Bern: Delphi-Verlag, 1946. 206 Seiten mit Abbildungen auf
Tafeln. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 * Originaltitel: "Erinnerungen aus Rubens". - Die Goldprdgung auf
dem Einband bldttert stellenweise leicht ab.

14270 « Burckhardt, Jacob, Rubens. Olten: Delphi 1946. 206 S. mit Tafeln. Ln. m.U. CHF 18 / EUR
11.88 * Es handelt sich um "Erinnerungen aus Rubens”.

99194 « Burckhardt, Jacob, Weltgeschichtliche Betrachtungen. Bern: Hallwag, 1941. 423 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Leinen. CHF 18 / EUR 11.88 » Nach dem Oerischen Text hrsg. von
Werner Kaegi. - Riicken gebleicht, Widmung auf dem Vortitelblatt, stellenweise schwach stockfleckig.

81915 « Burckhardt, Jacob, Weltgeschichtliche Betrachtungen. Herausgegeben von Jakob Oeri. Dritte
Auflage. Stuttgart: Spemann, 1918. 294 Seiten. Pappband/Hardcover. CHF 12/ EUR 7.92 « Vomne im
Falz gebrochen, 3 Lagen (bis Seiten. 48) lose, qualitdtsbedingt gebrdunt, Name auf Vorsatzblatt.

110131 * Burckhardt, Jacob, Weltgeschichtliche Betrachtungen. Leipzig: Kroner, 1938. 394, 40 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF
12 | EUR 7.92 « Kréners Taschenausgabe; 55. - Mit Nachwort herausgegeben von Rudolf Marx. -
Bleistiftanstreichungen.

111050 * Burckhardt, Jacob, Weltgeschichtliche Betrachtungen. Stuttgart: Kréner, 1978. 496 Seiten,
durch Nachwort, Anmerkungen und Register erschlossen. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR
11.88 * Kréners Taschenausgabe; 55. - Erlduterte Ausgabe, herausgegeben von Rudolf Marx. Die
Einzigartigkeit dieses bertihmten Buches riihrt von der visiondren Sicherheit des groBen Universalhistorikers. Die
vorliegende Ausgabe empfiehlt sich durch die ausfihrlichen und detaillierten Erlduterungen und das Nachwort
des Herausgebers, das ein lebendiges Bild von Burckhardts Personlichkeit und Werk vermittelt

80023 * Burckhardt, Jacob, Zum Sehen geboren. Zusammengestellt und eingeleitet von Oskar Jancke.
Miinchen: Piper 1942. 278 S. Ppbd m.U. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Ein Brevier. - Name auf Vorsatzblatt,
Papier gebrdunt.

76800 * [Burckhardt, Jacob] Eppler, Paul. Vom Ethos bei Jacob Burckhardt. Zirich: Orell Fiissli 1925.
55 S. gr.8to. brosch. CHF 16/ EUR 10.56

67204 * [Burckhardt, Jacob] Hoffmann, Karl Emil. Jacob Burckhardt als Dichter. Ein Vortrag. Basel:
Helbing & Lichtenhahn 1918. 56 S. Ppbd. CHF 15 / EUR 9.90 * Ftwas gebréunt.

11385 * [Burckhardt, Jacob] Knittermeyer, H. Jacob Burckhardt. Deutung und Berufung des
abendlandischen Menschen. Stuttgart: Hirzel 1949. 292 S. Ln. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Reihe 'Welt und
Genius'. - Einband mit Altersspuren.

13833 « [Burckhardt, Jacob] Knittermeyer, H. Jacob Burckhardt. Deutung und Berufung des
abendlandischen Menschen. Stuttgart: Hirzel 1949. 292 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 13.20  Reihe 'Welt
und Genius'.

62625 * [Burckhardt, Jacob] Knittermeyer, H. Jacob Burckhardt. Deutung und Berufung des
abendlandischen Menschen. Stuttgart: Hirzel 1949. 292 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84  Reihe 'Welt
und Genius'.

63263 * [Burckhardt, Jacob] Knittermeyer, Hlinrich]. Jacob Burckhardt. Deutung und Berufung des
abendlandischen Menschen. Stuttgart: Hirzel 1949. 292 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 13.20  Reihe 'Welt
und Genius'.

62633 * [Burckhardt, Jacob] Martin, Alfred v., Die Religion in Jacob Burckhardts Leben und Denken.
Eine Studie zum Thema Humanismus und Christentum. Miinchen: Reinhardt 1942. 338 S. gr.8ro. Ppbd
CHF 30 / EUR 19.80 * Martin schrieb auch die Studie 'Nietzsche und Burckhardt'. - Einband schwach
lichtrandig und leicht fleckig.

68740 * [Burckhardt, Jacob] Martin, Alfred v., Die Religion Jacob Burckhardts. Eine Studie zum Thema
Humanismus und Christentum. 2., vermehrte Auflage. Miinchen: Erasmus 1947. 352 S. kart. CHF 24 /
EUR 15.84 » Ernst Reinhardt Biicherreihe. - Martin schrieb auch die Studie 'Nietzsche und Burckhardt'. -
Umschlag etwas lichtrandig, Papier gebrdunt.

63373 * [Burckhardt, Jacob] Schneider, Max F., Die Musik bei Jacob Burckhardt. Eine zeitgemasse
Betrachtung. Basel: Amerbach 1946. 132 S. mit Notenbeispielen und Handschriftenproben in Negativ.
Ppbd CHF 18/ EUR 11.88 ¢ Riickenkante angeplatzt, Einband lichtrandig.

10315  Burckhardt, Jakob, Briefwechsel mit Heinrich von Geymiiller. 4. Auflage. Miinchen: Georg
Miiller und Eugen Rentsch, 1914. VII, 188 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen. CHF 24 / EUR
15.84

IS 55161 * Burckhardt, Titus, Siena. Stadt der Jungfrau. Olten, Lausanne: Urs Graf, 1961. 136
’Vl(.j"[.l Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to. CHF 28 / EUR 18.48 « Stitten des
o Geistes Band |. - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

88761 * Burckhardt, Titus, Siena. Stadt der Jungfrau. Olten, Lausanne: Urs Graf, 1961. 136 Seiten mit
Abbildungen.Leinen mit Schutzumschlag. 4to. CHF 28 / EUR 18.48 « Stditten des Geistes Band I.
Eingebunden vor dem Vortitelblatt: "100 Jahre Papierfabrik Grellingen (...)". - Seiten 61/62, 71/72, 103/104 und
109/110 doppelt.

78952 « [Burckhardt] Kaegi, Werner. Europdische Horizonte im Denken Jakob Burckhardts. Drei
Studien. Basel: Schwabe 1962. 183 S. mit Abbildungen. Ln m.U. CHF 18 /EUR 11.88 « in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Folie etwas fleckig, vorne Falz mit Papierstreifen verstdrkt.

63434 « [Burckhardt] Kaegi, Werner. Europdische Horizonte im Denken Jakob Burckhardts. Drei
Studien. Winterthur 1962. 183 S. mit Abbildungen. Halbpergament. CHF 60 / EUR 39.60
Neujahrsdruck der Buchdruckerei Winterthur AG. Nr 44 von insgesamt 600 Exemplaren. Auf Zerkall-Biitten. -
Obere Ecke leicht bestossen.

81916 * Burger, Fritz, Weltanschauungsprobleme und Lebenssysteme in der Kunst der
Vergangenheit. Miinchen: Delphin 1918. 93 Seiten. 62 Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 « Ein héchst originelles Buch. - Buchblock vor Tafelteil
angebrochen, Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt.

49433 ' Buri, Fritz, Albert Schweitzer und unsere Zeit. Zirich: Artemis, 1947. 53 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Umschlag mit Knickspuren.

59660 * Burkhardt, Hans, Verlorene Wirklichkeit. Vom Elend der Ideologien. Miinchen: Herbig 1980.
159 S. Ppbd m.U. CHF 24 / EUR 15.84

86964 ¢ Burnham, James, Die Machiavellisten. Verteidiger der Freiheit. Zurich: Pan, 1949. 270 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 « Buchblock hinten geldst.

86963 ¢ Burnham, James, The Machiavellians. Defenders of Freedom. 2.Auflage. New York: John Day,
ca. 1944. viii, 270 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 ¢ Die
Originalausgabe. - Umschlag mit kleinem Einriss, Schatten auf Vorsatzblatt.

99282 « Burri, Otto, Der Mensch im neuen Weltbild. Bern: Verlag Gesellschaft fir eine Gesamtkultur,
1981. 71 Seiten. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « Titelblatt mit kleinem Tintenfleck.

7215  Buske, Thomas, Epitheta zur Entmythologisierung. In: Theologische Zeitschrift, Jg. 25, Heft 3.
Basel 1969. S. 195-214 CHF 10/ EUR 6.60 * Enthdlt ausserdem u.a.: Miszelle: Die Himmelfahrt Mariens
bie C.G. Jung, von Wilhelm A. Schulze.

58517 * Bussiek, Hendrik (Hrsg). Verdnderung der Gesellschaft. Sechs konkrete Utopien. Frankfurt
1970. 134 S. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Fischer Taschenbuch 1092. Reihe Informationen zur Zeit. 2.Auflage.
Autoren: Mihailo Markovic, Iring Fetscher, Volker Gernhardt, K.H.Bénner, Hellmut Maurer, Stephan Quensel.

46340 « Buxbaum, Roman, Uber das Sehen - (ber das Gehen. Katalogbuch zur Ausstellung Espace
d’Art Contemporain Lausanne 1992. 86 S. gr.8to. Ppbd. CHF 26 / EUR 17.16

83959 « Caloy, Henriette, Die Braut. Das fesselnde Ritual des Eros. Stuttgart: Kreuz, 1989. 405 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. [39.80] CHF 25 / EUR 16.50

108930 * Calvino, Italo, Warum Klassiker lesen? Miinchen, Wien: Hanser, 2003. 318 Seiten.
Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Edition Akzente. - Originaltitel: Percheé leggere i classici? Italo Calvino.
Aus dem Italienischen von Barbara Kleiner und Susanne Schoop

73948 * Camartin, Iso, Der Teufel auf der Saule. 52 Flash-Geschichten. Frankfurt: Suhrkamp 1998. 155
S. Ppbd m.U. CHF 20/ EUR 13.20

112069 * Camartin, Iso, Lob der Verfithrung. Essays tiber Nachgiebigkeit Ziirich, Miinchen : Artemis-
Verlag, 1987. 217 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90

119008 ¢ Camus, Albert, Brot und Freiheit. Ansprache vom 10. Mai 1953 an der Bourse du
Travail von Saint-Etienne (Frankreich) = Le pain et la liberté. [Bern]: Schweizerische
Arbeiterbildungszentrale, 1980. 20 Seiten mit | Portrait. Kartoniert / geheftet. 4to. CHF 15/
EUR 9.90 « Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt und fleckig.

toenopren 19287 © Camus, Albert, Weder Opfer noch Henker. Berlin: Oppo-Verlag, 1991. 39 Seiten.

OCH HENKER

Kartoniert. Kleinoktav. CHF 6.8 / EUR 4.488 « Schriften des Libertcren Forum Berlin; I. -
Nachwort von Wolfram Beyer. - Camus formuliert eine globale Ethik der Verantwortung, in der er die
Menschen auffordert, zu den Formen der Gewalt Stellung zu beziehen, bevor sie sich mit den tibrigen
Problemen befassen

119126 » Canetti, Elias, Uber den Tod. Miinchen, Wien: Hanser, 2003. 135 Seiten.
Pappband (gebunden). CHF 18 / EUR 11.88 * Mit einem Nachwort von Thomas Macho.

110128 « Capelle, Wilhelm, Die Vorsokratiker. Die Fragmente und Quellenberichte. Leipzig: Kroner,
1935. XX, 501, 40 Seiten mit | Karte, | Falttafel. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 18 / EUR 11.88 ¢
Kréners Taschenausgabe; 119. - Originaltitel: fragmenta poetarum philosophorum; tibersetzt und eingel. von
Wilhelm Capelle

102263 * Capra, Fritjof, Wendezeit. Bausteine fiir ein neues Weltbild. 6. Auflage. Bern: Scherz, 1983.
112 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 /
EUR 13.20 * Schwache Gebrauchsspuren.

53243 « Cardorff, Peter, Die Kunst des Abservierens. Tractatus logico-austriacus. Hamburg: Edition
Nautilus, 1991. 142 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 18 / EUR 11.88

2836 * [Carlyle] Die Liebesbriefe von Thomas Carlyle und Jane Welsh. Hrsg.v.A.Carlyle. (bertr., Anm.
u.Einl.v.L.Hoesch Ernst. I.Band. Zch: Orell Fissli 1929. 307 S. 8 Abb. Ln. CHF 18 / EUR 11.88 * Der
erste von zwei Bdnden.

76185  [Carlyle] Fasbender, Thomas, Thomas Carlyle. Idealistische Geschichtssicht und visionéres
Heldenideal. Wiirzburg: Konigshausen und Neumann 1989. 223 S. kart. CHF 28 / EUR 18.48 «
Epistemata - Wiirzburger Wissenschaftliche Schriften, Reihe Philosophie, Band LVIIl. - Untere Ecke leicht
bestossen,

15736 * Carnap, Michael und Peter Ménnig, Kulturlos. Entwurf eines Mosaiks. Bern: Salchli 1988. 72
S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

109824 « Carrel, Alexis, L'homme, cet inconnu. Paris: Plon, 1935. VIII, 400
Seiten. Pergamenteinband mit Riickenpragung. CHF 35 / EUR 23.10
Papier qualitétsbedingt gebrdunt, Widmung auf dem Vortitelblatt, Deckel leicht
konkav verzogen.

67572 * Carus Clarl] G[ustav], Psyche. Ausgewdhlt und eingeleitet von Ludwig Klages. Jena: Diederichs
1926. XX, 319 S. Ln. CHF 50 / EUR 33 * Gott-Natur. Schriftenreihe zur Neubegriindung der
Naturphilosophie. - Riicken etwas gebrdunt.



™ 116378 « Casanova, Giacomo Girolamo, Briefwechsel mit J[ohann] Flerdinand] Opiz. Berlin,
| Wien: B. Harz, 1922. VIII, 294 Seiten mit Tafeln. Halbleder (Halbfranz) mit Farbkopfschnitt
und Rickenschildchen. CHF 35 / EUR 23.10 ¢ Herausgegeben nach dder Handschrift J. F. Opiz
| durch fr. Khol, Otto Pick. Aus dem Franzdsischen von Otto Pick. Nachwort der Herausgeber. - Leder
leicht berieben, etwas gebrdunt, Riicken angebleicht.

102119 « Caspart, Wolfgang, Idealistische Sozialphilosophie. lhre Ansatze, Kritiken und Folgerungen.
Miinchen: Universitas, 1991. 322 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80

50970 * Castoriadis, Cornelius, Durchs Labyrinth. Seele, Vernunft, Gesellschaft. Frankfurt: Europdische
Verlagsanstalt, 1981. 305 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50

e || 18316 ¢ Castoriadis, Cornelius, Gesellschaft als imagindre Institution. Entwurf einer
=== R politischen Philosophie. Frankfurt: Suhrkamp 1984. 613 S. kart. CHF 34 / EUR 22.44
Wissenschaftliche Sonderausgabe. - Ubersetzt von Horst Briihmann.

92808 « Chamberlain, Houston Stewart, Kriegsaufsitze. 5. Auflage. Miinchen: Bruckmann, 1915. 94
Seiten, Fraktursatz. Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52

114160 ¢ Chamberlain, Houston Stewart, Mensch und Gott. Betrachtungen
tber Religion und Christentum. Miinchen: Bruckmann, 1921. VIII, 305 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 « Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, Einband
etwas lichtrandig.

69641 * Chaponniére, Paul, Kleine Philosophie. Thalwil: Oesch 1948. 79 S. Ppbd CHF 14 / EUR 9.24
¢ Sammlung Neues Leben.

105230 « Chargaff, Erwin, Alphabetische Anschlage. Stuttgart: Klett-Cotta, 1989. 255 Seiten mit
Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52

89837 « Chargaff, Erwin, Zeugenschaft. Essays iiber Sprache und Wissenschaft. Frankfurt/M.:
Luchterhand, 1990. 233 Seiten + Register. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « Sammlung Luchterhand; SL
904. - Schwache Gebrauchsspuren.

AANBRRT118515 o Chateaubriand, Francois-René de, Atala. René. Vie de Rancé. Genéve, Paris,
Montréal: Editions du Milieu du monde, [1945]. 390 Seiten. Diinndruck. Pappband (gebunden)
mit Lesebandchen und Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm. CHF 20 / EUR 13.20
Collection classique du Milieu du Monde. Série rouge; 13. - Introduction de Henri Guillemin

ARBAANT

37816 « Chatterji, ].C. Die Geheim-Philosophie der Indier. 2. Auflage. Leipzig: Altmann 1906. 136 S.
Ln. CHF 22/ EUR 14.52 « Einband nicht frisch, Riicken angeplatzt.

OH’ 72696 * Chen Chao-Hsiu, Chi-Lebenskraft. Die Kunst, der Schénheit und Gesundheit Dauer
=t zu verleihen. Minchen: Peter Erd 1995. 105 S. Ppbd. CHF 16 / EUR 10.56 * 2. Auflage. Mit
18 Kalligraphien der Autorin.

113268 * Chevalier, Jacques, Pascal. Paris: Plon, 1922. XIII, 386 Seiten mit Register. Unbeschrifteter
privater Halbleinenband der Zeit. CHF 20 / EUR 13.20  Les maitres de la pensée francaise. - Papier stark
gebrdunt.

112885 ¢ Chevalier, Jean & Alain Gheerbrant, Dictionnaire des symboles. Mythes, réves, coutumes,
gestes, formes, figures, couleurs, nombres. Ed. revue et augm. 16éme reimpression. Paris: Laffont / ed.
Jupiter, 1994. XXXII, 1060 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50  Bouquins

54433 « Childe, Gordon V., Gesellschaft und Erkenntnis. Weltperspektiven. Frankfurt 1974. 140 S.
CHF 10/ EUR 6.60 * Ullstein Buch 3023.

94182 « Chinmoy Kumar Ghose, Meditation. Menschliche Vervollkommnung in géttlicher Erfiillung. 2.
Auflage. Zarich: Sri Chinmoy Verlag, 1980. 373 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 18 / EUR
11.88 » Umschlag mit Gebrauchsspuren, Schnitt leicht fleckig.

111614 « Chisholm, Roderick M., Erkenntnistheorie. Miinchen: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1979.
199 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « dtv wissenschaft; 4296. -
Originaltitel: Theory of knowledge: Roderick M. Chisholm. Hrsg. und tibersetzt von Rudolf Haller. - Innendeckel,
erste und letzte Seite stockfleckig.

105653 ¢ Cho, Antonio, ausser dem nichts. zur Kunst von Eigensein des
Egoismus Philosophie Theologie Poetik. ein Palimpsest. Zurich: Skepsis
Verlag, 2007. 324 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebandchen und
Schutzumschlag. CHF 49.5 / EUR 37.50 « skepsis & leidenschaft; 3. - Vor gut
150 Jahren erschien Max Stirners umstrittenes Hauptwerk ,Der Einzige und sein
Eigentum”. Er war der erste neuzeitliche Philosoph des Egoismus. Der Autor des
vorliegenden Buches hat die latente Idee hinter der Figur .des Einzigen" aufgegriffen
und ins Bild eines Egoismus ohne Ich und ohne Selbst verwandelt und damit eine
ganz eigene Version der Philosophie des Egoismus geschaffen. Philosophie in Verse
gefasst. Verse gleich den Spuren in einem Palimpsest. Sie beginnen mit der Frage
nach dem Sein, verweisen auf den Ort des Gliicks, des Guten und des Schénen und
auf den Sinn des Lebens als art pour l'art

82735 * Cho, Antonio, Das Gespenst des Individualismus. Bern: Edition Anares, 2002. 26
Seiten. CHF 5/ EUR 3 « espero-Sonderheft 9. - Hrsg. von Jochen Knoblauch.

70587 * Chomsky, Noam, Haben und Nichthaben. Berlin: Philo 1998. 211 S. kart. CHF 34 / EUR
22.44 + Aus dem Amerikanischen von Michael Schiffmann. - Inhalt: Blick nach vorn; Rollback: Geschichte
und Erinnerung; Die US-Zentralbank (Federal Reserve Bank); Nimm den Bedirftigen und gib den Gierigen;
Israel; Literaturverzeichnis.

77994 * Chomsky, Noam, Haben und Nichthaben. Sonderausgabe. Berlin: Philo 2000. 211
S. kart. CHF 24.2 / EUR 15.972 * Aus dem Amerikanischen von Michael Schiffmann. - Inhalt:
Blick nach vorn; Rollback; Geschichte und Erinnerung; Die US-Zentralbank (Federal Reserve Bank);
Nimm den Bedirftigen und gib den Gierigen; Israel; Literaturverzeichnis.

77543 * Chomsky, Noam, Sprache und Politik. 2. Auflage. Berlin: Philo, 2000. 256 Seiten.
Kartoniert. CHF 38.3 / EUR 25.278 * Herausgegeben und aus dem Amerikanischen von Michael
Schiffmann. - In seinen Essays, Blichern und Vortrdgen hat Chomsky unnachgiebig einen offiziell
beglaubigten Mythos nach dem anderen zerstért, und zwar mittels Fakten und Dokumenten, die
zumeist aus offiziellen Quellen stammen.

100583 * Chomsky, Noam, Uber Erkenntnis und Freiheit. Vorlesungen zu Ehren von Bertrand Russell.
Frankfurt: Suhrkamp, 1973. 121 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 e suhrkamp
taschenbticher; st 91. - Originaltitel: Problems of knowledge and freedom; aus dem Amerikanischen von Gerd
Lingrin.

48245 « Chouraqui, André, La pensée juive. Paris: Presses Universitaires de France 1968. 126 S. kart.
CHF 12 / EUR 7.92 « Collection que sais-je? 118].

33390 « Christiansen, Broder, Das Gesicht unserer Zeit. 6.-8.Tsd. Buchenbach: Felsen 1930. 117 S. Ln.
CHF 28 / EUR 18.48 « Uber 'Stil'. - Name auf Vorsatz.

92381 * Chuang tsu. Inner Chapters. New York: Random House, 1974. 165 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to. CHF 24 / EUR 15.84 « Vintage Books. - A new translation by Gia-fu feng and Jane
English. [Zhuang-zi] [Chuang-tzu] [Zhuangzi]

72976 * Chyng-Tian Tchiou, L'antropologia di hstin tzu. Nell'ambito del pensiero filosofico cinese.
Bologna: E.M.I. 1977. 204 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Biblioteca scientifica, no. 3.

63545 * [Cicero] Eulenburg, Herbert. Cicero. Redner, Denker und Staatsmann. Wisbaden 1949. 206 S.
Ln m.U. CHF 24/ EUR 15.84

67271 « Claesens, Dieter, Das Konkrete und das Abstrakte. Soziologische Skizzen zur Anthropologie.
Frankfurt: Suhrkamp 1980. 400 S. kart. CHF 26 / EUR 17.16

90844 * Claudel, Paul, Vom Wesen der hollindischen Malerei. Wien: Bermann-Fischer, 1937. 74
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20  Schriftenreihe "Ausblicke".
- Aus dem Franzésischen von Ernst Hardt.

96611 * Clewing, Berthold [Hrsg.], Menschenzeit. Miinchen: Frederking und Thaler, 1999. 131 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav quer. CHF 24 / EUR 15.84

78113 * Cleyre, Voltairine de, Anarchismus. Bern: Edition Anares 2001. 34 S. CHF 5/ EUR 3.30 «
espero-Sonderheft 7. - Hrsg. von Jochen Knoblauch. Ubersetzug von Reinhold Straub; mit einer Vorbemerkung
des Ubersetzers. Der Originaltext erschien 1901; deutsche Erstverdffentlichung.

82444 « Cognard, André, Kampfkunst und Zivilisation. Aikidd, Gesellschaft und spirituelles
Bewusstsein. Heidelberg: Kristkeitz, 2002. 140 Seiten. Pappband/Hardcover. CHF 26.9 / EUR
14.80 * Cognard untersucht in seinem Buch die Zusammenhdnge von Kampfkunst und unserer
westlichen Zivilisation. Welche Stellung, welche Bedeutung hat eine aus dem mittelalterlichen
Schwertkampf der Samurai entlehnte Kampfkunst heute fiir uns, in unserer Gesellschaft? Die
Themenkreise dieses Buchs: Gesellschaft, Religion, Freiheit * Aikidd, die Kunst der Einheit * Aikidd,
das Budd der Liebe * Das DGj6, ein symbolischer Ort * Der Unterricht * Begegnung * Kunst und
Kampfkunst * Die Kunst des Aiki * Der schépferische Konflikt * Aikiken und Aikijé * Die Aiki-
Handlung * Das Aiki-Bewusstsein * Der Weg und das Leben * Authentizitdt * Harmonie und
Ganzheit

102101 * Cohen, Hermann, Die Religion der Vernunft aus den Quellen des

Judentums. Leipzig: Fock, 1919. VI, 629 Seiten mit Abbildungen und

Register. Neuerer privater Leinenband mit handschriftlichem

Riickenschildchen. Grossoktav. CHF 75 / EUR 49.50 « Erste Ausgabe. Die

beiden Abbildungen mit Portraits von Cohen sind spdteren Datums. - Erste und
e letzte Seiten etwas stockfleckig.

55558 * Cohen, Hermann, Kommentar zu Immanuel Kants Kritik der reinen Vernunft. Leipzig: Meiner
1907. 1X,233 S. Ln. CHF 120 / EUR 79.20 « Philosophische Bibliothek 113. - Erste Ausgabe. -
Bleistiftanstreichungen bis S. 16; Name auf Titel; Einband schwach lichtrandig. - Angebunden: Katalog der
Philosophischen Bibliothek, 24 S.

68104 * Cohn, Jonas, Fuhrende Denker. Geschichtliche Einleitung in die Philosophie. Dritte,
durchgesehene Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner 1917. 114 S. + Register. 6 Abbildungen. Hlin. kl.8vo.
CHF 16 / EUR 10.56 * Aus Natur und Geisteswelt 176.

59808 * [Collége de France]. Annuaire du College de France 1982-1983. Résumé des Cours et Travaux.
83e année. Paris 1983. 788 S. gr.8to. brosch. CHF 45 / EUR 29.70 * Marcel Froissart, Francois Gros,
Yves Laporte, Michel Foucault, Antoine Guillaumont, Jacques Ruffié, Enmanuel Laroche, Jacques Gernet,
Georges Duby, Yves Bonnefoy, Emmanuel Le Roy Ladurie, André Chastel, Pierre Boulez und andere
Bertihmtheiten.

S 70456 ¢ Comenius, Jan Amos, Geschichte und Aktualitdt 1670-1970. 2 Bde. Glashitten im
" Taunus 1971. 212, 189 S. Lwd. Mit 17 Abbildungen. CHF 170 / EUR 112.20

109555  Comenius, Johann Amos, Das einzig Notwendige = Unum
necessarium. Ein Laienbrevier. Jena, Leipzig: Diederichs, 1904. 207 Seiten mit
einer Abbildung. Fraktursatz. Pappband (gebunden). CHF 20/ EUR 13.20 «
Riicken einseitig geldst, die andere Riick grossteils aufgeplatzt. Einband
schwach fleckig. Exlibris auf Innendeckel, stellenweise schwach stockfleckig,
wenige Unterstreichungen mit Rotstift.

109448 * Comenius, Johann Amos, Eine Auswahl aus seinen padagogischen Schriften. 6. Auflage.
Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, 1932. XIV, 152 Seiten mit 7 Abbildungen im Text. Fraktursatz.
Pappband (gebunden). Kleinoktav. CHF 14 / EUR 9.24 * Deutsche Ausgaben; 273. - Herausgegeben von
Karl Weidel. - Einband mit Gebrauchsspuren, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

95390 * Comenius, Johann Amos, Eine Auswahl aus seinen padagogischen Schriften. Fir den
Gebrauch an Seminarien. 5. Auflage. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, 1921. XVI, 152 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden). Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Velhagen &
Klasings Sammlung pddagogischer Schriftsteller; 4. - Herausgegeben v. H. Luthmer.

95499 « Comenius, Johann Amos, Eine Auswahl aus seinen padagogischen Schriften. Fir den
Gebrauch an Seminarien. 4. Auflage. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, 1916. XVI, 152 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden). Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 « Velhagen &
Klasings Sammlung pddagogischer Schriftsteller; 4. - Herausgegeben v. H. Luthmer. - Stellenweise schwach
stockfleckig. Name auf dem Vorsatzblatt, Riicken gebleicht.

78322 + Comenius, Johann Amos, Gewalt sei ferne den Dingen. Eine Auswahl aus seinen
Schriften, erldutert und hrsg. von Edith Biewend. Heilbronn: Salzer 1971. 116 S. Ppbd. CHF 14
| EUR 9.24 » Salzers Grossdruck-Bibliothek 7.

21067 * Comenius, Johann Amos, Panaugia. Nachdruck der Ausgabe von 1660 mit einer Einleitung
von Dmitrij Tschizewskij. Miinchen: Fink 1970. XVI, 320 S. kart. CHF 37 / EUR 24.42 « Slavische
Propylden, Band 48. - Einleitung deutsch, Text lateinisch.

104466 * [Comenius, Johann Amos] Epistula ad Montanum. Problemata
miscellanea. Sylloge quaestionum controversarum. Theatrum universitatis
rerum. Amphitheatrum universitatis rerum. O vychazeni a zapadani
prednejsich hvezd oblohy osmé. Mapa Moravy. Moudrost starych Cechu.
Praha: Academia, 1969. 414 Seiten mit Abbildungen, Rgister und einer
gefalteten farbigen Karte von Comenius (Moraviae). Leinen mit Lesebdndchen
und Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 80 / EUR 52.80 * Dilo Jana Amose
Komenského = Johannis Amos Comenii opera omnia; |. - Herausgegeben von
Antonin Skarka. Texte vor allem Tschechisch, einige Lateinisch. - Schwache
Feuchtigkeitsspuren: Deckel leicht konkav verzogen, Vorderdeckel und Riicken
schwach fleckig, Schutzumschlag etwas gewellt und mit kleinen Rissen.




104467  [Comenius, Johann Amos] Retunk proti Antikristu a svodum jeho. Haggaeus redivivus. Praha:
Academia, 1971. 412 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 80 / EUR 52.80 * Dilo Jana Amose Komenského = Johannis Amos Comenii opera omnia; 2. -
Herausgegeben von Antonin Skarka. Texte vor allem Tschechisch, einige Lateinisch. - Schutzumschlag mit
Rissen und Fehlstellen.

104468 * [Comenius, Johann Amos] Truchlivy. Listové do nebe. PFemyslovani o dokonalosti
kFestanské. NedobytedIny hrad. Labyrint svéta a raj srdce. Pres bozi. O sirob€. Centrum securitatis.
Renuntiatio mundi. Bazuine des genadenjaar. K3aft umirajicimatky, jednoty bratrské. Praha: Academia,
1978. 633 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 80 /
EUR 52.80 * Dilo Jana Amose Komenského = Johannis Amos Comenii opera omnia; 3. - Herausgegeben von
Milan Kopecky. Texte vor allem Tschechisch, einige Lateinisch. - Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen.

104469  [Comenius, Johann Amos] Zprava a nau€eni o kazatelstvi. O poezii Ceské. Dionysii Catonis
Disticha moralia. PFidavek Distichi. Zalmy. Nové pisné nékteré. Zehnanikn&ze Jana Cyrilla. Pisni¢ka ku
pohfbu Pavla Fabricia. Versované modlitby z PFidavkUl k Praxis pietatis. Pisné a kratsi basnicka skladani.
De metris Bohemicis adnotatiuncula, Parafraze IV. eklogy Vergiliovy. Carmina perccasionem scripta
(Basné pfilezitostné). Praha: Academia, 1983. 442 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 80 / EUR 52.80 ¢ Dilo Jana Amose Komenského = Johannis Amos
Comenii opera omnia; 4. - Herausgegeben von Milan Kopecky. Texte vor allem Tschechisch, einige Lateinisch. -
Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen.

43052 * [Comenius] Monatshefte der Comenius-Gesellschaft fir Kultur- und Geistesleben. Hrsg. von
Ludwig Keller. Der ganzen Reihe 19. Band. Neue Folge Band 2. Jena: Diederichs 1910. V, (1), 248, 20
S. gr.8to. HIn. CHF 57 / EUR 37.62

43053 * [Comenius] Monatshefte der Comenius-Gesellschaft fir Kultur- und Geistesleben. Hrsg. von
Ludwig Keller. Der ganzen Reihe 20. Band. Neue Folge Band 3. Jena: Diederichs 1911. IV, (1), 238, 20
S. gr.8to. Hin. CHF 78 / EUR 51.48 * Angebunden: Jahrgang 1912, mit u.a. einer sehr interessanten
Besprechung von Vaihingers “Philosophie des Als Ob", ohne vorgeschaltetes Inhaltsverzeichnis. 216, 32 S.

43054 * [Comenius] Monatshefte der Comenius-Gesellschaft. Hrsg. von Ludwig Keller. 17. Jahrgang.
Jena: Diederichs 1908. IV, 320 S. gr.8to. HIn. CHF 57 / EUR 37.62

45928 « [Comenius] Kratochvil, Milos V., Comenius. Roman eines Lebens. Hanau: Dausien 1984. 304
S. mit Abbildungen. Ln. m.U. CHF 20/ EUR 13.20

12470 * Concordia 8. Internationale Zeitschrift fiir Philosophie. Frankfurt: Materialis 1984. 99 S. kart.
CHF 12 / EUR 7.92 = W.Neumann, Hegel und die neue Philosophie; M.Rath, Gliick bei freud; E.].Vior,
Nationalismus in Lateinamerika; N.Bonnet. Socialisation et personne chez Teilhard de Chardin u.a.

89354 « Condrau, G. und A. Hicklin [Red.], Daseinsanalyse. Phanomenologische Anthropologie und
Psychotherapie. 2/3-4/85. Basel: Karger, 1985. Seiten. 157-308 mit Register. Kartoniert. 4to. CHF 20 /
EUR 13.20 « Band 2, Heft 3-4.

96320 * [Congrés de philosophie / Congress of philosophy 11/03] Métaphysique et ontology =
Metaphysics and Ontology. Amsterdam / Louvain: North-Holland publishing / Nauwelaerts, 1953. 194
Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Agctes du Xiéme Congreés international de
philosophie/ Proceedings of the Xith International Congress of Philosophy: Vol. Ill. Bruxelles 20-26 aotit 1953.
Beitrdge in italienisch, franzésisch, deutsch, englisch und spanisch. - Umschlag leicht angestaubt.

96321 « [Congrés de philosophie / Congress of philosophy 11/04] Expérience et métaphysique =
Experience and Metaphysics. Amsterdam / Louvain: North-Holland publishing / Nauwelaerts, 1953. 152
Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 22 / EUR 14.52 ¢ Agctes du Xiéme Congreés international de
philosophie/ Proceedings of the Xith International Congress of Philosophy: Vol. IV. Bruxelles 20-26 aout 1953.
Beitrdge in italienisch, franzdsisch, deutsch. englisch und spanisch. - Umschlag leicht angestaubt, obere Ecke
etwas bestossen.

96322 « [Congrés de philosophie / Congress of philosophy 11/05] Logique. Analyse philosophique;
Philosophie des mathématiques = Logic. Philosophical Analysis; Philosophy of Mathematics. Amsterdam
| Louvain: North-Holland publishing / Nauwelaerts, 1953. 226 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 /
EUR 16.50 * Actes du Xiéme Congrés international de philosophie/ Proceedings of the Xith International
Congress of Philosophy: Vol. V. Bruxelles 20-26 aout 1953. Beitrdge in italienisch, franzésisch, deutsch,
englisch und spanisch. - Umschlag leicht angestaubt.

96323 « [Congrés de philosophie / Congress of philosophy 11/06] Philosophie et méthodologie des
sciences de la nature = Philosophy and Methodology of the Sciences of Nature. Amsterdam / Louvain:
North-Holland publishing / Nauwelaerts, 1953. 270 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48
¢ Actes du Xiéme Congreés international de philosophie/ Proceedings of the Xith International Congress of
Philosophy: Vol. VI. Bruxelles 20-26 aotit 1953. Beitrdge in italienisch, franzésisch, deutsch, englisch und
spanisch.

96324 « [Congres de philosophie / Congress of philosophy 11/09] Philosophie sociale, juridique et
politique = Social Philosophy of Law, Political Philosophy. Amsterdam / Louvain: North-Holland
publishing / Nauwelaerts, 1953. 232 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 * Actes du
Xieme Congres international de philosophie/ Proceedings of the Xith International Congress of Philosophy; Vol.
IX. Bruxelles 20-26 aotit 1953. Beitrdge in italienisch, franzdsisch, deutsch, englisch und spanisch. - Umschlag
leicht angestaubt.

96325 * [Congrés de philosophie / Congress of philosophy 11/11] Philosophie de la religion =
Philosophy of Religion. Amsterdam / Louvain: North-Holland publishing / Nauwelaerts, 1953. 137
Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 22 / EUR 14.52 ¢ Agctes du Xiéme Congreés international de
philosophie/ Proceedings of the Xith International Congress of Philosophy; Vol. XI. Bruxelles 20-26 aott 1953.
Beitrdge in italienisch, franzésisch, deutsch. englisch und spanisch. - Umschlag leicht angestaubt, vorne im
Falz etwas aus dem Leim.

96326 * [Congrés de philosophie / Congress of philosophy 11/12] Histoire de la philosophie:
méthodologie, antiquité et Moyen Age = History of Philosophy: Methodology, Antiquity and Middle
Ages. Amsterdam / Louvain: North-Holland publishing / Nauwelaerts, 1953. 96 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Actes du Xiéme Congrés international de philosophie/ Proceedings of
the Xith International Congress of Philosophy: Vol. Xl. Bruxelles 20-26 aotit 1953. Beitrdge in italienisch,
franzésisch, deutsch, englisch und spanisch. - Umschlag leicht angestaubt, vorne im Falz etwas aus dem Leim.

96327 « [Congrés de philosophie / Congress of philosophy I1/13] Histoire de la philosophie moderne
et contemporaine = History of Modern and Contemporary Philosophy. Amsterdam / Louvain: North-
Holland publishing / Nauwelaerts, 1953. 270 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84
Actes du Xieme Congrés international de philosophie/ Proceedings of the XIth International Congress of
Philosophy: Vol. XIIl. Bruxelles 20-26 aotit 1953. Beitrdge in italienisch, franzésisch, deutsch, englisch und
spanisch. - Umschlag leicht angestaubt, Vorderdeckel mit Knickspur.

96328 « [Congrés de philosophie / Congress of philosophy I1/14] Volume complémentaire et
communications du colloque de logique = Additional Volume and Contributions to the Symposium on
Logic. Amsterdam / Louvain: North-Holland publishing / Nauwelaerts, 1953. 350 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Actes du Xiéme Congrés international de philosophie/ Proceedings of
the Xith International Congress of Philosophy: Vol. XIV. Bruxelles 20-26 aott 1953. Beitrdge in italienisch,
franzésisch, deutsch, englisch und spanisch. - Umschlag leicht angestaubt und etwas fleckig.

96329 « [Congrés de philosophie / Congress of philosophy 14/01] Geist, Welt und Geschichte, Freiheit.
Verantwortung und Entscheidung. Sprache. Semantik und Hermeneutik. Philosophie und Ideologie.
Philosophie und Naturwissenschaft. Wien: Herder, 1968. XV, 656 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF
35/ EUR 23.10 » Akten des XIV. Internationalen Kongresses fiir Philosophie. [International Congress of
Philosophy / Congrés international de philosophie] Wien, 2. - 9. September 1968 / Universitdt Wien; Band I.
Beitrdge in franzosisch, deutsch und englisch. - Leicht gebrdunt.

96330 * [Congrés de philosophie / Congress of philosophy 14/02] Marx und die Philosophie der
Gegenwart. Brentano, die philosophische Psychologie und die phanomenologische Bewegung.
Wittgenstein, der Wiener Kreis und die analytische Philosophie. Die deontische Logik und ihre
Bedeutung fir Ethik und Recht. Die Bedeutung der Synthese im integrativen Denken unter
Berticksichtigung ganzheitlicher Strukturen. Kybernetik und die Philosophie der Technik. Die Zeit. Die
Natur der Menschen und das Problem des Friedens. Wien: Herder, 1968. XV, 688 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10 « Akten des XIV. Internationalen Kongresses fiir Philosophie,
[International Congress of Philosophy / Congres international de philosophie] Wien, 2. - 9. September 1968 /
Universitdt Wien: Band Il. Beitrdge in franzdsisch, deutsch und englisch. - Leicht gebrdunt.

96331 * [Congrés de philosophie / Congress of philosophy 14/03] Logik. Erkenntnis- und
Wissenschaftstheorie. Sprachphilosophie. Ontologie und Metaphysik. Wien: Herder, 1969. XVI, 694
Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10 « Akten des XIV. Internationalen Kongresses fiir
Philosophie, [International Congress of Philosophy / Congres international de philosophie] Wien, 2. - 9.
September 1968 / Universitit Wien; Band lll. Beitrdge in franzésisch, deutsch und englisch. - Leicht gebrdunt,
Schnitt mit schwachen Flecken.

96332 » [Congres de philosophie / Congress of philosophy 14/04] Ethik und Wertphilosophie. Asthetik
und Kunstphilosophie. Naturphilosophie. Kulturphilosophie. Geschichtsphilosophie. Wien: Herder,
1969. XVI, 608 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10 « Akten des XIV. Internationalen
Kongresses fiir Philosophie, [International Congress of Philosophy / Congrés international de philosophie] Wien,
2.- 9. September 1968 / Universitdt Wien; Band IV. Beitrdge in franzosisch, deutsch und englisch. - Leicht
gebrdunt.

96333 * [Congrés de philosophie / Congress of philosophy 14/05] Philosophische Anthropologie.
Rechtsphilosophie, Sozialphilosophie, politische Philosophie. Religionsphilosophie.
Philosophiegeschichtliche Forschung. Wien: Herder, 1970. XVI, 676 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 19.80 * Akten des XIV. Internationalen Kongresses fiir Philosophie, [International Congress of
Philosophy / Congreés international de philosophie] Wien, 2. - 9. September 1968 / Universitit Wien; Band V.
Beitrdge in franzésisch, deutsch und englisch. - Leicht gebrdunt, etwas bestossen.

96334 » [Congres de philosophie / Congress of philosophy 14/06] I. Offentliche Vortrige. II. Beitrage
zu den Plenarsitzungen, Kolloguien und Sektionen im Nachtrag zu den Banden I-V. Wien: Herder,
1971. XIl, 609 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10 * Akten des XIV. Internationalen
Kongresses fiir Philosophie, [International Congress of Philosophy / Congrés international de philosophie] Wien,
2.- 9. September 1968 / Universitdt Wien; Band VI. Beitrdge in franzosisch, deutsch und englisch. - Leicht
gebrdunt.

84210 » Constant, Benjamin, Uber die Gewalt. Vom Geist der Eroberung und von der Anmassung der
Macht. Bern: Herbert Lang, 1942. XLIII, 218 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. CHF 28
/ EUR 18.48 « Ubertragung nach der ersten Auflage (Januar 1814) von Hans Zbinden. Mit den Nachtrdgen
der vierten Auflage. - Schutzumschlag gebrdunt und fleckig.

89649 « Constant, Benjamin, Uber die Gewalt. Vom Geist der Eroberung und von der Anmassung der
Macht. Bern: Herbert Lang, 1942. XLIII, 218 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF
28 | EUR 18.48 » Ubertragung nach der ersten Auflage (Januar 1814) von Hans Zbinden. Mit den
Nachtrdgen der vierten Auflage. - Schutzumschlag gebrdunt, wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

92740 * Cooper, David und Ronald Laing, Vernunft und Gewalt. Drei Kommentare zu Sartres
Philosophie 1950-1960. Frankfurt: Suhrkamp, 1973. 141 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR
7.92 « edition suhrkamp; 574.

116862 * Corino, Karl [Hrsg.], Intellektuelle im Bann des Nationalsozialismus. I. Auflage.
Hamburg: Hoffmann und Campe, 1980. 252 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR
9.90 * Biicher zur Sache. - Leicht gebrdunt.

3859  Cornelius, Friedrich. Die Weltgeschichte und ihr Rhythmus. Minchen: Reinhardt 1925. X11,391
S. m.Abb. Ln. CHF 48 / EUR 31.68

118913 « Cornu, Auguste, Karl Marx und die Entwicklung des modernen Denkens. Beitrag
zum Studium der Herausbildung des Marxismus. Berlin: Dietz, 1950. 142 Seiten. Kartoniert.
Blockheftung. CHF 15/ EUR 9.90 « Originaltitel: Karl Marx et la pensée moderne; deutsch von
Josef Schlesinger. - Gebrdunt, vereinzelte kleine Randanstreichungen.

9752 « Corti, Walter Robert, Das Archiv fiir genetische Philosophie. Zur Biographie eine Bibliothek.
Zch 1965 (Sonderdruck aus "Librarium"). S. 38-62 S. m.Abb. Brosch CHF 10 / EUR 6.60

9753 « Corti, Walter Robert, Das Archiv fiir genetische Philosophie. Zur Biographie eine Bibliothek.
Zch 1963 (Sonderdruck aus "Librarium"). 62 S. m.Abb. kart. CHF 18 / EUR 11.88

10781 « Corti, Walter Robert, Heimkehr ins Eigentliche. Gesammelte Aufsitze. O.O.: Amriswiler
Biicherei 1969. 152 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

78804 * Corti, Walter Robert, Heimkehr ins Eigentliche. Schaffhausen: Novalis 1979. 304 S.
Kunstleder mit Umschlag. CHF 25 / EUR 16.50 = Gesammelte Schriften, Band 1.

97465 * Corti, Walter Robert, Heimkehr ins Eigentliche. Schaffhausen: Novalis-Verlag, 1979. 304
Seiten mit Abbildungen. Kunstleder mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Gesammelte Schriften
/ von Walter Robert Corti, |

9525  Corti, Walter Robert, Vom kleinen und vom grossen Ich. Ein Versuch. Winterthur 1967. 47 S.
kart. kl.8to. CHF 12 / EUR 7.92 * Dreiunddreissigste Gabe der Literarischen Vereinigung Winterthur.

93141 « Coudenhove-Kalergi, Richard, Held oder Heiliger. I. Auflage. Wien, Leipzig: Paneuropa
Verlag, 1927. 240 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 36 / EUR 23.76 « Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

94209 « Cox, Harvey, Licht aus Asien. Verheissung und Versuchung &stlicher Religiositat. Stuttgart,
Berlin: Kreuz-Verlag, 1978. 222 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 «
Turning east, the promise and peril of the new orientalism; aus dem Amerikanischen von Werner
Simpfendorfer.

88543 * Croce, Benedetto, Die Geschichte als Gedanke und als Tat. Bern: Francke, 1944. 519 Seiten.

Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Mensch und Gesellschaft; Band I. - Einfiihrung von
Hans Barth. Aus dem ltalienischen von Frangois Bondy. - Einbanddeckel leicht verzogen.

48859 * Cronin, Vincent, Siulen des Himmels. Die Weltbilder des Abendlandes. Diisseldorf: Claassen
1981. 501 S. mit 46 Tafeln. gr.8to. Ln. m.U. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Aus dem Englischen von Margitta
Hervds und Rudolf Schultz.

114767 * Cube, Walter von, Zeitgemdsse und zeitwidrige Gedanken. Miinchen:
Stiddeutscher Verlag, 1981. 191 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

85697 « Curtius, Ernst Robert, Kritische Essays zur europdischen Literatur. Bern: Francke, 1950. 439
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Wenige Bleistiftanstreichungen, Kopfschnitt
stockfleckig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

100039 * Curtius, Ernst Robert, Kritische Essays zur europdischen Literatur. Bern: Francke, 1950. 439
Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50

63435 « Cysarz, Herbert, Weltrdtsel im Wort. Studien zur europdischen Dichtung und Philosophie.
Wien: Berglandverlag 1948. 322 S. gr.8to. HIn CHF 25 / EUR 16.50



60185 * Czeslaw, Milosz, La pensée captive. Essai sur les logocraties populaires. Préface de Karl
Jaspers. Paris: Gallimard 1962. 334 S. brosch. CHF 15 / EUR 9.90

™1 114151 » Dacqué, Edgar, Leben als Symbol. Metaphysik einer
Entwicklungslehre. Minchen, Berlin: Oldenbourg, 1928. V, 254 Seiten mit
it Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 30 / EUR 19.80
* Erste Ausgabe. "Auch dieses Buch soll dem Ausbau und der Vertiefung jener
Gedanken dienen, die in meinem friihreren Werk 'Urwelt, Sage und Menschheit'
zuerst ausgesprochen wurden." - Riicken leicht gebrdunt, Stempel auf dem
Vorsatzblatt.

115856 ¢ Dacqué, Edgar, Natur und Seele. Ein Beitrag zur magischen Weltlehre. 2. Auflage.
Miinchen: R. Oldenbourg, 1927. 200 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 25 /
EUR 16.50 * Edgar Viktor August Dacqué (1878-1945), deutscher Paldontologe und
Naturphilosoph, Professor an der Universitdt Miinchen.

114150 » Dacqué, Edgar, Urwelt, Sage und Menschheit. Eine naturhistorisch-metaphysische Studie. 4.
ergianzte Auflage. Miinchen, Berlin: Oldenbourg, 1927. 6 BIl., 367 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 24 / EUR 15.84 « Wirklichkeitswert der Sagen und Mythen; Urmensch
und Sagentiere; Die Atlantissage; Sintflut; Sagen von Mond, Sonne und Sternen; Mythen; Seelenwanderung u.a.
- Leicht verzogen, Einband gebrdunt.

96606 * Dacqué, Edgar, Urwelt, Sage und Menschheit. Eine naturhistorisch-
metaphysische Studie. 5. Auflage. Miinchen, Berlin: Oldenbourg, 1928. VIII,

“% 1 367 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 28
/ EUR 18.48 ¢ Einband minim stockfleckig, vorne mehrere Stempel

96607 * Dacqué, Edgar, Vom Sinn der Erkenntnis. Eine Bergwanderg. 2. Auflage. Miinchen, Berlin:
Oldenbourg, 1932. 196 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Einband schwach
stockfleckig und leicht bestossen, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

116015 ¢ Dacqué, Edgar, Vom Sinn der Erkenntnis. Eine Bergwanderung. Miinchen, Berlin:
Oldenbourg, 1931. 196 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50

54273 * Dacunha-Castelle, Didier, Spiele des Zufalls. Instrumente zum Umgang mit Risiken. Miinchen:
Gerling Akad., 1997.304 S. - 13,5 x 21,5 cm. - Leinen. [59,-] CHF 35/ EUR 23.10 * Aus d. Franz. v.
Wilezek, Bernd. - Schutzumschlag mit Riss.

38469 * Ditwyler, Philippe, Erhard Eppler, Ingrid Riedel, Die Bombe, die Macht und die Schildkréte.
Ein Ausweg aus der Risikogesellschaft? Olten, Freiburg: Walter 1991. 117 S. mit Abb. kart. [29.80] CHF
9.95 / EUR 6.567 * Wir sind von der Konsum- in die Risikogesellschaft geraten. Die Autorlnnen setzen sich
mit der Bedrohung der Menschheit auseinander: kriegerischer Holocaust, Gkologische Verwiistung,
wirtschaftliche Ausbeutung, und zwar aus kultureller, politischer und psychologischer Sicht. Sie sehen die
todlichen Gefahren, aber auch einen Weg hinaus.

96489 * Dahme, Heinz-Jiirgen und Otthein Rammstedt [Hrsg.], Georg Simmel und die Moderne. Neue
Interpretationen und Materialien. Frankfurt: Suhrkamp, 1984. 485 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88 « Suhrkamp-Taschenbuch Wissenschaft; 469.

92358 « Daim, Wilfried, Tiefenpsychologie und Erlésung. Wien, Miinchen: Herold, 1954. 360 Seiten
mit Register und 34 ganzseitigen Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav. CHF 34 / EUR 22.44 «
Daim, (*1923) Wien, Psychologe. Psychotherapeut und Schriftsteller. 1940-45 in der katholischen
Widerstandsbewegung; griindete 1956 das private Institut fir politische Psychologie. Werke: Umwertung der
Psychoanalyse, 1951; Tiefenpsychologie und Erldsung, 1954; Der Mann, der Hitler die Ideen gab, 1958 Die
kastenlose Gesellschaft. 1960; Kirche und Zukunft, 1963 (Hg. mit F. Heer und A. M. Knoll); Progressiver
Katholizismus I und Il, 1967; Die Chinesen in Europa, 1973; Meine Kunstabenteuer, 1997. - Widmung auf
Vorsatzblatt, Einbanddeckel etwas konkav verzogen.

89983 * Damerau, Burghard, Literatur und andere Wahrheiten. Warum wir ohne Biicher nicht sein
wollen. Berlin: Aufbau-Verlag, 1999. 165 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 « Essays
bei Aufbau.

82346 * Damisch, Hubert, Auf die Gefahr hin, zu sehen. Bern: Benteli 1988. 39 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « Um 9, Denker/innen zu Themen unserer Zeit. Vortrag im Kunstmuseum
Bern 1988. - Vorne kleiner Stempel.

68681 ¢ Dammann, Ridiger, Die dialogische Praxis der Feldforschung. Der ethnographische Blick als
Paradigma der Erkenntnisgewinnung. Frankfurt, NY: Campus 1991. 324 S. kart. [58.-] CHF 35 / EUR
23.10 * Campus Forschung, Band 671.

9976 * Dampier, William Cecil, Kurze Geschichte der Wissenschaft in ihren Beziehungen zu
Philosophie und Religion. Mit 14 Ill. im Text und 9 auf Tafeln. Zch: Rascher 1946. 288 S. Ln. CHF 28 /
EUR 18.48 » Name und Exlibris auf Vorsatz.

10473 » Dannhauer, Heinz, Geschlecht und Personlichkeit. Eine Untersuchung zur psychischen
Geschlechtsdifferenzierung in der Ontogenese. Bln: Vlg der Wissenschaften 1973. 200 S. kart. CHF 12 /
EUR 7.92 « Klarsichtfolie, Vorsatz fehlt.

86974 « [Dante] Croce, Benedetto. La poesia di Dante. 2. durchgesehene Auflage. Bari: Laterza, 1921.
212 Seiten. Broschiert. CHF 36 / EUR 23.76  Scritti di storia letteraria e politica XVII. - Name auf
Vorderdeckel, Umschlag etwas schadhaft. Ubersetzungshinweise als Randanmerkungen. - Sogar in dieser Kiirze
ein Kompendium.

111027 « Darnton, Robert, Der Kuss des Lamourette. Kulturgeschichtliche Betrachtungen. Miinchen,
Wien: Hanser, 1998. 284 Seiten. Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52 « Edition Akzente. - Aus dem
Amerikanischen von [6rg Trobitius. Ein aktueller Beitrag zur Methodik der modernen Geschichtswissenschaft.
Der amerikanische Historiker, der mit seinen Studien zur Franzésischen Revolution weltberiihmt wurde,
reflektiert hier tiber das Verhdltnis der Geschichtswissenschaft zu den modernen Medien und den daraus
resultierenden Verdnderungen seines Faches in den letzten Jahrzehnt

46497  David, Jakob, Das Naturrecht in Krise und Lauterung. Eine kritische Neubesinnung. Kéln: J.P.
Bachem 1969. 91 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92

23156  Dawson, Christopher, Die Gestaltung des Abendlandes. Eine Einfiihrung in die Geschichte der
abendlandischen Einheit. 2.Aufl. Kéln: Hegner 1950. 312 S. Kldr. m.U. CHF 24 / EUR 15.84

2843 « Dawson, Christopher, Religion und Kultur. Dt.v. Nina E. Baring. Diisseldorf: Schwann 1951.
301 S. Ln.m.U. CHF 20 / EUR 13.20

115522 « De Bono, Edward, Grosse Denker. Koln: vgs, 1980. 215 Seiten mit Abbildungen
und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 « Mit
Zeichnungen von Edward de Bono und George Daulby. The greatest thinkers. Aus dem Englischen
von Hainer Kober.

108919 * De Botton, Alain, Wie Proust Ihr Leben verdndern kann. Eine Anleitung. Frankfurt am Main:
S. Fischer, 1998. 234 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Lesebdndchen und
Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56 * Originaltitel: How Proust can change your life; Alain DeBotton.
Aus dem Englischen von Thomas Mobhr. - Einige Randanstreichungen mit Bleistift und umgeknickte untere
Ecken.

117553 * De Crescenzo, Luciano, Geschichte der griechischen Philosophie. Die Vorsokratiker.
3. Auflage. Zurich: Diogenes, 1986. 234 Seiten mit Karten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF
20 / EUR 13.20 * Deutsch von Linde Birk. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

84977 * De Crescenzo, Luciano, Geschichte der griechischen Philosophie. Die Vorsokratiker.
Ziirich: Diogenes, 1985. 234 Seiten mit Karten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR
13.20 * Deutsch von Linde Birk. - Kopfschnitt schwach stockfleckig.

82437 « Dearden, James S., John Ruskin : A Life in Pictures. Sheffield: Sheffield Academic
Press, Limited, 1999. 261 pages, 37 colour plates, many black and white illustrations.
Paperback. Large 8vo. CHF 45 / EUR 29.70 * The book lists some 331 likenesses of Ruskin
made between 1822 and 1998, and in surveying them, provides a potted Ruskin biography, based on
the portraits. A catalogue raisonne of the Ruskin portraits follows. Lengthy Bibliography, list of
Ruskin exhibitions.

95840 * Debon, Gunther und Giinther Debon [Hrsg.], Chinesische Geisteswelt von Konfuzius bis Mao
Tse-Tung. Zurich: Schweizer Druck- und Verlagshaus, 1957. 340 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen
mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52  Geist des Morgenlandes. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

98259 * Deleuze, Gilles, Bergson zur Einfiihrung. Hamburg: Ed. SOAK im Junius-Verlag, 1989. 170
Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14 / EUR 9.24 ¢ SOAK-Einfiihrungen, 44. - Le
bergsonisme; herausgegeben und tbersetzt von Martin Weinmann.

73473 * Delfgaauw, Bernard, Philosophie im 20.Jahrhundert. Freiburg 1966. 156 S. CHF 10 / EUR
6.60 * Herder Taschenbuch 248. - Vorn und hinten einige Notizen.

37218  Delillo, Don, Mao Il. Roman. KéIn: Kiepenheuer & Witsch 1992. 304 S. Ppbd m.U. [40.80]
CHF 24 / EUR 15.84 « Leichte Gebrauchsspuren.

59032 * Delius, Rudolf von, Genuss der Welt. Eine Philosophie der Freude. Dresden: Carl Reissner ca
1925. Hin CHF 36 / EUR 23.76 * Leicht stockfleckig.

67963 * Delius, Rudolf von, Schopfertum. Jena: Diederichs 1918. 62 S. Brosch. CHF 25 / EUR 16.50
e [rste Ausgabe. - Gedruck von Drugulin. - Umschlag lichtrandig, Bleistiftanstreichung S. 3.

13021 * Delius, Rudolf von, Urgesetze des Lebens. Darmstadt: Reichl 1922. 80 S. kart. CHF 22 / EUR
14.52

83896 ¢ Demisch, Heinz, Vision und Mythos in der modernen Kunst. Stuttgart: Verlag Freies
Geistesleben, 1959. 156 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to. CHF 20 / EUR 13.20
« Gebrauchsspuren, Name auf Vorsatzblatt, Einband stockfleckig und schwach lichtrandig, Schutzumschlag
mit Rissen und Fehlstellen.

61223 * Dempf, Alois, Ethik des Mittelalters. Miinchen und Berlin: Oldenbourg 1927. |11 S. gr.8to.
brosch. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Sonderausgabe aus dem Handbuch der Philosophie.

70691 * Dempf, Alois, Theoretische Anthropologie. Bern: Francke 1950. Ln m.U. kl.8to. CHF 18 /
EUR 11.88 * Sammlung Dalp. Band 67.

116789 « Dencker, Klaus Peter, Der junge Friedell. Dokumente der Ausbildung zum genialen
Dilettanten. Miinchen: Beck, 1977. 71 Seiten mit 23 Abbildungen und Bibliographie.
Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20

15682 « Denkspuren. 50 Jahre Philosophische Gesellschaft Innerschweiz. Hrsg. von Imelda Abbt und
Kaspar Harlimann. Luzern 1991. 105 S. mit Abb. Ppbd. gr.8to. CHF 24 / EUR 15.84

81401 * Desai, Madhura, Begegnung mit Gandhi. Des Mahatma Leben und Lehre, nach seinen
Gesprachen und Schriften dargestellt. Bern: Herbert Lang, 1949. 143 S. mit Abbildungen. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Aus dem Englischen von Hans Zbinden.

102636 * Descartes, René, Discours de la méthode pour bien conduire sa raison et chercher la vérité
dans les sciences. Paris: Colin, 1959. 187 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 «
Bibliothéque de Cluny. - Texte établi et présenté par Madeleine Barthélémy-Madaule.

55556 * Descartes, René, Regulae ad directionem ingenii. Hamburg: Meiner 1973. 99 S. kart. CHF 16
/ EUR 10.56 * Philosophische Bibliothek 262c. - Lateinisch. - Kritisch revidiert und hrsg. von H.Springmeyer
und H.G.Zekl.

86116 * Deschner, Karlheinz, Kitsch, Konvention und Kunst. Eine literarische Streitschrift. 57.-66.
Tausend. Miinchen: List, 1959. 177 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 «
List-Biicher; 93.

112192 = Deschner, Karlheinz, Kitsch, Konvention und Kunst. Eine literarische Streitschrift. 89.-100.
Tausend. Miinchen: List, 1962. 177 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 « List-Biicher:
93. - Schwache Gebrauchsspuren, etwas gebrdunt.

116303 » Deschner, Karlheinz, Talente, Dichter, Dilettanten. Uberschitzte und unterschatzte
Werke in der deutschen Literatur der Gegenwart. 3. Auflage. Wiesbaden: Limes, 1964. 383
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Block etwas
schief, Kopfschnitt etwas stockfleckig. Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

95956 * Dessauer, Friedrich [u.a.], Wissen und Bekenntnis. Erérterung weltanschaulicher Probleme mit
besonderer Beriicksichtigung des Buches "Weltbild eines Naturforschers" von Arnold Heim. 2.
verdnderte Auflage. Olten: Walter, [1946]. 424 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 28
| EUR 18.48 * Aus den praktischen und theoretischen Forschungen auf den Anwendungsgebieten der Physik
in der Medizin entstand Dessauers (1881-1963) philosophisches Anliegen, die Ergebnisse der modernen
Naturwissenschaft aus katholisch-theologischer Sicht zu interpretieren; damit stellt er sich in Gegensatz zu
Amold Heims Religionskritik und eher pessimistischen Weltsicht. - Mehrere Stempel auf den ersten Seiten,
Vorsdtze mit Leimspuren von Klebstreifen, Riicken etwas gebleicht mit Schatten eines Registraturschildchens.

8305 * Dessauer, Friedrich, Die Teufelsschule. Aus dem Verméchtnis eines Arztes. 5. Aufl. Ffm:
Knecht 1962. 350 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 13.20

2845 « Dessauer, Friedrich, Forscher und Erfinder andern die Welt. Episoden und Reflexionen. Luzern:
Schweiz.Volks-Buchgemeinde 1952. 232 S. m.Abb. Ln.m.U. CHF 24 / EUR 15.84

67876 * Dessoir, Max und Paul Menzer (Hrsg.), Philosophisches Lesebuch. Vierte Auflage. Stuttgart:
Enke 1917. VIII, 321 S. Priv.(?) Halbleinen mit Riickenschildchen. CHF 28 / EUR 18.48

88592 « Deussen, Paul, Die Philosophie der Griechen. 3. Auflage. Leipzig: Brockhaus, 1921. XII, 530
Seiten mit Register. Halbleinen. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Deckel konkav verzogen, etwas lichtrandig, Papier
qualitdtsbedingt gebrdunt, Name/ Eintrag auf dem Titelblatt.



8575 * Deutsche Geisteswelt. Band I: Von Luther bis Hegel. Hrsg. von H.Noack. Band II: Von
Schopenhauer bis Heisenberg. Hrsg. von A.Hiibscher. Hanau: Dausien 1986. Ln m.U. CHF 30 / EUR
19.80

90554 * Dewey, John, Wie wir denken. Eine Untersuchung tiber die Beziehung des reflektiven
Denkens zum Prozess der Erziehung. Zirich: Morgarten, 1951. XVIII, 241 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Erkenntnis und Leben; 5. - How We Think; aus dem
Amerikanischen von Alice Burgeni. Einleitung von Leopold Deuel. - Schutzumschlag mit kleinen Rissen, auf den
ersten Seiten wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

36134 « Dichgans, Hans, Die Welt verindern. Reform oder Revolution. Disseldorf: Econ 1974. 260 S.
Ln. m.U. CHF 24/ EUR 15.84

114906 « Diderot, Denis, Briefe. 1742 - 1781. I. Auflage. Frankfurt am
Main: Insel-Verlag, 1984. 542 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und
Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 38 / EUR 25.08 « Ausgewdhlt
und herausgegeben von Hans Hinterhduser. Ins Deutsche tibertragen von Johann
Borek (Briefe 1-74) und Hans Hinterhduser (Briefe 75-201).

78262 * Die Philosophin 03. Forum fiir feministische Theorie und Philosophie. Tiibingen: edition
diskord 1991. 156 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90  Thema: Weimarer Republik und Faschismus. Eine
feministische Auseinandersetzung.

92354 « Diem, Hermann, Soren Kierkegaard: Spion im Dienste Gottes. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1957.
117 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Schutzumschlag leicht fleckig.

111929 « Diemer, Alwin und Ivo Frenzel, Das Fischer Lexikon Philosophie. 101.-125. Tausend.
Frankfurt: Fischer, 1961. 376 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 * Fischer
Taschenbuch; FL 11. - Einleitung von Helmuth Plessner. - Etwas gebrdunt, Name auf dem Vortitelblatt.

98223 « Diemer, Alwin, Edmund Husserl. Versuch einer systematischen
Darstellung seiner Phinomenologie. 2. verbesserte Auflage. Meisenheim:
Hain, 1965. VII, 337 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 48 / EUR 31.68 ¢ Monographien zur
philosophischen Forschung, 15.

68012 « Diesel, Eugen, Die deutsche Wandlung. Das Bild eines Volkes. Stuttgart, Berlin:
Cotta 1929. XII, 374 S. Ln. CHF 30 / EUR 19.80 * Riicken leicht gebrdunt.

49719 « Diesel, Eugen, Menschheit im Katarakt. Ein Bericht. Griesbach: Andreas Winkler 1963. 355 S.
Ln. m.U. CHF 35/ EUR 23.10 * Sohn von Rudolf Diesel.

100026 « Dietrich, Margret, Europdische Dramaturgie. Der Wandel ihres Menschenbildes von der
Antike bis zur Goethezeit. Wien, Meisenheim: Sexl, 1952. 404 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

90249 « Dikenmann-Balmer, Lucie, Beethovens Missa Solemnis und ihre geistigen Grundlagen. Zurich:
Atlantis, 1952. 160 Seiten mit Notenbeispielen. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 «
Schnitt, Einband und Schutzumschlag stockfleckig.

114589 « Dill, Carl Alexander, Voltaire in Potsdam - mehr als nur eine Episode. Berlin: FAB-Verlag,
1991. 204 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 16.50 * Katalog zur Ausstellung "Voltaire in Potsdam" im Alten Rathaus, Potsdam, 1.9. -
31.10.1991. Veranst.: Philosophische Praxis, Berlin und Potsdam.

101440 « Dilthey, Wilhelm, Die Jugendgeschichte Hegels und andere
Abhandlungen zur Geschichte des deutschen Idealismus. Leipzig, Berlin:
Teubner, 1921. X, 583 Seiten mit Register. Halbleinen. Grossoktav. CHF 35 /
EUR 23.10 » Gesammelte Schriften; 4. - Schwache Gebrauchsspuren, wenige
schwache Bleistiftanstreichungen, Stempel auf dem Vorsatzblatt, obere Ecke
bestossen, Riicken oben minim ausgebuchtet.

101443 « Dilthey, Wilhelm, Studien zur Geschichte des deutschen Geistes. Leipzig, Berlin: Teubner,
1927. XII, 279 Seiten mit Register. Schwarzer Leinenband mit Riickenschildchen und marmoriertem
Schnitt. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10  Gesammelte Schriften; 3. - Leibniz u. s. Zeitalter ; Friedrich d.
GroBe u. d. dt. Aufkldrg ; Das 18. Jh. u. d. geschichtl. Welt / [Vorw.: Paul Ritter]. - Wenige schwache
Bleistiftanstreichungen, Riicken angebleicht.

101448 « Dilthey, Wilhelm, System der Ethik. Stuttgart / Géttingen: Teubner / Vandenhoeck und
Ruprecht, 1958. 125 Seiten mit Register. Dunkelblauer Leinenband. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 «
Gesammelte Schriften; 10.

101446 < Dilthey, Wilhelm, Vom Aufgang des geschichtlichen Bewusstseins. Jugendaufsatze und
Erinnerungen. Leipzig, Berlin: Teubner, 1936. XIX, 278 Seiten mit Register. Schwarzer Leinenband mit
Riickenschildchen und marmoriertem Schnitt. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10 ¢ Gesammelte Schriften;
I'1. - Einband etwas lichtrandig / gebrdunt, Ruickenschildchen leicht beschddigt, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

101439 « Dilthey, Wilhelm, Weltanschauung und Analyse des Menschen seit Renaissance und
Reformation. Abhandlungen zur Geschichte der Philosophie und Religion. 3. Auflage. Leipzig, Berlin:
Teubner, 1923. XI, 528 Seiten mit Register. Halbleinen. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10
Gesammelte Schriften; 2. - Schwache Gebrauchsspuren, wenige, sehr schwache Bleistiftanstreichungen, Stempel
auf dem Vorsatzblatt.

101445 « Dilthey, Wilhelm, Weltanschauungslehre. Abhandlungen zur Philosophie der Philosophie.
Leipzig, Berlin: Teubner, 1931. XIV, 274 Seiten mit Register. Schwarzer Leinenband mit
Riickenschildchen und marmoriertem Schnitt. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10 « Gesammelte Schriften;
8. - Herausgegeben von Bernhard Groethuysen. - Wenige schwache Bleistiftanstreichungen, Riicken
angebleicht, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

101447 « Dilthey, Wilhelm, Zur preussischen Geschichte. Leipzig, Berlin: Teubner, 1936. X, 212 Seiten
mit Bibliographie. Schwarzer Leinenband mit Riickenschildchen und marmoriertem Schnitt. Grossoktav.
CHF 35 / EUR 23.10 * Gesammelte Schriften; 12. - Schleiermachers polit. Gesinng u. Wirksamkeit ; Die
Reorganisationen d. preuB. Staates ; Das allgem. Landrecht. - Einband etwas lichtrandig / gebrdunt.

75235 « [Diltheys] Knlppel, Renate, Diltheys erkenntnistheoretische Logik. Miinchen:

& Wilhelm Fink Verlag 1991. 140 S. kart. gr.8vo. CHF 26 / EUR 17.16 « Untere Ecke wenig

B bestossen.

2846 * Diogenes. Internationale Zeitschrift fir die Wissenschaft vom Menschen. Hrsg.v.Int.Rat fiir
Philosophie und Geisteswissenschaft. Heft 7/8, 1955. S.831-1102. kart. gr. 8°. CHF 10 / EUR 6.60

88608 * Ditfurth, Hoimar von, Im Anfang war der Wasserstoff. Ziirich: Ex Libris, 1974. 359 S. mit
Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52

81256 * Dixon, W. Macneile, Die Situation des Menschen. Eine Auseinandersetzung mit den
Problemen unseres Daseins. Miinchen: C.H. Beck, 1963. 392 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF
26 / EUR 17.16 » The Human Situation, tbersetzt von Hilde Spiel. Umschlag und Einbandentwurf von
Gerhard M. Hotop. - Die deutsche Fassung wurde leicht gekiirzt. - Name auf Vorsatzblatt, schwache
Bleistiftanstreichungen bis Seite 37.

101557 * Dopp-Vorwald, Heinrich, Erziehender Unterricht und menschliche Existenz. Weimar: Bohlau,
1932. 70 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 12 / EUR 7.92 * Buchblock lose, vereinzelte
Randanstreichungen mit Farbstift.

65643 * Domenach, Jean-Marie, Enquéte sur les idées contemporaines. Paris: Editions du Seuil 1987.
136 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 * Collection Points 157.

108815 * Donzé, Marc, La pensée théologique de Maurice Zundel. Pauvreté et libération. Genéve: Ed.
du Tricorne, 1980. 335 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Widmung auf dem Vortitelblatt,
mdéglicherweise vom Verfasser.

80042 e« Dressler, Roland, Hermann Josef Schmidt, Rainer Wagner, Spurensuche. Die
lebensstationen Friedrich Nietzsches 1844-1869. Erfurt: Verlagshaus Thiringen [1994]. 239 S.
mit Farbfotos. Ppbd m.U. 4to. CHF 48 / EUR 31.68 * ‘“Diese Lebens- und Denkrdume des
jungen Nietzsche zu visualisieren, hat sich vorleigendes Werk zur Aufgabe gemacht. Das gelungene
Zusammenspiel zwischen Bild und Text (...) ldsst uns (...) den schopferischen Charakter dieser
Landschaft fiir das Werden des Werkes Friedrich Nietzsches nacherleben, obgleich sie doch so ganz
ansers ist als die Bergwelt des Oberengadin oder die Gestade des Mittelmeeres, den ‘eigentlichen’
Nietzscheschen Landschafte.” H.-M.Gerlach im Vorwort.

32102 * Drevermann, Fritz, Naturerkenntnis. Vom Gegenstand der Naturwissenschaften. Potsdam/
Zurich: Miller & Kiepenheuer/ Orell Fiissli 1928. 206 S. Ln. stockfl. NaT. CHF 28 / EUR 18.48 * Das
Weltbild 6. - Stockfleckig, Name auf Titel, Riicken etwas gebrdunt.

110478  Drewermann, Eugen, Uber die Unsterblichkeit der Tiere. Hoffnung fiir die leidende Kreatur.
5. Auflage. Olten, Freiburg im Breisgau: Walter, 1993. 65 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 15/ EUR 9.90 « Geleitwort von Luise Rinser. - Raucherbibliothek.

111180 * Drewermann, Eugen, Was uns Zukunft gibt. Vom Reichtum des Lebens. Miinchen: Dt.
Taschenbuch-Verlag, 1995. 228 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « dtv; 30502. - Herausgegeben
von Andreas Heller. - Raucherbibliothek. Exlibris auf Innendeckel.

102114 * Drews, Arthur, Die Religion als Selbst-Bewusstsein Gottes. Eine
philosophische Untersuchung tiber das Wesen der Religion. Jena, Leipzig:
Eugen Diederichs, 1906. XIV, 517 Seiten. Halbleder mit Goldpragung,
Kopfgoldschnitt und Lesebandchen. Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70
Leder berieben, Deckel gebrdunt, Radierspuren auf einem Vortitelblatt,
Bleistiftanstreichungen und -anmerkungen bis Seite 32.

102124 = Drews, Arthur, Lehrbuch der Logik. Berlin: G. Stilke, 1928. XI, 544 Seiten mit Abbildungen
und Register. Leinen. CHF 35/ EUR 23.10 « Kleiner Namensstempel auf dem Vorsatzblatt,
Bleistiftanstreichungen und -anmerkungen bis Seite 84.

8465 * Driesch, Hans, Der Mensch und die Welt. 2. verb. Aufl. Zch: Rascher 1945. 1X,170 S. Ln m.U.
CHF 28 / EUR 18.48

33478 * Driesch, Hans, Der Mensch und die Welt. 2. verbesserte Auflage. Zrich: Rascher 1945.
IX,170 S. Ln m.U. CHF 28 / EUR 18.48 « Finbanddeckel leicht verzogen.

I 95394  Drill, Robert, Aus der Philosophen-Ecke. Kritische Glossen zu den
geistigen Stromungen unserer Zeit. Frankfurt: Frankfurter Societats-Druckerei,
1923. 289 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 «
Unter anderem: Anthroposophie; Expressionismus; Spengler; Kultur der Haeckel-
Zeit: Judenfrage; Frauen- und Mdnnerfrage: Marx; Engels: Proudhon; Utopien; Die
Tragddie des deutschen Geistes; Katholizismus und Nationalismus; Schiller, Hegel;
Schopenhauer; Rousseau; Lily Braun ete. - Gebrdunt, Einbanddeckel fleckig,
Riickenkanten etwas briichig.

44931 « Drosdowski, Guinther, Helmut Henne und Herbert E.Wiegand, Nachdenken tiber
Warterbiicher. Mannheim: Bibliograohisches Institut 1977. 143 S. er.8to. kart. CHF 18 / EUR 11.88

; 2 1 117535 « Drukpa Rinpoche, Tibetische Weisheiten. Miinchen: Deutscher Taschenbuch-

3 Verlag, 1999. 155 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60 * dtv; 36143. -
Herausgegeben von Jean-Paul Bourre. Aus dem Franz. von Stephan Schuhmacher. Mit Fotos von
Margret Uhrmeister und Peter Hinreiner. - Widmung auf dem Vortitelblatt.

97245 « dtv-Lexikon der Antike: Philosophie, Literatur, Wissenschaft A-Z. Miinchen: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1969-1970. 4 Binde. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « dtv 3071
-3074. - Aus dem Lexikon der Alten Welt von der dtv-Lexikon-Redaktion zusammengestellt. - Etwas angestaubt,
schwach fleckig, Band 3 mit beschddigtem Riicken.

45631  du. 1977/11. Europdische Kunstzeitschrift. Welt-Bilder. CHF 12 / EUR 7.92

38380 * du. 1989/04. Die Zeitschrift der Kultur. Geschwindigkeit - der tiberhitzte Augenblick.
Gebrauchsspuren. CHF 12 / EUR 7.92

64988 « du. 1989/04. Die Zeitschrift der Kultur. Geschwindigkeit - der berhitzte Augenblick.
Gebrauchsspuren. CHF 10 / EUR 6.60

54569 * du. 1993/11. Die Zeitschrift der Kultur. Denkerinnen. Endlich diese Wirklichkeit. CHF 10 /
EUR 6.60

86956 * Duhring, E[ugen], Der Werth des Lebens. Eine Denkerbetrachtung im Sinne
heroischer Lebensauffassung. 7. Auflage. Leipzig: Reisland, 1916. XII, 511 Seiten. Leinen. CHF
50 / EUR 33 « Riicken unten etwas beschabt, Einbandkanten leicht berieben, auf hinteren
Leerseiten Bleistiftnotizen zum Inhalt.

47950 * Durckheim-Montmartin, Karlfried Graf, Im Zeichen der Grossen Erfahrung. Miinchen: Barth
1958. 251 S. Ln. CHF 40 / EUR 26.40 * 2. vom Verfasser durchgesehene und mit Vorwort versehene
Auflage. - Kleiner Fleck auf Deckel, wenige Bleistiftanstreichungen.

95976 * Dirckheim, Karlfried Graf. Durchbruch zum Wesen. Aufsitze und Vortrage. 3., unverdnderte
Auflage. Ztirich: Niehans, 1954. 186 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR
13.20 * Schutzumschlag gebrdunt, Schnitt schwach stockfleckig.

90650 * Diirckheim, Karlfried, Der Alltag als Ubung. Vom Weg zu Verwandlung. 6. Auflage. Bern:
Huber, 1980. 130 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

37497 » Diirckheim, Karlfried, Der Alltag als (bung. Vom Weg zu Verwandlung. Bern: Huber 1962.
130 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88 ¢ Anfangs Bleistiftanstreichungen.

50107 « Dirckheim, Karlfried, Durchbruch zum Wesen. Aufsitze und Vortrage. 10. Auflage. Bern:
Huber, 1997. 183 Seiten. Kartoniert. CHF 29.8 / EUR 19.668  Fin wesen-tliches Buch. Erstaunlich wie D.
es hier versteht, den Gstlichen Zen-Geist in die abendldndische Terminologie zu 'tibersetzen'.

19303 « Diirckheim, Karlfried, Hara. Die Erdmitte des Menschen. Bern: Scherz/ O.W.Barth, 1996. 253
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 38 / EUR 25.08

31184 « Dirckheim, Karlfried, Im Zeichen der grossen Erfahrung. Studien zu einer metaphysischen
Anthropologie. 3. Auflage. Bern: Scherz/ O.W.Barth 1986. 214 S. Ln m.U. ¢ CHF 39.8 / EUR 26.268
46741 « Durckheim, Karlfried, Im Zeichen der Grossen Erfahrung. Studien zu einer metaphysischen
Anthropologie. Miinchen: O.W.Barth 1983. 214 S. Ppbd. m.U. CHF 24 / EUR 15.84 * Widmung auf
Vortitel.

19305 * Diirckheim, Karlfried, Sportliche Leistung, menschliche Reife. 61 S. 1986. CHF 16 / EUR 10.56

82817 « Diirckheim, Karlfried, Weg der Ubung - Geschenk der Gnade. Aachen: N.F. Weitz, 1988. 349
Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. CHF 38.5 / EUR 25.41 * Frankfurter Vortrige; Band
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91275 * Duerr, Hans Peter [Hrsg.], Unter dem Pflaster liegt der Strand. Band 6. Berlin: Kramer, 1979.
212 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 * Gebrauchsspuren, Anstreichungen mit
Leuchtstift Seiten 89- 96.

85375 * Duerr, Hans Peter, Intimitdt. Frankfurt: Suhrkamp, 1990. 625 Seiten mit Abbildungen und
Register. Leinen mit Schutzumschlag. [49.20] CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Der Mythos vom
Zivilisationsprozess, Band 1. - Kopfschnitt stockfleckig, Schutzumschlag ausgeleiert.

96560 * Duerr, Hans Peter, Intimitdt. Frankfurt: Suhrkamp, 1990. 626 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Der Mythos vom Zivilisationsprozess:
2. - Name auf dem Vorsatzblatt, Bleistiftanstreichungen Seite 7-19 und
339/341/345.

k.3
*

85374 < Duerr, Hans Peter, Nacktheit und Scham. 2. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1988.
516 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. [60.00] CHF 30 / EUR
19.80 ¢ Der Mythos vom Zivilisationsprozess, Band I. - Schwache Gebrauchsspuren, Kopfschnitt
stockfleckig, Schutzumschlag ausgeleiert.

96559 * Duerr, Hans Peter, Nacktheit und Scham. 2. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1988. 516 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50

¢ Der Mythos vom Zivilisationsprozess; I. - Name auf dem Vorsatzblatt, Bleistiftanstreichungen Seite 7-19 und
339/341/345.

64965 * Duerr, Hans Peter, Ni Dieu - ni métre. Anarchische Bemerkungen zur Bewusstseins- und
Erkenntnistheorie. Frankfurt: Suhrkamp 1974. 238 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Erstausgabe.
Bleistiftanzeichnungen im Haupttext bis S. 29.

95578 « Duerr, Hans Peter, Ni Dieu - ni métre. Anarchische Bemerkungen zur Bewusstseins- und
Erkenntnistheorie. Frankfurt: Suhrkamp, 1974. 239 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 20 /
EUR 13.20 » Umschlag etwas lichtrandig, Laminierung [6st sich stellenweise.

19374  Duerr, Hans Peter, Ni Dieu - ni métre. Anarchistische Bemerkungen zur Bewusstseins- und

Erkenntnistheorie. Frankfurt: Suhrkamp 1985. 238 S CHF 20 / EUR 13.20 * suhrkamp tb wissenschaft
541.

67994 « Durr, Karl, Ist etwas? Ein philosophischer Dialog. Zirich: Rascher 1918. 78 S. Brosch. CHF 20

/ EUR 13.20 * Lichtrandig.

114296 « Diirr, Volker und Geza von Molnar [Hrsg.], Versuche zu Goethe.
Festschrift fir Erich Heller zum 65. Geburtstag am 27. 3. 1976. Heidelberg:
Stiehm, 1976. 387 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70 « Beigelegt: Tabula gratulatoria. Mit
Beitrdgen von W.Heisenberg, H.E.Holthusen, P.Heller, A.Hiibscher, G.Storz, K.
Schaum, O.Seidlin, D.Sternberger, A.Thorlby, F.Torberg u.a. Mit Bibliographie der
Werke Hellers 1933-1975.

42428 « Duhm, Dieter, Aufbruch zur neuen Kultur. Von der Verweigerung zur Neugetaltung. Umrisse
einer dkologischen und menschlichen Alternative. Miinchen: Késel 1982. 117 S. kart. CHF 15 / EUR
9.90 * Einige blasse Bleistiftanstreichungen.

32734  Duhm, Dieter, Synthese der Wissenschaft. Der werdende Mensch. |.Aufl. Heidelb: Kibler
1979. 161 S. Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20 « Biicher der Bauhiitte I.

2764 * Duhm, Dieter. Synthese der Wissenschaft. Der werdende Mensch. I.Aufl. Heidelb: Kiibler
1979. 161 S. Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20 * Biicher der Bauhiitte |.

90311 * Dukes, Paul and John Dunkley [Hrsg.], Culture and Revolution.
London, NY: Pinter, 1990. ix, 165 Seiten mit Register. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 40 / EUR 26.40  British universities
and revolution; the first American revolution; Jacobite literature; Revolt of
philosophers against aristocratic taste; Politics and the theatre; Writing histories of
the French Revolution; Russion revolutionary culture u.a.

15646 ¢ Durant, Will, Our Oriental Heritage. NY: Simon and Schuster 1954. xxxii, lllustration Section
(85 Abb. auf Tafeln), 1049 S. Ln. gr.8to. CHF 28 / EUR 18.48 « The Story of Civilizatiuon, Part I. -
Being a history of civilization in Egypt and the Near East to the death of Alexander, and in India, China and
Japan from the beginning to our own day; with an introduction on the nature and foundations of civilization.

68244 * Durkheim, Emile, Die Regeln der soziologischen Methode. Frankfurt: Suhrkamp 1984. 247 S.
kart. CHF 16 / EUR 10.56  stw 464. - Hrsg. und eingeleitet von René Kénig.

67430 * East, Edward M., Die Menschheit am Scheidewege. Basel: Schwabe 1926. 369 S. Halbleinen.
gr.8vo. CHF 45/ EUR 29.70 « Deutsch von Helene Schmid. Mit Karten und Diagrammen. - Aus dem Inhalt:
Riickschau und kritische Erérterung tber das Anwachsen der Bevélkerung: Rationelle Landwirtschaft,
Bevdlkerungsbeschrdnkung und nationaler Fortschritt; Die Geburtenziffer und der soziale Fortschritt u.v.a.

76161 « Ebbinghaus, Heinz-Dieter und Gerhard Vollmer (Hrsg.), Denken unterwegs. Fiinfzehn
metawissenschaftliche Exkursionen. Stuttgart: Hirzel 1992. 236 S. kart. gr.8vo. CHF 20 / EUR 13.20 «
Edition Universitas. - Beitrdge zu Mathematik, Sprachwissenschaft, Physik, Biologie, Geschichte, Informatik,
Vergleichende Pathologie, Anthropologie, Kosmologie, Verhaltensforschung und Biochemie.

84171 « Ebeling, Hans und Ludger Litkehaus [Hrsg.], Schopenhauer und Marx: Philosophie des Elends
- Elend der Philosophie? Frankfurt 1985. 224 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Taschenbiicher
Syndikat / EVA, Band 64.

73962  Ebeling, Hans, Neue Reden an die Deutsche Nation? Vom Warencharakter des Todes.
Freiburg, Miinchen: Alber 1984. 109 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Reihe: Fermenta philosophica.

39619 * Ebneter, Theodor, Strukturalismus und Transformationalismus. Miinchen 1973. 287 S. CHF
14/ EUR 9.24 « List Taschenbiicher Wissenschaft 1423.

100286 * Eckhardt, Wolfgang, Von der Dresdner Mairevolte zur Ersten
Internationale. Untersuchung zu Leben und Werk Michael Bakunins. Lich:
Edition AV'88, 2005. 219 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
CHF 22 / EUR 14.52

117597 » Eco, Umberto, Uber Gott und die Welt. Essays und Glossen. 3. Auflage. Miinchen:
Hanser, 1985. 304 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 «
ﬂ Aus dem ltalienischen von Burkhart Kroeber. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

110543  Eco, Umberto, Ulber Gott und die Welt. Essays und Glossen. 5. Auflage. Miinchen, Wien:
Hanser, 1986. 304 Seiten, Register. Leinen mit Originalumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Deutsch von
Burkhart Kroeber

100674 ¢ Edman, Irwin, Ein Schimmer Licht im Dunkel. Stockholm: Bermann-Fischer, 1940. 65 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Schriftenreihe "Ausblicke". - Ubertragen von
Stefan Zweig und Richard Friedenthal. - Leicht gebrdunt, Name und Zitat auf dem Vorsatzblatt (Bleistift).

104175 « Egenter, Richard und Paul Matussek, Ideologie, Glaube und Gewissen. Diskussion an der
Grenze zwischen Moraltheologie und Psychotherapie. Miinchen, Zurich: Droemer Knaur, 1965. 215
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 « Einband lichtrandig /
gebrdunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

66934 « Egger, A., Die Freiheitsidee in der Gegenwart. Ziirich: Rascher 1917. 48 S. brosch. CHF 15/
EUR 9.90  Schriften fiir Schweizer Art und Kunst 69. - Vortrag, gehalten in Genf und Ziirich im Februar
1917.

115717 = Egli, Emil, Erdbild als Schicksal. Aus Raum und Leben des Kleinstaates. Zurich,
| Stuttgart: Artemis Verlag, 1959. 249 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50

82447 < Egli, Emil, Gesprach mit der Natur. Spracherbe in der Naturforschung, Olten, Freiburg: Walter,

1971. 134 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Quadr.- Grossoktav. CHF 30 / EUR
19.80

28234 « Ehrenberg, Friedrich, Bildungsschule fir das ménnliche Geschlecht tiber den Charakter und die
Bestimmung des Mannes. St.Gallen: Altwegg-Weber ca 1870. VI, 300 S. Hldr. CHF 54 / EUR 35.64 «
Erste und letzte Seiten stockfleckig

88714 « Ehrlich, Walter, Die Lehre vom Karman. Chur: Verlag von Manatschal Ebner und Cie., 1945.
176 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 26 / EUR 17.16 « "Ehrlich kommt vom Ausgangspunkt
Kantischer Transzendentalphilosophie zu einer eigenen phdnomenologischen Forschungsweise.” Ziegenfuss |,
278. - Gebrauchsspuren, schwach stockfleckig, Bleistiftanstreichungen.

54597 « Eifler, Giinter und Otto Saame (Hrsg.), Das Fremde - Aneignung und Ausgrenzung. Eine
interdisziplindre Erorterung. Wien: Passagen 1991. 195 S. mit Abbildungen. kart. CHF 20 / EUR 13.20
* Passagen Philosophie.

57291 e Eigen, Manfred und Ruthild Winkler, Das Spiel. Naturgesetze steuern den Zufall. Miinchen,
Zirich: Piper 1975. 403 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. CHF 25 / EUR 16.50
———

114182 « Einem, Herbert von, Goethe-Studien. Miinchen: Fink, 1972. 188 3
Seiten mit einer Abbildung und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to. @
CHF 35 / EUR 23.10 * Collectanea artis historiae; I. - Deckel leicht konkav
verzogen.

43382 = einspruch. 4 Hefte. 4to. Bern, Zirich: Zytglogge, Limmat 1989 - 1991. 4to. kart. CHF 14/
EUR 9.24 « Hrsg. von Alexander |. Seiler und Bruno Schdr unter Mitarbeit von anderen. - Umfang pro Heft
etwa 60 Seiten. Texte von Philosophinnen und Literatinnen. Mit Wiedergabe von Zeichnungen. - Themen:
Armee, Zentralamerika, Schweiz; Abschied von der Schweiz?. Ein Heft ohne Themenangabe.

15729 « einspruch. 4. Jahrgang. 6 Hefte. 4to. Zirich: Limmat 1990. CHF 35 / EUR 23.10 ¢ Hrsg. von
Alexander |. Seiler und Bruno Schdr u.a. - Umfang pro Heft etwa 60 Seiten. Texte von Philosophen und
Literaten. Mit Wiedergabe von Zeichnungen.

15728 « einspruch. 5. Jahrgang. 6 Hefte. 4to. Zirich: Limmat 1991. CHF 35 / EUR 23.10 ¢ Hrsg. von
Alexander |. Seiler und Bruno Schdr unter Mitarbeit von anderen. - Umfang pro Heft etwa 60 Seiten. Texte von
Philosophinnen und Literatinnen. Mit Wiedergabe von Zeichnungen.

13763 « [Einstein, A.] Peare, Catherine Owens, Albert Einstein. Hamburg: EVA 1951.201 S. mit Fotos.
Ln. CHF 24 / EUR 15.84

88335 e Einstein, Albert und Leopold Infeld, Physik als Abenteuer der
Erkenntnis. Leiden: Sijthoff's Uitgeversmaatschappij, 1938. VIII, 222 Seiten
mit Abbildungen im Text und auf Tafeln, Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 80 / EUR 52.80 ¢ Schnitt etwas
stockfleckig, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

98858 * Einstein, Albert, Aus meinen spaten Jahren. Zurich: Biichergilde Gutenberg, 1952. 278 Seiten
mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

83053  [Einstein, C.] Dethlefs, Hans Joachim. Carl Einstein. Konstruktion und Zerschlagung einer
asthetischen Theorie. Frankfurt, NY: Campus 1985. 140 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 20 /
EUR 13.20 « Portrait; 13.

85672 « [Einstein] Kahan, Gerald, E = mc2. Einsteins Relativititstheorie zum leichten Verstandnis fir
jedermann: mit vielen lllustrationen -> plastisch erklart. 11. Auflage. K3ln: DuMont, 1997. 173 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60 * DuMont Taschenbiicher; 193.

92590 e Eisenring, Max E., Johann Heinrich Lambert und die wissenschaftliche Philosophie der
Gegenwart. Ztirich: Miller, Werder & Co., [1942]. 112 Seiten mit Register und Literaturverzeichnis.
Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

90188 « Eisler, Rudolf, Handworterbuch der Philosophie. Berlin: Ernst
Siegfried Mittler und Sohn, 1913. 1V, 801 Seiten. Halbleinen mit
Ruickenpragung und marmoriertem Schnitt. Grossoktav. CHF 38 / EUR 25.08
[ * Gebrauchsspuren, Einband berieben, etwas locker in den Gelenken (schwerer
| Buchblock!), wenige schwache Bleistiftanstreichungen, stellenweise etwas
* stockfleckig.

55623 « Eley, Lothar, Transzendentale Phanomenologie und Systemtheorie der Gesellschaft. Zur
philosophischen Propadeutik der Sozialwissenschaften. Freiburg: Rombach 1972. 174 S. kart CHF 18 /
EUR 11.88 * rombach hochschul paperback.

112499 « Elias, Norbert, Uber den Prozess der Zivilisation. Band 2: Wandlungen der Gesellschaft.
Entwurf zu einer Theorie der Zivilisation. 2., um eine Einleitung vermehrte Auflage. Bern: Francke, 1969.
491 Seiten. Leinen. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Schnitt stockfleckig, Deckel leicht konkav
verzogen, Titelblatt eines Schutzumschlag auf den Vorderdeckel geklebt, Riicken von Hand beschriftet,
Schutzumschlag vorhanden, aber mit Rissen, fleckig, und weggerissenem oberen Drittel des Riickens.

59800 e [Elias, Norbert] Schroter, Michael. Erfahrungen mit Norbert Elias. Gesammelte Aufsitze.
Frankfurt 1997. 340 S. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ suhrkamp taschenbuch wissenschaft 1308. - Enthdlt eine
ziemlich barsche Abrechnung mit H.P. Duerr.

52789 e [Elias] Schréter, Michael, Erfahrungen mit Norbert Elias. Gesammelte Aufsitze. Frankfurt 1997.
340 S. CHF 16/ EUR 10.56 ¢ suhrkamp taschenbuch wissenschaft 1308.

90066 * Eliot, T[homas] S[tearns], Beitrage zum Begriff der Kultur. Berlin, Frankfurt/M.: Suhrkamp,
1949. 166 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48  Notes Towards the Definition of
Culture; deutsch von Gerhard Hensel. - Qualitdtsbedingt gebrdunt.

97162 « Elliot, Roger, Der gliickbringende Mond. Unser Charakter und Schicksal im Bild der

5000jdhrigen chinesischen Astrologie. Bern, Miinchen:: Scherz, 1975. 307 Seiten. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Peking luck: deutsch von Sibyl Grdfin Schénfeldt.

64287 « Elliott, G.R., Humanism and Religion. Washington: Kennikat 1964. viii, 247 S. Ln CHF 24 /
EUR 15.84
110546 * Emerson, Ralph Waldo, Essays. Erste Reihe. Ziirich: Diogenes, 1983. 340 Seiten. Register.

Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « detebe-Klassiker 2107 1. - Deutsch und herausgegeben, mit Nachwort und
Anmerkungen von Harald Kiczka



110545  Emerson, Ralph Waldo, Reprisentanten der Menschheit. Sieben Essays. Mit einem e 1118422  Erikson, Erik H., Identitit und Lebenszyklus. Drei Aufsitze. Zirich: Ex Libris, [ca.

ndLebenszykius

Nachwort von Egon Friedell. Zirich: Diogenes, 1989. 219 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 1970]. 224 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20
7.92 « detebe-Klassiker 21696. - Deutsch von Karl Federn. - Uber Plato, Swedenborg, Montaigne, Shakespeare, " * Theorie. - Originaltitel: Identity and the life cycle: Erik H. Erikson. Aus dem Amerikanischen von
Napoleon, Goethe sowie liber die Bedeutung grosser Menschen Kdte Huigel

71173 » Endres, Franz Carl, Der Weg im Unbekannten. Ein besinnliches Brevier. Stuttgart [1935]. VI, \

1585 Ln CHF 20/ EUR 13.20 « Exlibris auf Vorsatzblatt. Im Schnitt etwas stockfleckig. 81821 « Ermatinger, Emil, Das dichterische Kunstwerk. Grundbegriffe der Urteilsbildung in der

77524 < Endres, franz Carl, Der Weg im Unbekannten. Ein besinnliches Brevier. Stuttgart [1935]. VI, Literaturgeschichte. Zweite Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner 1923. VIII, 405 S. Halbleinen. CHF 26 /

158 S. Ln CHF 20 / EUR 13.20 * Widmung auf Vorsatzblatt. EUR 17.16 * Mit Register. - Leinen stellenweise schwach stockfleckig

37892 « Endres, Franz Carl, Der Weg im Unbekannten. Ein besinnliches Brevier. Zurich: Rascher 1939. 85519 e Ernst, Fritz, Essais. Ziirich: Fretz und Wasmuth, 1946. 3 Binde, 306, 310, 306 Seiten. Griine

VIIL, 152 'S Ln. CHF 15/ EUR 9.90 « Widmung auf Vorsatzblatt. Leinenbdnde. CHF 48 / EUR 31.68 * Die Schutzumschldge sind zwar vorhanden, aber in sehr schlechtem
J— Zustand.

98409 « Endres, Franz Carl, Die Viertelstunde des Nachdenkens. Basel:
Verlag der Biicherfreunde, 1939. IV, 208 Seiten. Halbleinen mit
Schutzumschlag und Deckelillustration. CHF 22 / EUR 14.52 «
Bleistiftanstreichungen im ersten Viertel.

114599 « Emst, Fritz, Naturgefihl und Vaterlandsliebe. Zurich: Gesellschaft Ehemaliger Studierender d.
Eidg. Techn. Hochschule, 1945. 19 Seiten mit | Titelbild. Kartoniert. Grossoktav. CHF 18/ EUR 11.88
o Festvortrdge der Glesellschaft] E[hemaliger] Plolytechniker]: H. I. - Zur schweizerischen Ideengeschichte des
18. Jahrhunderts. Mit einem Portrdt von |. |. Scheuchzer 1672

14141 « Erzahlkunst Frankreichs, Die. Voltaire, Diderot, Rousseau. Hamburg: Standard 1958. 367 S.
Ppbd. CHF 19 / EUR 12.54 « Bibliothek der Weltliteratur/ Die Dichtung der Vélker in Linderreihen:
Frankreich. - Enthdlt: Voltaire, Kandide; Die Welt wie sie ist. Diderot, Rameaus Neffe; Eine wahre Geschichte.

== |

98619 * Endres, Franz Carl, Ethik des Alltags. 4. und 5. Tausend. Zrich: Rascher, 1936. 160 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Schutzumschlag lichtrandig.

103179 * Endres, Franz Carl, Wege zum Glick. Zarich u.a.: Rascher, 1933. 63 Seiten. Kartoniert mit Rousseau, Aus der neuen Héloise; Bei Miitterchen Warens; Trdumereien eines einsamen Spaziergéngers. - Name
Schutzumschlag. CHF 15/ EUR 9.90  Schutzumschlag lichtrandig und schwach fleckig, gebréunt, auf Vorsatz, Einband etwas angestaubt.

Randanstreichungen mit Bleistift i, 69517 o [Escherbund]. Tages-Brevier fiir denkende Menschen. Hrsg vom Escherbund. Ziirich:
69690 * Engel, H. [Auswahl], Die grossten Geister ber die hichsten Fragen. Anspriiche und Der Neue Bund 1940. Unpaginiert. brosch. CHF 18 / EUR 11.88 « Mit tatkrdftiger
Charakterzlige erster (nicht-theologischer) Autorititen des 19. Jahrhunderts. 3.Aufl. Konstanz: Hirsch ca 2’1 Unterstiitzung von Elisabeth Rotten. - Widmung auf Vortitel. Ankreuzungen und Randanmerkungen
1910. XII, 391 S. mit 32 Portraits. Ln CHF 20 / EUR 13.20 * Mathematiker, Astronomen, Physiker, x in Bleistift. 3.Aufl.

Geologen, Philosophen ete. - Vorsatzblatt enfernt, kleine Fehlstelle auf den ersten Seiten ohne Textverlust.

111030 * Engert, Rolf, Uber die Zulinglichkeit des individuellen Gesetzes als Prinzip der Ethik. Eine
Auseinandersetzung mit Georg Simmel. 1. Auflage. Leipzig: Max-Stirner-Archiv, 2002. 87 Seiten.
Kartoniert. CHF 21 / EUR 12.90 » Mit einem Nachwort von Martin Damken. Hrsg.: Kurt W. Fleming. Max-
Stirner-Archiv Leipzig.

102159 « Eucken, Rudolf, Geschichte der philosophischen Terminologie. Im Umriss dargestellt.
Hildesheim: Olms, 1964. VI, 226 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Olms
Paperbacks; 6. - Unverdnd. Nachdr. d. Ausg. Leipzig 1879. - Exlibris auf dem Vortitelblatt, in
Klarsichtklebefolie eingefasst.

111032 « Engert, Ursula, Wilhelm Stekel. Seine Forderung und Methode aktiver Psychoanalyse,
Vortrag, mit einem Anhang (Friedrich Nietzsche, Wilhelm Stekel, Max Stirner). 2., tiberarbeitete
Auflage. Leipzig: Max-Stirner-Archiv, 1998. 44 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet. CHF 9.8 /
EUR 6.468 * Herausgegeben von Kurt W. Fleming.

46634 « Engler, Wolfgang und Bernd Guggenberger (Hrsg). Einspriiche. Kritik der politischen
Tagesordnung. Berlin: Aufbau 1996. [Neupreis 32.-]. CHF 21 / EUR 13.86  Beitrdge von Lothar Baier,
Meinhard Miegel, Ernst U. Weizsdcker u.a.

102121 * Eucken, Rudolf, Hauptprobleme der Religionsphilosophie der Gegenwart. 4. und 5.
verbesserte und erweiterte Auflage. Berlin: Reuther & Reichard, 1912. 8,182 Seiten. Pappband
(gebunden). CHF 25/ EUR 16.50 « Stockfleckig. Einband etwas lichtrandig / gebrdunt, Name auf dem
Vorsatzblatt mit Tippex lbermalt, einige Anstreichungen auf den ersten 4 Seiten.

104698 * Eulenberg, Herbert, Schattenbilder. Von Hans Sachs bis
Nietzsche. Ungekirzte Volksausgabe. Berlin: B. Cassirer, 1933. VIII, 345
Seiten, Fraktursatz. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Schwach stockfleckig.

41842 « Englert-Faye, C., Vom Mythus zur Idee der Schweiz. Lebensfragen eidgendssischer Existenz
geistesgeschichtlich dargestellt. Zarich: Atlantis 1940. 898 S. gr.8to. Ln. CHF 45 / EUR 29.70

84087 « Englert-Faye, Curt, Vom Mythus zur Idee der Schweiz. Lebensfragen eidgendssischer Existenz . . . . . - .
geistesgeschichtlich dargestellt. Zarich: Atlantis, 1940. 898 Seiten mit Register. Leinen. Grossoktav. 33726 + Eurich, Claus, Die Megamaschine. Vom Sturm der Technik auf das Leben und Moglichekiten

CHF 45 | EUR 29.70 « Stempel auf Vorsatzblatt und Innendeckel. Einband schwach fleckig, Anstreichungen des Widerstands. Darmstadt: Luchterhand Literaturverlag 1988. 239 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56
mit Bleistift im Inhaltsverzeichnissen. 71280 * Eymann, Friedrich, Das schweizerische Geistesleben in der Krise der Gegenwart. Bern: Troxler,
84981 » Enzensberger, Hans Magnus, Mittelmass und Wahn. Gesammelte Zerstreuungen. Frankfurt: 1943. 77 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Exlibris auf Innendeckel. Im Schnitt stockfleckig.

Suhrkamp, 1988. 281 Seiten. Pappband/Hardcover. CHF 24 / EUR 15.84 « Erste Ausgabe. 104638 * Eymann, Friedrich, Das schweizerische Geistesleben in der Krise der Gegenwart. Bern:
Troxler, 1943. 77 Seiten. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56

102847 « Epiktet, Die Kunst, verniinftig zu leben. Zirich: Ex Libris, 1970. 261 Seiten. Pappband 103792 * Eymann, Friedrich, Die Ethik der personlichen Verantwortung. Bern: Troxler-Verlag, 1948. 44
(gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 » Meisterwerke der Antike. - Ubertr. und eingel. von Wilhelm Capelle. Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 14/ EUR 9.24 ¢ Zur Soziologie der Freiheit; H. 5. - Umschlag fleckig,

Enthdlt Ausserdem "Wege zu sich selbst." von Marc Aurel. Hrg. und tbertr. von Willy Theiler. - Leicht Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

gebrdunt, Raucherbibliothek. 106184 * Eymann, Friedrich, Die Rechtfertigung des Guten. Bern: Troxler, 1944. 107 Seiten. Kartoniert.
81947 « Epiktet, Handbichlein der Moral nebst einer Auswahl seiner Unterredungen. Leipzig: Kroner, CHF 20 / EUR 13.20

1931. 123 Seiten. Pappband/Hardcover. Kleinoktav. CHF 14 / EUR 9.24 « Kréners Taschenausgabe. Mit
einer Einleitung von Heinrich Schmidt. - Seiten 39-42 lose, Name/ Eintrag auf dem Titelblatt.

92060 * Epiktet, Handbtchlein der Moral und Unterredungen. 10. Auflage. Stuttgart: Kroner, 1978.
126 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 10.56 * Schutzumschlag lichtrandig.

114809 « Epikur, Fragmente. Zirich: Classen, 1947. 95 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen. CHF 14
/ EUR 9.24 « Von Dauernden in der Zeit; 33

96423 « [Erasmus Roterdamus, Desiderius] Erasmus von Rotterdam,
Vertraute Gesprache = (Colloquia familiaria). Magnus-Verlag: Vandenhoeck
und Ruprecht, [ca. 1985]. XIII, 644 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF
30/ EUR 19.80 « Colloquia familiaria; Ubertragen und eingeleitet von Hubert

109723 * Eymann, Friedrich, Die Rechtfertigung des Guten. Bern: Troxler, 1944. 107 Seiten. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 13.20

106156 * Eymann, Friedrich, Vom Sinn der Erde. Bern: Troxler, 1942. 64 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 14/ EUR 9.24 « Umschlag mit Feuchtigkeitsspuren.

100994 * Eymann, Friedrich, Vom Sinn der Erde. Bern: Troxler, 1942. 64 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 14/ EUR 9.24 « Stockfleckig. Einband schwach lichtrandig.

104886 * Eymann, Friedrich, Zur Uberwindung des Pessimismus. Bern: Troxler, 1944. 115 Seiten.
Leinen. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Einbanddeckel (wie immer bei diesem Buch) verzogen, wenige schwache
Bleistiftanstreichungen.

Schiel. Neuauflage der Ausgabe Kéln, Pick, 1947. - Durchgehend schwach 104907 * Eymann, Fritz, Von der Bestimmung des Menschen. Bern: Troxler-Verlag, 1941. 59 Seiten.
stockfleckig. Kartoniert. Grossoktav. CHF 15/ EUR 9.90  Einband etwas lichtrandig / gebréunt.
92879 « [Erasmus Roterdamus, Desiderius] Erasmus von Rotterdam, Vom freien Willen. 5. Auflage. 94924 « Fahsel, Helmut, Konnersreuth. Tatsachen und Gedanken. Ein Beitrag zur mystischen
Gottingen: Vandenhoeck und Ruprecht, 1983. 93 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 15 / EUR 9.90 « Theologie und Religionsphilosophie. 21.-35. Tausend. Berlin: Thomas-Verlag, 1932. 120 Seiten mit 2
De libero arbitrio; deutsch von Otto Schumacher. In der gegen Luther und andere Reformatoren gerichteten Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 * Kaplan Fahsel-Vortrége: I. - Ex Libris auf dem
Schrift diskutiert Erasmus (1469-1536) die Argumente fir und wider die Annahme eines freien Willens in Vorsatzblatt.
Hinordnung auf das Heil. Volpi 2004; 1.447. - Durchgehend schwach stockfleckig. 9623 o Falckenberg, Richard, Geschichte der neueren Philosophie. Von Nikolaus Kues bis zur
9745 » Erasmus von Rotterdam, Klage des Friedens. Basel 1945. 103 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « Gegenwart im Grundriss dargestellt. 4. verb. und erg. Aufl. Lpz: Veit 1902. XII, 582 S. Ln. gr.8to. CHF
Sammlung Klosterberg. - Ubertragung und Nachwort von A.v.Arx. 40 / EUR 26.40
75611  Erasmus von Rotterdam, Vertrauliche Gesprdche. Zirich 2000. 355 S. CHF 16 / EUR 10.56 67267  Falke, Konrad [d.i.Karl Frey], Drei Essays. Ziirich: Rascher 1912. 23 S. Brosch. CHF 14/ EUR
Diogenes Taschenbuch; detebe 23167. - Aus dem Lateinischen libersetzt, hrsg. und mit einem Vorwort von Kurt 9.24 + Phantasien; Das Gesetz des Ausdrucks; Vom dramatischen Ideal.
Steinmann.

106421  Fauliot, Pascal [Hrsg.]. Die Kunst zu siegen, ohne zu kimpfen.
Geheimnisse und Geschichten iiber die Kampfkiinste. Miinchen: Goldmann,
2003. 158 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14.7 / EUR 9.702
Goldmann; 21621: Arkana. - Originaltitel: Les contes des arts martiaux;
zusammengetragen und mit einer Einl. vers. von Pascal Fauliot. Aus dem

il 86933 « [Erasmus von Rotterdam] Trog, Hans. Gespriche des Erasmus. Ausgewahlt, Franzdsischen tbertragen von Loel Zwecker. Geschichten chinesischer und
iibersetzt und eingeleitet von Hans Trog. Jena: Diederichs, [1906]. XXVIII, 138 Seiten, japanischer Meister. Nicht der stdrkste oder wildeste Kdmpfer geht aus einem
Fraktursatz. Broschiert. CHF 35 / EUR 23.10 » Paul Wernle gewidmet. Typographisch schén Kampf als Sieger hervor. sondern derjenige. der seine Fahigkeiten am kligsten zum
il gestaltet [in Schwabacher gesetzt]: Buchschmuck von F.H.Ehmcke. Einsatz brmgt,v den rmhttggn Zeitpunkt des Handelns erkennt und die Kraft de;
Gegners zu seinem Vorteil zu nutzen versteht. Der Leser merkt schnell, dass die
Essenz der Kampfkiinste auch die Essenz praktischer Lebenskunst ist

56446 * Erasmus von Rotterdam. Die Aktualitdt seines Denkens. Hamburg: Wittig 1988. 183 S. mit
Abb. Ln m.U. [76,00] CHF 45 / EUR 29.70 * Bildband. Hrsg. von |.S. Weiland, W.Blockmans und W.
Frijhoff. 6 Autoren tber die Biographie und die Ideen des Humanisten (1466-1536), der bis heute als
beispielloser Vertreter von Toleranz und Pazifismus gilt.

60079 * Erbe und Zukunft des Abendlandes. 12 Vortrige veranstaltet von Studio Radio Bern. Bern: 82315 « Faye, Jean Pierre, Theorie der Erzdhlung. Einfiihrung in die "totalitéren Sprachen”. Kritik der
Francke 1948. 136 S. brosch. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Fr.Dessauer, Olof Gigon, V.Gitermann, K.Guggisberg, narrativen Vernunft / Okonomie. Frankfurt: Suhrkamp, 1977. 189 Seiten. Pappband/Hardcover. CHF 25
Heinr.Hoffmann, Ad.Keller, Werner Ndf. W.E.Rappard, Wilh.Schmidt, W.v.d.Steinen, Emst Walder. - Umschlag / EUR 16.50 * Aus dem Franzésischen von fiirgen Hoch.

it Gebrauch , d am Schl brdunt. I -
mit Gebrauchsspuren. anfangs und am Schluss gebrdun 113257 * Fechner, Gustav Theodor, Das Biichlein vom Leben nach dem Tode. Leipzig: Insel-Verlag,

14083 « Erckenbrecht, Ulrich, Sprachdenken. Philosophische Anregungen. 2. Auflage. Emstal: [ca. 1920]. 59 Seiten. Fraktursatz. Pappband (gebunden). CHF 10/ EUR 6.60 « Insel-Biicherei; 187. -
Muriverlag 1984. 196 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 Geleitwort von Wilhelm Wundt. Ohne Titelblatt, deshalb Auflage nicht feststellbar. - Gebréunt. Einband
111615 « Erikson, Erik H., Identitit und Lebenszyklus. Drei Aufsitze. 5.-7. Tausend. Frankfurt a.M. : berieben, Titelblatt herausgeschnitten.

Suhrkamp, 1966. 224 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 «
Theorie. - Originaltitel: Identity and the life cycle; Erik H. Erikson. Aus dem Amerikanischen von Kdte Hugel. -
Anstreichungen bis Seite 54, Umschlag etwas fleckig.



94473 « [Fechner, Gustav Theodor] G. Th. Fechners Zend-Avesta. Gedanken
tber die Dinge des Himmels und des Jenseits vom Standpunkte der
Naturbetrachtung. Leipzig: Insel-Verlag, 1919. X, 294 Seiten, Fraktursatz.
Leinen. Grossoktav. CHF 40 / EUR 26.40 ¢ Der Dom: Biicher der deutschen
Mystik. - Frei bearbeitet und verktirzt herausgegeben von Max Fischer. - In dieser
philosophisch-theologischen und naturphilosophischen Abhandlung (EA Leipzig
1851) begriindet Fechner (1801-1887) einen radikalen Empirismus auf
phdnomenalistischer Grundlage. Im Anschluss an diesen Entwurf entwickelte er in
den 1850er Jahren seine weitgehend experimentelle Psychophysik. Volpi 2004/
KNLL. - Einband lichtrandig / gebrdunt.

49688 * Feigel, Friedrich K., Das Problem des Todes. Miinchen: Reinhardt 1953. 120 S. Ln. m.U. CHF
18 / EUR 11.88

92350 « Feilitzsch, Karl von, K2M oder Die Hypothese von der Nebelsaule.
Eine Systematik der Charakterkunde. Miinchen: O.C.Recht, 1954. 484 Seiten.

Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 35 / EUR 23.10
Riicken oben leicht bestossen.

101614 « Fénelon, [Francois de Salignac de la Mothe], De I'éducation des
filles. Dialogue des morts et Opuscules divers. Abrégé des vies des anciens
philosophes. Paris: Libr. de Paris, [ca. 1900]. 540 Seiten. Halblederband mit
Riickenschildchen. Kleinoktav. CHF 35 / EUR 23.10 « Einband berieben,
Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, Namensstempel auf verso Vorsatzblatt.

111986 « [Fénelon, Francois de Salignac de La Mothe, 1651-1715] Les
aventures de Télémaque, fils d'Ulysse, par feu Mre. Francois de Salignac de la
Motthe-Fénelon Précepteur de Messeigneurs les Enfans de France, & depuis
Archevéque, Duc de Cambrai, Prince du Saint-Empire. Nouvelle édition
corrigée. Paris: Compagnie des Libraires, 1776. XL, 462 Seiten mit
Abbildungen und einer gefalteten Karte. Lederband der Zeit mit Goldpragung
und Riickenschildchen. Rotschnitt. Marmorierte Vorsdtze. Kleinoktav. CHF
180 / EUR 118.80  Enrichie de Figures en taille-douce. Dieser Bildungsroman
erschien 1699 unautorisiert und wurde als Kritik am Absolutismus Ludwig XIV.
interpretiert und verboten. in der Aufkldrung fand er dann weite Verbreitung.
Ausgabe in 10 Biichern, jedem Buch (Kapitel) ist ein Kupferstich vorangestellt. -
Einband etwas berieben, hinterer Deckel mit Knick (offenbar durch starke
Einschniirung) und Druckspur, die sich im hinteren Teil auf den Buchblock
lbertrdgt. Name (alt) auf der ersten Seite.

111987 « [Fénelon, Francois de Salignac de La Mothe, 1651-1715] Les aventures de Télémaque. Edition
classique. Paris: Delalain, 1866. XX, 429 Seiten. Halbleinen. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Dieser
Bildungsroman erschien 1699 unautorisiert und wurde als Kritik am Absolutismus Ludwig XIV. interpretiert und
verboten. in der Aufkldrung fand er dann weite Verbreitung. - Einband fleckig und berieben, hinterer Deckel
lose, stockfleckig, Einrag auf dem Vorsatzblatt.

118121 « Ferguson, Adam, Grundsitze der Moralphilosophie. Frankfurt,
Leipzig:, 1787. 3 BIl., 280 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit
Riickenschildchen. CHF 180 / EUR 118.80 * Uebersetzt und mit einigen
Anmerkungen versehen von Christian Garve. - Einband etwas fleckig und
stellenweise stark gebrdunt (Brand?), hintere Riickenkante oben ca. 5 cm
aufgeplatzt.

92536 « Ferguson, Kitty, Gottes Freiheit und die Gesetze der Schopfung. 2. Auflage. Disseldorf u.a.:
Econ, 1996. 432 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « The fire in the equations; aus dem Amerikanischen von Gabriele
Gockel

86970 « Ferrara, Mario, Machiavelli, Nietzsche e Mussolini. Florenz: Vallecchi Editore, 1939. 178
Seiten. Broschiert. CHF 24 / EUR 15.84 * Da ist nun dieser verhéngnisvolle Strang zum Faschismus. Dazu
muss man feststellen: gldnzend formuliert. Was das Ganze natirlich noch verschlimmert. - Wenige diskrete
Bleistiftanstreichungen, Umschlag lichtrandig und mit kleinem Riss.

62614 « Ferrero, Guglielmo, Macht. Bern: Francke 1944. 494 S. Ln CHF 30 / EUR 19.80 « Mensch
und Gesellschaft Band 3. Hrsg von Konrad Farner. Einleitung Paul Schmitt. - Name auf Titel.

118962  Fetscher, Iring, Karl Marx und der Marxismus. Von der Okonomiekritik zur
Weltanschauung. 4. Auflage. Miinchen, Zdrich: Piper, 1985. 351 Seiten. Kartoniert. CHF 14 /
EUR 9.24 « Serie Piper; 374. - Umschlag etwas lichtrandig, Papier leicht gebrdunt.

P

109674 « Fetscher, Iring, Toleranz. Von der Unentbehrlichkeit einer kleinen Tugend fiir die
Demokratie. Historische Riickblicke und aktuelle Probleme. Stuttgart: Radius-Verlag, 1990. 95 Seiten.
Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24 « Radius Biicher

36406  Fetscher, Iring, Uberlebensbedingungen der Menschheit. Zur Dialektik des Fortschritts.
Minchen 1980. 213 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 » Serie Piper 204. - Name auf Titel,
Bleistiftanstreichungen auf den ersten Seiten.

68830 * Feuerbach, Ludwig, Das Wesen des Christenthums. Dritte, umgearbeitete und
vermehrte Auflage. Leipzig: Otto Wigand, 1849. 440 S. Halbleder der Zeit mit Goldpragung
auf 4 Buinden, marmorierter Schnitt. CHF 300 / EUR 198  Feuerbachs Hauptwerk in einem
schénen Exemplar. - Leder leicht berieben, Titel und letzte Seiten etwas stockfleckig, Vorderdeckel
schwach lichtrandig.

83097 « Feyerabend, Paul Klarl], Die Torheit der Philosophen. Dialoge tiber die Erkenntnis.
Hamburg: Junius 1995. 168 S. kart. [38.-] CHF 20 / EUR 13.20 * Aus dem Englischen Von
Henning Thies.

19381 * Feyerabend, Paul, Erkenntnis fiir freie Menschen. Verdnderte Ausgabe. Suhrkamp, Frankfurt/M.

1980. 272 S. CHF 19 / EUR 12.54 « es 10/1. - In 'Erkenntnis fiir freie Menschen' entwickelt PF die in
'Wider den Methodenzwang' formulierten Argumente weiter. Er macht klar, dass der Rationalismus eine
Tradition unter vielen ist und nicht ein Massstab, dem alle anderen Traditionen gentigen miissen.

19382 « Feyerabend, Paul, Wider den Methodenzwang. 3.Aufl. Frankfurt: Suhrkamp 1991. 423 S. kart.
CHF 25 / EUR 16.50 = stw 597.

36944 « Feyerabend, Paul, Zeitverschwendung. Frankfurt: Suhrkamp 1995. 250 S. Ppbd m.U. CHF 39
| EUR 25.74 = “Fast ohne Dokumente, nahezu ausschliesslich auf die Erinnerung gestiitzt, blickt er ein wenig
verwundert auf ein Leben zurtick, das thm - trotz der Turbulenz der dusseren Ereignisse - manchmal leer
erscheint, in dem er jedenfalls zuviel Zeit fiir unwichtige Dinge verschwendet habe."

51275 « Fichte, Johann Gottlieb, Ausgewdhlte Politische Schriften. Frankfurt: Suhrkamp 1977. 339 S.

tb. CHF 18 / EUR 11.88 * stw 201. - Hrsg. von Zwi Batscha und Richard Saage. Eingeleitet von Zwi
Batscha; Nachwort von Richard Saage. - Leuchtstiftanstreichungen Seite 12-23.
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76654 « Fichte, Johann Gottlieb, Die Bestimmung des Menschen. Neu hrsg. von Fritz Medicus. Dritte
Auflage. Leipzig: Meiner 1921. 155 S. Brosch. CHF 25 / EUR 16.50 « Philosophische Bibliothek 129 c.
Text nach der zweiten Auflage von 1801. - Widmung und Name auf Titel, Papier gebrdunt, Umschlag an den
Riickekanten eingerissen.

110127 « Fichte, Johann Gottlieb, Politik und Weltanschauung. Sein Kampf um die Freiheit in einer
Auswahl aus seinen Schriften. Stuttgart: Kréner, 1941. XL, 347 Seiten mit | Titelbild. Fraktursatz. Leinen
mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 10.56 « Kréners Taschenausgabe; |74. - Dargestellt von
Wolfram Steinbeck. - Vereinzelte Anstreichungen mit Rotstift in der Einleitung bis Seite XXXV. Einband schwach
stockfleckig.

110132 « Fichte, Johann Gottlieb, Reden an die deutsche Nation. Leipzig: A. Kroner, 1924. XVI, 248
Seiten. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF 14 / EUR 9.24 « Kréners
Taschenausgabe; 35. - Einlitung von Hermann Schneider. - Bleistiftanstreichungen am Anfang.

14084 » Fichte, Johann Gottlieb, Uber den Begriff der Wissenschaftslehre. Leipzig: Eckardt 1911. 61'S.
Brosch. CHF 21 / EUR 13.86 * Nicht aufgeschnitten, Name auf Schmutztitel.

76677  Fichte, Johann Gottlieb, Ulber den Begriff der Wissenschaftslehre. Neu hrsg. von Fritz
Medicus. Leipzig: Eckardt 1911. 61 S. Brosch. CHF 20 / EUR 13.20 « Ftwas stockfleckig, vorne eine Lage
lose.

4270 < [Fichte] Aus J.G. Fichte's politischen Schriften. Eine Auswahl hrsg.v. R.Pauli. Mchn: Birk 1924.
55 S. Brosch, gr. 8°. Anstr. CHF 12 / EUR 7.92

12302 « [Fichte] Schwarz, Hermann, Fichte und wir. Osterwieck, Leipzig: Zickfeldt 1917. 111 S.
Brosch. CHF 18 / EUR 11.88 « 6 Vorlesungen gehalten 2.-7. Oktober 1916 auf der Lauterberger
Weltanschauungswoche.

118110 « Fiedler, Conrad, Schriften Giber Kunst. Miinchen: Piper, 1913
-1914. 2 Bande, XXIII, 462 und XV, 479 Seiten. Pappbdnde (gebunden) mit

Farbschnitt und Lesebindchen. CHF 60 / EUR 39.60 ¢ Herausgegeben von
Hermann Konnerth. - Name auf den Titelbldttern, Riicken gebrdunt.

100846 « Fielding, Nigel G. [ed.], Actions and structure. Research methods and social theory. London,
Newbury Park: Sage, 1988. 202 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF
40 / EUR 26.40

96779 » Fischer-Ziist, Frieda, Uber Pestalozzis Freiheitsbegriff. Bern: Graf-Lehmann, 1951. 88 Seiten
mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20  Ziirich, Phil. F. I, Diss. Mit
Widmung der Verfasserin auf dem Vortitelblatt. - Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt.

89450 « Fischer, Ernst, Erinnerungen und Reflexionen. 6.-8. Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1970. 478
Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88  Gebrauchsspuren, Seite 150/151
lose.

118160 * Fischer, Emnst, Freiheit und Pers6nlichkeit. Drei Vorlesungen tber Probleme der
modernen Philosophie. Berlin: Dietz, 1948. 94 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88
Stark gebrdunt.

62450  Fischer, Ernst, Zeitgeist und Literatur. Gebundenheit und Freiheit in der Kunst. Wien: Europa
Verlag 1964. 128 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56 « Europdische Perspektiven.

94635 « Fischer, Hanns, Weltwenden. Die grossen Fluten in Sage und
Wirklichkeit. 3., erweiterte Auflage. Leipzig: Voigtlander, 1926. XII, 243
Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 35 / EUR 23.10 * Welteis-Bicherei. - Spdter unter dem Titel "Die Sintflut".
< In der Tertidrzeit wurde der Mond ausgewechselt: einer stirzte auf die Erde und

= der gegenwirtige, der vorher als Planet die Sonne umkreiste, wurde eingefangen.
Das fiihrte zu den Fluten die in verschiedenen Uberlieferungen auftauchen. -
Gebrauchsspuren, Block leicht locker, vereinzelte Stockflecken.

35402  Fischer, Hans, Arzt und Humanismus. Das humanistische Weltbild in Naturwissenschaft und
Medizin. Zdrich, Stuttgart: Artemis 1962. 340 S. Ln m.U. kl.8to. CHF 20 / EUR 13.20 * frasmus-
Bibliothek. Nummer 40 von 1220 numerierten Exemplaren.

62924 « Fischer, Hans, Arzt und Humanismus. Das humanistische Weltbild in Naturwissenschaft und
Medizin. Zrich: Artemis 1962. 340 S. Ln kl.8to. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Frasmus-Bibliothek. Nummer
1210 von 1220 numerierten Exemplaren der Subskriptionsauflage. - Vorsatzblatt ausgeschnitten.

118085 « Fischer, Hans, Das Menschenbild im Lichte der Heilkunde. Zirich: Orell Fiissli,

1956. S. 3-33. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Festrede des Rektors gehalten an der 123.

Stiftungsfeier der Univ. Ziirich am 28. April 1956. - Jahresbericht 1955/56. 96 Seiten mit Abbildungen
) auf Tafeln.

84127  Fiske, John, Reading the Popular. Boston et al: Allen & Unwin, 1989. xi, 228 p. Paperback.
CHF 20 / EUR 13.20
99059 * Flammarion, Camille, Contemplations scientifiques. Paris:
Flammarion, [1921]. x, 372 Seiten. Halblederband mit Riickenpragung, 4
falschen Btinden, Goldkopfschnitt und Lesebandchen. CHF 35 / EUR 23.10
o Vereinzelte Stockflecken.

99060 * Flammarion, Camille, Lumen. 71. Tausend. Paris: Flammarion, [1925]. 263 Seiten.
Halblederband mit Riickenprigung, 4 falschen Biinden, Goldkopfschnitt und Lesebandchen. CHF 35 /
EUR 23.10 * Papier und Riicken leicht gebrdunt.

99061 « Flammarion, Camille, Réves étoilés. 142. Tausend. Paris: Flammarion, [1925]. 360 Seiten.
Halblederband mit Riickenpragung, 4 falschen Biinden, Goldkopfschnitt und Lesebandchen. CHF 35 /
EUR 23.10 * Papier und Riicken leicht gebrdunt.

99929  Flashar, Hellmut [Hrsg.], Die Philosophie der Antike. Band 3: Altere
Akademie - Aristoteles - Peripatos. Basel: Schwabe, 1983. XXII, 645 Seiten
mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 80 / EUR 52.80

90556 * Fleckenstein, Joachim Otto, Gottfried Wilhelm Leibniz. Barock und
Universalismus. Thun, Miinchen: Ott, 1958. 200 Seiten mit Abbildungen und
Bibliographie. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 « Plinius-
Biicher; 2. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

111544 « Fleiner, Thomas, Recht und Gerechtigkeit. Eine Radiosendereihe. Zurich: Schulthess,
Polygraphischer Verlag, 1975. 142 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 » Widmung des Verfassers
Thomas Fleiner auf dem Vortitelblatt.



89445 « Fleischer, Margot [Hrsg.], Philosophen des 20. Jahrhunderts. Eine Einfihrung. 4. Auflage.
Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1995. VI, 265 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 18 /
EUR 11.88  Umschlag schwach fleckig.

103316 * Flemming, Beatrice [Hrsg.], Das theosophische Weltbild. Band 1: Fundamente des Urwissens
in allen Zeiten und Landern2. Auflage. Miinchen: Hirthammer, 1987. 299 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Obere Ecke leicht bestossen.

82583 « Flexner, Kurt F., Die aufgekldrte Gesellschaft. Wirtschaft mit einem menschlichen Antlitz.
Wien: Verlag Osterreich, 1996. 167 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 * Revidierte und
aktualisierte deutschsprachige Erstausgabe. - Eintrag auf Vortitelblatt mit Tippex tibermalt.

96493 « Flugel, Otto, Herbarts Lehren und Leben. Leipzig: Teubner, 1907. IV, 156 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen. CHF 15/ EUR 9.90 « Aus Natur und Geisteswelt; 164. -
Johann Friedrich Herbart (1776-1841) Philosoph, Psychologe und Pddagoge. - Schwache Gebrauchsspuren,
vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

81891 « Forster-Nietzsche, Elisabeth, Der einsame Nietzsche. I1.-15. Tausend. Leipzig: Kréner, 1922.
VIII, 589 Seiten. Leinen. Kleinoktav. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Vorne und hinten etwas stockfleckig.

38024  Foerster, Frliedrich] W[ilhelm], Lebenskunde. Ein Buch fiir Knaben und Madchen. Berlin:
Reimer 1904. XI, 375 S. Ln. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Riicken oben etwas schadhaft. Innen mit stdrkeren
Rotunterstreichungen.

104100 « Foerster, Friedrich Wilhelm, Jugendlehre. Ein Buch fiir Eltern, Lehrer und Geistliche. 111.
-115. Tausend. Erlenbach-Zirich, Leipzig: Rotapfel-Verlag, 1929. XI, 425 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert
mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48  Einband schwach lichtrandig, Schutzumschlag ausgeleiert
und mit Rissen.

30270  Foisset, Joseph-Théophile [ed.], Correspondance inédite de Voltaire

avec Frédéric 11, le président de brosses et autres personnages. Paris: i
Levavasseur, 1836. VII, 410 + 68 Seiten 'Supplément a la correspndance’, mit

Verzeichnis und Personenregister. Halbleder der Zeit mit gepragtem

Riickenschild und marmoriertem Schnitt. CHF 180 / EUR 118.80 « Publiée

d'apres les lettres autographes, avec des notes, par Th. Foisset. Supplément

verbunden: VII,1-400, 1-66, 401-410, 67-68. - Stellenweise etwas stockfleckig,

Riicken oben beidseitig, unten einseitig angerissen (sauber geleimt), Leder berieben,

Name (alt und klein) auf dem Innendeckel.

112356 * Fonck, Leopold, Wissenschaftliches Arbeiten. Beitrige zur Methodik und Praxis des
akademischen Studiums. 2., verbesserte Auflage, 4.-6. Tausend. Innsbruck: Rauch, 1916. XII, 396 Seiten
mit Literaturverzeichnis und Register. Gebundener Buchblock ohne Einband oder Umschlag. Grossoktav.
CHF 28 / EUR 18.48 * Besitzvermerke auf dem Titelblatt.

116039 « Forrester, Viviane, Die Diktatur des Profits. Miinchen, Wien: Hanser, 2001. 209
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 15 / EUR 9.90 « Originaltitel: Une
étrange dictature. Aus dem Franzosischen von Tobias Scheffel. - Anmerkungen und Anstreichungen
mit Bleistift (Leuchtstift auf Seite 7).

19674 * Foucault, Michel, Der Staub und die Wolke. Grafenau: Trotzdem 1993. 73 S. CHF 16 / EUR
10.56 * Der Band enthdlt 13 Vorlesungen Foucaults zur Analyse von Machtmechanismen, eine
Auseinandersetzung mit den 'Linksintellektuellen’ und eine Auseinandersetzung zur Diskussion um
"Uberwachen und Strafen’. - Nachwort von Wolfgang Pircher.

67869 « Fouillé, Alfred, Historie der la philosophie. Treizieme édition, contenant la philosophie
contemporaine.Paris: Delagrave [ca 1900]. XVII, 586 S. HIn. CHF 25 / EUR 16.50

102165 * Frank, Manfred, Das individuelle Allgemeine. Textstrukturierung und Textinterpretation nach
Schleiermacher. Frankfurt: Suhrkamp, 1977. 384 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
CHF 25 / EUR 16.50

14738 « Frank, Paul, Die senile Gesellschaft. Hieb- und Stichworte. Reinbek: Rowohlt 1984. 189 S.
Ppbd m.U. CHF 18 /EUR 11.88

92331 « Frankl, Viktor E., Das Leiden am sinnlosen Leben. Psychotherapie fiir heute. Freiburg: Herder,
1977. 126 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Herderbiicherei; 615. -
Originalausgabe.

102169 « Frankl, Viktor E., Die Existenzanalyse und die Probleme der Zeit. Wien: Amandus-Edition,
1947. 48 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 15 / EUR 9.90 « Schriftenreihe "Symposion”; 14

67919 * Franz, Erich, Politik und Moral. Uber die Grundlagen politischer Ethik. Géttingen:
Vandenhoeck & Ruprecht 1917. 1V, 76 S. Brosch. gr.8vo. CHF 20 / EUR 13.20 * Umschlag etwas
lichtrandig

107185 « Franzen, Jonathan, Anleitung zum Einsamsein. Essays. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt-
Taschenbuch-Verlag, 2002. 318 Seiten.Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Rowohlt-Paperback. -
Originaltitel: How to be alone; deutsch von Chris Hirte.

62894 « Frauchiger, Ernst, Auf Spuren des Geistes. Ein Neurologe mit Ludwig Klages und Teilhard de
Chardin. Bern: Huber 1974. 239 S. Ln m.U. CHF 25 / EUR 16.50

63001 « Frauchiger, Ernst, Auf Spuren des Geistes. Ein Neurologe mit Ludwig Klages und Teilhard de
Chardin. Bern: Huber 1974. 239 S. Ln m.U. CHF 25 / EUR 16.50

46078 « Frauchiger, Ernst, Bildhauerei eines Arztes. Zeitgemdsse Betrachtungen tiber bildende Kunst
und Medizin. Bern: Feuz, 1965. 148 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF
18 / EUR 11.88 * Mit 40 Abbildungen und vergleichenden zeitgeschichtlichen Ubersichtstafeln. - Die
abgebildeten Werke sind Arbeiten des Klages-Schiilers Frauchiger.

116357 « Frauchiger, Ernst, Bildhauerei eines Arztes. Zeitgemdsse Betrachtungen tber

( bildende Kunst und Medizin. Bern: Feuz, 1965. 148 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Mit 40 Abbildungen und vergleichenden
zeitgeschichtlichen Ubersichtstafeln. - Die abgebildeten Werke sind Arbeiten des Klages-Schiilers
Frauchiger.

9694 « Frauchiger, Ernst, Ludwig Klages und Teilhard de Chardin. Tokyo 1972. 10 S CHF 10 / EUR
6.60 * Der Rest ist in Japanisch...

70948 « Frauchiger, Urs, Verheizte Menschen geben keine Warme. Pladoyer fiir eine selbstbewusste
Kultur. Bern: Zytglogge, 1985. 143 Seiten. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56

107006 « Frauchiger, Urs, Verheizte Menschen geben keine Wérme. Pladoyer fir eine selbstbewusste
Kultur. Bern: Zytglogge, 1985. 143 Seiten. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56

60756 * Freibeuter 27. Thema: Frohliche Wissenschaft. Berlin 1986. 157 S. CHF 16 / EUR 10.56
58734 « Freibeuter 33. Thema: Satzspiegeleien. Berlin 1987. 156 S. CHF 12 / EUR 7.92

68581 * Frenzel, Karl, Renaissance und Rococo. Studien. Berlin: Hofmann & Comp. 1876. (8), 348 S.
Leinen mit Gold- und Schwarzpragung. CHF 48 / EUR 31.68 « Allgemeiner Verein fiir deutsche Literatur,
Serie II. - Erste Ausgabe. WG 22. - Inhalt: Zu Petrarca's Geddchtnis. Lorenzo de' Medici der Prdchtige. Vittoria
Colonna und Michel Angelo. Venetianisches Patricierleben im 16. Jahrhundert. Lorenz Sterne. Diderot. Pariser
Gesllschaftsleben im 18. Jahrhundert. Wunder und Wunderthdter. - Einband schwach fleckig, vereinzelte
Stockflecken.

14189 « Frey, Dagobert, Bausteine zu einer Philosophie der Kunst. Darmstadt: WG 1976. X, 319 S. Ln.
CHF 18 / EUR 11.88 * Hrsg. von Gerhard Frey. Mit einem Geleitwort von Walter Frodl. - Hinten wenige,
krdftige Anstreichungen

76271 « Frey, Gerhard, Anthropologie der Kiinste. Freiburg, Miinchen: Alber 1994. 360 S. mit
Abbildungen. Ppbd. (98.-) CHF 35/ EUR 23.10 « Alber-Reihe Philosophie.

64414 « Frey, Gerhard, Philosophie und Wissenschaft. Eine Methodenlehre. Stuttgart: Kohlhammer
1970. 144 S. CHF 10/ EUR 6.60 * Urban Taschenbiicher 133.

68848 * Frey, Peter, Gamma due. Texte zu einer Welt, die von Macht durchdrungen ist. Schwyz,
Ziirich: Edition 91, 1989. 106 S. | Abbildung, kart m.U. CHF I5/ EUR 9.90 « Peter frey. 1923-1990.
Journalist.

101476 = Freyer, Hans, Antdus. Grundlegung einer Ethik des bewussten Lebens. 3.-5. Tausend. Jena:
E. Diederichs, 1922. 102 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 24 / EUR 15.84 « Leicht gebrdunt, Riicken
etwas beschddigt.

86957 « Freyer, Hans, Die politische Insel. Eine Geschichte der Utopien von Platon bis zur Gegenwart.
Leipzig: Bibliographisches Institut, 1936. 166 Seiten. Leinen. CHF 45 / EUR 29.70 * Meyers Kleine
Handbticher; 2. - Einband stockfleckig und lichtrandig, Name auf Vorsatzblatt.

90230 « Freyer, Hans, Machiavelli. Leipzig: Bibliographisches Institut, 1938. 172 Seiten. Leinen. CHF
24 | EUR 15.84 » Einband schwach lichtrandig, Bleistiftanstreichungen, Zeitungsausschnitt mit Rezension auf
Vorsatzblatt geklebt.

86953 « Freyer, Hans, Theorie des gegenwartigen Zeitalters. |1.-13. Tausend. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1961. 260 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Hinten
Bleistiftnotizen zum Inhalt.

101474 « Freyer, Hans, Theorie des gegenwartigen Zeitalters. |1.-13. Tausend. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1961. 260 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 «
Bleistiftanstreichungen bis Seite 81.

43068 « Friedell, Egon, Aufklarung und Revolution. Aus: Kulturgeschichte der Neuzeit. Miinchen: dtv
1961.310S. CHF 12/ EUR 7.92 * Durch Register erschlossen.

85693 « Friedell, Egon, Kleine Portrétgalerie. Fiinf Essays. Miinchen: Beck, 1953. 150 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20  Nouvalis; Carlyle: Lord Macaulay: Emerson; Peter Altenberg. -
Schutzumschlag lichtrandig.

110973 o Friedell, Egon, Kulturgeschichte Agyptens und des Alten Orients. 7. Auflage. Miinchen: dtv,
1994. 489 Seiten, durch Register erschlossen. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « dtv 30039

62067  Friedell, Egon, Kulturgeschichte Agyptens und des Alten Orients. Leben und Legende der
vorchristlichen Seele. Miinchen: Beck'sche 1951. 506 S. gr.8to. Ln CHF 30 / EUR 19.80  Durch
Register erschlossen. - Eine Karte verfaltet.

71539 » Friedell, Egon, Kulturgeschichte Agyptens und des Alten Orients. Leben und Legende der
vorchristlichen Seele. Miinchen 1967 XI, 488 S. Ln m.U. CHF 25 / EUR 16.50 « Beck'sche
Sonderausgaben. Durch Register erschlossen.

107184 « Friedell, Egon, Kulturgeschichte der Neuzeit. Die Krisis der europdischen Seele von der
Schwarzen Pest bis zum Weltkrieg. Band. Ungekirzte Ausgabe in einem Band. Zirich: Ex Libris, 1984.
XVIII, 1571 Seiten mit Register. Diinndruck. Leinen. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Einband mit schwachen
Gebrauchsspuren.

111893  [Friedrich II, Kénig von Preussen, 1712-1786] Oeuvres de Frédéric
II, roi de Prusse. Publiées du vivant de |I'Auteur, et augmentées de plusieurs
piéces qui n'ont pas paru dans les éditions précédentes. Ohne Ort: -, 1790. 4
Binde, Band | mit einem gestochenen Portrait als Frontispiz. Lederbdnde der
Zeit mit Riickenpragung und Riickenschildchen. CHF 180 / EUR 118.80 «
Riickenprdgung mit geprdgter Bandnummerierung 16-19. |: Mémoires pour servir a
['histoire de la Maison de Brandebourg u.a. 345 p. mit einem gestochenen Portrait
als Frontispiz.; 2: Eloges ; Dissertation sur les raisons d'établir ou d'abroger les
lois ; Discours sur les satiriques u.a. 380 p.; 3: Anti-Machiavel, ou Examen du
Prince de Machiavel ; Piéces militaires ; L'Art de la Guerre ; La Guerre des
Confédérés. 388 p. mit 7 Faltpldnen. 4: Mélanges philosophiques et littéraires. -
335 p. - Leder berieben, mdssig stockfleckig. Riickenschildchen mit kleinen
Fehlstellen. Band | hinten mit altem Fleck (Leim?).

54341 e Friedrich Il. von Preussen, Schriften und Briefe. Leipzig: Reclam 1990. 436 S. tb. kl.8to. CHF
10/ EUR 6.60 ¢ Universal-Bibliothek 1123.

80099 « Frisch, Karl von, Du und das Leben. Eine moderne Biologie fiir jedermann. 18.v6llig
Uberarbeitete Auflage, 121.-135.Tsd. Frankfurt: Ullstein 1966. 319 S. mit 230 Zeichnungen und 7
Farbtafeln. Ln m.U. CHF 28 / EUR 18.48 « dms - Das moderne Sachbuch Band 54. - Das Buch enthilt
mehr, als der Titel verspricht.

94285  Frischauer, Paul, Es steht geschrieben. Die grossen Dokumente. Giitersloh: Bertelsmann, [ca.
1970]. 391 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 /
EUR 13.20 * Das dgyptische Totenbuch, Buddha, Tao te king, Griechische und rémische Philosophen, Jesus
und Paulus, Mohammed und der Koran, Die englischen Freiheitsrechte, Das kommunistische Manifest, Die
Erkldrung der Menschenrechte u.a.

102116 « Frischeisen-Kohler, Max, Das Realitatsproblem. Berlin: Reuther & Reichardt, 1912. 98 Seiten.
Broschiert. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 « Philosophische Vortrdge; Nr I u. 2. - Block teilweise vom
Umschlag gelost. Umschlag gebrdunt und schwach fleckig, vereinzelte schwache Randanstreichungen it
Bleistift.

101481 « Frischeisen-Kohler, Max, Wissenschaft und Wirklichkeit. Leipzig, Berlin: Teubner, 1912. VIII,
478 Seiten mit Register. Leinen mit marmoriertem Schnitt. CHF 28 / EUR 18.48 = Wissenschaft und
Hypothese: 5. - Anstreichungen bis Seite 12, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

96006  Fritsche, Herbert, Der Erstgeborene. Ein Bild des Menschen. 5. Auflage. Stuttgart: Klett, 1953.
254 Seiten. Leinen. CHF 22 / EUR 14.52 » Wenige schwache Anstreichungen.

102153  Fritzsche, Robert Arnold, Hermann Cohen aus personlicher Erinnerung. Berlin: Bruno
Cassirer, 1922. 45 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Bibliotheksexemplar mit Stempeln, Riicken
unten Leimspuren.

64455 * Frolov, I. und B.Yudin, The Ethics of Science: Issues and Controversies. Moscow: Progress
Publishers 1989. 365 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 * Widmung auf Titel.

57106 * Fromm, Erich, Das Christusdogma und andere Essays. Zrich: Ex Libris 1983. 191 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 13.20 * Name auf Vorsatz.

96570 * Fromm, Erich, Das Menschenbild bei Marx. Mit den wichtigsten Teilen der Friihschriften von
Karl Marx. 8. (10.?) iberarbeitete Auflage. Frankfurt: Européische Verlagsanstalt, 1980. 226 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « Marx's concept of man: deutsch von Renate Miiller-
Isenburg und C. Barry Hyams. - Anstreichungen bis Seite 33.

100365 * Fromm, Erich, Die Kunst des Liebens. 6. Auflage. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1985.

160 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20
Originaltitel: The art of loving; aus dem Amerikanischen von Liselotte u. Ernst Mickel.



81115 * Fromm, Erich, Die Kunst des Liebens. Ziirich: Ex Libris 1980. 160 S. Ln. m.U. CHF 18 / EUR
11.88 * The Art of Loving, deutsch von Gtinter Eichel. - Riicken oben leicht berieben.

74732 * Fromm, Erich, Die Seele des Menschen. Ihr Fahigkeit zum Guten und zum Bésen.
Stuttgart: DVA 1979. 170 S. mit Register. Ppbd m.U. CHF 24 / EUR 15.84 « Name und Notiz
auf nnendeckel.

118389 « Fromm, Erich, Die Seele des Menschen. Ihr Fahigkeit zum Guten und zum Bosen.
all Zirich: Ex Libris, 1981. 179 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR
13.20

98414 * Fromm, Erich, Lesebuch. Gitersloh: Bertelsmann u.a., [1985]. 224 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Herausgegeben und eingeleitet Rainer
Funk.

93930 * Fromm, Erich, Psychoanalyse und Religion. Ziirich: Diana, 1966. 139 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Psychoanalysis and Religion; deutsch von Elisabeth Rotten. -
Portrait Fromms auf das Vorsatzblatt geklebt.

59807  Friichtl, Josef, Asthetische Erfahrung und moralisches Urteil. Eine Rehabilitierung. Frankfurt:
Suhrkamp 1996. 519 S. Ppbd m.U. CHF 48 / EUR 31.68 * Durch Register erschlossen. Neupreis CHF 78.-

67207 * Fuchs, Emil, Monismus. I.-5. Tsd. Tiibingen: J.C.B.Mohr 1913. 80 S. Brosch. CHF 20 / EUR
13.20 « Religionsgeschichtliche Volksbticher fiir die deutsche christliche Gegenwart. V. Reihe, 10./11. Heft. -
Umschlag mit Altersspuren.

10961 « [Fuchs, Emil] Ruf und Antwort. Festgabe fiir Emil Fuchs zum 90. Geburtstag. Lpz: Koehler &
Amelang 1964. 575 S. Ln m.U. gr. 8°. CHF 40 / EUR 26.40 « Vgl. Ziegenfuss I/370. - Wenige
Anstreichungen.

100573 « Fuchs, Walter R., Denkspiele vom Reissbrett. Eine Einfihrung in die moderne Philosophie.
Zurich: Ex Libris, 1972. 312 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50  Reihe prdzise Phantasie. - Mit 200 meist farbigen Abbildungen, davon
162 Zeichnungen von Walter Spanner.

107165 « Fulda, Hans Friedrich und Dieter Henrich [Hrsg.], Materialien zu Hegels "Phé@nomenologie
des Geistes". 3. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1976. 444 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF
15/ EUR 9.90 * Suhrkamp-Taschenbiicher Wissenschaft; stw 9.

37651 « Funke Heinrich, Philosophie und Weltanschauung. Paderborn: Bonifacius 1914. 178 S. Priv.
Ln. CHF 15/ EUR 9.90 « Einband nicht mehr frisch.

91966 « Furth, Hans G., Knowledge as Desire. An Essay on Freud and Piaget. New York: Columbia
University Press, 1987. x, 179 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80

73038 * Gaarder, Jostein, Das Kartengeheimnis. Miinchen: Hanser 1995. 348 S. Hin. CHF 22 / EUR
14.52 * Aus dem Norwegischen von Gabriele Haefs. Mit Bildern von Quint Buchholz.

Y 114502 * Gaarder, Jostein, Durch einen Spiegel, in einem dunklen Wort. Miinchen, Wien:

© Hanser, 1996. 152 Seiten. Halbleinen mit Deckelillustration. CHF 17 / EUR 11.22 * Aus dem
| Norwegischen von Gabriele Haefs. - Schwache Kratzspur auf dem Vorderdeckel.

100539 * Gaarder, Jostein, Sofies Welt. Roman tber die Geschichte der Philosophie. 22. Auflage.
Miinchen, Wien: Hanser, [1994]. 614 Seiten. Halbleinen mit Deckelillustration. CHF 22 / EUR 14.52 «
Originaltitel: Sofies verden; aus dem Norwegischen von Gabriele Haefs.

73037 * Gaarder, Jostein, Sofies Welt. Roman iber die Geschichte der Philosophie. Miinchen: Hanser
1993. 612 S. Hin. CHF 22 / EUR 14.52 * Aus dem Norwegischen von Gabriele Haefs.

93559 « Gaarder, Jostein, Sofies Welt. Roman Utber die Geschichte der Philosophie. Miinchen: Hanser,
1993. 612 Seiten mit Register. Halbleinen. CHF 22 / EUR 14.52 » Aus dem Norwegischen von Gabriele
Haefs.

70231  Gail, Anton J., Erasmus von Rotterdam in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten. Reinbek
1974. 158 S. tb. CHF 10/ EUR 6.60 * rororo Bildmonographien 214.

107310 * Galimberti, Umberto, Liebe. Eine Gebrauchsanweisung. Minchen: Beck, 2006. 224 Seiten
mit Register. Pappband (gebunden). CHF 18 / EUR 11.88 « Originaltitel: Le cose dell’ amore; aus dem
Italienischen von Annette Kopetzki.

58374 « Gallati, Werner, Mosaik des Lebens. Unkonventionelle Gedanken zum Zeitgeschehen. Bern:
Haupt 1987. 200 S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 11.88

11421 « Galliker, Mark, Mssen wir uns auf das Sprechen vorbereiten? Ein genetisch-praktischer
Ansatz der Psycholinguistik auf der Grundlage von Wittgenstein. Bern, Stgt: Haupt 1977. 212 S. kart.
CHF 19 / EUR 12.54

64775 * Gandhi, Mahatma, Aus der Stille steigt die Kraft zum Kampf. Von der Macht des Gebetes.
Freiburg 1987. 125 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 * Herderbticherei "Texte zum Nachdenken” Band 1385.
Auswahl und Ubersetzung Henrike Rick, Finfiihrung M.Kdmpchen.

5908  [Gandhi] Kobe, Willi. Mahatma Gandhi's Welt und Lebens-Anschauung. Hmb: Agentur des
Rauhen Hauses 1925. 167 S. Hin. stockfl. CHF 31 / EUR 20.46

6232 « [Gandhi] Kobe, Willi. Mahatma Gandhi‘s Welt und Lebens-Anschauung. Hmb: Agentur des
Rauhen Hauses 1925. 167 S. Hln. stockfl. CHF 31 / EUR 20.46

8318 * [Gandhi] Kobe, Willi. Mahatma Gandhi‘s Welt und Lebens-Anschauung. Zch: Vg der
Karanesischen Mission 1925. 167 S. Hin. stockfl. CHF 31 / EUR 20.46 « Studien zur gegenwirtigen Lage
in Indien, Heft Il. - Randanstreichungen mit Bleistift.

76598 * [Gandhi] Rau, Heimo, Mahatma Gandhi in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt.
Hamburg 1970. 146 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 * Rowohits Monographien rm 172.

43561 * [Gandhi] Roniger, E[mil] (Hrsg.), Mahatma Gandhis Leidenszeit. Zurich: Rotapfel 1925. 517 S.
Ln. CHF 40 / EUR 26.40 * Texte aus dem und iiber das Geféngnis.

5905  [Gandhi] Roniger, E[mil] (Hrsg). Mahatma Gandhis Leidenszeit. Zch,Lpz: Rotapfel 1925. 517 S.
Ln. stockfl. CHF 28 / EUR 18.48 « Texte aus dem und liber das Geféngnis.

5909 « [Gandhi] Schenkel, Gotthilf. Mahatma Gandhi. Leben und Werk. 2.Aufl. Stgt: DVA 1952. 348
S. Hin. CHF 33 /EUR 21.78

97640 * Gardin, J.-Cl., J.M. Martin, J. Molino... [et al.], La logique du plausible. Essais d'épistémologie
pratique en sciences humaines. 2e éd. revue et augm. Paris: £d. de la Maison des sciences de I'homme,
299 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 « Sujets: Baudelaire,
Charles. 1821-1867: Chats: La Rochefoucauld, Francois, 1613-1688: Maximes; Semiotics and literature; Theory
of Knowledge; Sémiotique et littérature; Connaissance, Théorie de ['Analyse du discours scientifique; Typologie
(archéologie) ~ Simulation par ordinateur - Ftudes de Cas; Epistémologie; Sciences humaines -- Méthodologie.

49590 ¢ Gartmann, Heinz, Stérker als die Technik. Der Mensch in der Zerreissprobe. Dusseldorf: Econ
1955. 263 S. Ln. CHF 18 / EUR 11.88

71294 « Gauger, Kurt, Damon Stadt. Ein anthropologisch-drztlicher Beitrag zum Zeitgeschehen.
Dussldorf: Droste 1957. 171 S. Ln CHF 15/ EUR 9.90 * Gestempelt, Randanstreichungen mit Bleistift und
Kugelschreiber.

95253 * Gauss, Hermann, Philosophischer Handkommentar zu den Dialogen Platos. Erster Teil, erste
Halfte: Allgemeine Einleitung in die platonische Philosophie.Bern: Herbert Lang, 1952. 243 Seiten mit
Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48 ¢ Der Kommentar erschien in 3
Teilen mit je 2 Halften; hier die erste Hlfte des ersten Teils. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

109168 * Gawronsky, Dimitry, Friedrich Nietzsche und das Dritte Reich. Bern: Der Bund, 1935. 7
Seiten. Fraktursatz. Zeitung; 4to. 35 x 26 cm. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Der kleine Bund; Literarische Beilage
des Bund; Jahrgang 16, Nummer 20. - Der Text erschien im gleichen Jahr ausfiihrlicher als Buch bei Lang. -
Gebrdunt, einige Anstreichungen.

114896 * Gebser, Jean, Asienfibel. Zum Verstindnis 6stlicher Wesensart.
Frankfurt/M., Berlin: Ullstein, 1962. 171 Seiten + 16 Abbildungen auf Tafeln.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 60 / EUR 39.60 « Ullstein Bicher; 650. - Erste
Ausgabe. Widmung Gebsers auf dem Vortitelblatt

114936 * Gebser, Jean, Der unsichtbare Ursprung. Evolution als
Nachvollzug. Olten, Freiburg i. Br.: Walter, 1970. 123 Seiten mit Register.
Kartoniert. CHF 50 / EUR 33 « Handschriftliche Widmung von Jean Gebser auf
dem Vortitelblatt, Juni 1970. - Bleistiftanstreichungen in der ersten Halfte des
Buches.

54616 * Gebser, Jean, Rilke und Spanien. Lorca oder das Reich der Mitter. Der grammatische Spiegel.
Abendlindische Wandlung. Schaffhausen: Novalis 1975. 344 S. + Tafelanhang. Ln m.U. CHF 26 / EUR
17.16 * Gesamtausgabe, Band I.

74044 « Geerken, Hartmut, Kant. Spenge: Klaus Ramm Verlag 1998. 947 S. kart. CHF 60 /
EUR 39.60 * Philosophischer Kant-Roman mit "rabelaisschen Weiterungen" (Lutz Hagestedt).

93961 * Geier, Manfred, Fake. Leben in kiinstlichen Welten ; Mythos - Literatur - Wissenschaft.
Reinbek: Rowohlt, 1999. 312 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 «
rororo; 55632: Rowohlts Enzyklopddie. - Umschlag etwas fleckig, Anstreichungen bis Seite 26.

45018 * Geiger, Gebhard, Das konservative Prinzip. Politik als Kunst des Erwiinschten. Miinchen:
Langen-Mdiller 1978. 129 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

33586 * Geiler, Karl, Geistige Freiheit und soziale Gerechtigkeit im neuen Deutschland. Wiesbaden:
Greif 1947. 212 S. HIn. CHF 14/ EUR 9.24 « Vorsatzblatt mit Fehlstelle.

8229 « Geiser, Samuel, Albert Schweitzer im Emmental. Vier Jahrzehnte Zusammenarbeit zwischen
dem Urwalddoktor von Lambarene und der Lehrerin Anna Joss in Kréschenbrunnen. Ztirich, Stuttgart:
Rotapfel 1974. 214 S. | Abb. Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84 « Mit einem Mundart-Brief des Verfassers. -
Name auf Vorsatz.

66724 * Geiser, Samuel, Albert Schweitzer im Emmental. Vier Jahrzehnte Zusammenarbeit zwischen
dem Urwalddoktor von Lambarene und der Lehrerin Anna Joss in Kréschenbrunnen. 3.erweiterte Aufl.
Bern: Haupt 1987. 214 S. mit Abbildungen. kart. CHF 15/ EUR 9.90

58671 * Geiss, G., Im Labyrinth der Philosophen. Neukirchen-Vluyn: Buchhandlung des
Erziehungsvereins 1962. 231 S. Ln CHF 20 / EUR 13.20

9825 * Geist und Werk. Aus der Werkstatt unserer Autoren. Zum 75. Geburtstag von Dr. Daniel
Brody. Zch: Rhein-VIg 1958. 309 S. Ln m.U. CHF 35 / EUR 23.10 « Beitrdge von A.Portmann, C.G.Jung,
E.Harding, K.Kerényi, G.Scholem, H.Read u.a. - Vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

81191 « Gellner, Emest, Plough, Sword and Book. The Structure of Human History.
University of Chicago Press, 1990. viii, 288 p. Paperback. Large 8vo. CHF 24 / EUR 15.84

59664 * Gerhardt, Marlis (Hrsg). Die Zukunft der Philosophie. Miinchen 1975. 239 S. kart. CHF 25/
EUR 16.50 = Neue Edition List. Beitrdge von Baumgdrtner, Bloch, Habermas, Kaemmerling, Lepenies,
Luhmann u.a.

13048 * Gex, Maurice, Einfiihrung in die Philosophie. Deutsch von Esther de Forest. 4. Auflage. Bern:
Francke 1967. 300 S. kl.8to. Ln. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Sammlung Dalp Band 2. - Mit Klarsichtfolie
bezogen

12652 * Gex, Maurice, Einfihrung in die Philosophie. Deutsch von Esther de Forest. Bern: Francke
1949. 288 S. kl.8to. Ln. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Sammlung Dalp Band 2. Diese zweite verbesserte Auflage
durchgesehen von L. Schniirer

48032 ¢ Geymonat, Ludovico, | sentimenti. Mailand: Rusconi 1989. 138 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24
* Reihe Problemi attuali.

116384  Geymdiller, Henry de, Swedenborg und die tibersinnliche Welt.
Stuttgart, Berlin: Deutsche Verlags-Anstalt, [1936]. 395 Seiten. Leinen.
Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10 = Originaltitel: Swedenborg et les
phénoménes psychiques. Ubersetzt von Paul Sakmann. Durchgesehen und ergdnzt
von Hans Driesch. - Einband etwas lichtrandig, Riicken gebleicht.

i
10095 * Ghysbrecht, Paul, Psychologische Dynamik des Mordes. Analyse einer existentiellen
Grenzsituation. O.0.: EVA 1967. 207 S. Ln m.U. CHF 30 / EUR 19.80

92851 * Gibbon, John und Lorraine Allan [Hrsg.], Timing and Time Perception. New York: Academy of
Sciences, 1984. (6), 654 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70 * Annals of
the New York Academy of Sciences, Vol. 423. - Conference, held on May 10-13, 1983 in the New York
Academy of Sciences. Timing of Motor Progams and Temporal Patterns; Timing in Animal Learning and
Behavior; Time in Cognitive Processing and Memory; Rhythmic Patterns and Music; The Internal Clock; etc. -
Adresskleber auf dem Vortitelblatt.

74939 « Gibran, Kahlil, Das Khalil Gibran Lesebuch. Ausgewahlte Texte und Aufsitz zum Werk.
Biographie, Bibliographie, Photos. Olten: Walter 1983. 145 S. Ln m.U. CHF 22 / EUR 14.52 « Name
auf Inhaltsverzeichnis und am Schluss, Schutzumschlag lichtrandig.

74127 = Gibran, Kahlil, Das Reich der Ideen. 2. Auflage. Olten: Walter 1980. 110 S. kart. CHF 15/
EUR 9.90 * Hrsg. von Joseph Sheban. Aus dem Amerikanischen von Eva Hirsch.

79039 « Gibran, Kahlil, Das Reich der Ideen. 7. Auflage. Olten: Walter 1992. 110 S. kart. CHF 15/
EUR 9.90 « Hrsg. von Joseph Sheban. - Name auf Textanfang.

90879 * Gibran, Kahlil, Der Narr. Lebensweisheit in Parabeln. Olten: Walter, 1975. 47 Seiten.
Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24

103258 « Gibran, Kahlil, The Garden of the Prophet. London: Heinemann, 1970. 51 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Schwache
Gebrauchsspuren, Widmung auf einem Vortitelblatt.

76862 * Gibran, Kahlil. Geheimnisse des Herzens. Olten: Walter 1979. 66 S. kart. CHF 15 / EUR 9.90

74920 « Gibran, Kahlil. Sand und Schaum. Aphorismen. 3. Aufl. Olten: Walter 1978. 56 S. kart. CHF
15/ EUR 9.90



103261 * Gibran, Khalil, Der Prophet. 19. Auflage. Olten, Freiburg: Walter, 1986. 72 Seiten. Kartoniert.
CHF 12/ EUR 7.92 « The Prophet; neue Ubersetzung aus dem Englischen von Karin Graf. - Umschlag leicht
fleckig.

100728 « Gide, André, Montaigne. Ziirich: Classen, 1949. 207 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 14.52 * Sammlung Classen / Vom Geist der Grossen; 2.

104084 « Gide, Charles et Charles Rist, Histoire des doctrines économiques
depuis les physiocrates jusqu'a nos jours. Sixieme édition, revue et corrigée.
Paris: Sirey, 1944. XX, 896 Seiten mit Register. Kartoniert. 4to. CHF 38 /
EUR 25.08 « Les physiocrates. Adam Smith. Les pessimistes: Malthus et Ricardo.
Sismondi et ['Ecole critique. Saint-Simon, les Saint-Simoniens et les origines du
collectivisme. Les socialistes associationnistes. Frederic List. Proudhon. Les
Optimistes: Bastiat et Carey. L'apogée et le déclin de 'Ecole classique: Stuart Mill.
L'Ecole historique et la querelle des methodes. Le socialisme d'Etat. Le Marxisme.
Les doctrines inspirees du Christianisme. Les Hedonistes. La theorie de la rente et
ses applications. Les Solidaristes. Les Anarchistes. - Gebrdunt.

111642 « Giesen, Bernhard, Makrosoziologie. Eine evolutionstheoretische Einfihrung. I. Auflage.
Hamburg: Hoffmann und Campe, 1980. 253 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR
13.20 » Kritische Wissenschaft. - Stabilitdt und Wandel von Gesellschaften. - Riicken schwach gebrdunt und
fleckig.

22658 * Gindev, Panajot (Hrsg.) Wissenschaft - Philosophie - Ideologie. Beitrage bulgarischer
Philosophen. Berlin: Akademie 1973. 540 S. Ln. gr.8to. CHF 30 / EUR 19.80

90582 * Glasenapp, Helmuth von, Die indische Welt als Erscheinung und
Erlebnis. I.-5. Tausend. Baden-Baden: Hans Biihler, 1948. 366 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden). CHF 25 / EUR 16.50 * Stark gebrdunt.

86751 * Glaser, Georg, Zeit- und Lebensfragen. Vom Standpunkte einer natiirlichen Lebensauffassung
aus. Zweite, durchgesehene Auflage. Bern: Francke, 1905. 277 Seiten, Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 19.80 * "Der Verfasser (...) gehdrt zu jenen Ménnern, die aus Liebe zur Wahrheit den inneren
Bruch mit der Kirche und einem Teil ihrer Lehren vollzogen haben." Seite 9. - Farbe der Riickenprdgung
stellenweise abgebldttert, Kopfschnitt etwas stockfleckig.

63737 * Glaser, Hermann, Spiesser-ldeologie. Von der Zerstdrung des deutschen Geistes im 19. und
20. Jahrhundert. Freiburg: Rombach 1964. 280 S. und Bildanhang. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Schnitt
angestaubt.

114155 * Glauser, Paul Robert, Arthur Schopenhauers Rechtslehre. Eine Lehre vom moralischen Recht.
Zirich: Keller, 1967. V, 77 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 22 / EUR 14.52

67787 * Gleichen-Russwurm, Aflexander] v., Freundschaft. Eine psychologische Forschungsreise.
Stuttgart: Hoffmann 1912. XI, 488 S. Ln. Kopfgoldschnitt. CHF 30 / EUR 19.80 « Einband etwas
lichtrandig.

3776 * Gleichen-Russwurm, Alexander von. Schicksale der Vélker. (Der Schauplatz und sein Zwang).
Bln: V.d.B. Wegweiser 1921. VIII, 250 S. Hin. CHF 30 / EUR 19.80

92757 * Glotz, Peter, Die Linke nach dem Sieg des Westens. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt,
1992. 206 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 14.52

95381 « Glucksmann, André, Bambule. Fiirsorge - Sorge fiir wen? 27.-32. Tausend. Berlin:
Wagenbach, 1972. 106 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60 * Rotbuch; 24. - Riicken angebleicht.

100149 « Glucksmann, André, Der Stachel der Liebe. Ethik im Zeitalter von AIDS. Zirich u.a.: Artemis
und Winkler, 1995. 283 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 26 / EUR 17.16 ¢
Originaltitel: La félure du monde; aus dem Franzdsischen von Eva Moldenhauer.

95380 * Glucksmann, André, Kochin und Menschenfresser. Ulber die Beziehungen zwischen Staat,
Marxismus und Konzentrationslager. Berlin: Wagenbach, 1978. 181 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 14 ] EUR 9.24 » Reihe Politik 67. - Riicken angebleicht.

11572 » Glucksmann, André, Les maitre penseurs. Paris: Grasset 1977. 321 S. kart. gr.8to. CHF 19/
EUR 12.54 ¢ Bestossen.

64373 * Goblot, Edmond, Le Vocabulaire philosophique. Paris: Colin 1901. XIII, 489 S. Ln CHF 20 /
EUR 13.20 « Bibliotheksexemplar. Kleber am Einband abgerissen, mehrfach gestempelt, hinten handschriftlich
numeriert.

68685 * Goddard, Leonard and Richard Routley, The Logic of Significance and Context, Vol. I.
Edinburgh, London: Scottish Academic Press 1973. x, 641 p. Hardcover, large 8vo. CHF 35 / EUR
23.10

74487 » Goddard, Leonard and Richard Routley, The Logic of Significance and Context. Volume one.
Edinburgh, London: Scottish Academic Press 1973. x, 641 p. Hardcover. Large 8vo. CHF 35 / EUR
23.10

19393 « Godwin, William, Uber die politische Gerechtigkeit. Libertad, Berlin 1983 32 S CHF 3 / EUR
1.98  anarchistische texte 1.4. - Ausziige aus dem Hauptwerk William Godwins (1756-1836; entstanden
1793), der als erster Theoretiker des modernen Anarchismus gilt. Eine vollstdndige deutsche Ubersetzung liegt
noch nicht vor, doch gibt diese Broschiire einen guten Einblick in seine Gedankenwelt.

101601 ¢ Gobbeler, Hans-Peter und Hans-Ulrich Lessing [Hrsg.], Otto Friedrich Bollnow im Gesprach.
Freiburg, Miinchen: Alber, 1983. 137 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 18 /
EUR 11.88 « Alber-Broschur Philosophie. - Vorwort von Frithjof Rodi. Bibliogr. S. 91 - 132. -
Randanstreichungen mit Bleistift.

56209 ¢ Godan, Hans, Die Ehe in der Zerreissprobe. Untersuchungen zur Rekonvaleszenz einer
Ordnung. Stuttgart: Evangelisches Verlagswerk 1958. 125S. Ln. m.U. CHF 18 / EUR 11.88 * Aus
theologischer und medizinischer Sicht.

67920 * Gohre, Paul, Der unbekannte Gott. Versuch einer Religion des modernen Menschen. 7. - 13.
Tsd. Leipzig: Grunow 1920. 149 S. Ppbd. CHF 35 / EUR 23.10 « Gdhre ist ein Vorldufer der religis-
sozialen Bewegung und bezahlte sein Bekenntnis zur Sozialdemokratie (wie Christoph Blumhardt) mit dem
Verlust des Pfarramtes. Neben Schriften zu aktuell politischen Fragen und Arbeiterbiographien schrieb er auch
dieses interessante Plddoyer fiir eine Religion jenseits des Christentums. - Inhalt: Der moderne Mensch; Das
Christentum; Der uniberbriickbare Gegensatz zwischen Christentum und modernem Menschen;
Voraussetzungen neuer Religion; Neue Religion; Ausklang. - Einband lichtrandig.

62912 « Goerdt, Wilhelm, "Fragen der Philosophie”. Ein Materialbeitrag zur Erforschung der
Sowijetphilosophie im Spiegel der Zeitschrift "Voprosy Filosofii" 1947-1956. Kaln 1960. 382 S. gr.8to.
Ln CHF 45/ EUR 29.70 * Wissenschaftliche Abhandlungen der Arbeitsgemeinschaft fiir Forschung des
Landes Nordrhein-Westfalen, Band 13. - Riicken angebleicht.

64397 * [Gorres-Gesellschaft] Jahres- und Tagungsbericht der Gérres-Gesellschaft 1998. 295 S. kart.
CHF 18/ EUR 11.88 » Beitrdge von Winfried Becker, Harald Dickerhof, Emmeram Gams, Rudolf Smend u.a.

89953 « Goethe, Johann Wolfgang, Gedanken zur Naturforschung. Ziirich: Fretz und Wasmuth, 1949.
48 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 14/ EUR 9.24 « Auswahl und Nachwort von Paul Niggli. -
Riicken leicht gebrdunt.

92451 « Gogarten, Friedrich, Glaube und Wirklichkeit. I. und 2. Tausend. Jena: Eugen Diederichs,
1928. 195 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Vorne Fadenbindung gelockert, deshalb
Block oben vom Umschlag gelést, Umschlag lichtrandig, Stempel auf Vortitelblatt, stellenweise etwas
stockfleckig, wenigen Randanstreichungen mit Bleistift.

101473 = Gogarten, Friedrich, lllusionen. Eine Auseinandersetzung mit dem Kulturidealismus. 1. - 3.
Tausend. Jena: Eugen Diederichs, 1926. 145 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband
der Zeit mit Farbkopfschnitt. CHF 45 / EUR 29.70 « Erste Ausgabe. Angebunden: Friedrich Gogarten, Die
religiése Entscheidung. fena 1921.97 Seiten, Fraktursatz. Friedrich Gogarten, Von Glauben und Offenbarung.
Vier Vortrdge. Jena 1923. 83 Seiten, Fraktursatz. - Name auf dem Titelblatt, vereinzelte Anstreichungen mit
Farbstift.

101472 * Gogarten, Friedrich, Politische Ethik. Versuch einer Grundlegung. 1. - 3. Tausend. Jena:
Eugen Diederichs, 1932. 220 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 35/ EUR 23.10 «
Erste Ausgabe. - Einband stockfleckig.

60414 * Gogarten, Friedrich, Von Glauben und Offenbarung. Vier Vortrige. Jena: Diederichs 1923. [l],
83 S. brosch. CHF 25 / EUR 16.50 * Erstausgabe. Stand Heidegger und Grisebach nahe.

101470 » Gogarten, Friedrich, Wider die Achtung der Autoritit. 1. und 2. Tausend. Jena: Eugen
Diederichs, 1930. 45 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Vereinzelte
Randanstreichungen mit Farbstift, Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt und mit kleinen Rissen.

73866 * Gold, Gerald. Gandhi. Eine bebilderte Biographie. Gladbach: Bastei 1985. 269 S. kart. CHF 14
/ EUR 9.24 « Bastei Liibbe 13026. - Nachwort und Bildauswahl Richard Attenborough. Aus dem
Amerikanischen von Rolf Kalenberg.

2139 « Gold, Gerald. Gandhi. Eine bebilderte Biographie. Nachw: R.Attenborough. 3.Aufl. Gladbach:
Bastei 1983. 269 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24

67074 * Goldschmidt, Hermann L[evin], Der Nihilismus im Licht einer kritischen Philosophie.
Thayngen- Schaffhausen: Augustin 1941. 91 S. kart m.U. CHF 30 / EUR 19.80 « Wenige
Rotstiftunterstreichungen Seiten 45/6 und 49, Bleistiftanstreichungen S. 11-13. - Die Dissertation des
Philosophen.

59000 * Goldschmidt, Hermann Levin, Pestalozzis unvollendete Revolution. Philosophie dank der
Schweiz von Rousseau bis Turel. Wien: Passagen Verlag 1995. 261 S. gr.8to. Ln m.U. CHF 45 / EUR
29.70 « Werkausgabe Band 8.

95254 * Goldstein, Moritz, Der Wert des Zwecklosen. Dresden: Sibyllen- ]
Verlag, 1920. 143 Seiten. Pappband (gebunden) mit Farbschnitt. CHF 30 / \
EUR 19.80 « Moritz Goldstein (1880-1977). Schriftsteller, Dramatiker und |
Journalist, Emigration 1933 Italien, 1939 England und Frankreich, ab 1947 USA.

"Der Wert des Zwecklosen" schrieb er als Soldat an der Westfront als einen

"Versuch, in einer, im Nietzscheschen Sinne, gottlos gewordenen Welt den Wert

neu zu stabilisieren”. - Einband etwas lichtrandig, Papier qualitdtsbedingt

gebrdunt.

93449 « Gollwitzer, Gerhard, Die durchsichtige Welt. Ein Swedenborg-Brevier. Pfullingen: Neske, 1953.
177 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

78982 * Gomperz, Heinrich, Ueber den Begriff des sittlichen Ideals. Ein Vortrag. Bern: Schmid &
Francke 1902. 31 S. kart. Gr. 8vo. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Heinrich Gomperz (1873 - 1942); Vertreter des
Empiriokritizismus. Er ist vor allem von Avenarius, Kant und Hegel beeinflusst.

59117 * [Gonseth] Emery, Eric. Pour une philosophie du dialogue. Les combats singuliers de Ferdinand
Gonseth. Lausanne: L'Age d'Homme 1995. 180 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Mit ldngerer Widmung
des Autors. Vorwort von Dominique Lecourt.

40687 * Gooch, G.P. Friedrich der Grosse. Herrscher - Schriftsteller - Mensch. Miinchen 1975. 396 S.
mit Abbildungen. kart. CHF 12 / EUR 7.92 « Heyne Biographien. - Taschenbuch.

87299 * Gorz, André, Abschied vom Proletariat. Jenseits des Sozialismus. Frankfurt/M.: Athendaum,
1988. 172 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Die kleine weisse Reihe; 106. - Adieux au
prolétariat; aus dem Franzésischen von Heinz Abosch.

13269 * Gottinger, Hans-Werner, Grundlagen der Entscheidungstheorie. Stuttgart: G.Fischer 1974. 138
S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 * UTB 370. - Umschlag lose.

104113 * Grabs, Rudolf. Albert Schweitzer. Weg und Werk eines Menschenfreundes. Stuttgart:
Reclam, 1953. 96 Seiten. Leinen. Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 « Universal-Bibliothek, Nr. 7754. -
Leicht gebrdunt.

114633 * Gracian, Baltasar, Handorakel und Kunst der Weltklugheit. Stuttgart: Kroner, 1967. 125
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Pappband (gebunden). Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 «
Kréners Taschenausgabe: 8. - Originaltitel: Ordculo manual; deutsch von Arthur Schopenhauer. Einleitung von
Karl Vossler. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

78583 * Gracian, Balthasar, Hand-Orakel und Kunst der Weltklugheit. Leipzig 1931. 92 S. Ppbd CHF
12/ EUR 7.92 » Nach der Ubertragung von Arthur Schopenhauer neu hrsg. und mit Nachwort von Otto
Freiherrn von Taube. . Riicken gebrdunt, Deckel mit Fleck.

91605 * Gracian, Balthasar, Handorakel und Kunst der Weltklugheit. Olten: Walter, 1942. 198 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Aus dessen Werk
gezogen von Vincencio Juan de Lastanosa und aus dem spanischen Original treu und sorgféltig tibersetzt von

Arthur Schopenhauer. - Einband etwas fleckig und bestossen, Name und Stempel auf Vorsatzblatt.

46415 * Gracian, Balthasar, Handorakel und Kunst der Weltklugheit. Stuttgart 1973. 126 S. Ln. m.U.
kl.8to. CHF 15/ EUR 9.90  Kréners Taschenausgabe, Band 8. Deutsch von Arthur Schopenhauer,
eingeleitet von Karl Vossler.

37579 « Gracian, Balthasar, Kunst der Weltklugheit. Thalwil: Oesch [ca 1930]. 128 S. Ln. CHF 15/
EUR 9.90 « Nach der Ubertragung von Arthur Schopenhauer neu herausgegeben.

37809 * Graef, Heinz, Wunder des Lichts. 2.Auflage. Freiburg: Herder ca 1956. 45 S. [Text] und
Tafelanhang. gr.8to. Ppbd. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Bedeutung des Lichtes in Religion, Dichtung, Bildender
Kunst.

101485 * Grassi, Ermnesto, Die Macht der Phantasie. Zur Geschichte abendldndischen Denkens.
Frankfurt: Syndikat, 1984. XIX, 267 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 «
Taschenbiicher Syndikat, EVA; 28.

100649 * Grassi, Ernesto, Kunst und Mythos. Hamburg: Rowohlt, 1957. 164 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register Kartoniert mit Leinenriicken. CHF 12 / EUR 7.92 * rowohlts deutsche
enzyklopddie; rde 36. - Leicht gebrdunt.

99765 * Graumann, Carl Friedrich [Hrsg.], Denken. KéIn, Berlin: Kiepenheuer & Witsch, 1965. 513

Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Neue
wissenschaftliche Bibliothek; 3.

m 67463 * Grautoff, Otto, Formzertriimmerung und Formaufbau in der bildenden Kunst. Ein
g | Versuch zur Deutung der Kunst unserer Zeit. Berlin: Emst Wasmuth 1919. 86 S. + 32
| Abbildungen auf Tafeln. Ppbd. gr.8vo. CHF 45 / EUR 29.70 « Einband etwas lichtrandig und
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fleckig, Papier gebrdunt.
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74331 « Green, Ronald M., Religion and Moral Reason. A New Method for Comparative Study. NY,
Oxford: Oxford University Press 1988. xvi, 278 p. Paperback. CHF 32 / EUR 21.12

74979 » Greffrath, Mathias (Hrsg.), Die Zerstérung einer Zukunft. Gesprache mit emigrierten
Sozialwissenschaftlern. Frankfurt/ NY: Campus 1989. 317 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Reihe Campus
1025. - Guinther Anders, Hans Gerth, Marie Jahoda, Adolph Lowe, Toni Oelsner, Alfred Sohn-Rethel, Karl
August Wittfogel.

97187 « Gregory, Derek, Ideology, science and human geography. London: Hutchinson, 1978. 198
Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Hutchinson University Library

97227 « Gregory, Derek, Ideology, science and human geography. London: Hutchinson, 1978. 198
Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « Hutchinson University Library. - Feuchtigkeitsspuren.

90584 « Greiffenhagen, Martin, Propheten, Rebellen und Minister. Intellektuelle in der Politik.
Miinchen, Zirich: Piper, 1986. 246 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 24 / EUR 15.84 * Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

75393 » Gremliza, Hermann L., Ganghofer im Wunderland. 73 Absagen an die herrschende Meinung.
Hamburg 1994. 137 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ konkret texte 5.

75398 * Gremliza, Hermann L., Karl Kraus-Preis 1986. Preisrede. Hamburg: Gremliza Verlag 1986. 20
S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 = Beigelegt: Preisrede Karl Kraus-Preis 1987; aus: Konkret 11/87. - Umschlag
etwas lichtrandig

75394 « [Gremliza] HLG. Dichter & Prawda. Dem ,konkret"-Verleger Hermann L. Gremliza zum
Finfzigsten. Hamburg: Verlag 20. November, 1990. 186 S. mit Abbildungen. Ppbd. CHF 20 / EUR
13.20

83829 « Gressieker, Helmut, Bildende Kunst und integrales Bewusstsein. Hildesheim u.a.: Olms, 1983.
151 Seiten mit 56 Abbildungen. Kartoniert. CHF 18/ EUR 11.88 « Anstreichungen mit Bleistift auf Seite
57.

39820 « Gribbin, John, Auf der Suche nach Schrédingers Katze. Quantenphysik und Wirklichkeit.
Miinchen: Piper 1987. 325 S. mit 60 Abbildungen. Ln. m.U. CHF 30/ EUR 19.80 « Durch Register
erschlossen.

43342 « Grimm, Georg, Ewige Fragen. Die religiosen Grundprobleme und ihre Losung im indischen
Geiste. Ein Einfiihrungsvortrag in die philosophischen Religionen. Berlin: Kurt Wolff ca 1920. 71 S.
kl.8to. Ln. CHF 15/ EUR 9.90 « Einband fleckig und bestossen, Riicken gebrdunt. Bleistiftanstreichungen.

112316  Grimm, Klaus, Niklas Luhmanns "soziologische Aufklarung" oder das Elend der
aprioristischen Soziologie. Ein Beitrag zur Pathologie der Systemtheorie im Licht der Wissenschaftslehre
Max Webers. I. - 5. Tausend. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1974. 171 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 * Standpunkt

86783 * Grimmelt, Fr. Humborg, Jos. Rohfleisch [Hrsg.], Philosophisches Lesebuch. Miinster:
Aschendorff, 1925. VII, 391 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 «
Einbandkanten stdrker berieben, etwas locker in den Gelenken, vorne gestempelt.

78544  Grisebach, Eberhard, Freiheit und Zucht. Zirich: Rascher 1936. 382 S. Ln CHF 36 / EUR
23.76 * Ziegenfuss 1/419. - Kleine helle Flecken auf Einband, Riicken etwas gebleicht.

111820  Groh, Dieter, Kritische Geschichtswissenschaft in emanzipatorischer Absicht. Uberlegungen
zur Geschichtswissenschaft als Sozialwissenschaft. Stuttgart, Berlin, K6In, Mainz: Kohlhammer, 1973.
114 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92  Urban-
Taschenbiicher; 846: Reihe 80. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

94928 « Gronau, Karl, Im Zeichen der Mystik. 3. Auflage. Braunschweig:
Wollermann, 1924. 199 Seiten mit Register. Fraktursatz. Broschiert. CHF 22 /
EUR 14.52 « Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, vereinzelte
Bleistiftanstreichungen, leicht eselsohrig.

116194 « Gronemeyer, Marianne, Das Leben als letzte Gelegenheit. Sicherheitsbediirfnisse
D77 und Zeitknappheit. Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1993. VIII, 171 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 15 / EUR 9.90 ¢ WB-Forum /
ﬁ Wissenschaftliche Buchgesellschaft; 81
1

112134 = Gross, Alexander und Stephan H. Pfiirtner [Hrsg.], Sexualitat und Gewissen. Mainz:
Matthias-Griinewald-Verlag, 1973. 168 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

116403 * Grosse, Ernst, Kunstwissenschaftliche Studien. Tiibingen: Mohr, 1900. 259 Seiten,
Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48 = Bibliotheksexemplar, diverse
Registraturschildchen und Stempel. Einige Bogen nicht eingebunden / lose, Umschlag mit Rissen.

95247 « Griindel, Ernst Gunther, Die Sendung der jungen Generation.
Versuch einer umfassenden revolutiondren Sinndeutung der Krise. 5.-8.
Tausend. Minchen: C. H. Beck, 1932. XIII, 458 Seiten mit Register.
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 45 / EUR 29.70 « Ernst Giinther
Griindel (1903-1946) Historiker, Kulturphilosoph. - Einband etwas gebrdunt und
stockfleckig.

99918 « Griinder, Karlfried [Hrsg.], Philosophie in der Geschichte ihres Begriffs. Basel: Schwabe, 1990.
Sp. 575-928, XX S. Pappband (gebunden). 4to. CHF 36 / EUR 23.76 « Historisches Wérterbuch der
Philosophie; Sonderdruck

50224 * Grunder, Hans-Ulrich (hrsg.), Utopia. Die Bedeutung von Schule, Unterricht und Lernen in
utopischen Konzepten. Hohengehren: Schneider Verlag 1996. 236 S.  CHF 36 / EUR 23.76
Grundlagen der Schulpddagogik 18. - Im vorliegenden Band werden die utopischen Konzepte zundchst tiber die
Analyse des Begriffs erschlossen, worauf die Merkmale der pddagogischen Utopie zu schildern sind. Anhand
von realen und literarischen Beispielen wird utopisches Denken anschliessend auf seine schulpddagogischen
Implikationen befragt.
90195 * Grunow, Alfred [Hrsg.], Deutsche Dichter und Denker. Augsburg: Weltbild, 1994. 380 Seiten
mit Register. Pappband (gebunden). CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Weisheiten der Welt. - Einband mit
schwachen Gebrauchsspuren.
94921 « Guardini, Romano, Christliches Bewusstsein. Versuche iiber Pascal. Leipzig: Hegner, 1935.
303 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 22 / EUR 14.52  Riicken gebréunt und handschriftlich:
"Pascal".
118401 * Guardini, Romano, Das Ende der Neuzeit. Ein Versuch zur Orientierung. Basel:
Hess, 1950. 133 Seiten. Leinen. CHF 18 / EUR 11.88 « Einband etwas lichtrandig, gebrdunt.

s 118413 * Guardini, Romano, Lebendiger Geist. Ziirich: Verlag der Arche, 1950. 160 Seiten.
- Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Sammlung Gestalten und Wege. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren

118409 * Guardini, Romano, Vom Sinn der Gemeinschaft. Ziirich: Verlag Die Arche, 1950.
51 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 12/ EUR 7.92 « Die kleinen Biicher der Arche; 102. -
El Einband lichtrandig, Papier gebrdunt

118570 * Guardini, Romano, Vom Sinn der Schwermut. Ziirich: Verlag Die Arche, 1949. 60
Seiten. Pappband (gebunden). CHF 14/ EUR 9.24 « Die kleinen Biicher der Arche; 86/87. -
Leicht gebrdunt.

110964 « Gunther, Horst, Montaigne. Ein Essay. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel, 1992. 118 Seiten
mit zeitgendssischen Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 « Insel Taschenbuch
1419

110531 * Gunther, Horst, Voltaire. Leben und Werk in Texten und Bildern. Originalausgabe. Frankfurt
am Main, Leipzig: Insel, 1994. 129 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « Insel
Taschenbuch 1652

14637 * Guenther, Konrad, Der Darwinismus und die Probleme des Lebens. Zugleich eine Einfiihrung
in das einheimische Tierleben. Freiburg: F.E.Fehsenfeld 1904. XV,460 S. Ln. CHF 35 / EUR 23.10 «
'Vor allem soll der Wert und die Bedeutung des Darwinismus gezeigt werden, und der gréssere Teil des buches
soll dazu dienen, den Leser von der Wahrheit dieser Anschauung zu tiberzeugen.' - Das letzte Drittel hat einen
Feuchtigkeitsrand.

45039 e Gurster, Eugen, Die Macht der Dummbheit. Freiburg 1974. 284 S. CHF 12 / EUR 7.92 «
Herderbicherei 482. (Taschenbuch).

80570  Guggenheim, Kurt, Warum gerade ich? Worte fiir die Kranken. Zrich, Stuttgart: Artemis
1968. 67 S. Ppbd. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90

98103 * Gundolf, Friedrich, Rede zu Goethes hundertstem Todestag. Berlin: Bondi, 1932. 30 Seiten.
Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56

98089 * Gundolf, Friedrich, Shakespeare und der deutsche Geist. 5. unverdnderte Auflage. Berlin:
Bondi, 1920. VIII, 358 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80
Einband etwas lichtrandig / gebrdunt, Goldprdgung auf dem Deckel sowie auf Riickenschildchen teilweise
abgebldttert, Riicken gebrdunt und etwas fleckig, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

100895 * Gundolf, Friedrich, Shakespeare und der deutsche Geist. 7. unveranderte Auflage. Berlin:
Bondi, 1923. VIII, 358 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 ¢
Einband etwas lichtrandig.

46087 * Guntau, Martin und Helge Wendt (Hrsg). Naturforschung und Weltbild. Eine Einfihrung in
die philosophischen Probleme der modernen Naturwissenschaften. 2.Auflage. Berlin 1967. 372 S.
brosch. CHF 14/ EUR 9.24

39575 * Haas, Willy, Gestalten. Essays zur Literatur und Gesellschaft. Zarich: SV [ca 1965]. 306 S. Ln.
m.U. CHF 24/ EUR 15.84 « Mit einer Einfiihrung von Hermann Kesten und einem Nachwort von Walter
Benjamin. - Zéhlt zum Prager Umkreis Kafka/Brod.

e, 76118 e Habermas, Jiirgen, Vergangenheit als Zukunft. Zdrich: Pendo 1990. 158 S. kart.
) CHF 16 / EUR 10.56 * pendo-profile. Inhalt: Der Golf-Krieg als Katalysator einer neuen deutschen

*“ Normalitdt?; Die normalen Defizite der Vereinigung: Vergangenheit als Zukunft; Europas zweite

wswmer  Chance; Was Theorien leisten kénnen - und was nicht.

ZUKUNET

112179 * Habermas, Jiirgen, Zur Logik der Sozialwissenschaften. Materialien. Frankfurt a.M.:
Suhrkamp, 1970. 329 Seiten. Kartoniert. kI8 CHF 14/ EUR 9.24 < edition suhrkamp; 481. - Name auf
dem Vortitelblatt.

58813 * Habermas, Jirgen. Philosophisch-politische Profile. 3.erweiterte Ausgabe. Frankfurt: Suhrkamp
1981. 479 S. kart. CHF 28 / EUR 18.48 « Stempel auf Innendeckel.

68239 * [Habermas] Horster, Detlef, Habermas zur Einfihrung. 2. Auflage der tiberarbeiteten und
erweiterten Neuausgabe. Hamburg: Junius 1990. 157 S. kart. kl.8vo. CHF 16.8 / EUR 11.088 « Zur
Einfithrung 34.

& 77920 » [Habermas] Roderick, Rick, Habermas und das Problem der Rationalitit. Eine
Werkmonographie. Hamburg: Argument 1989. 210 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Aus dem
Amerikanischen von Michael Haupt.

92477 * Hackmann, Hans, Die Entwicklung der Seelenkréfte als Grundlage

der Kérperkultur. Jena: Eugen Diederichs, 1921. 104 Seiten, Fraktursatz.

Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Deckelillustration. CHF 25 / EUR 16.50 E
* "unser Ziel [ist] die harmonische Ausbildung des Menschen gemdss den beiden
kosmischen Polen des Leiblichen und Geistigen"; die Entwicklung von der Seite des
Korperlichen durch Laut- und Stimmbildung, sowie rhythmischer Gymnastik; von

der Seite des Kérperlichen durch die Schulung des Wollens, Fiihlens, Vorstellens

und durch "Erleben der gesitigen Gesetze". - Name auf Vorsatzblatt, Papier

qualitdtsbedingt gebrdunt.

72659 * Héberli, Gerhard, Die Einheit von Kosmos, Atom und Geist. 2. Auflage. Diisseldorf: Cosat
1989. 219 S. Ppbd. gr.8vo. CHF 24 / EUR 15.84

11665 * Haberlin, Paul, Das Geheimnis der Wirklichkeit. Basel: Kober 1927. 389 S. Ln. CHF 18 / EUR
11.88

114549 « Hiberlin, Paul, Das Gute. Basel: Kober, 1925. 375 Seiten. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 «
Titelblatt fehlt, Daten gemdss DNB. - Vorsatz-, Vortitel- und Titelblatt herausgerissen, dadurch etwas locker im
Gelenk, Einband schwach lichtrandig.

95830 * Haberlin, Paul, Das Wunderbare. Zwolf Betrachtungen tber die Religion. 4. Auflage. Zrich:
Schweizer Spiegel, 1930. 176 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 18 / EUR 11.88 « Widmung auf dem
Vorsatzblatt, Einband etwas lichtrandig / gebrdunt.

107066 * Haberlin, Paul, Wider den Ungeist. Eine ethische Orientierung. 2. Auflage. Ziirich: chweizer
Spiegel Verlag, 1935. 182 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 18 / EUR 11.88

92384 * Haecker, Theodor, Der Buckel Kierkegaards. Zirich: Thomas Verlag, 1947. 103 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Bastgewebe, Farbkopfschnitt, Deckel- und Riickenschildchen. CHF 20 / EUR
13.20 * Geleitwort von Richard Seewald. - Erste und letzte Seiten schwach stockfleckig, Vorderdeckel mit
kleinem Tintenfleck.

38437 « Haefliger, Oscar, Indiens Licht und Widerschein. Kritische Gedanken zur Philosophie des
Abendlandes. Bern: Francke 1949. 128 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Vorwort von F.Gonseth
(franzdsisch).



114156 * Haegi, Klaus Donat, Die politische Freiheit im Werk von Jean-Jacques Rousseau. Winterthur:
Keller, 1963. VIII, 130 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Umschlag schwach
lichtrandig.

51412 « Haensel, Carl, (ber den Irtum. Eine Kritik unserer Anschauungen. Berlin: S.Fischer 1941. 250
S. Ppbd. CHF 40 / EUR 26.40 « Erste Ausgabe. Haensel (1889-1968) war Verteidiger bei den Niimberger
Prozessen.

_ 116016  Hasler, Alfred A. ("Jeremias"), Uberfordertes Kader? Prominente antworten. Ziirich:
Buchclub Ex Libris, 1965. 108 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 « Die
E Gesprdche wurden zuerst 1965 in der Tageszeitung "Die Tat" verdffentlicht.

73409 « Hafner, St. O.Turecek, G.Wytrzens (Hrsg). Slavische Geisteswelt. West- und Stdslaven.
Mensch und Welt. [Giitersloh:] Bertelsmann ca 1960. 323 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84 « Slavische
Geisteswelt Band Ill. - Ausgewdhlte Texte. Name auf Vorsatzblatt.

95838 « Hafner, Stanislaus, Otto Turecek und Giinther Wytrzens [Hrsg.], Slavische Geisteswelt. West-
und Stidslaven. Band II: Staatlichkeit und Volkstum. Baden-Baden: Holle, 1959. 314 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 * Geist des
Abendlandes. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

95839 « Hafner, Stanislaus, Otto Turecek und Giinther Wytrzens [Hrsg.], Slavische Geisteswelt. West-
und Siidslaven. Band IIl: Mensch und Welt. Baden-Baden: Holle, 1959. 323 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 * Geist des
Abendlandes. - Schutzumschlag fleckig.

13270 * Hagen, Johann Josef, Rationales Entscheiden. Miinchen: Fink 1974. 153 S. kart. CHF 12/
EUR 7.92 « UTB 364.

101554 « Hager, Fritz-Peter, Die Vernunft und das Problem des Bdsen im Rahmen der platonischen
Ethik und Metaphysik. Bern, Stuttgart: Haupt, 1963. XII, 262 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 * Noctes Romanae; 10.

78334 * Hahn, Erich, Alfred Kosing und Frank Rupprecht, Einfihrung in die marxistisch-leninistische
Philosophie. 5. Auflage. Berlin: Dietz 1986. 475 S. mit Abbildungen. Ppbd. CHF 20 / EUR 13.20 «
Staatsbuirgerkunde. Lehrbuch fiir die Abiturstufe und fiir Lehrlinge mit Abschluss Klasse 10. - Einbandkanten
wenig berieben.

69332 « Hahn, Otto, W.Heisenberg, Fr. Dessauer, P. Jordan et al, Vom Atom zum Weltsystem. Eine
Vortragsreihe Uber die Ergebnisse der Atomkernforschung. Stuttgart 1954. 192 S. Ln m.U. CHF 18/
EUR 11.88 « Kroner Taschenbuch 226.

82501 * Haich, Elisabeth [Hrsg.], Der Tag mit Yoga. Geistiger Yoga-Weg fiir Denkende. 5., erweiterte
Auflage. Stuttgart: Fink, [ca. 1965]. 71 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14 / EUR 9.24

68160 * Hall, Jonathan and Ackbar Abbas (ed.), Literature & Anthropology. Hong Kong University
Press 1986. vi, 294 p. ill. Paperback. CHF 24 / EUR 15.84

78967 * Haller, Max, Religion, Recht und Sitte in den Genesissagen. Bern: Grunau 1905. 159
S. Brosch. Gr. 8vo. CHF 20 / EUR 13.20 * Widmung des Verfassers auf Umschlag. - Exlibris auf
~ Innendeckel, Riicken mit Registraturschildchen, Umschlag etwas lichtrandig und angeknittert, Riicken
mit kleinen Fehlstellen.

80163 « Hamann, Johann Georg, Ausgewahlte Schriften. Hrsg. von Hans Eichner. Berlin:
Nicolai 1994. 192 S. Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20 ¢ Deutsche Bibliothek des Ostens.

111182 « Hamann, Johann Georg, Sibyllinische Blatter des Magus. Jena,
Leipzig: Diederichs, 1905. XX, 145 Seiten mit einer Abbildung und
Literaturverzeichnis. Leder mit Goldpragung und Kopfgoldschnitt. CHF 45 /
EUR 29.70  Erzieher zu deutscher Bildung; 5. - Ausgewdhlt und eingeleitet von
Rudolf Unger. Z.T. nicht aufgeschnitten. - Raucherbibliothek. L.

13091 * Hamann, Richard, Kunst und Kultur der Gegenwart. Marburg 1922. 32 S. Brosch. gr.8to. CHF
12 | EUR 7.92 « Feuchtigkeitsspuren.

68342 « Hammersley, Martyn and Paul Atkinson, Ethnography. Principles in Practice. London, NY:
Routledge 1989. x, 273 p. Paperback. CHF 26 / EUR 17.16

93459  Hampe, Johann Christoph, Sterben ist doch ganz anders. Erfahrungen mit dem eigenen Tod.
Stuttgart: Kreuz, 1975. 170 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

97637 « Han, Suyin, Tigers and Butterflies. Selected Writings on Politics, Culture and Society. London:
Earthscan, 1990. 247 Seiten. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 « Introduction by Aamer Hussein.

52446 * Hans-Martin Lohmann, Geisterfahrer. Blanqui, Marx, Adorno & Co. 22 Portraits der
europdischen Linken. Frankfurt 1989. 228 S. Ppbd. CHF 18 / EUR 11.88 * Sammlung Junius. - Ein
Kaleidoskop der Gesellschaftskritik im 19. und 20. Jahrhundert. Das Verbindende in den 22 Lebenslcufen, bei
allen Unterschieden: die Faszination eines Schwimmens gegen den Strom.

73063 * Hardegg, Wolfgang und Gert Preiser (Hrsg). Tierversuche und medizinische Ethik. Beitrige zu
einem Heidelberger Symposion. Hildesheim: Olms 1986. 175 S. gr.8to. Ppbd CHF 30 / EUR 19.80
Frankfurter Beitrdge zur Geschichte, Theorie und Ethik der Medizin, Band 3.

68049 * Harden, Maximilian (Hrsg.), Die Zukunft. XXIV. Jg., Nr. 35. Berlin 1916. S. 223-250 + 6
Seiten Anzeigen. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Enthdlt: Deutsches Theater: Karl Jentsch: Willensbildung; Oskar
Schmitz: Die Judenfrage. - Umschlag schwach lichtrandig und stockfleckig, Papier gebrdunt.

95971 « Hare, William Loftus, Mysticism of East and West. Studies in mystical and moral philosophy.
New York: Harcourt, Brace and Comp., [1923]. 356 pages with index. Cloth. CHF 25 / EUR 16.50 «
Introduction by |. Estlin Carpenter. - Foxed, dedication on flyleaf.

51031 * Hareven, Tamara K und Mitterauer, Michael, Entwicklungstendenzen der Familie. Wien: Picus
1996. 79 S. Ppbd. kl.8to. CHF 14/ EUR 9.24 « Wiener Vorlesungen, Band 43.

95222 « Hariharananda Giri <Svami>, Kriya-Yoga. Miinchen: Hugendubel, 1983. 184 Seiten mit
Abbildungen und Glossar. Kartoniert. CHF 18/ EUR 11.88 « Kailash-Buch. - Aus dem Amerikanischen
Ubersetzt von den Schiilern des Autors. - Umschlag etwas lichtrandig, vereinzelte Randanstreichungen mit
Bleistift.

43848 « Hartig, Paul (Hrsg.), Das Gottliche Feuer. Deutsche Lebenszeugnisse von der schépferischen
Kraft, den Stunden der Erkenntnis und der Wandlung. Ebenhausen: Langewiesche-Brandt 1939. 237 S.
Ln. CHF 20/ EUR 13.20 « Einband mit Flecken, Vorsatzblatt sauber entfernt.

101461 « Hartmann, Eduard von, Die deutsche Aesthetik seit Kant. Erster
historisch-kritischer Theil der Aesthetik. Leipzig: Wilhelm Friedrich, [1886].
XII, 584 Seiten mit Register. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.
Grossoktav. CHF 50 / EUR 33 « Ausgewdhlte Werke; 3. - Einband leicht
berieben, halbseitig Notizen von alter Hand auf dem Vorsatzblatt, wenige
Randanmerkungen mit Bleistift.

101467 * Hartmann, Eduard von, Phinomenologie des sittlichen Bewusstseins. Eine Entwicklung
seiner mannigfaltigen Gestalten in ihrem inneren Zusammenhange. 3. Auflage. Berlin: Volksverb. d.
Biicherfreunde Wegweiser-Verlag, 1924. 699 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70 ¢ Auswahlreihe des Volksverbandes der Blicherfreunde; 6, 1. -
Herausgegeben von Alma von Hartmann. - Leicht locker in den Gelenken, hintere obere Ecke bestossen, Name
auf dem Vorsatzblatt.

101469 « Hartmann, Eduard von, Philosophie des Schénen. Zweiter
systematischer Theil der Aesthetik. Berlin: Duncker, 1887. XV, 836 Seiten mit
Register. Halblederband mit 5 falschen Biinden, Riickenpragung. Grossoktav.
CHF 75 / EUR 49.50 * Ausgewdhlte Werke; 4. - Leder berieben.

90209 * Hartmann, Nicolai, Philosophische Gesprache. 6.-10. Tausend. Géttingen: Vandenhoeck und
Ruprecht, 1955. 80 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 15 / EUR 9.90 « Kleine Vandenhoeck-
Reihe; 3. - Etwas gebrdunt.

101471 * Hartmann, Nicolai, Das Problem des geistigen Seins. Untersuchungen zur Grundlegung der
Geschichtsphilosophie und der Geisteswissenschaften. 2. Auflage. Berlin: de Gruyter, 1949. XVI, 564
Seiten. Halbleinen. CHF 35/ EUR 23.10 * Gebrdunt, hinten im Falz locker.

101489 * Hartmann, Nicolai, Leibniz als Metaphysiker. Berlin: de Gruyter, 1946. 28 Seiten. Broschiert.
4to. CHF 15/ EUR 9.90 « Leibniz zu seinem 300. Geburtstag 1646 - 1946; Lieferung 1. - Gebréunt.

101455 * Hartmann, Nicolai, Zum Problem der Realititsgegebenheit. Berlin: Pan-Verlagsgesellschaft,
1931. 97 Seiten. Broschiert. Grossoktav. CHF 22 / EUR 14.52 « Philosophische Vortrdge; 32. - Umschlag
schwach lichtrandig / gebrdunt.

110027 * Hartmann, Otto Julius, Die geistigen Hintergriinde der Musikdramen Richard Wagners. 2.,
erweiterte Auflage. Schaffhausen: Novalis-Verlag, 1976. 182 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF
24 | EUR 15.84 « Sehr wenige Bleistiftanstreichungen.

67228 * Hasenclever, Ludwig (Hrsg.), Das Tragische und die Tragédie in Leben und Kunst.
Grundsitzliche Ausserungen deutscher Denker und Dichter. Miinchen, Berlin: Oldenbourg 1927. 169 S.
CHF 20 / EUR 13.20  Dreiturmbiicherei, Nr. 28/29. - Wenige schwache Randanstreichungen mit Bleistift.

116798 « Hasenclever, Volker F. W. [Hrsg.]. Denken als Widerspruch. Reden zum Lessing-
Preis. Pladoyers gegen die Irrationalitdt oder ist Vernunft nicht mehr gefragt? Frankfurt am
l-’ Main: Eichborn, 1982. 231 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Beitrdge von: Hans
o Henny Jahn, Hannah Arendt, Peter Weiss, Walter Jens, Max Horkheimer, Axel Eggebrecht, Jean
Amery, Agnes Heller, fritz |. Raddatz, Rolf Hochhuth u.a.

58404 * Haug, Wolfgang Fritz, Der hilflose Antifaschismus. Zur Kritik der Vorlesungen tiber
Wissenschaft und NS an deutschen Universitaten. Frankfurt 1970. 167 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 «
edition suhrkamp 236. 3.ergdnzte Auflage.

13634 * Hauri, Johannes, Die Weltratsel und ihre Losung. Populdre philosophisch-wissenschaftliche
Vortrage. Berlin: Stopnik 1909. 380 S. Brosch. CHF 26 / EUR 17.16 * Die Vortrdge 'sind ein Versuch,
mich vom Standpunkt einer idealistischen Weltanschauung aus mit dem in Ernst Hdckels Weltrdtseln
vorgetragenen Monismus auseinanderzusetzen." Vorwort. - Riicken gebrdunt und angerissen.

57561 * Hauri, Johannes, Die Weltritsel und ihre L6sung. Populdre philosophisch-wissenschaftliche
Vortrage. Zweites Tausend. Berlin: Stopnik 1909. 380 S. Ln. CHF 38 / EUR 25.08 « Die Vortrdge 'sind
ein Versuch, mich vom Standpunkt einer idealistischen Weltanschauung aus mit dem in Ernst Hdckels
Weltrdtseln vorgetragenen Monismus auseinanderzusetzen.' Vorwort. - Exlibris auf Innendeckel. Name auf
Titel.

68248 * Hausen, Karin und Helga Nowotny (Hrsg.), Wie mannlich ist die Wissenschaft? Frankfurt:
Suhrkamp 1986. 303 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 * stw 590.

13964 * Hausenstein, Wilhelm, Vom Geist des Barock. 3.-5. Tsd. Mtinchen: Piper 1921. 129 S. (Text)
und 74 Tafeln. HIn. CHF 21 / EUR 13.86

71180 * Hauser, Arnold, Methoden moderner Kunstbetrachtung. Miinchen 1974. XII, 463 S. Ln m.U.
CHF 30 / EUR 19.80 * Beck'sche Sonderausgaben.

100129 * Hausner, Angela [Hrsg.], Denkanstosse 2001. Ein Lesebuch aus Philosophie, Kultur und
Wissenschaft. 2. Auflage. Miinchen: Piper, 2001. 173 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60

100160 * Hausner, Angela [Hrsg.], DenkanstGsse 2003. Ein Lesebuch aus Philosophie, Kultur und
Wissenschaft. Miinchen: Piper, 2002. 199 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60 * Serie Piper; 3616. -
Vorderdeckel mit Druckspuren.

46317 * Havel Vaclav, Am Anfang war das Wort. Essays. Reinbek 1990. 250 S. CHF 12 / EUR 7.92 «
rororo aktuell 12838. - Deutsch von Joachim Bruss.

61642 * Havel Vaclav, Fernverhér. Ein Gesprach mit Karel Hvizd'ala. Reinbek 1990. 279 S. CHF 10/
EUR 6.60 * Rowohit Taschenbuch 12859. - Deutsch von Joachim Bruss.

62129 * Havel Vaclav, Versuch, in der Wahrheit zu leben. Von der Macht der Ohnmachtigen. Reinbek
1980. 91 S. CHF 10/ EUR 6.60 * rororo aktuell 4624. - Deutsch von Gabriel Laub. Vorwort von H.-P.Riese.

107178 * Heaney, Seamus, Die Herrschaft der Sprache. Essays und Vorlesungen. Miinchen, Wien:
Hanser, 1992. 236 Seiten. Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52 ¢ Aus dem Engl. von Alexander Schmitz.

43222  Hecht, Werner, Sieben Studien iber Brecht. Frankfurt: Suhrkamp 1972. 267 S. CHF 14 / EUR
9.24  edition suhrkamp 570.

95397 » Heckmanns, Joseph, Die Ausserungen des Desiderius Erasmus von Rotterdam zur
Tierpsychologie. Bonn: Hanstein, 1914. 64 Seiten. Broschiert. CHF 16 / EUR 10.56 * Umschlag etwas
lichtrandig / gebrdunt.

84451 < Heer, Friedrich, Offener Humanismus. Bern: Scherz, 1962. 410 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 « Erste Ausgabe. - Zeitungsausschnitt mit Kurzbiographie auf
Innendeckel geklebt, Name auf Vorsatzblatt.

86948 * [Hegel / Lenin] Cahiers de Lénine sur la Dialectique de Hegel. Traduit du Russe avec une
introduction et des notes par Henri Lebféebre et N.Gutermann. Paris: nrf (Gallimard), 1938. 217 Seiten.
Broschiert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Spannende Angelegenheit mit herausragender Einfiihrung. -
Umschlag mit Rissen, Riicken mit kleiner Fehlstelle.

101480 * Hegel, Georg Wilhelm Friedrich, Aesthetik. Miinchen: C. H. Beck,
1922. 249 Seiten, Fraktursatz. Halbpergament. CHF 25 / EUR 16.50 « Unter
einheitlichem Gesichtspunkte ausgewdhlt, eingeleitet und mit verbindendem Texte
versehen von Alfred Baeumler. - Gebrdunt, Eintrag auf dem Vorsatzblatt
weggeschnitten.

101519 * Hegel, Georg Wilhelm Friedrich, Die Rechtsphilosophie. von 1820;
mit Hegels Vorlesungsnotizen 1821 - 1825. Stuttgart-Bad Cannstatt:
Frommann-Holzboog, 1974. 816 Seiten. Leinen. CHF 80 / EUR 52.80 *
Vorlesungen tiber Rechtsphilosophie; 2. - Edition und Kommentar in von Karl-Heinz
Ilting. - Einband schwach lichtrandig und fleckig.

101492 « [Hegel, Georg Wilhelm Friedrich] Briefe von und an Hegel. Band 4: Nachtrdge, Dokumente,
Personenregister. 2. Auflage. Hamburg: Meiner, 1961. XI, 328 Seiten mit Register und Falttafel
(Stammbaum). Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 « Philosophische Bibliothek; 238. -
Herausgegeben von Johannes Hoffmeister und Rolf Flechsig. - Riicken oben leicht bestossen.



116486 * [Hegel, Georg Wilhelm Friedrich] Der junge Hegel in Stuttgart. Aufsitze und

. Tagebuchaufzeichnungen 1785 - 1788. Marbach: Schiller-Nationalmuseum, 1970. 154 Seiten.
Pappband (gebunden). Grossoktav. CHF 18/ EUR 11.88 « Marbacher Schriften; 3. -
Herausgegeben von Friedhelm Nicolin. - Einband minim lichtrandig, Ricken oben wenig bestossen,
erste Seiten am oberen Rand schwach gewellt.

86947 * [Hegel] Barth, Paul. Die Geschichtsphilosophie Hegels und der Hegelinaner bis auf Marx und
Hartmann. Ein kritischer Versuch. 2. Auflage. Leipzig: Reisland, 1925. 148 [1] Seiten. Broschiert. CHF
28 / EUR 18.48 * Umschlag mit Rissen und kleinen Fehlstellen, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

86936 * [Hegel] Lukacs, Georg. Der junge Hegel. Uber die Beziehungen von Dialektik und
Oekonomie. Ziirich, Wien: Europa Verlag, 1948. 720 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF
120 / EUR 79.20 « Einband mit vereinzelten Stockflecken, Schutzumschlag gebrdunt, fleckig und
angestaubt

86932 * [Hegel] Ruggiero, Guido de. Storia della Filosofia. Parte quarta. La Filosofia Moderna. G.G.F.
Hegel. Bari: Laterza & Figli 1948. 306 S. brosch. CHF 25 / EUR 16.50 « Biblioteca di cultura moderna;
435. - Umfassende Darstellung.

56937 * Heidegger, Martin, Frithe Schriften. Frankfurt: Klostermann 1972. 386 S. Ln m.U. CHF 54.5 /
EUR 35.97

78935 * Heidegger, Martin, Kant e il problema della metafisica. Roma, Bari: Editori Laterza 1989. XXII,
242 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Biblioteca universale Laterza; 285. - Introduzione di Valerio Verra.

56934 * Heidegger, Martin, Vom Wesen der Wahrheit. 8. Auflage. Frankfurt: Klostermann 1997. 30 S.
kart. CHF 12.6 / EUR 8.316

101530 « Heidegger, Martin, Was heisst denken? 3., unveranderte Auflage. Tubingen: Niemeyer, 1961.
175 Seiten. Leinen. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 * Einband minim lichtrandig und fleckig.

56933 * Heidegger, Martin, Was ist Metaphysik. 4. Auflage. Frankfurt: Klostermann 1992. 52 S. kart.
CHF 12.6 / EUR 8.316

76128 * [Heidegger] Losurdo, Domenico. Die Gemeinschaft, der Tod, das Abendland. Heidegger und
die Kriegsideologie. Stuttgart, Weimar: Metzler 1995. 290 S. kart. (58.-) CHF 32/ EUR 21.12 « Aus
dem Italienischen von Erdmuthe Brielmayer.

49896  Heiden, Konrad, Europiisches Schicksal. Amsterdam: Querido 1937. 247 S. Ln. CHF 100 /
EUR 66 « Erste Ausgabe. Sternfeld-T. 201f. - Im Schnitt, anfangs und am Schluss schwach stockfleckig.

94197 « Heiler, Friedrich, Christlicher Glaube und indisches Geistesleben. Rabindranath Tagore,
Mahatma Gandhi, Brahmabandhav Upadhyaya, Sadhu Sundar Singh. Miinchen: Reinhardt, 1926. 104
Seiten, Fraktursatz. Broschiert. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Ungelesen, nicht aufgeschnitten. - Umschlag
schwach lichtrandig.

91564 * Heilmann, Karl [Hrsg.], Psychologie und Logik mit Anwendung auf Erziehung und Unterricht.
Fir Lehrer- und Lehrerinnen-Seminare sowie zum Selbstunterrichte. 13., verbesserte Auflage. Leipzig:
Dirr, 1910. 206 Seiten mit Zeichnungen, Fraktursatz. Halbleinen. CHF 24 / EUR 15.84 < Stockfleckig.
Notizen mit Bleistift.

28999 * Heimann, Eduard, Vernunftglaube und Religion in der modernen Gesellschaft. Liberalismus,
Marxismus und Demokratie. Tbingen: Mohr 1955. XIlI, 315 S. brosch. CHF 34 / EUR 22.44 «
Verdffentlichungen der Akademie fiir Gemeinwirtschaft Hamburg

98780 * Heimann, Peter, Der Weg nach Varatec. Undecim contemplationes minores. Bern: Stampfli,
1977. 69 Seiten mit einer Abbildung. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20

67812  Heimann, Siegfried und Franz Walter, Religidse Sozialisten und Freidenker in der Weimarer
Republik. Bonn: Dietz 1993. 388 S. Ppbd. gr.8vo. [98.-] CHF 55 / EUR 36.30 * Forschungsinstitut der
Friedrich-Ebert-Stiftung, Reihe: Politik- und Gesellschaftsgeschichte, Band 31. - Solidargemeinschaft und Milieu:
Sozialistische Kultur- und Freizeitorganisationen in der Weimarer Republik, Band 4. - im Auftrage der
Historischen Kommission zu Berlin hrsg. und eingeleitet von Peter Ldsche.

10847 » Heimendahl, Eckart, Fortschritt ohne Vernunft? Wissenschaft und Gesellschaft im technischen
Zeitalter. Freib: Rombach 1964. 114 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

101502 « Heimsoeth, Heinz, Fichte. Miinchen: E. Reinhardt, 1923. 223 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 35 / EUR 23.10 * Geschichte der Philosophie in
Einzeldarstellungen; Abteilung 7 : Die Philosophie der neuesten Zeit I; 29. - Schutzumschlag mit Rissen, leicht
gebrdunt.

101465 ¢ Heimsoeth, Heinz, Geschichtsphilosophie. Bonn: Bouvier, 1948. 87 Seiten. Kartoniert.
Blockheftung. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 * Aus: Systematische Philosophie. Hrsg. von Nicolai
Hartmann. 1942; Seite 562-647. - Umschlag etwas lichtrandig, Papier gebrdunt.

81829 « Heine, E[rnst] W., Der neue Nomade. Ketzerische Prognosen. Zirich: Diogenes 1986. 224 S.
Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20

49441  Heinemann, Fritz, Existenzphilosophie. Lebendig oder tot? Zirich: Europa Verlag 1954. 208 S.
kart. CHF 12 / EUR 7.92 « Urban-Biicher 0.

62872 * Heinemann, Karl, Lebensweisheit der Griechen. Leipzig 1922. 165 S. kl.8to. Ppbd m.U. CHF
14/ EUR 9.24 « Kréners Taschenausgabe 123.

39390 « Heinrich, Klaus. Vernunft und Mythos. Ausgewdhlte Texte. Frankfurt 1983. 110 S. CHF 12/
EUR 7.92 « fischer alternativ 4162.

97248 « Heinrichs, Hans-Jurgen, Der Mensch hat eine Zukunft. Spielrdume fir Wissen und
Bewusstsein im neuen Zeitalter. Kreuzlingen, Miinchen: Hugendubel, 1999. 206 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Verstdndigungswissen statt clash of civilizations.

111660 * Heintz, Peter, Anarchismus und Gegenwart. Versuch einer anarchistischen Deutung der
modernen Welt. FOTOKOPIE!:, [ca. 1970]. ca. 70 Bltter. Kartoniert mit Leinenriicken. Grossoktav quer.
CHF 15/ EUR 9.90 « Fotokopie der Ausgabe Ziirich, Regio-Verlag: 1951. - Vorderdeckel von Hand
beschriftet.

112310 * Heintz, Peter, Anarchismus und Gegenwart. Versuch einer anarchistischen Deutung der
modernen Welt. 3. Auflage. Berlin: Kramer, 1985. 139 Seiten. Kartoniert. CHF 18/ EUR 11.88

19643 * Heinz, R. und G.Ch.Tholen (Hrsg.), Schizo-Schleichwege. Beitrige zum Anti-Odipus. Bremen:
Impuls 1981. 230 S. kart. CHF 7.9 / EUR 5.214 « Beitrige von Bartnik, Bordon, Bergmann, Bolbrinker,
Kehr, Lehfeld, Bologna, Ebbinghaus, Heine, Klein, Montano, Roth.

114420 « Heipp, Gunther [Hrsg.], Charismatische Diakonie. In memoriam Albert Schweitzer [gest.] 4.
September 1965. Dankesgabe der deutschsprachigen Theologen. Hamburg: Reich, 1966. 76 Seiten mit
einer Abbildung. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Fvangelische Zeitstimmen; 27. - Ecken bestossen.

8233 « Heipp, Giinther [Hrsg.], Charismatische Diakonie. In memoriam Albert Schweitzer. Dankesgabe
der deutschsprachigen Theologen. Hamburg: Reich, 1966. 93 Seiten mit einer Abbildung. Kartoniert.
CHF 15/ EUR 9.90 « Fvangelische Zeitstimmen; 27

92697 * Heisenberg, Werner, Wandlungen in den Grundlagen der Naturwissenschaft. Acht Vortrage.
8. erweiterte Auflage. Zurich: S. Hirzel Verlag, 1949. 112 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 20 /
EUR 13.20 « Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

35449 « Heiss, Robert, Der Gang des Geistes. Eine Geschichte des neuzeitlichen Denkens. 2. Auflage.
Bern: Francke 1959. Ln m.U. kl.8to. CHF 18/ EUR 11.88 ¢ Sammiung Dalp, Band 61.

59068 * Heiss, Robert, Der Gang des Geistes. Eine Geschichte des neuzeitlichen Denkens. 2. Auflage.
Bern: Francke 1959. Ln m.U. kl.8to. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Sammlung Dalp, Band 61. - Mit Klarsichtfolie
bezogen. Kleine Klebereste auf Vorsatzbldttern.

64060 * Heiss, Robert, Der Gang des Geistes. Eine Geschichte des neuzeitlichen Denkens. 2. Auflage.
Bern: Francke 1959. Ln m.U. CHF 20 / EUR 13.20 * Sammlung Dalp. Band 61.

96289 » Heissenbiittel, Helmut, Ulber Literatur. Stuttgart: Klett-Cotta, 1995. 270 Seiten mit Register.
Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84

89691 * Helbling, Hanno, Rhythmus. Ein Versuch. I. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1999. 95
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 14/ EUR 9.24 « Bleistiftanstreichungen und -
notizen bis Seite 40.

55472 * Helbling, Hanno, Sichtweite. Historisch-literarische Versuche. Zirich: NZZ 1995. 268 S. Ln.
m.U. CHF 18 /EUR 11.88

100262 * Held, Klaus, Treffpunkt Platon. Philosophischer Reisefiihrer durch die Lander des
Mittelmeers. Stuttgart: Reclam, 1990. 352 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).
CHF 25 / EUR 16.50

107113« Helferich, Christoph, Geschichte der Philosophie. Von den Anféngen bis zur Gegenwart und
Ostliches Denken. Stuttgart: Metzler, 1985. VI, 395 Seiten mit 157 Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden). Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Einbandkanten leicht berieben.

60259 * Hellpach, Willy, Zwischen Wittenberg und Rom. Eine Pantheodizee zur Revision der
Reformation. Berlin: S.Fischer 1931. 537 S. Ln CHF 28 / EUR 18.48 « Exlibris auf Innendeckel.

56225 * Helman, Cecil, Korper Mythen. Werwolf, Medusa und das radiologische Auge. Miinchen:
Knesebeck & Schuler 1991. 203 S. Ppbd m.U. [38,00] CHF 12.95 / EUR 8.547 * Der Autor, Arzt und
Schriftsteller, fiihrt uns auf unterhaltsame Weise durch seine Welt, macht Ausfliige in die Psychologie und die
Anthropologie und kommt doch immer wieder zu seinem Hauptanliegen zurtick: Wie dussert sich das
korperliche Leiden an einer Welt, die vor lauter Funktionstiichtigkeit das Gefiihl fiir die Bediirfnisse der
Menschen verloren hat?

58988 * Helman, Cecil, Korper Mythen. Werwolf, Medusa und das radiologische Auge. Miinchen:
Knesebeck & Schuler 1991. 203 S. Ppbd m.U. [38,00] CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Der Autor, Arzt und
Schriftsteller, fiihrt uns auf unterhaltsame Weise durch seine Welt, macht Ausfliige in die Psychologie und die
Anthropologie und kommt doch immer wieder zu seinem Hauptanliegen zurtick: Wie dussert sich das
kérperliche Leiden an einer Welt, die vor lauter Funktionstiichtigkeit das Gefiihl fiir die Bediirfnisse der
Menschen verloren hat?

54377 * Helms, Hans G., Fetisch Revolution. Marxismus und Bundesrepublik. Neuwied, Berlin:
Luchterhand 1969. 205 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Soziologische Essays.

90961 * Hemleben, Johannes, Diesseits. Vom Lesen im Buche der Natur. Ein Beitrag zu dem Thema:
Naturanschauung und Christentum. Zrich: Ex Libris, 1982. 210 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 13.20

78886 * Henn, Alexander, Reisen in die vergangene Gegenwart. Geschichte und
Geschichtlichkeit der Nicht-Europder im Denken des 19. Jahrhunderts: Die Erforschung des
Sudan. Berlin: Reimer 1988. 228 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo. CHF 30 / EUR 19.80 «
Mainzer Ethnologica, Nr. 3. - am Beispiel der Forschungsberichte dreier Gelehrter, die zwischen 1819
und 1871 den Sudan bereisten - Frédéric Cailliaud, Ferdinand Werne und Georg Schweinfurth -, zeigt
der Autor typische Aspekte des Eurozentrismus jener Zeit. Der zweite Teil des Buches behandelt die
ideengeschichtlichen Hintergriinde dieser Anschauungen in der ethnologischen Geschichtstheorie von
Aufkldrung, Romantik und Positivismus.

14038 * Henning, Markus, Max Stirners Egoismus. Bern: Edition Anares 1995. 37 S. CHF 4.5 / EUR
2.97 * espero-Sonderheft I. - 300 numerierte Exemplare. vergriffen 15.05.2006

101478 « Henrich, Dieter und Wolfgang Iser [Hrsg.], Theorien der Kunst. 2. Auflage. Frankfurt:
Suhrkamp, 1984. 636 Seiten mit Literaturverzeichnis. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Umschlag schwach
lichtrandig.

110847 * Henscheid, Eckhard, Gerhard Henschel und Brigitte Kronauer, Kulturgeschichte der
Missverstandnisse. Studien zum Geistesleben. 2. Auflage. Leipzig: Reclam, 2002. 589 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Reclam Bibliothek 1689. - Man kann ja - kritisieren. In der Theologie
sollte mann dann aber bewandert sein. Wenngleich, es hort sich lustig an. [Z

99939 « Hensel, Paul, Thomas Carlyle. Stuttgart: Frommann, 1901. 212 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz. Halbleinen. CHF 25 / EUR 16.50 * frommanns Klassiker der Philosophie; 1. - Name auf verso
Vorsatzblatt.

89134 « [Herbart, Johann Friedrich] Joh. Fr. Herbart's samtliche Werke. Achtzehnter und neunzehnter
Band. Langensalza: Beyer, 1912. 2 Bande in 1, XXII, 318 und 299 Seiten mit Register zu den
Briefbanden und einer Abbildung als Frontispiz. . Halbleder mit Riickenpragung. CHF 35 / EUR 23.10
 In chronologischer Reihenfolge herausgegeben von Karl Kehrbach und Otto Fliigel. - Briefe von und an J.F.
Herbart. Urkunden und Regesten zu seinem Leben und seinen Werken. Binde 3 und 4 von 4 Briefbdnden (1833
-1842). - Exlibris auf Innendeckel, Riicken mit Spuren eines entfernten Registraturschildchens und etwas
gebrdunt, Bibliotheksregistraturen auf Vorsatzblatt.

89132 « [Herbart, Johann Friedrich] Joh. Fr. Herbart's samtliche Werke. Dreizehnter Band. Langensalza:
Beyer, 1907. VIII, 351 Seiten. Halbleder mit Riickenpragung. CHF 35 / EUR 23.10 * In chronologischer
Reihenfolge herausgegeben von Karl Kehrbach und Otto Fliigel. - Herbarts Rezensionen. - Exlibris auf
Innendeckel, Riicken mit Spuren eines entfernten Registraturschildchens und etwas gebrdunt,
Bibliotheksregistraturen und Stempel.

89133 « [Herbart, Johann Friedrich] Joh. Fr. Herbart's samtliche Werke.
Vierzehnter Band. Langensalza: Beyer, 1909. XXII, 287 Seiten. Halbleder mit
Riickenpragung. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ In chronologischer Reihenfolge
herausgegeben von Karl Kehrbach und Otto Fliigel. - Exlibris auf Innendeckel,
Riicken mit Spuren eines entfernten Registraturschildchens und etwas gebrdunt,
Bibliotheksregistraturen und Stempel.

89131 e [Herbart, Johann Friedrich] Joh. Fr. Herbart's samtliche Werke. Zwélfter Band. Langensalza:
Beyer, 1907. XII, 353 Seiten. Halbleder mit Riickenpragung. CHF 35 / EUR 23.10  In chronologischer
Reihenfolge herausgegeben von Karl Kehrbach und Otto Fliigel. - Herbarts Rezensionen. - Exlibris auf
Innendeckel, Riicken mit Spuren eines entfernten Registraturschildchens und etwas gebrdunt,
Bibliotheksregistraturen und mehrere Stempel.

76830 * Herbertz, Richard, Das philosophische Urerlebnis. Bern: Bircher 1921. VII, 125 S. brosch.
CHF 25 / EUR 16.50 « Ziegenfuss I/516. - Umschlag mit Gebrauchsspuren.

58642 * Herder, [Johann Gottfried]. Ausgewahlte Werke. 6 in 3 Binden. Stuttgart: Cotta ca 1900. Ln
CHF 60 / EUR 39.60 * Enthdlt: Der Cid; Gedichte; Volkslieder; Kleinere Dichtungen; Prosaaufsdtze und
Schulreden; Ideen zur Philosophie der Geschichte der Menschheit. - Vereinzelte Anstreichungen und
Randbemerkungen.



96132 « [Herder, Emil Gottfried von, Hrsg.], Herder und Karoline Flachsland.
Ihr Briefwechsel vor ihrer Vermahlung. Ein Festgeschenk von dem Sohne Emil
Cottfried v. Herder. Erstes Bindchen. Erlangen: Blising, 1847. VIII, 245 Seiten
mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Goldprdgung und Goldschnitt.
Kleinoktav. CHF 45 / EUR 29.70 « Portraits von Johann Gottfried von Herder

" *1744-1803* und Caroline von Herder Flachsland *1750-1809* als Stiche auf 2
Tafeln. Alles Erschienene (? - Weitere Binde konnte ich den deutschen Bibliotheken
nicht finden). - Stdrkere Gebrauchsspuren, gebrdunt, stockfleckig, Name auf dem
Vorsatzblatt, Leimresten auf den Vorsdtzen, Einband berieben und bestossen,
Leinen mit Blasenwurf.

115763 * Herder, Johann Gottfried von [1744-1803]. Ideen. Jena, Leipzig:
Diederichs, 1904. XX, 230 Seiten mit einer Abbildung. Halbpergamentband
mit Rickenschildchen. CHF 45 / EUR 29.70 « Erzieher zu deutscher Bildung;
1. - Zusammengestellt von Friedrich von der Leyen [1873-1966]. - Riicken leicht
gebrdunt und mit schwachen Kratzspuren.

118782 « Herder, Johann Gottfried, Ein Lesebuch fiir unsere Zeit. 13. Auflage. Berlin: Aufbau-
Verlag, 1989. LIX, 339 Seiten mit Abbildungen und Literatur- und Personenverzeichnis. Leinen
mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Lesebiicher fiir unsere Zeit. - Auswahl von Giinter
Mieth und Ingeborg Schmidt, Einleitung von Walter Dietze. - Papier gebrdunt.

93962 * Herder, Johann Gottfried, Uber die neuere deutsche Literatur. Fragmente. Berlin, Weimar:
Aufbau, 1985. 972 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Ausgewdhlite Werke in
Einzelausgaben: Schriften zur Literatur; 1.

67547 * [Herder] Gotz, Hermann: Herder als Psycholog. Leipzig 1904. X, 180 S. Brosch. CHF 24 /
EUR 15.84 « Dissertation Uni Ziirich.

90651 * Herrigel, Gusty L., Der Blumenweg. Eine Einfihrung in den Geist der japanischen Kunst des
Blumenstellens. 5. Auflage. Miinchen: O.W.Barth, [ca. 1970]. |14 Seiten mit Abbildungen. Leinen.
Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90

107047  Herrmann, Christian [Hrsg.], Kant, der Denker und Erzieher. Berlin: Deutsche Buch-
Gemeinschaft, [1925]. 352 Seiten. Halbleder mit Farbkopfschnitt und Lesebdndchen. CHF 20 / EUR
13.20 * [Verdffentlichungen der Deutschen Buchgemeinschaft]; [S3]. Hrsg. von . - Gebrdunt, letzte Seiten und
hinterer Deckel mit schwachen Feuchtigkeitsspuren.

13014  Herrschaft und Gesellschaft in der Sprache. Darmstadt 1973. 144 S. kart. CHF 18 / EUR
11.88 * Referate und Diskussionen wdhrend der Herbsttagung der Deutschen Akademie fiir Sprache und
Dichtung. Sonderdruck aus dem Jahrbuch der Dt. Akademie. - Schnitt mit Fleck.

56347 * Hersch, Jeanne, Die Hoffnung, Mensch zu sein. Essays. 2.Auflage. Zurich: Benziger 1976. 176
S. kart. CHF 15/ EUR 9.90

97601 * Hersch, Jeanne, Die Ideologien und die Wirklichkeit. Versuch einer politischen Ordnung. 2.
Auflage. Miinchen: Piper, 1973. 376 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR
14.52 « Idéologies et réalité; aus dem Franzdsischen von Emst von Schenck.

30196 * Hersch, Jeanne, Die Ideologien und die Wirklichkeit. Versuch einer politischen Orientierung.
3.Auflage. Miinchen, Zurich: Piper 1976. 376 S. Ppbd m.U. CHF 24 / EUR 15.84

74512 * Hersch, Jeanne, Die Ideologien und die Wirklichkeit. Versuch einer politischen Orientierung.
3.Auflage. Miinchen, Zurich: Piper 1976. 376 S. Ppbd m.U. CHF 24 / EUR 15.84 * Name auf
Inhaltsverzeichnis.

12650 * Hersch, Jeanne, Die Ideologien und die Wirklichkeit. Versuch einer politischen Orientierung.
Zch: Ex Libris 1976. 376 S. Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20

12929  Hersch, Jeanne, Die Ideologien und die Wirklichkeit. Versuch einer politischen Orientierung.
Zch: Ex Libris 1976. 376 S. Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20

115798 « Hersch, Jeanne, Die Unfahigkeit, Freiheit zu ertragen. Aufsitze und Reden. Zirich,
Kaln: Benziger, 1974. 191 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Aus dem Franzésischen
§ lbersetzt von Reinhard Federmann und Jiirg Peter Walser. Die vorliegende Auswahl wurde im
Einverstdndnis mit der Autorin zusammengestellt. - Schwache Gebrauchsspuren.

74519  [Hersch] Dufour, Gabrielle und Alfred, Schwierige Freiheit. Gesprache mit Jeanne Hersch.
Ztirich, KoIn: Benziger 1986. 320 S. Ppbd m.U. CHF 20 / EUR 13.20 « Aus dem franzésischen von
Elfriede Riegler. - Anstreichungen S. 25-37.

101545 « Hertwig, Oscar, Das Werden der Organismen. Zur Widerlegung

! von Darwins Zufallstheorie durch das Gesetz in der Entwicklung. 3., s
verbesserte Auflage. Jena: G. Fischer, 1922. XX, 686 Seiten mit Abbildungen e
und Register. Leinen. Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70 « Oscar Hertwig

(1849-1922), Anatom, Zoologe und Schiiler Emst Haeckels, setzte sich sein ganzes
Forscherleben mit dem Darwinismus auseinander. Er wurde bekannt durch die

Entdeckung der Befruchtung durch die Vereinigung von Ei- und Samenzelle, wie er

es am Seeigel beobachtet hatte. - Anstreichungen auf den ersten Seiten, Ecken und

Riicken oben bestossen, Name auf dem Vorsatzblatt, leicht gebrdunt.

74684 * [Herz, Henriette] Henriette Herz in Erinnerungen, Briefen und Zeugnissen. Frankfurt: Insel
1984. 498 S. mit Abbildungen. Ln m.U. CHF 25/ EUR 16.50 * Vermerk auf verso frontispiz. Name auf
Textanfang.

67942 * Herzen, Allexander] ., Ausgewahlte Philosophische Schriften. Moskau: Verlag fiir
fremdsprachige Literatur 1949. 651 S. Ln mit hiibscher gepragter Vignette (Portrit Herzens). Mit
Schutzumschlag. CHF 35 / EUR 23.10 « Ubersetzung von Alfred Kurella. - Papier leicht gebréunt.

70668 * [Herzen] Jollos, Gregor. Alexander Herzens socialpolitische Ideen. Fotokopie, A5 geheftet.
Aus: Jahrbuch fir Gesetzgebung, Verwaltung und Volkswirtschaft im Deutschen Reich. 22. Jahrgang,
1898. S. 119-140. CHF 10/ EUR 6.60

70660 * [Herzen] Piroschkow, Vera. Alexander Herzen. Der Zusammenbruch einer Utopie. Miinchen:
Pustet 1961. 149 S. Ln. CHF 28 / EUR 18.48 * Geleitwort von fedor Stepun.

73118 * Herzog, Wilhelm, Grosse Gestalten der Geschichte. Bern: Francke 1959/61. 4 Bande. I:
Altertum und Renaissance, 314 S. II: 16. bis 18. Jahrhundert, 301 S. lll: 19. Jahrhundert, 297 S. IV: 20.
Jahrhundert, 205 S. Ln CHF 75 / EUR 49.50 * Rathenau, Lenin, Trotzki, Stalin, Eisner, Russell, Wedekind,
T. & H. Mann, Gide, Rolland, Barbusse, Kerr, Rilke, Cassirer u.a.

82079 * Hesse, Heidrun [Red.], Der Tod der Moderne. Eine Diskussion. Tiibingen: Konkursbuch, 1983.
166 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Redner: Jean Baudrillard, Horst Folkers, Gert Mattenklott,
Michael Rutschky u.a. - Stellenweise leicht gebrdunt.

93492 * Hesse, Hermann, Mein Glaube. 35.-37. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1978. 152 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 14 / EUR 9.24 < Bibliothek Suhrkamp; 300. - Eine
Dokumentation. Auswahl und Nachwort von Siegfried Unseld. - Seite 18-21 Bleistiftanstreichungen,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

37203 « Hesselbach, Walter, Soziale Vernunft als Maxime. Gedanken zu Fragen der Zeit.K Kdln: Bund
1985. 319 S. gr.8to. Ppbd. m.U. CHF 25/ EUR 16.50 * Ein sozialdemokratischer Bankier denkt nach

95455 * Hessen, Johannes, Existenzphilosophie. Grundlinien einer Philosophie des menschlichen
Daseins. Essen: Chamier, 1947. 106 Seiten. Broschiert. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Zeit und Leben im Geiste
des Ganzen. - Stempel auf Vortitelblatt, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

95277 * Hessen, Johannes, Max Scheler. Eine kritische Einfihrung in seine Philosophie aus Anlass des
20. Jahrestages seines Todes. Essen: Camier, 1948. 134 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 «
Umschlag etwas lichtrandig, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, Riicken mit Faltenwurd (Produktionsfehler).

103275 * Hettinger, Eugen [Hrsg.], Quellen griechischer Weisheit. Gedanken von Epiktet, Epikur,
Homer, Heraklit, Platon, Plutarch, Pythagoras, Sokrates, Sophokles u.a. 3. Auflage. St. Gallen: Verlag
Leobuchhandlung, 1963. 25 Blatter mit Abbildungen. Leinen im Schuber. Kleinoktav, 12,4x11 cm. CHF
12 / EUR 7.92 * Auf Pergamentpapier gedruckt, in Kunstseide-Brokat gebunden.

90165 * Hettner, Hermann, Schriften zur Literatur und Philosophie. 1.-4. Tausend. Frankfurt/M.: Insel-
Verlag, 1967. 181 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 * sammlung insel; 31. -
Herausgegeben von Dietrich Schaefer. Nachwort von Ludwig Uhlig. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

15259 * Heuer, Wilhelm, Warum fragen die Menschen Warum? Erkenntnistheoretische Beitrage zur
Losung des Kausalititsproblems. 2.Aufl. Heidelberg: C.Winter 1929. X1,321 S. kart. gr.8to CHF 30 / EUR
19.80 * Randanstreichungen mit Bleistift.

116849 * Heuschele, Otto, Heimat des Lebens. Besinnungen und Deutungen. Ostfildern:

Schwabenverlag, 1978. 79 Seiten mit einer Abbildung. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR
13.20 * Die kleine Gabe; 28

80626 ¢ Heuss, Theodor, Carl J. Burckhardt. Heimat. Olten: VOB 1955. 45 S. Ppbd. CHF 35/ EUR
23.10 * Sechsundsechzigste Verdffentlichung der Vereinigung Oltner Biicherfreunde. Nr. 402 von 640
Exemplaren. - Ansprache zur Verelihung des Friedenspreises des deutschen Buchhandels in Frankfurt am Main,
26. September 1954.

8096 * Heussner, Alfred, Die philosophischen Weltanschauungen und ihre Hauptvertreter. Erste
Einfiihrung in das Verstindnis philosophischer Probleme. 6.Aufl. Géttingen: Vandenhoeck & Ruprecht
1921.1V,225 S. HIn. CHF 16 / EUR 10.56 * Gebrauchsspuren, wenige Anstreichungen.

68016 * Heussner, Alfred, Die philosophischen Weltanschauungen und ihre Hauptvertreter. Erste
Einfiihrung in das Verstandnis philosophischer Probleme. Sechste, durchgesehene Auflage. Géttingen:
Vandenhoeck & Ruprecht 1921. 1V, 225 S. Hin. CHF 18 / EUR 11.88 « Leichte Gebrauchsspuren, Papier
etwas gebrdunt.

95234 * Heyde, Johannes Erich, Technik des wissenschaftlichen Arbeitens. Eine Anleitung, besonders
fur Studierende. 4., verbesserte und vermehrte Auflage. Berlin: Junker & Diinnhaupt, 1933. VIII, 151
Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 * Gebrauchsspuren, erste Seiten mit
Druckpunkten, etwas eselsohrig.

60508 * Heymans, G., Einfiihrung in die Ethik. Auf Grundlage der Erfahrung. Leipzig: Barth 1922. V,
323 S. Hin CHF 26 / EUR 17.16 * 2.durchgesehene Auflage. Exlibris auf Innendeckel.

74973 « Hierholzer, Klaus und Heinz-Ginter Wittmann, Phasenspriinge und Stetigkeit in der
nattrlichen und kulturellen Welt. Wissenschaftskonferenz in Berlin, 8. - 10. Oktober 1987. Stuttgart:
Wissenschaftliche Verlagsgesellschaft 1988. 310 S. kart. gr.8vo. CHF 30 / EUR 19.80

67448 * Hildebrandt, Kurt, Norm und Verfall des Staates. Dresden: Sibyllen-Verlag 1920. 245 S. Ppbd.
CHF 45 / EUR 29.70 « Einband etwas lichtrandig, Riicken mit kleinen Druckstellen.

10783 « Hilfe zur Selbsthilfe im Konservativismus. Mchn: Widerspruch 1984. 160 S. kart. CHF 10/
EUR 6.60 ¢ Zeitschrift fiir Philosophie, Heft 2/84.

64059 « Hillebrand, Karl, Abendladndische Bildung. Miinchen: Albert Langen ca 1900. 187 S. Ln CHF
24 | EUR 15.84 « Biicher der Bildung, Band 8. Nachwort von Josef Hofmiller. Hillebrand war fiir einige Zeit
Heines Sekretdr, nachdem er 1848 fliehen musste. Er kehrte nie mehr nach Deutschland zurtick. - Riicken
angebleicht.

81605 « Hiller, Horst B., Raum, Zeit, Materie, Unendlichkeit. Zur Geschichte des
naturwissenschaftlichen Denkens. Stuttgart: Hirzel, 1964. (VIII,) 259 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 26 / EUR 17.16 « Stempel auf Vorsatz-, Vortitel- und Titelblatt,
Schutzumschlag mit Registraturschild.

68155 « Hiller, Susan (ed.), The Myth of Primitivism. Perspectives on Art. London, NY:
Routledge 1991. viii, 355 p. ill. large 8vo. CHF 38 / EUR 25.08 * How has 'primitive’ art
enriched western concepts of art?

19584  Hilsbecher, Walter, dreizehn lakonische geschichten. CHF 10.8 / EUR 7.128  Edition ad
absurdum Nr. 10. Erweiterte Ausgabe der 1965 bei Nymphenburger erschienenen "Lakonischen Geschichten". -
"Man braucht kaum zu betonen, dass wir es nicht mit einem Erzdhlen im vertrauten Sinn zu tun haben. Am
ehesten liesse sich - wenn man fiir einen andeutenden Vergleich einen Namen anfiihren wollte - Borges
nennen."” Walter Helmut Fritz in der Frankfurter Rundschau.

38020 e Hilsbecher, Walter, Kopfspriinge. Zufllige Notizen. CHF 15.8 / EUR 10.428 « Edition ad
absurdum Nr. 2.

19583 « Hilsbecher, Walter, Les Adieux. Gedichte/ Kurzprosa. CHF 10.8 / EUR 7.128 « Edition ad
absurdum Nr. 02. - lllustriert von Rolf A. Burkart. - '"Man denkt nicht nur zerebral, und man dichtet nicht nur
aus dem Zwerchfell. Ich bin kein Lyriker in Permanenz. (...) Der zu Ende gedachte Gedanke geht tiber ins
poetische Wort: das ist eine meiner Erfahrungen als Autor - mag das Ergebnis des Denkens auch noch so
desillusionierend sein (...)" W.H.

19586  Hilsbecher, Walter, Von Traumern, Suchern und Schimaren... || Geschichten aus der
Eremitage. CHF 10.8 / EUR 7.128 « Edition ad absurdum Nr. I1. 'Hilsbechers Blicher sind durchdrungen
von der Liebe eines besessenen Sprachliebhabers, und sie reissen mit wegen ihrer verwirrenden
Gleichnishaftigkeit. (...) Seine vielseitige Lese- und Schreiblust tibertrdgt sich auf den Betrachter, man spiirt, wie
Literatur uns zum Besten umtreiben kann." Fritz Werf.

19585 * Hilsbecher, Walter, Zum Beispiel Odipus. Varianten eines Daseinsmodells. Essays. Berlin:
Verlag Rolf A. Burkart, 1988. 169 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10.8 / EUR 7.128 « Edition ad
absurdum; 4. - Ein Teil der Essays erschien 1965 bei Nymphenburger. - "Hilsbechers Sprache schaltet souverdn
mit Begriff und Metapher; sie ist abstrakt und sinnlich, spirituell und emotionell, poetisch und sachlich -, dabei
immer durchleutet von Intelligenz - H.'s Essays halten, was er im 'Essay tiber den Essay’ von ihnen verlangt.' H.
L. Arnold in der FAZ

112840 « Hilty, Carl, Ein Freund Gottes. Carl Hilty's Botschaft an die Gegenwart. Eine Auswahl aus
seinen Schriften. I. Frauenfeld/ Leipzig: Huber/ Hinrich, 1938. 255 Seiten mit einer Abbildung.
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebandchen. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Riicken konkav
gewdlbt, Einband leicht stockfleckig.

112855 « Hilty, Carl, Fir schlaflose Nachte. Erster Teil. 45. und 46. Tausend. Frauenfeld: Huber, 1955.
387 Seiten, Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Deckel leicht konkav verzogen,
stellenweise Bleistiftanstreichungen.

114436 « Hilty, Carl, Gltck. Dritter Teil [von 3]. 16.-20. Tausend. Frauenfeld/ Leipzig: Huber/
Hinrich, 1900. 359 Seiten. Fraktursatz. Halbleinen mit Riickenschildchen. CHF 18 / EUR 11.88
¢ Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, hinterer Dekcel mit kleiner Beschddigung, etwas
gebrdunt, Namensstempel auf dem Titelblatt.




93162 « Hilty, Carl, Menschenkenntnis und Umgangsformen. Basel: Riggenbach, [ca. 1948]. 103
Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Bearbeitet von Emanuel Riggenbach. 3 Kapitel (Menschenkenntnis,
Umgangsformen, Freundschaft) aus verschiedenen Werken Hiltys.

11703 « Hippel, Emnst von, Kinder der Humanitat. Bonn: Schwippert 1946. 155 S. kart. CHF 24 / EUR
15.84

59666 * Hirschberger, Johannes, Kleine Philosophiegeschichte. Freiburg 1961. 213 S. CHF 10 / EUR
6.60 * Herder-Bicherei 103. Taschenbuch.

8492 « Hoche, Alfred E., Aus der Werkstatt. 7.-12.Tsd. Mchn: Lehmann 1935. V1,259 S. Ln. CHF 28 /
EUR 18.48 * Der Psychiater liber Shakespeare und die Psychiatrie, Psychologie des Examens,
Schiilerselbstmorde, Aus den Kriegsjahren u.a. - Einband stockfleckig.

64502 * Hochgesang, Michael, Mythos und Logik im 20. Jahrhundert. Eine
Auseinandersetzung mit der neuen Naturwissenschaft, Literatur, Kunst und Philosophie. 2.
Aufl. Miinchen 1969. 162 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 * Beck'sche Schwarze Reihe Band 38.

117046 ¢ Hocke, Gustav René, Die Welt als Labyrinth. Manier und Manie in der
europdischen Kunst. Reinbek: Rowohlt, 1957. 252 Seiten mit Abbildungen und Register.
Kartoniert mit Leinenriicken. CHF 15 / EUR 9.90 * rowohlts deutsche enzyklopddie, rde 50/51. -
Beitrdge zur Ikonographie und Formgeschichte der europdischen Kunst von 1520 bis 1650 und der
Gegenwart. - Gebrdunt, Stempel.

94722 * Hock, Wilhelm, Zerriebene Eitelkeiten. Kritisches zu Problemen der Sprache. Miinchen:
Ehrenwirth, 1965. 179 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Thema; 9. - Umschlag mit
Gebrauchsspuren.

14641 « Hofer, Werner [Hrsg.] Leben missen - sterben diirfen. Die letzten Dinge, die letzte Stunde.
Bergisch Gladbach: Liibbe 1977. 270 S. Ppbd. m.U. CHF 14/ EUR 9.24 « Beitrige von Theologen,
Philosophen, Juristen, Demoskopen u.a.

36405 * Hofer, Werner [Hrsg.] Leben miissen - sterben dirfen. Die letzten Dinge, die letzte Stunde.
Zirich: Ex Libris 1978. 270 S. Ln m.U. CHF 15/ EUR 9.90 » Beitrdge von Theologen, Philosophen,
Juristen, Demoskopen u.a.

99942 « Hoffding, Harald, Rousseau und seine Philosophie. 3. Auflage. Stuttgart: Frommann, 1910.
152 Seiten. Halbleinen. CHF 24 / EUR 15.84  frommanns Klassiker der Philosophie: 4.

99943 « Hoffding, Harald, Séren Kierkegaard als Philosoph. 2. Auflage. Stuttgart: Frommann, 1902.
167 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Halbleinen. CHF 25 / EUR 16.50  frommanns Klassiker
der Philosophie; 3. - Einband schwach lichtrandig.

5322 « Hoffding, Harald. Geschichte der neueren Philosophie. Eine Darstellung der Geschichte der
Philosophie von dem Ende der Renaissance bis zu unseren Tagen. 2. Band. Lpz: Reisland 1896. VI, 677
S. Hin. CHF 24 / EUR 15.84

101528 « Hoffe, Otfried [Hrsg.], Einfihrung in die utilitaristische Ethik. Klassische und zeitgendssische
Texte. Miinchen: Beck, 1975. 196 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 14 /
EUR 9.24 « Beck'sche Elementarbiicher. - Anstreichungen.

97810 * Hoffe, Otfried, Ethik und Politik. Grundmodelle und -probleme der praktischen Philosophie.
Frankfurt: Suhrkamp, 1979. 488 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 16 / EUR
10.56 * suhrkamp-taschenbiicher wissenschaft, 266.

66921 * Holderlin, Friedrich, (bersetzungen, Philosophische Schriften. Weimar: Erich Lichtenstein
1922. 336 S. Ppbd. mit Goldpragung. CHF 35/ EUR 23.10 « Riicken gebrdunt und fleckig.

101540 « Honigswald, Richard, G. W. Leibniz. Ein Beitrag zur Frage seiner problemgeschichtlichen
Stellung. Tibingen: J. C. B. Mohr, 1928. 52 Seiten. Broschiert. Grossoktav. CHF 16 / EUR 10.56 «
Philosophie und Geschichte; 19. - Bleistiftanstreichungen in der Hdlfte, Umschlag schwach lichtrandig /
gebrdunt.

101498 « Honigswald, Richard, Hobbes und die Staatsphilosophie. Miinchen: E. Reinhardt, 1924. 207
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Halbleinen. CHF 20 / EUR 13.20 « Bleistiftanstreichungen und
-notizen am Anfang, Flecken der verrosteten Heftklammern, Einband leicht gebrdunt.

93710 * Hoerster, Norbert [Hrsg.], Klassische Texte der Staatsphilosophie. Miinchen: dtv, 1976. 310
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ dtv 6067. dtu- bibliothek. Originalausgabe. -
Autoren: Platon, Aristoteles, Cicero, Augustinus, Thomas von Aquin, Macchiavelli, Hobbes, Locke, Rousseau,
Kant, Gegel, Marx, Engels u.a. - Gebrauchsspuren.

84043 « Hofer, Hans, Die Weltanschauungen der Neuzeit. Allgemeinverstindlich dargestellt.
Wobhlfeile Volksausgabe. Elberfeld: Verlag "Die Aue", 1934. 519 Seiten mit Register. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48 ¢ Vereinzelte Anstreichungen und
Anmerkungen mit Bleistift, Schutzumschlag stockfleckig.

118747 « Hofer, Paul, Die Stellung des Kunstvereins in der Gesellschaft unserer Zeit. Bern:
Bernische Kunstgesellschaft, 1965. 37 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert (Klappenbroschur).
4to, 28 x 11 cm. CHF 18 / EUR 11.88 « Jahresgabe, 1965. - Etwas knitterig und verzogen.

96452 « Hofer, Walther, Geschichte zwischen Philosophie und Politik. Studien zur Problematik des
modernen Geschichtsdenkens. [Stuttgart]: Kohlhammer, [1956]. 185 Seiten mit Personenverzeichnis.
Leinen. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Einband etwas lichtrandig.

65639 * Hofer, Walther, Von der Freiheit und Wirde des Menschen und ihrer Gefdhrdung. Aus der
Geschichte des Kampfes um die Menschenrechte. Bern: Scherz ca 1962. 80 S. Ppbd CHF 14 / EUR
9.24

99938 « Hoffmann, Abraham, René Descartes. 2., verbesserte Auflage. Stuttgart: Frommann, 1923. 198
Seiten. Halbleinen. CHF 18 / EUR 11.88  frommanns Klassiker der Philosophie; I8. - Einband etwas
lichtrandig, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, Name auf dem Vortitelblatt, wenige Anstreichungen.

94978 « Hoffmann, Emst, Pidagogischer Humanismus. Zirich, Stuttgart: Artemis, 1955. 364 Seiten
mit Register. Leinen mit Schutzumschlag und blingepragter Deckelvignette. Kleinoktav. CHF 22 / EUR
14.52 « Erasmus-Bibliothek.

100307 * Hoffmann, Ernst, Pidagogischer Humanismus. Zurich, Stuttgart: Artemis, 1955. 364 Seiten
mit Register. Leinen mit Schutzumschlag und blindgeprégter Deckelvignette. Kleinoktav. CHF 22 / EUR
14.52 » Erasmus-Bibliothek. - 22 pddagogische Vortrdge und Abhandlungen, aus dem Nachlass
herausgegeben von Walter Riiegg und Arthur Stein. - Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

101497 * Hoffmeister, Johannes, Hoélderlin und die Philosophie. Leipzig: Meiner, 1942. 11, 172 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52 ¢ Leicht gebrdunt, Bleistiftanstreichungen.

100297 « Hoffmeister, Johannes, Worterbuch der philosophischen Begriffe. 2. Auflage. Hamburg:
Meiner, 1955. VIII, 687 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 « Philosophische
Bibliothek; 225. - Name auf dem Innendeckel, Deckel leicht konkav verzogen.

101548 ¢ Hofmann, Paul, Metaphysik oder verstehende Sinn-Wissenschaft? Gedanken zur
Neugriindung der Philosophie im Hinblick auf Heideggers "Sein und Zeit". Berlin: Pan-Verlag, 1929. 66
Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Kant-Studien; 64. - Ungelesen / nicht
aufgeschnitten.

36438 * Hofmann, Werner, Universitit, |deologie, Gesellschaft. Beitrige zur Wissenschaftssoziologie.
7. Auflage. Frankfurt 1977. 141 S. tb. CHF 12 / EUR 7.92 « edition suhrkamp 261.

85517  Hofmiller, Josef, Letzte Versuche. Miinchen: Nymphenburger, 1952. 199 Seiten mit Register.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 « Herausgegeben von Hulda Hofmiller. - Uber Stifter,
Keller, Burckhardt, Ebner-Eschenbach, Wagner, Ibsen, Leskov, Hofmannsthal, Nietzsche u.a. - Schutzumschlag
gebrdunt, wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

DouglasR. 83986 ¢ Hofstadter, Douglas R., Godel, Escher, Bach. Ein Endloses Geflochtenes Band. 7.
Auflage. Stuttgart: Klett-Cotta, 1985. 844 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit

?ﬁm Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 « Stellenweise etwas stockfleckig.
i o> |
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95895 * Hohl, Ludwig, Vom Erreichbaren und vom Unerreichbaren. 5. und 6. Tausend. Frankfurt:
Suhrkamp, 1976. 205 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR
11.88 « Bibliothek Suhrkamp; 323. - Teil 2 der 12 Teile von "Die Notizen oder von der unvoreiligen
Verséhnung". - Schutzumschlag lichtrandig.

37646 * Hohlenberg, Johannes, Der atmende Gott. Yoga und der europdische Mensch. Hamburg:
Kriger 1954. 190 S. Ln. CHF 20 / EUR 13.20 * Einige Randanmerkungen und Unterstreichungen in
Bleistift.

92389 * Hohlenberg, Johannes, Sgren Kierkegaard. Basel: Schwabe, 1949. 455 Seiten. Leinen.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Herausgegeben von Th.W. Bdtscher. Aus dem Ddnischen von Maria
Bachmann-Isler. - Vorsatzblatt herausgetrennt, Riicken angebleicht, Vorderdeckel mit schwachem
Feuchtigkeitsfleck.

76407 * Hohler, August E., Gegen den Strom nach vorn. Sationen einer Lebenswende. Zurich: Ex
Libris 1982. 159 S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 11.88 « [llustriert von Christoph Gloor. - Name auf Titel.

99595 * Hohler, August E., Guete Tag mittenand. Sechs mal sechs Morgenbetrachtungen.
Neuallschwil: Editions Heuwinkel, 1987. 141 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav. CHF 18/
EUR 11.88 » Ubertr. der Dialektfassung: Marianne Parmiggiani und Joseph Hanhart in Zusarb. mit dem
Autor. 6 Kapitelzeichnungen von Martial Leiter..

76408 * Hohler, August E., Hoffnung am Abgrund. Versuche, der Ohnmacht zu widerstehen. Zirich:
Ex Libris 1985. 152 S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 11.88 « [llustriert von Christoph Gloor. - Name auf Titel,
Einbandrand unten mit kleinen Flecken.

6786 * Hohler, August E., Wozu das alles? Auf der Suche nach dem Sinn unseres Lebens. Variationen
zum Thema Emanzipation. lll.v. Christoph Gloor. 2. Aufl. Zch: Ex Libris 1980. 143 S. CHF 16 / EUR
10.56

13977 » Hohler, August E., Wozu das alles? Auf der Suche nach dem Sinn unseres Lebens.
Variationen zum Thema Emanzipation. Illustriert von Christoph Gloor. 3. Auflage. Ziirich: Ex Libris
1981. 143 S. CHF 16/ EUR 10.56

42931  Hohn, Hansjosef, Blauer Montag. Der Tribut der Tugend an die Industriegesellschaft.
Dusseldorf: Rau 1984. 229 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

81854 « Hoijer, Harry (ed.), Language in Culture. Proceedings of a Conference on the Interrelations of
Language and Other Aspects of Culture. The American Anthropological Association, Vol. 56. NY: Kraus
Reprint, 1974. xi, 286 p. Paperback. Large 8vo. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ Memoirs; 79. Reprint: originally
published in 1954.

44097 « Holl, Adolf, Mitleid im Winter. Erfahrungen mit einem unbequemen Gefiihl. Reinbek:
Rowohlt 1985. 215 S. Ppbd m.U. CHF 10/ EUR 6.60 * Anstreichungen.

68719 * Hollitscher, Walter, Fir und Wider die Menschlichkeit. Essays. Wien: Globus Verlag 1977.
312 S. Ppbd. CHF 24/ EUR 15.84

55611 * Holm, Sgren, Das Ende der Vergangenheit. Denken und Glauben im 20.Jahrhundert. Bern:
Haupt 1963. XVI, 214 S. Ln. m.U. CHF 20 / EUR 13.20

90191 * Holstein, Giinther und Karl Larenz, Staatsphilosophie. Miinchen, Berlin: Oldenbourg, 1933.
188 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48 ¢ Handbuch der Philosophie; Abt. IV. - Name/
Eintrag auf dem Vortitelblatt, wenige Randanstreichungen mit Bleistift.

13404  Holton, Gerald, Thematische Analyse der Wissenschaft. Die Physik Einsteins und seiner Zeit.
Frankfurt: Suhrkamp 1981. 418 S. tb. CHF 14/ EUR 9.24 « stw 293. - Name auf Seite I.

112144 « Holz, Hans Heinz, Utopie und Anarchismus. Zur Kritik der kritischen Theorie Herbert
Marcuses. Kéln: Pahl-Rugenstein, 1968. 134 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Kleine
Bibliothek; I. - Riicken leicht gebrdunt.

39248 « Holzamer, Karl. Die Verantwortung des Menschen fur sich und seinesgleichen. Reden und
Aufsdtze. Hrsg. und eingeleitet von Richard Wisser. Giitersloh: Bertelsmann 1966. 224 S. Ln m.U.
gr.8to. CHF 30/ EUR 19.80

59668 * Holzamer, Karl. Philosophie. Einfiihrung in die Welt des Denkens. Giitersloh: Bertelsmann ca
1966. 399 S. mit Abbildungen. Ln CHF 25 / EUR 16.50 « Ftwas lichtrandig. Vorne 2 kleine Stempel.

52796 * Holzapfel, Bettina, Neue Entfaltungsmoglichkeiten fiir die Kunst und Plan zu einem
Physiognomischen Institut. Bern: Francke 1935. 81 S. gr.8to. brosch. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Umschlag
lichtrandig.

9704 « Holzapfel, Rudolf Maria, Heilige Ewigkeit. Dichtung. Stgt, Bln: DVA 1932. XLVIIl.413 S. mit
Abb. Ln m.U. gr.8to. CHF 69 / EUR 45.54 « Aus dem Nachlass hrsg. von Bettina Holzapfel.

56135 * Holzapfel, Rudolf Maria, Heilige Ewigkeit. Dichtung. Stuttgart,Berlin DVA 1932. XLVIII.413 S.
mit Abbildungen. Ln. m.U. gr.8to. CHF 50/ EUR 33 ¢ Aus dem Nachlass hrsg. von Bettina Holzapfel. -
Erste Seiten schwach stockfleckig.

78549 + Holzapfel, Rudolf Maria, Panideal. Das Seelenleben und seine soziale Neugestaltung.
Neue, sehr veranderte und erweiterte Auflage. Jena: Diederichs 1923. 2 Binde. 447, 414 S.
Halbleinen mit Goldpragung. 4to. CHF 75 / EUR 49.50 « Das Anliegen Holzapfels war, eine
undogmatische Psychologie des gesunden Menschen zu verfassen (im Gegensatz zu freud),
dartiberhinaus postuliert er ein neues religiéses Erleben. Sprachlich wiinschte er sich fiir sein Werk
eine dichterische Gestaltung. - Hier die endgtiltige Fassung.

31513 » Holzapfel, Rudolf Maria, Welterlebnis. Das religiése Leben und seine Neugestaltung. Erster
Teil. 1.-2.Tsd. Jena: Diederichs 1928. 270 S. kart. gr.8to. CHF 28 / EUR 18.48 * Einband Angestaubt,
Altersspuren.

14086 * Holzapfel, Rudolf Maria. Wiersze Polskie. Polnische Jugendgedichte. Londyn: Oficyna Poetow
i Malarzy 1979. 112 S. kart. CHF 21 / EUR 13.86 * Zweisprachig polnisch/deutsch.- Hrsg. und Nachwort
von M.Meyer-Holzapfel. Vorwort von A.de Vincenz.

15190 * [Holzapfel] Astrow, Wladimir, Rudolf Maria Holzapfel. Der Schépfer des Panideal. Ein neues
Leben. Vorwort von Romain Rolland. Jena: Diederichs 1928. XXII,73 S. mit Abb. Hin. gr.8to. CHF 48 /
EUR 31.68

63300 * [Holzapfel] Astrow, Wladimir, Rudolf Maria Holzapfel. Der Schépfer des Panideal. Ein neues
Leben. Vorwort von Romain Rolland. Jena: Diederichs 1928. XXII,73 S. mit auf Tafeln montierten
Abbildungen. gr.8to. HIn  CHF 35 / EUR 23.10 * Einband angestaubt, bestossen und etwas stockfleckig.



59702 * [Holzapfel] Meyer-Holzapfel, Monika. Rudolf Maria Holzapfel. Leben und Werk. Zum 100.
Geburtstag. Bern 1974. 47 S. brosch. CHF 15/ EUR 9.90 « Sonderausgabe der Schriftenreihe
Panidealistische Umschau Nrn. 41/42, 12. |g. Mit handschriftlicher Widmung der Autorin.

10318 * [Holzapfel] Zbinden, Hans (Hrsg.), Ein Kinder neuer Lebenswege. Einzelbilder zur
Seelenforschung Rudolf Maria Holzapfels. Jena: Diederichs 1923. 123 S. | Abb. kart CHF 30 / EUR
19.80

111631 * Holzhey, Helmut [Hrsg.], Interdisziplindr. Basel, Stuttgart: Schwabe, 1974. 131 Seiten.
Kartoniert. CHF 16/ EUR 10.56 « Philosophie aktuell; 2. - Interdisziplindre Arbeit und
Wissenschaftstheorie: Ringuorlesung d. Eidgendss. Techn. Hochsch. u. d. Univ. Ziirich im Wintersemester
1973/74. Teil . - Riicken und Papier leicht gebrdunt.

111632 * Holzhey, Helmut [Hrsg.], Wissenschaft / Wissenschaften. Basel, Stuttgart: Schwabe, 1974.
159 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Philosophie aktuell; 3. -
Interdisziplindre Arbeit und Wissenschaftstheorie: Ringvorlesung d. Eidgenéss. Techn. Hochsch. u. d. Univ.
Ziirich im Wintersemester 1973/74. Teil 2. - Riicken und Papier leicht gebrdunt.

54277 » Hombach, Dieter, Der Dominoeffekt. Uber Ursprung und Wesen abendlindischen Denkens.
Wiirzburg: Kdnigshausen u. Neumann, 1996. 144 S. - 23,5 x 15,5 cm. - 280. - Broschiert. CHF 20 /
EUR 13.20

116084 » Honnefelder, Ludger und Giinter Rager [Hrsg.], Arztliches Urteilen und Handeln.
Zur Grundlegung einer medizinischen Ethik. I. Auflage. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel-
Verlag, 1994. 377 Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48

28907 * Horen, Die. Monatsschrift fir Dichtung, Philosophie und Kunst. 6. Jg. Nr. 2. Berlin 1930. S.
105 - 192. kart. CHF 12/ EUR 7.92 * Hrsg. von Hanns Martin Elster und Willy Storrer. Vereinigt mit der
Zeitschrift Individualitdt.

28908 * Horen, Die. Monatsschrift fir Dichtung, Philosophie und Kunst. 6. Jg. Nr. 3. Berlin 1930. S.
195 - 280. kart. CHF 12/ EUR 7.92 * Hrsg. von Hanns Martin Elster und Willy Storrer. Vereinigt mit der
Zeitschrift Individualitt.

28909 * Horen, Die. Monatsschrift fir Dichtung, Philosophie und Kunst. 6. Jg. Nr. 4. Berlin 1930. S.
281 - 368. kart. CHF 12/ EUR 7.92 * Hrsg. von Hanns Martin Elster und Willy Storrer. Vereinigt mit der
Zeitschrift Individualitdt.

28910 * Horen, Die. Monatsschrift fir Dichtung, Philosophie und Kunst. 6. Jg. Nr. 5/6. Berlin 1930. S.
369 - 504. kart. CHF 12/ EUR 7.92 * Hrsg. von Hanns Martin Elster und Willy Storrer. Vereinigt mit der
Zeitschrift Individualitdt.

28911 * Horen, Die. Monatsschrift fir Dichtung, Philosophie und Kunst. Hrsg. von Hanns Martin
Elster. 6. Jg. Nr. 7. Berlin 1930. S. 505 - 592. kart. CHF 12 / EUR 7.92

28912 « Horen, Die. Monatsschrift fur Dichtung, Philosophie und Kunst. Hrsg. von Hanns Martin
Elster. 6. Jg. Nr. 8/9. Berlin 1930. S. 593 - 732. kart. CHF 12/ EUR 7.92

110825 * Horkheimer, Max, Die gesellschaftliche Funktion der Philosophie. Ausgewahlte Essays. 6.-7.
Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1979. 298 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. CHF 15 /
EUR 9.90 « Bibliothek Suhrkamp 391

77681 * Horkheimer, Max, Gesammelte Schriften, Band 12: Nachgelassene Schriften 1931-1949. Hrsg.
von Alfred Schmidt und Gunzelin Schmid Noerr. Frankfurt: S.Fischer 1985. 605 S. Ln m.U. CHF 45/
EUR 29.70 « Enthdlt: Vortrdge und Aufsitze: Memoranden; Aufzeichnungen und Entwiirfe; Poetische
Versuche; Diskussionsprotokolle. - Darunter Aufzeichungen und Entwiirfe zur Dialektik der Aufkldrung 1939
-1942. - Im Schnitt unten und Oben Filzstiftmarkierung, Riickenschild mit leichten Kratzspuren, Schutzumschlag
schwach fleckig.

37138 * Horkheimer, Max, Gesammelte Schriften, Band 14: Nachgelassene Schriften 1949-193172.
Hrsg. von Gunzelin Schmid Noerr. Frankfurt: Fischer Taschenbuch. 1988. 555 S. CHF 28 / EUR 18.48

101496 « Horkheimer, Max, Nachgelassene Schriften 1931 - 1949. I. Vortrige und Aufsitze. 2:
Memoranden. 3. Aufzeichnungen und Entwiirfe. 4. Poetische Versuche. 5. Diskussionsprotokolle.
Frankfurt: S. Fischer, 1985. 605 Seiten. Leinen. CHF 35/ EUR 23.10 « Gesammelte Schriften; 12. -
Herausgegeben von Gunzelin Schmid Noerr. - Einband stellenweise minim bestossen.

101493  Horkheimer, Max, Schriften 1936 - 1941. Frankfurt: S. Fischer, 1988. 462 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 38 / EUR 25.08 « Gesammelte Schriften; 4. - Herausgegeben von Alfred Schmidt.
Falsche Angaben auf dem Schutzumschlag und Riickenschildchen ("Band 3: 1931-1936). - Kopfschnitt mit
wenigen schwachen Flecken.

101494 « Horkheimer, Max, Vortrage und Aufzeichnungen 1949 - 1973. 1.
Philosophisches. 2. Wiirdigungen. 3. Gesprdche. Frankfurt: S. Fischer, 1985.
494 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Gesammelte
Schriften; 7. - Herausgegeben von Gunzelin Schmid Noerr. Beigelegt: Zeitungsartikel
tiber Horkheimer. - Kopfschnitt fleckig, unterer Schnitt mit dickem Filzstiftstrich.

101495 « Horkheimer, Max, Vortrage und Aufzeichnungen 1949 - 1973. 4. Soziologisches. 5.
Universitdt und Studium. Frankfurt: S. Fischer, 1985. 477 Seiten. Leinen. CHF 25 / EUR 16.50
Gesammelte Schriften; 8. - Herausgegeben von Gunzelin Schmid Noerr. - Oberer und unterer Schnitt mit dickem
Filzstiftstrich, Farbe des geprdgten Riickenschildchens abgebldttert (unleserlich).

55568 ¢ [Horkheimer] Maor, Maimon, Max Horkheimer. Berlin: Colloquium 1981. 93 S. Ppbd. CHF 15
/ EUR 9.90 * Képfe des XX. Jahrhunderts, Band 95.

65854 * [Horkheimer] Wiirger, Wolfgang W. Kiitische Theorie und Weltveranderung. Der Praxisbegriff
in der Philosophie Max Horkheimers. Giessen 1987. 175 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20
Inauguraldissertation Johann Wolfgang Goethe Universitdt Frankfurt. Mit hss. Widmung des Autors.

113601 * Horneffer, Ernst, Nietzsche-Vortrage. 15.-17. Tausend. Leipzig: Kroner, 1920. VIII, 187
Seiten. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Gebrdunt, Riicken oben leicht
beschddigt, Name auf dem Vorsatzblatt, schlechte Papierqualitdt, sehr wenige Anstreichungen mit Rotstift

90540 * Horstmann, Hubert, Der Physikalismus als Modellfall positivistischer Denkweise. Frankfurt:
Verlag Marxistische Blatter, 1973. 156 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24 « Zur Kritik
der biirgerlichen Ideologie; 26. - Gebrauchsspuren, gebrdunt.

102836 ¢ Howald, Ernst [Hrsg.], Die Anfinge der abendlindischen Philosophie. Fragmente und
Lehrberichte der Vorsokratiker. Zrich: Ex Libris, 1970. XXVIII, 266 Seiten mit Register. Pappband
(gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 * Meisterwerke der Antike. - libertragen von Michael Grinwald. - Leicht
gebrdunt, Raucherbibliothek.

116947 » Howald, Ernst [Hrsg.]. Die Anfinge der abendldndischen Philosophie. Fragmente
und Lehrberichte der Vorsokratiker. Zdrich: Ex Libris, 1970. XXVIII, 266 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 « Meisterwerke der Antike. - iibertragen von
Michael Griinwald

118082 * Howald, Ernst, Probleme des Neuhumanismus. Ziirich: Orell Fiissli, 1938. S. 3-19.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « festrede, gehalten an der 105. Stiftungsfeier am 29. April 1938.
Enthalten in Universitdt Ziirich. Rektoratsrede und Bericht Ui. d. akad. Jahr. - 1937/38. 63 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln.

101515 * Hoyningen-Huene, Paul und Gertrude Hirsch [Hrsg.], Wozu Wissenschaftsphilosophie?
Positionen und Fragen zur gegenwartigen Wissenschaftsphilosophie. Berlin, New York: de Gruyter,
1988. VII, 433 Seiten mit Register. Privater Leinenband mit handgeschriebenem Riickenschildchen. CHF
30/ EUR 19.80 ¢ De-Gruyter-Studienbuch

68580 * Hoyns, Georg, Die alte Welt in ihrem Bildungsgange als Grundlage der Kultur der Gegenwart.
Berlin: Hofmann & Comp. 1876. XI, 299 S. Leinen mit Gold- und Schwarzpragung. CHF 48 / EUR
31.68 « Allgemeiner Verein fiir deutsche Literatur, Serie II. (Im Anhang: Erster Jahresbericht des Vereins). -
Stellenweise schwach stockfleckig.

59661 * Huber, Gerhard, Gegenwartigkeit der Philosophie. Vortrige und Aufsitze. Basel: Birkhduser
1975. 300 S. kart. CHF 25/ EUR 16.50  poly 2. Schriftenreihe der ETH Ziirich.

64428 * Huber, Gerhard, Gegenwartigkeit der Philosophie. Vortrige und Aufsitze. Basel: Birkhduser
1975. 300 S. kart. CHF 25 / EUR 16.50 « poly 2. Schriftenreihe der ETH Ziirich. Mit Widmung des Autors.

94910 » Huber, Guido, Akiga, der mystische Raum. Ziirich: Origo, 1955. 96 Seiten mit einer
Abbildung. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Reihe Lehre und Symbol; I. - Ausradierte
Bleistiftnotizen.

114144 * Huber, Max, Eduard von Hartmanns Metaphysik und Religionsphilosophie. Winterthur:
Keller, 1954. 143 Seiten. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84

96782 * Hubert, Marguerite, Die Thematik des Lebenseinklanges in Pestalozzis Abendstunde eines
Einsiedlers und in Maurice Blondels Action. Ein geistesgeschichtlicher und systematisch-hermeneutischer
Vergleich. Bern: Neukomm und Salchrath, 1943. 239 Seiten. Broschiert. Grossoktav. CHF 25 / EUR
16.50 * Bern, Phil. F. I. Sekt., Diss. - Riicken von Hand beschriftet.

SO 90603  Huch, Ricarda, Alte und neue Gétter. Die Revolution des
neunzehnten Jahrhunderts in Deutschland. Berlin, Ziirich: Deutsch-

4 Schweizerische Verlagsanstalt / Eigendbrodler-Verlag, 1930. 546 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 « Enthdlt eine der wenigen
positiven Einschdtzungen Max Stirners (S. 209ff). - Einband leicht fleckig,
vereinzelte Bleistiftanstreichungen und -notizen.

110977 * Huch, Ricarda, Die Romantik. Bliitezeit, Ausbreitung und Verfall. Tibingen: Wunderlich,
1985. 688 Seiten mit Register. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 «
Name auf dem Vorsatzblatt (Walter Vogt), Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Papier leicht
gebrdunt.

88535 ¢ Huebner, Friedrich Markus, Zugang zur Welt. Magische Deutungen. Leipzig: Klinkhardt und
Biermann, 1929. 221 Seiten. Leinen. CHF 24 / EUR 15.84 « Von Huebners (1886-1964) neoromantischem
Essay wurden Autoren wie Peter Huchel, Horst Lange und Giinter Eich beeinflusst. - Einige
Bleistiftanstreichungen.

100932 « Hiibscher, Arthur [Hrsg.], Sokrates. Frankfurt, Bonn: Lutzeyer, 1950. 181 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Besitz der Erde."Dieser Band vereinigt die schénsten und
bedeutendsten Zeugnisse tiber Sokrates von Platon bis zur Gegenwart". - Eintrag auf Vorsatzblatt (Bleistift),
Schutzumschlag lichtrandig, fleckig und mit kleinen Rissen.

'~ 115794 < Hiibscher, Arthur [Hrsg.], Sokrates. Frankfurt, Bonn: Lutzeyer, 1950. 181 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Besitz der Erde. - Schutzumschlag
lichtrandig und mit Rissen.

74071 * Hihner, Gerald, "Zwei mal zwei ist vier?". Mutmassungen iber Selbstverstindliches.
Miinchen 1997. 400 S. mit Abbildungen. CHF 18 / EUR 11.88 « dtv 33004.

95862 * Huhnerfeld, Paul, In Sachen Heidegger. Miinchen: List, 1961. 132 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 « List Biicher 185. - Untertitel auf dem Umschlag "Versuch liber ein
deutsches Genie".

50635 * Hilsmann, Heinz, Die Maske. Essays zur technologischen Formierung der Gesellschaft.
Aufsitze tber soziale Sprach- und Zeichensysteme, (iber technologische Form und soziale Formierung,
Information und Simulation. Westfdlisches Dampfboot 1985, 132 S. friiher 21,80 / jetzt CHF 6.8 / EUR
4.488

14376 * Huijts, Joseph Hubertus, Gewissensbildung. Eine Einfihrung in die psychologie der
moralischen Selbstverwirklichung. Koln: Bachem 1969. 263 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Vereinzelte
Anstreichungen.

90061 * Huizinga, J[ohan], Erasmus. 4. Auflage. Basel: Schwabe, 1951. 240 Seiten mit Register. Leinen
mit Schutzumschlag. CHF 26 / EUR 17.16 * Deutsch von Werner Kaegi. - Schutzumschlag lichtrandig.

90200 * Huizinga, J[ohan], Erasmus. Basel: Schwabe, 1936. 256 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Deutsch von Werner Kaegi. - Stellenweise etwas stockfleckig,
Schutzumschlag gebrdunt und mit kleinen Fehlstellen.

90199 * Huizinga, J[ohan], Im Schatten von morgen. Eine Diagnose des kulturellen Leidens unsrer Zeit.
1.-3. Tausend. Bern, Leipzig: Gotthelf-Verlag, 1935. 197 Seiten. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 «
Deutsch von Werner Kaegi. - Einband gebrdunt.

14067 * Huizinga, J[ohan], Im Schatten von morgen. Eine Diagnose des kulturellen Leidens unsrer Zeit.
3. Auflage. Bern, Leipzig: Gotthelf-Vlg 1936. 200 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88

55531 * Huizinga, J[ohan], Im Schatten von morgen. Eine Diagnose des kulturellen Leidens unsrer Zeit.
3. Auflage. Bern, Leipzig: Gotthelf-Verlag 1936. 200 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

98006 * Huizinga, J[ohan], Im Schatten von morgen. Eine Diagnose des kulturellen Leidens unsrer Zeit.
4.-5. Tausend. Bern, Leipzig: Gotthelf-Verlag, 1936. 197 Seiten. Leinen. CHF 24 / EUR 15.84 «

Deutsch von Werner Kaegi. - Ein damals beunruhigendes Buch des scharfsinnigen Historikers. - Einband etwas
gebrdunt.

32948 * [Humboldt, A.v.] Muthmann, Friedrich, Alexander von Humboldt und sein Naturbild im
Spiegel der Goethezeit. Zirich: Artemis 1955. 154 S. mit Abb. Ln. m.U. kl.8to. CHF 26 / EUR 17.16 *
Mit handschriftlicher Widmung des Autors an eine interessante Personlichkeit.

46957  [Humboldt, Alexander] Terra, Helmut de. Alexander von Humboldt und seine Zeit.
Wiesbaden: Brockhaus 1956. 279 S. mit 27 Abbildungen auf Tafeln und 3 Karten im Text. gr.8to. Ln.
m.U. CHF 28 / EUR 18.48 « Durch Register erschlossen.

107959 * Humboldt, Wilhelm von / Humboldt, Caroline von, Ein Leben in Briefen. Diisseldorf, KéIn:

Diederichs, 1956. 277 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 «
Diederichs Taschenausgaben; [7]. - Ausgewdhlt und eingeleitet von Herbert Nette. - Notiz auf dem Vortitelblatt,
Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

12941 » Humboldt, Wilhelm von, Briefe an eine Freundin. Leipzig: Insel 1912. XXI1,305 S. Ppbd. mit

gepragter Titelvignette. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Ausgewdhlt und hrsg. von Albert Leitzmann. - Name auf
Vorsatz.



2866 * Humboldt, Wilhelm von. Briefe an eine Freundin. Bln: Dt. Bibliothek o). 230 S. Ln. CHF 15/
EUR 9.90

96444 « [Humboldt, Wilhelm von] Wilhelm von Humboldt's Briefe an eine
Freundin. Leipzig: Insel-Verlag, 1912. XXII, 305 Seiten, Fraktursatz. Pappband
(gebunden) mit Farbschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 » Ausgewdhlt und
herausgegeben von Albert Leitzmann. Briefe an Charlotte Diede, geb. Hildebrand. -
Einband etwas lichtrandig, leicht berieben und bestossen, Name auf dem
Innendeckel.

101484 « Hume, David, Eine Untersuchung tber den menschlichen Verstand. Hamburg: Meiner, 1973.
VIII, 223 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 * Philosophische Bibliothek; 35. - Originaltitel: An enquiry
concerning human understanding; herausgegeben von Raoul Richter. - Starke Anstreichungen bis Seite 59 und

96-119.

80737 * Hunger, Edgar u.a. (Hrsg.), Texte der Philosophie. 7. Auflage. Miinchen: Bayerischer
Schulbuch-Verlag 1968. 127 S. Kartoniert mit Leinenriicken. Grossoktav. CHF 10/ EUR 6.60
Gebrauchsspuren, wenige Anstreichungen, vorne Name.

80738 « Hunger, Edgar u.a. (Hrsg.), Texte der Philosophie. 9. Auflage. Miinchen: Bayerischer
Schulbuch-Verlag 1971. 127 S. Kartoniert mit Leinenriicken. Grossoktav. CHF 10/ EUR 6.60
Gebrauchsspuren, Anstreichungen und Notizen am Anfang, Name auf Vortitel.

92525 * Hunger, Herbert [Hrsg.]. Byzantinische Geisteswelt. Von Konstantin dem Grossen bis zum
Fall Kontantinopels. Baden-Baden: Holle, 1958. 335 Seiten mit Quellenverzeichnis. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Papier qualitdtsbedingt gebréunt.

13399  Husserl, Edmund, Idées directrices pour une phénoménologie. Paris: Gallimard 1985. 567 S.
kart. CHF 18/ EUR 11.88 ¢ Traduit de 'allemand par Paul Ricceur.

101511 « Husserl, Edmund, Philosophie als strenge Wissenschaft. Frankfurt: Klostermann, 1965. 107
Seiten. Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52 ¢ Quellen der Philosophie; I. - Erste deutsche Buchausgabe.
Herausgegeben von Wilhelm Szilasi. Zuerst verdff. in: Logos. Bd. 1. [Jg.] 1910/1911.

75213  [Husserl] Prechtl, Peter, Husserl zur Einfuhrung. Hamburg: Junius 1991. 142 S. kart. kl.8vo.
CHF 15/ EUR 9.90 * Zur Einfiihrung 63.

35989 * Huter, Alois, Zur Ausbreitung von Vergniigung und Belehrung... Fernsehen und
Kulturwirklichkeit. Ziirich: Interfrom 1988. 148 S. kart. CHF 14 / EUR 9.24 « Texte + Thesen 2/ 1.

100395 * Huxley, Aldous, Themen und Variationen. Miinchen: Piper, 1952.
245 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 « Originaltitel: Themes and variations;
aus dem Englischen von Herberth E. Herlitschka. - Etwas gebrdunt.

63153 * Huxley, Aldous, Ziele und Wege. Eine Untersuchung des Wesens der Ideale und der Mittel
zu ihrer Verwirklichung. Berlin 1949. 320 S. Ln CHF 35 / EUR 23.10 » Ubersetzt von Elisabeth Fischer. -
Papier etwas gebrdunt.

92422 « Hynes, H. Patricia [Hrsg.]. Reconstructing Babylon. Essays on Women and Technology.
London: Earthscan Publ., 1990. 239 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84

81863 * | Ging. Text und Materialien. Aus dem Chinesischen Gbersetzt von Richard Wilhelm.
Miinchen: Diederichs 2001. 344 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 « Gelbe Reihe; DG |. - Sonderausgabe ohne
den Text des 3. Buches. Einfiihrung von Wolfgang Bauer.

101564 ¢ lkeda, Daisaku und Josef Derbolav, Auf der Suche nach einer neuen Humanitit. Miinchen:
Nymphenburger, 1988. 351 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

57295 « lllich, Ivan, Selbstbegrenzung. eine politische Kritik der Technik. 16.-17. Tsd. Reinbek:
Rowohlt 1978. 189 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « Erste (Leer-) Seite fehlt.

111337 « lllich, Ivan, Vom Recht auf Gemeinheit. Originalausgabe. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt,
1982. 134 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 * rororo; 4829: rororo aktuell. - Mit (verblassten)
Leuchtstiftanstreichungen bis Seite 25.

111814 « Im Hof, Ulrich, Aufklarung in der Schweiz. Bern: Francke, 1970. 93 Seiten mit Abbildungen
und Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 15 / EUR 9.90
101547 « Im Hof, Ulrich, Isaak Iselin und die Spataufkldrung. Bern,

Miinchen: Francke, 1967. 372 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10

67426 * Imboden, Max, Die Staatsformen. Versuch einer psychologischen Deutung staatsrechtlicher
Dogmen. Basel, Stuttgart: Helbing & Lichtenhahn 1959. 120 S. Ppbd. CHF 25 / EUR 16.50 * Name
auf Vorsatzblatt

87687 * Imhof, Arthur E., Reife des Lebens. Gedanken eines Historikers zum ldngeren Dasein.
Miinchen: Beck, 1988. 168 Seiten. Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24 * Beck'sche Reihe: BsR 364.

95994  Inayat Khan, Hazrat, Die Sprache des Kosmos. Ziirich: Bollmann, 1945. 113 Seiten. Leinen.
CHF 22 | EUR 14.52 = Hazrat Inayat Khan (1882-1927) Indischer Sufi und Musiker.

44369 « Indische Miniaturen. Die Bhagavad Gita. (lbertragen von [Franz] Hartmann. Die farbigen
Tafeln montiert. 0.0. [Lausanne] 1968. 48 S. 4to. Ppbd. CHF 25 / EUR 16.50

52861 e« Individualitit. Europdische Vierteljahresschrift Nr. I5. Ziirich 1987. 84 S. mit Abb. kart. gr.8to
CHF 12/ EUR 7.92 « Themenheft "Poesie und Praxis".

52862 * Individualitdt. Europdische Vierteljahresschrift Nr. 19. Zirich 1988. 84 S. mit Abb. kart. gr.8to
CHF 12/ EUR 7.92 « Themenheft "Verrdter". - Texte von Kafka, Bjorneboe, Wim Wenders, Goethe, Joseph
Brodsky u.a.

52863 * Individualitdt. Europdische Vierteljahresschrift Nr. 20. Zirich 1988. 84 S. mit Abb. kart. gr.8to
CHF 12 ] EUR 7.92 « Themenheft "Widerstand". - Texte von Wolf Biermann, Joseph Brodsky u.a.

52860 e Individualitit. Europdische Vierteljahresschrift Nr. 23. Ziirich 1989. 84 S. mit Abb. kart. gr.8to
CHF 12/ EUR 7.92 = Themenheft "Sprache".

52865 « Individualitit. Europdische Vierteljahresschrift Nr. 24. Ziirich 1989. 84 S. mit Abb. kart. gr.8to
CHF 12/ EUR 7.92

52866 * Individualitdt. Europdische Vierteljahresschrift Nr. 26. Ziirich 1990. 84 S. mit Abb. kart. gr.8to
CHF 12 / EUR 7.92

88988  Ineichen, Alfred, Die Weltanschauung Jeremias Gotthelfs. Erlenbach-Zirich: Rentsch, 1920.
228 Seiten. Fraktursatz. Halbleinen. CHF 18 / EUR 11.88 « Bibliotheksexemplar, Registraturen auf Riicken
und Vorsatzblatt, in Klarsichtklebefolie eingefasst, Exlibris auf Innendeckel, Stempel auf Titelblatt. Deckel etwas
konkav verzogen.

33282 « lonesco, Eugene, Notes et contre-notes. Gallimard 1972. 378 S. tb. CHF 12 / EUR 7.92 «
idées 107.

98216  Iselin, Isaak, Pariser Tagebuch 1752. Basel: Schwabe, 1919. XXI, 281 Seiten mit Abbildungen
auf 3 Tafeln. Leinen. Grossoktav. CHF 40 / EUR 26.40 * Herausgegeben von der Historischen und
Antiquarischen Gesellschaft zu Basel. Mit Unterstiitzung der Familie Iselin bearbeitet durch Ferdinand Schwarz.
- Einband etwas lichtrandig, Riicken angebleicht, Vorsdtze und Schnitt etwas stockfleckig.

75186  Iser, Wolfgang, Das Fiktive und das Imaginare. Perspektiven literarischer Anthropologie.
Frankfurt: Suhrkamp 1991. 522 S. Ppbd m.U. [64.-] CHF 40 / EUR 26.40

8087 * [Jacobi] Heraeus, Otto, Fritz Jacobi und der Sturm und Drang. Heidelberg 1928. 107 S. Brosch.
CHF 21 / EUR 13.86 « Beitrdge zur Philosophie 14.

103155 * Jacquier, Charles [Hrsg.], Lebenserfahrung und Geistesarbeit.
Simone Weil und der Anarchismus. Nettersheim: Verlag
Graswurzelrevolution, 2006. 380 Seiten. Kartoniert. CHF 45 / EUR 29.70
Aus dem Franzésischen von Lou Marin, Beate Seeger und Silke Makowski. Mit
einer Mischung aus wissenschaftlichen und zeitgendssisch-politischen Texten
erinnert dieses Buch an die anarchistische Lebens- und Schaffensphase Simone
Weils (1909 - 1943). Sie stellte sich den schlimmsten Tragddien des 20.
Jahrhunderts (Faschismus, Nationalsozialismus, Stalinismus, Biirgerkrieg in
Spanien) als gewaltkritische Anarchistin in einzigartiger Weise und entwickelte aus
ihren Lebenserfahrungen einen heute noch aktuellen, utopischen Entwurf dessen,
was Freiheit im politisch-gesellschaftlichen Bereich sowie in der Arbeitswelt
bedeutet.

56350 * Jaeckle, Erwin, Die Idee Europa. Berlin: Propylden (Ullstein) 1988. 399 S. gr.8to. Ppbd. m.U.
CHF 24 / EUR 15.84

98657 * Jaeger, Marc A., Die Zukunft des Abendlandes. Kulturpsychologische Betrachtungen. Bern,
Miinchen: Francke, 1963. 270 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 28 / EUR 18.48

92604  Jaeger, Marc A., Relativititstheorie des Menschengeistes. Versuch einer systematischen
Psychologie. Zurich, Stuttgart: Rascher, 1958. 404 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 26 / EUR 17.16 * Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

111617 « Jaeggi, Urs, Fir und wider die revolutiondre Ungeduld. Aufsitze und Notizen. Zdrich, Kéln:
Benziger, 1972. 190 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « Benziger Broschur. - Umschlag
lichtrandig, Riicken gebleicht.

65637  Jaeggi, Urs, Ordnung und Chaos. Der Strukturalismus als Methode und Mode. Frankfurt 1968.
169 S. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Suhrkamp Theorie 2.

51943 « Jaeggi, Urs, Versuch tiber den Verrat. Darmstadt, Neuwied: Luchterhand 1984. 337 S. kart.
(31.30) CHF 24 / EUR 15.84

81526 « Jaggi, Arnold, Der angeklagte Mensch und die Schopfung. Versuch einer Auseinandersetzung
mit unserer Zeit. Privatdruck [Bern 1983]. 96 Seiten. Kartoniert. CHF 15 / EUR 9.90

70074 « Jahnn, Hans Henny, Uber den Anlass und andere Essays. Hamburg: Hoffmann und
" Campe [ca. 1965]. 131 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Briefe um ein Werk; Aufgabe des

| Dichters in dieser Zeit; Ein Schiffbruch und noch einiges mehr; Vor der eisernen Gittertiir des Parks;
~ Biographische und bibliographisch Daten.

75389 * Jahrbuch 2000 des Collegium Helveticum der ETH Ziirich. Zarich: vdf 2001. 401 S. mit
Abbildungen. kart. [47.-] CHF 25 / EUR 16.50 * Hrsg. von Helga Nowotny und Martina Weiss unter
Mitarbeit von Karin Hdnni.

35098 « Jakob, Johann, Die Grundlagen unserer naturwissenschaftlichen Erkenntnis. Eine
naturphilosophische Betrachtung ber das Raum-Zeit-Materie-Problem. Zirich: Biichergilde Gutenberg,
1948. 266 S. Ln. gr.8to. CHF 20 / EUR 13.20 * Einband braunrandig.

87024 « James, William, The Will to Believe and Other Essays in Popular Philosophy. New
York et al: Longmans, Green and Co., 1905. xvii, 332 Seiten. Leinen, Kopfgoldschnitt. CHF 35
/ EUR 23.10 « Ziegenfuss 1/585 ff. - Einband etwas bestossen, Riickenschildchen mit kleiner
Fehlstelle, Exlibris auf Innendeckel.

98224  [Jaspers, Karl / Adolf Portmann] Wahrheit und Wissenschaft / Karl Jaspers. Naturforschung
und Humanismus / Adolf Portmann. Basel: Helbing & Lichtenhahn, 1960. 56 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 10/ EUR 6.60 * Basler Universitdtsreden, H. 42/43. - Akademische Reden gehalten bei
das 500 Jahrfeier das Universitdt Basel am 30. Juni 1960 in das Basler Kongresshalle. - Bleistiftanstreichungen,
Stempel auf dem Titelblatt.

98227 « Jaspers, Karl und Rudolf Bultmann, Die Frage der Entmythologisierung. 7.-10. Tausend.
Miinchen: Piper, 1954. 118 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

98176  Jaspers, Karl, Antwort. Zur Kritik meiner Schrift "Wohin treibt d. Bundesrepublik?". Miinchen:
Piper, 1967. 234 Seiten mit Bibliographie K. Jaspers. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

98187 « Jaspers, Karl, Der philosophische Glaube. Miinchen: Piper, 1948. 136 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

98217 « Jaspers, Karl, Descartes und die Philosophie. 2., unverdnd. Auflage. Berlin: de Gruyter, 1948.
104 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Gebrdunt, untere Ecke bestossen.

49663 « Jaspers, Karl, Die Atombombe und die Zukunft des Menschen. Politisches Bewusstsein in
unserer Zeit. Minchen: Piper 1958. 506 S. Ln. CHF 45 / EUR 29.70 « Erste Ausgabe. - Mit
Schutzumschlag, dieser aber rissig und mit Fehlstellen.

98200 * Jaspers, Karl, Die Atombombe und die Zukunft des Menschen. Politisches Bewusstsein in
unserer Zeit. Minchen: Piper, 1958. 506 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen. CHF 30 / EUR 19.80
Erste Ausgabe. - Leicht gebrdunt, Einband it kaum sichtbaren Flecken.

95869  Jaspers, Karl, Die geistige Situation der Zeit. 2. Auflage. Berlin: de Gruyter, 1931. 191 Seiten,
Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav. CHF 28 / EUR 18.48 * Sammlung Géschen; 1000.

55925  Jaspers, Karl, Die geistige Situation der Zeit. Berlin: de Gruyter 1931. 191 S. Ln. kl.8to. CHF
50 / EUR 33 ¢ Sammlung Géschen 1000. Erste Ausgabe. Ziegenfuss 1/593.

98213 « Jaspers, Karl, Die grossen Philosophen. [Erster Band]. Miinchen: Piper, 1957. 968 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Leinen. CHF 35 / EUR 23.10 * Kopfschnitt schwach fleckig und leicht angestaubt.

98197 « Jaspers, Karl, Einfihrung in die Philosophie. 21.-29. Tausend. Zirich: Artemis, 1953. 164
Seiten. Leinen. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Zwélf Radiovortrdge.

98174 » Jaspers, Karl, Freiheit und Wiedervereinigung. Uber Aufgaben dtdeutscher Politik. Miinchen:
Piper, 1960. 123 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Schutzumschlag mit
kleinen Rissen.

10878 * Jaspers, Karl, Lebensfragen der deutschen Politik. Mchn: dtv 105, 1963.315S. CHF 12/
EUR 7.92

98202 « Jaspers, Karl, Nietzsche und das Christentum. Minchen: Piper, 1952. 71 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 * Finband schwach lichtrandig, Papier qualitdtsbedingt
gebrdunt.

95275 « Jaspers, Karl, Plato, Augustin, Kant. Drei Griinder des Philosophierens. Miinchen: Piper, 1966.
398 Seiten. Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52 « piper paperback. - Ungekiirzte Sonderausgabe des
Abschnitts "Die fortzeugenden Griinder des Philosophierens - Plato, Augustin, Kant" aus dem Werk "Die
grossen Philosophen”, Band |. - Umschlag etwas lichtrandig, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.



98212  Jaspers, Karl, Rechenschaft und Ausblick. Reden und Aufsitze. Miinchen: Piper, 1951. 368
Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 24 / EUR 15.84 « Einband schwach
fleckig, Vorsatz- und Vortitelblatt weggeschnitten, hinten ausradierter Eintrag.

100930  Jaspers, Karl, Strindberg und van Gogh. Versuch einer pathographischen Analyse unter
vergleichender Heranziehung von Swedenborg und Holderlin. Bremen: Storm, 1949. 183 Seiten.
Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Schutzumschlag lichtrandig
und mit Rissen, Vorsdtze mit Braunschatten.

100736 « Jaspers, Karl, Unsere Zukunft und Goethe. Ziirich: Artemis-Verlag, 1948. 43 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 15/ EUR 9.90 « Goethe-Schriften: H. 3. - Umschlag schwach
lichtrandig / gebrdunt.

98225 « Jaspers, Karl, Vernunft und Widervernunft in unserer Zeit. Miinchen: Piper, 1950. 71 Seiten
mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 * Drei Gastvorlesungen,
gehalten auf Einladung des Asta an der Universitdt Heidelberg 1950. - Bleistiftanstreichungen, Deckel etwas
konkav verzogen, Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen, Name auf dem Vorsatzblatt.

98226  Jaspers, Karl, Was ist Erziehung? Ein Lesebuch. Miinchen, Zirich: Piper, 1977. 388 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Name auf dem Vorsatzblatt.

77420 = Jaspers, Karl, Was ist Philosophie? Ein Lesebuch. Minchen: Piper 1976. 415 S. Ln m.U. CHF
24 | EUR 15.84 » Textauswahl und Zusammenstellung von Hans Saner.

98209  Jaspers, Karl, Werk und Wirkung. Miinchen: Piper, 1952. 217 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 * Zum 80. Geburtstag von Karl Jaspers, 23. Februar 1963.
Herausgegeben von Klaus Piper. - Umschlag und Schnitt etwas fleckig.

95873  Jaspers, Karl, Wesen und Kritik der Psychotherapie. Miinchen: Piper, 1955. 64 Seiten.
Pappband (gebunden). CHF 18 / EUR 11.88  Piper-Biicherei; 82. - Ausschnitte aus Jaspers "Allgemeinen
Psychopathologie": 6. Auflage 1953. - Einband etwas lichtrandig.

14937 » Jaspers, Karl, Wohin treibt die Bundesrepublik? Tatsachen, Gefahren, Chancen. 28.-35. Tsd.
Miinchen: Piper 1966. 281 S. kart. CHF 21 / EUR 13.86

98210  Jaspers, Karl, Wohin treibt die Bundesrepublik? Tatsachen, Gefahren, Chancen. Miinchen:
Piper, 1966. 281 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 15 / EUR 9.90 «
Hinten Feuchtigkeitsspuren.

74718 » Jastrow, Robert, Bis die Sonne stirbt. Die spannende Geschichte unserer Evolution. Bern:
Hallwag 1979. 193 S. mit Abbildungen. Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84

5289 » Jax, Karl, Ostereichs humanistische Sendung. Innsbruck: F. Rauch 1946. 23 S. Brosch. CHF 12
/ EUR 7.92 « Ewiger Humanismus, 1. Heft.

10149 * Jeans, James, Der Werdegang der exakten Wissenschaft. Bern: Francke 1948. 384 S. Ln.
kl.8to. CHF 18 / EUR 11.88 « Sammlung Dalp, Band 48. - Mit 38 Abb. im Text und 14 Tafeln. - Riicken
gebrdunt, Vorsatzblatt mit kleiner Fehlstelle.

67731 * Jenkins, Alan, The Social Theory of Claude Lévi-Strauss. London et al.: Macmillan 1979. vi,
193 p. Cloth with dj. CHF 25 / EUR 16.50

84668 * Jens, Walter, Euripides. Biichner. Pfullingen: Neske, 1964. 49 Seiten. Kartoniert. CHF 16 /
EUR 10.56 ¢ opuscula 21.

116174 « Jens, Walter, Kanzel und Katheder. Reden. Miinchen: Kindler, 1984. 191 Seiten.

Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Papier leicht gebrdunt, Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren, Stempel auf dem unteren Schnitt.

110250 « Jens, Walter, Feldziige eines Republikaners. Ein Lesebuch. Originalausgabe. Miinchen: dtv,
1988. 421 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « dtv; 10847. - Herausgegeben von Gert
Ueding und Peter Weit

95013  Jensen, Julius, Traumen und Denken. Berlin: Liideritz, 1871. 34 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.
CHF 20 / EUR 13.20 * Sammlung gemeinverstdndlicher wissenschaftlicher Vortrége; 134. - Vortrag, gehalten
in Wehlau 12. November 1869.

59658 « Jerusalem, Wilhelm, Einleitung in die Philosophie. 3.Aufl. Wien: Braumiiller 1906. XVII, 249
S.Ln. CHF 45/ EUR 29.70 * "Kennzeichnend fiir das Philosophierens |.s ist seine genetische, biologische
und soziologische Betrachtungsweise des menschlichen Geisteslebens." - Ziegenfuss 594. - In den Vorworten
wenige Rotunterstreichungen.

74621 » Jeudy, Henri Pierre (Hrsg.), Patrimoines en Folie. Paris: Editions de la Maison des sciences de
I'homme 1990. VIII, 297 S. Ill. kart. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Collection Ethnologie de la France, Cahier S. -
Umschlag etwas lichtrandig

52065 * Joachim, Hans Arno, Der Philosoph am Fenster. Essays, Prosa, Horspiele. Eggingen: Edition
Isele 1990. 255 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88 * Hrsg. von Wolfgang Menzel.

104701 « Job, Jacob, Weg des Herzens. Ein besinnliches ABC. Erlenbach-Zirich: Rentsch, 1940. 176
Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Radioansprachen, gehalten im Studio
Ziirich vom 15.9. bis 15.12.1939. - Stockfleckig, Randanstreichungen mit Bleistift.

86993 * Jodl, Friedrich, Geschichte der Ethik als philosophische Wissenschaft. 3., verbesserte
Auflage. Stuttgart/Berlin: Cotta, 1920. 2 Binde, XII, 675, XII, 724 Seiten. Halbleinen,
Farbschnitt. CHF 100 / EUR 66 * I: Bis zum Schlusse des Zeitalters der Aufkldrung: II: Von Kant
bis zur Gegenwart. - Riicken gebleicht, geringe Gebrauchsspuren. Band Il etwas locker im vorderen
Gelenk und Papier qualitdtsbedingt etwas gebrdunt.

101638 * Joél, Karl, Nietzsche und die Romantik. Jena: Diederichs, 1905. 366 Seiten, Fraktursatz.
Broschiert. CHF 35/ EUR 23.10 * Gebrauchsspuren, Block gebrochen, Vortitel- und Titelblatt lose, wenige
Bleistiftanstreichungen, Exlibris auf Vortitelblatt, Riicken gebrdunt und sauber geklebt, Eselsohren.

59115  Jonas, Friedrich, Sozialphilosophie der industriellen Arbeitswelt. Miinchen 1974. 230 S. CHF
12/ EUR 7.92 « dtv 4145. Wissenschaftliche Reihe.

38726 * Jopke, Walter, Ideologischer Klassenkampf und sozialistisches Bewusstsein. Frankfurt: Verlag
Marxistische Blatter 1971. 87 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

63333 « Jordan, Leo, Die Kunst des begrifflichen Denkens. Miinchen: Bruckmann 1926. 156 S. kl.8to.
Ln CHF 26 / EUR 17.16

111034 « Jordens, Paul, Der Einzige und seine Heimatstadt. Max Stirners Bayreuth und was davon
geblieben ist. I. Auflage. Leipzig: Max-Stirner-Archiv, 2004. 32 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert /
geheftet. CHF 9.5/ EUR S

62646  Jores, Alrthur], Vom kranken Menschen. Ein Lehrbuch fiir Arzte. Stuttgart: Thieme 1960. VI,
172 S. brosch. CHF 24 / EUR 15.84 * Vome angebrochen. Im Kapitel Herzkrankheiten einige An- und
Unterstreichungen. Name auf Vorsatzblatt.

62655 * Jores, Arthur, Die Medizin in der Krise unserer Zeit. 3.Aufl. Bern: Huber 1966. 97 S. kart.
CHF 12 / EUR 7.92

69583  Jores, Arthur, Die Medizin in der Krise unserer Zeit. 3.Aufl. Bern: Huber 1966. 97 S. kart.
CHF 14/ EUR 9.24 « Umschlag etwas lichtrandig.

34471 « Jores, Arthur, Menschsein als Auftrag. Bern: Huber 1964. 167 S. Ln. m.U. CHF 24 / EUR
15.84 * 2 Randanstreichungen.

74736 * Jores, Arthur, Worte fir Kranke. Bern: Huber 1969. 109 S. Ppbd CHF 14/ EUR 9.24
Wenige Anstreichungen.

89294 « Jores, Arthur, Menschsein als Auftrag. 2., unverdnderte Auflage. Bern, Stuttgart: Huber, 1967.
167 Seiten. Blauer Kunstlederband mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84

85078 * Jud, Albert [Hrsg.], Schon wie fir die Ewigkeit. Dichter und Kinstler tiber Kunst. Vierte
Auflage. Zirich: Aldus Manutius, 1957. ca. 50 Seiten mit Abbildungen auf montierten Tafeln.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. CHF 15 / EUR 9.90 * Kleine Kostbarkeiten der Aldus
Manutius Drucke; Zehnter Druck. - Vorwort von Paul-Ferdinand Portmann. - Widmung auf Vorsatzblatt.

85703 « [Jinger, Ernst] Brock, Erich, Das Weltbild Ernst Jiingers. Darstellung und Deutung.
Zarich: Niehans, 1945. XII, 279 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 42
/ EUR 27.72  Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, wenige Anstreichungen mit Bleistift,
Schutzumschlag gebrdunt, mit Riss und einigen Flecken.

63666 * Junger, Friedrich Georg und Max Himmelheber (Hrsg). Scheidewege. Jahresschrift fiir
skeptisches Denken. Jg.16 1986/87. Baiersbronn 1986. 408 S. kart. gr.8to. CHF 25 / EUR 16.50 «
Beitrdge von Jirgen Dahl, Kurt Hiibner, Emst Jiinger, Reinhard Low, Robert Spaemann, Barbara von Wulffen u.
a. - Name auf Vorsatz.

12311 * [Jung, C.G.] Wegener-Stratmann, Martina, C.G.Jung und die &stliche Weisheit. Perspektiven
heute. Olten: Walter 1990. 159 S. Ppbd m.U. CHF 18 / EUR 11.88 * Vorwort von Paul Schwarzenau.

38985  [Jung, C.G.] Wegener-Stratmann, Martina, C.G.Jung und die dstliche Weisheit. Perspektiven
heute. Olten: Walter 1990. 159 S. Ppbd m.U. CHF 15/ EUR 9.90 * Vorwort von Paul Schwarzenau.

107311 * Jungk, Robert [Hrsg.], Off Limits fiir das Gewissen. Der Briefwechsel zwischen Claude
Eatherly und Ginther Anders. [2. Auflage], 13. - 17. Tausend. Reinbek b. Hamburg: Rowohlt, 1962. 150
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 * Rowohlt Paperback; 4. - Aus dem
Amerikanischen von Giinther Anders. Herausgegeben und Einleitung von Robert Jungk. - Gebrdunt.

49632 « Jursch, Hanna und llse, Hénde als Symbol und Gestalt. 12.Auflage. Stuttgart: Klotz 1964. 196
S. gr. 8to. CHF 35/ EUR 23.10

77822 « Just, Wolf-Dieter, Religiése Sprache und analytische Philsophie. Sinn und Unsinn religioser
Aussagen. Stuttgart: Kohlhammer 1975. 171 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20

71715 « K., Nora/ Vittorio Hésle, Das Café der toten Philosophen. Ein philosophischer Briefwechsel
fur Kinder und Erwachsene. Miinchen: C.H.Beck 1996. 255 S. Ppbd m.U. CHF 22 / EUR 14.52

47824  Kabermann, Friedrich, Dunkelzeiten. Essays. Gernsbach: Katz 1990. 292 S. Ppbd. m.U. CHF
26 / EUR 17.16 * Einige Bleistiftanzeichnungen.

62557 * Kaegi, Werner, Historische Meditationen. Zirich: Fretz & Wasmuth 1942. 313 S. Ln CHF 45 /
EUR 29.70

85510 * Kaegi, Werner, Historische Meditationen. Ziirich: Fretz & Wasmuth, 1942. 313 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70 « Beigelegt: Abgegriffene Visitenkarte Werner
Kaegis mit handschriftlicher Notiz: "Werner Kaegi bittet Sie, die beigelegten Mahlzeitencoupons, die sein
gewissen belasten, entgegen nehmen zu wollen. (...)". - Wenige schwache Bleistiftanstreichungen und -notizen
hinten, Schutzumschlag gebrdunt.

114903 « Kaser, Peter [Hrsg.], Wege zur neuen Wirklichkeit. Bern: Hallwag, 1960. 168
- Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Vortragsreihe d. Ortsgruppe Bern d.
memmmmm  Neuen Helvetischen Gesellschaft, unter der Leitung ihres Prdsidenten Peter Kdser, veranst. u. im April
u. Mai 1960 in Bern unter Mitw. d. Studios Bern d. Schweiz. Landessenders Beromiinster
durchgefiihrt. Vortrdge von Jean Gebser, Friedrich G. Houtermans, Adolf Portmann, Herbert Liithy
und Hans Marti.

37407 « Kastner, Erhard, Byzantinische Aufzeichnungen. 6.-10. Tsd. Frankfurt: Insel 1973. 354 S. Ln
m.U. CHF 24 / EUR 15.84

34956 » Kakar, Sudhir und John Ross, Uber die Liebe und die Abgriinde des Gefiihls. Miinchen: Beck
1986. 295 S. Ln m.U. CHF 18/ EUR 11.88

114348 « Kalow, Gert [Hrsg.], Sind wir noch das Volk der Dichter und Denker? 14 Antworten. Reinbek
b. Hamburg: Rowohlt, 1964. 139 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 * rororo aktuell; 681. -
Gebrdunt.

31519  Kampmann, Theoderich, Anthropologische Grundlagen ganzheitlicher Frauenbildung unter
besonderer Berlicksichtigung des religiosen Bereichs. Die Methodologie der Geschlechterdifferenz und
die Physiologie des Frauenwesens. 2. Auflage. Paderborn: Schéningh 1947. 2 Binde, 335+398 S. Hln.
CHF 48 | EUR 31.68 * Wenige Bleistiftanstreichungen, Einbandkanten etwas bereiben.

93974 « Kandinsky, [Wassily,] Essays Gber Kunst und Kunstler. 3. Auflage. Bern: Benteli, 1973. 252
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Herausgegeben und
kommentiert von Max Bill.

110603 * Kandinsky, Wassily, Essays tiber Kunst und Kunstler. 3. Auflage. Bern: Benteli, 1973. 253
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Herausgegeben und
kommentiert von Max Bill.

13341  Kanellopoulos, Panajtos, Funf Athener Dialoge. Hellas und Christentum. Olten: Walter 1961.
250 S. Ln. m.U. CHF 18 / EUR 11.88 * Deutsch von Isidora Rosental-Kamarinea.

102110 * Kant-Studien [31]. Philosophische Zeitschrift, begriindet von Hans Vaihinger. 31. Band, Heft
4. Berlin: Pan-Verlag, 1926. Seite 445-657 mit Abbildungen + Anzeigenteil. Broschiert. Grossoktav. CHF
20 / EUR 13.20 * Gebrauchsspuren, eselsohrig.

7885 * Kant, Immanuel, Die Religion innerhalb der Grenzen der blossen Vernunft. 3.Aufl. Hrsg. von
Karl Vorlander. Lpz: Diirr 1903. XCVI,260 S. Hin. CHF 14 / EUR 9.24 « Philosophische Bibliothek 45. -
Massiv Anstreichungen und Randbemerkungen. Gebrauchsspuren.

101629 * Kant, Inmanuel, Die Religion innerhalb der Grenzen der blossen Vernunft. 4. Auflage.
Leipzig: Meiner, 1919. XClI, 260 Seiten mit Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. CHF 20 / EUR
13.20 * Philosophische Bibliothek: 45. - Mit Einleitung, Personen- und Sachregister herausgegeben von Karl
Vorlénder. - Gebréunt.

101624 * Kant, Inmanuel, Kleinere Schriften zur Logik und Metaphysik. 2. Auflage. Leipzig: Meiner,
1905. XXXII, 169, XL, 172, XX, 175, XXXI, 176 Seiten mit Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 25 / EUR 16.50 * Sdmtliche Werke: 5 / Philosophische Bibliothek; 46. - Mit Einleitung, Personen- und
Sachregister herausgegeben von Karl Vorldnder. - Einband berieben, stockfleckig.

101625 * Kant, Immanuel, Kleinere Schriften zur Naturphilosophie. 2. Auflage. Leipzig: Meiner,
[1907]. XLII, 338, XII, 454 Seiten mit Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 *
Samtliche Werke; 7 / Philosophische Bibliothek; 48 / 49. - Mit Einleitung, Personen- und Sachregister
herausgegeben von Otto Buek. - Einband berieben, stockfleckig, Rostfelcken von den Heftklammern.

101620 * Kant, Immanuel, Kritik der reinen Vernunft. Elfte, mit der zehnten gleichlautende Auflage.
Leipzig: Meiner, 1919. XI, 861 Seiten mit Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50
« Sdmtliche Werke: | / Philosophische Bibliothek; 37. - Neu herausgegeben von Theodor Valentier. - Einband
berieben, erste Seiten stockfleckig.

101623 * Kant, Immanuel, Logik. - Anthropologie in pragmatischer Hinsicht. - Die Religion innerhalb
der Grenzen der blossen Vernunft. 3. Auflage. Leipzig: Meiner, 1912. XXVIII, 171, XXII, 328, XCVI, 260
Seiten mit Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 « Scmtliche Werke: 4 /
Philosophische Bibliothek: 43 / 44 / 45. - Herausgegeben von Walter Kinkel und Karl Vorldnder. Anthropologie:
5 Auflage 1912. Die Religion: 3. Auflage. - Einband berieben, stockfleckig, Bleistiftanstreichungen in
"Anthropologie” bis Seite 116.



101628  Kant, Immanuel, Metaphysik der Sitten. Unveranderter Abdruck der 4. Auflage. Leipzig:
Meiner, 1945. LI, 378 Seiten mit Register. Halbleinen. CHF 20 / EUR 13.20 * Philosophische Bibliothek:
42. - Mit Einleitung, Beilagen, Personen- und Sachregister herausgegeben von Karl Vorldnder. - Gebrdunt,
Name auf dem Vorsatzblatt.

101622  Kant, Immanuel, Prolegomena zu einer jeden kinftigen
Metaphysik, die als Wissenschaft wird auftreten kénnen. Grundlegung zur
Metaphysik der Sitten. Metaphysik der Sitten. 5. Auflage. Leipzig: Meiner,
1913. XLVI, 208, XXX, 102, LI, 378 Seiten mit Register. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 « Sdmtliche Werke; 3 / Philosophische
Bibliothek; 40 / 41 / 42. - Mit Einleitung, Beilagen, Personen- und Sachregister
herausgegeben von Karl Vorldnder. Grundlegung zur Metaphysik der Sitten: 4.
Auflage 1917. Metaphysik der Sitten: 2. Auflage 1907. - Einband berieben, erste
Seiten und Schnitt stockfleckig.

56440 * Kant, Inmanuel, Vorlesungen tber Psychologie. Pforzheim: Rudolf Fischer Verlag, 1964. 158
Seiten. Leinen. CHF 25 / EUR 16.50 * Mit einer Einleitung: "Kants mystische Weltanschauung" hrsg. von
Carl du Prel. - Nachdruck der 1889 in Leipzig erschienenen Ausgabe.

101627 « [Kant, Immanuel] Samtliche Werke; Supplement-Band. I. Vorldnder's Kantbiographie. 2.
Cohen's Kommentar zur Kritik der reinen Vernunft. 2. Auflage. Leipzig: Meiner, 1911. XI, 223, IX, 233
Seiten mit Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 * Sdmtliche Werke; 10 /
Philosophische Bibliothek; 126 / 113. - Inmanuel Kants Leben; dargestellt von Karl Vorldnder. 1.-3. Tausend.
1911. Kommentar zu Immanuel Kants Kritik der reinen Vernunft von Hermann Cohen. 2. Auflage. 1917. -
Einband berieben, stockfleckig.

8570 * [Kant] Kaluza, Bjorm, Kants "Kritik der Urteilskraft" im Entwurfe beider Einleitungen. Freiburg
1971. 159 S. kart. CHF 19/ EUR 12.54 * Dissertation.

59078 « [Kant] Kayser, Rudolf. Kant. Wien: Phaidon 1934. 288 S. Ln  CHF 35 / EUR 23.10

55963 e« [Kant] Kronenberg, Moritz]. Kant. Sein Leben und seine Lehre. 5. durchgesehene Auflage.
Miinchen: Beck 1918. XII, 379 S. Ln. CHF 25 / EUR 16.50 * Ziegenfuss I, 690. Mit dem Bildnis Kants als
Frontispiz und Register. - Einband fleckig, Kapitale bestossen, Buchblock schief. Schwache Bleistiftanmerkungen.

53919 e« [Kant] Kronenberg, Mloritz]. Kant. Sein Leben und seine Lehre. 6. durchgesehene Auflage.
Miinchen: Beck 1922. X, 331 S. Ln. CHF 30/ EUR 19.80 * Ziegenfuss I. 690. - Schwache
Bleistiftanmerkungen.

ke 86327 « [Kant] Vorlander, Karl, Immanuel Kant. Der Mann und das Werk. 3. Auflage.

ammweckne \Wiesbaden: Fourier, 2003. XX, 430 + 432 Seiten. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80 * Kein
Werk der Kantliteratur zeichnet ein reicheres Portrait der Lebens- und Werkgeschichte des
Kénigsberger Philosophen, als der ,groBe” Vorldnder: es verbindet die materialreiche Darstellung von
Kants duBerer Lebensgeschichte mit der umfassenden Information tber seine Werke und zeichnet
EinfluB- und Wirkungsgeschichte seines Denkens nach.

68238 * Kaplan, Reinhard W., Der Ursprung des Lebens. Biogenetik, ein Forschungsgebiet heutiger
Naturwissenschaft. 2., tberarbeitete Auflage. Stuttgart: Thieme 1978. IX, 318 S. kart. CHF 14.8 / EUR
9.768 » dtv Wissenschaftliche Reihe 4106.

94710 * Kappeler, Ernst, Ich glaube an den Menschen. Gedanken zu dieser Zeit. 2. Auflage. Ztirich:
Oprecht, 1943. 211 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 « Leicht gebrdunt,
Vorsatzblatt herausgerissen.

81599 « Karzel, Helmut und Kay Sérensen (Hrsg.), Wandel von Begriffsbildungen in der Mathematik.
Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft WBG, 1984. VIII, 286 Seiten. Leinen. CHF 20 / EUR
13.20 « Bibliotheksexemplar; in Klarsichtklebefolie eingefasst. Riicken mit Registraturschild, Stempel auf
Vorsatzblatt.

67371 * Kaschuba, Wolfgang, Volkskultur zwischen feudaler und biirgerlicher Gesellschaft. Zur
Geschichte eines Begriffs und seiner gesellschaftlichen Wirklichkeit. Frankfurt: Campus 1988. 314 S.
kart. [48.-] CHF 28 / EUR 18.48

90989 « Kaspar, Peter Paul, Die Uhren ligen. Von der Gelassenheit im Umgang mit der Zeit. Freiburg:
Herder, 1984. 94 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92

95863 * Kassner, Rudolf, Der Gottmensch und die Weltseele. Drei nachgelassene Essays. Erlenbach-
Zirich, Stuttgart: Rentsch, 1960. 138 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50
Enthdlt: Der blinde Schiitze; Der Gottmensch und die Weltseele; Erinnerung an Elonora Duse. Erste Ausgabe,
WG 1I/75. - Schutzumschlag schwach gebrdunt.

49496 « Kassner, Rudolf, Der Gottmensch und die Weltseele. Drei nachgelassene Essays. Erlenbach-
Ztirich: Rentsch 1960. 138 S. Ln. m.U. CHF 25 / EUR 16.50  Enthdlt: Der blinde Schiitze; Der
Gottmensch und die Weltseele: Erinnerung an Elonora Duse. Erste Ausgabe. WG 11/75. - Kopfschnitt
stockfleckig.

80982 « Kassner, Rudolf, Die zweite Fahrt. Erinnerungen. Erlenbach, Zrich: Rentsch 1946. 293 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 « Erste Ausgabe

55980 * [Kassner] Wieser, Theodor. Die Einbildungskraft bei Rudolf Kassner. Studie mit Abriss von
Leben und Werk. Ziirich: Speer-Verlag 1949. 117 S. brosch. CHF 18 / EUR 11.88 « Massige
Bleistiftanstreichungen.

111051 * Katharina die Grosse, Voltaire, Monsieur - Madame. Der Briefwechsel zwischen der Zarin
und dem Philosophen. Zrich: Manesse, 1991. 428 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Originalumschlag und Lesebandchen. Kleinoktav. CHF 22 / EUR 14.52 « Manesse Bibliothek der
Weltgeschichte. - Ubersetzt, herausgegeben und eingefiihrt von Hans Schumann

86955 * Katscher, Friedrich, Die Urkréfte der Natur. Gundzige der modernen Physik und die
Ergebnisse der neuesten Forschung. Olten: Walter, 1960. 586 S. mit zahlreichen schematischen
Zeichnungen und Abbildungen, Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 « “..ein
Werk, das mit allen guten Attributen bedacht werden darf* () “... im besten Sinne gemeinverstdndliche
Einfiihrung in die Atom- und Kernphysik”. - NZZ.

92695 * Katz, Jerrold J. Philosophie der Sprache. 6.-8. Tausend. Frankfurt/M.: Suhrkamp, 1971. 291
Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 ¢ Theorie; 2. - The Philosophy of
Language; aus dem Amerikanischen von Richard Kruse. - Umschlag schwach lichtrandig.

67995 * Kaufmann, Matthias, Aufgeklarte Anarchie. Eine Einfiihrung in die politische Philosophie.
Berlin: Akademie Verlag 1999. 278 S. kart. CHF 47 / EUR 31.02 * "Das Ziel. in dessen Richtung sich die
liberalen Gesellschaften bewegen und bewegen sollten (...) ist eine zwangsfreie und fiirsorgliche politische
Gemeinschaft, die den einzelnen die Mdglichkeit und die Aufgabe der personlichen Vervollkommnung gibt."

101634  Kaufmann, Walter, Nietzsche. Philosoph, Psychologe, Antichrist. Darmstadt:
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1982. XXVIII, 562 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden). CHF 30 / EUR 19.80 * Aus dem Amerikanischen von von Jérg Salaquarda. -
Einband etwas lichtrandig.

8562 * Kautsky, Karl, Ethik und materialistische Geschichtsauffassung. Ein Versuch. Stgt: Dietz 1906.
144 S. Brosch. CHF 96 / EUR 63.36 * Erste Ausgabe. Nicht aufgeschnitten. Umschlag gebrdunt und mit
kleineren Rissen.

86937 * Kautsky, Karl, Karl Marx' Oekonomische Lehren. Gemeinverstindlich dargestellt und
erldutert. 4., durchgesehene Auflage. Stuttgart: Dietz, 1893. XVI, 248 Seiten, Fraktursatz, mit
Portrait von Marx als Frontispiz. Leinen mit Schwarz- und Goldpragung. CHF 36 / EUR 23.76
 Internationale Bibliothek Band 2. - Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, Name auf Vorsatzblatt,
stellenweise schwach stockfleckig, Riicken unten leicht bestossen.

54810 * Kay, John de, Die Welt-Allianz. Ein Uberblick tber Nationalismus, Arbeit und Welthandel
und ein Weg, um der Lohnbarabarei und dem Krieg ein Ende zu machen. Bern: Ernst Kuhn 1918. 353
S. Ppbd. CHF 20 / EUR 13.20  Riicken angeplatzt und unten mit Riss. Vorsatzblatt fehlt. Vorne
gestempelt.

115781 * Kayser, Hans [Hrsg.], Bevor die Engel sangen. Eine harmonikale Anthologie. Basel:
Schwabe, 1953. 159 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 35 / EUR 23.10 * Sammlung Klosterberg:
Neue folge. - Schutzumschlag lichtrandig und mit kleinen Rissen.

100648 « Kayser, Wolfgang, Das Groteske in Malerei und Dichtung. Hamburg: Rowohlt, 1960. 152
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register Kartoniert mit Leinenrlicken. CHF 12 / EUR
7.92 « rowohlts deutsche enzyklopddie; rde 107. - Leicht gebrdunt.
90166 * Kayser, Wolfgang, Die Wahrheit der Dichter. Wandlung eines Begriffes in der deutschen
Literatur. Hamburg: Rowohlt, 1959. 161 Seiten mit Register. Kartoniert mit Leinenriicken. CHF 12 / EUR
7.92 * rowohlts deutsche enzyklopddie, rde 87. - Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.
100084 « Kayser, Wolfgang, Die Wahrheit der Dichter. Wandlung eines Begriffes in der deutschen
Literatur. Hamburg: Rowohlt, 1959. 161 Seiten mit Register. Kartoniert mit Leinenriicken. CHF 12 / EUR
7.92  rowohlts deutsche enzyklopddie; rde 87. - Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.
89136 « Keferstein, Horst, Schleiermachers padagogische Schriften und
Ausserungen. Leipzig: Haacke, 1902. 340 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit
Ruickenpragung. CHF 30 / EUR 19.80  Zweite Ausgabe von "Schleiermacher
als Pddagog". - Exlibris und kleiner Klebezettel auf Innendeckel.

76104 « Keller, Christoph und Florianne Koechlin (Hrsg.), Basler Appell gegen Gentechnologie.
Materialienband. Zurich: rotpunktverlag 1989. 287 S. mit Abbildungen. kart. CHF 18 / EUR 11.88 «
Kongress vom 5./6. November 1988 in Basel.

97435 « Keller, Hannes [Hrsg.], Denken (ber die Zukunft. Ein Symposium. Zirich: Ringier, 1986. 223
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Mit
Hoimar von Ditfurth, Irendus Eibl-Eibesfeldt, Hans Jonas, Hannes Keller, Hansjiirg Mey, Eduard Pestel, Karl
Popper, Walther Ch. Zimmerli / Gesprdchsleitung: franz Kreuzer.

94908 « Kelley, John Joseph, Bergson's Mysticism. A philosophical exposition and evaluation of
Bergson's concept of mysticism. Fribourg: St. Paul's Press, 1954. 150 pages with bibliography.
Paperback. CHF 22 / EUR 14.52  Thesis for the degree of doctor of philosophy. - Covers sunned.

73687 * Kellner, Manuel, Feuerbachs Religionskritik. Frankfurt: isp-Verlag 1988. 147 S. kart. CHF 20 /
EUR 13.20 * Wissenschaft und Forschung 3.

e l85825 * Kemmerich, Max, Kultur-Kuriosa. Miinchen: Albert Langen, 1910. 2 Binde. Leinen
mit Farbschnitt und Lesebandchen. CHF 45 / EUR 29.70 « Erster Band: Neuntes und zehntes
Tausend. VIII, 306 Seiten. Zweiter Band: Erstes bis viertes Tausend. IV, 296 Seiten. - Riicken
gebleicht, Einbénde etwas stockfleckig.

90227 * Kemmerich, Max, Machiavelli. Wien, Leipzig: Verlag Karl Konig, 1925. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Halbleinen. CHF 30 / EUR 19.80 * Menschen, Vélker, Zeiten; lll. - Einband
lichtrandig, wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

90107 * Kemp, Friedhelm, Dichtung als Sprache. Wandlungen der modernen Poesie. Miinchen: Késel,
1965. 159 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56 « Riicken etwas angebleicht.

116336 * Kerényi, Karl, Unwillkirliche Kunstreisen. Fahrten im alten Europa 1952-1953.
Ziirich: Rhein-Verlag, 1954. 156 Seiten + 13 BIl. mit 26 Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 30/ EUR 19.80 * Albae Vigiliae; N.F. H. 13/14. - Papier des Textteils etwas gebréunt.

87003 « Kerneiz, C., Postures et respirations du Hatha-Yoga. Enseignement et pratique. Paris:
Tallandier, 1951. 201 S. mit Abbildungen. Broschiert. CHF 18 / EUR 11.88 * Papier qualitdtsbedingt
gebrdunt.

95730 « Kersten, Felix, Die Heilkraft der Hand. Grundlagen und
Vorbedingungen einer funktionellen Therapie der somatischen Tiefe. Ulm:
Haug, 1958. 188 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48
"In einer Zeit jedenfalls, in welcher vornehmlich auf messbare Befunde Wert gelegt
und die Objektivierung von Krankheitszeichen als das vorherrschende Ziel der
medizin angesehen wird, um die Diagnose zu stellen (...). kann man nur tiber
solche Forschung hinaus bemiiht sein, vom geistigen Standort der Heilung her den
Menschen mit seiner erkrankten 'Wesenheit' 'erfassend' zud 'begreifen’.” Aus dem
Geleitwort von Wilhelm Balters. Themen: Kulturkrise und Zivilisationskrankheiten;
Vom Wesen wissenschaftlicher Medizin; Zeit-Krankheiten der Verantwortlichen;
Die Physio-Nervale Therapie; Medizinschau ferner Welten (v.a. TCM). -
Vereinzelte Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag fleckig.

116200 * Kessler, Harry (1868-1937), Tagebiicher 1918-1937. 3. Auflage. Frankfurt am Main:
Insel-Verlag, 1982. 855 Seiten mit Register. Dinndruck. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 18 / EUR
11.88 « Insel-Taschenbuch; 659. - Herausgegeben von Wolfgang Pfeiffer-Belli

64712 * Kevelson, Roberta (Hrsg). Law and Semiotics Volume 2. New York: Plenum Press 1988. ix,
368 S. gr.8to. Ppbd CHF 28 / EUR 18.48 « Proceedings based on the Second Round Table on Law and
Semiotics. - Stamp on flyleaf.

103619 * Keyserling, Hermann Graf, Das Geftige der Welt. Versuch einer kritischen Philosophie. 2.
Auflage. Darmstadt: Otto Reichl, 1920. XX, 391Pappband (gebunden) mit Farbschnitt. CHF 25 / EUR
16.50 * Einband mit Altersspuren, Papier etwas gebrdunt.

65645 * Keyserling, Hermann Graf, Philosophie als Kunst. Darmstadt: Otto Reichl, 1920. VIII, 320
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Farbschnitt. CHF 20 / EUR
13.20

67183 * Keyserling, Hermann Graf, Philosophie als Kunst. Darmstadt: Otto Reichl, 1920. VIII, 320
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Farbschnitt. CHF 25 / EUR
16.50 * Einband mit Altersspuren, Papier etwas gebrdunt.

103618 « Keyserling, Hermann Graf, Philosophie als Kunst. Darmstadt: Otto Reichl, 1920. VIII, 320
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Farbschnitt. CHF 25 / EUR
16.50 * Deckel minim konkav verzogen, Papier qualitdtsbedingt leicht gebrdunt.

86943 « Keyserling, Hermann, Das Buch vom personlichen Leben. Stuttgart, Berlin: Deutsche Verlags-
Anstalt, 1936. 687 Seiten. Leinen, Farbkopfschnitt. CHF 40 / EUR 26.40 * Riicken angebleicht. Auf
hintersten Leerseiten (recht interessante) Uberlegungen zum Inhalt in schwachem Bleistift.

50981 * Keyserling, Hermann, Das Reisetagebuch eines Philosophen. Zweiter Band. 4.Auflage.
Darmstadt: Reichl 1920. S. 413-886. Ppbd. CHF 19 / EUR 12.54  Nur der 2. Band! - Einband berieben,
Papier gebrdunt.



86944 * Keyserling, Hermann, Das Spektrum Europas. 5. erweiterte Auflage. Stuttgart:
Deutsche Verlags-Anstalt, 1931. 404 Seiten. Leinen, Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 «
Farbe der Riickenprdgung etwas abgebldttert. Einige Bleistiftunterstreichungen, besonders im
Abschnitt tiber die Schweiz, hinten Notizen mit Bleistift.

67312 * Keyserling, Hermann, Die neuentstehende Welt. Darmstadt: Reichl 1926. 139 S. kart. CHF 30
/ EUR 19.80 * Erste Ausgabe. Ziegenfuss 1/659. - Umschlag leicht lichtrandig, vorderer Schnitt nicht ganz
buindig.

62629 * Keyserling, Hermann, Die Reise durch die Zeit. Band I:Urspriinge und Entfaltungen. Vaduz:
Liechtenstein Verlag 1948. 440 S. Ln CHF 28 / EUR 18.48 « Riicken etwas gebrdunt.

sy 84671 * Keyserling, Hermann, Ulber die innere Beziehung zwischen den Kulturproblemen des

Orients und des Okzindents. Eine Botschaft an die Vélker des Ostens. Jena: Eugen Diederichs,
1913. 30 Seiten, Fraktursatz. Pappband/Hardcover. Farbschnitt. CHF 20 / EUR 13.20

SO
LB BERE !
84930 « [Keyserling, Hermann] Das Ehe-Buch. Eine neue Sinngebung im Zusammenklang der Stimmen
fihrender Zeitgenossen, angeregt und herausgegeben von Graf Hermann Keyserling. Elftes bis
zwanzigstes Tausend. Celle: Niels Kampmann, 1925. 428 Seiten. Leinen. CHF 30 / EUR 19.80

114905 « [Keyserling, Hermann] Graf Hermann Keyserling. Ein Gedachtnisbuch. Innsbruck:
Rohrer, 1948. 157 Seiten + 4 Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen mit Schutzumschlag. CHF
24 | EUR 15.84 * Herausgegeben vom Keyserling-Archiv Innsbruck-Miihlau. - Schutzumschlag mit
Rissen.

33533 « [Keyserling] Adolph, Heinrich. Die Philosophie des Grafen Keyserling. Stuttgart: Strecker und
Schroder 1927. 180 S. brosch. CHF 18 / EUR 11.88  Mit einem Bildnis als Frontispiz.

92352 « Kierkegaard, Séren, Auswahl aus dem Gesamtwerk des Dichters, Denkers und religidsen
Redners. Wiesbaden: VMA-Verlag, 1964. 448 Seiten. Pappband (gebunden). Kleinoktav. CHF 18 / EUR
11.88 » Unter Mitarbeit von Rose Hirsch besorgt von Emanuel Hirsch. - Schwache Gebrauchsspuren, Einband
etwas angestaubt.

79160 * Kierkegaard, Soren, Christliche Reden. Jena: Diederichs 1929. 425 S. Grauer Leinenband mit
Goldpragung. CHF 38 / EUR 25.08  Erbauliche Reden Band 4. Nachwort W.Kiitemeyer. Ubertragen von
Kiitemeyer und Chr.Schrempf; - Schwache Gebrauchsspuren.

58780 * Kierkegaard, Séren, Christliche Reden. Jena: Diederichs 1929. 425 S. Ln CHF 35 / EUR 23.10
e [rbauliche Reden Band 4. Nachwort W.Kiitemeyer. Ubertragen von Kiitemeyer und Chr.Schrempf: - Riicken
oben und unten leicht berieben, etwas bestossen, Stempel auf Vorsatzblatt.

90177 « Kierkegaard, Séren, Der Begriff der Angst. 5. und 6. Tausend. Jena: Eugen Diederichs, [ca.
1910]. 174 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen. CHF 28 / EUR 18.48 « Gesammelte Werke, Band 4. -
Nachwort und tbertragen von Christoph Schrempf. - Einband etwas lichtrandig, Riickenkanten leicht berieben.

92367 * Kierkegaard, Séren, Die Schriften tiber sich selbst. I.-3. Tausend.
Disseldorf, KéIn: Diederichs, [ca. 1951]. XIV, 175 Seiten. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 * Gesammelte
Werke; Abt. 33. - Deutsch von Emanuel Hirsch. - Schutzumschlag gebrdunt und
mit schwachen Gebrauchsspuren.

90176 « Kierkegaard, Séren, Furcht und Zittern. Wiederholung. 2.,
verbesserte Auflage. Jena: Eugen Diederichs, 1909. 209 Seiten, Fraktursatz.
Leinen mit Goldpréagung, Farbkopfschnitt und Lesebdndchen. CHF 35 / EUR
23.10 » Gesammelte Werke, Band 3. - Nachwort von H.Gottsched. Ubertragen
von H.C.Ketels und Gottsched. - Seite 7 fleckig

58778 * Kierkegaard, Séren, Furcht und Zittern. Wiederholung. Jena: Diederichs 1909. 209 S. Ln CHF
20/ EUR 13.20 » Werke Band 3. 2.verbesserte Auflage. Nachwort von H.Gottsched. Ubertragen von H.C.
Ketels und Gottsched; - Riicken oben und unten berieben, etwas bestossen und fleckig, hinten und vorne
angebrochen, Stempel, Name und Adresse auf Vorsatzblatt.

86998 « Kierkegaard, Soeren, Journal (Extraits) 1834-1846. Paris: nrf (Gallimard), 1941. 270 Seiten.
Broschiert. CHF 18 / EUR 11.88 « Les Essais XI. - Umschlag schwach lichtrandig und mit kleiner
Kleberspur, unten gering beschddigt. Hinten Angaben zum Werk in schwachem Bleistift.

92387 « Kierkegaard, Séren, Religiose Reden. Miinchen: Wiechmann, 1922. V, 234 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Privater Kartoneinband mit maschinengeschriebenem
Deckelschildchen. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Deutsch von Theodor Haecker. - Umschlag mit
Gebrauchsspuren.

79165 * Kierkegaard, Séren, Zur Selbstpriifung der Gegenwart anbefohlen. Jena: Diederichs 1922. 199
S. Kart. CHF 20 / EUR 13.20 » Werke Band I |. Nachwort von Chr.Schrempf. Ubertragen von Schrempf
und A.Dorner; - Viele Notizen, Anstreichungen mit Farbstiften, Etikette auf Vorderdeckel geklebt.

97254 « Kierkegaard, Séren, Zur Selbstpriifung der Gegenwart anbefohlen. Jena: Diederichs, 1922. 200
Seiten, Fraktursatz. Grauer Leinenband mit Goldpragung. CHF 28 / EUR 18.48 ¢ Werke Band /1. -
Nachwort von Chr.Schrempf. Ubertragen von Schrempf und A.Dorner. - Einband etwas bestossen und schwach
berieben, Riicken leicht gebrdunt.

T 115503 o Kierkegaard, Sgren, Gegen Feigheit. Berlin: Furche-Verlag, 1937. 47 Seiten.

Fraktursatz. Pappband (gebunden). CHF 12/ EUR 7.92  Furche-Biicherei; [N. F.] 35. -
Originaltitel: Imod Feighed. Nach d. ddn. Orig. Ausgabe 1844 frei tibersetzt von Robert Dollinger

36098  [Kierkegaard] Busche, Jirgen (Hrsg.), "Was ihr den Geist der Zeiten heisst.” Der Verfthrer
Soren Kierkegaard. Lesestiicke. Kénigstein: Athendum 1984. 250 S. kart. CHF 19 / EUR 12.54

73468 « [Kierkegaard] Diem, Hermann, Kierkegaard ausgewdhlt und eingeleitet. Frankfurt 1956. 208 S.
CHF 10/ EUR 6.60 * Fischer Taschenbuch 109.

86935  [Kierkegaard] Hoffding, Harald. Soren Kierkegaard als Philosoph. 2. durchgesehene Auflage.
Stuttgart: Frommann, 1902. 167 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen. CHF 25 / EUR 16.50
 Frommanns Klassiker der Philosophie Ill. hrsg. von Richard Falckenberg. Ubertragen von A.Donner und Chr.
Schrempf. Mit Bildnis als Frontispiz. - Einbandkanten berieben, Riicken gebrdunt, etwas locker in den Gelenken,
wenige Anmerkungen mit Bleistift.

12153 « [Kierkegaard] Hoffmann, Raoul, Kierkegaard und die religiose Gewissheit. Biographisch-
kritische Skizze. Gottingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1910. IX, 210 S. | Abb. Brosch. CHF 21 / EUR
13.86 * Block vor dem 7. Bund in zwei Teile gebrochen.

65692 « [Kierkegaard] Hohlenberg, Johannes. Segren Kierkegaard. Basel: Schwabe 1949. 455 S. Ln CHF
38 / EUR 25.08 * Biographie. hrsg von Th.W.Bitscher. - Einband lichtrandig.

59096 e [Kierkegaard] Mendelssohn, Harald von. Séren Kierkegaard. Ein Genie in einer Kleinstadt.

Stuttgart: Klett-Cotta 1995. 305 S. Ppbd m.U. CHF 30/ EUR 19.80 « Eine niichterne Biographie,
keine"Heiligenverehrung".

31520  Kiesel, Arthur, Wir sehen nur Schatten. Gesprache (iber letzte Fragen der Philosophie. 2.
Auflage. Leipzig: Reclam 1933. 408 S. Ln. gr.8to. CHF 30 / EUR 19.80 « Exlibris auf Vorsatz.

111640 * Kiesewetter, Hubert, Von Hegel zu Hitler. Eine Analyse der Hegelschen Machtstaatsideologie
und der politischen Wirkungsgeschichte des Rechtshegelianismus. I. - 3. Tausend. Hamburg: Hoffmann
und Campe, 1974. 512 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Kritische Wissenschaft. -
Umschlag und Schnitt mit Flecken einer verschiitteten Flissigkeit.

60268 * Kiesewetter, ].G.C.C., Grundriss einer allgemeinen Logik nach Kantischen Grundsitzen. Zum
Gebrauch von Vorlesungen. Begleitet mit einer weitern Auseinandersetzung fr diejenigen, die keine
Vorlesungen darliber horten. Berlin: Lagarde 1802-1806. 2 Binde. I: Die reine allgemeine Logik, 520 S.
II: Die angewandte allgemeine Logik, 502 S. Ppbde CHF 120 / EUR 79.20 ¢ Band I, wovon zwei
Raubdrucke erschienen sind, in der 3. umgearbeiteten Auflage, Band Il in der 2. Ausgabe. - Etwas beschabt und
bestossen, mit kleinem Bibliotheksschildchen, innen teils gebrdunt.

79603  Kiessling, Klaus, Psychotherapie - ein chaotischer Prozess? Unterwegs zu einer
postcartesianischen Psychologie. Stuttgart: Radius 1998. 494 S. Kart. CHF 28 / EUR 18.48

59062 « Killy, Walther, Bildungsfrage. Miinchen 1971. 173 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 « Beck'sche
Schwarze Reihe Band 76. - Einige schwache Randanmerkungen und Unterstreichungen in Bleistift.

100940  Killy, Walther, Deutscher Kitsch. Ein Versuch mit Beispielen. 2. Auflage. Géttingen:
Vandhoeck & Ruprecht, 1961. 168 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit
Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56 * Kleine Vandenhoeck-Reihe 125-127

95768 « Killy, Walther, Deutscher Kitsch. Ein Versuch mit Beispielen. Géttingen: Vandhoeck &
Ruprecht, 1961. 168 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 16 /
EUR 10.56 « Kleine Vandenhoeck-Reihe 125-127. - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

68240 * Kimmerle, Heinz, Derrida zur Einfihrung. 2. Auflage. Hamburg: Junius 1988. 136 S. kart.
kl.8vo. CHF 14.8 / EUR 9.768 « SOAK Einfiihrungen 37.

113414 * Kimmerle, Heinz, Derrida zur Einfiihrung. 3., Gberarbeitete und erweiterte Auflage. Hamburg:
Junius, 1992. 165 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 = Zur
Einfithrung; 70. - Hinterer Deckel mit Knickspur.

13506 ¢ Kirschner, Mechtild, Die Metaphorisierung des vegetativen Lebensbereiches in der frithen Lyrik
Else Lasker-Schiilers und Georg Trakls. Bern, Ffm, NY, Paris: P.Lang 1990. 369 S. kart. [122.-(!)] CHF 54
| EUR 35.64 * Europdische Hochschulschriften, Reihe I, Band 1208.

82343 « Kittler, Friedrich, Die Nacht der Substanz. Bern: Benteli 1989. 44 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Um 9, Denker/innen zu Themen unserer Zeit. Vortrag im Kunstmuseum
Bern 1989.

92351 « Klages, Ludwig, Die Grundlagen der Charakterkunde. 11. durchgesehene Auflage. Bonn:
Bouvier, 1951. xi, 230 Seiten mit 2 Falttafeln im Anhang. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢
Studienausgabe. - Schwache Gebrauchsspuren, Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt, etwas gebrdunt.

33410 « Klages, Ludwig, Die Grundlagen der Charakterkunde. 12. Auflage. Bonn: Bouvier 1964. 230 S.
kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Name auf vorderem Innendeckel.

9918 « Klages, Ludwig, Die Grundlagen der Charakterkunde. 13. Aufl. Bonn: Bouvier 1966. 230 S. kart.
CHF 19 / EUR 12.54

95870 * Klages, Ludwig, Mensch und Erde. Zehn Abhandlungen. Stuttgart: Kréner, 1956. VIII, 212
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 10.56
¢ Kréners Taschenbuchausgabe; 242.

95871 * Klages, Ludwig, Vom kosmogonischen Eros. 5. durchgesehene Auflage. Stuttgart: Giinther,
[1951]. 232 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52 « Papier qualitdtsbedingt
gebrdunt.

9684 « [Klages] Ludwig Klages und seine Werke. [Prospekt des Verlages J.A.Barth, Leipzig, ca 1932].
15 S. gr.8to CHF 10 / EUR 6.60

9683 « [Klages] Blasius, Wilhelm, Die Klages'sche Lebenslehre als Erganzung der
naturwissenschaftlichen Lehre vom Leben. [12 S.] CHF 14 / EUR 9.24 « Sonderdruck aus "Zeitschrift fiir
Menschenkunde" XXVII. [g., Heft 4 (1963). - Mit hs. Widmung des Verfassers an E.frauchiger.

11761 « [Klages] Hager, Wilhelm, Ludwig Klages 1872-1956. In Memoriam. Miinchen: J.A. Barth
1957. 38 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « Gedenkrede auf der freiburger Psychologentagung 1956. Mit
Bibliographie.

11180 * [Klages] Hestia 1960/61. Beitrage zur Wiirdigung und Weitergabe des Werkes von Ludwig
Klages. Hrsg. von Wilhelm Schiirer. Bonn: Bouvier 1960. 115 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Beitrdge
vo Klages, Hans-Eggert Schroder, Th. Haakh, Elisabeth Weddigen, Ernst Frauchiger, Herbert Cysarz, Reinhold
Weimann, Werner Deubel, Ellinor Buchwald, Christoph Bernoulli u.a.

11179 « [Klages] Hestia 1960/61. Beitrage zur Wiirdigung und Weitergabe des Werkes von Ludwig
Klages. Hrsg. von Wilhelm Schiirer. Bonn: Bouvier 1960. 115 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « Beitrdge
vo Klages, Hans-Eggert Schroder, Th. Haakh, Elisabeth Weddigen, Ernst Frauchiger, Herbert Cysarz, Reinhold
Weimann, Werner Deubel, Ellinor Buchwald, Christoph Bernoulli u.a.

11181 « [Klages] Hestia 1963/64. Vortrage iiber das Werk von Ludwig Klages von Wilhelm Blasius,
Ernst Frauchiger und Hans Eggert Schroder. Wien: Braumidiller. 71 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92

11183 » [Klages] Hestia 1963/64. Vortrage tiber das Werk von Ludwig Klages von Wilhelm Blasius,
Ernst Frauchiger und Hans Eggert Schroder. Wien: Braumidiller. 71 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92

11184 « [Klages] Hestia 1963/64. Vortrage iiber das Werk von Ludwig Klages von Wilhelm Blasius,
Ernst Frauchiger und Hans Eggert Schroder. Wien: Braumidiller. 71 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92

11182 « [Klages] Hestia 1963/64. Vortrage tiber das Werk von Ludwig Klages. Von Wilhelm Blasius,
Ernst Frauchiger, Hans Eggert Schroder. Wien: Braumdiller. 71 S. kart. Bonn: Bouvier 1960. 115 S. kart.
CHF 12 / EUR 7.92

11189 « [Klages] Hestia 1965/66. Vortrdge zu dem Thema Raum und Zeit im Werk von Ludwig
Klages. Bonn: Bouvier 1966.124 S. mit Abbildungsteil. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Beitrige von
Wilhelm Blasius, Gerhard Funke, Hans Eggert Schroder, Kurt Mitchells, Werner Danckert, Bernhard Wittlich

11190 « [Klages] Hestia 1967/69. Vortrage zu dem Thema Die Sprache und ihre Bedeutung im Werk
von Ludwig Klages und andere Beitrdge. Bonn: Bouvier 1971.160 S. kart. CHF 21 / EUR 13.86 ¢
Beitrdge von Hans Eggert Schroder, Albert Wellek, Heinz Alfred Muiller, Hans Kasdorf. Frangoise Wiersma-
Verschaffelt, Otto Huth

11191 » [Klages] Hestia 1967/69. Vortrage zu dem Thema Die Sprache und ihre Bedeutung im Werk
von Ludwig Klages und andere Beitrage. Bonn: Bouvier 1971.160 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60
Sonderabdruck des Beitrages von Otto Huth: Klages und Ténnies S. 71 bis 82

9641 « [Klages] Kasdorff, Hans, [Rezension des 6. Bandes der gesammelten Werke: Ausdruckskunde.
ca. 1964. 9 S.] Brosch CHF 10 / EUR 6.60 * Sonderdruck aus dem "Philosophischen Literaturanzeiger"
Band XIX, Heft 3.

73244 « [Klages] Tenigl, Franz, Ludwig Klages. Vortrage und Aufsitze zu seiner Philosophie
und Seelenkunde. Bonn: Bouvier 1997. 173 S. mit Abbildungen. Ppbd. CHF 24 / EUR 15.84
* Die Texte bieten keinen Auszug aus dem Gesamtwerk, sondern sollen durch Darstellung einiger
wesentlicher Problemkreise in Klages' Werk einfiihren und zum Studium seiner Schriften anregen. -
Kopfschnitt markiert: Querstrich mit schwarzen Filzstift.



101566 « Klatt, Fritz, Die schopferische Pause. 18.-21. Tausend. Jena: Diederichs, 1921. 107 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Zeitwende. Schriften zum Aufbau neuer Erziehung; [2]. -
Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt und mit Knitterspuren, Riicken oben bestossen.

111710 * Klaus, Georg und Manfred Buhr [Hrsg.], Philosophisches Warterbuch. 6., iiberarbeitete und
erweiterte Auflage. Leipzig: Bibliograph. Institut, 1969. 2 Bande, 1221 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10 ¢ Gebrdunt, Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

K(t 115797 » Klee, Paul, Uber die moderne Kunst. Bern-Biimpliz: Benteli, 1949. 53 Seiten mit

* Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 * Essay aus
dem schriftlichen Nachlass des Kiinstlers. - Riicken oben leicht bestossen, Schutzumschlag mit

- Gebrauchsspuren.

105765 * Klein, Stefan, Zeit. Der Stoff, aus dem das Leben ist. Eine Gebrauchsanleitung. Frankfurt am
Main: S. Fischer, 2006. 320 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Lesebindchen und
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

23088 « Kleinstlick, Johannes, Fortschritt auf Widerruf. Gedanken tber moderne Vorurteile. Stgt: Klett
Cotta 1989. 137 S. Ppbd m.U. CHF 19 / EUR 12.54

43695 * Kleinstiick, Johannes, Mythos und Symbol in englischer Dichtung. Stuttgart: Kohlhammer
1964. 172 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88 ¢ Sprache und Literatur 18. Durch Anmerkungen und Register
erschlossen.

100285 ¢ Klemm, Ulrich, Freiheit & Anarchie. Eine Einfiihrung in den
Anarchismus. Lich: Edition AV'88, 2005. 56 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Der Band bietet eine prdgnante und knappe
Einfiihrung in den Anarchismus. Im Mittelpunkt steht dabei der Freiheitsbegriff der
Neuzeit und seine Interpretation durch Anarchisten. Der Autor erkldrt den
Anarchismus aus dem abendldndischen Verstdndnis von freiheit heraus und
erldutert die politische Philosophie der anarchistischen Bewegung am Beispiel von
Etienne de La Boetie, Michael Bakunin, Peter Kropotkin und Erich Miihsam.

109472 « Kliemann, Horst, Werkzeug und Technik des Kopfarbeiters. Eine
Anleitung, praktischer zu arbeiten. Stuttgart: Franckh, 1934. 153 Seiten mit
Abbildungen. Leinen. CHF 25 / EUR 16.50 « Einband schwach lichtrandig /
gebrdunt. Seiten 72/73 und die dort eingebundene Tafel mit Stockflecken,
Randanstreichungen und Anmerkungen $.87-97.

99904 « Klimowsky, Ernst W., Geschlecht und Geschichte. Sexualitat im Wandel von Kultur und
Kunst. Teufen u.a.: Niggli & Verkauf, 1956. 208 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert
mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48

88925 « Kluckhohn, Paul [Hrsg.], Lebenskunst. Leipzig: Reclam, 1931. 334 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 «
Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmdler in Entwicklungsreihen. Reihe: Romantik:
Band 4. - Persénliche Sittlichkeit; Geselligkeit und Freundschaft; frauen, Liebe Ehe; Magischer Idealismus. -
Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsdtze mit
Leimspuren von Klebstreifen.

88926 * Kluckhohn, Paul [Hrsg.], Weltanschauung der Frithromantik. Leipzig: Reclam, 1932. 320
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.
CHF 26 / EUR 17.16 * Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmdler in
Entwicklungsreihen. Reihe: Romantik; Band 5. - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und
Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt. Gebrauchsspuren.

55235 « Klug, Oskar, Katholizismus und Protestantismus zur Eigentumsfrage. Eine
gesellschaftspolitische Analyse. Reinbek 1966. 261 S. CHF 12 / EUR 7.92 « rowohits deutsche
enzyklopddie 153/154.

68333 * Kluge, Otto, Fiammetta. Der Humor in der Renaissance. Zirich: Scientia 1942. 364 S. Ln.
CHF 24 / EUR 15.84 * Schnitt, Vorsatz und Titel stockfleckig.

62688 * Knaus, Bernhard, Staat und Mensch in Hellas. Berlin: Verlag Die Runde 1940. 292 S. Ppbd m.
U. CHF 25/ EUR 16.50

94332 » Knigge, Adolph von, Uber den Umgang mit Menschen. Birsfelden-Basel: Schibli-Doppler,
[1978]. XLVIII, 442 Seiten mit einer Abbildung. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 18 / EUR 11.88 « Einleitung von Max Rychner. - Kopfschnitt stockfleckig.

56143 « Knittermeyer, Hinrich, Grundgegebenheiten des menschlichen Daseins. 12 Vorlesungen zu
einer philosophischen Anthropologie. Darmstadt: WBG 1963. 198 S. Kst. CHF 15/ EUR 9.90
Einband nicht mehr sauber.

50272 « Knoblauch, Jochen/ Peter Peterson (Hrsg.), Ich hab’ mein Sach’ auf Nichts gestellt. Texte zur
Aktualitdt von Max Stirner. Berlin: Kramer 1996. 144 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Max Stirner - alias
Johann Caspar Schmidt - ist der Antiphilosoph par excellence. Er hat nicht nur Marx und Engels in Rage
versetzt, auch die Enkel der Erfinder des historischen Materialismus und wissenschaftlichen Sozialismus wiiten
gegen "Den Einzigen und sein Eigentum". Stirners Aktualitdt ergibt sich u. a. daraus, daB er jeden Staat, jede
Staatsmaschine als Bestandteil einer Zwangsordnung begreift, die den Menschen "einrichtet”, ihm seine
Eigenheit, sein "Eigentum" nimmt.

Zu Stirners Zeit war "Partei" eher eine "Parteinahme" fiir bestimmte politische Tendenzen und Ideen; aber er
sah ihre Verfestigung als "Staat im Staate" bereits voraus; fiir ihn hatte eine Partei nichts Bindendes: "Gefdllt
sie mir nicht mehr, feinde ich sie an.” Und heute: Wir lesen Warnungen vor der Macht der Parteien, vor einer
Monopolisierung der Politik, die eine direkte Einmischung der Blirger gar nicht mehr zulassen will...

82277 * Koch, Hans-Jorg, Vom guten Geist der Dichter und Kiinstler: Die Muse Wein. Zwischen
Rausch und Kreativitat. Mainz: Philipp von Zabern, 2001. 157 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20

38411 * Koch, Wolfram H., Taucher. Betrachtungen tiber das Wesen des menschlichen Daseins.
Zurich: Rascher 1946. 197 S. Ln. m.U. CHF 18 / EUR 11.88 * “In der Gestalten des Helden vereinigen
sich die grossen Uberlieferungen westlicher Religiositdt mit der geistigen Weite und Toleranz, wie sie Indien
in ... unserer zerrissenen Welt verkindet." - Klappentext.

19103 » Koechlin, Heiner, Philosophie des freien Geistes. Essays und Vortrage. |. Auflage. Kramer,
Berlin 1990. 192 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Heiner Koechlin, Historiker und Antiquar, kommt nach
Aufarbeitung der Kontroverse zwischen Camus und Sartre, dem Studium der Arbeiten von Nikolai Berdjajew
und Karl Jaspers zu dem Ergebnis, daB eine neue Moral und eine neue Ethik nur aus der Rebellion sowohl
gegen den rechten als auch den linken Totalitarismus hervorgehen kénnen. Eingehend befaBt sich der Autor mit
der aktuellen Frage: "Ist die Idee des Sozialismus noch zu retten?"

67774 « Kohler, Walther. Desiderius Erasmus. Ein Lebensbild in Auszlgen aus seinen Werken. Berlin:
Hutten-Verlag 1917. 239, (5) S. Ppbd. CHF 25 / EUR 16.50 * Die Klassiker der Religion, zwélfter und
dreizehnter Band. - Stempel auf Titel, Einband mit Altersspuren, Bleistiftanstreichungen bis Seite 17.

95944 « Koellreutter, Otto, Die Staatslehre Oswald Spenglers. Eine Darstellung und eine kritische
Wiirdigung. Jena: G. Fischer, 1924. 45 Seiten. Broschiert. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 «
Umschlag mit Rissen und kleinen Fehlstellen.

98203 « Koellreutter, Otto, Die Staatslehre Oswald Spenglers. Eine Darstellung und eine kritische
Wiirdigung. Jena: G. Fischer, 1924. 45 Seiten. Broschiert. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88
Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Umschlag mit Rissen und Fehlstellen.

==7] 90226 + Koénig, René, Niccolo Machiavelli. Zur Krisenanalyse einer
nm;ﬁm“” Zeitenwende. Erlenbach-Zirich: Rentsch, 1941. 352 Seiten mit einem
bibliographischen Anhang. Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt.
Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10 « Bleistiftnotizen hinten, Portrait aus Zeitung
auf Vorderdeckel geklebt, Schutzumschlag gebrdunt.

13276 * Koepcke, Cordula, Revolution. Ursachen und Wirkungen. Miinchen, Wien: Olzog 1971. 231
S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Geschichte und Staat, Band 159/160.

54278 « Kossler, Reinhart, Schiel, Tilman, Auf dem Weg zu einer kritischen Theorie der
Modernisierung. Frankfurt: Verlag f. Interkultur. Kommunik. KO, 1996. 310 S.. - Broschiert. [46,80]
CHF 30 / EUR 19.80 * Umbriiche der Moderne, 2.

117756 * Koestler, Arthur, Der Mensch - Irrldufer der Evolution. Eine Anatomie der
menschlichen Vernunft und Unvernunft. I. Auflage. Bern, Minchen: Scherz, 1978. 376 Seiten
mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 22 /
EUR 14.52 « Originaltitel: Janus; aus dem Englischen von Jiirgen Abel. - Einband schwach
lichtrandig, Schutzumschlag lichtrandig und mit Rissen.

95528 « Koestler, Arthur, Der Yogi und der Kommissar. Auseinandersetzungen. Frankfurt: Suhrkamp,
1974. 277 Seiten. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « suhrkamp-taschenbuch; 158. - The Yogi and the
commissar; aus dem Englischen von Friedrich Klumpp.

90561 * Koestler, Arthur, Diesseits von Gut und Bose. |. Auflage. Bern u.a.: Scherz, 1965. 431 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48

95989 * Koestler, Arthur, Von Heiligen und Automaten. |. Auflage. Bern u.a.: Scherz, 1961. 384
Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84  The Lotus and the Robot; aus
dem Englischen von Hans Flesch-Brunningen. Nachwort von C.G. Jung. - Koestler untersucht hier die Frage, ob
die Weisheit des Ostens uns eine Losung fiir unsere geistigen Probleme zu geben hat. - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren, Kopfschnitt schwach stockfleckig.

90268 * Koestler, Arthur, Von Heiligen und Automaten. Zirich: Ex Libris, [ca. 1965]. 384 Seiten mit
Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * The Lotus and the Robot; aus dem
Englischen von Hans Flesch-Brunningen. Nachwort von C.G. Jung. - Koestler untersucht hier die Frage, ob die
Weisheit des Ostens uns eine Losung fiir unsere geistigen Probleme zu geben hat.

60775 « Kofler, Leo, Aggression und Gewissen. Grundlegung einer anthropologischen
Erkenntnistheorie. Miinchen 1973. 205 S. kart. CHF 14 / EUR 9.24 « Reihe Hanser 116.

97107 * Kogon, Eugen und Walter Dirks, Frankfurter Hefte. Zeitschrift far
Kultur und Politik. Faksimile-Ausgabe der Jahrgdnge 1-7 (1946-1952).
Frankfurt: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1978. 7 Béinde, je rund 1000 Seiten.
Kartoniert im Schuber. CHF 60 / EUR 39.60 = Wenige Bleistiftnotizen auf den
Vortitelbldttern, z.T. leicht bestossen.

. 78763 * Kohl, Karl-Heinz u. a. (Hrsg.), Die Vielfalt der Kultur. Ethnologische Aspekte von
Verwandschaft, Kunst und Weltauffassung. Ernst Wilhelm Mller zum 65. Geburtstag. Berlin:
Reimer 1990. 678 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. gr.8vo. CHF 65 / EUR 42.90 * Mainzer
Ethnologica, Nr. 4. - Riicken oben leicht bestossen.

104864 * Kohn, Hans, Biirger vieler Welten. Ein Leben im Zeitalter der Weltrevolution. Frauenfeld:
Huber, 1965. 275 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52
Originaltitel: Living in a world revolution; Hans Kohn. Aus dem Englischen tibertragen von Anna Katharina
Ulrich-Debrunner. Vom Verfasser autorisierte und ergdnzte deutsche Fassung. - Schutzumschlag minim
lichtrandig / gebrdunt.

117711 « Kohn, Hans, Brger vieler Welten. Ein Leben im Zeitalter der Weltrevolution.
Frauenfeld: Huber, 1965. 275 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 13.20 * Originaltitel: Living in a world revolution; Hans Kohn. Aus dem Englischen
tibertragen von Anna Katharina Ulrich-Debrunner. Vom Verfasser autorisierte und ergénzte deutsche
Fassung. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

e | 84851  Kohn, Hans, Das zwanzigste Jahrhundert. Eine Zwischenbilanz des Westens.

s Ziirich: Europa Verlag, 1950. 254 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 «
“. ': : The Twentieth Century; deutsch von Ernst Doblhofer.
-

75465 * Kojima, Hiroshi (Hrsg.). Phdnomenologie der Praxis im Dialog zwischen Japan und dem

Westen. Wiirzburg: Konigshausen und Neumann, 1989. 300 S. kart. (68.-) CHF 38 / EUR 25.08

Einige Beitrdge in Englisch.

B &l 118933 « Kolakowski, Leszek, Der Mensch ohne Alternative. Von d. Maglichkeit und
Unmaglichkeit, Marxist zu sein. |1.-14. Tausend. Minchen: Piper, 1964. 282 Seiten mit

. Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * piper paperback. - Deutsch von Wanda

Bronska-Pampuch. - Obere Ecke bestossen.

13019 * Kolakowski, Leszek, Leben trotz Geschichte. Lesebuch. Ausgewahlt und eingeleitet von
Leonard Reinisch. Zch: Ex Libris 1979. 300 S. Ln. m.U. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Themen: Geschichte der
Philosophie, Kulturphilosophie, Politik, Religion

54412 « Kolakowski, Leszek, Leben trotz Geschichte. Lesebuch. Miinchen: Piper 1977. 300 S. Ppbd m.
U. CHF 20/ EUR 13.20

89444 < Kolakowski, Leszek, Leben trotz Geschichte. Lesebuch. Ziirich: Ex Libris, 1979. 300 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 « Ausgewdhlt und eingeleitet von Leonard Reinisch.

8365 * Kolbenheyer, E[rwin] G[uido], Das Gestirn des Paracelsus. Roman. Miinchen: Georg Mdiller
1922. 478 S. HIn. CHF 35 / EUR 23.10 * Paracelsus, II. Teil. Erste Ausgabe. WG 12. - Einband und Vorsatz
fleckig, kleine Widm. auf Vorsatz.

6166 * [Kong Zi; eig. Kong Qiu] Attenhofer, A. Konfuzius. Chur: R.Moham [ca 1950]. 15 S. Brosch.
CHF 10/ EUR 6.60

93171 « [Kong Zi; eig. Kong Qiu] Kungfutse, Gesprache (Lun Yu). 20.-21. Tausend. Zirich: Ex Libris,
1960. 219 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56  Aus dem Chinesischen
verdeutscht und erldutert von Richard Wilhelm. Bearbeitet von Herbert Nette. - Deckel leicht konkav verzogen.

84962 * [Kong Zi] Kungfutse, Gesprache (Lun Y@). 13.-15. Tausend. Jena: Eugen Diederichs,
1945. XXXII, 255 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Schutzumschlag. CHF 35 / EUR
23.10  Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, Kopfschnittfarbe abgebldttert, Schutzumschlag mit Rissen
und Fehlstellen.

90505 * [Kong Zi] Kungfutse, Gesprache (Lun Yu). 20.-21. Tausend. Zurich: Ex Libris, [ca. 1970]. 220
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Aus dem Chinesischen verdeutscht und
erldutert von Richard Wilhelm.

12943 « Konkursbuch I1: Im Labyrinth der Zeit. Ttibingen o). 128 S. mit Abbildungen. kart. CHF 16
/ EUR 10.56 * Mit der Beilage: Unser letztes Weihnachten

13018 * Konkursbuch 14. Natur und Wissenschaft. Tibingen 1985. 160 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 16 / EUR 10.56



13032 * Konkursbuch 3: Abschied von der Politik ? Tibingen 1980. 345 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 16 / EUR 10.56

76488 * Konnertz, Ursula (Hrsg.), Zeiten der Keuschheit. Ansdtze feministischer Vernunftkritik.
Tibingen: ed. diskord 1988. 127 S. mit Abbildungen. kart. CHF 15 / EUR 9.90 * Ansdtze feministischer
Vernunftkritik, Band 2.

111058 « Konrad, Gyorgy, Antipolitik. Mitteleuropaische Meditationen. Frankfurt, Main: Suhrkamp,
1985. 224 Seiten. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « edition suhrkamp 1293. - Deutsch von Hans-Henning
Paetzke

111056 * Konrad, Gyorgy, Die Melancholie der Wiedergeburt. Deutsche Erstausgabe. Frankfurt am
Main: Suhrkamp, 1992. 325 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 ¢ edition suhrkamp
1720. - Aus dem Ungarischen von Hans-Henning Paetzke. - Hinterer Deckel mit schwachen Knitterspuren.

97136 * Konstantinow, F. W. u.a. [Hrsg.], Grundlagen der marxistisch-leninistischen Philosophie.
Berlin: Dietz, 1971. 662 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 «
Osnovy marksistsko-leninskoj filosofii; die deutsche Ausgabe wurde besorgt von einem Kollektiv des Zentralinst.
fiir Philosophie der Dt. Akad. der Wiss. zu Berlin: G. Klimaszewsky u. a. Ubersetzung: A. Bauer u. a. -
Schwache Gebrauchsspuren.

93943 « Kopp, Josef Vital u.a., Ein neues Menschenbild? Rundfunkstimmen zur Weltschau von Pierre
Teilhard de Chardin. Luzern, Miinchen: Rex-Verlag, 1963. 64 Seiten. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 «
Der Christ in der Zeit. - Radiovortrdge, Studio Bern, Dezember 1962, von Walter Weymann-Weyhe, Adolf
Kéberle, Friedrich Heer und Josef Vital Kopp.

97768 * Kopper, Joachim und Rudolf Malter [Hrsg.], Immanuel Kant zu ehren. Frankfurt: Suhrkamp,
1974. 400 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 « suhrkamp-
taschenbticher wissenschaft, 61. - Name auf dem Vortitelblatt.

97097 * Kopper, Joachim und Rudolf Malter [Hrsg.], Materialien zu Kants Kritik der reinen Vernunft.
Frankfurt: Suhrkamp, 1975. 361 Seiten mit Bibliographie. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14 / EUR 9.24 «
suhrkamp-taschenbiicher wissenschaft; 58. - Name auf dem Innendeckel.

96478 * Korczak, Janusz [d.i. Henryk Goldszmit], Wie man ein Kind lieben soll. 4. Auflage. Géttingen:
Vandenhoeck und Ruprecht, 1973. XXXIV, 366 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Register.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 * Jak kochac dziecko: aus dem Polnischen von Armin
Dross. Herausgegeben von Elisabeth Heimpel und Hans Roos. Einleitung von Igor Newerly. .

98178 « Korn, Karl, Sprache in der verwalteten Welt. 2., erg. Auflage. Olten, Freiburg: Walter, 1959.
229 Seiten mit Register und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

90116 * Korrodi, Eduard [Hrsg.], Geisteserbe der Schweiz. Schriften von Albrecht von Haller bis zur
Gegenwart. 2., vollstindig umgearbeitete Auflage. Erlenbach-Ziirich: Rentsch, 1943. 431 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren,
Vorsatzblatt an Innendeckel geklebt.

106042 « Korrodi, Eduard [Hrsg.], Geisteserbe der Schweiz. Schriften von
Albrecht von Haller bis zur Gegenwart. 2., vollstandig umgearbeitete Auflage.
Erlenbach-Ziirich: Rentsch, 1943. 431 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Schutzumschlag schwach lichtrandig. §°

96790 » Korte, Hermann, Uber Norbert Elias. Das Werden eines Menschenwissenschaftlers. Frankfurt:
Suhrkamp, 1988. 194 Seiten mit Abbildungen und Bibliographie. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR
7.92 « Suhrkamp-Taschenbuch; 1558.

59119  Kosmos - Kunst - Symbol. Akten des 3. Symposions der Gesellschaft fiir Symbolforschung
und Vortrage eines Zyklus des Collegium generale der Universitat Bern 1985. Bern: Peter Lang 1986. 250
S. kart. CHF 25/ EUR 16.50 * Schriften zur Symbolforschung Band 3.

73702 « Kramer, Walter, So ligt man mit Statistik. Frankfurt/ NY: Campus 1991. 142 S. kart. CHF 14
/ EUR 9.24 * Reihe Campus 1036.

97177 * Kranz, Walther, Die griechische Philosophie. Zugleich eine Einfiihrung in die Philosophie
tberhaupt. Miinchen: 1971, 239 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60 * dtv:
4098. Wiss. Reihe

98194 « Kranz, Walther, Die griechische Philosophie. Zugleich eine Einfiihrung in die Philosophie
tberhaupt. Birsfelden: Schibli-Doppler, [ca. 1965]. X, 353 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen
mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 10.56 * Sammlung Dieterich. - Riicken des
Schutzumschlages gebleicht.

70464 * Kraus, Fritz (Hrsg.), Vom Geist des Mahatma. Ein Gandhi-Brevier. Baden-Baden: Holle-Verlag
1957.351 S. Ln m.U. CHF 38/ EUR 25.08 « Schutzumschlag-Riicken mit hinterklebtem Riss.

38631 * Kraus, Otto, Kulturpsychologie der Menschheit. Zrich: Selbstverlag 1954. 192 S. Ln m.U.
CHF 19 / EUR 12.54  Randanstreichungen mit Kugelschreiber auf den ersten Seiten.

82345 « Kraus, Rosalind, Der Impuls zu sehen. Bern: Benteli 1988. 53 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 12 / EUR 7.92 » Um 9. Denker/innen zu Themen unserer Zeit. Vortrag im Kunstmuseum Bern 1988. -
Vorne kleiner Stempel.

62189 * Kraus, Wolfgang, Der finfte Stand. Aufbruch der Intellektuellen in West und Ost. Miinchen
1969. 131'S.. CHF 12/ EUR 7.92 « dtv 570.

13223 » Kraus, Wolfgang, Neuer Kontinent Fernsehen. Kultur oder Chaos. Frankfurt: Fischer tb 1989.
144 S. tb. CHF 12/ EUR 7.92 = fitb 4615

67052 * Kraus, Wolfgang, Nihilismus heute oder Die Geduld der Weltgeschichte. Wien, Hamburg:
Zsolnay 1983. 183 S. Ln m.U. CHF 25 / EUR 16.50

113568 * Krause-Wahl, Antje, Konstruktionen von Identitit. Renée Green, Tracey Emin, Rirkrit
Tiravanija. Miinchen: Verlag Silke Schreiber,, 2006. 222 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84

—q M 115201 « Krause-Wahl, Antje, Konstruktionen von Identitit. Renée Green, Tracey Emin,
> Rirkrit Tiravanija. Minchen: Verlag Silke Schreiber,, 2006. 222 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84

57541 « Krause, Friedrich E. A., Ju-Tao-Fo. Die religiosen und
philosophischen System Ostasiens. Miinchen: Reinhardt, 1924. 588 Seiten.
Halbleinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 120 / EUR 79.20 «
Gebrdunt, Vorsdtze stockfleckig, Exlibris auf Innendeckel Schutzumschlag
ausgeleiert und mit Rissen.

48130 * Krauss, Meinold (Hrsg). Ich habe einen Traum. Visionen und Wirklichkeiten. Stuttgart: Kreuz
1978. 221 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Texte von [6rg Zink, Kurt Marti, Eberhard Jiingel, Karl Rahner,
Walter Dirks, Helmut Thielicke u.a.

10736 * Kreuder, T. und H.Loewy (Hrsg.), Konservativismus in der Strukturkrise. edition
suhrkamp1330, 1987. 648 S. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Stempel und Notizen auf der letzten Leerseite.
Neupreis 29.10

79487 » Krieg, Max, Fritz Mauthners Kritik der Sprache. Eine Revolution der Philosophie.
Minchen: Georg Mdiller 1914. 196 S. Broschiert. Grossoktav. CHF 40 / EUR 26.40 «
Buchblock in zwei Teilen, Umschlag mit Rissen, stellenweise schwach stockfleckig, nciht

|| aufgeschnitten. - Beigelegt: Werbeprospekt fiir die “Bibliothek der Philosophen”, geleitet von Fritz
|| Mauthner.

110736 * Krieger, David J., Kommunikationssystem Kunst. Wien: Passagen-Verlag, 1997. 183 Seiten
mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 * Passagen Kunst. - Obere Ecke
leicht bestossen.

117803 * Krimmel, Bernd [Hrsg.], Menschenbilder. Darmstadt: Roetherdruck, 1968. 284
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Oktav. CHF 30 / EUR 19.80 * Ausstellung zum
| 10. Darmstddter Gesprdch, veranstaltet von der Stadt Darmstadt, Kunsthalle Darmstadt, 14. Sept. -
17. Nov. 1968. - Bibliotheksstempel und -signaturen.

52507 * Krings, Hermann, H.M.Baumgartner und Chr.Wild (Hrsg). Handbuch philosophischer
Grundbegiffe. 5 von 6 Banden. Miinchen: Késel 1973/74. kart. CHF 35 / EUR 23.10 « Studienausgabe.
- Band 5 fehlt.

92460 * Krische, Paul, Von der Reinheit des Mannes. Bekenntnisse eines Vaters fur seinen Sohn. I.-3.
Tausend. Jena: Eugen Diederichs, 1910. 170 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Lesebindchen im Schuber. CHF 25/ EUR 16.50  Schuber lichtrandig, Riicken angebleicht, Widmung auf
der letzten Seite, wenige Randanstreichungen mit Bleistift.

95506 * Krishnamurti, Jiddu, Selbstgesprache. Das letzte Tagebuch. Grafing: Aquamarin-Verlag, [1989].
184 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Krishnamurti to himself:
aus dem Englischen von Ingeborg von Massenbach.

119007  Kristofori, Jan, Menschenrechte = Droits de I'homme = Diritti dell'uvomo. [Zirich]:
VPOD, 1976. ca. 60 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF 20 / EUR 13.20
Herausgegeben vom Schweizerischer [!] Verband des Personals dffentlicher Dienste (VPOD).
Bilderzyklus tiber die Allgemeine Erkldrung der Menschenrechte. Einleitung von Walter Renschler.

19664 * Kropotkin, Peter, Bibliographie seiner Werke in den Originalsprachen und den deutschen
Ubersetzungen. 1. Auflage. Bern, Grafenau: Edition Anares im Trotzdem Verlag 1993. 237 S. mit Abb.
kart. CHF 30 / EUR 18 « Bibliographienreihe Band 2. - Zusammengestellt von Heinz Hug, unter der
Mitarbeit von Heidi Grau.

95719 * Kropotkin, Peter, Die Eroberung des Brotes. Bern: Edition Anares, 1989. (10), XVI, 175 Seiten.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Neu herausgegeben und mit einer Einleitung versehen von Wolfgang
Haug. - Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt.

19105  Kropotkin, Peter, Die Eroberung des Brotes. Bern/ Grafenau : Edition Anares/

Trotzdem, 1989. (10), XVI, 175 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Neu herausgegeben
und mit einer Einleitung versehen von Wolfgang Haug. In diesem klassischen Text versucht Kropotkin

H
© gubewy  die Voraussetzungen fiir eine anarchistische Gesellschaft zu kldren und bessere Losungen fiir das
i 4@ menschliche Zusammenleben zu entwickeln. Fr geht dabei immer wieder auf die Situation im

“=% Kapitalismus ein, die unser Leben und Denken nach wie vor prdgt.

19106  Kropotkin, Peter, Gegenseitige Hilfe in der Tier- und Menschenwelt. Grafenau, Frankfurt:
Trotzdem, 2005. 333 Seiten. Kartoniert.

ZUR ZEIT VERGRIFFEN! CHF 30 / EUR 18 * Deutsch von Gustav Landauer. Nachwort von Henning Ritter.
- Kropotkins grundlegendstes Werk zur Theorie des kommunistischen Anarchismus stellt dem Darwinismus das
Prinzip der Solidaritdt als Entwicklungsprinzip entgegen.

67506 * Kriger, Friedhelm, Bucer und Erasmus. Eine Untersuchung zum Einfluss des Erasmus auf die
Theologie Martin Bucers (bis zum Evangelien-Kommentar von 1530). Wiesbaden: Franz Steiner 1970.
X, 233 S. Ln m.U. gr.8vo. CHF 48 / EUR 31.68  Verdffentlichungen des Instituts fiir europdische
Geschichte Mainz, Band 57/ Abteilung abendldndische Religionsgeschichte.

12644 < Krlger, Werner A. (Hrsg.), Dichter- und Denkerworte. 12000 Zitate und Sentenzen aus der
Weltliteratur. Basel: Miinster 1945. 1935 Spalten. Ln. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Nach Stichworten
alphabetisch geordnet. - Name auf Vorsatz, Deckel leicht verzogen.

107057 = Kiibler-Ross, Elisabeth, Was kénnen wir noch tun? Antworten auf Fragen nach Sterben und
Tod. 4. Auflage. Stuttgart, Berlin: Kreuz-Verlag, 1978. 166 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 16 /
EUR 10.56 * Originaltitel: Questions and answers on death and dying; Elisabeth Kiibler-Ross. Die Ubertr. aus
d. Amerikanischen besorgte Ulla Leippe.

37619 * Kiihn, Herbert, Tat und Versenkung. Europa und Asien. 2. Auflage. Frankfurt: Metopen 1968.
272 S. Ln. m.U. CHF 34 / EUR 22.44 « Mit 64 Tafeln. Durch Register erschlossen.

99526 * Kithnemann, Eugen, Herder. 2., neu bearbeitete Auflage. Miinchen:
C. H. Beck, 1912. XXIV, 670 Seiten mit einer Abbildung und Register.
Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt und Lesebdndchen. CHF 38 / EUR 25.08
¢ Name auf dem Titelblatt, erste und letzte Seiten stockfleckig.

61229  Kiilpe, Oswald, Einleitung in die Philosophie. 2.Aufl. Leipzig: Hirzel 1898. VIII, 279 S. Ln

CHF 35/ EUR 23.10

99166 * Kiilpe, Oswald, Immanuel Kant. Darstellung und Wiirdigung. 5. Auflage. Leipzig, Berlin:
Teubner, 1917. 124 Seiten mit einer Abbildung. Fraktursatz. Pappband (gebunden). CHF 18 / EUR
11.88 « Aus Natur und Geisteswelt; 146. - Herausgegeben von August Messer

116315 * Kiing, Emil, Der Lebenszyklus. St. Gallen: Hochschule, 1981. 18 Seiten. Kartoniert /
geheftet. CHF 10/ EUR 6.60  Aulavortrdge; I3. - Festrede am Hochschultag 1981 der
Hochschule St. Gallen fir Wirtschafts- und Sozialwissenschaften

84440  King, Emil, Ende der Wohlstandsgesellschaft? Zwei Beitrage tber die verinderten Grundlagen
unseres Weltbildes. Ziirich, Miinchen: Artemis, 1974. 63 Seiten. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 «
Schriften zur Zeit; 37. - Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt.

13681  Kiing, Emil, Wege und Irrwege in die Zukunft. Méglichkeiten und Grenzen der politischen
und gesellschaftlichen Gestaltungsfreiheit. Stgt: Seewald 1979. 213 S. Ppd. m.U. CHF 12 / EUR 7.92

104387 * Kiing, Hans und Karl-Josef Kuschel [Hrsg.], Wissenschaft und Weltethos. Miinchen, Ziirich:
Piper, 1998. 511 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 25 /
EUR 16.50

95529 « Kiinkel, Hans, Das Labyrinth der Welt. Der Roman des Comenius. Berlin: Evangelische
Verlagsanstalt, 1956. 360 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und einer Karte. Leinen mit
Deckelillustration und Schutzumschlag. CHF 34 / EUR 22.44 « Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

95524 « Kiinkel, Hans, Das Labyrinth der Welt. Der Roman des Comenius. Stuttgart: Reclam, 1951.
420 Seiten mit einer gefalteten Karte. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 30 / EUR 19.80 « Erste Ausgabe.
- Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

81333  Kuhn, Franz, Altchinesische Staatsweisheit. Dritte, verinderte Auflage. Zirich: Die Waage,
1954. 198 S. mit 12 Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 » Name auf
Vorsatzblatt.



94164 « Kumar Roy, Dilip und Indira Devi, Der Weg der grossen Yogis. Die Autobiographie zweier
bedeutender Yogis. Bern, Miinchen: O.W.Barth, 1973. 367 Seiten mit Register. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 ¢« Name auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

104608 « Kummer, Max, Frivolites am Rande des Bernischen Anwaltsverbandes. [Bern]: -, 1989. 43
einseitig bedruckte Blatter + 9 Blatter mit farbigen Abbildungen. Ringheftung, unbeschriftet. 4to. CHF
25/ EUR 16.50 = Als Typoskript gedruckte Essays anldsslich des 50-Jahre-Jubildums des Bernischen
Anwaltsverbandes.

61221 * Kuntze, Friedrich, Erkenntnistheorie. Miinchen und Berlin: Oldenbourg 1927. 112 S. gr.8to.
brosch. CHF 20 / EUR 13.20 * Sonderausgabe aus dem Handbuch der Philosophie.

99974 « Kunz, Hans, Schellings Gedichte und dichterische Plane. Ziirich: Juris-Verlag, 1955. 87 Seiten
mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 * Ziirich, Phil. . I, Diss. - Seiten 81-87 doppelt.
Widmung des Verfassers auf dem Titelblatt. - S. 85/86 beschddigt.

106209 * Kupfer-Koberwitz, Edgar, Die Tierbrider. 2. Auflage. Mannheim: Bhm, [1954]. 64 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56

106018 * Kupfer-Koberwitz, Edgar, Die Tierbriider. Eine Betrachtung zum ethischen Leben. 3. Auflage.
Mannheim: Verlag -Genossenschaft d. Waerland-Bewegung, [1961]. 64 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 12 / EUR 7.92

7667 * Kurth, Rudolf, Von den Grenzen des Wissens. Mchn, Basel: E.Reinhardt 1953. 84 S. kart. CHF
14 ] EUR 9.24 « Plato, Kant und Jaspers verpflichtet.

70685 * Kurthen, Martin, Psychologie als Individuation: Ulberlegungen zur Einheit der Lehre C.G Jungs.
Fellbach: Bonz 1989. 124 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Das Buch leistet nicht nur einen Beitrag zur
Grundlagendiskussion der Analytischen Psychologie, es ist auch eine gut lesbare Einfiihrung in die
Grundbegriffe der Jungschen Lehre.

105622 * Kurz, Jérg, Weltanschauung in neuen Bahnen. Bern: Selbstverlag, 1974. 51 einseitig
bedruckte Blatter. Kopiertes Typoskript mit Klammer-/Blockheftung. 4to. CHF 15 / EUR 9.90 * Kapitel:
Das Wunder der Materie; Das Wesen Gottes; Die Naturgesetze und der Mensch; Unser Leben - Himmel und
Hélle: Das Weiterleben nach dem Tode; Die Wirkung des Christentums; Entwicklung zum Guten; Entwicklung
zum Guten; Positive neue Lebensanschauung; Zuversichtlich in die Zukunft. - Deckbldtter etwas lichtrandig.

105623 * Kurz, Jorg, Weltanschauung in neuen Bahnen. Bern: Selbstverlag, 1974. 51 einseitig
bedruckte Blatter. Kopiertes Typoskript mit Klammer-/Blockheftung. 4to. CHF 15 / EUR 9.90

Vermerk auf dem Titelblatt: Per il: "Pan" Dr. Fedoronczuk Roma, Jtalia. Kapitel: Das Wunder der Materie; Das
Wesen Gottes; Die Naturgesetze und der Mensch; Unser Leben - Himmel und Hélle; Das Weiterleben nach dem
Tode; Die Wirkung des Christentums; Entwicklung zum Guten; Entwicklung zum Guten; Positive neue
Lebensanschauung; Zuversichtlich in die Zukunft. - Deckbldtter etwas lichtrandig.

105624 « Kurz, Jérg, Weltanschauung in neuen Bahnen. Bern: Selbstverlag, 1974. 51 einseitig
bedruckte Blatter. Kopiertes Typoskript mit Klammer-/Blockheftung. 4to. CHF 15/ EUR 9.90 « Titel
mit Bleistift ergdnzt: "Der Weg zum Gliick". Eingelegter Zettel: "Neuer Titel (...) 'Unser Leben'. Bern, |.Kurz, 22.
Febr. 1978". Kapitel: Das Wunder der Materie; Das Wesen Gottes; Die Naturgesetze und der Mensch; Unser
Leben - Himmel und Hélle; Das Weiterleben nach dem Tode; Die Wirkung des Christentums; Entwicklung zum
Guten; Entwicklung zum Guten; Positive neue Lebensanschauung; Zuversichtlich in die Zukunft. - Deckbldtter
etwas lichtrandig.

105625 * Kurz, Jérg, Weltanschauung in neuen Bahnen. Bern: Selbstverlag, 1974. 51 einseitig
bedruckte Blatter. Kopiertes Typoskript mit Klammer-/Blockheftung. 4to. CHF 15 / EUR 9.90 « Titel
handschriftlich mit Bleistift erginzt: "Gott und die Menschen", Vorname in "Georg" abgedndert und Jahr auf
1980 gesetzt. Notiz: "Mdssig-gut. Gut korrigiert (Planeten - Sterne, etc.) am 10.4.1980. Bern Georg Kurz".
Kapitel: Das Wunder der Materie; Das Wesen Gottes; Die Naturgesetze und der Mensch; Unser Leben - Himmel
und Hélle; Das Weiterleben nach dem Tode; Die Wirkung des Christentums; Entwicklung zum Guten;
Entwicklung zum Guten; Positive neue Lebensanschauung; Zuversichtlich in die Zukunft. - Deckbldtter etwas
lichtrandig.

105626 * Kurz, Jorg, Weltanschauung in neuen Bahnen. Bern: Selbstverlag, 1974. 51 einseitig
bedruckte Blatter. Kopiertes Typoskript mit Klammer-/Blockheftung. 4to. CHF 25 / EUR 16.50
Widmung des Verfassers auf dem Innentitel: "Meiner lieben Mamma gewidmet, am 19. Mai 1974. [6rg Kurz".
Kapitel: Das Wunder der Materie; Das Wesen Gottes; Die Naturgesetze und der Mensch; Unser Leben - Himmel
und Hélle; Das Weiterleben nach dem Tode; Die Wirkung des Christentums; Entwicklung zum Guten;
Entwicklung zum Guten; Positive neue Lebensanschauung: Zuversichtlich in die Zukunft. Ergdnzt um ein /0.
Kapitel: Anregungen zur Kirchenfiihrung. Seiten 52-58. Originaltyposkript / lose Bldtter mit handschriftlichen
Korrekturen. Bern, 14.Dezember 1974. Handschriftliche Varianten eines selbstgemachten "Abendgebets" (Hoch-
und berndeutsch). - Deckbldtter etwas lichtrandig.

99730 * Kutter, Hermann, Das Unmittelbare. Eine Menschheitsfrage. 3. Auflage. Basel: Kober C. F.
Spittlers Nachf., 1921. XII, 352 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 30 / EUR 19.80 «
Vorwort zur dritten Auflage von Walter Nigg. - Einband etwas lichtrandig, vorderer Schnitt stockfleckig.
Vorsatzblatt mit Knitterspuren.

67929 * Kutter, Hermann, Die Revolution des Christentums. Drittes Tausend. Jena: Diederichs 1912.
193 S. Ln mit Lesebdndchen. CHF 30 / EUR 19.80 * Einband schwach lichtrandig.

88685 * L'Arronge, Gerhart, Mein privater Himmel. Weltbild eines Optimisten. Pfullingen: Baum-
Verlag, 1966. 156 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

115437 « La Bruyére, Jean de (1645-1696), Les caractéres ou les moers de ce siécle. Suivis du
discours a |'Académie et précédés de la traduction de Théophraste. Paris: Editions Garnier
Fréres, 1948. xix, 488 Seiten. Halblederband auf 4 Biinden mit Riickenpragung, marmoriertem
Kopfschnitt und marmorierten Vorsitzen. CHF 35 / EUR 23.10 « Préface et notes de Georges
Mongrédien. - Riicken am zweituntersten Bund mit kleine Beschddigung.

19430 * La Mettrie, Julien Offray de, Der Mensch als Maschine. Ubersetzt und mit einem
Essay von Bernd A. Laska. 2. Auflage. Niimberg: LSR 1988. XL.100 S. kart. CHF 20 / EUR
13.20 * L[SR-Quellen I.

19431 « La Mettrie, Julien Offray de, Die Kunst, Wollust zu empfinden. Ubersetzt und hrsg.
von Bernd A. Laska. Nirnberg: LSR 1987. XXX.126 S. kart. CHF 25 / EUR 16.50 * LSR-
Quellen 4.

19432  La Mettrie, Julien Offray de, Philosophie und Politik. Ubersetzt und hrsg. von Bernd
A. Laska. Ntrnberg: LSR 1987. XIV.118 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 * LSR-Quellen 3.

19433 » La Mettrie, Julien Offray de, Uber das Gliick ("Anti-Seneca"). Ubersetzt und hrsg.
von Bernd A. Laska. Nurnberg: LSR 1985. XXXI1.162 S. kart. CHF 30 / EUR 19.80 * LSR-
Quellen 2.

(BT

118510 * La Rochefoucauld, Francois de, Réflexions ou sentences et maximes morales.
Geneéve, Paris, Montréal: Editions du Milieu du monde, [1943]. 160 Seiten. Dtinndruck.
Pappband (gebunden) mit Lesebandchen und Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm. CHF 16
/ EUR 10.56 * Collection classique du milieu du monde; 2 Série rouge, essais et mémoires. -
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112320 « La Rochefoucauld, Francois de, Réflexions ou Sentences et maximes morales. Genéve: Ed. du
Milieu du monde, [1943]. 160 Seiten. Diinndruck. Leinen mit Lesebdndchen und Schutzumschlag.
Schuber. Kleinoktav. CHF 16/ EUR 10.56 * Collection classique du Milieu du monde [Série rouge], 2. -
Introd. et notes de Henri Guillemin

50966 e Lafargue, Paul, Die Franzésische Sprache vor und nach der Revolution. Die Anfinge der
Romantik. Der franzosische Sozialist, Essayist und Satiriker untersucht die Auswirkungen der Revolution
von 1789 in Sprache und Literatur. Die Veranderungen in der franzésischen Sprache stehen fiir
Wandlungen im Bewusstsein einer Nation. Im Essay tber die Anfinge der Romantik beriihrt Lafargue
einen Wendepunkt in der Geistesgeschichte Frankreichs, den Umschlag vom Vernunft und
Fortschrittsglauben der Aufkldrung in die irrationalistische, individualistische™ Gegenstromung der
romantischen Schule. In der Ubersetzung von Karl Kautsky. Junius-Verlag 1988, geb. 192 S. frither
19,80 / jetzt CHF 15 / EUR 9.90

67810 « Lafargue, Paul, Die Franzésische Sprache vor und nach der Revolution. Die Anfinge der
Romantik. Hamburg: Junius-Verlag 1988. 192 S. Ppbd. kl.8vo. CHF 15/ EUR 9.90 « Ubersetzt von Karl
Kautsky. - Der franzdsische Sozialist, Essayist und Satiriker untersucht die Auswirkungen der Revolution von
1789 in Sprache und Literatur. Die Verdnderungen in der franzdsischen Sprache stehen fiir Wandlungen im
Bewusstsein einer Nation. Im Essay tiber die Anfdnge der Romantik bertihrt Lafargue einen Wendepunkt in der
Geistesgeschichte Frankreichs, den Umschlag vom Vernunft und Fortschrittsglauben der Aufkldrung in die
Lirrationalistische, individualistische” Gegenstromung der romantischen Schule.

39904 « Lafontaine. Fabeln. Deutsch von Ernst Dohm. Berlin: Bondi 1913. 354 S. brosch. CHF 25 /
EUR 16.50 « Einleitung von Paul Lindau. Riicken angebleicht, Gebrauchsspuren. Nur vorne aufgeschnitten.
In der Mitte ein Bogen lose und verfaltet.

60342 « Lagarde, Paul de [eigentlich: Bétticher], Deutscher Glaube, Deutsches Vaterland, Deutsche
Bildung. Das Wesentliche aus seinen Schriften ausgewahlt und eingeleitet von Friedrich Daab. Jena

1914. VIII, 224 S. Ppbd CHF 25 / EUR 16.50 = Sammlung Diederichs. 10.Tsd. - Riicken gebrdunt, Im

Schnitt, anfangs und am Schluss stockfleckig. Exlibris auf Innendeckel.

92452 « Lagarde, Paul de [eigentlich: Bétticher], Deutscher Glaube, Deutsches Vaterland, Deutsche
Bildung. Das Wesentliche aus seinen Schriften ausgewahlt und eingeleitet von Friedrich Daab. I1.-15.
Tausend. Jena: Eugen Diederichs, 1914. VIII, 224 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz.
Pappband (gebunden). CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Sammlung Diederichs; I. - Einband lichtrandig / gebrdunt,
Vorderdeckel mit schwacher Knick- und Druckspur.

118211 * Lamennais, Félicité Robert, La liberté trahie. (Du proces d'Avril et de la république).
1834. Paris: Bibliothéque francaise, 1946. 184 Seiten. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80 * Le
Pays de la diversité

DRRRERT118516  Lamennais, Félicité-Robert de, Oeuvres. Genéve, Paris, Montréal: Editions du Milieu
du monde, [1946]. 577 Seiten. Dinndruck. Pappband (gebunden) mit Lesebdndchen und
Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Collection classique du Milieu
|du Monde. Série rouge; 15. - Introduction de Henri Guillemin

EUVRES

ARRAANDY

19600 ¢ Lanczkowski, Cl. und Georg M. Heiler, Frankfurt 2000: Paradise Regained... CHF 10.8 / EUR
7.128 « Buch zum gleichnamigen Experimentalfilm. Bibliophile Originalausgabe, handschriftlicher Satz,
illustriert von R.A.Burkart. Limitierte, numerierte und signierte Auflage von 500 Exemplaren im Schuber mit |
Original-Siebdruck.

77544 + Landauer, Gustav, Arnold Himmelheber. Eine Novelle. Berlin: Philo 2000. 124 S.

kart. CHF 25/ EUR 16.50 * Philo Biicherei 2. - Hrsg. und mit einem Kommentar versehen von
Philippe Despoix.

19318 « Landauer, Gustav, Bibliographie. Hrsg. von Siegbert Wolf. I. Auflage. Bern, Grafenau: Edition
Anares im Trotzdem Verlag 1992. 140 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Bibliographienreihe Band I.

| 79516 * Landauer, Gustav, Zeit und Geist. Kulturkritische Schriften 1890-1919. [Miinchen]:
* Klaus Boer Verlag, 1997. 373 Seiten, Leinen mit Biittenschutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48
i * Herausgegeben von Rolf Kauffeldt und Michael Matzigkeit. - Mehrere Exemplare vorhanden;

ehemaliger Neupreis CHF 58.

Qe
37699  [Landauer, Gustav] Matzigkeit, Michael (Hrsg.), “... die beste Sensation ist das Ewige...".
Gustav Landauer - Leben, Werk und Wirkung. Disseldorf 1995. 349 S. mit zahlreichen, z.T. farbigen
Abbildungen. kart. quadr.8to. CHF 56.8 / EUR 37.488 * Dokumente zur Theatergeschichte 9. - Erscheint
aus Anlass der Aussstellung zum 125. Geburtstag Gustav Landauers.

96335 « Landgrebe, Ludwig [Hrsg.]. Philosophie und Wissenschaft. 9.
Deutscher Kongress fir Philosophie, Diisseldorf 1969. Meisenheim: Hain,

1972. 644 Seiten. Leinen. Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70 « Einband
schwach lichtrandig.

92612 * Landmann, Edith, Die Lehre vom Schonen. Wien: Amandus Verlag, 1952. 364 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Anstreichungen Seite 23-55, Name auf Vorsatzblatt.

101642 * Landmann, Michael, Das Ende des Individuums. Anthropologische Skizzen. Stuttgart: Klett,
1971. 276 Seiten mit Register. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 * Riicken mit aufgeklebtem
Registraturschildchen, mehrere Stempel.

98207 * Landmann, Michael, Der Mensch als Schopfer und Geschopf der Kultur. Geschichts- und
Sozialanthropologie. Miinchen, Basel: E. Reinhardt, 1961. 236 Seiten mit Register. Leinen
Farbkopfschnitt und mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48

68278 * Landmann, Michael, Fundamental Anthropology. Washington: Center for Advanced Research
in Phenomenology & University Press of America 1985. xxiv, 330 p. Cloth. CHF 45 / EUR 29.70 «
Current Continental Research, No. 403. - Foreword by Ze'ev Levy. Edited and translated by David |. Parent.

49617 « Landmann, Michael, Pluralitit und Antinomie. Kulturelle Grundlagen seelischer Konflikte.
Basel: Reinhardt 1963. 247 S. Ln. m.U. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Monographien und Studien zur Konflikt-
Psychologie. Abteilung I: Konflikt-Analyse. Band 2. - Widmung auf Vorsatzblatt.



98195 * Landmann, Michael, Was ist Philosophie? 3. Auflage. Bonn: Bouvier, 1977. 304 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

68217 * Landoldt, Johannes Georg, Ende oder Wende - in Politik, Wirtschaft und Kultur. Wege in
eine menschenwiirdige Gesellschaft. Bole/ Neuchatel: New Age Editions 1987. 390 S. Ppbd m.U. CHF
28 / EUR 18.48 = Name auf Vorsatzblatt.

62996 * Lang, Walther K., Der Tod und das Bild. Todesevokationen in der zeitgenéssischen Kunst
1975-1990. Berlin: Reimer 1995. 311 S. und Anhang mit 103 Abbildungen. gr.8to. kart. CHF 50 / EUR
33 « Neupreis 98.-

100312 « [Langbehn, August Julius] Der Geist des Ganzen von Julius Langbehn, dem
Rembrandtdeutschen. Zum Buch geformt von Benedikt Momme Nissen. 1.-15. Tausend. Freiburg:
Herder, 1930. 241 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen. Grossoktav. CHF 30 / EUR
19.80 * Julius Langbehn (1851-1907) Kunst und Kulturkritiker, konvertierte 1900 zum Katholizismus. -
Widmung auf dem Vorsatzblatt, Riicken leichtgebrdunt.

100311 * [Langbehn, August Julius] Rembrandt als Erzieher. Von einem
Deutschen. 72.-76. Auflage. Leipzig: Hirschfeld, 1922. 380 Seiten mit einer
Abbildung. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 30 /
EUR 19.80 * Vorwort von Benedikt Momme Nissen. Julius Langbehn (1851
-1907) hatte mit diesem, 1890 zuerst erschienenen Buch, einen erheblichen Einfluss [
auf die deutsche Jugendbewegung. Er konvertierte 1900 zum Katholizismus, das in
spateren Auflagen des Rembrandt-Buches auch seinen Niederschlag findet. - Name
auf dem Vorsatz- und Titelblatt.

87001 « Lange, Friedrich Albert, Geschichte des Materialismus und Kiritik seiner Bedeutung in der
Gegenwart. Berlin 1920. 423 Seiten, Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20  Fiir die
Deutsche Bibliothek ausgewdhlt und eingeleitet von Wilhelm Bélsche. Vollstdndig abgedruckt ist der der letzte
Teil des zweibdndigen Hauptwerkes tiber die Naturwissenschaften sowie “Der ethische Materialismus und die
Religion”. - Hinten in schwachem Bleistift Notizen zum Inhalt.

76273 « [Lange] Ellissen, O.A., Friedrich Albert Lange. Eine Lebensbeschreibung. Wobhlfeile Ausgabe.
Leipzig: Baedeker 1894. 271 S. brosch. gr.8vo. CHF 25/ EUR 16.50 = Umschlag mit Klebstreifen
zusammengehalten, Papier gebrdunt, nciht aufgeschnitten.

55580 ¢ Langhans, Rainer, Theoria diffusa aus Gesprachen mit drei Frauen. Infektionen zu
Schattenarbeit im Reich der Lichthelden. Nérdlingen: Greno 1986. 251 S. Ln m.U. gr.8to. CHF 36 /
EUR 23.76 « DELPHI. - Schutzumschlag gebrdunt und mit Rissen.

114546 « [Lao Zi] Lao-tse, Tao-te-king. Die Weisheit des Ostens. Ziirich: Classen, 1945. 95 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 10 / EUR 6.60 * Vom Dauernden in der Zeit; 3. -
Herausgegeben von Werner A.Classen, tibertragen von O.Sumitomo. - Riicken oben leicht bestossen,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

19631  Laser, Michael, Augen-Blicke. CHF 10.8 / EUR 7.128 « Fines von hundert Exemplaren der
Vorzugsausgabe mit 4 Originalsiebdrucken von Rolf Jungklaus, von Autor und Graphiker signiert.

19632 o Laser, Michael, Augen-Blicke. CHF 10.8 / EUR 7.128 * Mit 4 lllustrationen von Rolf Jungklaus.

— 51426  laska, Bernd A., “Katechon” und “Anarch”. Carl Schmitts und Ernst Jingers
S5 Reaktionen auf Max Stirner. Nurnberg: LSR 1997. 110 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20  Stirner-
Studien, Heft 3.

39890 « Laska, Bernd A., Ein dauerhafter Dissident. 150 Jahre Stirners "Einziger". Eine kurze
""" “ Wirkungsgeschichte. Nirnberg: LSR, 1996. 165 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 30 / EUR

19.80 « Stirner-Studien; 2. - Feuerbach, Bauer, Daumer, Ruge, E.v.Hartmann, Steiner, Mackay. Jodl,

Joael, Max Adler, Gustav Landauer, Mauthner, Kropotkin, Klages, Kelsen, Husserl, Léwith, Buber,

3 Carl Schmitt, Jinger, Adorno, Habermas, Althusser, Hermann Schmitz... Eines ist allen diesen
Denkern gemein: Sie haben Stirners "Einzigen" durchaus nicht geringgeschtzt, sind aber einer
tieferen, argumentativen Auseinandersetzung mit ihm ausgewichen, stillschweigend oder wortreich.
Die Rezeptionsgeschichte des "Einzigen" war, wie die hier gebotene Synopse eindrucksvoll
demonstriert, eine Repulsions- und Dezeptionsgeschichte

14064 « Laska, Bernd A., Ein heimlicher Hit. 150 Jahre Stirners "Einziger". Eine kurze
Editionsgeschichte. Niirnberg: LSR 1994. 46 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 * Stirner-Studien, Heft
1.

71979 « Lass keinen Tag ohne Freude vergehen. Worte und Gleichnisse ostlichen Denkens.
Pinselzeichnungen von Li Ai Vee. Zarich/Stuttgart: Manutius. Unpaginiert in leicht beschadigtem
Schmuckschuber. CHF 15/ EUR 9.90 « Kleine Kostbarkeiten der Aldus Manutius Drucke. 28.Druck.

86584  Lass keinen Tag ohne Freude vergehen. Worte und Gleichnisse 6stlichen Denkens.
Pinselzeichnungen von Li Ai Vee. Zirich/Stuttgart: Manutius Verlag, [ca. 1970]. Unpaginiert. Blockbuch
in Schmuckschuber. Oktav quer. CHF 15/ EUR 9.90  Kleine Kostbarkeiten der Aldus Manutius Drucke;
28. Druck. - Datum auf Titelblatt.

85831 e [Lassalle, Ferdinand] Haenisch, Konrad [Hrsg.], Ferdinand Lassalle. Der Mensch und Politiker in

Selbstzeugnissen. Leipzig: Alfred Kroner, 1925. 214 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz,

Fraktursatz. Halbleinen. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Taschenausgabe 43. - Gebrdunt, wenige

Bleistiftanstreichungen.

101536 « Lasson, Georg, Was heisst Hegelianismus? Berlin: Reuther & Reichard, 1916. 36 Seiten.

Kartoniert. Grossoktav. CHF 15 / EUR 9.90 « Philosophische Vortrige: Nr 11. - Name auf dem

Umschlagtitel.

99944 « Lasswitz, Kurd, Gustav Theodor Fechner. 2. vermehrte Auflage. Stuttgart: Frommann, 1902.

VIII, 205 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. Halbleinen. CHF 22 / EUR 14.52 «

frommanns Klassiker der Philosophie; 1. - Stempel auf dem Vorsatzblatt, obere Ecke mit Feuchtigkeitsspuren.
114884 « Lausberg, Michael, Bakunins Philosophie des kollektiven Anarchismus. I. Auflage.

. Miinster: Unrast, 2008. 64 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/
EUR 6.80

s

91793  Lauster, Peter, Der Sinn des Lebens. 2. Auflage. Diisseldorf u.a.: Econ, 1989. 221 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

12212 » Le Fort, Getrud von, Das Schweisstuch der Veronika. Roman. Mchn: Késel 1928. 356 S. Ln.
CHF 15/ EUR 9.90  Vorsatzblatt fehlt, Riicken angebleicht, im Schnitt stockfleckig

10206 * Le Fort, Getrud von, Die Frau und die Technik. Zch: Arche 1959. 71 S. Ppbd. CHF 21 / EUR
13.86 * Die kleinen Biicher der Arche 290/291. - Erste Ausgabe. WG 41.

50350 e Leclaire, Serge, Der psychoanalytische Prozess. Versuch tber das Unbewusste und den
Aufbau einer buchstiblichen Ordnung. Frankfurt 1975. 174 S. CHF 14/ EUR 9.24 « suhrkamp
taschenbuch wissenschaft 119.

14790 « Lecourt, Dominique, Bachelard ou le jour et la nuit. (Un essay du matéreialisme dialectique)
aris: Grasset 1974. 178 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Anstreichungen

14788 « Lecourt, Dominique, Dissidence ou révolution? Paris: Maspero 1978. 99 S. kart. CHF 10 /
EUR 6.60

14442 o Lecourt, Dominique, L'ordre et les jeux. Le positivisme logique en question. Paris: Grasset
1981. 348 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 » Wenige Anstreichungen. Buchblock etwas schief

57687 * Lecourt, Dominique, La philosophie sans feinte. Paris: Hallier/Michel 1982. 172 S. kart. CHF
18/ EUR 11.88

49560 « Leese, Kurt, Die Religion des protestantischen Menschen. Berlin: Junker und Diinnhaupt 1938.
XlI, 386 S. Ln. CHF 30 / EUR 19.80 « Als gelernter Philosoph fliesst viel davon in dieses Werk ein. - Im
Schnitt, Vorsatz und teils auch im Text ab und zu schwach stockfleckig.

54384 « Lefebvre, Henri, Der dialektische Materialismus. 3. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp,
1969. 163 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 12/ EUR 7.92 < edition suhrkamp; es
160

57733 « Lefebvre, Henri, Der dialektische Materialismus. 3. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1969. 163
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 12 / EUR 7.92 « edition suhrkamp: es 160. - Name auf
Vortitel.

33439 « Lehmann, Fritz Erich (Hrsg.), Gestaltungen sozialen Lebens bei Tier und Mensch. Bern:
Francke, 1958. 312 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88 * Sammlung
Dalp. Band 89. - Beitrdge von R.F.Behrendt, H.v.Greyerz, M.Lischer, R.Meili, M.Meyer-Holzapfel. H.Ryffel, |.
Schdr, J.R.Schmid. H.Walther-Biiel und P.Zinsli.

107115 * Lehr, Thomas, Die Erhrung. Roman. I. Auflage. Berlin: Aufbau-Verlag, 1995. 463 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Untere Ecken leicht bestossen,
"Mdngelexemplar"-Stempel auf dem unteren Schnitt.

89448 « Leibniz, Gottfried Wilhelm, Die Hauptwerke. 2., durchgesehene Auflage. Stuttgart: Kréner,
1940. L, 302, 48 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz, Register und Literaturverzeichnis, Fraktursatz.
Leinen. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 10.56 * Kréners Taschenausgabe, Band 112. - Zusammengefasst und
libertragen von Gerhard Kriger. Vorwort von Dietrich Mahnke. - Einband etwas fleckig, wenige schwache
Bleistiftanstreichungen.

99966  Leibniz, Gottfried Wilhelm, Generales inquisitiones de analysi notionum et veritatum =
Allgemeine Untersuchungen Uber die Analyse der Begriffe und Wahrheiten. Hamburg: Meiner, 1982.
XXXV, 266 Seiten. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80 « Philosophische Bibliothek: 338. - Lateinisch -
deutsch; herausgegeben und tibersetzt von franz Schupp.

99968  Leibniz, Gottfried Wilhelm, Hauptschriften zur Grundlegung der Philosophie. 3., erganzte
Auflage. Hamburg: Meiner, 1966. 2 Binde, XI, 374 und VII, 584 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert. CHF 38 / EUR 25.08  Philosophische Bibliothek; 107 / 108. - Ubersetzt von A.
Buchenau. Durchgesehen und mit Einleitungen und Erlduterungen herausgegeben von Emst Cassirer.

99967  Leibniz, Gottfried Wilhelm, Metaphysische Abhandlung. 2., verbesserte Auflage. Hamburg:
Meiner, 1982. X, 109 Seiten. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 * Philosophische Bibliothek; 260. -
Franzésisch - deutsch. Originaltitel: Discours de métaphysique; Ubers. u. mit Vorw. u. Anm. hrsg. von Herbert
Herring.

70318 « [Leibniz] Simonovits, Anna, Dialektisches Denken in der Philosophie von Gottfried Wilhelm
Leibniz. Berlin: Akademie Verlag/ Budapest: Akadémiai Kiado 1968. 239 S. Ln. CHF 28 / EUR 18.48 «
S. 232 fleckig, hinten leicht bestossen, Name auf Vorsatz.

60453 * [Leibniz] Thilo Chr[ristfield] A[lbert], Leibniz's Religionsphilosophie. Langensalza: Beyer 1906.
36 S. brosch. CHF 20 / EUR 13.20 « Religionsphilosophie in Einzeldarstellungen, hrsg. von O[tto] Fliigel. -
Sinnigerweise sind Autor und Herausgeber Herbartianer. - Name auf Vorsatzblatt.

83602 e« [Leibniz] Vennebusch, Joachim, Gottfried Wilhelm Leibnitz. Philosoph und Politiker im
Dienste einer universalen Kultur. Bad Godesberg: Inter Nationes, 1966. 59 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20
117998 « Leisegang, Hans, Die Gnosis. Leipzig: Kroner, 1924. VII, 404 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 «
Kréners Taschenausgabe; 32. - Gebrdunt.

86445 « Leithduser Joachim G., Mappae mundi. Die geistige Eroberung der Welt. Berlin: Safari-Verlag,
1958. 402 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Mit 118
Photos und Bildern auf Tafeln, 32 Karten und 39 zeitgendssischen Zeichnungen im Text. Durch Register
erschlossen.

66900 * Leitzmann, Albert (Hrsg.). Die Brautbriefe Wilhelms und Karolinens von Humboldt. Leipzig:
Insel [ca 1920]. XX, 466 S. Ppbd mit Goldpragung. CHF 25 / EUR 16.50 * Portraits der beiden auf
Vorsatzblatt geklebt, Widmung auf Leerblatt zwischen Vorsatz und Schmutztitel.
69454 « Lemcke, Carl, Populdre Aesthetik. Vierte vermehrte und verbesserte Auflage. Leipzig:
Seemann 1873. XVI, 622 S. mit 55 Abbildungen bzw. Tafeln. gr.8to. Rotes Halbleder
| (Halbfranz) der Zeit mit Goldpragung auf falschen 4 Biinden, marmorierter Schnitt. CHF 75 /
| EUR 49.50 < In den Gelenken leicht locker, Tafeln etwas stockfleckig.

82336 * Lenk, Elisabeth, Ethik des Asthetischen am Beispiel des "acte gratuit”. Bern: Benteli 1991. 55
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « Reihe "um 9", Vortrag im Kunstmuseum Bern.

79657 » Lenk, Elisabeth, Ethik des Asthetischen. Bern: Benteli 1991. 55 S. kl.8to. kart. CHF 12 / EUR
7.92 * Reihe "um 9", Vortrag im Kunstmuseum Bern.

panak 115970 o Lenk, Hans, Kiitik der kleinen Vernunft. Einfihrung in die jokologische Philosophie.
vimoner 1. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1987. 166 Seiten mit Abbildungen,
70 Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR

15.84 * Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

64412 * Lenk, Hans, Philosophie im technischen Zeitalter. Stuttgart: Kohlhammer 1971. 174 S. CHF
10/ EUR 6.60 * Urban Taschenbiicher 807. Reihe 80.

64113 * Leopardi, [Giacomo], Prose. Con uno studio di Pietro Giordani. Mailand ca 1930. 320 S. Ln
CHF 18 / EUR 11.88 =« Classici italiani, serie I, volume XVI. - Mit Portrait und Titelzeichnung. - Enthdlt auch
die Pensieri.

36918 * Leppmann, Wolfgang. Winckelmann. Eine Biographie. Frankfurt: Propylden 1971. 305 S. Ln.
CHF 24 / EUR 15.84 « Mit 37 Bilddokumenten.

99852  Lersch, Philipp, Aufbau der Person. 7., durchges. Auflage. Miinchen: J. A. Barth, 1956. XI,
590 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Einband schwach fleckig
und leicht bestossen.

92816  Lersch, Philipp, Der Mensch in der Gegenwart. 2. Auflage. Mlinchen: Reinhardt, 1955. 174
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Name auf Vorsatzblatt, Riicken des
Schutzumschlages gebrdunt.



55503  Lersch, Philipp, Der Mensch in der Gegenwart. 2.Auflage. Minchen: Reinhardt 1955. 174 S.
Ln. m.U. CHF 18 /EUR 11.88

110520 « Lessing, Gotthold Ephraim, Werke. 3. Auflage. Frankfurt am Main:
Insel, 1986. 3 Binde. 687, 748, 740 Seiten. Diinndruck. Leinen mit
Schutzumschlag. In Fabrikschuber. CHF 65 / EUR 42.90 « Herausgegeben

von Kurt Wélfel. I: Gedichte, Fabeln, Dramen. II: Schriften zur Poetik, Dramaturgie,
Literaturkritik. lll: Antiquarische Schriften, Theologische und philosophische
Schriften, eingeleitet von Karlmann Beyschlag.

97770 « Lessing, Theodor, Nietzsche. Miinchen: Matthes und Seitz, 1985. 153 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 * Debatte, I5. - Nachwort von Rita Bischof. - Umschlag schwach
lichtrandig.

59073 * Lévi-Strauss, Claude, L'homme nu. Paris: Plon 1971. 688 S. mit Abbildungen. gr.8to. kart.
CHF 35 / EUR 23.10 * Mythologiques Band IV. Durch Register erschlossen.

59140 e« Lévi-Strauss, Claude, Le regard éloigné. Paris: Plon 1983. 396 S. kart. CHF 30 / EUR 19.80 «
Durch Register erschlossen.

68769 * Lévi-Strauss, Claude, Structural Anthropology. Penguin Books, 1986. xx, 410 p., illustrated.
Paperback. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ A Peregrine Book. - Seventeen Classic Papers by Lévi-Strauss, Ranging
from Language and Kinship to Magic and Religion.

68770 * Lévi-Strauss, Claude, The View from Afar. Penguin Books, 1987. xvi, 311 p. Paperback. CHF
18 / EUR 11.88 A Peregrine Book.

s 73673 e [Lévi-Strauss] Leach, Edmund. Lévi-Strauss zur Einfiihrung. Hamburg: Junius 1991.
181 S. kart. kl.8vo. CHF 15/ EUR 9.90 « SOAK Einfiihrungen 66. - Mit einem Nachwort von
| Karl-Heinz Kohl und einer Auswahlbibliographie von Klaus Zinniel. Aus dem Englischen von Lutz-W.

a Wolff.

69401  [Lévi-Strauss] Pace, David, Claude Lévi-Strauss - the Bearer of Ashes. Ark Paperbacks 1986.
263 p. CHF 16/ EUR 10.56

34518 « Lévy, Bernard-Henri, La barbarie a visage humain. Paris: Grasset 1977. 236 S. kart. CHF 16 /
EUR 10.56

101539 « Levy, Heinrich, Die Hegel-Renaissance in der deutschen Philosophie mit besonderer
Berticksichtigung des Neukantianismus. Charlottenburg: Pan-Verlag, 1927. 95 Seiten mit Register.
Kartoniert. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 « Philosophische Vortrdge: Nr 30. - Ungelesen - nicht
aufgeschnitten. - Rander etwas stockfleckig.

68175 * Lhotzky, Heinrich, Der Mensch und sein Buch. I.-5. Tsd. Ludwigshafen: Lhotzky 1918. 167
S. Ppbd. kl.8vo. CHF 24 / EUR 15.84 « Erste Ausgabe. - Einband mit Gebrauchsspuren.

98605 * [Li Ai Vee, Pinselzeichnungen] Lass keinen Tag ohne Freude vergehen. Worte und Gleichnisse
6stlichen Denkens. Zurich, Stuttgart: Aldus Manutius Verlag, [1964]. 12 Doppelbldtter. Blockbuch mit
Bastschnur, Halbleinenriicken und Pappdeckeln mit Deckelillustration. Oktav quer. CHF 16 / EUR 10.56
¢ Kleine Kostbarkeiten der Aldus Manutius Drucke; Druck 28.

28929 « Lichtenberg, Georg Christoph, Aphorismen, Briefe, Satiren. Diisseldorf: Diederichs 1962. 322
S.Ln. CHF 20/ EUR 13.20 * Diederichs Tasch ben 28. Au: dhlt und mit einem Nachwort von
Herbert Nette.

38919 « Lichtenberg, Georg Christoph, Aphorismen, Briefe, Satiren. Wiesbaden 1962. 322 S. Ln. CHF
18 / EUR 11.88 ¢ Ausgewdhlt und mit einem Nachwort von Herbert Nette.

61636 « [Lichtenberg] Brinitzer, Carl, G.C.Lichtenberg. Die Geschichte eines gescheiten Mannes.
Miinchen 1979. 342 S. mit Abbildungen. CHF 12 / EUR 7.92 * Heyne Taschenbuch 780. Reihe
Biographien 59. Kurzbemerkungen auf Vorsatzblatt und hinterem Innendeckel.

59296  [Lichtenberg] Brinitzer, Carl, G.C.Lichtenberg. Die Geschichte eines gescheiten Mannes.
Tibingen: Rainer Wunderlich 1956. 331 S. Ln CHF 36 / EUR 23.76 * Name auf Vorsatzblatt.

68788  [Lichtenberg] Lamping, Dieter, Lichtenbergs literarisches Nachleben. Eine Rezeptions-
Geschichte. Géttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1992. 207 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Heyne
Taschenbuch 780. Reihe Biographien 59. Kurzbemerkungen auf Vorsatzblatt und hinterem Innendeckel.

65611 e [Lichtenberg] Promies, Wolfgang. Georg Christoph Lichtenberg mit Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten dargestellt. Reinbek 1987. 185 S. CHF 12 / EUR 7.92 « rororo bildmonographien 90.

92972 « Lichtenhan, Lucas, Beitrage zur Kunst. Basel: Basler Kunstverein, 1958. 127 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration. CHF 20 / EUR 13.20 « Lichtenhan (1897
-1969) war Kurator der Kunsthalle Basel. Der Band vereinigt Erdffnungsreden und Aufsdtze zu betreuten
Ausstellungen.

93673  Lichtenhan, Lucas, Beitrage zur Kunst. Basel: Basler Kunstverein, 1958. 127 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration. CHF 20 / EUR 13.20 * Lichtenhan (1897
-1969) war Kurator der Kunsthalle Basel. Der Band vereinigt Eréffnungsreden und Aufsdtze zu betreuten
Ausstellungen. - Block und Deckel leicht gewélbt.

101463 « Liebert, Arthur, Wilhelm Dilthey. Eine Wirdigung seines Werkes zum 100. Geburtstage des
Philosophen. Berlin: Mittler, 1933. VIII, 77 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 22 / EUR 14.52

45041 » Liebrucks, Bruno, Von der Koexistenz zum Frieden. Bern und Frankfurt 1972/73. 73 S. Ppbd.
CHF 20 / EUR 13.20 » Weihnachts- und Neujahrsgabe der Verlage Herbert Lang und Peter Lang. Nr. 948
von insgesamt 1100 Exemplaren. - Einband oben und am Riicken lichtrandig.

86697 « Liedloff, Jean, Auf der Suche nach dem verlorenen Gliick. Gegen die Zerst6rung unserer
Gliicksfahigkeit in der frihen Kindheit. 163. - 192. Tsd. Mtnchen: Beck, 1989. 219 Seiten. Kartoniert.
CHF 12/ EUR 7.92  Beck'sche Reihe ; BsR 224. - The continuum concept; Aus d. Engl. tibertr. von Eva
Schlottmann u. Rainer Taeni. - Gebrauchsspuren, anfangs Bleistiftanstreichungen.

92464 « Liek-Danzig, Erwin, Das Wunder in der Heilkunde. Minchen: Lehmann, 1930. 208 Seiten mit
Register. Leinen. CHF 24 / EUR 15.84 « Das Wunder des Lebens; Die Stellung des Arztes im
Krnakheitsgeschehen; Aus der Geschichte der Heilkunde; Unziinftige Wunderheiler: Versuch einer Erkldrung;
Das Wunder in der modernen Heilkunde. - Schwache Gebrauchsspuren.

107038 « Lightman, Alan, Und immer wieder die Zeit. Einstein’s Dreams. Roman. 5. Auflage.
Hamburg: Hoffmann und Campe, 1994. 207 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Lesebdndchen und
Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52 « Originaltitel: Einstein’s Dreams; aus dem Amerikanischen von
Friedrich Griese. - Obere Ecken minim bestossen.

87078 « Ligne, Charles [Joseph] de, Altes und Neues Europa. Ziirich: Rascher, 1934. 110 Seiten.
Leinen. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ 1.-2.Tsd. Ausgedeutet und ausgewdhlt von Max Hochdorf. - Einige
Anstreichungen in schwachem Bleistift, Riicken gebleicht.

89331 e Lind, Emil, Albert Schweitzer. Aus seinem Leben und Werk. Bern: Haupt, 1948. 216 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 «
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

97326  Linder, Willy, Hanno Helbling und Hugo Biitler [Hrsg.], Liberalismus, nach wie vor.
Grundgedanken und Zukunftsfragen. Aus Anlass des zweihundertjihrigen Bestehens der Neuen Ziircher
Zeitung. Zdrich: Buchverlag der Neuen Ziircher Zeitung, 1979. 328 Seiten. Leinen mit transparentem
Schutzumschlag. 4to. CHF 35/ EUR 23.10

94290 « Ling, Trevor, Die Universalitt der Religion. Geschichte und vergleichende Deutung. Miinchen:
List, 1971. 540 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 « A history of religion East and
West

8053  Lion, Ferdinand, Geschichte biologisch gesehen. Essays. Zch, Lpz: Niehans 1935. 142 S. kart.
CHF 19 / EUR 12.54 = 'Vor allem bemiiht sich dieses Buch um zwei Geschichtserkenntnisse: um Eros und
Schichtung. In ihnen wurden zwei Weisen, in denen die Geschichte und also das Leben arbeitet, erkannt.’
S.135. - Stockfleckig, unbeschnitten.

82344 « Lippe, Rudolf zur, Der schone Schein. Existenzielle Asthetik. Bern: Benteli 1988. 60 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 « Um 9, Denker/innen zu Themen unserer Zeit. Vortrag im
Kunstmuseum Bern 1988. - Vorne kleiner Stempel.

82342 « Lischka, Gerhard Johann, Splitter. Asthetik. Ausgewahlte Schriften 1980 - 1993. Bern: Benteli
1993. 445 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Reihe "um 9" Extra.
74628 « List, Elisabeth und Herlinde Studer (Hrsg.), Denkverhdltnisse. Feminismus und Kritik. Frankfurt
1989. 587 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « edition suhrkamp 407.

69255 * literaturkritik.de Nr. I, Februar 2000. 199 S. Brosch. CHF 10/ EUR 6.60 * Rezensionsforum
fur Literatur und fir Kulturwissenschaft; Druckfassung der Internet-Zeitschrift literaturkritik.de

69388 « literaturkritik.de Nr. 2, Februar 2000. 198 S. Brosch. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Rezensionsforum
fiir Literatur und fiir Kulturwissenschaft; Druckfassung der Internet-Zeitschrift literaturkritik.de

69256 « literaturkritik.de Nr. 3, Mdrz 2000. 159 S. Brosch. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Rezensionsforum fiir
Literatur und fir Kulturwissenschaft; Druckfassung der Internet-Zeitschrift literaturkritik.de

69257 e literaturkritik.de Nr. 4, April 2000. 233 S. Brosch. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Rezensionsforum fiir
Literatur und fiir Kulturwissenschaft; Druckfassung der Internet-Zeitschrift literaturkritik.de

100323 « Litt, Theodor, Mensch und Welt. Grundlinien einer Philosophie des Geistes. Miinchen:
Federmann, 1948. 336 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 ¢
Gebrdunt.

88985 « Litt, Theodor, Méglichkeit und Grenzen der Padagogik. Abhandlungen zur gegenwartigen
Lage von Erziehung und Erziehungstheorie. 2. erweiterte Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner, 1931. IV, 202
Seiten. Leinen. CHF 25 / EUR 16.50 « Exlibris auf Innendeckel, Bibliotheksregistratur auf Vorsatzblatt,
erste Seiten gestempelt.

100324 e Litt, Theodor, Wege und Irrwege geschichtlichen Denkens. Miinchen: Piper, 1948. 55
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Gebrdunt, Name auf dem Innendeckel.

59124 « [Locke, John] Farina Paolo. Pensare il mondo che cambia. Uno studio su economia e politica
in John Locke. Mailand: Guerini 1996. 325 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

94503 « [Locke, John] John Locke's Gedanken Gber Erziehung. 3. Auflage.
Langensalza: Beyer, 1910. VIII, 312 Seiten mit Register. Fraktursatz. Privater
Halbpergamenteinband mit von Hand beschrifteten Riickenschildchen aus
Leder. CHF 34/ EUR 22.44 « Bibliothek pddagogischer Klassiker; [22]. - Some
thoughts concerning education; eingeleitet, tibersetzt und erldutert von E. von
Sallwiirk.

117705 « Lobsack, Theo, Versuch und Irtum. Der Mensch: Fehlschlag der Natur. Miinchen,
Gutersloh, Wien: Bertelsmann, 1974. 319 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Name auf dem Vorsatzblatt,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

70317 * Lowe, Bernd P., Hans-Klaus Niehaus, Dejan Pawlow, Angst vor der Zukunft. Berlin: Akademie
Verlag 1978. 264 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Schriften zur Philosophie und ihrer Geschichte 2.

99978 « Lowith, Karl, Heidegger. Denker in diirftiger Zeit. 2., erweiterte Auflage. Gottingen:
Vandenhoeck u. Ruprecht, 1960. |12 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 «
Kleine Vandenhoeck-Reihe; 98/99.

116198 * Lowith, Karl, Von Rom nach Sendai. Von Japan nach Amerika. Reisetagebuch
1936 und 1941. Marbach: Deutsche Schillergesellschaft, 2001. 169 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Bauchbinde. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Marbacher
Bibliothek: 4. - Herausgegeben von Klaus Stichweh und Ulrich von Biilow. Mit einem Essay von Adolf
Muschg. - Einbandkanten etwas berieben, Riicken schwach lichtrandig.

eimenian. 118546 ¢ Loosli, Carl Albert, Ihr braven Leute nennt euch Demokraten. Schriften zur Politik,
_15':'-':'-_-*- \ Geschichte, Kunst und Kultur. Frauenfeld, Stuttgart: Huber, 1980. 370 Seiten mit Literatur-

und Personenverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Herausgegeben
| von Erwin Marti.

=

99982  Lorenz, Konrad, Der Abbau des Menschlichen. Miinchen, Ziirich: Piper, 1983. 294 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52

104863 * Lorenz, Konrad, Die Riickseite des Spiegels. Versuch einer Naturgeschichte des
menschlichen Erkennens. Ziirich: Ex Libris, 1975. 353 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 13.20

83289 * Lorenz, Konrad, Er redete mit dem Vieh, den Vogeln und den Fischen. 6. Auflage. Wien:
Borotha-Schoeler, 1952. 254 Seiten. Halbleinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

83290 * Lorenz, Konrad, So kam der Mensch auf den Hund. Hundegeschichten. 8.-9. Auflage. Wien:
Borotha-Schoeler, 1954. 234 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

97813 « Lorenzer, Alfred, Die Wahrheit der psychoanalytischen Erkenntnis. Ein historisch-
materialistischer Entwurf. 2. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1985. 318 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 14/ EUR 9.24  suhrkamp-taschenbiicher wissenschaft, 173. - Vorderdeckel mit Knickspur.

8234 « Lotar, Peter, Vom Sinn des Lebens. Ein Gesprach. Aus Werk und Leben Albert Schweitzers.
Mit finf obligaten Stimmen. Strasbourg 1951. 67 S. CHF 14 / EUR 9.24

82618 « Lotar, Peter, Vom Sinn des Lebens. Ein Gesprach. Aus Werk und Leben Albert Schweitzers.
Mit funf obligaten Stimmen. Strasbourg: Editions Oberlin, 1951. 67 Seiten. Kartoniert. CHF 16 / EUR
10.56 * Beigelegt: Postkarte, Portrait Schweitzers.

114750 « Lotar, Peter, Vom Sinn des Lebens. Ein Gesprach. Aus Werk und Leben Albert
Schweitzers. Mit fiinf obligaten Stimmen. Bern: Paul Haupt, 1951. 67 Seiten. Kartoniert. CHF
12/ EUR 7.92 * Gebrdunt.

SINN

LEBENS

N 119023 « Luc, Jean, Diderot. L'artiste et le philosophe. Paris: Ed. sociales internationales,

pioeror  1938. 326 Seiten. Broschiert. CHF 15/ EUR 9.90 « Socialisme et culture. - Contient des textes
- choisis de Diderot. Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Umschlag mit Gebrauchsspuren, gebrdunt.

14819 o Lucka, Emil, Die Verwandlung des Menschen. Zirich: Rascher 1934. 377 S. Ln m.U. CHF 28
/ EUR 18.48



3] 115718 ¢ Ludwig, Emil [1881-1948], Goethes Lebensweisheit. |.-5. Tausend. Berlin, Wien,
Leipzig: Zsolnay, 1931. 311 Seiten. Leinen. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Schwache
Gebrauchsspuren, Name auf dem Vortitelblatt.

67558 * Ludwig, Emil, Historie und Dichtung. Berlin: Rowohlt [1929]. 24 S. Brosch. gr.8vo. CHF 14/
EUR 9.24 » Sonderdruck aus der "Neuen Rundschau”.

13724  Ludwig, Emil, (Uber das Gliick und die Liebe. Zirich: Oprecht 1940. 176 S. Ln. CHF 20 / EUR
13.20 * Sternfeld-T. 321. - Einband mit leichten Altersspuren.

111930 * Ludwig, Karl, ABC der Wissenschaftskunde. Wesen und Organisation der
wissenschaftlichen Arbeit, Ubersicht tiber die Arbeitsgebiete der Wissenschaften. 2., wesentl. erweiterte
Auflage, 21. - 30. Tausend. Kevelaer: Butzon & Bercker, 1960. 131 Seiten mit Register. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « Berckers Bibliothek; 3. - Name auf dem Titelblatt.

92615 « Liibbe, Hermann [Hrsg.], Wozu Philosophie?. Stellungnahmen eines Arbeitskreises. Berlin,
New York: de Gruyter, 1978. VIII, 392 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 25 /
EUR 16.50 * De-Gruyter-Studienbuch. - Obere Ecke etwas bestossen.

99958 « Libbe, Hermann, Theorie und Entscheidung. Studien zum Primat der praktischen Vernunft.
Freiburg: Rombach, 1971. 187 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Rombach-
Hochschul-Paperback; 25. - Umschlag minim lichtrandig / gebrdunt, Datum auf Innendeckel.

116307 « Libbe, Hermann, Zeit-Verhiltnisse. Zur Kulturphilosophie des Fortschritts. Graz,

Wien, Koln: Verlag Styria, 1983. 151 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Herkunft und
% Zukunft; I. - Widmung auf dem Vorsatzblatt, Umschlag etwas lichtrandig.

49723 « Liidemann, Hermann, Das Erkennen und die Werturteile. Leipzig: Heinsius 1910. VII, 231 S.
brosch. CHF 24 / EUR 15.84 « Priigelt sich vor allem mit Windelband und Ritschl herum. - Vorderes
Umschlagblatt und erster Bogen lose.

43225 = Liidke, Martin (Hrsg). Nach dem Protest. Literatur im Umbruch. Frankfurt: Suhrkamp 1979.
269 S. CHF 14/ EUR 9.24 « edition suhrkamp 964

68934  Liidke, Martin und Delf Schmidt (Hrsg.), Uber das Darstellbare. Reinbek 1994. 192 S. kart.
CHF 18/ EUR 11.88 * Rowohlt Literaturmagazin 34.

102098 « Lulfing, Hans [Hrsg.], Johann Gottlieb Fichte. 1762/1962. Verzeichnis des handschriftlichen
Nachlasses. Berlin: Deutsche Staatsbibliothek, 1962. 54 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to. CHF
25/ EUR 16.50 * Enthdlt: Fichte von Gotfried Schuler; Fichte, Vorarbeiten zu der Rede "Zuriickforderung der
Denkfreiheit von den Fiirsten Europens” (29 Faksimile-Tafeln); Nachlass Fichtes in der deutschen
Staatsbibliothek. - Umschlag etwas angestaubt.

57617 * Lussy, Heinz, Die Krise der Neuzeit oder das Drama der promethischen

Selbstsetzung. Fortschreitende Essays zur Deutschen Literatur im Rahmen der Europdischen

Kulturentwicklung. Band I. Wiesbaden: beerenverlag 1995. 513 S. mit Abbildungen.- Ppbd m.U. gr.8to.

CHF 35 / EUR 23.10 * Der erste Band von drei Bénden. - Gesamtneupreis der 3 Binde DEM 220,- CHF 180,

neuwertiges Exemplar.

i 116282 « Liithy, Herbert, Nach dem Untergang des Abendlandes. Zeitkritische Essays. Koln,

.. Berlin: Kiepenheuer & Witsch, 1964. 453 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 24 / EUR 15.84 * Essay; 3. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, der untere
Rand des Einbandes minim lichtrandig.

110826 « Lutkehaus, Ludger [Hrsg.], Die Schopenhauers. Der Familien-Briewechsel von Adele, Arthur,
Heinrich-Floris und Johanna Schopenhauer. Miinchen: dtv, 1998. 511 Seiten mit 8 Tafeln. Kartoniert.
CHF 14/ EUR 9.24 « dtv 12612. - Mit Einleitung, Personenverzeichnis, Zeittafel. Die 214 Familienbriefe aus
den Jahren 1799 - 1849 gewdhren nicht nur Einblick in die privaten Verhdltnisse eines epochalen Denkers, sie
sind auch ein psychologisch, kulturhistorisch und philosophisch einzigartiges Dokument. - Riicken oben leicht
bestossen.

97100 * Lukics, Georg, Der junge Hegel. iiber die Beziehungen von Dialektik und Okonomie.
Frankfurt: Suhrkamp, 1973. 2 Binde, 873 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20
suhrkamp taschenbuch wissenschaft; 33.

| 118222 » Lukics, Georg, Essays tber Realismus. Berlin: Aufbau-Verlag, 1948. 264 Seiten.

Kartoniert (Englische Broschur). CHF 25 / EUR 16.50 « Erste Ausgabe. - Umschlag lichtrandig,
Papier gebrdunt.

99981 « Lukdcs, Georg, Schicksalswende. Beitrdge zu einer neuen deutschen Ideologie. Berlin: Aufbau,
1948. 356 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 28 / EUR 18.48 + Uber den deutschen Faschismus,
Preussentum, Nietzsche, Hegel, Thomas Mann, Arnold Zweig, Johannes R. Becher u.a. - Stark gebrdunt,
Einband etwas lichtrandig und leicht fleckig.

118226 « Lukacs, Georg, Schicksalswende. Beitrdge zu einer neuen deutschen Ideologie.
Berlin: Aufbau, 1948. 356 Seiten. Kartoniert (Englische Broschur). CHF 25 / EUR 16.50
Uber den deutschen Faschismus, Preussentum, Nietzsche, Hegel. Thomas Mann, Amold Zweig,
Johannes R. Becher u.a. - Einband lichtrandig, Riicken mit Fleck, Papier gebrdunt.

94529 « Lukdcs, Georg, Solschenizyn. Neuwied, Berlin: Luchterhand, 1970. 87 Seiten mit
Personenverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « Sammlung Luchterhand; 28. -
Umschlag schwach lichtrandig.
84897 « [Lukianos von Samosata] Certain Select Dialogues of Lucian together with his True History.
London: Guy Chapman, [ca. 1920]. xix, 187 p. Cloth. Small 8vo. CHF 16/ EUR 10.56  The
Watergate Library; 3. - Translated from the Greek into English by Francis Hickes 1634. - Schwache
Gebrauchsspuren, Exlibris auf Innendeckel, Riickenkanten briichig.
89912 « [Lukianos von Samosata] Lukian, Das Hohelied der Freundschaft (Toxaris). Ziirich: Artemis,
1962. 76 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Reihe Lebendige Antike. - Herausgegeben
und libersetzt von Erwin Steindl.
[ 119022  Luppol, Ivan Kapitonovic, Diderot. Ses idées philosophiques. Paris: Ed. sociales
sienor | internationales, 1936. 404 Seiten. Broschiert. CHF 15 / EUR 9.90 « Socialisme et culture. -

Trad. du russe par V. et Y. Feldman. Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Umschlag mit
. Gebrauchsspuren, gebrdunt.

89359 « Lusseyran, Jacques, Blindheit - ein neues Sehen der Welt. Der Blinde in der Gesellschaft. Zwei
Vortrage. 3. Auflage. Stuttgart: Verlag Freies Geistesleben, 1972. 41 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR
7.92

77339 « Lusseyran, Jacques, Das wiedergefundene Licht. 16.-21.Tsd. Stuttgart: Klett 1971. 286 S. Ln
m.U. CHF 20 / EUR 13.20

100315 « [Luther, Martin] Dr. Martin Luthers Padagogische Schriften und Auberungen. Langensalza:
Beyer, 1888. XClI, 293 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Gold- und Schwarzpragung. CHF 25 / EUR 16.50
* Bibliothek pddagogischer Klassiker. - Aus seinen Werken gesammelt und in einer Einleitung
zusammenfassend charakerisiert und dargestellt / von H. Keferstein. - Bibliotheksexemplar mit Registratur und
Stempel auf dem Titelblatt. Riicken mit aufgeklebtem Registraturschildchen.

38981  Lyons, John, Noam Chomsky. Minchen 1971. 158 S. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ dtv 770.
Deutsche Originalausgabe. - Wenige Bleistiftanstreichungen, Umschlag mit Altersspuren.

95766 * Maass, Joachim, Die Geheimwissenschaft der Literatur. Acht Vorlesungen zur Anregung einer
Asthetik des Dichterischen. Berlin: Suhrkamp, 1949. 164 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 24 / EUR
15.84 « Erste Ausgabe. WG 16. - Einband etwas gebrdunt/ angestaubt/ fleckig, Kanten leicht berieben.

6722 * Mach, Franz, Das Religions- und Weltproblem. Dogmenkritische und naturwissenschaftlich-
philosophische Untersuchungen fiir die denkende Menschheit. Zweiter Teil. 2. Aufl. Dresden: Pierson
1904. 19, 609-1364, 19 S. Brosch. CHF 14 / EUR 9.24  Nur Zweiter Teil. Einband mit Rissen.

86968 ¢ Machiavel, Le Prince. Paris: Alcan 1929. 140 Seiten. Broschiert. CHF 16 / EUR 10.56 o
Textes et traductions pour servir a ['histoire de la pensée moderne. - Block vom Umschlag geldst, Vorsatzblatt
mit kleinem Einriss.

89442 « Machiavelli, Niccolo, Der First. Leipzig: Reclam, [1925]. 145 Seiten, Fraktursatz. Pappband

(gebunden). Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60  Biicher fiir staatsbiirgerliche Bildung. - Durchgehend
Bleistiftanstreichungen.

99992 « Machiavelli, Niccolo, Discorsi. Gedanken tber Politik und Staatsfithrung. Stuttgart: Kréner,
1966. LXIX, 472 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Kleinoktav. CHF 22 / EUR 14.52 * Kréners Taschenausgabe; 377. - Originaltitel: Discorsi sopra la prima
deca di Tito Livio; aus dem Italienischen, eingeleitet und erldutert von udolf Zomn. - Schutzumschlag mit
Rissen.

108574 * [Machiavelli, Niccolo] Des Nikolaus Machiavelli Florentinische
Geschichten. Wien: Hérter, 1817. 2 Bande, VIII, 292 und 296 Seiten,
Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit Riickenpragung (blind und gold),
Farbschnitt und Lesebandchen. CHF 300 / EUR 198 « Bibliothek historischer
Classiker aller Nationen; 10 und 1. - Aus dem Italienischen von Wilhelm
Neumann. Mit dem Exlibris von C.A.Loosli auf den Innendeckeln. - Etwas
stockfleckig.

86965  [Machiavelli] Benoist, Charles, Le Machiavélisme II: Machiavel. 5. Auflage. Paris: Plon 1934.
258 Seiten. Broschiert. CHF 20 / EUR 13.20

24384 « [Machiavelli] Waetzoldt, Wilhelm, Niccolo Machiavelli. Mit 32 Abb. Miinchen: Bruckmann
1943. 248 S. Ppbd. CHF 35/ EUR 23.10 * Riicken etwas gebleicht.

25166 ¢ Machtemes, Walter, Mahner und Warner von gestern. Ausgewdhlte Positionen
philosophischer Kulturkritik zu Beginn des 20. Jahrhunderts. Bochum: Germinal 1986. 290 S. kart. CHF
24 | EUR 15.84

) | 19450 * Mackay, John Henry, The Freedomseeker. The Psychology of a Development. Bern:
"""‘:“‘"'x Edition Anares, 1983. 198 pages. Paperback. CHF 22 / EUR 14.52 « Der freiheitsucher:
N-Du-v-—- i Translated by Charles and Nora Alexander. Typoscript edited by Edward Mornin. The first German
Q’j edition was published by the author, Berlin-Charlottenburg, in 1920. This first English edition was
4 originally published by the Mackay-Gesellschaft, Freiburg 1983 and taken over from Edition Anares
S in 1989.
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61239 * Macpherson, C.B., Demokratietheorie. Beitrage zu ihrer Erneuerung. Miinchen 1977. 255 S.
kart. CHF 16/ EUR 10.56 * Beck’sche Schwarze Reihe 147. Einleitung von Walter Euchner.

8484 * Macready, John, Der Aufgang des Abendlandes. Lpz: Borngréber [ca 1925]. 667 S. Ln. CHF 40
I EUR 26.40 * 'Der Verfasser (...) schrieb dieses Werk deutsch unter Beihilfe eines befreundeten deutschen
Autors, weil er aus bestimmten Griinden, die teilweise aus dem Inhalt erraten werden diirften, es in England
nicht verdffentlichen konnte." - Einband leicht lichtrandig.

30557 * Madariaga, Salvador de, Bildnis eines aufrecht stehenden Menschen. Bern, Miinchen 1966.
172 S. Ln. CHF 15/ EUR 9.90 * Anstreichungen und Randbemerkungen von Prof. Fritz Marbach bis Seite
10.

107782 » Madariaga, Salvador de, Der Westen: Heer ohne Banner. Eine Strategie des kalten Krieges. 2.
Auflage. Bern: Scherz, 1961. 152 Seiten. Pappband (gebunden). Kleinoktav. CHF 16 / EUR 10.56

8991 * Madariaga, Salvador de, Ein Strauss von Irrtiimern. Roman. Zch, Stgt, Wien: Europa Vg 1956.
256 S. Ln. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Aus dem Englischen von H.Raumann. - Riicken etwas gebrdunt.

71775 * Madariaga, Salvador de, Portrét Europas. 10.Tsd. Stuttgart: DVA 1955. 236 S. Ln CHF 18/
EUR 11.88 = Schutzumschlag rissig und braunrandig.

103169 * Madariaga, Salvador de, Rettet die Freiheit! Bern: Francke, 1958. 258 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Ausgewdbhlte Aufsdtze in der 'Neuen Ziircher Zeitung' 1948 bis
1957. - Papier qualitdtsbedingt leicht gebrdunt, ein kleines Stiick Schutzumschlag klebt unten am Vorderdeckel,
Schutzumschlag mit z.T. geklebten kleinen Rissen.

12117 » Madariaga, Salvador de, Spanien. Wesen und Wandlung. 2. neubearbeitete Auflage. Stuttgart:
DVA 1955. 432 S.Ln. m.U. CHF 24/ EUR 15.84

118453 * Madariaga, Salvador de, Spanien. Wesen und Wandlung. Frankfurt: Biichergilde
‘ID“’IH Gutenberg, 1960. 444 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt
== und Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 = Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

90804 * Madariaga, Salvador de, Ulber Don Quichote. Wien, Miinchen: Molden, [ca. 1960]. 247 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit tranparentem Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Don Quixote. An
Introductory Essay in Psychology; aus dem Englischen Jeannie Ebner. - Mit zwélf Rohrfederzeichnungen von
Moldovan.

13683 ¢ Madariaga, Salvador de, Von der Angst zur Freiheit. Bekenntnisse eines revolutioniren
Liberalen. Bern: Alfred Scherz 199. 272 S. Ln. m.U. CHF 15/ EUR 9.90 * Name auf Innentitel

8699 * Madariaga, Salvador de, Weltpolitisches Kaleidoskop. Reden und Aufsétze. Zurich, Stuttgart:
Fretz & Wasmuth 1965. 224 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 13.20 » Widmung auf Vorsatz

32702 * Madariaga, Salvador de, Weltpolitisches Kaleidoskop. Reden und Aufsitze. Zirich, Stuttgart:
Fretz & Wasmuth 1965. 224 S. Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20

115198 * Mader, Franca und Egbert Knobloch [Hrsg.], Spektakel und Situation. Ist kiinstlerische
Spontaneitdt medial inszenierbar? Bern: Zentrum Paul Klee, 2007. 60 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert
| geheftet. CHF 14/ EUR 9.24 « Sommerakademie 2007.

92466 * Maeterlinck, Maurice, Von der inneren Schonheit. Ausziige und Essays. 84. - 89. Tausend.
Kénigstein, Leipzig: Langewiesche, 1924. 207 Seiten, Fraktursatz. CHF 18 / EUR 11.88 «
Herausgegeben von Maria Kiihn. - Riicken oben leicht gestaucht, schwacher Feuchtigkeitsrand unten, Seite 5/6
(nach Titelblatt, vor Kapitel-Titelblatt) herausgerissen.

55268 * Magyar, Nikolaus, Maschine gegen Mensch. Wien, Lpz: E.Prager 1933. 191 S. kart. gr.8to.
CHF 60 / EUR 39.60 * Aus dem Ungarischen von Georg Kaldor. - Analyse der Weltwirtschaftskrise und
Vorschlége zur Uberwindung. - Umschlag mit Feuchtigkeitsflecken, Papier gebréunt.



99879  Mahrenholtz, Richard, Jean-Jacques Rousseau. Leben,
Geistesentwickelung und Hauptwerke. Leipzig: Renger, 1889. 176 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Unbeschrifteter privater
Halbleinenband der Zeit. CHF 30 / EUR 19.80  Stempel auf dem Titelblatt.

46978 * Maier, Michael und Janko Ferk, Die Geographie des Menschen. Gesprache mit Peter Handke,
Reiner Kunze, C.F.von Weizsdcker und Leonardo Boff. Wien 1993. 86 S. Ppbd. m.U. CHF 15 / EUR
9.90 * Vorsatzblatt entfernt.

68419 « Maisonneuve, Jean, Que sais-je? - Les Rituels. Presses Universitaires de la France 1988. 125 S.
kart. kl.8vo. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Que sais-je 2425

99076 * Major, Emil, Erasmus von Rotterdam. Zur Erinnerung an seinen 400. Todestag, 12. Juli 1536
-12. Juli 1936. Basel: Frobenius, [1936]. 30 Seiten mit einer Abbildung. Kartoniert / geheftet. CHF 12 /
EUR 7.92 * Wenige Stockflecken, Umschlag angestaubt.

67164 « Man, Hendrik de, Vermassung und Kulturzerfall. Eine Diagnose unserer Zeit. Bern: Francke
1951. 210 S. Ln CHF 24 / EUR 15.84 « Riicken leicht gebrdunt.

90555 ¢ Man, Hendrik de, Vermassung und Kulturzerfall. Eine Diagnose unserer Zeit. Bern: Francke,
1951. 209 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Schutzumschlag mit
Rissen.

53649  Mangoldt, Ursula von, Der Teufel ward auf die Erde geworfen und muss als Teufel schaffen.
Minchen: Barth 1957. 95 S. | Abb. Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Doppelseitig (unterschiedlich!)
bedruckter Schutzumschlag

61344 « Mangoldt, Ursula von, Lebensmut gewinnen. 3.Aufl. Freiburg 1980. 126 S. kart. CHF 12/
EUR 7.92 « Herderbticherei 602.

115770 « Mann, Heinrich, Geist und Tat. Essays tber Franzosen. |. Auflage. Frankfurt:
Suhrkamp, 1981. 230 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR
11.88 « Bibliothek Suhrkamp; 732

107167 « Mann, Heinrich, Geist und Tat. Essays. Miinchen: Deutscher Taschenbuch Verlag, 1963. 212
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 * dtv; 100

118284 « Mann, Heinrich, Geist und Tat. Franzosen 1780-1930. I.-5. Tausend. Berlin:
. Kiepenheuer, 1931. 301 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 45 / EUR 29.70 < Erste
Ausgabe. WG 56. - Einband schwach fleckig, Riickenprdgung etwas abgebldttert.

118180 ¢ Mann, Heinrich, Macht und Mensch. Miinchen: Wolff, 1919. 238
Seiten. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und
Riickenschildchen. Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70 « Riicken oben
beschddigt und mit Fehlstelle, vordere Riickenkante aufgeplatzt, Kanten etwas
berieben, hinterer Deckel schwach fleckig. Namens- und Datumsstempel auf dem
Vorsatzblatt, Papier leicht gebrdunt.

118183 ¢ Mann, Heinrich, Sieben Jahre. Chronik der Gedanken und
Vorgdnge. [1921-1928]. 1.-5. Tausend. Wien: P. Zsolnay, 1929. 558 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt, Lesebdndchen und Schutzumschlag. CHF 60 /
EUR 39.60 < Erste Ausgabe. WG 51. - Deckel leicht konkav verzogen,
Vorderdeckel mit Lichtschatten, Schutzumschlag lichtrandig und mit kleinen Rissen.
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S| 18283  Mann, Thomas, Achtung, Europa! Aufsitze zur Zeit. 4.-5. Auflage. Stockholm:
Bermann-Fischer, 1938. 191 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 «
Schutzumschlag etwas lichtrandig / gebrdunt.

101074 » Mann, Thomas, Das Problem der Freiheit. Stockholm: Bermann-Fischer, 1939. 37 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Schriftenreihe "Ausblicke”. - Rede. gehalten in der
Sitzung des XVII. Internationalen P.E.N.-Kongresses zu Stockholm im September 1939. Erste Ausgabe. WG I,
78. - Umschlag etwas lichtrandig, mit Ziffer und einigen Stockflecken, Widmung auf dem Vorsatzblatt, erste
Seiten stark stockfleckig.

. 118181 « Mann, Thomas, Freud und die Zukunft. |.-4. Auflage. Wien: Bermann-Fischer,
1936. 41 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 50 / EUR 33 « Vortrag, gehalten in Wien am 8.
Mai 1936 zur Feier von Freuds 80. Geburtstag. Erste Ausgabe. WG 49. - Name auf dem Vortitelblatt,
Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt.

63740 * Mantegazza, Paul, Die Physiologie der Liebe. Berlin: Schillerbuchhndlung ca 1900. 404 S. Hin
CHF 28 / EUR 18.48 « 19.Aufl. iibertragen von Eduard Engel. - Vorsdtze gebrdunt, etwas locker in den
Gelenken.

102644 « Marangoni, Matteo, Die Kunst des Schauens. Wie betrachtet man Bilder und Plastiken? 2.
Auflage. Zurich: Fretz & Wasmuth, 1944. 277 Seiten mit 144 Abbildungen. Leinen. Grossoktav. CHF
26 / EUR 17.16 » Name und Datum auf Vorsatzblatt, Riicken angebleicht, Einband schwach stockfleckig.

116196 « Marc Aurel, Selbstbetrachtungen. Bern: Scherz, [1947]. 59 Seiten. Leinen. CHF 14
/ EUR 9.24  Parnass-Blicherei; 70. - Originaltitel: Ad se ipsum. Ausgewdhlt und eingeleitet von
Madeleine Moser

75512 » Marc Aurel, Selbstbetrachtungen. Ubertragen und mit Einleitung von Wilhelm Capelle. 12.
Aufl. Stuttgart 1973. LX, 204 S. kl.8to. Ln m.U. CHF 14/ EUR 9.24 « Kréners Taschenausgabe Band 4.
Im Vorwort einige An- und Unterstreichungen in Bleistift.

83978 * Marc Aurel, Selbstbetrachtungen. Ulbertragen und mit Einleitung von Wilhelm Capelle.
Stuttgart 1933. LX, 204, 40 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen. Kleinoktav. CHF 14 / EUR
9.24 * Kroners Taschenausgabe Band 4. - Exlibris auf Innendeckel, Riicken gebréunt und stockfleckig,
stellenweise stdrker stockfleckig.

36259  Marc Auréle Antonin, Pensées. Paris: Garnier 0. VIII, 359 S. Halbleder. CHF 30 / EUR 19.80
« Traduction de P. Commelin. - Einband nach allen Regeln der Kunst.

99957 * Marcel, Gabriel [Hrsg.], Hoffnung im Wandel. Begegnungen mit der moralischen Aufristung.
2. Auflage. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1960. 258 Seiten. Leinen. CHF 35 / EUR 23.10
Originaltitel: Un changement d'espérance; aus dem franzésischen von Theophil Spoerri. Mit einem eigenen
Kapitel tiber Frank Buchman (1878-1961), Griinder und Leiter der Oxfordgruppenbewegung, aus der die
"Moralische Aufriistung” (Moral Re-Armament = MRA) hervorging.

10499 * Marcel, Gabriel, Die franzdsische Literatur im 20. Jahrhundert. Acht Vortrage. Freiburg: Herder
1966. 126 S. tb CHF 12 / EUR 7.92 « Herder-Biicherei 259.

99956 * Marcel, Gabriel, Metaphysisches Tagebuch. Wien, Miinchen:
Herold, 1955. 452 Seiten. Leinen. CHF 38 / EUR 25.08 ¢ Wissenschaft und
Weltbild. - Originaltitel: Journal métaphysique; aus dem Franzésischen von Hanns
von Winter.

70486 * March, Arthur, Das neue Denken der modernen Physik. 41.-45. Tsd. Rowohlt 1960. 143 S.
CHF 12 / EUR 7.92 « rororo/rde 37 (Hln).

97800 * [Marcus Aurelius Antoninus] Marc Aurel, Selbstbetrachtungen. 2. Auflage. Jena: Diederichs,
1906. XXXI, 175 Seiten. Broschiert. CHF 22 / EUR 14.52 « Commentarii; neu verdeutscht u. eingel. von
Otto Kiefer. Mit Buchornamenten von Peter Behrens. - Umschlag mit Gebrauchsspuren und Rissen, Riicken
oben mit Klebstreifen geklebt, Name auf dem Umschlag und Vortitelblatt.

90214 « Marcuse, Herbert, Der eindimensionale Mensch. Ziirich: Ex Libris, [ca. 1969]. 282 Seiten mit
Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Schutzumschlag lichtrandig und fleckig.

110854 * Marcuse, Herbert, Kultur und Gesellschaft. 4. bzw. 3. Auflage. Frankfurt am Main:
Suhrkamp, 1967. 2 Bande. 179, 183 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 18 / EUR
11.88 « edition suhrkamp 101, 135. - Band | Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

57206 * Marcuse, Herbert, Reason and Revolution. Hegel and the rise of Social Theory. Fifth printing.
Boston: Beacon Press 1968. xvi, 431 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56 * Finband mit Gebrauchsspuren. Bis S.
120 mit teils hdufigen Unterstreichungen.

53687 * Marcuse, Herbert, Kultur und Gesellschaft I/Il. Zirich: Ex Libris [ca 1970]. 357 S. Ln. m.U.
CHF 20 / EUR 13.20

83721 * Marcuse, Ludwig [Hrsg.], Ein Panorama europdischen Geistes. Texte aus drei
Jahrtausenden. Ztirich: Diogenes, 1984. 3 Bande in Kassette, 399, 435 und 452 Seiten.
Kartoniert. CHF 38 / EUR 25.08 « detebe 21160, 21161 und 21162.

100074 * Marcuse, Ludwig, Die Philosophie des Gliicks. Von Hiob bis
Freud. Zurich, Wien: Europa-Verlag, 1949. 351 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 45 / EUR 29.70 ¢
Zeitungsrezensionen beigelegt und hinten eingeklebt. - Leicht gebrdunt, 2 Zitate
(ganzseitig) auf dem Vorsatzblatt, vorderer Schnitt leicht fleckig.

84867 * Marcuse, Ludwig, Die Welt der Tragddie. I. bis 3. Tausend. Berlin, Leipzig, Wien,
Bern: Franz Schneider, 1923. 180 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Goldpragung. 4to.
CHF 60 / EUR 39.60 * Mit ganzseitigen 12 Portraits auf Tafeln (Radierungen): Shakespeare,
Schiller, Kleist, Biichner, Grabbe, Hebbel, Ibsen, Gerhart Hauptmann, Schnitzler, Wedekind, Shaw
und Kaiser, radiert von: L.Michelson, Ao Nadel, Georg Ehrlich, Hans Steiner, O. Gulbransson, Jakob
Steinhardt, Jul. C. Turner. - Einband etwas lichtrandig. Kanten leicht berieben, Papier qualitdtsbedingt
gebrdunt, wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

46000 * Marcuse, Ludwig, Obszon. Geschichte einer Entriistung. Miinchen 1965. 221 S. CHF 12/
EUR 7.92 « List Taschenbuch 295/96. Einband nicht mehr ganz frisch.

58150 * Marin, Lou, Ursprung der Revolte. Albert Camus und der Anarchismus. Heidelberg: Verlag
Graswurzelrevolution 1998. 326 S. kart. CHF 39.8 / EUR 26.268 * Nur vor dem Hintergrund seiner
anarchistischen Verbindungen ist Camus' gewaltkritische Position zum ersten Algerienkrieg, dem bewaffneten
nationalen Befreiungskrieg, zu verstehen. Erst heute, im Angesicht der Grausamkeiten des zweiten
Algerienkrieges zeigt sich, wie vorausschauend seine damaligen Losungsansdtze eines libertdren Foderalismus
und einer mittelmeerischen Kultur waren.

32825 * Markis, Dimitrios, Protophilosophie. Zur Rekonstruktion der philosophischen Sprache.
Frankfurt: Suhrkamp 1980. 300 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « stw 3/8.

82914 » Marschall, Wolfgang, Der Kosmos in der Vorstellung primitiver Kulturen. Bern u.a.: Lang, ca.
1980. 27 Seiten. CHF 10/ EUR 6.60 * Sonderdruck aus: Mensch und Kosmos: Vom Verstdndnis der
Zusammenhdnge. Kulturhistorische Vorlesungen; Universitdt Bern, Seiten. 9-36. - Umschlag lose.

94468 * Martensen-Larsen, Hans, Sternenhimmel und Glaube. Das moderne Weltbild und das
Christentum. Berlin: Furche-Verlag, [1934]. 182 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 « Stjerneuniverset og vor Tro; aus dem Ddnischen von Cecilie Wedel.

57071 * Martensen, H[ans Lassen], Die Christliche Ethik. 2 Binde. I: Die individuelle Ethik, X, 508 S.
II: Allgemeiner Teil, X, 601 S. Karlsruhe, Leipzig: Reuther 1883, 1886. Halbleder mit Goldpragung. CHF
48 | EUR 31.68 * In Band Il als Frontispiz das Portait von Martensen. 3., bzw. 4. Auflage. - Etwas beschabt
und bestossen. Name und Stempel auf Vorsatzblatt, Band Il Riicken unten angerissen.

116968 * Marti, Hans, Gepragtes Recht. Olten, Freiburg: Walter, 1975. Seite 46-71.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Widmung des Verfassers auf dem Vortitelblatt.

116967 * Marti, Hans, Urbild und Verfassung. Eine Studie zum hintergriindigen Gehalt einer
EBD‘LVDER_ Verfassung. Bern, Stuttgart: Huber, 1958. 147 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
SEENNEN Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 * Widmung des Verfassers auf dem Vorsatzblatt. Mit

Beilagen. - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

74068 * Marti, Kurt, Grenzverkehr. Ein Christ im Umgang mit Kultur, Literatur und Kunst. Neukirchen
1976. 194 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20

88966 ¢ Martin, Alfred v., Die Religion in Jacob Burckhardts Leben und Denken. Eine Studie zum
Thema Humanismus und Christentum. Miinchen: Reinhardt, 1942. 338 Seiten mit Register. Halbleinen.
Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80  Exlibris auf Innendeckel, Stempel auf Vorsatz- und Vortitelblatt

39701 * Martin, Charles-Nogl, Atom - Zukunft der Welt? Berlin: S.Fischer 1957. 119 S. kart. CHF 18 /
EUR 11.88

8043 » Martin, Charles-Noél, Hat die Stunde H geschlagen? Die wissenschaftlichen Tatsachen tiber die
Wirkung der Wasserstoffbombe. Vorwort von Albert Einstein. Berlin: S.Fischer 1955. 142 S. kart. CHF
16 / EUR 10.56

70197 * Martin, Gerhard Marcel, Weltuntergang. Gefahr und Sinn apokalyptischer Visionen. Stuttgart:
Kreuz 1984. 165 S. mit Abbildungen. kart. CHF 18 / EUR 11.88  Leicht schiefgelesen.

88658 ¢ Martin, P.-J., Les moralistes espagnols. Pensées, maximes, sentences et proverbes tirés des
meilleurs écrivains de |'Espagne, recueillis et mis en ordre alphabetique. Paris: Hachette, 1859. 331
Seiten mit Register. Halbleinen. Kleinoktav. CHF 30 / EUR 19.80 * La morale universelle; Collection
Hetzel. - Exlibris auf Innendeckel.



95358 * Marx, Karl, Friedrich Engels, Wladimir lljitsch Lenin, Uber Kultur, Asthetik, Literatur.
Ausgewahlte Texte. 2. Auflage. Leipzig: Reclam, 1971. 734 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 14/ EUR 9.24 « Reclams Universal-Bibliothek. 30. - Herausgegeben von Hans Koch.

57075 * [Marx] Mehring, Franz. Karl Marx. Geschichte seines Lebens. Vorwort von Valentin
Gittermann. Mit 2 Bildbeigaben und 6 Faksimiles. Ztirich: Biichergilde Gutenberg, 1946. 590 S. Ln m.U.
CHF 30 / EUR 19.80  Durch Register erschlossen.

45250 * Marxismus Digest 14. Nationalisierung und demokratische Programmierung. Frankfurt: Institut
fiir marxistische Studien und Forschungen 1973. 148 S. kart. CHF 14 / EUR 9.24 « 'Theoretische
Beitrdge aus marxistischen und antiimperialistischen Zeitschriften'.

8398 * Marxismus Digest 18. Philosophie und Naturwissenschaften. Frankfurt: Institut fiir marxistische
Studien und Forschungen 1974. 186 S. kart. CHF 14 / EUR 9.24 « 'Theoretische Beitrége aus
marxistischen und antiimperialistischen Zeitschriften'.

111035 « Massalsky, Erhard, Stirners Auffassung tber Freiheit, Egoismus und Erziehung unter
aktuellem soziologischem Bezug. Eine Fortsetzung. Leipzig: Max-Stirner-Archiv, 2008. 47 Seiten mit
Register. Kartoniert / geheftet. CHF 13.5 / EUR 7.90 * Stirmeriana 32

39926 « Matjan, Gregor [Hrsg.], Individualisierung und Politik. Ein "Kurswechsel"-Buch. Wien:
Sonderzahl 1995. 112 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

51282 « Mattick, Paul, Kritik an Herbert Marcuse. Der eindimensionale Mensch in der
Klassengesellschaft. Frankfurt: EVA 1969. 68 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « Reihe: provokativ.

99991 * Maturana, Humberto R., Biologie der Realitdt. Frankfurt: Suhrkamp, 1998. 390 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 » Ubers.:
Wolfram Karl Kéck ; Gerda Verden-Zéller.

78465 * Matz, Reinhard, Rdume, oder: Das museale Zeitalter. Ein Essay und 20 Fotografien. Kéln:
DuMont 1990. ca 60 S. mit Abbildungen. Ln m.U. im Schuber. gr. 4to. CHF 50 / EUR 33

100399 « Maurois, André, Beitrdge zur Lebenskunst. Miinchen: Piper, 1935. 207 Seiten, Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF 22 / EUR 14.52 « Originaltitel: Sentiments et coutumes; aus
dem Franzdsischen von Helene Chaudoir. Kapitel: Die Ehe; Eltern und Kinder; Die Freundschaft; Beruf und
Gemeinwesen; Das Gliick. - Riicken gebrdunt, Vorsatzblatt fehlt.

94930  Mauthner, Fritz, Gottlose Mystik. Dresden: C. Reissner, [1925]. 130
Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. CHF 45 / EUR 29.70 « Schépferische
Mystik. - Abschnitte 3-5 erschienen zuerst in Mauthners (1849-1923) "Warterbuch
der Philosophie”, Abschnitt 6 stammt aus "Der letzte Tod des Gautama Buddha"

| und der letzte Abschnitt entstammt dem Schlusskapitel von "Der Atheismus". -
Einband etwas lichtrandig / gebrdunt, energische (Kugelschreiber, stark gedriickt)
Widmung auf dem Vorsatzblatt, Seite 63ff mit kleiner Beschddigung.

113836 ¢ Mauthner, Fritz, Nach berihmten Mustern. Parodistische Studien.
3., unverdnderte Auflage. Stuttgart: Spemann, [1879]. 93 Seiten, Fraktursatz.
Halblederband mit Riickenpragung und Lesebandchen. Kleinoktav. CHF 45 /
EUR 29.70 « Parodiert zu Berthold Auerbach, Georg Ebers, Karl Emil Franzos,
Gustav Freytag, Eduard Hartmann, Sacher-Masoch, Gregor Samarow, Scheffel,

- Friedrich Spielhagen und Richard Wagner. - Stockfleckig.

43040 * Mayer-Tasch, Peter Cornelius, Ein Netz fiir Ikarus. Uber den Zusammenhang von Okologie,
Politik und Asthetik. Miinchen: Goldmann 1987. 188 S. mit 8 Tafeln und zahlreichen lllustrationen.
kart. CHF 12 / EUR 7.92 * Originalausgabe.

88538 * Mayer, Hans (Hrsg). Deutsche Literaturkritik im zwanzigsten Jahrhundert. Kaiserreich, erster
Weltkrieg und erste Nachkriegszeit (1889-1933). Stuttgart: Goverts, 1965. 858 Seiten mit Register.
Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 25 / EUR 16.50 * Neue Bibliothek der Weltliteratur.

114935 « Mayer, Hans [Hrsg.], Goethe im XX. Jahrhundert. Spiegelungen und Deutungen. Hamburg:
Wegner, 1967. 441 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50  Beitrdge von Thomas
Mann, Ernst Bloch, Hermann Hesse, Emil Staiger, Theodor W. Adorno, Walter Benjamin, Eduard Spranger,
Heinrich Wolfflin, Erich Trunz, Emst Robert Curtius. Georg Lukacs, Gottfried Benn, Werner Heisenberg.

110435 « Mayer, Hans, Abend der Vernunft. Reden und Vortrage 1985-1990. Frankfurt, Main:
Suhrkamp, 1990. 265 Seiten, Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 * Reden; 3

110370  Mayer, Hans, Ansichten von Deutschland. Biirgerliches Heldenleben. Frankfurt: Suhrkamp,
1988. 181 Seiten. Pappband mit Schutzumschlag. CHF 15/ EUR 9.90 * Suhrkamp Bibliothek: 984

55246  Mayer, Hans, Ansichten. Zur Literatur der Zeit. Reinbek 1962. 243 S. CHF 20 / EUR 13.20 «
Rowohlt Paperback 16.

100013 ¢ Mayer, Hans, Ansichten. Zur Literatur der Zeit. Reinbek: Rowohlt, 1962. 243 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Rowohlt Paperback; 16. - Leicht gebrdunt.

110436 « Mayer, Hans, Aufkldrung heute. Reden und Vortrage 1978-1984. Frankfurt, Main: Suhrkamp,
1985. 318 Seiten, Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 * Reden; 2

110279  Mayer, Hans, Brecht in der Geschichte. Drei Versuche. Frankfurt: Suhrkamp, 1971. 252
Seiten. Pappband mit Schutzumschlag. CHF 15/ EUR 9.90  Bibliothek Suhrkamp; 284. -
Schutzumschlag lichtrandig.

111060 * Mayer, Hans, Das Geschehen und das Schweigen. Aspekte der Literatur. 2. Auflage.
Frankfurt, Main: Suhrkamp, 1970. 127 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92  edition
suhrkamp 342

110438  Mayer, Hans, Ein Deutscher auf Widerruf. Erinnerungen. Frankfurt/Main: Suhrkamp, 1988. 2
Binde. 430, 412 Seiten. In Schuber. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Suhrkamp Taschenbuch
1500/1501

110434 « Mayer, Hans, Nach Jahr und Tag. Reden 1945-1977. 2. Auflage. Frankfurt, Main: Suhrkamp,
1985. 301 Seiten, Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Reden; |

102170 » Mayer, Hans, Reden tber Ernst Bloch. Frankfurt: Suhrkamp, 1989. 69 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag und Bauchbinde. CHF 14 / EUR 9.24

117089 « Mayring, Philipp, Einfiihrung in die qualitative Sozialforschung. Eine Anleitung zu
qualitativem Denken. 5., iberarbeitete Auflage. Weinheim: Beltz, 2002. 170 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

83813 * Maza, Luis Mariano de la, Knoten und Bund. Zum Verhiltnis von Logik, Geschichte
und Religion in Hegels "Phdnomenologie des Geistes". Bonn: Bouvier, 1998. 222 Seiten.
Pappband/Hardcover. Grossoktav. [80.-] CHF 35 / EUR 23.10 * Neuzeit und Gegenwart; 9. - Die
Untersuchung fiihrt jene neue Erschliessung der Hegelschen Phdnomenologie des Geistes weiter, die in
den letzten dreissig Jahren im Zusammenhang der Arbeit an der historisch-kritischen Hegelausgabe
erarbeitet worden ist. Sie weist im Einzelnen nach, wie Hegel das Kapitel tiber Religion gemdss dem
logischen Ansatz des Ganzen gliedert. Dabei werden sehr schwierige Erlduterungen, die Hegel selbst
gibt und die im Titel des Buches angezeigt sind, gekldrt.

97102 « Mead, George Herbert, Geist, Identitit und Gesellschaft aus der Sicht des
Sozialbehaviorismus. 8. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1991. 456 Seiten mit Register. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ suhrkamp taschenbuch wissenschaft; 28. - Mind, self, and society; aus
dem Amerikanischen von Ulf Pacher. Mit einer Einleitung herausgegeben von Charles W. Morris.

104861 * Medawar, Peter B. und Jean S., Von Aristoteles bis Zufall. Ein
philosophisches Lexikon der Biologie. Miinchen, Zrich: Piper, 1986. 391
Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 25 /
EUR 16.50 « Originaltitel: from Aristotle to zoos; Peter B. Medawar, Jean S.
Medawar. Aus dem Englischen von Friedrich Griese. - Papier qualitdtsbedingt
etwas gebrdunt.

8475 * Medicus, Fritz, Vom Wahren, Guten und Schénen. Kulturphilosophische Abhandlungen.
Erlenbach-Zch: Rentsch 1943. 158 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 * Name auf Vorsatz, Randanstreichungen
mit Bleistift.

11423 » Medicus, Fritz, Vom Wahren, Guten und Schonen. Kulturphilosophische Abhandlungen.
Erlenbach-Zch: Rentsch 1943. 158 S. kart. CHF 28 / EUR 18.48 « Erste Ausgabe. Ziegenfuss II,142.

76808 * Medicus, Fritz, Vom Wahren, Guten und Schénen. Kulturphilosophische Abhandlungen.
Erlenbach-Zirich: Rentsch 1943. 158 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Name und Stempel auf
Vorsatzblatt, Umschlag leicht gebréunt.

93519 * Mehlman, Jeffrey, A Structural Study of Autobiography. Proust, Leiris, Sartre, Lévi-Strauss.
Ithaca, London: Cornell University Press, 1974. 246 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 16.50  Stempel auf Vortitelblatt, Riicken des Schutzumschlages gebleicht.

58843 * Meier, Heinrich und Detlev Ploog (Hrsg). Der Mensch und sein Gehirn. Die Folgen der
Evolution. Miinchen 1997. 259 S. CHF 15/ EUR 9.90 « Serie Piper. Verdffentlichungen der Sarl Friedrich
von Siemens Stiftung Band 7.

33827 * Meinberg, Eckhard, Das Menschenbild der modernen Erziehungswissenschaft. Darmstadt:
Wissenschaftliche Buchgesellschaft 1988. 466 S. Ppbd. CHF 24 / EUR 15.84

78515 * Meinberg, Eckhard, Das Menschenbild der modernen Erziehungswissenschaft. Darmstadt:
Wissenschaftliche Buchgesellschaft 1988. 466 S. Ppbd. CHF 24 / EUR 15.84 « Durch Register
erschlossen.

38299 * Meisel, Perry und Walter Kendrick (Hrsg.), Kultur und Psychoanalyse in Bloomsbury und
Berlin. Die Briefe von James und Alix Strachey 1924-1925. Stuttgart: Internationale Psychoanalyse 1995.
494 S. Ln m.U. (83.-) CHF 54/ EUR 35.64 ¢ Aus dem Englischen und Vorwort von Rotraut De Clerck.

39922 « Meisel, Perry und Walter Kendrick (Hrsg.), Kultur und Psychoanalyse in Bloomsbury und
Berlin. Die Briefe von James und Alix Strachey 1924-1925. Stuttgart: Internationale Psychoanalyse 1995.
494 S. Ln m.U. (83.-) CHF 54/ EUR 35.64 ¢ Aus dem Englischen und Vorwort von Rotraut De Clerck.

13237 * Mendelssohn, Peter de, Der Geist in der Despotie. Versuche tber die moralischen
Moglichkeiten des Intellektuellen in der totalitaren Gesellschaft. Frankfurt: Fischer 1987. 287 S. tb. CHF
12/ EUR 7.92 « FITB 5738. - Nachwort von Martin Gregor-Dellin

89587 * Mendelssohn, Peter de, Einhorn singt im Regen. Zauber und Zwiespalt der englischen Welt.
Berlin: Herbig, 1952. 268 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 « Riicken oben
leicht ausgefranst, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

83167 » Menne, Albert und Gerhard Frey [Hrsg.], Logik und Sprache. Bern, Miinchen:
Francke, 1974. 243 Seiten + Bibliiographie. Kartoniert. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48
Exempla logica; Band I.

99927 * Menninghaus, Winfried, Walter Benjamins Theorie der Sprachmagie. Frankfurt: Suhrkamp,
1980. 282 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52 « Riicken angebleicht, unterer
Schnitt mit kleinem Stempel.

87289 « Mensching, Gustav, Die Religionen und die Welt. Typen religidser Weltdeutung. Bonn:
Rohrscheid, 1947. 50 Seiten. Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24 « Umschlag schwach lichtrandig, Papier
qualitdtsbedingt gebrdunt, Name/ Eintrag auf verso Vortitelblatt.

59690 * Mercier, André und Maja Svilar (Hrsg). Philosophische Selbstbetrachtungen Band 6. Bern:
Peter Lang 1980. 237 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Milan Damnjanovic, Carlo Giacon, Olof Gigon,
Florence M.Hetzler, Seyyed Hossein Nasr, Jeanne Parain-Vial, John E.Smith. In deutscher, englischer und
franzédsischer Sprache.

92377 * Mercier, André, Einfihrung in die Metaphysik anhand der Philosophiegeschichte.
Vorlesungen. Bern: Universitit, 1978. IV, 185 Seiten. Kopiertes Typoskript. 4to. CHF 20 / EUR 13.20 «
Ansterichungen bis Seite |7 und Seite 140-152.

56299 * Mercier, André, Erkenntnis und Wirklichkeit. Bern: Francke 1968. 185 S. brosch. CHF 20 /
EUR 13.20

77527 * Merian, Gerhard (Hrsg). Leuchte. 366 Gedanken und Gedichte deutscher Denker und Dichter.
2.Auflage. Stuttgart: Eigenverlag ca 1929. 133 S. kl.8to. Ln CHF 15/ EUR 9.90 * Widmung auf
Vorsatzblatt.

11985 » Merian, P., Patagonische Gefilde. Kosmogonische Gesichte. Der Mensch denkt - als Geist und
"Gott" lenkt - die Welt. Basel: "Matthdus Merian" ca 1963. 32 S. brosch. CHF 12/ EUR 7.92 « Ein
merkwiirdiges Druck-Erzeugnis: Es geht um Schuldbetreibung, einen sonderbaren Rechtsanwalt, der Richter
wurde, um Marskandle, den Bau der Alpen und die Nicht-Wiedervereinigung beider Basel

42400 » Merkur. Deutsche Zeitschrift fiir europdisches Denken. 27. Jahrhang 1973. II. Halbjahr. 0.0.u.
J. S. 601 bis 1198. Ln. CHF 28 / EUR 18.48

47862 * Merkur. Deutsche Zeitschrift fiir europdisches Denken. Heft 9/10. 39. Jahrgang 1985. S. 725
-947. Thema: Zerstéren und bewahren. CHF 16 / EUR 10.56 * Hrsg. von Karl Heinz Bohrer. Beitrége von
Norbert Elias, Habermas, Kolakowski (Uber Anarchismus), Rutschky, Pross u.a.

94263 * [Merton, Thomas] Elected silence . The Autobiography of Thomas Merton. 5. impression.
London: Hollis and Carter, 1950. VI, 381 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Vorsatzblatt unsensibel herausgerissen, Exlibris auf Innendeckel,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

95280 * Merz, Emnst, Kulturerneuerung und Ordensgemeinschaft. Zrich,
Leipzig, Stuttgart: Rascher, 1933. XI, 340 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt
und Schutzumschlag. CHF 38 / EUR 25.08 « Benedictus und seine
Genossenschaft (Benediktiner), Franciscus und seine Minderbriider (Franziskaner),
Ignatius und seine Societas (Jesuiten), Stefan George und sein Kreis (Georgianer:-)
- Vereinzelte schwache Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

77868 * Messer, August, Die Philosophie der Gegenwart. Leipzig: Quelle & Meyer 1916. 140 S. Ppbd
CHF 12 / EUR 7.92 = Wissenschaft und Bildung 138. - Vorne angebrochen, lichtrandig, Riicken beschddigt.

67309 * Messer, August, Geschichte der Philosophie im Altertum und Mittelalter. Leipzig: Quelle &
Meyer 1912. VII, 136 S. + Verlagsanzeigen. Ln. kl.8vo. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Wissenschaft und
Bildung, Bd. 107. - Einband leicht lichtrandig.

68109 * Messer, August, Geschichte der Philosophie vom Beginn der Neuzeit bis zum Ende des 18.
Jahrhunderts. Leipzig: Quelle & Meyer 1912. VIII, 164 S. + Verlagsanzeigen. Ln. kl.8vo. CHF 18 / EUR
11.88 * Wissenschaft und Bildung, Bd. 108. - Riicken gebrdunt.

62911 * Messner, Reinhold Oswald OFM. Die zwei Grundbereiche der Metaphysik im wohlgeordneten
Aufbau der Wissenschaften. Wien 1962. 132 S. brosch. CHF 35 / EUR 23.10 « Usterreichische
Akademie der Wissenschaften. Philosophisch-Historische Klasse, Sitzungsberichte 238. Band, 4. Abhandlung.



67195 * Meumann, Ernst, System der Asthetik. Dritte, unveranderte Auflage. Leipzig: Quelle & Meyer 97038 * Mollenhauer, Klaus, Vergessene Zusammenhange. Uber Kultur und Erziehung. Miinchen:

1919. 144 S. Ppbd. kl.8vo. CHF 18 / EUR 11.88 * Wissenschaft und Bildung, Bd. 124. - Einband Juventa-Verlag, 1983. 184 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 16 / EUR
lichtrandig, Papier gebrdunt. 10.56 * Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt.

68885 ¢ Meyer-Abich, Klaus Michael, Wissenschaft fir die Zukunft. Holistisches Denken in 92369 * Monrad, O.P., Séren Kierkegaard. Sein Leben und seine Werke. Jena: Diederichs, 1909. 152
o6kologischer und gesellschaftlicher Verantwortung. Miinchen: C.H.Beck 1988. 184 S. kart. CHF 16/ Seiten mit dem Portrait Kierkegaardsals Frontispiz. Fraktursatz. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. CHF 16 /
EUR 10.56 * Beck'sche Reihe BsR 365. - Originalausgabe. EUR 10.56 * Mit dem Portrait Kierkegaards als Frontispiz und | Tafel mit dem montierten Portrait des
62903 » Meyer, Martin (Hrsg). Kultur als Verpflichtung. Zirich: NZZ 1996. 176 S. gr.8to. Ln m.U. ¥ate[rsv;5 kﬁm:and gdebclutnt, .lerc;f;[tt be"rrel;i? und fleckig, wenige Randanstreichungen mit Bleistift, die montierte
CHF 25 / EUR 16.50 * Erschien zum Jubildum des Schweizerischen Bankverein. Beitrdge von Iso Camartin, afel 'S Kierkegaards Vater im Alter" fehlt

Georg Kohler, Fritz Senn, Robert Holzach, Hugo Loetscher, Werner Weber u.a. 69833 * Montagu, Ashley and Floyd Matson, The Dehumanization of Man. McGraw-Hill Book Comp.
49690 ¢ Meyer, Rudolf W. (Hrsg). Das Problem des Fortschritts - heute. Darmstadt: WBG 1969. XX, 1983. 246 S. kart. CHF 18 [ EUR 11.88

292 S. Kst. CHF 20/ EUR 13.20  Beitrcige von Fachgelehrten aus den Gebieten Geschichte, 110409 * Montaigne Michel [Eyquem Seigneur de], Tagebuch der Reise nach Italien tber die Schweiz
Kunstgeschichte, Psychologie, Medizin, Theologie, Recht, Philosophie, Naturwissenschaft u.a. und Deutschland von 1580 bis 1581. Frankfurt, Main : Eichborn, 2002. 434 Seiten. Durch Register
64436 * Meyer, Rudolf W. (Hrsg). Das Problem des Fortschritts - heute. Darmstadt: WBG 1969. XX, erschlossen. Goldgepragtes Leinen mit zwei Lesebandchen. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10

Ulbertragen, herausgegeben und mit einem Essay von Hans Stilett. - "lch habe gerade mit grossem Interesse die
Reisebeschreibungen Montaignes gelesen: Sie bereiten mir an manchen Stellen noch mehr Vergniigen als selbst
seine Essais" - Goethe

292 S. Kst. CHF 20/ EUR 13.20  Beitrcige von Fachgelehrten aus den Gebieten Geschichte,
Kunstgeschichte, Psychologie, Medizin, Theologie, Recht, Philosophie, Naturwissenschaft u.a.

30659  Meyer, Rudolf W. [Hrsg.] Das Problem des Fortschrittes - Heute. Darmstadt: WG 1969. XX,
292 S. Kunststoff. CHF 21 / EUR 13.86 « Beitrdige von Eberhard Jiingel, Werner Kdgi, Franz Meyer, Detlev
von Uslar, Georges Wagniére, Max Wehrli u.a.

100337 * Montaigne, Michel de, Ansichten tber die Erziehung der Kinder. 2. verbesserte Auflage.
Leipzig: Siegismund & Volkening, [1875]. 67 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband
der Zeit. CHF 12/ EUR 7.92 « Pddagogische Bibliothek; 4,1. - Ubersetzt und mit Anmerkungen von Karl
99976 « Meyer, Rudolf, Der Protest des Gewissens in der Philosophie. Ziirich, Leipzig: Leemann, 1941. Reimer. - Gebrauchsspuren, Stempel auf dem Titelblatt, gebréunt und stockfleckig.

104 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20  Ziirich, Phil. Diss.. - Umschlag schwach lichtrandig /

gebraunt, leicht verzogen. 100314 * Montaigne, Michel de, Auswahl padagogischer Stiicke aus Montaigne's Essays. 2. Auflage.

Langensalza: Beyer, 1894. 72 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Gold- und Schwarzpragung. CHF 12 / EUR

62107 * Meyer, Thomas, Wa_s bleibt vom quialismus? Reinbek 1991. 142'S. CHF 10 / EUR 6.60 « 7.92 « Bibliothek pddagogischer Klassiker. - Deutsch von Ernst Schmid. - Bibliotheksexemplar mit Registratur
Rowohit Taschenbuch 12898. Reihe aktuell. Originalausgabe. und Stempel auf dem Titelblatt. in Klarsichtklebefolie eingefasst.

95157 * Michel, Walter, Die Entstehung der Zahle.n. Bern:v Francke, |‘94|. ;l Seiten. Kartoniert. 96491 * Montaigne, Michel Eyquem de, Essais. Berlin: Deutsche Bibliothek, [1915]. 342 Seiten,
Geheftet. CHF 16 / EUR 10.56 * Umschlag etwas lichtrandig und fleckig. Knittersouren. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 15/ EUR 9.90 » Deutsche

Bibliothek; [99]. - Essais; herausgegeben und bearbeitet von Felix Gross.

99955 « Michels, Robert, Probleme der Sozialphilosophie. Leipzig, Berlin:
Teubner, 1914. 208 Seiten mit Register. Leinen mit marmoriertem Schnitt.
CHF 50 / EUR 33 = Wissenschaft und Hypothese; 18. - Robert Michels (1876 -
1936) durchlief das ganze politische Spektrum von der PSI/SPD tiber den
revolutiondren Syndikalismus zum Faschismus. Michels gilt als bedeutender
Parteienkritiker und als einer der wichtigsten faschistischen Theoretiker. Ab 1913
italienischer Staatsbiirger. - Einband leicht fleckig und bestossen.

114890 * Montaigne, Michel Eyquem de, Journal du voyage de Michel de
Montaigne en Italie, Par la Suisse et I'Allemagne, en 1580 et 1581. Avec des
notes par M. [Anne Gabriel Meusnier] de Querlon. Rome, Paris: Chez Le Jay,
1774. 3 Bande, CXXXVI, 214, 323, 461 Seiten + 3 Seiten Verlagsanzeigen.
| Spdtere Halbleinenbande (19. oder frithes 20. Jahrhundert) mit

“ handschriftlichen Riickenschildchen. Kleinoktav. CHF 980 / EUR 646.80 s
70106 * Mieth, Dietmar, Mit dem Unkraut wdchst der Weizen. Sanfte Moralpredigten. Fribourg, Der dritte Band ist (bis Seite 446) eine Parallelausgabe franzésisch / italienisch.
Luzern: Edition Exodus 1991. 291 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88 Erste Ausgabe. Curious by nature, interested in the smallest details of dailiness,
geography, and regional idiosyncrasies, Montaigne was a born traveler. He kept a
record of his trip, his Journal de voyage (not intended for publication and not
published until 1774). which is rich in picturesque episodes, encounters,
evocations, and descriptions. Britannica Online.

64935 « Militarakademie "Friedrich Engels” (Hrsg). Die Philosophie des Friedens im Kampf gegen die
Ideologie des Kriges. Berlin: Dietz 1986. 279 S. kart. CHF 16/ EUR 10.56

106130 * Mill, John Stuart, Grundsitze der politischen Okonomie mit
einigen ihrer Anwendungen auf die Sozialphilosophie. Jena: Fischer, 1921
-1924. 2 Binde, XXX, 739 und XVIII, 737 Seiten. Broschiert. CHF 60 / EUR
39.60 * Sammlung sozialwissenschaftlicher Meister; 17 und 18. - Originaltitel:
Principles of political economy; nach der Ausgabe letzter Hand (7. Auflage 1871)
ubersetzt von Wilhelm Gehrig und eingeleitet von Heinrich Waentig. Erster Band in
der 2. Auflage. - Nur z.T. aufgeschnitten, Band 2 gebrdunt.

7793 « [Mill] Ludwig, Mario, Die Sozialethik des John Stuart Mill. (Utilitarismus). Zirich 1963. 100 S.
| Abb. kart. CHF 21 / EUR 13.86

115085 * [Montaigne, Michel Eyquem de] Essais de Michel seigneur de
Montaigne. Donnez sur les editions les plus anciennes & les plus correctes:
Augmentez de plusieurs Lettres de |'Auteur; & ou les Passages Grecs, Latins,

119011 « Milton, John, Zur Verteidigung der Freiheit. Sozialphilosophische Traktate. 1.
Auflage. Leipzig: Reclam, 1987. 308 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 « Reclams Universal-Bibliothek, 1212. - Aus dem
Englischen tbertragen von Klaus Udo Szudra. Herausgegeben und mit einem Anhang versehen von & ltaliens sont traduits plus fidelement, & citez plus exactement que dans
Hermann Klenner. Handschriftliche Widmung des Herausgebers. - Umschlag schwach lichtrandig / = ~|aucune des précedentes. Genéve: Chez M.M. Bousquet & Comp., 1727. 5
gebrdunt. vols., XXXVI, (4), 652; (4). 596 (4). 476: (4), 583; (4). 422 Seiten. Spatere
98222 * [Milton, John] Le paradis perdu par M. de Chateaubriand. Omé de Halbleinenbande (19. oder frithes 20. Jahrhundert) mit handschriftlichen
gravures. Paris: Bernardin-Béchet, 1879. 456 Seiten. Halbleder mit Riickenschildchen. Kleinoktav. CHF 750 / EUR 495 « Avec des Notes; & une
Goldprigung. Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70 « Zweisprachig englisch / Table generale des Matieres plus utile que celles qui avoient paru jusqu'ici. Par
franzésisch: Paradise Lost von John Milton (1608-1674). das 1667 zum ersten Mal Pierre Coste. Nouvelle edition plus ample & plus correcte que les dernieres de
erschien und die Ubersetzung von Francois-René de Chateaubriand (1768 - 1848). Londres & de Paris.

Riickenprdgung: "Milton"; auf dem Titelblatt ist Milton jedoch nicht erwdhnt. - 101505 * Moog, Willy, Hegel und die Hegelsche Schule. Miinchen: E. Reinhardt, 1930. 491 Seiten mit
Einbandkanten berieben, stockfleckig. einer Abbildung als Frontispiz. Leinen. CHF 30 / EUR 19.80 * Geschichte der Philosophie in
62760  minima sinica 1/1991. Zeitschrift zum chinesischen Geist. Aufsitze zu Freude und Siinde: Einzeldarstellungen; Abteilung 7 : Die Philosophie der neuesten Zeit |; 32/33. - Einband etwas fleckig und
Geist und Gewalt; Literatur der Republikzeit u.a. 157 S. CHF 14 / EUR 9.24 « Hrsg von Wolfgang Kubin angestaubt, Stempel auf dem Inendeckel.
und Suizi Zhang-Kubin. 92577  Morgan, Barbara, Gotteserfahrung von heute. Ziirich: Origo, 1951. XVI, 231 Seiten. Leinen.
79736 * Minsky, Marvin, Mentopolis. Stuttgart: Klett-Cotta 1990. 342 S. mit Abbildungen. Ppbd. m.U. CHF 20 / EUR 13.20 * Schwache Gebrauchsspuren.
4to. CHF 35/ EUR 23.10 « Kopfschnitt mit Fleck. 66684 * Morgenstern, Christian, Meine Liebe ist gross wie die weite Welt. Ausgewihlte Gedichte. 34.
68197 » Mitscherlich, Alexander, Auf dem Weg zu einer vaterlosen Gesellschaft. Ideen zur Tsd. Miinchen: Piper [ca 1936]. 222 S. Ln. CHF 18 / EUR 11.88 * Hrsg. von Margareta Morgenstern;
Sozialpsychologie. 19.-23. Tsd. Minchen: Piper 1968. 408 S. Ln m.U. CHF 25 / EUR 16.50 Einleitung von Michael Bauer. - Einband und im Schnitt etwas stockfleckig. Name auf Vorsatzblatt.
Mo 118391 ¢ Mitscherlich, Alexander, Auf dem Weg zu einer vaterlosen Gesellschaft. Ideen zur 87879 © Morgenstern, Christian, Vom offenbaren Gehgimnisﬂ. Aphorismen. Mijnfhen: Pi!VJEf‘ |9"54» 60
= Sozialpsychologie. Ziirich: Ex Libris, [1974]. 406 Seiten mit Register. Leinen mit Seiten. Pappband/Hardcover. ) CHF 18 / EUR | I.§8 . PtperrBughereu 73. - Ausgewdhlt aus "Stufen" von
%, Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Papier leicht gebréunt, Schutzumschlag mit schwachen Margareta Morgenstern und Michael Bauer. - Kurzeintrag auf Vortitelblatt.

Gebrauchsspuren. 50718 * Morin, Edgar u.a., Einen neuen Anfang wagen. Uberlegungen fiir das 21. Jahrhundert.
Offensichtlich ist die Geschichte nicht zu Ende. Im Gegenteil: Wir erleben den Beginn einer Geschichte,
die uns die Verheissung eines sicheren Fortschritts genommen hat. In das Vakuum, das durch den

97806 * Mitscherlich, Alexander, Die Idee dgs Friedens und die menschliche Aggressivitat. Vier . Verlust der zukunft entstanden ist, dringen aggressive religidse, ethnische und nationale Krifte. Eine
Versuche. Frankfurt: Suhrkamp, 1969. 137 Seiten. Pappband (gebunden). Pappband (gebunden) mit Bilanz der Fehlschlige des Fortschrittsoptimismus und der Blick in eine ungewisse Zukunft. Junius
Schutzumschlag. CHF 15/ EUR 9.90 « Bibliothek Suhrkamp, 233. - Enth. u.a.: Aggression und Anpassung. Verlag 1992, 192 S. friiher 28,00 / jetzt CHF 8.8 / EUR 5.808

- Schutzumschlag lichtrandig.
e € 86513 * Morrison, Philip und Phylis, Zehn hoch. Dimensionen zwischen Quarks und

97101 « Mittelstrass, Jirgen, Der Flug der Eule. Von der Vernunft der Wissenschaft und der Aufgabe Galaxien. 2. Auflage. Heidelberg: Spektrum der Wissenschaft, 1985. I55 Seiten mit

der Philosophie. Frankfurt: Suhrkamp, 1989. 333 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15 / Abbildungen und Register. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 34 /
EUR 9.90 « suhrkamp taschenbuch wissenschaft; 796. EUR 22.44 + Powers of ten; deutsch von Hans Peter Herbst.

13402 + Mittelstrass, Jirgen, Die Moglichkeit von Wissenschaft. Frankfurt: Suhrkamp 1974. 268 S. tb.

CHF 14/ EUR 9.24 « stw 62. 111488 * Morrison, Toni, Im Dunkeln spielen. Weisse Kultur und literarische Imagination. Essays. I.

Auflage. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt, 1994. 125 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebdndchen
und Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56 « Originaltitel: Playing in the dark; deutsch von Helga Pfetsch
und Barbara von Bechtolsheim.

69124  Modick, Klaus, Das Stellen der Schrift. Essays. Siegen: Affholderbach & Strohmann, 1988. 223
S. Hin. gr.8vo. CHF 14/ EUR 9.24

116019 ¢ Moeschlin, Felix, Wohin gehen wir? 2. Auflage. Ziirich, Miinchen: Dreiflammen-

Verlag, 1954. 83 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88 = Gebréunt 51909 * Moszkowski, Alexander, Die Welt von der Kehrseite. Eine Philosophie der reinen Galle. 11.

-16. Tsd. Berlin: Fontane 1922. 320 S. HIn. CHF 28 / EUR 18.48 « Erste Lage lose, vorne locker, Kanten
berieben, Papier gebrdunt.

60776 * Moths, Eberhard und P.v.Haselberg, Am Ende einer Diktatur. Zur Ratlosigkeit 6konomischen
Denkens. Miinchen 1978. 165 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 « Reihe Hanser 261.
85805 « Mohler, Hermann, Prometheus am Abgrund. Hoffnung auf die Jugend. Aarau: Sauerlander, 95305 * Muckermann, Friedrich, Der Mensch im Zeitalter der Technik. Luzern: Stocker, 1943. 342

1969. 128 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Gebrauchsspuren, Name auf Seiten. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 « Friedrich Muckermann (1883-1946) Jesuit, Theologe und

dem Vortitelblatt. katholischer Publizist. - Schwache Gebrauchsspuren, leicht gebréunt.



94680 ¢ Muckermann, Friedrich, Wladimir Solowiew. Zur Begegnung zwischen Russland und dem 94918 * Muschg, Walter, Bachofen als Schriftsteller . Rektoratsrede am 25. Nov. 1949. Basel: Helbing

Abendland. Olten: Walter, 1945. 210 Seiten mit Abbildungen. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 « Kdmpfer & Lichtenhahn, 1949. 32 Seiten. Kartoniert. Geheftet. Grossoktav. CHF 14 / EUR 9.24 « Basler

und Gestalter; I. - Friedrich Muckermann (1883-1946), deutscher [esuit, Theologe und katholischer Publizist. Universitdtsreden; H. 27. - Walter Muschg (1898-1965). Schweizer Literaturhistoriker, Lyriker und Dramatiker.
Vladimir Sergeevic Solov'ev (1853-1900) russischer Religionsphilosoph. - Bleistiftanstreichungen. 38471 « Mynarek, Hubertus, Mystik und Vernunft. Zwei Pole EINER Wirklichkeit. Olten, Freiburg i.Br.:
67466 * Muhlestein, Hans, Die Herrschaft der Weisen. Leipzig: Der Neue Geist 1918. 64 S. Brosch. Walter 1991. 374 S. kart. [39.80] CHF 17 / EUR 11.22 » Nach dem Zeitalter der Vernunft kommt der
gr.8vo. CHF 24/ EUR 15.84 « Offentliches Leben 3. - Umschlag etwas lichtrandig andere Pol wieder zur Geltung: die Mystik. Die modernen Naturwissenschaftler (Einstein, Ditfurth, Capra u.a.)

haben die mystische Tiefendimension wiederentdeckt. Die Entmystifizierung der Vernunft hat in die absolute,
naturzerstérende Technokratie gefiihrt. Es muss heute um die Verschmelzung der beiden Pole gehen: um die
mystische Tiefe der Vernunft.

60499 * Miihlestein, Hans, Europdische Reformation. Philosophische Betrachtungen (iber den
moralischen Ursprung der politischen Krisis Europas. Leipzig: Der Neue Geist-Verlag [1918]. XXVIII, 261
S. brosch. CHF 48 / EUR 31.68 ¢ Die Reformation Band 4. Wurde von der deutschen Zensur
zuriickgehalten. - Befasst sich nicht mit der Reformation Luthers, sondern mit der damaligen Gegenwart. Er 66632 » Mynarek, Hubertus, Religion - Méglichkeit oder Grenze der Freiheit? K&In: Verlag
selber bezeichnet es das Buch als seine “Vierte Kriegsschrift”. - Eine Lage lose. Wissenschaft und Politik 1977. 368 S. Ln CHF 18/ EUR 11.88 = Ab S. 279 bis 294 teils gehduft

67434 « Milller-Freienfels, Richard, Personlichkeit und Weltanschauung. Psychologische Bleistiftan- und unterstreichungen.

Untersuchungen zu Religion, Kunst und Philosophie. Leipzig, Berlin: Teubner 1919. XII, 274 S. kart. 101596 * Nagl-Docekal, Herta und Herlinde Pauer-Studer [Hrsg.], Denken der Geschlechterdifferenz.
gr.8vo. CHF 35/ EUR 23.10 » Mit 4 Abbildungen im Text und 5 auf Tafeln. "Das Ziel dieses Buch ist die Neue Fragen und Perspektiven der feministischen Philosophie. Wien: Wiener Frauenverlag, 1990. 200
Klarlegung der inneren Beziehungen, in denen der kiinstlerische Stil, die religidse oder philosophische Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 « Reihe Frauenforschung; 14.

Weltanschauung eines Menschen zu seiner psychischen igenart stehen. - Papier gebrdunt. 101654 * Natorp, Paul, Der Deutsche und sein Staat. Erlangen: Verlag der Philosophischen Akademie,
91326 * Miiller-Koch, Uta, Rationalitdt und Subjektivitit in den Sozialwissenschaften. Wiirzburg: 1924. 120 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 22 / EUR 14.52 « Bibliotheksexemplar mit Registraturen
Konigshausen und Neumann, 1991. 134 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav. CHF 22 und Stempeln, Umschlag leicht angestaubt, untere Ecke bestossen.

/ EUR 14.52 » UNIPRESS Reihe Philosophie; 9.

13036 * Miller-Lyer, F[ranz], Der Sinn des Lebens und die Wissenschaft. Grundlinien einer
Volksphilosophie. 2.Aufl. Mchn: Langen 1919. X,352 S. Ppbd. CHF 33 / EUR 21.78 « Ziegenfuss II.181.
51268 « Miller-Schwefe, Hans-Rudolf, Technik als Bestimmung und Versuchung. Géttingen:
Vandenhock & Ruprecht 1965. 64 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90

83180 * Miiller, Armin, Das Problem der Ganzheit in der Biologie. Freiburg, Miinchen: Alber, 1967. 99969 * Natorp, Paul, Die Weltalter des Geistes. Jena: Diederichs, 1918. VIII, 133 Seiten mit
167 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 Literaturverzeichnis und Register. Fraktursatz. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80 * Deutscher Weltberuf; 1.
- Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt, Widmung auf dem Vortitelblatt, erste Seiten mit Knickspur oben.

101661 * Natorp, Paul, Der Idealismus Pestalozzis. Eine Neuuntersuchung
der philosophischen Grundlagen seiner Erziehungslehre. Leipzig: Meiner,
1919. 174 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 40 / EUR
26.40 « Vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

80549 « Miiller, Claudius (Hrsg.), Wege der Gétter und Menschen. Religionen im
traditionellen China. Begleitbuch zur Ausstellung im Museum fir Volkerkunde. Berlin: Reimer 99988 « Natorp, Paul, Gesammelte Abhandlungen zur Sozialpadagogik. Erste Abteilung: Historisches.
1989. 156 S. Kartoniert. Quadr.-Oktav. CHF 26 / EUR 17.16 Stuttgart: Frommann, 1907. VIII, 510 Seiten. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit. CHF 35 /
EUR 23.10 = Vorderdeckel mit aufgeklebtem Originaldeckblatt. Plato, Condorcet, Pestalozzi, Herbart, Kant u.
a. - Bibliotheksexemplar mit Registraturen und Stempeln.

103680 ¢ Mdiller, Jorg Paul [Hrsg.], Haben Soziologie und Psychologie die Philosophie als

Grundlagenwissenschaft abgeldst? Bern, Stuttgart: Haupt, 1976. 62 Seiten mit Literaturverzeichnis. 99996 * Natorp, Paul, Johann Heinrich Pestalozzi. Langensalza: Schulbuchhandlung von F. G. L.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Berner Beitrdge zur Soziologie; 7. - Referate einer Miinchwiler Tagung Gressler, 1905. XXII, 421 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz, Fraktursatz. Leinen mit Schwarz-
der Uni Bern. und Goldpragung. CHF 25 / EUR 16.50 * Gresslers Klassiker der Pidagogik: 23. - Registraturnummer und

109687 * Milller, Jérg Paul, Demokratische Gerechtigkeit. Eine Studie zur Legitimitit politischer und Bibliotheksstempel auf dem Titelblatt.

rechtlicher Ordnung. Originalausgabe. Minchen: Dt. Taschenbuch-Verlag, 1993. 221 Seiten mit 99156 * Natorp, Paul, Sozial-Idealismus. Neue Richtlinien sozialer

Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 « dtv: 4610: dtv-Wissenschaft Erziehung. Berlin: Springer, 1920. VI, 262 Seiten mit Register. Privater
Leinenband mit handschriftlichem Riickenschildchen. Grossoktav. CHF 45 /
EUR 29.70 « Erste Ausgabe. Natorp (1854-1924) hat sich u.a. fiir eine
sozialistische Bildungspolitik eingesetzt, insbesondere fiir eine unentgeltliche

© Volksschule und gleiche Bildungschancen fiir alle. - Stempel auf dem Titelblatt und
Seite I1l.

111914 « Miiller, Max, Alois Halder [Hrsg.], Herders kleines philosophisches Wérterbuch. 2., erweiterte
Auflage. Freiburg i. Br., Basel, Wien: Herder, 1959. 206 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10 / EUR
6.60 * Herder-Bicherei; 16. Hrsg. von Max Miiller, Alois Halder. - Leicht gebrdunt, Name auf den
Vortitelbldttern.

14938 » Miiller, Otto, Gedanken, Bilder, Reflexionen. Ziirich: Pendo 1992. 107 S. Ppbd. m.U. CHF 14 99972  Natorp, Paul, Stunden mit Rabindranath Thakkur. Jena: Diederichs, 1921. 25 Seiten,

I'BUR 9.24 +  Ein Bildhauer als Philosoph. Mit Zeichnungen des Autors. Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav. CHF 14 / EUR 9.24 < Bibliotheksexemplar mit Registraturen und
109754 « Miiller, Otto, Ideal und Wirklichkeit. Hinweise zur Krisis der Gegenwart. Aarau: Verlag der Stempeln, gebrdunt, Umschlag lose und mit Randldsuren.

AZ-Presse, 194]. 144 Seiten. Halblglnen mit SCh.UtzumSChlag' CHF 20 /EUR 13.20 + Name auf dem 5330 * Nebel, Gerhard, Griechischer Ursprung. |. Band. Wuppertal: Marées 1948. 401 S. Ln. CHF 24 /
Vorsatzblatt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

EUR 15.84
117985 « Miiller, Otto, Pestalozzis Idee der Menschenbildung. Zur Erweckung geistigen 50351 * Needham, Joseph, Wissenschaftlicher Universalismus. Uber Bedeutung und Besonderheit der
Schweizertums. Aarau: Schulblatt fir Aargau und Solothurn, 1940. 34 Seiten mit einer chinesischen Wissenschaft. Frankfurt 1979. 411 S. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ suhrkamp taschenbuch
Abbildung. Kartoniert / geheftet. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 wissenschaft 264. Hrsg., eingeleitet und tibersetzt von Tilman Spengler. Durch Register erschlossen. - Name auf
Vortitel.

12957 » Neergaard, K.v., Die Aufgabe des 20. Jahrhunderts. 3.Aufl. Erlenbach: Rentsch 1940. 207 S.
Ln m.U. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ 'Die Bedeutung des biologischen Weltbildes fiir das Verstéindnis der grossen
Fragen unserer Zeit in Wissenschaft, Ethik, Religion und Gesellschaftsstruktur.” - Vereinzelte Anstreichungen,
Umschlag lichtrandig.

97524 « Nef, Willi, Die Macht und ihre Schranken. St.Gallen: Fehr, 1941. 126 Seiten. Kartoniert mit

Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Verdffentlichungen der Handelshochschule Sankt Gallen; H. 6. -
Umschlag schwach lichtrandig / gebrédunt.

103156 « Mdller, Reinhard, Franz Prisching. G'roder Michl, Pazifist und
Selberaner. Nettersheim: Verlag Graswurzelrevolution, 2006. 294 Seiten mit z.
T. farbigen Abbildungen. Kartoniert. CHF 32 / EUR 21.12 « Ffranz Prisching
(1864-1919) war ein bemerkenswerter Vertreter der selbst- und
lebensreformerischen Bewegungen, wie sie um /900 vor allem in Mitteleuropa
entstanden. Der Maurergehilfe und Tagelohner, der sich erst spdt selbst Lesen und
Schreiben beibrachte. entwickelte eine eigene Form eines gewaltlosen. christlichen. 108128 * Negt, Oskar und Alexander Kluge, Geschichte und Eigensinn. 3. Auflage. Frankfurt/Main:
selbst- und lebensreformerischen Anarchismus, iber den er in seiner Zeitung Der Zweitausendeins, 1981. 1238 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Lesebidndchen. Grossoktav. CHF 30 /

"G"‘?F‘ € Michl” S,Chmb_' Dm B“C_h enthdlt neben zahireichen Abbila{ungen eine EUR 19.80 ¢ Geschichtliche Organisation der Arbeitsvermégen; Deutschland als Produktionséffentlichkeit :
sorgfdltig bearbeitete Bibliographie und das "AbeCe des G'roden Michl", eine Gewalt des Zusammenhangs

Sammlung charakteristischer Passagen, die einen sehr guten Einblick in die ’
Gedankenwelt und die eigenwillige Sprache Prischings geben. 54279 * Negt, Oskar, Achtundsechzig. Maulwurfsarbeit, die von einem anstossigen Jahr ausging.

Gottingen: Steidl 1995. 176 S. - 14 x 21,2 cm. - 270. - Broschiert. CHF 20 / EUR 13.20

., 87192 * Mimken, Jurgen, Freiheit, Individualitdt und Subjektivitdt. Staat und Subjekt in der

Postmoderne aus anarchistischer Perspektive. Frankfurt/M.: Verlag Edition AV, 2003. 302 38472 » Nelson, Geoffrey K., Der Drang zum Spirituellen. Uber die Entstehung religidser Bewegungen
* Seiten. Kartoniert. CHF 29.8 / EUR 17 « Jiirgen Miimken geht in diesem Buch den von Gilles im 20. Jahrhundert. Olten, Freiburg i.Br.: Walter 1991. 283 S. kart. [36.00] CHF 14.8 / EUR 9.768
& Deleuze und Félix Guattari gestellten Fragen nach: "Warum kdmpfen die Menschen fiir Unser Jahrhundert ist geprdgt von einer in der Geschichte noch nie dagewesenen, weltweiten Entfaltung religiés
ihre Knechtschaft, als ginge es um ihr Heil? Warum ertragen sie seit Jahrhunderten Ausbeutung, motivierter Aktivitdten. Die materialistische oder auch mes”chanistische Sichtweise des Menschen und des
Erniedrigungen, Sklaverei, und zwar in einer Weise, dass sie solches nicht nur fiir die anderen wollen, Universums wird heute mehr und mehr durch Denkmodelle abgeldst, die “spirituelle” Elemente enthalten.
sonder auch fir sich selbst?" 67419 » Nelson, Leonard, Offentliches Leben. Leipzig: Der Neue Geist 1918. 35 S. Brosch.
94178 » Muktananda Paramahansa, Swami, Spiel des Bewusstseins. Chitshakti Vilas. Die geheime gr.8vo. CHF 24/ EUR 15.84 « Offentliches Leben |. - Nelson (1882-1927) Philosoph und
Kundalini-Praxis. Freiburg: Aurum-Verlag, 1975. 306 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Staatstheoretiker; begriindete eine an |.F. Fries ankntipfende Philosophie (»Neufriesianismus«), die von
Schutzumschlag. CHF 26 / EUR 17.16 » Chitshakti Vilas, the play of consciousness; deutsch von H.G. Kant ausgehende Untersuchungen tiber das Erkenntnisvermdgen zum Gegenstand hatte; Werke zur
Radbruch. Mit einem Interview zwischen Astronaut Edgar Mitchell und Swami Muktananda (1908-1982). - Ethik und Rechtswissenschaft. - Umschlag etwas lichtrandig.

Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, hinterer Deckel mit Fleck.

110476 « Mulford, Prentice, Das Ende des Unfugs. Ausgewahlte Essays. 34.-36. Tausend. Minchen:
Langen Mdiller, [ca. 1925]. 179 Seiten. Leinen. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88 « Sehr frei bearbeitet
und aus dem Englischen libertragen von Sir Galahad [d.i. Bertha Eckstein, geb. Dicner]. - Raucherbibliothek.

Gebrdunt, Einband berieben und fleckig. Stempel auf dem Vorsatzblatt.

67468 * Nelson, Leonard, Vom Beruf der Philosophie unserer Zeit fiir die Erneuerung des 6ffentlichen
Lebens. Leipzig: Der Neue Geist 1918. 22 S. Brosch. gr.8vo. CHF 24 / EUR 15.84 « Offentliches Leben
5. - Umschlag etwas lichtrandig.

115875  Neue Schweizer Rundschau. 1953 Oktober. Heft Nr. 6. Neue Folge. 21. Jahrgang.
irich: Conzett und Huber, 1953. Seite 323-384. Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24 « Enthdlt u.
.. Hermann Hesse: Engadiner Erlebnisse; Rudolf Kassner: Rede auf das Geddchtnis; Felix Stéssinger:
Zu Balzacs Meisternovellen; Erich Brock: Moderne Philosophie und moderne Kunst. - Anstreichungen
mit Rotstift auf dem Vorderdeckel, bio-bibliographische Notiz bei Kassner.

105742  Mulford, Prentice, Der Unfug des Lebens und des Sterbens. Ausgewdhlte Essays. Stuttgart:
Verlag Deutscher Volksbiicher, [ca. 1970]. 382 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR
14.52 * Bearbeitet und aus dem Englischen iibertragen von Sir Galahad [d.i. Bertha Eckstein, geb. Dicner]. I:
Der Unfug des Sterbens; 2: Der Unfug des Lebens; 3: Das Ende des Unfugs.

91244 « Mulford, Prentice, Der Unfug des Sterbens. Ausgewdhlte Essays. 51.-60. Tausend. Miinchen: 101659 » Neumann, Johannes, Schleiermacher. Existenz, Ganzheit, Gefiihl als Grundlagen seiner
Albert Langen, [ca. 1920]. 179 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 * Bearbeitet und aus dem Anthropologie. Berlin: Junker u. Diinnhaupt, 1936. 181 Seiten. Broschiert. Grossoktav. CHF 25 / EUR
Englischen tibertragen von Sir Galahad [d.i. Bertha Eckstein, geb. Dicner]. - Stark gebrdunt, Umschlag leicht 16.50 » Neue deutsche Forschungen; 2 = 98 [d. Gesamtreihe]. - Umschlag schwach lichtrandig,

fleckig und mit Rissen, Name auf dem Vortitelblatt. Bleistiftanstreichungen.

86224 * Muller, Herbert J., Geschichte ohne Mythos. Bilder vergangener Kulturen. Frankfurt u.a.: 83075 * Neumann, Walter Glerd], Das Wesen von Geist und Natur. Zur negativen Metaphysik.
Biichergilde Gutenberg, 1966. 566 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. CHF 24 / EUR 15.84 Frankfurt/M.: Haag und Herchen, 1992. 251 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

¢ The Uses Of The Past; aus dem Amerikanischen von Lili Faktor Flechtheim. - Riicken einseitig leicht

83094 ¢ Neumann, Walter Glerd], Denken und Sein. Emanzipation, Dialektik, Denken, Gott, Geld und
Postmoderne. Essen: Verlag Die Blauer Eule, 1990. 61 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Kleine
90232 * Muralt, Leonhard von, Machiavellis Staatsgedanke. Basel: Schwabe, 1945. 228 Seiten. Leinen Arbeiten zur Philosophie; Band 28.

mit unbedrucktem Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Wenige schwache

Bleistiftanstreichungen, Deckel leicht konkav verzogen.

angebleicht.



83080 ¢ Neumann, Walter Glerd], Die Antiquiertheit der Moderne. Zu den Begriffen der nach-
birgerlichen Gesellschaft. Mit einem Anhang zu den Theorien der Post-Moderne. Frankfurt/M.: Haag
und Herchen, 1990. 202 Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50

83076 ¢ Neumann, Walter Glerd], Die geheime Weisheit der Weltreligionen. Wesenslogische
Reflexionen eines aufgeklarten Atheisten. Frankfurt/M.: Haag und Herchen, 1991. 90 Seiten. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 9.90

83086 ¢ Neumann, Walter Glerd], Die materielle Einheit der Welt. Eine Synthese von Geist und Natur.
Hannover: Verlag fiir die Gesellschaft/ Frankfurt/M.: Materialis, 1993. 82 Seiten. Kartoniert. CHF 15 /
EUR 9.90 « Edition Gesellschaftsphilosophie.

83090 « Neumann, Walter Glerd], Gegendenken. Praxis als Begriff des dsthetischen Scheins.
Hannover: Verlag fiir die Gesellschaft, 1994. 130 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Edition
Gesellschaftsphilosophie.

83088 ¢ Neumann, Walter Glerd], Kritik der herrschenden Vernunft. Der Weltgeist am Ende des 20.
Jahrhunderts. Ein Lesebuch. Hannover: Verlag fiir die Gesellschaft, 1996. 72 Seiten. Kartoniert. CHF 15
/ EUR 9.90 « Edition Gesellschaftsphilosophie.

83093 « Neumann, Walter Glerd], Kritik der toten Natur. Zur Beziehung von Mensch, Arbeit und
Natur bei Marx und in den Kasseler philosophischen Schriften. Kassel 1989. 101 Seiten. Kartoniert.
CHF 15/ EUR 9.90 « Kasseler Philosophische Schriften; 25.

83095  Neumann, Walter Glerd], Kritische Theorie der Kultur heute. Der Mensch zwischen
revolutiondrer Selbsterhaltung und evolutionérer Selbstverwirklichung. Essen: Verlag Die Blauer Eule,
1993. 137 Seiten. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80 * Kleine Arbeiten zur Philosophie; Band 32.

83078 * Neumann, Walter Glerd], Liebe und Politik. Gegen den inneren und dusseren Krieg.
Frankfurt/M.: Haag und Herchen, 1991. 110 Seiten. Kartoniert. CHF 15 / EUR 9.90

83089 « Neumann, Walter Glerd], Marx - Engels. Aktualitit und Antiquiertheit. Hannover: Verlag fiir
die Gesellschaft, 1996. 74 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Edition Gesellschaftsphilosophie.

83087 * Neumann, Walter Glerd], Negativer Materialismus, Logik und praktischer Idealismus. Zur
Kritik der Marxschen Theorie. Hannover: Verlag fiir die Gesellschaft, 1996. 99 Seiten. Kartoniert. CHF
15/ EUR 9.90 « Edition Gesellschaftsphilosophie.

83079 « Neumann, Walter Glerd], Philosophie und Praxis. Karl Korschs "Marxismus und Philosophie”.
Frankfurt/M.: Haag und Herchen, 1990. 82 Seiten. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24

83077 « Neumann, Walter Glerd], Praxiskritik. J. Habermas' "Erkenntnis und Interesse”. Frankfurt/M.:
Haag und Herchen, 1992. 144 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

83082 « Neumann, Walter Glerd], Responsum dico. Wittgensteins Tractatus logico-philosophicus.
Eine kritische Untersuchung. Wirzburg: Kdnigshausen und Neumann, 1990. 77 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84

83074 » Neumann, Walter Glerd], Selbstaufklarung und Lust heute. Buch I: Denken wie Marx. Buch II:
1. und 2. Natur. Frankfurt/M.: Haag und Herchen, 1991. 504 Seiten. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80

83092 « Neumann, Walter Glerd], Staat und Politik. Ein Lehrbuch mit Texten von Hegel und Marx im
Vergleich. Hannover: Verlag firr die Gesellschaft, 1995. 159 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 «
Edition Gesellschaftssache.

83084 ¢ Neumann, Walter Glerd], Theorie und Praxis. Zur Selbstaufhebung des philosophischen
Materialismus. Hannover: Verlag fur die Gesellschaft, 1998. 175 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20
« edition scientia.

83083 ¢ Neumann, Walter Glerd], Wider den Pragmatismus. Zur Philosophie von Richard Rorty.
Wiirzburg: Kénigshausen und Neumann, 1992. 79 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88

83085 ¢ Neumann, Walter Glerd], Wie Phénix aus der Asche. Versuch einer Ontologie der
Revolution. Hannover: Verlag fir die Gesellschaft, 1998. 92 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 «
edition scientia.

88595 ¢ Neumeyer, Alfred, Glanz des Schénen. Gesprache mit Bildern. Heidelberg: Verlag Lambert
Schneider, 1959. |15 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 16.50 * Schutzumschlag fleckig und mit Rissen.

13114 * Newald, Richard, Erasmus Rotterodamus. Freiburg: Burda, 1947. 392 Seiten mit Register.
Halbleinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Richard Newald (1894-1954), ésterreichischer
Literarturhistoriker, arbeitete v.a. tiber die Literatur im Zeitalter des Humanismus und der Renaissance.

[T% | 116126 « Newald, Richard, Erasmus Rotterodamus. Freiburg: Burda, 1947. 392 Seiten mit
@ Register. Halbleinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Richard Newald (1894
-1954), ésterreichischer Literarturhistoriker, arbeitete v.a. liber die Literatur im Zeitalter des
Humanismus und der Renaissance. - Gebrdunt, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

81593 « Nickel, Erwin, Zugang zur Wirklichkeit. Existenzerhellung aus den transmateriellen

Zusammenhingen. Ein Beitrag zur Uberwindung von Positivismus und metaphysischer

Resignation. Freiburg: Universitatsverlag, 1963. 308 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF
~Zweos 28 | EUR 18.48 » Bibliotheksexemplar; in Klarsichtklebefolie eingefasst, Riicken mit

Wirklichkeit

Registraturschild, Stempel auf Vorsatz- und Titelblatt.

115790 « Nicolin, Friedhelm [Bearb.], Von Stuttgart nach Berlin. die Lebensstationen Hegels.
Marbach am Neckar: Dt. Schillerges., 1991. 100 Seiten mit Abbildungen + Beilagen. Kartoniert
mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Marbacher Magazin; 56: Sonderheft. - Ausstellung
der Stadt Stuttgart im Hegel-Haus. Beilage "Verzeichnis der ausgestellten Stiicke", sowie einem
gefalteten Plan von Stuttgart aus dem Jahre 1841

94261 * Niebergall, Friedrich, Im Kampf um den Geist. Von Weltanschauungen und Religionen.
Miinchen: Bruckmann, 1927. 238 Seiten mit Register. Fraktursatz. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 «
Friedrich Niebergall (1866-1932). evangelischer Theologe. - Einband etwas lichtrandig / gebréunt, Stehkanten
fleckig, Vorsatzblatt herausgerissen.

Ui 82413 ¢ Niess, Frank (Hrsg.), Interesse an der Geschichte. Frankfurt, NY: Campus, 1989. 261
S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Reihe Campus 1024.

£

47226 * Niethammer, Lutz (Hrsg). Jahresbericht 1991 des Kulturwissenschaftlichen Instituts im
Wissenschaftszentrum Nordrhein-Westfalen. Essen 1992. 263 S, kart. CHF 12/ EUR 7.92

107012 « Nietzsche, Friedrich, Also sprach Zarathustra. Ein Buch fiir alle und keinen. Basel: Miinster-
Verlag, 1948. 363 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 22 / EUR
14.52  Vorwort von H. Gauss. - Deckel leicht konkav verzogen, Name auf dem Vorsatzblatt ausradiert.

101389 « Nietzsche, Friedrich, Also sprach Zarathustra. Ein Buch fiir Alle und Keinen. Berlin: Deutsche
Bibliothek, [1938]. 397 Seiten, Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Deutsche
Bibliothek; 193. - Einband etwas stockfleckig, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

107162 * Nietzsche, Friedrich, Die fréhliche Wissenschaft. I. Auflage. Frankfurt am Main: Insel-Verlag,
1982. 318 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 * Insel-Taschenbuch; 635. - Nachwort von
Ralph-Rainer Wuthenow

81957  Nietzsche, Friedrich, Die Geburt der Tragodie. Aus dem Nachlass 1869-1873. Leipzig: Kroner,
[1912]. XXXIII, 530 Seiten. Halbleinen mit farbigem Kopfschnitt. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 «
Werke. Taschen-Ausgabe; Band I. Vorwort von Richard Oehler, Einleitung von Elisabeth Férster-Nietzsche. -
Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt. Einband mit schwachen Gebrauchsspuren und etwas gebrdunt.

89348 « Nietzsche, Friedrich, Die Geburt der Tragodie. Der griechische Staat. Stuttgart: Kroner, 1955.
382, 32 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Kréners
Taschenausgaben 70. - Enthdlt ausserdem: Homer und die klassische Philologie: Die Philosophie im tragischen
Zeitalter der Griechen; Wissenschaft und Weisheit im Kampfe. Mit einem Nachwort von Alfred Baeumler. -

80690  Nietzsche, Friedrich, Ecce homo. Frankfurt 1977. 164 S. CHF 10/ EUR 6.60 * Insel
Taschenbuch; it 290. - Mit einem Vorwort von Raoul Richter und einem Nachwort von Ralph-Rainer Wthenow.
- Vorne Name.

104510 * Nietzsche, Friedrich, Gétzenddmmerung. Der Antichrist. Gedichte. Leipzig: Kroner, 1930.
612, 48 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF 20 /
EUR 13.20 * Taschenausgabe; 77. - Nachwort von Alfred Baeumler. - Vorderdeckel mit kleinem Fleck,
Riicken oben leicht bestossen.

110162 * Nietzsche, Friedrich, Gétzenddmmerung. Der Antichrist. Gedichte. Leipzig: Kroner, 1939.
612 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF 20 / EUR
13.20 * Taschenausgabe; 77. - Nachwort von Alfred Baeumler. Enthdlt: Der Fall Wagner; Nietzsche contra
Wagner; Gétzenddmmerung; Umwertung aller Werte; Ecce homo; Gedichte. - Vereinzelte Stockflecken, Einband
etwas fleckig.

94077 * Nietzsche, Friedrich, Jenseits von Gut und Bdse und andere Schriften. Kéln: Kénemann,
1994. 532 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Werke in drei
Bdnden; 3. - Herausgegeben von Rolf Toman. Jenseits von Gut und Bose: Der Fall Wagner; Gétzen-Dammerung;
Ecce homo; Dioysos-Dithramben; Leben und Werk.

113948 * Nietzsche, Friedrich, Jenseits von Gut und Bdse. Zur Genealogie der Moral. Stuttgart: Kroner,
1940. 428 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 10.56 * Taschenausgabe: 76. - Mit einem Nachwort von Alfred Bdumler. -
Einband leicht bestossen, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

94076 * Nietzsche, Friedrich, Menschliches Allzumenschliches und andere Schriften. K6ln: Kénemann,
1994. 608 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Werke in drei
Bdnden; |. - Herausgegeben von Rolf Toman. Geburt der Tragddie; Unzeitgemdsse Betrachtungen; Menschliches
Allzumenschliches.

71693 * Nietzsche, Friedrich, Menschliches, Allzumenschliches. Ein Buch fiir freie Geister. Stuttgart
1972. 348 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84 « Kréner Taschenbuch 72. - Nachwort von Alfred Baeumler.

90431 « Nietzsche, Friedrich, Menschliches, Allzumenschliches. Ein Buch fiir freie Geister. Stuttgart:
Kréner, 1964. 2 Bande in I, 358, 348 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
Kleinoktav. CHF 25 / EUR 16.50 « Kréners Taschenausgabe; 72. - Nachwort von Alfred Baeumler.

107163 * Nietzsche, Friedrich, Morgenrote. Gedanken iiber die moralischen Vorurteile. |. Auflage.
Frankfurt am Main: Insel-Verlag, 1983. 319 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 * Insel-
Taschenbuch; 678. - Nachwort von Ralph-Rainer Wuthenow

90270 * Nietzsche, Friedrich, Unzeitgemdsse Betrachtungen. Stuttgart: Kréner, 1955. 641, 8 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Kréner
Taschenbuch 71. - Nachwort von Alfred Baeumler. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

93942 « Nietzsche, Friedrich, Vom Nutzen und Nachteil der Historie fiir das Leben. Leipzig: Kroner,
[ca. 1930]. VII, 98 Seiten. Leinen. Kleinoktav. CHF 14 / EUR 9.24 « Kréners Taschenausgabe; 37. - Der
Unzeitgemdssen Betrachtungen zweites Stiick. - Bleistiftanstreichungen, Exlibris auf Innendeckel, Name/ Eintrag
auf dem Vortitelblatt, hinterer Deckel und letzte Seiten mit Nadelstich.

107159 * Nietzsche, Friedrich, Werke Ill. 27.-30. Tausend. Frankfurt u.a.: Ullstein, 1981. 1120 Seiten.

Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24 < Ullstein Materialien; 35073. - Herausgegeben von Karl Schlechta. Jenseits

von Gut und Bése. Gétzen-Ddmmerung. Ecco homo. Der Antichrist. Dionysos-Dithyramben. Autobiographisches
aus den Jahren 1856-1869. Friihschriften.

107160 ¢ Nietzsche, Friedrich, Werke IV. Frankfurt u.a.: Ullstein, 1979. 944 Seiten. Kartoniert. CHF
14/ EUR 9.24 « Ullstein Materialien; 2910. - Herausgegeben von Karl Schlechta. Aus dem Nachlass der
Achtzigerjahre. Briefe (1861 - 1889)

107161 * Nietzsche, Friedrich, Werke V. Frankfurt u.a.: Ullstein, 1979. 662 Seiten. Kartoniert. CHF 14
| EUR 9.24 « Ullstein Materialien; 291 1. - Herausgegeben von Karl Schlechta. Anhang (Philologischer
Nachbericht. Nachwort u. a.). Karl Schlechta: Nietzsche-Index. Bibliographie

93310 * [Nietzsche, Friedrich] Nietzsche-Brevier. 11.-20. Tausend. Leipzig: Insel, [1934]. 103 Seiten.
Fraktursatz. Pappband (gebunden). CHF 12 / EUR 7.92 « Insel-Biicherei; 438. - Herausgegeben von
Richard Oehler. - Riicken schwach gebrdunt.

62965 * [Nietzsche] Colli, Giorgio. Distanz und Pathos. Einleitung zu Nietzsches Werken. Frankfurt:
Europdische Verlagsanstalt 1982. 173 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Europdische Bibliothek 14.
Nachwort Mazzino Montinari. - Name auf Vortitel.

61198 * [Nietzsche] Jaspers, Karl. Nietzsche und das Christentum. Hameln 1946. 87 S. Ppbd CHF 50
| EUR 33 « Frste Ausgabe. - Etwas bestossen, schwache Anstreichungen.

67038 * [Nietzsche] Meyer, Richard M.. Nietzsche. Sein Leben und seine Werke. Miinchen: C.H.Beck
1913. 702 S. mit zwei Bildnissen. Ln mit Lesebandchen. CHF 50 / EUR 33

83814 « [Nietzsche] Meyer, Theo, Nietzsche und die Kunst. Ttbingen, Basel: Francke, 1993. 487
Seiten. Kartoniert. [37.80] CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Uni-Taschenbiicher; UTB 1414. - Nietzsches Konzeption
der Kunst und ihre tiefgreifende Wirkung auf die Moderne sind Thema dieses Lehrbuchs.

59798 * [Nietzsche] Wotling, Patrick. Nietzsche et le probleme de la civilisation. Paris: Presses
Universitaires de France 1995. 384 S. kart. CHF 30 / EUR 19.80 « Collection Questions.

71056 * Nigg, Walter, Prophetische Denker. Zirich: Ex Libris 1968. 554 S. gr.8to. Ln m.U. CHF 24 /
EUR 15.84 « Newman, Kierkegaard, Dostojewskij und Nietzsche

64379 * Nigg, Walter, Religiose Denker. Kierkegaard, Dostojewskij, Nietzsche, Van Gogh. Bern: Haupt
1942. 400 S. Ln CHF 24 / EUR 15.84 « Einband mit geringen Gebrauchsspuren.

102178 * Nikolaus von Cues, Der Laie iber die Weisheit. Leipzig: Meiner, 1936. 108 Seiten.
Kartoniert. CHF 18/ EUR 11.88 « Schriften in deutscher Ubersetzung; Heft | / Philosophische Bibliothek;
216 a. - Originaltitel: Idiota; tibersetzt von Elisabeth Bohnenstddt. - Umschlag schwach gebrdunt.

93517 * Nikolaus von Kues / Nicolaus de Cusa, Kompendium. Kurze Darstellung der philosophisch-
theologischen Lehren. Compendium. 2., durchges. Auflage. Hamburg: Meiner, 1982. X, 110 Seiten mit
Begriffsregister. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 » Schriften des Nikolaus von Kues in deutscher
Ubersetzung; 16 / Philosophische Bibliothek; 267. - Ubers. u. mit Einl. u. Anm. hrsg. von Bruno Decker u. Karl
Bormann. - Stellenweise Anstreichungen und Anmerkungen.

93542 « Nikolaus von Kues, Die héchste Stufe der Betrachtung. Hamburg: Meiner, 1986. XXVIII, 176
Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 » Schriften des Nikolaus von Kues in deutscher Ubersetzung; 19 /
Philosophische Bibliothek; 383. - Nicolai de Cusa De apice theoriae; Zweisprachig lateinisch / deutsch. Auf d.
Grundlage d. Textes d. krit. Ed. tibers. u. mit Einl., Kommentar u. Anm. hrsg. von Hans Gerhard Senger. -
Unterstreichungen und Anmerkungen mit Bleistift.

102179 « Nikolaus von Kues, Ulber den Beryll. 3., durchgesehene Auflage. Hamburg: Meiner, 1987.
X, 151 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Schriften in
deutscher Ubersetzung; Heft 2 / Philosophische Bibliothek: 295. - Originaltitel: De beryllo; neu iibers., eingeleitet
u. mit Anm. hrsg. von Karl Bormann.



56211 * Noack, Paul, Internationale Politik. Eine Einfiihrung. Miinchen 1970. 317 S. CHF 10/ EUR
6.60 * dtv wissenschaft 4060.

75448 » Noetzel, Thomas und Horst Dieter Zahn (Hrsg.), Die Kunst des Moglichen.
Neokonservatismus und industrielle Kultur. Marburg: SP-Verlag 1989. 195 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56

50703 * Noetzel, Thomas, Die Faszination des Verrats. Mythenumwoben und aus den Romanen
Graham Greenes oder John le Carrés bekannt: Die “Maulwiirfe”, Geiheimdienstler, die die Seite
wechselten und damit zu Verratern wurden. Am Beispiel einer Gruppe junger Briten, darunter Anthony
Blunt und Kim Philby, die sich in den 30er und 40er Jahren vom sowjetischen Geheimdienst anwerben
liessen, spiirt Noetzel den vielfaltigen Motiven fir politischen Verrat nach. Junius Verlag 1989, 296 S.
frither 48,00 / jetzt CHF 12.8 / EUR 8.448

50963 * Noetzel, Thomas, Die Revolution der Konservativen. England in der Ara Thatcher. Thatcher
ging es nicht nur um eine Kurskorrektur in der Wirtschaftspolitik, sie wollte die “Kulturrevolution”, die
Modernisierung der Gesellschaft. Ihr neokonservatives Modell bot keine Utopie mehr, sondern liess
einzig den Egoismus der konkurrierenden Einzelnen bestehen. So forderte es gerade von denen Opfer,
die ohnehin schon zu den Macht- und Erfolglosen gehérten. Tiuscht es - oder sollte der lange
geschmihte Thatcherismus jetzt nachtréglich noch zum Leitbild der europdischen Wirtschafts- und
Wihrungsvereinigung werden? Junius Verlag 1987, 184 S. friiher 19,80 / jetzt CHF 5.8 / EUR 3.828

95257  Nohl, Herman, Einfihrung in die Philosophie. 2. Auflage. Frankfurt: Schulte-Bulmke, 1946.
109 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 15/ EUR 9.90 « Die erste Auflage erschien 1935. - Umschlag
mit Gebrauchsspuren, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

74238 * Nolasco Armas, Margarita, Notas para la Antropologia Social del Noroeste de México. Mexico
1969. 51 S. Brosch. CHF 15/ EUR 9.90  Departamento de Investigaciénes Antropologicas, Publicacién
23. - Nr. 449 von 1000 numerierten Exemplaren.

93772 * Noll, Chaim, Nachtgedanken tiber Deutschland. Reinbek: Rowohlt, 1992. 154 Seiten.
Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « rororo ; 13120: rororo aktuell: Essay. - Originalausgabe.

114078 « Noll, Peter, Diktate tber Sterben & Tod mit Totenrede von Max Frisch. 21.-50. Tausend.
Zirich: Pendo, 1984. 358 Seiten. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 « Stdrkere Gebrauchsspuren, Block
gebrochen.

83181  Norbeck, Edward, Religion in Human Life. Anthropological Views. New York et al: Holt,
Rinehart and Winston, 1974. vi, 74 p. Paperback. Large 8vo. CHF 15/ EUR 9.90 « Covers with signs of
use.

99890  Nunner-Winkler, Gertrud [Hrsg.], Weibliche Moral. Die Kontroverse um eine
geschlechtsspezifische Ethik. Frankfurt: Campus-Verlag, 1991. 344 Seiten mit Register. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 * Theorie und Gesellschaft; 19.

91328 * Ocholla-Ayayo, A. B. C., Traditional Ideology and Ethnics among the Southern Luo. Uppsala:
Scandinavian Institute of African Studies, 1976. 248 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 25
/ EUR 16.50

115978 « Ochsner, Peter E., Peter Lutz [Hrsg.], Wahrheiten auf der Spur. Politiker,

8 Wissenschaftler, Philosophen, Unternehmer nehmen Stellung. Ziirich: Orell Fiissli, 1996. 287
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80

97773 * Oehler, Adalbert, Nietzsches Mutter. 2. Auflage. Miinchen: C. H. Beck, 1941. VI, 180 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50
« Einband etwas lichtrandig / gebrdunt, Riicken fleckig, hintere untere Ecke bestossen.

67467 * Oehlkers, Friedrich, Gedanken zur Neuorientierung der Hochschulen. Erldutert an einem
Lehrfach der beschreibenden Naturwissenschaften. Leipzig: Der Neue Geist 1918. 24 S. Brosch. gr.8vo.
CHF 20 / EUR 13.20 « Offentliches Leben 4. - Umschlag etwas lichtrandig

118572  Oesch, Emil, Die Kunst, Zeit zu haben. Ratschlage fiir d. Umgang mit unserem
kostbarsten Gut. Neuausgabe, |.-4. Tausend. Ziirich: Oesch, 1986. 93 Seiten. Leinen mit
?t Lesebandchen und Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56
>

13471  Oettli, Paul, Sprachliche Entdeckerfahrten. Wegleitung zu denkendem Erfassen der Sprache.
Frauenfeld, Lpz: Huber 1922. 267 S. HIn. CHF 18 / EUR 11.88 « Einband mit leichten Feuchtigkeitsspuren.

99267 « Oettli, Paul, Sprachliche Entdeckerfahrten. Wegleitung zu denkendem Erfassen der Sprache.
Frauenfeld: Huber, 1922. 267 Seiten mit Register. Fraktursatz. Halbleinen mit Schutzumschlag im
Schuber. CHF 22 / EUR 14.52 « Name auf dem Vorsatzblatt, leicht gebréunt und stockfleckig.

90203 e« Oettli, Theodor, Man kann es auch so sehen. Glossen eines Moralisten zur Vorgeschichte
dieser Zeit. Bern, Leipzig: Gotthelf-Verlag, 1936. 339 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 18 / EUR
11.88 * Ftwas gebrdunt, Riickenkanten briichig, Riicken oben etwas beschddigt.

i 93080 ¢ Oettli, Theodor, Man kann es auch so sehen. Glossen eines
Moralisten zur Vorgeschichte dieser Zeit. Bern, Leipzig: Gotthelf-Verlag, 1936.
339 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 * Einband etwas
gebrdunt und bestossen, locker in den Gelenken.

103249 « Offermann, Peter H. [Hrsg.]. | Ging. Sonderausgabe. Bindlach: Gondrom, 1986. 416 Seiten
mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Lizenzausg.
d. Walter-Verl.-AG, Olten. Beigelegt: Namensindex der Hexagramme | bis 64; verso: Anleitung zum
Miinzenorakel.

64350 * Olivé, Ledn (Hrsg). Racionalidad. Ensayos sobre la racionalidad en ética y politica, ciencia y
tecnologia. Universidad nacional auténoma de méxico 1988. 374 S. brosch. CHF 15 / EUR 9.90 «
Beitrdge von Fachgelehrten

82687 * Olschak, Blanche Christine, Stufenwege der Erleuchtung. Texte und Dichtungen aus dem
alten Tibet. Miinchen 1970. 163 S. mit Abbildungen. CHF 12/ EUR 7.92 « dtv 717. - Umschlag etwas
lichtrandig.

34201 « Olson, Elder/ Kenneth Burke/ Eliseo Vivas/ John Crowe Ransom, Uber Formalismus.
Diskussion eines dsthetischen Begriffs. Frankfurt 1966. 152 S. tb m.U. CHF 12 / EUR 7.92 « edition
suhrkamp 191.

8401 * Oppenheimer, Franz, Die soziale Frage und der Sozialismus. Eine kritische Auseinandersetzung
mit der marxistischen Theorie. 9.-11.Tsd. Jena: G.Fischer 1919. XII, 192 S. Priv.HIn. CHF 54 / EUR
35.64

116241 * Oppenheimer, franz, Grundriss der theoretischen Okonomik. Erster Teil (fiir
Anfanger): Einfihrung in die theoretische Okonomik. Jena: G. Fischer, 1926. 3 BII., 72 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 45 / EUR 29.70 < Einband schwach lichtrandig / gebréunt

44975 » Ormnstein, Hans, Macht, Moral und Recht. Studien zur Grundproblematik menschlichen
Zusammenlebens. Bern: Francke 1946. 329 S. gr.8to. brosch. CHF 34 / EUR 22.44

107884 * Ortega y Gasset, José, Das Buch des Betrachters. 8.-14. Tausend. Stuttgart, Berlin: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1952. 295 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 22 / EUR
14.52 » Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

94508 * Ortega y Gasset, José, Der Aufstand der Massen. 1.-5. Tausend der Neuausgabe. Stuttgart:
Deutsche Verlags-Anstalt, 1957. 399 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF
20/ EUR 13.20  La rebelion de las masas, deutsch von Helene Weyl u.a.. Wesentlich erweiterte und aus
dem Nachlass ergdnzte Neuausgabe. - Schutzumschlag ausgeleiert und gebrdunt, Name auf Vorsatzblatt.

106725 * Ortega y Gasset, José, Der Aufstand der Massen. 51.-60. Tausend. Hamburg : Rowohlt,
1956. 157 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert mit Leinenriicken. CHF 12 / EUR 7.92
« rowohlts deutsche enzyklopddie ; rde 10. - Originaltitel: La rebelion de las masas; José Ortega y Gasset.
Ubers.: Helene Weyl

104485 * Ortega y Gasset, José, Der Aufstand der Massen. 51./52. Tausend der Neuausgabe. Stuttgart:
Deutsche Verlags-Anstalt, 1965. 399 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 « La
rebelion de las masas, deutsch von Helene Weyl u.a.. Wesentlich erweiterte und aus dem Nachlass ergénzte
Neuausgabe. - Schutzumschlag ausgeleiert, mit Rissen und Fehlstellen, sehr wenige Randanstreichungen mit
Bleistift.

103879 * Ortega y Gasset, José, Der Mensch und die Leute. Nachlasswerk. 8.-12. Tausend. Stuttgart:
Deutsche Verlags-Anstalt, 1958. 371 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 «
Originaltitel: El hombre y la gente; aus dem Spanischen von Ulrich Weber und Gustav Kilpper. - Vorsdtze
braunrandig.

88644 * Ortega y Gasset, José, Goethe desde dentro. El punto de vista en las artes. Buenos Aires: Ed.
Espasa-Calpe, 1940. 222 Seiten. Privater (?) Kartoneinband mit Riickenbeschriftung und aufgeklebtem
Titelschildchen. CHF 18 / EUR 11.88  Prologo-conversacion de Fernando Vela. - Feuchtigkeitsspuren,
Papier etwas gewellt, Kopfschnitt stockfleckig.

o 72909  Ortega y Gasset, José, Signale unserer Zeit. Essays. Ziirich: Ex Libris ca 1960. 533 S.

g Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84 « Enthdlt: Tagebuch einer Sommerfahrt; Wesensziige der Liebe; Der
Aufstand der Massen; Ideen und Glaubensgewissheiten; Selbstversenkung und Selbstentfremdung u.a.

- Vorne kleiner Stempel.
90331 * Ortega y Gasset, José, Signale unserer Zeit. Essays. Zurich: Ex Libris, [ca. 1960]. 533 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.
116940 * Ortega y Gasset, José, Stern und Unstern Gber Spanien. 10. - 16. Tausend.
Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1952. 248 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 /
EUR 13.20

10214  Ortega y Gasset, José, Stern und Unstern tiber Spanien. 10.-16. Tsd. Stgt: DVA 1952. 248 S.
Ln. CHF 20 / EUR 13.20 * Vorsatz fehlt.

117340  Ortega y Gasset, José, Uber die Liebe. Meditationen. 23.-32. Tausend. Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1950. 252 Seiten mit einer Abbildung. Leinen mit Schutzumschlag.
| CHF 20/ EUR 13.20 * Unter Mitwirkung von Fritz Ernst aus dem Spanischen libersetzt und
herausgegeben von Helen Weyl. - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

DIE
LIEBE

95248 * Ortega y Gasset, José, Uber die Liebe. Meditationen. 8. Tausend. Stuttgart, Berlin : Deutsche
Verlags-Anstalt, [ca. 1935]. 233 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 16 / EUR 10.56 * Unter
Mitwirkung von Fritz Ernst aus dem Spanischen lbersetzt und herausgegeben von Helen Weyl. - Einband
angestaubt, gebrdunt und etwas fleckig.

5337  Ortega y Gasset, José, Um einen Goethe von innen bittend. 20.-23.Tsd. Stgt: DVA 1957. 50 S.
kart m.U CHF 10/ EUR 6.60 * Sonderdruck aus dem "Buch des Betrachters".

10215  Ortega y Gasset, José, Vom Einfluss der Frau auf die Geschichte. 3.Aufl. 0.O.: H.Rinn [ca
1970]. 72 S. mit Abb. Ln m.U CHF 18/ EUR [1.88 * Aus dem Spanischen von Ulrich Weber. - Mit einem
Beitrag von Carl J. Burckhardt, Begegnung mit Ortega.

13517 » Ortega y Gasset, José, Vom Einfluss der Frau auf die Geschichte. 0.O: Rinn ca 1970. 72 S. Ln.
m.U. CHF 18 /EUR 11.88 « Aus dem Spanischen von Ulrich Weber. Nachwort von CJ. Burckhardt,
Begegnung mit Ortega. Sehr schon illustriert. - Vorsatz gestempelt

8565 * Ortega y Gasset, José, Vom Einfluss der Frau auf die Geschichte. Zch: Vlg der Neuen
Schweizer Rundschau 1929. 47 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 * Aus dem Spanischen von Fritz Ernst.

12940  Ortega y Gasset, José, Vom Menschen als utopischem Wesen. Vier Essays. Deutsch von G.
Klipper und G. Lepiorz. Stgt: Gustav Klipper 1951. 200 S. Ln. m.U. CHF 28 / EUR 18.48 * "... wir
(sehen) jede Philosophie konstitutiv als Irrtum..." (Seite 198) - Vorsatz gestempelt

113411 « Ortheil, Hanns-Josef, Schauprozesse. Beitrage zur Kultur der 80er Jahre. Originalausgabe.
Miinchen, Ziirich: Piper, 1990. 255 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « Serie Piper; 1180

] 116280 * Ortoli, Sven, Witkowski, Nicolas, Die Badewanne des Archimedes. Beriihmte

j smeenis Legenden aus der Wissenschaft. Miinchen, Zirich: Piper, 1997. 191 Seiten mit Abbildungen
i';@ und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20
EL _’u Originaltitel: La baignoire d'Archimeéde; aus dem Franzdsischen von Juliane Grdbener-Miiller.

102191 « Ott, Emil, Henri Bergson, der Philosoph moderner Religion. Leipzig, Berlin: Teubner, 1914.
131, (20) Seiten mit Register. Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 10.56 * Aus Natur und
Geisteswelt; 480

67755 * Ottmilller, Uta, Speikinder - Gedeihkinder. Korpersprachliche Voraussetzungen der Moderne.
Tubingen: ed. diskord 1991. 155 S. mit Abbildungen. kart. CHF 24 / EUR 15.84

14318 « Otto, Ernst, Stand und Aufgabe der allgemeinen Sprachwissenschaft. 2. Aufl. Berlin: de
Gruyter 1965. VIII,191 S. Ln. gr. 8°. 25.- CHF 28 / EUR 18.48 * 2. durchgesehene und erweiterte Auflage
mit einem Anhang: Kritik der Sprachkritik von Ernst Otto und einem Nachwort von Gerhard Haselbach.

60237 » Otto, Rudolf, Das Heilige. Uber das Irrationale in der Idee des Géttlichen und sein Verhltnis
zum lrrationalen. | 1.Auflage. Stuttgart, Gotha: Perthes 1923. VIII, 228 S. HIn m.U.  CHF 45 / EUR
29.70 « Deckel stockfleckig, Riicken gebrdunt, Schutzumschlag etwas beschddigt. Exlibris auf Innendeckel.

60327 * Otto, Rudolf, Naturalistische und religiose Weltansicht. Ttbingen: J.C.B.Mohr 1904. VII, 296
S.Ln CHF 35/ EUR 23.10 * Lebensfragen. Schriften und Reden hrsg. von Heinrich Weinel. - Exlibris auf
Innendeckel, Riickenkanten berieben.

55451 « Otto, Rudolf, Naturalistische und religiése Weltansicht. Ttbingen: J.C.B.Mohr 1904. VIII, 296
S. Ln. CHF 38/ EUR 25.08 * Reihe Lebensfragen. - Fromme Weltansicht; Naturalismus; Darwinismus;
Mechanistische Lebenslehre; Selbstdndigkeit und Freiheit des Geistes; Welt und Gott.

100906 * Otto, Walter F., Die Gotter Griechenlands. Das Bild des Gottlichen im Spiegel des
griechischen Geistes. 3. Auflage. Frankfurt: G.Schulte-Bulmke, 1947. 286 Seiten mit Register. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48  Schlechte Papierqualitdt, Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt und
mit wenigen kleinen Rissen.



65648 * Ouspensky, Pleter] Demianovitch, L'homme et son évolution possible. Essai. Paris: Denoél
1961. 159 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « Nicht aufgeschnitten

97774 « Overbeck, Franz, Selbstbekenntnisse. Basel: Schwabe, 1941. 170 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 ¢ Deckel leicht konkav verzogen,
Schutzumschlag gebrdunt, Linolschnitt auf Innendeckel geklebt.

97752 » [Overbeck, Franz] Overbeckiana. Ubersicht iiber den Franz-Overbeck-Nachlass der
Universitatsbibliothek Basel. 1. Teil: Die Korrespondenz Franz Overbecks. Verzeichnisse, Regesten und
TexteBasel: Helbing & Lichtenhahn, 1962. 233 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 30 /
EUR 19.80 « Studien zur Geschichte der Wissenschaften in Basel; 12. - Herausgegeben in Zusammenarbeit
mit Matthdus Gabathuler von Ernst Staehelin. - Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt.
AmmsOz | 117411 « Oz, Amos, Wie man Fanatiker kuriert. 3. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp,
"5 2004. 109 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60 « Edition Suhrkamp; 2309. -
Tiibinger Poetik-Dozentur 2002. Mit einer Vorlesung von Izzat Ghazzawi. Aus dem Englischen von
Julia Ziegler

75446 * Ozaki Makoto, Artikulationen. Berlin: Merve 1981. 80 S. kart. kl.8to. CHF 10 / EUR 6.60 ¢
Nr. 96. - Leichte Gebrauchsspuren.

52097 « P.M., Der arbeitsfreie Mittwoch. Fiir eine planetare Alternative. Zwei Vorschlage. Bern: Edition
Anares 1997. 34 S. CHF 5/ EUR 3.30 « espero-Sonderheft 3. Hrsg. von Jochen Knoblauch.

- 78868 * P.M., Keine neuen Helden. Kleine Schriften Band 2. Hilterfingen: Edition Anares
"':m_ 2001.31S. CHF 5/EUR3.30 * espero-Sonderheft 6. Hrsg. von Jochen Knoblauch.

Tetne
aiden

94944 = Péchter, Heinz, Paracelsus. Das Urbild des Doktor Faustus. Zirich: Biichergilde Gutenberg,
1955. 366 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. CHF 22 / EUR 14.52 « Einband etwas
lichtrandig.

19339 « Paffenholz, Alfred, Maneés Sperber zur Einfiihrung. Hannover: SOAK-Verlag 1984. 93 S. kart.
kl.8to. CHF 14/ EUR 9.24 ¢ SOAK Einfiihrungen 16.

50724 « Paffenholz, Alfred, Spurensicherung I. Kunsttheoretische Nachforschungen tiber Max
Raphael, Raoul Hausmann, Sergeij Eisensten und Viktor Schklowskij. Von neuem Denken und vom
Arbeiten mit neuen Techniken und Materialien in der Kunst. Junius-Verlag 1988, geb. 204 S: frither
19,80 / jetzt CHF 6.8 / EUR 4.488

2(89454  Pakesch, Peter [Hrsg.], Einbildung. Das Wahrnehmen in der Kunst.
Koln: Walther K6nig, 2003. 247 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit
Plastikumschlag. 4to. CHF 30 / EUR 19.80 « AnldBlich der Ausstellung
Einbildung das Wahrnehmen in der Kunst, Kunsthaus Graz am Landesmuseum
Joanneum 25.10.2003 18.1.2004 ; [das Wahrnehmen in der Kunst ; Marc

Adrian ...] Ubers. Biiro Y'plus, Pauline Cumbers.

14776 + Papini, Giovanni, Ein erledigter Mensch. Miinchen: Bruckmann, 1962. 207 Seiten. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 13.20 * Bruckmann Querschnitte. - Aus dem ltalienischen von Anna von Nostitz. Einfiihrung
von Curt Hohoff. Der Autor (1881-1956) hatte sich in Italien durch avantgardistische Manifeste und
kulturkritische Schriften bereits einen Namen gemacht, als er durch sein Autobiographie "Un uomo finito" liber
sein Land hinaus beriihmt wurde. Die Radikalitdt der Geste, mit der Papini seinen Werdegang, sein
Geltungsbediirfnis und sein elitdres Bewusstsein schildert, wirkte faszinierend auf die europdischen
Intellektuellen. Papini konvertierte 1919 zum katholischen Glauben. - Gebrauchsspuren.

92640 « Papini, Giovanni, Ein fertiger Mensch. Miinchen: Allgemeine
Verlagsanstalt, [1925]. 295 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 35 / EUR
23.10 * Aus dem ltalienischen von Max Schwarz. Der Autor (1881-1956) hatte
sich in Italien durch avantgardistische Manifeste und kulturkritische Schriften
bereits einen Namen gemacht, als er durch sein Autobiographie "Un uomo finito"
iber sein Land hinaus beriihmt wurde. Die Radikalitdt der Geste, mit der Papini
seinen Werdegang, sein Geltungsbedirfnis und sein elitdres Bewusstsein schildert,
wirkte faszinierend auf die europdischen Intellektuellen. Papini konvertierte 1919
zum katholischen Glauben. KNLL 12; 945. - Einband schwach fleckig, Fleck auf
dem hinteren Innendeckel.

83186 * [Paracelsus] Kunst und Wissenschaft um Paracelsus. Vortrige 1982/83. Wien: Verband der

wissenschaftlichen Gesellschaft, 1984. 134 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 «
Salzburger Beitrdge zur Paracelsusforschung; Folge 23. - Vorderdeckel mit Spuren von entfernter Etikette.

94199 « Pascal, [Blaise], Discours sur les passions de |'amour. Paris: Emile
Hazan, 1927. 55 Seiten mit Abbildungen. Leinen (priv.?) mit goldgepragtem
Lederstreifen als Riickenbeschriftung. CHF 38 / EUR 25.08 * Avant-Propos
de Gustave Lanson. Burins originaux de Pierre Gandon. Nummer 755 von
insgesamt 825 Exemplaren. Mit einem gestochenen Portrait Pascals als Frontispiz
und gestochenem Buchschmuck. Schoner Satz und Satzspiegel und schén
gestochen. - Name auf Vorsatzblatt.

67010 « Pascal, [Blaise], Pensées. Seconde edition. Paris: Fischbacher 1882. XV, 682 S. Halbleder auf 5
Biinden mit Goldpragung, Kopfgoldschnitt. CHF 45 / EUR 29.70 « Disposées suivant un plan nouveau.
Edition compléte d'apres les derniers travaux critiques avec des notes, un index et une préface par |.-F. Astié. -
Durchwegs und stellenweise stdrker stockfleckig.

114693 « Pascal, Blaise, Gedanken tber Gott und den Menschen. Leipzig: Insel-Verlag, 1944. 96
Seiten. Broschiert. Kleinoktav. CHF 14 / EUR 9.24 « Insel-Biicherei; 79. - Originaltitel: Pensées.
Ausgewdhlt und tibersetzt von Wilhelm Willige. - Papier stark gebrdunt, erste Seiten mit schwacher Knickspur.

101618 « Pascal, Blaise, Gedanken. Birsfelden: Schibli-Doppler, [1976]. XXVIII, 388 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88
* Nach der endgiiltigen Ausgabe tibertragen von Wolfgang Riittenauer. Mit einer Einfiihrung von Romano
Guardini und einem Nachwort des Ubersetzers. - Schutzumschlag lichtrandig, Name auf dem Vorsatzblatt.

63894 « Pascal, Blaise, Pensées. Edition critique établie et précédée d'une introduction par Zacharie
Tourneur. Tome . Paris: Editions d Cluny 1942. LXI, 206 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Name und
Stempel auf Schmutztitel und Titel.

94949 » Pascal, Blaise, Uber die Religion und iiber einige andere Gegenstinde (Pensées). 5., neu
bearbeitete und erweiterte Auflage. Heidelberg: Lambert Schneider, 1954. 588 Seiten mit einem
Verzeichnis der Merksitze und Begriffe. Leinen mit Lesebandchen und Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF
20/ EUR 13.20 » Pensées sur la religion et sur quelques autres sujets; libertragen und herausgegeben von
Fwald Wasmuth. - Wenige Bleistiftanstreichungen und -notizen, Druckstellen von Biiroklammern.

F 68820 * [Pascal, Blaise] Pensées de Pascal, précédées de sa vie par Mme Périer, sa soeur,

’ suivies d'un choix des pensées de Nicole, et de son traité de la paix avec les hommes. Paris:
Didot, 1858. XXXVI, 504 S. Dunkelblaues Maroquin mit Blind- und Goldpragung, Goldschnitt.
CHF 100 / EUR 66 * Mit einem gestochenen Portrait Pascals als Frontispiz. - Leder stellenweise
wenig berieben, vereinzelte Stockflecken.

72624 « [Pascal] Peters, Friedrich Ernst. Blaise Pascal. Die Sternenbahn eines
Menschengeistes. 10.Tsd. Hamburg: Trautmann 1947. 167 S. kart. CHF 25 / EUR 16.50 «
Name auf Vortitel. Papier gebrdunt.

60602 * [Pascal] Vinet, Alexandre, Etudes sur Blaise Pascal. Lausanne: Payot 1936. CLXXIV, 354
Seiten. Schwarzer Halblederband der Zeit mit Riickenpragung und marmorierten Deckelbezligen,
Farbkopfschnitt. CHF 35/ EUR 23.10 « Edition augmentée de fragments inédits publiée avec une préface et
des notes par Pierre Kohler.

67102 « Paulsen, Friedrich, Einleitung in die Philosophie. 29. und 30. Auflage. Stuttgart: Cotta 1919.
XVIII, 466 S. Halbleinen. CHF 30 / EUR 19.80

60493 * Paulsen, Friedrich, Einleitung in die Philosophie. Stuttgart: Cotta 1906. XVIII, 466 S. Ln CHF
30/ EUR 19.80 « /5. Auflage. Exlibris auf Innendeckel. Widmung auf Titel.

88648 « Payot, Jules, L'éducation de la volonté. 71e édition. Paris 1947. XVI, 186 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20  Bibliothéque de la philosophie contemporaine.

110673 * Paz, Octavio, Essays. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1984. 2 Bande. 297, 444 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 18/ EUR 11.88 ¢ Suhrkamp Taschenbuch 1036. - Aus dem Spanischen von
Carl Heupel und Rudolf Wittkopf. Nachwort Carl Heupel

68085 * Pearce, Roy Harvey, Rot und Weiss. Die Erfindung des Indianers durch die Zivilisation.
Stuttgart: Klett-Cotta 1991. 354 S. Ln m.U. gr.8vo. [65.-] CHF 40 / EUR 26.40 * "Aus der Geschichte
der Vorstellungen, die sich der weisse Mann vom roten machte, geht (...) hervor: eine Selbstauskunft der
abendldndischen Zivilisation."

88654 * Peers, Allison, Die spanischen Mystiker. Zurich: Origo, 1956. 134 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ Lehre und Symbol; Band 5. - Schwache Gebrauchsspuren,
Schutzumschlag lichtrandig.

98220 * Peip, Albert, Religionsphilosophie. Giitersloh: Bertelsmann, 1879. XII, 464 Seiten, Fraktursatz.
Broschiert. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Nach dessen akademischen Vorlesungen herausgegeben von Theodor
Hoppe. Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Block mehrfach gebrochen, wird noch von einem Faden der
Fadenheftung locker zusammengehalten.

77559 * Perrow, Charles, Normale Katastrophen. Die unvermeidbaren Risiken der GroBtechnik.
Frankfurt/ NY: Campus 1989. XII, 434 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 * Reihe Campus 1028.

85659 ¢ Perspektiven 1. [Literatur - Kunst - Musik]. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1955. 201 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav. CHF 5/ EUR 9.90 « Beitrdge von und tiber Ernest Hemingway.
Tennessee Williams, Brendan Gill, John Marin, Parker Tyler ("Filmisches Gefiihl und malerisches Gefiihl"), |.
Robert Oppenheimer, Walter Prescott Webb u.a. - Umschlag etwas angestaubt und fleckig, Papier
qualitdtsbedingt gebrdunt.

43358 « Peschken, Bernd, Versuch einer germanistischen Ideologiekritik. Goethe, Lessing, Novalis,
Tieck, Holderlin, Heine in Wilhelm Diltheys und Julian Schmidts Vorstellungen. Stuttgart 1972. 195 S.
kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Texte Metzler 23. - Ab S. 117 hdufige Bleistiftanstreichungen und Randverweise
mit Kugelschreiber.

43934 e« Pestalozzi, Heinrich, Christoph und Else. Mein zweites Volksbuch. Christoph und Else lesen
in den Abendstunden das Buch Lienhard und Gertrud. Erlenbach-Ziirich: Rotapfel cal946. 419 S.
Hpergt. CHF 35/ EUR 23.10 * Werke in acht Binden. Gedenkausgabe zu seinem zweihundertsten
Geburtstage. Hrsg. von Paul Baumgartner. Mit Sacherkldrungen und Worterkldrungen.

99572 * Pestalozzi, Heinrich, Christoph und Else. Zweites Volksbuch. Erlenbach-Ziirich: Rotapfel,
1945. 419 Seiten mit Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 24 / EUR 15.84  Werke
in acht Banden. - Gedenkausgabe zu seinem zweihundertsten Geburtstage. Herausgegeben von Paul
Baumgartner. - Riicken schwach angebleicht.

89398 * Pestalozzi, Heinrich, Der Weg der Menschheit. Philosophische und sozialpolitische Schriften.
Basel: Birkhduser, 1946. XX, 363 Seiten. Halbleinen. CHF 18 / EUR 11.88 * Birkhduser Klassiker 73. -
Heinrich Pestalozzis lebendiges Werk Il. - Schwache Gebrauchsspuren.

99571  Pestalozzi, Heinrich, Lienhard und Gertrud. Ein Buch fiir das Volk. Erlenbach-Zirich: Rotapfel,
1946. Vier Teile in 2 Banden nach der ersten Fassung; 498, 596 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Lesebdndchen. CHF 38 / EUR 25.08 * Werke in acht Binden. - Gedenkausgabe zu
seinem zweihundertsten Geburtstage. Herau ben von Paul B tner. Mit Sacherkldrungen und
Worterkldrungen

80875 * Pestalozzi, Heinrich, Lienhard und Gertrud. Ein Buch fir das Volk. Erster und zweiter Teil
(von 4) nach der ersten Fassung. Erlenbach-Zirich: Rotapfel [1946]. 498 S. Brauner Leinenband mit
rotem Ruickenschildchen und griinem Kopfschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Werke in acht Béinden.
Gedenkausgabe zu seinem zweihundertsten Geburtstage. Hrsg. von Paul Baumgartner. Mit Sacherkldrungen
und Worterkldrungen.

44593 e« Pestalozzi, Heinrich, Schriften aus den Jahren 1805-1826. Erlenbach-Zurich: Rotapfel, 1949. 2
Binde, 574, 622 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt und Lesebdndchen.
CHF 40 / EUR 26.40 * Werke in acht Binden.Gedenkausgabe zu seinem zweihundertsten Geburtstage. Hrsg.
von Paul Baumgartner. Mit Sacherkldrungen und Worterkldrungen

110069 * Pestalozzi, Heinrich, Schriften aus den Jahren 1805-1826. Erster Teil. Erlenbach-Zirich:
Rotapfel, 1949. 574 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebdndchen. CHF 25 / EUR
16.50 = Werke in acht Binden. - Gedenkausgabe zu seinem zweihundertsten Geburtstage. Herausgegeben von
Paul Baumgartner. Mit Sacherkldrungen und Worterkldrungen. Geist und Herz in der Methode. 1805; Zweck
und Plan einer Armenerziehungsanstalt. 1805; Uber Volksbildung und Industrie. 1806; Volksaufkldrung und
Volksbildung. 1806; Kérperbildung / Elementargymnastik. 1807; Schlittschuhlaufen. 1808 w.a. - Riicken
angebleicht, Bleistiftanstreichungen bis Seite 20.

99573 * Pestalozzi, Heinrich, Schriften aus den Jahren 1805-1826. Zweiter Teil. Erlenbach-Zirich:
Rotapfel, 1949. 622 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebdndchen. CHF 25 / EUR
16.50 « Werke in acht Binden. - Gedenkausgabe zu seinem zweihundertsten Geburtstage. Herausgegeben von
Paul Baumgartner. An die Unschuld, den Emst und den Edelmut meines Zeitalters und meines Vaterlandes.
1815; Schwanengesang. 1825; Rede in der Versammlung der Helvetischen Gesellschaft. 1826. - Riicken
angebleicht.

43930 * Pestalozzi, Heinrich, Schriften. Aus den Jahren 1765-1783. Erlenbach-Ziirich: Rotapfel 1945.
625 S. goldgepragtes Hpergt. CHF 35/ EUR 23.10 » Werke in acht Bénden. Gedenkausgabe zu seinem
zweihundertsten Geburtstage. Hrsg. von Paul Baumgartner. Mit Sacherkldrungen und Worterkldrungen. -
Sozusagen verlagsfrisch.

44591 e Pestalozzi, Heinrich, Schriften. Aus den Jahren 1792-1797. Erlenbach-Zirrich: Rotapfel 1946.
651 S. Ln. m.U. CHF 28 / EUR 18.48 « Werke in acht Béinden. Gedenkausgabe zu seinem
zweihundertsten Geburtstage. Hrsg. von Paul Baumgartner. Mit Sacherkldrungen und Worterkldrungen.
43931 e Pestalozzi, Heinrich, Schriften. Aus den Jahren 1798-1804. Erlenbach-Ziirich: Rotapfel 1946.
486 S. Hpergt. CHF 28 / EUR 18.48 * Werke in acht Binden. Gedenk be zu seinem zweih
Geburtstage. Hrsg. von Paul Baumgartner. Mit Sacherkldrungen und Worterkldrungen. - Sozusagen
verlagsfrisch.

44592 « Pestalozzi, Heinrich, Schriften. Aus den Jahren 1798-1804. Erlenbach-Ziirich: Rotapfel 1946.

486 S. Ln. m.U. CHF 28 / EUR 18.48 ¢ Werke in acht Binden. Gedenkausgabe zu seinem
zweihundertsten Geburtstage. Hrsg. von Paul Baumgartner. Mit Sacherkldrungen und Worterkldrungen.

dertsten




61700 * [Pestalozzi] Liedtke, Max. Johann Heinrich Pestalozzi in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten dargestellt. Reinbek 1968. 180 S. CHF 10 / EUR 6.60 * rowohits bild monographien
138. - Deckel mit kleinem Einriss.

77702 « [Pestalozzi] Liedtke, Max. Johann Heinrich Pestalozzi in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten dargestellt. Reinbek 1968. 180 S. CHF 10 / EUR 6.60 * rowohits bild monographien
138. - Gebrauchsspuren, Anstreichungen, hinten Adresseneintrag.

92597 « Peters, Friedrich Ernst, Blaise Pascal. Die Sternenbahn eines Menschengeistes. 6.-10. Tausend.
Hamburg: Trautmann, 1947. 167 Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 « Leicht gebréunt.

94940  Peters, Friedrich Ernst, Blaise Pascal. Die Sternenbahn eines Menschengeistes. Hamburg:
Trautmann, 1946. 167 Seiten mit einer Abbildung. Broschiert. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Gebrdunt.

101644 * Peters, Heinz Frederick, Zarathustras Schwester. Fritz und Lieschen Nietzsche - ein deutsches
Trauerspiel. Miinchen: Kindler, 1983. 327 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 « Originaltitel: Zarathustra's Sister; vom Autor fiir
die deutschsprachigen Leser bearbeitet und tbersetzt.

12275 » Peterson-Kinberg, Willy, Wie entstanden Weltall und Menschheit? 16.-20.Tsd. Stuttgart:
Strecker und Schroder 1906. 307 S. Ln. CHF 24 / EUR 15.84 « Vollstindiger Untertitel: 'Hat Gott die
Welt aus dem Nichts erschaffen? Hatten die ersten Menschen, Adam und Eva, keine Vorfahren? - Mit
zahlreichen farbigenund schwarzen Tafeln, Karten, Beilagen und Textabbildungen.' - Die gefaltete 'Stammtafel
der Menschheit’ mit Gebrauchsspuren.

70137 « Pfannkuche, Walter, Wer verdient schon, was er verdient. Vier Gespriche (iber Gerechtigkeit.
Hamburg 1994. 175 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 ¢ Rotbuch Taschenbuch 1004.

96031 « Pfeiffer, Johannes, Dichten, denken, glauben. Ausgewahlte Essays 1936 - 1966. Miinchen,
Hamburg: Siebenstern Taschenbuch Verlag, 1967. 222 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60
Siebensterntaschenbuch; 93.

90106 e Pfeiffer, Johannes, Umgang mit Dichtung. Eine Einfihrung in das Verstandnis des
Dichterischen. 3. Auflage. Leipzig: Meiner, 1940. 79 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert mit Schutzumschlag.
CHF 14/ EUR 9.24 « Name/ Eintrag auf dem Titelblatt, Umschlag lichtrandig.

=] 94614 « Pfeiffer, Johannes, Zwischen Dichtung und Philosophie.

7 Gesammelte Aufsdtze. Bremen: Storm, 1947. 223 Seiten. Pappband
(gebunden). CHF 24 / EUR 15.84 » Johannes Pfeiffer (1902-1970), studierte
Germantistik und Philosophie. arbeitete 1939-41 in einer Hamburger Volksbiicherei,
war kurze Zeit Lektor und 1945-49 Lehrbeauftragter an der Universitdt Hamburg. -
Gebrdunt.

99516 « Pfister, Oskar, Psychoanalyse und Weltanschauung. Wien:
Internationaler Psychoanalytischer Verlag, 1928. 132 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 38 / EUR 25.08 ¢ Zum Teil bereits in
Pfister: Zum Kampf um die Psychoanalyse und in der Zeitschrift Imago Bd. 14, H.
2/3 enthalten.

- Riicken unten beschddigt, Einband etwas lichtrandig, Deckel konkav verzogen.

E
46086 * Pfoh, Werner und Hans Schulze (Hrsg). Philosophie und Gesellschaft. Beitrage zum Studium

der marxistischen Philosophie. Berlin: Akademie 1958. 518 S. brosch. CHF 20 / EUR 13.20 * Texte
sowjetischer Autoren.

47212 = Pfrogner, Hermann, Der zerrissene Orpheus. Von der Dreigliederung zur Dreiteilung der
Musik. Freiburg: Alber 1957. 43 S. gr.8to. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « Erdffnungsvortrag der Tagung der
Association Internationale des Bibliothéques Musicales in Kassel 1957.

118384 « Pfirtner, Stephan H., Kirche und Sexualitit. Zirich: Ex Libris, [ca. 1975]. 316
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50
* Beigelegt: 3 Zeitungsartikel von 1976 und S.Pfiirtner: Moral - was gilt heute noch? Das Beispiel
der Sexualmoral. Fotokopie des Vortrags an der Uni Fribourg. 18 Bldtter. Nach diesem Vortrag erhielt
der Professor fiir Moraltheologie von seinen kirchlichen Vorgesetzten ein Vorlesungsverbot. - Im
vorderen Gelenkdurch die Beilagen etwas ausgeweitet, Schutzumschlag lichtrandig.

109679 « Pfirtner, Stephan H., Politik und Gewissen, Gewissen und Politik. Grundsatzliche
Erwdgungen zum Verhiltnis von Ethik und Politik. Zirich, Einsiedeln, K6ln: Benziger, 1976. |14 Seiten.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Kritische Texte; 14

8539 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 23. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen der
Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1970. 6 Hefte,
384 S CHF 48 / EUR 31.68

8538  Philosophischer Literaturanzeiger, Band 24. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen der
Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1971. 6 Hefte,
384 S. CHF 48 / EUR 31.68

8558 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 25, Heft I. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1972 CHF
10 / EUR 6.60

8559 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 25, Heft 3. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 197 CHF
10 / EUR 6.60

8560 * Philosophischer Literaturanzeiger, Band 25, Heft 4. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1972 CHF
10/ EUR 6.60

8561 ¢ Philosophischer Literaturanzeiger, Band 25, Heft 6. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1972 CHF
10 / EUR 6.60

8537 * Philosophischer Literaturanzeiger, Band 26. Ein Referateorgan fir die Neuerscheinungen der
Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1973. 6 Hefte,
384 S. CHF 48 / EUR 31.68

8536 * Philosophischer Literaturanzeiger, Band 27. Ein Referateorgan fir die Neuerscheinungen der
Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1974. 6 Hefte,
384 S. CHF 48 / EUR 31.68

8535 o Philosophischer Literaturanzeiger, Band 28. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen der
Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1975. 6 Hefte,
384 S. CHF 48 / EUR 31.68

8534 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 29. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen der
Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1976. 6 Hefte,
384 S. CHF 48 / EUR 31.68

8553 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 30, Heft I. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1977 CHF
10 / EUR 6.60

8554 * Philosophischer Literaturanzeiger, Band 30, Heft 2. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1977 CHF
10/ EUR 6.60

8555 * Philosophischer Literaturanzeiger, Band 30, Heft 3. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1977 CHF
10/ EUR 6.60

8556  Philosophischer Literaturanzeiger, Band 30, Heft 4. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1977 CHF
10 / EUR 6.60

8557 * Philosophischer Literaturanzeiger, Band 30, Heft 5. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1977 CHF
10/ EUR 6.60

8533 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 31. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen der
Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1978. 4 Hefte,
416 S. CHF 48 | EUR 31.68 * Vereinzelte Anstreichungen.

8569 * Philosophischer Literaturanzeiger, Band 32, Heft |. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1979. CHF
12/ EUR 7.92

8551  Philosophischer Literaturanzeiger, Band 32, Heft 2. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1979. CHF
12/ EUR 7.92

8552 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 32, Heft 3. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1979. CHF
12/ EUR 7.92

8532  Philosophischer Literaturanzeiger, Band 33. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen der
Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1980. 4 Hefte,
416 S. CHF 48 / EUR 31.68

8548 * Philosophischer Literaturanzeiger, Band 34, Heft |. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1981. CHF
12/ EUR 7.92

8549 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 34, Heft 3. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1981 CHF
12 / EUR 7.92

8550 * Philosophischer Literaturanzeiger, Band 34, Heft 4. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1981. CHF
12/ EUR 7.92

8546 * Philosophischer Literaturanzeiger, Band 35, Heft 3. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1982. CHF
12/ EUR 7.92

8547 » Philosophischer Literaturanzeiger, Band 35, Heft 4. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1982. CHF
12/ EUR 7.92

8543 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 36, Heft I. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1983. CHF
12/ EUR 7.92

8544  Philosophischer Literaturanzeiger, Band 36, Heft 2. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1983. CHF
12/ EUR 7.92

8545 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 36, Heft 4. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1983. CHF
12/ EUR 7.92

8540 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 37, Heft 2. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1984. CHF
12/ EUR 7.92

8541 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 37, Heft 3. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1984. CHF
12/ EUR 7.92

8542 « Philosophischer Literaturanzeiger, Band 37, Heft 4. Ein Referateorgan fiir die Neuerscheinungen
der Philosophie und ihrer gesamten Grenzgebiete. Hrsg. von G.Schischkoff. Meisenheim/Glan 1984. CHF
12 [ EUR 7.92

68928 « Philosophisches Jahrbuch. 101. Jahrgang, 2. Halbband. Freiburg, Miinchen: Alber, 1994. S.
233-452. kart, gr.8vo. CHF 20 / EUR 13.20 * Im Auftrag der Gérres-Gesellschaft hrsg. von Hermann
Krings, Amo Baruzzi, Hans Michael Baumgartner, Alois Halder, Klaus Jacobi und Heinrich Rombach. - Stempel
auf Umschlag.

67025 * [Piaget] Bringuier, Jean-Claude. Jean Piaget. Im allgemeinen werde ich falsch verstanden.
Hamburg: EVA 1996. 224 S. Ppbd m.U. [48.-] CHF 30/ EUR 19.80 « Aus dem Franzésischen von Enrico
Heinemann und Reinhard Tiffert. Mit einem Vorwort zur deutschen Ausgabe von May Widmer-Perrenoud.

Uil 114918 e Picard, Max, Die Flucht vor Gott. Erlenbach b. Zirich, Leipzig: Rentsch, 1934. 197
WRCOTE - Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 = frste Ausgabe. -
Riicken des Schutzumschlages gebrdunt.

44085 * Picon, Gaétan (Hrsg). Panorama des zeitgendssischen Denkens. 0.0.:S.Fischer 1981. 642 S.
kart. CHF 18/ EUR 11.88 * Aus dem franzdsischen von Helmut Scheffel. - Aus Natur- und
Geisteswissenschaften. Texte der ersten Garnitur von Gelehrten. Beim Inhaltsverzeichnis die Titel unterstrichen.

14673  Picon, Gaétan [Hrsg.], Panorama des zeitgendssischen Denkens. Frankfurt: S.Fischer, 1961.
642 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Die Neue Serie Paperbacks. - Aus dem Franzésischen von
Helmut Scheffel. Wittgenstein, Russell, Husserl, Sartre, Camus, aspers, Freud, Ernst Bloch, Lukacs, Dilthey,
Spengler, Adorno, Bergson u.a. - Riicken leicht gebrdunt.

70139 « Pieper, Annemarie, Gut und Bose. Miinchen 1997. 128 S. tb. CHF 12/ EUR 7.92 « Beck'sche
Reihe 2077/ C.H.Beck Wissen. - Originalausgabe.

19581 * Pieper, Hans-Joachim, Die schonfliiglige Jungfrau. CHF 10.8 / EUR 7.128 « Edition ad
absurdum Nr. 04. - Der Novelle ist ein Motto von Nietzsche vorangestellt: 'Wer viel denkt, und zwar sachlich
denkt, vergisst leicht seine eigenen Erlebnisse, aber nicht so die Gedanken, welche durch jene hervorgerufen
wurden.' Es geht um Zuverldssigkeit und Wert von Erinnerung. Der beschriebene Konflikt stellt die
Selbstversténdlichkeit, mit der wir unsere Erinnerungen fiir realistische Uberlieferungen halten, grundsdtzlich in
Frage.

61870 « Pieper, Josef, Erkenntnis und Freiheit. Essays. Miinchen 1964. 151 S. CHF 10/ EUR 6.60 *
dtv 234.

64411 « Pieper, Josef, Traktat iiber die Klugheit. 6. Auflage. Miinchen: Kosel 1960. 96 S. kart. m.U.
CHF 15 / EUR 9.90

86815 * Pieper, Josef, Traktat tber die Klugheit. 6. Auflage. Miinchen: Késel, 1960. 96 Seiten mit
Register. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 15 / EUR 9.90



91479 « Pieper, Josef, Traktat dber die Klugheit. 6. Auflage. Miinchen: Kosel, 1960. 96 Seiten mit
Register. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 15 / EUR 9.90

77 118407 » Pieper, Josef, Uber die Hoffnung. 4. Auflage. Olten: Summa-Verlag, 1948. 100
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Hegner-Biicherei. -
Ftwas gebrdunt.

13740 « Pieper, Josef, Uber die Klugheit. Olten-Summa-Verlag 1947. 109 S. Ppbd m.U. CHF 12 / EUR
7.92 « Hegner-Blicherei. - Anstreichungen.

1 118408 » Pieper, Josef, (ber Thomas von Aquin. Olten: Summaverlag, 1948. 94 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 * Hegner-Biicherei. - Etwas
gebrdunt.

64377 * Piguet, J.-Claude, La Connaissance de I'Individuel et la Logique du Réalisme. Neuchatel:
Editions de la Baconnerie 1975. 944 S. HIn m.U. CHF 65 / EUR 42.90 « Collection Langages-
Philosophie. - Neupreis 118.-. Vorsatzblatt ausgetrennt.

70560 * Pinsent, David Hume, Reise mit Wittgenstein in den Norden. Tagebuchausziige.
1 Briefe. Wien, Bozen: Folio Verlag 1994. 199 S. mit Abbildungen. kart. CHF 24 / EUR 15.84 «
’ Transfer Europa |. - Hrsg. von G.H. von Wright mit einer Einfiihrung von Anne Pinsent Keynes sowie
wmmaenstin  einem Nachwort von Allan Janik und Walter Methlagl. aus dem Englischen von Wolfgang Sebastian
Baur. - Die Tagebticher Pinsents bieten den ersten Bericht eines Augenzeugen Uber den jungen
= Wittgenstein vor dem |. Weltkrieg.

50425 « Pircher, Wolfgang und Andreas Pribersky [Hrsg.], Theatro machinarum I. Wien: Pircher,
1980. 114 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 6 / EUR 3.96 « Enthdlt: Paul Virilio: Die
Vernichtungs-Maschine; Wolfgang Pircher: 'Faust' tiber uns; Yves Stourdzé: Die "Staedigkeit" und die
schwachen Strémungen; Philippe Aigrain: Strategien des Einsatzes von Informatik; Karin Tholen-Struthoff: Kleine
Phdnomenologie einer abderitischen Welt; Andreas Pribersky: Stille Nacht, heilige Nacht: Stanley Cavell: Das
Streben nach Gliick: Ein Lesen von 'Lady Eve'; Viviane Forrester: Heldengesang einer Herde.

38567 * Pivcevic, Edo (Ed.), Phenomenology and Philosophical Understanding. Cambridge Univ. Press
1975. xiv,288 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56 * Anfangs Anstreichungen.

11041  Plamenatz, John, Ideologie. Mchn: List 1972. 155 S. tb. CHF 12/EUR 7.92 « LTW 1559/
Politik. Deutsche EA.

65222 * Planck, Max, Gibt es eine verniinftige Weltordnung? Bern: Die Fihre ca 1960. Unpaginiert.
kart. m.U. CHF 14/ EUR 9.24 « Kleine Kostbarkeiten Nr.9. - Umshclag mit kleinem Riss und minim
lichtrandig.

98184 « [Planck, Max] Max Planck in seinen Akademie-Ansprachen. Erinnerungsschrift der deutschen
Akademie der Wissenschaften zu Berlin. Berlin: Akademie-Verlag, 1948. 204 Seiten mit Abbildungen.
Broschiert mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, etwas
gebrdunt.

113253 « Plato, Der Staat. Zurich: Pegasus Verlag, 1945. 79 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.
Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Der Staat als Utopie; I. - Originaltitel: Res publica; Plato. Auswahl und
Einfithrung von Laurenz Wiedner

37896 e [Plato] Kutter, Hermann, Plato und wir. Miinchen: Kaiser 1927. 311 S. gr.8to. Ln. CHF 25/
EUR 16.50

61184 « Platon, Apologie des Sokrates und Kriton. Leipzig: Meiner 1919. 108 S. HIn CHF 18 / EUR
11.88 » Der Philosophischen Bibliothek Band 180. Ubersetzt und erldutert von Otto Apelt.

101013 « Platon, Das Gastmahl oder Von der Liebe. Miinchen: Piper, 1952. 86 Seiten. Pappband
(gebunden). CHF 10/ EUR 6.60 * Piper-Biicherei; 51. - Ubertragen und erlcutert von Arthur Hiibscher. -
Gebrdunt, Einband angestaubt und schwach fleckig, Riicken oben minim beschddigt.

102861 « Platon, Der Staat. Zirich: Ex Libris, 1970. 2 Bande, 653 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Pappbande (gebunden). CHF 28 / EUR 18.48 « Meisterwerke der Antike. - Eingefiihrt von
Gerhard Kriiger, tibertragen von Rudolf Rufener. - Leicht gebrdunt, Raucherbibliothek.

62768 « Platon, Euthyphron; Laches; Charmides; Lysis. Basel 1950. 179 S. Ppbd m.U. CHF 20 / EUR
13.20 » Sammlung Klosterberg Furopdische Reihe. Ubertragen und eingeleitet von Edgar Salin. - Platon
Dialoge, Band Ill.

14362  Platon, Gorgias. Ménon. Texte établi et traduit par Louis Bodin. Paris: Belles Lettres 1935. 280
S. Priv.HIn. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Collection des Universités de France. Oevres complétes Ill. 2e Partie. Text
griechisch - franzdsisch. - Die Seiten des eigentlichen Textes jeweils doppelt paginiert

102846 « Platon, Meisterdialoge. Phaidon. Symposion. Phaidros. Ziirich: Ex Libris, 1970. LXXXVI, 280
Seiten mit Register. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 « Meisterwerke der Antike. - Einleitung
von Olof Gigon. Ubertragen von Rudolf Rufener - Lizenz von Artemis. - Leicht gebrdunt, Raucherbibliothek,
erste Seiten mit schwacher Knickspur.

116954 « Platon, Meisterdialoge. Phaidon. Symposion. Phaidros. Ziirich: Ex Libris, 1970.

LXXXVI, 280 Seiten mit Register. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 * Meisterwerke
der Antike. - Einleitung von Olof Gigon. Ubertragen von Rudolf Rufener - Lizenz von Artemis

47361 * Platon, Phaidros, Parmenides, Theaitetos. Miinchen ca 1970. 222 S. CHF 12 /EUR 7.92 «
Goldmanns Gelbe Taschenbiicher 963. Ubertragen von Friedrich Schleiermacher, eingeleitet von H.M.Endres.

29194 « Platon, Phédon. Texte établi et traduit par Léon Robin. Paris: Belles Lettres 1934. LXXXVI, (je)
103 S. brosch. CHF 18 / EUR 11.88 « Collection des Universités de France. Oevres complétes IV. Ire Partie.
Text griechisch - franzésisch. - Seiten doppelt paginiert, Riicken mit Feuchtigkeitsfleck.

14862 » Platon, Phedre. Texte établi et traduit par Léon Robin. Paris: Belles Lettres 1933. CLXXV, (je)
96 S. Priv.HIn. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Collection des Universités de France. Oevres complétes IV. 3e Partie.
Text griechisch - franzésisch. - Seiten doppelt paginiert

84729 « Platon. Apologie / Kriton. Drittes und viertes Tausend. Jena: Diederichs, 1915. 70 Seiten.
Pappband/Hardcover. CHF 12 / EUR 7.92 * Deutsch von Otto Kiefer. - Riickenkanten aufgeplatzt, Riicken
oben bestossen, Name auf Titelblatt tiberklebt, Riicken wenige Anstreichungen mit Bleistift.

37169 * Platon. Apologie und Kriton nebst Abschnitten aus Phaidon. 2 Hefte. Miinster: Aschendorff
1970. XV, 95 + 86 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Aschendorffs Klassikerausgaben. Hrsg. von Dieter
Ronicke. 1: Text; 2: Kommentar.

64629 « Platon. Apologie und Kriton nebst Abschnitten aus Phaidon. 2 Hefte. Miinster: Aschendorff
1970. XV, 95 + 86 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 « Aschendorffs Klassikerausgaben. Hrsg. von Dieter
Ronicke. I: Text; 2: Kommentar. - Deckel etwas fleckig

31377 « Platon. Der siebente Brief an die Verwandten und Freunde des Dion zu Syrakus. Calw: Hatje
1948. 52 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « Schriften der Humanitas.

84728 « Platon. Gastmahl. 14.-16. Tausend. Jena: Diederichs, 1919. 84 Seiten mit einer Abbildung.
Pappband/Hardcover. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Deutsch von Rudolf Kassner. - Papier qualitctsbedingt
gebrdunt, Einband etwas lichtrandig, wenige Anstreichungen mit Bleistift.

oTeT
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84732 « Platon. Gorgias / Menon. Drittes und viertes Tausend. Jena: Diederichs, 1920. 232 Seiten.
Pappband/Hardcover. CHF 24 / EUR 15.84 « Deutsch von Karl Preisendanz. - Papier qualitdtsbedingt
gebrdunt, 2 x Name auf Titelblatt | x tiberklebt, Riicken gebrdunt, wenige Anstreichungen mit Bleistift.

84733 « Platon. Laches / Hippias. Drittes und viertes Tausend. Jena: Diederichs, 1920. 112 Seiten.
Pappband/Hardcover. CHF 24 / EUR 15.84 « Deutsch von Karl Preisendanz. - Papier qualitdtsbedingt
gebrdunt, 2 x Name auf Titelblatt | x tiberklebt, Riicken gebrdunt, wenige Anstreichungen mit Bleistift.

57417 * Platon. Logos - Eros - Mythos. Wiesbaden, Berlin: Vollmer ca. 1970. 352 S. Ln. CHF 18 /
EUR 11.88 ¢ Hrsg. und eingeleitet von Emst R. Lehmann-Leander. - Vorsatzblatt entfernt, Adresskleber auf
Schmutztitel, schwache Bleistiftanstreichungen.

84730 « Platon. Parmenides / Philebos. Drittes und viertes Tausend. Jena: Diederichs, 1920. 221
Seiten. Pappband (gebunden). CHF 24 / EUR 15.84 « Deutsch von Otto Kiefer. - Papier qualitdtsbedingt
gebrdunt, Name auf Titelblatt tiberklebt, Riicken gebrdunt, wenige Anstreichungen mit Bleistift.

84726 * Platon. Phaidon. Neuntes bis elftes Tausend. Jena: Diederichs, 1920. 113 Seiten. CHF 24 /
EUR 15.84 ¢ Deutsch von Rudolf Kassner. - Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, Name auf Titelblatt tiberklebt,
Riicken angebleicht, Randanstreichungen mit Bleistift.

84727 « Platon. Phaidros. Neuntes bis elftes Tausend. Jena: Diederichs, 1920. 96 Seiten.
Pappband/Hardcover. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Deutsch von Rudolf Kassner. - Papier qualitdtsbedingt
gebrdunt, Name auf Titelblatt tiberklebt, Riicken angebleicht, Randanstreichungen mit Bleistift.

32877 « Platon. Politikos oder Vom Staatsmann. Hamburg: Meiner 1914. 142 S. Halbpergament. CHF
18 / EUR 11.88 « Philosophische Bibliothek 151. Ubersetzt und erldutert von Otto Apelt. - Finband
lichtrandig, Name auf Titel, durchgehend Anstreichungen.

84731 « Platon. Protagoras / Theaitetos. Drittes und viertes Tausend. Jena: Diederichs, 1920. 266
Seiten. Pappband/Hardcover. CHF 24 / EUR 15.84 * Deutsch von Karl Preisendanz. - Papier
qualitdtsbedingt gebrdunt, 2 x Name auf Titelblatt | x tberklebt, Einband etwas lichtrandig, Riicken gebrdunt,
wenige Anstreichungen mit Bleistift.

37804 » Platon. Uber die Frommigkeit “Euthyphron”. Krefeld: Scherpe 1948. 50 S. kart. CHF 14 / EUR
9.24 » Ubertragen und mit einem Nachwort von Klaus Reich.

31376 « [Platon] Aster, E. von, Platon. Stuttgart: Schroder 1925. 166 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 «
Gebrauchsspuren.

77933  [Platon] Martin, Gottfried, Platon in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt.
Hamburg 1972. 157 S. mit Abbildungen. kart. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Rowohlts Monographien rm 150.

99997 « Plessner, Helmuth, Gesammelte Schriften I: Frithe philosophische Schriften I. Frankfurt:
Suhrkamp, 310 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Umschlag schwach
lichtrandig / gebrdunt.

99952 « Plessner, Helmuth, Husserl in Géttingen. Rede zur Feier des 100. Geburtstages Edmund
Husserls. Géttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 1959. 25 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60
Gattinger Universitdtsreden; H. 24.

102849 « Plutarch, Von der Ruhe des Gemdtes und andere philosophische Schriften. Zurich: Ex Libris,
1970. XV, 309 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 « Meisterwerke der Antike. -
Ubertragen und eingeleitet von Bruno Snell. - Leicht gebrunt, Raucherbibliothek.

116961 « Plutarch, Von der Ruhe des Gemdites und andere philosophische Schriften. Zurich:
Ex Libris, 1970. XV, 309 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 * Meisterwerke
der Antike. - Ubertragen und eingeleitet von Bruno Snell

47092 « [Plutarque] Beautés ou Morceaux choisis des Oeuvres Morales de Plutarque. Recueil des plus
belles réflexions de ce philosophe, sur des sujets qui intéressent les hommes de tous dges et
principalement la jeunesse; avec des notes. Tome premier. Paris 1817. 377 S. Ganzleder. CHF 24 / EUR
15.84 « Hiibsche Riickenvergoldung und vergoldete Stehkanten. Ausgesprochen schn marmorierte Vorstze.
Mit gestochenem Frontispiz und 8 weiteren Stichen in prdchtiger Erhaltung. - Leicht bestossen, kleiner Schaden
am Riickendeckel und Abriebspur am Vorderdeckel. Kleinerer Fleck auf hinterem Vorsatzblatt.

100242 * Podewils, Clemens [Hrsg.], Wort und Wirklichkeit. Sechste Folge des Jahrbuches Gestalt und
Gedanke. Miinchen: Oldenbourg, 1960. 163 Seiten. Leinen. CHF 25 / EUR 16.50 « Herausgegeben von
der Bayerischen Akademie der schénen Kiinste. Gestaltung von Emil Preetorius. Vortragsreihe: Martin Buber,
Das Wort, das gesprochen wird; Werner Heisenberg, Sprache und Wirklichkeit in der modernen Physik; C.J.
Burckhardt, Das Wort im politischen Geschehen: Wolfgang Schadewaldt, Das Wort der Dichtung; Wladimir
Weidlé, Das Kunstwerk: Sprache un Gestalt.

114591 * Pohl, Helga, Gold. Macht und Magie in der Geschichte. Stuttgart: ™*s,
Steingriiben Verlag, 1958. 371 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis
und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10

Goldd

70606 * Polet, Sybren, Der kreative Faktor. Kleine Kritik der kreativen (Un-)Vernunft. Bensheim,
Diisseldorf: Bollmann 1993. 339 S. Ln m.U. und Lesebdndchen. CHF 38 / EUR 25.08 * Himforschung,
Spracherwerb, Psychologie: Ein ebenso spannendes wie systematisches Buch liber Hintergriinde, Entstehung und
Geheimnisse der menschlichen Kreativitdt.

68732 * Polikarov, Asari (Hrsg.), Philosophische Probleme der Physik der Elementarteilchen. Mtinchen:
Manz 1966. 116 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 * Reihe Marxismus und Gegenwart.

37072  Politzer, Georges, Principes fondamentaux de Philosophie. Paris: Editions Sociales 1954. IX,
530 S. brosch. CHF 33 / EUR 21.78 « Hrsg. von Guy Besse und Maurice Cavening. Hervorgegangen aus
Politzers Vorlesungen an der Pariser Arbeiter Universitdt (Université Nouvelle). Erstaunlich ist, wie
undialektisch der Materialismus noch daherkam - ein nicht in Frage zu stellender Monolith. Damals waren die
Verlautbarungen dieser Institution von betrdchtlicher Breitenwirkung.

47558  Pomian, Krzysztof, Europa und seine Nationen. Berlin: Wagenbach 1990. 144 S. kart. CHF
22 [ EUR 14.52 » Kleine kulturwissenschaftliche Bibliothek, Band 18.

wie | 97830 o Popper, Karl R. und John C. Eccles, Das Ich und sein Gehirn. 3.
% Auflage,. Miinchen, Ziirich: Piper, 1984. 699 Seiten mit Abbildungen
b

Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 35 / EUR 23.10 * The self and its brain; aus dem Englischen von Angela
~ | Hartung und Willy Hochkeppel. Wiss. Mitarb. bei der Ubers.: Otto Creutzfeldt. -
Schutzumschlag lichtrandig, schwache Gebrauchsspuren.

68427 « [Popper] Baudouin, Jean, Que sais-je? - Karl Popper. Presses Universitaires de la France 1989.
127 S. kart. kl.8vo. CHF 10/ EUR 6.60 * Que sais-je 2440.

92962 * Portmann, Adolf, Aus meinem Tierbuch. Zoologische Skizzen. 3. Auflage. Basel: Reinhardt,
[ca. 1950]. 160 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 «
Die meisten Aufsdtze dieser Sammlung sind als Vortrdge fiir das Radio geschrieben worden. Die Arbeiten des
Basler Zoologen Adolf Portmann (1897-1982) waren oft interdisziplindr (Soziologie, Philosophie) ausgerichtet. -
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

114440 « Portmann, Adolf, Sinnvolle Lebensfihrung. Zirich: Rhein-Verlag, [1964]. 55 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Pappband (gebunden). CHF 16 / EUR 10.56 « Einband schwach fleckig.



104900 * Portmann, Adolf, Vom Ursprung des Menschen. Ein Querschnitt durch die
Forschungsergebnisse. Basel : Reinhardt, 1944. 52 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 16 /
EUR 10.56 * Druck von vielgehdrten Radio-Vortrdgen. - Schutzumschlag gebrdunt.

52897 « Post, Laurens van der, Vorstoss ins Innere. Afrika und die Seele des 20. Jahrhunderts. 9.-10.
Tsd. Berlin: Henssel 1965. 312 S. Ppbd. CHF 19 / EUR 12.54

99172 « Postman, Neil, Die Verweigerung der Horigkeit. Lauter Einspriiche. Frankfurt: S.Fischer, 1988.
199 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Originaltitel: Conscientious objections; aus dem
Amerikanischen von Reinhard Kaiser.

68665 ¢ Postman, Neil, Keine Gotter mehr. Das Ende der Erziehung. Berlin Verlag 1995. 247 S. kart.
CHF 16 / EUR 10.56 * Leseexemplar.

99171 « Pothast, Ulrich, Die Unzuldnglichkeit der Freiheitsbeweise. Zu
einigen Lehrstiicken aus der neueren Geschichte von Philosophie und Recht.
Frankfurt: Suhrkamp, 1980. 477 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 34 / EUR 22.44 « Theorie.

101632 « Pourtalés, Guy de. Amor fati. Nietzsche in Italien. Freiburg: Urban-Verlag, 1930. 215 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen. CHF 28 / EUR 18.48 « Originaltitel: Nietzsche en ltalie; deutsch von
Hermann Fauler. - Einband leicht gebrdunt, wenige schwache Stockflecken.

34103 * Pourtales, Guy de. La vie de Franz Liszt. Paris: Gallimard 1926. 302 S. Brosch. CHF 14 / EUR
9.24 « Vie des hommes illustres, I. - Name auf Titel, Riicken unten leicht beschddigt.

55506 * Praz, Mario, Der Garten der Erinnerung. Essays 1922-1980. Band | (von 2). Frankfurt: S.
Fischer 1994. 415 S. Ppbd. m.U. CHF 35/ EUR 23.10 « Titel des italienischen Originals: "Fiori freschi".
Deutsch, hrsg. und mit Anmerkungen von Max Looser.

115326 * Prechtl, Peter und Franz-Peter Burkard [Hrsg.], Metzler-Philosophie-Lexikon. Begriffe
und Definitionen. 2., erweiterte und aktualisierte Auflage. Stuttgart, Weimar: Metzler, 1999.
XVII, 685 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10

99930 e« Pretzsch, Paul [Hrsg.], Cosima Wagner und Houston Stewart
Chamberlain im Briefwechsel 1888-1908. Leipzig: Reclam, 1934. 713 Seiten
mit 17 Bildern und Briefwiedergaben. Fraktursatz. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ Leicht bestossen und
angestaubt.

49464 < Pribnow, Hans. Jesus im Denken Albert Schweitzers. Hanau 1964. 36 S. brosch. CHF 12 /
EUR 7.92 « Schriftenreihe Freies Christentum. - Beigelegt: Vom Sinn des Lebens. Ein gesprdch zu Fiinft aus
Werk und Leben Albert Schweitzers, gestaltet von Peter Lotar. Miinchen: Beck 1953. 60 S.

9566 * Prinzhomn, Hans, Personlichkeitspsychologie. Entwurf einer biozentrischen Wirklichkeitslehre
vom Menschen. 2.Aufl. Heidelberg: Quelle & Meyer 1958. 116 S. Frontispiz. Ln. CHF 28 / EUR 18.48 «
Herausgegeben von Ernst Frauchiger. - Frauchigers Handexemplar mit wenigen Anstreichungen.

13974 « Prinzhormn, Hans, Personlichkeitspsychologie. Entwurf einer biozentrischen Wirklichkeitslehre
vom Menschen. 2.Aufl. Heidelberg: Quelle & Meyer 1958. 116 S. Frontispiz. Ln. CHF 24 / EUR 15.84 «
Herausgegeben von Ernst Frauchiger

35684 * Prinzhorn, Hans, Persénlichkeitspsychologie. Entwurf einer biozentrischen Wirklichkeitslehre
vom Menschen. 2.Aufl. Heidelberg: Quelle & Meyer 1958. 116 S. Frontispiz. Ln. CHF 24 / EUR 15.84 «
Herausgegeben von Ernst Frauchiger. - Name auf Vorsatz.

5198 « Prochazka, Jana, Das Utilitaristische Prinzip der Verallgemeinerung. Miinchen 1971. 19 S.
Typoskript. 4to. CHF 18 / EUR 11.88 « Seminararbeit 74/75. Original.

109580 « Proskauer, H.O., Taschenbticher zum Studium von Goethes Farbenlehre. Band II: Das
Urphanomen. Seine methodische und praktische Bedeutung. Die prismatischen Farben. Der Farbkreis.
Mit Versuchsmittel und Farbkreistafel. Basel: Zbinden, 1953. 78 Seiten mit einer Abbildung. Kartoniert.
CHF 15/ EUR 9.90 * Umschlag lichtrandig. Spuren durch das Experimentieren mit dem "Versuchsmittel" auf
dem hinteren Innendeckel.

68958 « Pross, Harry, Der Mensch im Mediennetz. Orientierung in der Vielfalt. Diisseldorf,
Ziirich: Artemis & Winkler, 1996. 286 S. Ppbd m.U. CHF 25 / EUR 16.50

89573 « Proudhon, Pierre-Joseph, De la justice dans la révolution et dans
I'église. Nouveaux principes de philosophie pratique adressés @ son eminence
Monseigneur Mathieu, Cardinal-Archevéque de Besancon par P.-J. Proudhon.
Paris: Garnier, 1858. 3 Binde, 520, 544, 612 Seiten. Halblederbinde der Zeit
mit Blind- und Goldpragung auf 4 falschen Biinden, Riickenschildchen
marmorierten Deckeln und Vorsétzen. Kleinoktav. CHF 600 / EUR 396 ¢
Das Werk widmet Proudhon (1809-1865) in gezielter Provokation dem Erzbischof
von Besangon. Es wird nach dem Erscheinen beschlagnahmt, Proudhon wird
verurteilt und entzieht sich der Strafe durch Flucht. Ausfihrlicher unter <a
href=http://comenius-antiquariat.com/bibliophilie/89573/>http://comenius-
antiquariat.com/bibliophilie/89573/</a> - Exlibris auf den Innendeckeln:
"Bibliothéque de Paul Moriaud"; vermutlich der Rechtsprofessor an der Universitdt
Genf (1865-1924). Leder leicht berieben, Deckel schwach beschabt, wenige
schwache Anmerkungen mit Bleistift. Schénes Exemplar.

92388 * Przywara, Erich, Das Geheimnis Kierkegaards. Miinchen, Berlin: Oldenbourg, 1929. XII, 177
Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50

67802 * Pye, Michael and Robert Morgan, The Cardinal Meaning. Essays in Comparative
Hermeneutics: Buddhism and Christianity. The Hague et.al.: Mouton 1973. 203 S. Cloth with dj. large
8vo. CHF 35/ EUR 23.10 « Religion and Reason 6. Method and Theory in the Study and Interpretation of
Religion.

96792 * Quine, Willard van Orman, Die Wurzeln der Referenz. Frankfurt: Suhrkamp, 1989. 204 Seiten
mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 « Suhrkamp-Taschenbuch Wissenschaft; 764. -
The roots of reference; deutsch von Hermann Vetter.

46638 * Quinzio, Sergio, Die Niederlage Gottes. Berlin: Rotbuch 1996. 119 S. kart. [29.80]. CHF 18 /
EUR 11.88 » Nachwort von Otto Kallscheuer. Aus dem ltalienischen von Ulrich Hausmann.

55534 * Radermacher, Ludwig, Weinen und Lachen. Studien tiber antikes Lebensgeftihl. Wien: Rohrer
1947. 219 S. Hin. m.U. CHF 24 / EUR 15.84  Mit ausfiihrlichen Originalzitaten.

61228 * Raeymaeker, Louis de, Einfihrung in die Philosophie. Einsiedeln: Benziger 1948. 336 S. Ln m.
U. CHF 35/ EUR 23.10  Philosophia Lovaniensis. Grundriss der Philosophie in Einzeldarstellungen hrsg
vom Institut Supérieur de Philosophie der Universitdt Léwen, Band I.

80680 * [Ramakrishna] Lemaitre, Solange, Ramakrishna in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten.
Reinbek 1963. 178 S. CHF 10/ EUR 6.60 * rororo bildmonographien; rm 60. - Gebrauchsspuren.

19587 * Ramsenthaler, Rupprecht S., Alles ist Sonett. aus dem Nachlass herausgegeben von Franz
Joachim Schultz. CHF 10.8 / EUR 7.128 « Edition ad absurdum Nr. 13. - 'In kiihner Trivialitdt schweben
diese Gedichte zwischen Absurditdt und abgrundtiefer Angst, zwischen Melancholie und menschenfreundlichem
Un-Sinn. (...) Postmodernen “Sthetikern kénnten sie gefallen, doch das wdre Ramsenthaler wohl véllig
gleichgiltig gewesen.' F.J.Schultz.

67068 * Rathenau, Walther, Der neue Staat. I.-15. Tsd. Berlin: S.Fischer 1919. 74 S. Brosch. CHF 25
/ EUR 16.50 * Enthdlt neben "Der neue Staat" auch das Kapitel "Arbeit". - Papierbedingt gebrdunt.

67066 * Rathenau, Walther, Die neue Gesellschaft. 1.-10. Tsd. Berlin: S. Fischer 1919. 102 S. Brosch.
CHF 25 / EUR 16.50 * Umschlag leicht fleckig und lichtrandig. Riicken unten mit kleiner Fehlstelle.

67067 * Rathenau, Walther, Die neue Wirtschaft. 21.-30. Tsd. Berlin: S.Fischer 1918. 87 S. Brosch.
CHF 21 / EUR 13.86 * Nicht aufgeschnitten.

10769 * Rathenau, Walther, Die neue Wirtschaft. 41.-46.Tsd. Bln: S.Fischer 1918. 87 S. Brosch. CHF
21 / EUR 13.86 * Umschlag angestaubt und fleckig.

67268 * Rathenau, Walther, Politische Briefe. Berlin: Reissner 1929. 348 S. mit Abbildungen. Ln mit
Goldpragung. CHF 60 / EUR 39.60

86977 * Rathenau, Walther, Von kommenden Dingen. 34. Tausend. Berlin: S.Fischer, 1917. 345
Seiten. Halbleinen, Farbkopfschnitt, Lesebdndchen. CHF 18 / EUR 11.88 «  Riicken oben verletzt,
gebrdunt, Name auf Vorsatzblatt. Bleistiftunterstreichungen, hinten Angaben zum Inhalt.

92830 * Rathenau, Walther, Von kommenden Dingen. 70.-72. Auflage. Berlin: S.Fischer, 1924. 345
Seiten. Halbleinen. CHF 24 / EUR 15.84 « Papier qualitdtsbedingt gebréunt.

86978 * Rathenau, Walther, Zur Kritik der Zeit. 8. Auflage. Berlin: S.Fischer, 1912. 260
Seiten. Halbleinen. CHF 20 / EUR 13.20 « Bibliotheksexemplar (Union Internationale des
Etudiants Genéve), eines der Vorsatzbldtter entfernt, Innendeckel gestempelt, hinten in Bleistift einige
Angaben zum Inhalt, Riicken mit Registraturschildchen.

100347 « Rattner, Josef, Tiefenpsychologie und Humanismus. Psychologische Untersuchungen tber
Mensch und Menschlichkeit heute. Ziirich, Stuttgart: Classen, 1967. 216 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 » Angewandte Psychologie. - Kleiner Stempel auf dem Vorsatzblatt.

115750 * Rau, Johannes, Vom Kult, von der Kultur und vom Kultigen. Marbach am Neckar:
Deutsche Schillergesellschaft, 2003. 15 Seiten. Broschiert / geheftet. Grossoktav. CHF 10 /
EUR 6.60 = Marbacher Schillerreden, 2003

51519 * Rauchwetter, Gerhard, Fortschritt nach innen. Von der Konsum - zur Kulturgesellschaft.
Olten, Freiburg: Walter 1986. 144 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

93516 * Rawls, John, Geschichte der Moralphilosophie. Hume - Leibniz - Kant - Hegel. Frankfurt:
Suhrkamp, 2002. 486 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 35 / EUR
23.10 « Lectures on the history of moral philosophy: Ubers. von Joachim Schulte. Hrsg. von Barbara Herman.

111247 « Recheis, Kithe und Georg Bydlinski [Hrsg.], Weisheit der Indianer. Miinchen: Mosaik-Verlag,
1995. 3 Teile in | Band, 103, I11, 104 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.
CHF 25 / EUR 16.50 * Mit Begleittexten von Lene Mayer-Skumanz und Orig.-Fotos von Edward S. Curtis. -
Raucherbibliothek.

110845 * Reemtsma, Jan Philipp, "Wie hitte ich mich verhalten?" und andere nicht nur deutsche
Fragen. Reden und Aufsitze. I. Auflage. Miinchen: Beck, 2002. 217 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR
7.92 = Beck'sche Reihe; 1489

75385 * Reemtsma, Jan Philipp, u.a. Falun. Reden & Aufsitze. Berlin: Tiamat 1992. 440 S. Ppbd m.
U.. CHF 30/ EUR 19.80  Mit Beitrdgen von W.Pohrt, K.Hartung, G.Goettle, |.Bruhn, K.H.Roth, K.
Bittermann.

92826 * Reeves, Hubert, Wunder Universum. Die Entwicklung des Kosmos und die Zukunft des
Menschen. 2., korrigierte Auflage. Basel, Boston, Stuttgart: Birkhduser, 1986. 278 Seiten mit
Abbildungen und Auswahlbibliographie. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 « Birkhduser Broschur. -
Patience dans ['azur; aus dem Franzésischen von Norbert Lauinger.

53642 * Rehfus, Wulff D., Die Vernunft frisst ihre Kinder. Zeitgeist und Zerfall des modernen
Weltbilds. Hamburg: Hoffmann und Campe 1990. 303 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 «
Bleistiftanstreichungen.

51156 * Rehmke, Johannes, Grundriss der Geschichte der Philosophie. Neu hrsg. und fortgefiihrt von
F.Schneider. Frankfurt, Bonn: Athendum 1965. 388 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 * R. legte Wert darauf,
als eigenstdndiger Denker zu gelten und als Bahnbrecher einer "bodenstcndigen” Philosophie, d.h. der
Philosophie als Wissenschaft.

111179 * Reichert, Heinrich G., Unvergangliche lateinische Spruchweisheit. Urban und human.
Wiesbaden: Panorama, [ca. 1984]. 376 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 16 / EUR 10.56 «
Raucherbibliothek.

112155 « Reif, Adelbert [Hrsg.], Antworten der Strukturalisten: Roland Barthes, Michel Foucault,
Frangois Jacob, Roman Jakobson, Claude Lévy-Strauss u.a.l. - 5. Tausend. Hamburg: Hoffmann und
Campe, 1973. 193 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 * Reihe Standpunkt. - Roland
Barthes u. a. Ubertr. d. Texte aus d. Franzésischen von Britta Reif-Willenthal und Friedrich Griese

68072 * Reijen, Wilhelm van, Horkheimer zur Einfihrung. 2., iberarbeitete und erweiterte Auflage.
Hamburg: Junius 1987. 91 S. kart. kl.8vo. CHF 10 / EUR 6.60 * SOAK Einfiihrungen 32.

100299 « Reiner, Julius, Philosophisches Warterbuch. Leipzig: Tobies, 1912. 1V, 295 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 « Einband leicht bestossen, Deckel leicht konkav verzogen.

59106 * Reiners, Ludwig, Sorgenfibel oder Uber die Kunst durch Einsicht und Ubung seiner Sorgen
Meister zu werden. 61.Tsd. Miinchen: Beck 1967. 141 S. kl.8to. Ln m.U. CHF 16 / EUR 10.56

77364 » Reiners, Ludwig, Sorgenfibel oder Uber die Kunst durch Einsicht und (bung seiner Sorgen
Meister zu werden. 79.-85.Tsd. Miinchen: Beck 1980. 141 S. kl.8to. Ppbd CHF 14 / EUR 9.24 « Name
unter gedruckter Widmung, Einband an einigen Stellen etwas bestossen, stellenweise Anstreichungen.

80484 * Reinhardt, Hannes (Hrsg.), Das Selbstportrat. Grosse Kiinstler und Denker unserer
Zeit erzahlen von ihrem Leben und ihrem Werk. Hamburg: Wegener 1967. 254 S. mit
Abbildungen und Namenverzeichnis. Leinen m.U. CHF 26 / EUR 17.16 * Boris Blacher, Carl
Jakob Burckhardt, Max Ernst, Karl Jaspers, Daniel Henry Kahnweiler, Zoltan Kodaly, Oskar
Kokoschka, Annette Kolb, Gerhard Marcks, Carl Zuckmayer. - Wenige Anmerkungen und
Zeitungsausschnitte zu Kahnweiler.

59141 * Reinisch, Leonhard, Vom Sinn der Tradition. Zehn Beitrage. Miinchen 1970. IX, 181 S. kart.
CHF 16 / EUR 10.56 = Beck'sche Schwarze Reihe 68. Aufsdtze von B.d'Astorg, Bloch, W.v.d.Cube,
Kolakowski, Panikkar, Silone, E.Simon, Toynbee, H.U.v.Balthasar.

90828 « Reisiger, Hans, Johann Gottfried Herder. Sein Leben in Selbstzeugnissen, Briefen und
Berichten. Berlin: Propylden, 1942. 352 Seiten mit Abbildungen und gefalteter Stammtafel. Fraktursatz.
Halbleinen mit Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 « Riicken angebleicht, Name auf Vorsatzblatt.
12930 * Reisiger, Hans, Von innerer Freiheit. Prien: Anthopos 1923. 72 S. Ppbd. CHF 18 / EUR 11.88
* [rste Ausgabe. - Riicken angebleicht. Vorsatzblatt ausgeschnitten.

90179 * Renan, Emest, Dialogues et fragments philosophiques. Paris: Calmann-Lévy, [ca. 1920]. XXI,

334 Seiten. Privater Leinenband mit Riickenschildchen. CHF 20 / EUR 13.20 « Einband etwas
lichtrandig. Riicken und im Falz unten Fleck (Kerzenwachs?). vereinzelte schwache Bleistiftanstreichungen.



8670 * Rensch, Bernhard, neue hefte fir philosophie I1: Philosophische Psychologie? Gottingen 1977.
114 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88  Beitrdge von P.Ricceur, P.Bieri, D.M.Armstrong und T.Herrmann.

36924 « Reucher, Theo, Das Glas hat einen Sprung. Darmstadt 1995. 252 S. Ppbd. CHF 24 / EUR
15.84 * Sonderausgabe fiir die Mitglieder der Wissenschaftlichen Buchgesellschaft.

63276 * Reuter, Edzard, Vom Geist der Wirtschaft. Europa zwischen Technokraten und Mythokraten.
Stuttgart: DVA 1986. 288 S. Ln m.U. CHF 14/ EUR 9.24 « Durchgehend Bleistiftunterstreichungen.

57553 « Revolution der Roboter. Untersuchungen iiber Probleme der Automatisierung. Eine
Vortragsreihe der Arbeitsgemeinschaft Sozialdemokratischer Akademiker Miinschen. Miinchen: Isar
Verlag 1956. 198 S. mit Abbildungen. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Beitrdige von Alwin Walther,
Frederick Pollock, Alfred Marchionini, Alfred Weber und Fritz Erler. - Ganz wenige Anstreichungen, Umschlag
und erste Seiten mit Knickspuren.

66231 « Reymond, Amnold, Philosophie spiritualiste. Etudes et méditations. Recherches critiques.
Lausanne 1942. 2 Bande. XXIII, 429; VIII, 448 S. gr.8to. brosch. CHF 60 / EUR 39.60 * Mit
Schulpapier eingefasst. Name auf Vorsatzbldttern.

104973 » Reynold, Gonzague de, La démocratie et la Suisse. Essai d'une philosophie de notre histoire
nationale. 2e édition. Berne: Les Editions du Chandelier, 1929. XVII, 370 Seiten. Broschiert. CHF 25 /
EUR 16.50 * Gebrdunt, Umschlag stockfleckig.

69366 * Reynold, Gonzague de, Selbstbesinnung der Schweiz. Zirich: Rascher 1939. XI, 91 S. brosch.
CHF 20 / EUR 13.20 * Vorwort von Max Huber.

48984 = Richard, Max, Vom Atomkern zum Menschen. Vom Elektron zur Seele und zum Geist.
Skizzen zum Weltbild eines Arztes. Bern 1954. 114 S. Ln. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Weihnachtsgabe fiir
die Freunde der Buchhandlung Hans Huber. Nr. 128 von insgesamt 700 Exemplaren.

12461 « Richert, Hans, Philosophie. Einfiihrung in die Wissenschaft, ihr Wesen und ihre Probleme.
Leipzig: Teubner 1908. 154 S. Ln. kl.8to. CHF 18 / EUR 11.88 * Aus Natur und Geisteswelt, 186. Bd. -
Riicken unten bestossen.

115216 « Richter, Gerhard, Text 1961 bis 2007. Schriften, Interviews, Briefe.
Kéln: Konig, 2008. 599 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen.
Grossoktav. CHF 48 / EUR 31.68 * Herausgegeben von Dietmar Elger und
Hans Ulrich Obrist. Wie kein anderer

zeitgendssischer Kiinstler reflektiert Gerhard Richter in seinen Texten die

frage nach Mdglichkeiten, Funktionen und Autonomie von Kunst heute.

33253 « Richter, Gert, Erbauliches, belehrendes, wie auch vergniigliches Kitsch-Lexicon von A bis Z.
Zu Nutz und Frommen eines geschmackvollen Lesers prasentiert und kommentiert. Berlin, Minchen,
Wien: Bertelsmann 1972. 240 S. mit Abb. Kunstleder. CHF 24 / EUR 15.84

68576 * Richter, Hleinrich] M[oritz von], Geistesstrémungen. . Berlin: Hofmann & Comp. 1875. VIII,
346 S. Leinen mit Gold- und Schwarzpragung. CHF 48 / EUR 31.68 « Allgemeiner Verein fir deutsche
Literatur, Serie II. - Erster Theil: Deutsches Geistesleben in Oesterreich. Zweiter Theil: Aus dem Zeitalter der
Aufkldrung . - Vereinzelte Stockflecken.

47555 * Richter, Horst Eberhard, Der Gotteskomplex. Die Geburt und die Krise des Glaubens an die
Allmacht des Menschen. Reinbek: Rowohlt 1979. 340 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20

115076 « Richtscheid, Hans, Das Vermdchtnis des Sokrates. Miinchen:
Beck, 1969. 306 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 «
Beigelegt: Richtscheid: Gesprdche mit Sokrates. 1967. (Mit Gebrauchsspuren und
schiefgelesen.) - Vereinzelte Randanstreichungen mit Bleistift, Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

51155 « Richtscheid, Hans, Existenz in dieser Zeit. Miinchen: Beck 1965. 169 S. kart. CHF 14 / EUR
9.24 « BsR 37.

99960 e Rickert, Heinrich, Zur Lehre von der Definition. 2., verbesserte Auflage. Ttbingen: Mohr,
1915. VII, 91 Seiten. Broschiert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 = Umschlag etwas lichtrandig /
gebrdunt, mit Rissen und kleineren Fehlstellen; z.T. vom Buchblock gelst.

102625 « Riedel, Manfred, Studien zu Hegels Rechtsphilosophie. Frankfurt: Suhrkamp, 1969. 167
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ edition suhrkamp; es 355

118978 « Riedel, Manfred, Studien zu Hegels Rechtsphilosophie. Frankfurt: Suhrkamp, 1969.
167 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 * edition suhrkamp:; es 355. - Umschlag
minim lichtrandig und fleckig.
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38467 * Riedl, Rupert, Der Wiederaufbau des Menschlichen. Wir brauchen Vertrige zwischen Natur
und Gesellschaft. Miinchen, Zurich: Piper 1988. 228 S. Ppbd m.U. [36.00] CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Der
Biologe und Evolutionstheoretiker Ried! schliesst sich mit diesem Buch bewusst an den vieldiskutierten "Abbau
des Menschlichen” von Konrad Lorenz an. Ried! zeigt hier konkret, welche Konsequenzen aus den
lebensbedrohenden Auswirkungen der technokratischen Massenzivilisation zu ziehen sind. Unsere negativen
Erfahrungen miissen uns tber unsere Irrtiimer belehren. So kann der “Wiederaufbau des Menschlichen" gelingen
- durch Lernschritte der Biirgerlnnen, Ihrer Institutionen und durch Lernschritte des Staates.

34605 * Riedwyl, Hans, Regressionsgerade und Verwandtes. Bern, Stuttgart: Haupt 1980. 141 S. CHF
12 | EUR 7.92 « UTB 923/ Interdisziplindr. - Vorne Feuchtigkeitsspuren.

101506 « Riekel, August, Die Philosophie der Renaissance. Miinchen: E. Reinhardt, 1925. 193 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz (Paracelsus). Leinen. CHF 22 / EUR 14.52 « Geschichte der
Philosophie in Einzeldarstellungen; Abt. 4 : Die Philosophie der neueren Zeit; I, 15. - Bibliotheksexemplar mit
Stempel und Registraturen, Einband / Riicken unten mit Spuren von entferntem Registraturschildchen, hinterer
Deckel mit kleinen Flecken.

94513 « Riemkasten, Felix, Das vierte Leben. Der Mensch und sein Auftrag. Zirich: Rascher, 1949. 109
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Schutzumschlag leicht gebréunt, sehr wenige
kleine Randanstreichungen.

39731 « Rieppel, Olivier, Unterwegs zum Anfang. Geschichte und Konsequenzen der
Evolutionstheorie. Ziirich, Miinchen: Artemis 1989. 272 S. Ln m.U. [39.80] CHF 24 / EUR 15.84
Olivier Rieppel erzdhlt die Geschichte der aufregenden Theorien zur Entwicklung von Natur und Mensch - ein
faszinierendes Panorama unserer eigenen Geistes- und Zivilisationsgeschichte und eine prdgnante
Orientierungshilfe in der Diskussion um die Evolutionstheorie.

101579 « Rinke, Alfons Josef, Friedrich Frobels philosophische Entwicklung unter dem Einfluss der
Romantik. Langensalza: Beyer, 1935. 136 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. CHF 22 / EUR 14.52 «
Philosophische und padagogische Arbeiten; H. 13 / Friedrich Mann's pddagogisches Magazin; H. 1418. -
Umschlag etwas lichtrandig und mit kleinen Rissen.

75408 * Rinser, Luise, Mit wem reden. Stuttgart: Thienemann 1980. 130 S. Ppbd. CHF 18 / EUR
11.88 * Reihe Frage Zeichen. - Name auf verso Titel.

47708 o Ritter, Gerhard, Die Weltwirkung der Reformation. 2.Auflage. Darmstadt: WBG 1959. 172 S.
gr.8to. Ln. CHF 26 / EUR 17.16

90228 e Ritter, Gerhard, Machtstaat und Utopie. Vom Streit um die Ddmonie der Macht seit
Machiavelli und Morus. Miinchen, Berlin: Oldenbourg, 1940. 171 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Schwache Bleistiftanstreichungen, leicht gebrdunt, Riicken oben
mit kleiner Fehlstelle, kleiner Riss mit Klebstreifen geklebt.

101508 * Robinson, James McConkey und John B. Cobb [Hrsg.], Der spitere Heidegger und die
Theologie. Ztirich, Stuttgart: Zwingli, 1964. 248 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 25 / EUR 16.50 «
Neuland in der Theologie: I. - Originaltitel: The later Heidegger and theology: aus dem Amerikanischen von
Eberhard Fincke.

56929 * Robrecht, Josef, Maria Hippius-Durckheim und Thomas Arzt
[Hrsg.], Der Mensch als Zeuge des Unendlichen. Karlfried Graf Duirckheim
zum 100. Geburtstag. Schaffhausen: Novalis, 1996. 331 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 « Studien aus der Existential-psychologischen
Bildungs- und Begegnungsstdtte Todtmoos-Riitte; 3."Dass der Mensch der werden
kann, der er im Grunde seines Wesens ist, und dass er sich wesensgemdss in seine
Zeit und seine Welt hinein zu bezeugen vermag, stand im Zentrum des Wirkens
von Graf Diirckheim. Mit den im vorliegenden Buch versammelten Arbeiten wird in
kompetenter Weise ein wichtiger Meilenstein gesetzt, dieses Anliegen insbesondere
in das herannahende dritte Jahrtausend zu tbermitteln." Aus dem Vorwort.
Beitrdge von Thomas Arzt, Harald Atmanspacher, Aloys Goergen, Wolfram Helke,
Maria Hippius, Albert Hofmann, Annelie Keil, Stanley Keleman, Andreas Kruse,
Wladimir Lindenberg, Rudolf zur Lippe, Riidiger Miiller, Christian Ottemann, Josef
Robrecht, Eva Ruhnau, Ginther Schiwy. Josef Sudbrack und Kurt Wiegering.

8477 * Rochhausen, Rudolf (Hrsg.), Die Klassifikation der Wissenschaften als philosophisches
Problem. BIn: Dt. Vlg. der Wissenschaten 1968. 158 s. kart. CHF 14 / EUR 9.24 « Stempel.

99920 « Réd, Wolfgang, Die Philosophie der Antike 1: Von Thales bis Demokrit. Miinchen: Beck,
1976. 230 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Beck'sche
Elementarbticher: Geschichte der Philosophie; 1.

38093 « Roéhrich, Wilfried, Politik als Wissenschaft. Eine Einfihrung. Miinchen 1978. 236 S. CHF 12/
EUR 7.92 « dtv wis: haft 4321. - Original be.

86988 * Ropke, Wilhelm, Civitas Humana. Grundfragen der Gesellschafts- und Wirtschaftsreform.
Erlenbach-Ziirich: Rentsch, 1944. 408 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 30 /
EUR 19.80 « Sternfeld-T. 420. Erstausgabe. - Exlibris auf Vorsatzblatt, stellenweise schwach stockfleckig.

105662 * Ropke, Wilhelm, Die Gesellschaftskrisis der Gegenwart. 7.-10. Tausend. Erlenbach-Ziirich:
Rentsch, 1942. 410 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « Unbeschnitten,
Bleistiftanstreichungen bis Seite 86.

55592 * Ropke, Wilhelm, Die Gesellschaftskrisis der Gegenwart. Erlenbach-Ziirich: Rentsch 1942. 410
S. brosch. CHF 24 / EUR 15.84 « Sternfeld-T. 420. Erstausgabe. - Umschlag leicht fleckig, Riicken gebréunt.

82964 ¢ Ropke, Wilhelm, Die Gesellschaftskrisis der Gegenwart. Erlenbach-Zirich: Rentsch 1942. 410
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Sternfeld-T. 420. Erstausgabe. - Einband und
Schutzumschlag schwach lichtrandig.

86987 ¢ Ropke, Wilhelm, Die Gesellschaftskrisis der Gegenwart. Erlenbach-Zirich: Rentsch, 1942. 410

Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84  Erstausgabe. Sternfeld-T. 420. - Finige
Randanmekungen sowie hinten Hinweise zum Inhalt in schwachem Bleistift.

90109 * Roh, Franz, Der verkannte Kiinstler. Studien zur Geschichte und Theorie des kulturellen
Missverstehens. 1.-5. Tausend. [Minchen]: Heimeran, 1948. 403 Seiten. Halbleinen mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84  Fehlurteile iiber die grossen Namen in der Musik, Dichtung und
bildenden Kunst. - Papier qualitdtsbedingt gebrdunt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

118053 * Rolland, Romain, Der freie Geist. Zurich: Biichergilde Gutenberg, [1946]. 426
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Ubertragen von Paul Ammann und
M. Bertels. I. Uber den Schlachten. 2. Der Vortrupp. - Vorderdeckel leicht konkav verzogen.

87269 « Rolland, Romain, Goethe und Beethoven. Sechstes bis achtes Tausend. Zurich, Leipzig:
Rotapfel, 1928. 108 Seiten. Halbpergament. CHF 18 / EUR 11.88 « Ubertragung von Anton Kippenberg.
- Durchgehend stockfleckig.

100796 * Rolland, Romain, Goethe und Beethoven. Zirich, Leipzig: Rotapfel, 1928. 108 Seiten.
Halbpergament. CHF 20 / EUR 13.20 » Ubertragung von Anton Kippenberg. - Einband etwas lichtrandig.

89925 « Rolland, Romain, Stirb und werde. Zum hundertsten Geburtstag Goethes. Stuttgart:
Engelhorn, 1932. 43 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 * Aus dem franzésischen von Hans Leo
Gotzfried. - Etwas gebrdunt.

101046 * Rolland, Romain, Zwischen den Vélkern. Aufzeichnungen und Dokumente aus den Jahren
1914-1919. Band II. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1955. 994 Seiten mit Register. Dinndruck.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 * Originaltitel: Journal: aus dem Franzésischen von Ré
Soupault. Dieser 2. Band (von 2) umfasst die Zeit vom 1.8.1916 - 23.6.1919 (Hefte 17-29). - Minim bestossen,
Schutzumschlag lichtrandig.

44976  Roscher, Wilhelm, Politik. Geschichtliche Naturlehre der Monarchie, Aristorikratie und
Demokratie. 3.Auflage. Stuttgart: Cotta 1908. X, 722 S. brosch. CHF 18/ EUR 11.88 * Der Verfasser
ist der bis heute bekannte Nationalékonom. - Angebrochen und gebrochen, vordere Umschlagseite angerissen,
hintere lose.

94456 * Rosenau, Pauline Marie, Post-Modernism and the Social Sciences. Insights, Inroads, and
Intrusions. Princeton: University Press, 1992. xiv, 229 Seiten mit Bibliographie und Register. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50

99973 * Rosenberg, Jay F., Philosophieren. ein Handbuch fir Anfanger. 2. Auflage. Frankfurt:
Klostermann, 1989. 194 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 «
Originaltitel: The practice of philosophy: aus dem Amerikanischen von Brigitte Flickinger.

52784 * Rosenberger, Sieglinde, Geschlechter - Gleichheiten - Differenzen. Eine Denk- und
Politikbeziehung. Wien: Verlag fir Gesellschaftskritik, 1996. 295 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Obere und untere Kanten mit Druck-/Schlagspur
(eingedrtickt).

56930 * Rosina, Harry, Jean Améry - P-R-A-U-S-T oder: Der Letalfaktor. Bern: Edition Anares 1998. 60
S. CHF 10/ EUR 6.60 * espero-Sonderheft 5.

50914 * Ross, Colin, Die Welt auf der Waage. Der Querschnitt von 20 Jahren Weltreisen. Leipzig:
Brockhaus 1929. 188 S. Ln. CHF 18 / EUR 11.88 « Zweite Auflage. - Exlibris auf Innendeckel.

81583 « Rossi, Pietro, Vom Historismus zur historischen Sozialwissenschaft. Heidelberger Max-Weber-
Vorlesungen 1985. Frankfurt 1987. 225 S. CHF 15/ EUR 9.90 * suhrkamp tb wissenschaft 699.

95258 « Rosteutscher, Joachim Heinz Wilhelm, Die Wiederkunft des Dionysos. Der naturmystische
Irrationalismus in Deutschland. Bern: Francke, 1947. 266 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Stellenweise Anstreichungen
mit Farbstift bis Seite 82, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

90194 « Rothacker, Erich, Die Schichten der Persénlichkeit. 2., stark erweiterte Auflage. Leipzig: J.A.

Barth, 1941. X, 178 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88  Gebrauchsspuren, gebrdunt,
mehrfach gestempelt, Bleistiftanstreichungen



8601 * Rothacker, Erich, Die Schichten der Persénlichkeit. Leipzig: J.A.Barth 1938. 107 S. kart. gr.8to.
CHF 24 / EUR 15.84 « Erste Ausgabe. Ziegenfuss 11,382. - Wenige Anstreichungen, hinterer Einbanddeckel
vollgeschrieben.

90211 * Rothacker, Erich, Logik und Systematik der Geisteswissenschaften. Bonn: Bouvier, 1948. 172
Seiten. Halbleinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 24 / EUR 15.84 « Papier qualitdtsbedingt
gebrdunt, untere Ecke bestossen.

90193 « Rothacker, Erich, Probleme der Kulturanthropologie. Bonn: Bouvier, 1948. 144 Seiten.
Kartoniert. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88  Es gibt eine Parallelpaginierung Seite 60-198. - Gebrdunt,
vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

112270 « Rothschild, Berthold, Diagnose: Psychiater. Graubuch zur Theorie und Praxis delegierter
(Ohn-)Macht. Zurich: Fachverlag, 1982. 175 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Umschlag
schwach lichtrandig / gebrdunt.

94412 « Rouff, Maggy (d.i. Maggy Besancon de Wagner), Philosophie der Eleganz. 3. Auflage.
Miinchen: Prestel, 1952. 176 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ La
philosophie de ['élégance. Mit Zeichnungen von Conrad Westpfahl. - Einband leicht bestossen und verzogen,
Name auf Vorsatzblatt.

78645 * Rougemont, Denis de, Tagebuch eines arbeitslosen Intellektuellen. Ziirich, Prag: Biichergilde
Gutenberg, ca 1940. 259 S. Ln. CHF 20 / EUR 13.20 * Einband etwas lichtrandig.

47374 « [Rousseau-Lied] Centenaire de J.J.Rousseau le 30 Juin et le ler et 2 Juillet 1878. Chants dédiés
a la Jeunesse du Canton de Genéve. 4 S. gefaltet. Als Titel eine Lithographie, die mit Sicherheit
Rousseau darstellen soll. CHF 21 / EUR 13.86 « Titel der Lieder: Hymne d |.J.Rousseau, Text und Musik
von Emile Julliard; Genéve, Poesie und Musik von H.F.Amiel; Hymne National. Gesetzt als Ritornell fiir Fanfare.
- Sorgfdltig ausgebessert und an den Rdndern verstdrkt. Name von alter Hand auf Titel. Oben kleiner Einriss auf
hinterem Blatt.

56845 * Rousseau, J.J., Emil oder Ueber die Erziehung. 2.Auflage. Paderborn: Schoningh 1974. 596 S.
kart. CHF 14 / EUR 9.24 * Uni Taschenbuch 115. - Vollstindige Ausgabe. In neuer deutscher Fassung
besorgt von Ludwig Schmidts. Vereinzelte Bleistiftunterstreichungen, Feuchtigkeitsspuren.

31082 * Rousseau, |.J., Emil oder Uber die Erziehung. Zweiter Band. 4.Auflage. Langensalza: Beyer
1911. VI, 418 S. Brosch. CHF 20 / EUR 13.20 * Bibliothek pddagogischer Klassiker 7. - Ubersetzt von E.v.
Sallwiirk.

67179 * Rousseau, J[ean] J[acques], Les confessions. Paris: Garnier [ca 1900]. 656 S. brosch. CHF 28 /
EUR 18.48 * Classiques Garnier. - Nouvelle édition revue avec le plus grand soin d'apres les meilleurs textes.

67214 * Rousseau, J[ean] J[acques], Lettre a d'Alembert sur les spectacles. Paris: Garnier 1889. 333 S.
brosch. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Classiques Garnier. - Texte revu d'apreés les anciennes éditions aavec une
introduction et des notes par M.Léon Fontaine. - Umschlag mit leichten Altersspuren.
67215 * Rousseau, J[ean] J[acques], Oeuvres. Paris: Garnier [ca 1900]. 621 S. brosch. CHF 25 / EUR
16.50 * Classiques Garnier. - Le devin du village; Lettres écrites de la montaigne; Dialogues; Les réveries d'un
promeneur solitaire.
93699 * Rousseau, J[ean]-Jfacques], Emile ou de I'éducation. Edition
stéréotype. Paris: Hector Bossance, 1828-1829. 3 Bande in 2, 275, 326
Seiten. Unbeschriftete private Halblederbande. Kleinoktav. CHF 58 / EUR
" 38.28 * Leder etwas berieben, vereinzelte Anmerkungen mit Bleistift.

=

67910 * Rousseau, J[ean]-Jacques], Emile ou de I'éducation. Paris: Garnier [ca 1920]. VIII, 638 S. franz.
Brosch. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Classiques Garnier. - Nouvelle édition revue avec le plus grand soin d'aprés
les meilleurs textes.

57511 * Rousseau, J[ean]-J[acques], Julie ou La nouvelle Héloise. 2 Binde. Paris: Flammarion 1946.
brosch. CHF 24 / EUR 15.84 « Les meilleurs auteurs classiques. - Gebrdunt, Umschldge etwas fleckig und
rissig, beim 2. Band ist die Fadenheftung etwas gelockert.

67911 * Rousseau, J[ean]-J[acques], Julie ou La nouvelle Héloise. Lettres de deux amants. Paris: Garnier
[ca 1920]. XIX, 665 S. franz. Brosch. CHF 25 / EUR 16.50 « Classiques Garnier.

66250 * Rousseau, Jean-Jacques, Bekenntnisse. Zdrich: Biichergilde Gutenberg, [1941]. 631 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebandchen. CHF 25 / EUR 16.50 * Gildenbibliothek der Weltliteratur.
- Originaltitel: Confessions; In der durch RJ.Humm gepriiften und iiberarbeiteten Ubersetzung von H.Denhardt

113919 * Rousseau, Jean-Jacques, Bekenntnisse. Ztrich: Biichergilde Gutenberg, [1941]. 631 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebandchen. CHF 20 / EUR 13.20 « Gildenbibliothek der Weltliteratur.
- Originaltitel: Confessions; In der durch RJ. Humm gepriiften und tiberarbeiteten Ubersetzung von H. Denhardt.
- Am vorderen Schnitt schwache Knitterspuren, Vorderdeckel leicht konkav verzogen, Schutzumschlag
ausgeleiert, fkleckig und mit Rissen

89566 * Rousseau, Jean-Jacques, Die Kirisis der Kultur. Leipzig: Kroner, 1931. XLIII, 359, 43 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz und Register. Leinen. Kleinoktav. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Kréners
Taschenausgabe; 85. - Die Werke ausgewdhlt von Paul Sakmann. - Einband etwas fleckig, wenige schwache
Bleistiftanstreichungen.

der Zeit mit Riickenpragung, Lesebdndchen und Riickenschildchen.
Kleinoktav. CHF 90 / EUR 59.40 ¢ Gebrdunt, Einbinde berieben, Ecken etwas
bestossen, Band I: vordere Riickenkante oben ca 4 cm aufgeplatzt, hintere
Riickenkante mit Klebstreifen geklebt.

| 119024 * Rousseau, Jean-Jacques, Les pages immortelles de J.-J. Rousseau, choisies et
expliquées par Romain Rolland. Paris: Corréa, 1949. 230 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz. Broschiert. CHF 15/ EUR 9.90 * Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren,
gebrdunt.

111078 » Rousseau, Jean-Jacques, Schriften zur Kulturkritik. Uber Kunst und Wissenschaft. Uber den
Ursprung der Ungleichheit unter den Menschen. Zweisprachig franzésisch/deutsch. 5. Auflage.
Hamburg: Meiner, 1995. LXXXVII, 376 Seiten. Register. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 «
Philosophische Bibliothek, Band 243. - Herausgegeben, eingeleitet und tibersetzt, mit Kurzbiographie von Kurt
Weigand. - Wenige Seiten mit kleiner Knickspur

59175 * [Rousseau] Kofmann, Sarah. Rousseau und die Frauen. Tiibingen: Konkursbuchverlag Claudia
Gehrke 1986. 45 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 * Reihe Rive Gauche. Mit Zeichnungen der Autorin. -
Bleistiftan- und Unterstreichungen.

118332 « Rudolf, Alfred, Arthur Stein, Reden zu Pestalozzis 200.Geburtstag, gehalten an der
Feier der Universitdt Bern am 26.Januar 1946. Bern: Haupt, 1946. 32 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Eréffnungsansprache von Regierungsrat Dr. Alfred Rudolf;
Pestalozzis Auffassung des Menschen / Gedenkrede von Prof. Dr. Arthur Stein. Widmung von Arthur
Stein an Paul Zehnder und dessen frau auf dem Vortitelblatt ("Pablo's herzlich / zugeeignet / Arthur
Stein"). - Leicht gebrdunt.

90198 « Rudiger, Horst, Der Kampf mit dem gesunden Menschenverstand. Klassische Trug- und
Fangschliisse dargestellt und aufgelost. Miinchen: Heimeran, 1938. 145 Seiten mit Abbildungen auf
Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Wenige Bleistiftanstreichungen, vereinzelte
kleine Stockflecken, Schutzumschlag gebrdunt, ausgeleiert, mit Rissen und Fehlstellen.

90846 * Riiegg, August, Erasmisches im "Don Quijote” des Cervantes. Basel: Schwabe, 1943. 42
Seiten. Broschiert. Grossoktav. CHF 15/ EUR 9.90 * Umschlag lichtrandig / gebréunt.

84681 * Ruegg, Walter [Hrsg.], Erkenne dich selbst. Auswahl antiker Spruchweisheit. Zurich: Scientia,
1945. 115 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Bleibendes Gut; 5. -
Auswahl und Einfihrung von Walter Riiegg.

117992 « Riegg, Walter [Hrsg.], Natur und Bestimmung des Menschen. Texte aus der
Antike. 2., durchges. und teilw. erneuerte Auflage. Zirich: Ex Libris, 1964. 694 Seiten mit
Register. Leinen. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Auswahl und Einfiihrungen von Walter
Rilegg. - Einband schwach lichtrandig.

79217 * Ruetschi, Max, Eine Lebensfrage. Eine Antwort auf die “Zeit- und Lebensfragen” von Hrn. Dr.
Georg Glaser (Miinsingen). Bern: Stimpfli 1906. 60 S. Brosch. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Durchgehend stark
stockfleckig, Exlibris auf Innendeckel, Riicken mit Registraturschildchen, Widmung auf Umschlag.

32626 * Ruefenacht, Eduard, Mensch und Kunst. Ihr Wesen und ihre Bedeutung. Basel: Schwabe
1936. 148 S. Ln.m.U. CHF 18 / EUR 11.88 * Mit sechzehn Abbildungen. - Stockfleckig.

68752 « Ruffer, Anne (Hrsg.), Ist es an der Zeit, eine Entscheidung zu treffen? Philosophische Briefe.
Christoph Dejung und seine Schiilerinnen und Schiiler. Zurich: Haffmans Sachbuch 1998. 413 S. kart.
CHF 20 / EUR 13.20

85000 ¢ Ristow, Alexander, Ortsbestimmung der Gegenwart. Eine universalgeschichtliche Kulturkritik.
Erster Band: Ursprung und Herrschaft. Erlenbach-Zirich: Eugen Rentsch, 1950. 360 Seiten. Leinen.
Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80  Riistow (1885-1963) emigrierte 1933 nach Istanbul und kam 1949 als
Nachfolger Alfred Webers auf den Heidelberger Lehrstuhl fiir Sozialwissenschaften zurtick. Riistow ist einer der
Viter des 6konomischen Neoliberalismus. - Themen dieses ersten Bandes: Entstehung der Hochkulturen;
Uberschichtungsbedingte und feudale Strukturelemente der Hochkulturen; Transfeudale Triebkrdfte der
Hochkulturen; Lebensbedingungen der Hochkulturen. - Stempel auf Vorsatzblatt.

68341 « Ruffié, Jacques, The Population Alternative. A New Look at Competition and the Species.
Penguin Books 1986. xviii, 364 p. Paperback. CHF 18 / EUR 11.88  Traité du vivant, translated by
Laurence Garey. Abridged with the author's approval.

49649 « Ruggiero, Guido de, Philosophische Strémungen des 20. Jahrhunderts. Kéln: Schaffstein 1949.
292 S. Ln. CHF 20/ EUR 13.20 « Schiiler und Mitarbeiter von Benedetto Croce.

73943 « Ruh, Hans, Anders, aber besser. Die Arbeit neu erfinden - fur eine solidarische und
Uberlebensfahige Welt. Frauenfeld: Verlag Im Waldgut 1995. 156 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88
Anfangs einige Bleistiftanstreichungen.

12318 * Ruh, Hans, R.Campiche, H.-B.Peter, Schweizer Bankwesen und Sozialethik. Bern, Lausanne
1981. 2 Binde. 68+236 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Studien und Berichte aus dem Institut fiir
Sozialethik 31 und 32.

fr] 83830  Ruhnau, Eva u.a. [Hrsg], Ethik und Heuchelei. Kéln: DuMont, 2000. 238 Seiten.

[T Kartoniert. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Humanwissenschaftler, Theologen, Philosophen,
'f', Sozial- und Naturwissenschaftler tiber ihr Verstdndnis von Ethik und Heuchelei in der postmodernen
[=1 Welt. Hauptthemen sind die auch in der dffentlichen Diskussion umstrittenen Bereiche der Medizin,

é Gentechnik, Atomtechnik und Umuwelt.

68071 * Ruijter, Arie de, Claude Lévi-Strauss. Frankfurt, NY 1991. 146 S. kart. kl.8vo. CHF 15/ EUR
9.90 * Reihe Campus, Band 1048: Einfiihrungen.

12129 * Rumpf, Theodor Richard, Anschauung und Denken. Ztirich 1921. 71 S. Brosch. CHF 16 /
EUR 10.56 « Dissertation.

49158 « Russel, Bertrand, Analyse de I'Esprit. Paris: Payot 1926. 309 S. brosch. CHF 18 / EUR 11.88

96794 * Russell, Bertrand, Autobiographie I: 1872 - 1914. 2. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1977. 401
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ suhrkamp-taschenbiicher; 22. - The autobiography of
Bertrand Russell; deutsch von Harry Kahn.

99919 * Russell, Bertrand, Denker des Abendlandes. Eine allgemeinverstindliche Geschichte der
Philosophie. 2., tiberarb. Fassung zur dt. Lizenzausg. Bern u.a.: Scherz, 1970. 320 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to. CHF 28 / EUR 18.48 « Hausbuch des
Wissens in Bildern. - Originaltitel: Wisdom of the west; deutsche Ubers. u. Bearb. von Kdroly Féldes-Papp. Dt.
Textred. von Karl Balser. - Schutzumschlag mit Rissen.

89447 « Russell, Bertrand, Denker des Abendlandes. Eine Geschichte der Philosophie. Bindlach:
Gondrom, 1996. 464 Seiten mit Register. Pappband (gebunden). CHF 20/ EUR 13.20 «
Gebrauchsspuren.

92733 « Russell, Bertrand, Einfihrung in die mathematische Philosophie. Darmstadt: Holle, [ca. 1970].
231 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20

84247 « Russell, Bertrand, Satan in den Vorstidten. Darmstadt, Genf: Holle, [ca 1955]. 261 Seiten.
Unbedruckter Kartonumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 « "Satan in the Suburbs”, deutsch von Elisabeth
Fischer-Wernecke. - Der neutrale Umschlag ist gebrdunt, Name auf der ersten Seite, auf die letzte Seite ist ein
Zeitungsausschnitt einer Rezension dieses Buches, verfasst vom Vorbesitzer, geklebt.

11520 « Russell, E.S., Lenkende Kréfte des Organischen. Bern: Francke [ca 1947]. 213 S. Ln. kl.8to.
CHF 15/ EUR 9.90 * Sammlung Dalp, Band 3. - Riicken gebrdunt.

68845 * Rutschky, Michael, Reise durch das Ungeschick und andere Meisterstiicke. Zirich: Haffmans,
1990. 258 S. Ln m.U. CHF 25/ EUR 16.50  Untere Ecken leicht bestossen.

68850 * Rutschky, Michael, Was man zum Leben wissen muss. Ein Vademecum. Ziirich: Haffmans,
1987. 246 S. Ln m.U. CHF 25/ EUR 16.50 * Mit 25 Zeichnungen von F.W.Bernstein

92819 * Ruyer, Raymond, Jenseits der Erkenntnis. Die Gnostiker von Princeton. Hamburg: Zsolnay,
1977. 344 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ La gnose
de Princeton: tbers. von Eveline Roboz. - Deckel minim konkav verzogen, Kopfschnitt stockfleckig.

iy 84709 * Rychner, Max, Arachne. Aufsitze zur Literatur. Zirich: Manesse, 1957. 332 Seiten.
SSCESE einen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 24 / EUR 15.84

80106 ¢ Rychner, Max, Sphéren der Biicherwelt. Aufsitze zur Literatur. Zarich: Manesse 1952. 253 S.
Ln m.U. CHF 24/ EUR 15.84 « Mit einem interessanten Beitrag tiber Theodor Wiesengrund Adorno, auch
tiber Walter Benjamin, eine Rettung Wielands und tiber viele andere.

81480  Rychner, Max, Sphéren der Biicherwelt. Aufsitze zur Literatur. Zarich: Manesse 1952. 253 S.
Ln m.U. CHF 24/ EUR 15.84 « Mit einem interessanten Beitrag tiber Theodor Wiesengrund Adorno, auch
tiber Walter Benjamin, eine Rettung Wielands und tiber viele andere.

84708 ¢ Rychner, Max, Welt im Wort. Literarische Aufsitze. Zurich: Manesse, 1949. 394 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 24 / EUR 15.84

84711 « Rychner, Max, Zur europdischen Literatur zwischen zwei Weltkriegen. Zurich: Atlantis, 1943.
271 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Schutzumschlag gebréunt.

85702  Rychner, Max, Zur europdischen Literatur zwischen zwei Weltkriegen. Ziirich: Atlantis, 1943.

271 Seiten. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 * Kopfschnitt stark und innen vereinzelt stockfleckig, wenige
Anstreichungen mit Bleistift.



99173 « Ryle, Gilbert, Begriffskonflikte. Gottingen: Vandenhoeck und Ruprecht, 1970. 160 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 15/ EUR 9.90 « Kleine Vandenhoeck-Reihe, 314 S. - Originaltitel:
Dilemmas: aus dem Englischen von Eberhard Bubser.

104414 « [Saadi von Schiras] Scheich Saadi, Hundertundeine Geschichte aus dem Rosengarten. Ein
Brevier orientalischer Lebenskunst. Ziirich: Manesse, 1967. 368 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Gulistan:
Auswahl und Ubersetzung aus dem Persischen von Rudolf Gelpke. - Moscharrafuddin ibn e Moslehuddin,
genannt Saadi e Scherazi (um 1200-1292), ist einer der bedeutendsten persischen (Farsi/ Dari) Dichter. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

11414 » Saage, Richard, Das Ende der politischen Utopie? Frankfurt: Suhrkamp, 1990. |13 Seiten mit
Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60 ¢ Suhrkamp Taschenbuch Wissenschaft; stw 910. -
Gibt es einen anarchistischen Diskurs in der klassischen Utopietradition?; Zum Sozialismusbegriff Otto Bauers;
Restriktionsanalysen Otto Bauers am Beispiel der Ersten dsterreichischen Republik; Aspekte postmoderner
Aufkldrungskritik; Das "Dritte Reich" und die historische Identitct der Deutschen

111609 * Saage, Richard, Das Ende der politischen Utopie? Frankfurt: Suhrkamp, 1990. |13 Seiten mit
Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60 ¢ Suhrkamp Taschenbuch Wissenschaft; stw 910. -
Gibt es einen anarchistischen Diskurs in der klassischen Utopietradition?; Zum Sozialismusbegriff Otto Bauers;
Restriktionsanalysen Otto Bauers am Beispiel der Ersten dsterreichischen Republik; Aspekte postmoderner
Aufkldrungskritik; Das "Dritte Reich" und die historische Identitdt der Deutschen

67814 * Saage, Richard, Vermessungen des Nirgendwo. Begriffe, Wirkungsgeschichte und
Lernprozesse der neuzeitlichen Utopien. Darmstadt: WBG 1995. 261 S. kart. CHF 35 / EUR 23.10

114958 « Sandig, Brigitte [Hrsg.], "Ich revoltiere, also sind wir." Nach dem Mauerfall.
Diskussion um Albert Camus' "Der Mensch in der Revolte". Nettersheim:
Graswurzelrevolution, 2008. 191 Seiten. Kartoniert. CHF 24 / EUR 14.90

104818 « Safranski, Rudiger, Das Bose oder das Drama der Freiheit. Miinchen, Wien: Hanser, 1997.
335 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Lesebandchen und Schutzumschlag. CHF 25 / EUR
16.50

93958 « Saint-Pol-Roux [d.i. Paul-Pierre Roux], Der Schatz des Menschen.
Berlin: Burkart, 1995. 128 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 38 / EUR 25.08 * Werkausgabe Band I5. - Erste deutsche und einmalige
limitierte und numerierte Ausgabe. - Mit 9 Aufnahmen aus historischen Filmen.
Aus dem Franzésischen und Nachwort von Joachim Schultz.

93717 « Saint-Pol-Roux [d.i. Paul-Pierre Roux], Die Rose und die Dornen auf
dem Weg. Berlin: Burkart, 1987. 196 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 45 / EUR 29.70 = Werkausgabe Band 2. - Les Reposoirs
de la Procession I. La Rose, et les épines du chemin; aus dem Franzdsischen und

| Nachwort von |.Schultz. - Erster Band der dreibdndigen Prosagedichtsammlung, mit
der SPR in den Ruf eines "Meisters des poetischen Bildes" gelangte. - Limitierte,
numerierte Auflage 1-450.

93718 « Saint-Pol-Roux [d.i. Paul-Pierre Roux], Die Rose und die Dornen auf dem Weg. Berlin: Burkart,
1987. 196 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 60 / EUR 39.60 * Werkausgabe
Band 2. - Les Reposoirs de la Procession I. La Rose, et les épines du chemin; aus dem Franzésischen und

Nachwort von |.Schultz. - Erster Band der dreibdndigen Pro. fichtsai ng. mit der SPR in den Ruf eines
"Meisters des poetischen Bildes" gelangte. - Vorzugsausgabe; Nummer 24 von 50 Exemplaren.

93716 * Saint-Pol-Roux [d.i. Paul-Pierre Roux], Die Traditionen der Zukunft. Berlin: Burkart, 1987. 132
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Werkausgabe Band 6. - Les
traditions de 'avenir; aus dem Franzésischen und Nachwort von |.Schultz. Aufsdtze aus den Jahren 1892-1936
zu Rimbaud, Beethoven, Verlaine, Hugo Gauguin u.a.

93959 « Saint-Pol-Roux [d.i. Paul-Pierre Roux], Von der Taube zum Raben tiber den Pfaund (1885 -
1904). Stationen der Prozession 1. Berlin: Burkart, 1995. 128 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 48 / EUR 31.68 » Werkausgabe Band 3. - Aus dem franzésischen und Nachwort
von Ute Eckelkamp. - Erste deutsche & limitierte und numerierte Ausgabe.

93715 * Saint-Pol-Roux [d.i. Paul-Pierre Roux]/ Victor Segalen. Briefwechsel. Correspondance (1901
-1918). Berlin: Burkart, 1986. 124 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR
13.20 » Werkausgabe Band 16. - Aus dem Ffranzésischen von Joachim Schultz, Vorwort von Annie Joly-
Segalen. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

79988 * Saitschick, Robert, Denker und Dichter. Charakterdarstellungen. Zirich: Rascher 1949. 342 S.
mit Abbildungen. Ln CHF 28 / EUR 18.48 « Erasmus von Rotterdam, Pascal, Ruskin, Dostoevski, Tolstoi,
Montaigne u.a. - Auf Vorsatzblatt Bleistiftanmerkungen zum Verfasser, Schutzumschlag mit Klebstreifen
repariert.

67069 * Saitschick, Robert, Der Staat und was mehr ist als er. Miinchen: Beck 1919. VII, 265 S. Ppbd.
CHF 30 / EUR 19.80 « Minim locker, Einband gebrdunt.

7795 « Saitschick, Robert, Franziskus von Assisi. 3. Aufl. Miinchen: Beck 1918. 88 S. Ppbd CHF 21 /
EUR 13.86

13323 » Saitschick, Robert, Schopfer hochster Lebenswerte. Von Lao-tse bis Jesus. Zch: Rascher 1945.
455 S. Ln. CHF 24 / EUR 15.84 * Ausserdem: Kunfutse, Zarathustra, Buddha, Sokrates, Platon, Moses, Die
Propheten. - Erste Ausgabe

7796 « Saitschick, Robert, Wotan und Briinnhilde. (Die Geburt der Seele). Miinchen: Beck 1918. 113
S. Ppbd. CHF 26 / EUR 17.16

111957 « Saladin, Peter und Beat Sitter [Hrsg.], Widerstand im Rechtsstaat. Freiburg, Schweiz: Univ.-
Verlag, 1988. 362 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80 * Kolloguium der
Schweizerischen Akademie der Geisteswissenschaften; 10. - Herausgegeben in Zusammenarbeit mit Suzanne
Stehelin-Biirgi

116577 « [Salis, Jean Rudolf von] Klara Obermdiller im Gesprach mit Jean Rudolf von Salis.
Dem Leben recht geben. Ziirich: Weltwoche-ABC-Verlag, 1993. 187 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Lesebandchen. CHF 24 / EUR 15.84

59503 « Sandkiihler, Hans Jérg, Demokratie des Wissens. Aufkldrung, Rationalitdt, Menschenrechte
und die Notwendigkeit des Méglichen. Hamburg: VSA-Verlag 1991. 179 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20
41821 * Sandvoss, Ernst R., Platon. Kinstler, Politiker, Philosoph, Theologe. Géttingen: Musterschmidt
Taschenbuch 1972. 126 S. CHF 12 / EUR 7.92 ¢ Persénlichkeit und Geschichte Band 66/67.

112315 « Saner, Hans und Helmut Holzhey [Hrsg.], Euthanasie. Zur Frage von Leben- und
Sterbenlassen. Basel. Basel, Stuttgart: Schwabe, 1976. 183 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24 « Philosophie aktuell; 10. - Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt.

117405 « Saner, Hans, Die Anarchie der Stille. 2. Auflage. Basel: Lenos, 1990. 200 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Papier leicht gebrcunt.

99176 * Saner, Hans, Karl Jaspers. 38.-40. Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1991. 185 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ rororo monographien; rm 169

115857 « Sartori, Giovanni, Demokratietheorie. Darmstadt: Primus-Verlag, 1997. VIII, 616

Ll 8 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 34 / EUR 22.44 « Originaltitel:
The theory of democracy revisited. Aus dem Englischen tibersetzt von Hermann Vetter. Hrsg. von
Rudolf Wildenmann. - Hinterer Deckel mit schwacher Knickspur.

50653 * Sartre-Jahrbuch 1. Hrsg. von Rainer E. Zimmermann, Philosophen, Sozial- und
Literaturwissenschaftler bemiihen sich um die interdisziplinire Erfassung von Sartres Werk.
Herausgegeben von der Deutschen Sartre-Gesellschaft. Westfélisches Dampfboot 1991, 208 S. frither
34,00 / jetzt CHF 16 / EUR 10.56

50654 * Sartre-Jahrbuch 2. Hrsg. von Rainer E. Zimmermann, Philosophen, Sozial- und
Literaturwissenschaftler bemiihen sich um die interdisziplinare Erfassung von Sartres Werk.
Herausgegeben von der Deutschen Sartre-Gesellschaft. Westfélisches Dampfboot 1991, 136 S. frither
29,80 / jetzt CHF 12.8 / EUR 8.448

61120 * Sartre, J.-P. Esquisse d’une théorie des émotions. Nouvelle édition. Paris: Hermann 1960. 67
S. kart. CHF 18/ EUR 11.88

118980  Sartre, Jean-Paul u.a., Existentialismus und Marxismus. Eine Kontroverse zwischen
Sartre, Garaudy, Hyppolite, Vigier und Orcel. 1. - 10. Tausend. Frankfurt a.M.: Suhrkamp,
1965. 154 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60 * edition
suhrkamp; es 116. - Originaltitel: Marxisme et existentialisme; Aus dem Franzdsischen tibersetzt von
Elisabeth Schneider. Mit einem Beitrag von Alfred Schmidt. - Stellenweise Randanstreichungen,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

110831  Sartre, Jean-Paul, Briiderlichkeit und Gewalt. Ein Gesprach mit Benny Lévy. Berlin:
Wagenbach, 1993. 91 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 * Wagenbachs Taschenbuch 219. -
Nachwort von Lothar Baier. Ubertragen von Grete Osterwald

111873 * Sartre, Jean-Paul, Warum ich nicht in die Vereinigten Staaten reise. Berlin: Voltaire-Verlag,
1967. 16 Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 16 / EUR 10.56 * Voltaire-Flugschriften; 2. - Originaltitel:
Pourquoi je refuse d'aller aux Etats-Unis; Jean-Paul Sartre. Autoris. Ubertr. von Traugott Kénig. - Umschlag
schwach lichtrandig / gebrdunt.

95270 » Savigny, Eike von, Grundkurs im wissenschaftlichen Definieren. Ubungen zum Selbststudium.
Miinchen: dtv, 1970. 169 Seiten. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 « dtv 4062. Wissenschaftliche Reihe.

67292 « Schifer, Lothar, Karl R. Popper. Miinchen 1988. 188 S. mit 4 Abbildungen. kart. CHF 15/
EUR 9.90 « Beck'sche Reihe BsR 516: Grosse Denker.

S5 102176 « Schifer, Wilhelm, Der Schriftsteller. Frankfurt: Riitten u. Loening, r'—"' Can
11910. 91 Seiten. Kartoniert. CHF 35/ EUR 23.10 * Die Gesellschaft. |
| herausgegeben von Martin Buber; 39. - Name auf einem Vortitelblatt, leicht
gebrdunt.

75219 = Schifer, Wolf, Die unvertraute Moderne. Historische Umrisse einer anderen Natur- und
Sozialgeschichte. Frankfurt 1985. 304 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « Fischer Wissenschaft 7356. -
Originalausgabe.

49751 « Schaeffler, Richard, Was diirfen wir hoffen? Die katholische Theologie der Hoffnung zwischen
Blochs utopischem Denken und der reformatorischen Rechtfertigungslehre. Darmstadt: WBG 1979. XVI,
333 S. Ln. CHF 20/ EUR 13.20

12130 * Schilchlin, Hans, Uber die Bewusstseinstétigkeit bei der Auffassung von Naturvorgangen.
Langensalza: Beyer 1923. 83 S. Brosch. CHF 19 / EUR 12.54 « Dissertation.

99953 « Schaff, Adam, Einfihrung in die Semantik. Frankfurt: Européische Verlagsanstalt, 1969. 326
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Kritische Studien zur
Philosophie. - Auch Wien: Europa-Verlag. Originaltitel: Wstep do semantyki; herausgegeben und Nachwort von
Georg Klaus. - Gebrauchsspuren, Bleistiftanstreichungen.

% 118952 o Schaff, Adam, Marxismus und das menschliche Individuum. Reinbek: Rowohlt,
1970. 155 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60 «
rowohlts deutsche enzyklopddie; 332. - Vereinzelte Randanstreichungen, gebrdunt.

108247 = Schalk, Fritz [Hrsg.], Spanische Geisteswelt. Vom maurischen bis zum modernen Spanien.
Zirich: Schweizer Schweizer Bibliothek, [ca. 1959]. 360 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Schutzumschlag mit Einriss.

96023 « Schaper, Edzard, Der Abfall vom Menschen. Olten, Freiburg: Walter, 1961. 78 Seiten.
Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 = 2 Vortrdge: Du bist nicht allein; Das Martyrium der Lige. - |
Anstreichung auf Seite 7.

84569 * Schaper, Edzard, Untergang und Verwandlung. Betrachtungen und Reden. Geleitwort von

Max Wehrli. Ziirich: Arche, 1952. 160 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 * Sammlung Gestalten und Wege. - Mit Bibliographie. Seiten. 157

118596 « Schaper, Edzard, Untergang und Verwandlung. Betrachtungen und Reden.
Geleitwort von Max Wehrli. Ziirich: Arche, 1952. 160 Seiten mit einer Abbildung als

| Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 * Sammlung Gestalten und
L Wege. - Mit Bibliographie, Seiten. 157 ff. - WG 46

118595 « Schaper, Edzard, Vom Sinn des Alters. Eine Betrachtung. Zrich: Arche, 1952. 37
=l Seiten. Pappband (gebunden). CHF 14/ EUR 9.24 « Die kleinen Biicher der Arche; 129. - Leicht
L_J gebrdunt.

103412 « Schauer, Helmut [Hrsg.], Prima Klima. Wider den Zeitgeist. Protokolle. Hamburg: VSA-
Verlag, 1987. 222 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ "Erste
Gnadenlose Generaldebatte zur Endgiiltigen Kldrung Aller Unzeitgemdssen Fragen, 21. - 23. Nov. 1986 in
Frankfurt am Main."

59804 « Scheer, Hermann, Zuriick zur Politik. Die archimedische Wende gegen den Zerfall der
Demokratie. Miinchen: Piper 1995. 238 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

118639 « Schefer, Alfred, Das Sein und die Geschichte. Winterthur: Keller, 1961. XV, 206
. Seiten. Kartoniert. CHF 24/ EUR 15.84 ¢ Umschlag schwach lichtrandig.

62438 * Scheffler, Karl, Das Phianomen der Kunst. Grundsitzliche Betrachtungen zum 19. Jahrhundert.
Zirich: SDV ca 1954. 302 S. und 32 Tafeln. Ln CHF 24 / EUR 15.84



84543 « Scheffler, Karl, Der Geist der Gotik. 36.-40. Tausend. Leipzig: Insel, 1925. 114 Seiten
Fraktursatz + Tafelanhang mit 103 Abbildungen. Halbleinen mit Goldpragung. CHF 28 / EUR 18.48

85649 « Scheffler, Karl, Der Geist der Gotik. Leipzig: Insel, 1917. 112 Seiten Text + 107 Abbildungen,
Fraktursatz. Pappband/Hardcover, Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Einbandkanten berieben,
Riicken oben leicht beschddigt, Riickenschildchen gebrdunt.

84547 = Scheffler, Karl, Form als Schicksal. Erlenbach-Ziirich, Leipzig: Rentsch, 1939. 170 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48 « "Ein grosses Kapitel handelt von der
Melodie, ein anderes Kapitel von der Dichtkunst und den bildenden Kiinsten, wieder ein anderes von der
Halbkunst als Alterserscheinung aller Kulturen, vom Kitsch, vom Kino und seinen Méglichkeiten, vom modernen
Kunstgewerbe, vom Theater ein letztes Kapitel setzt sich mit den Gradwerten in der Kunst auseinander" (aus
dem Klappentext). - Schutzumschlag leicht gebrdunt.

84546 « Scheffler, Karl, Leben, Kunst und Staat. Gesammelte Essays. Zweite Auflage. Leipzig: Insel,
1920. 170 Seiten. Pappband/Hardcover. CHF 20 / EUR 13.20 « Einband etwas lichtrandig, Riickenkanten
stellenweise aufgeplatzt.

84555 « Scheffler, Karl, Zeit und Stunde. Neue Essays. Leipzig: Insel, 1926. 144 Seiten. Leinen. CHF
25/ EUR 16.50 * Einband etwas gebréunt.

83013 « Scheichelbauer, Bernhard, Die Johannis Freimaurerei. Versuch einer Einfuhrung. Wien: O.
Kerry, 1953. 160 Seiten mit 6 Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 40 / EUR 26.40 « Exlibris auf
Innendeckel, wenige Anstreichungen Seiten 39/40.

54423 « Scheidt, Friedrich, Grundfragen der Erkenntnisphilosophie - Historische Perspektiven.
Minchen, Basel: Reinhardt 1986. 255 S. CHF 14 / EUR 9.24 « UTB 1419. - Wenige
Bleistiftanstreichungen.

11667 * Scheidt, Jirgen vom (Hrsg.), Konzepte fiir die Zukunft. Das neue Denken in Wissenschaft
und Wirtschaft. Miinchen 1990. 239 S. Ppbd. (37.50) CHF 24 / EUR 15.84

114347 « Scheler, Max, Die Stellung des Menschen im Kosmos. 4.-6. Tausend. Darmstadt: Otto Reichl
Verlag, 1930. 115 Seiten mit Register. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 «
Umschlag schwach lichtrandig.

48999 o Scheler, Max, Gedanken zu Politik und Moral. Bern 1963. 30 S. Marmorierter Ppbd. CHF 15 /
EUR 9.90 ¢ Zwélfter Francke Druck fiir Freunde des Hauses zu Neujahr.

95276 * Scheler, Max, Gedanken zu Politik und Moral. Bern: Francke, 1973. 30 Seiten. Pappband
(gebunden). CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Zwidlfter francke Druck.

99951 « Scheler, Max, Gedanken zu Politik und Moral. Bern: Francke, 1973. 30 Seiten. Pappband
(gebunden). CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Zwélfter francke Druck.

95263 « Scheler, Max, Philosophische Weltanschauung. Bern: Francke, 1954. 136 Seiten mit Register.
CHF 10/ EUR 6.60  Dalp-Taschenbuch 301. - Notizen auf dem hitneren Innendeckel.

99162 « Scheler, Max, Vom Umsturz der Werte. Abhandlungen und Aufsatze. 4. durchgesehene
Auflage. Bern: Francke, 1955. 450 Seiten mit Register. Leinen. Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70 «
Gesammelte Werke; 3. - Herausgegeben von Maria Scheler.

95235 « Scherrer, Eduard, Wissenschaftslehre. Ordnung und Wesen der Wissenschaften. Bern ;
Stuttgart: Haupt, 1968. 236 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

83904 * Scheugl, Hans, Das Absolute. Eine Ideengeschichte der Moderne. Wien, New York:
Springer, 1999. 422 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav. [69.-] CHF 40 / EUR
26.40 ¢ Dieses Buch unternimmt es, die Texte der Kunst in ihrer Hieroglyphik - auch fiir fachlich
nicht vorgebildete Leser - verstdndlich zu machen und Zusammenhdnge tiber Epochen und
Kunstarten hinweg aufzuzeigen. Eine Geschichte der Kunst ergibt sich daraus nur insofern, als sich
die zentralen Ideen der Moderne, ihre immer wieder aufgenommene Bewegung zum Aussersten des
Menschenmdglichen hin, ebenso wie ihr wiederholtes Scheitern in der Kontinuitdt der Kunst
wiederfinden.

79155 * Scheurer, Karl & Lucien Gautier, Pflicht und Wille/ Devoir et volonté. Zofinger Stimmen/
Paroles Zofingienne. Ziirich: Rascher 1916. 39 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 = Schriften fiir Schweizer Art
und Kunst 35. - Exlibris auf Innendeckel, Riicken mit Registraturschildchen, Umschlag, erste und letzte Seiten
stark stockfleckig.

39927 « Schiebinger, Londa, Am Busen der Natur. Erkenntnis und Geschlecht in den Anfingen
der Wissenschaft. Stuttart: Klett-Cotta 1995. 379 S. zahlr. Ill. Ln m.U. [55.80 SFr] CHF 35/ EUR 23.10
* Aus dem Englischen von Monika Noll und Margit Bergner.

99877 « Schiller, Friedrich, Uber die &sthetische Erziehung des Menschen. Briefe an den
Augustenburger, Ankiindigung der Horen und letzte, verbesserte Fassung. Minchen: W. Fink, 1967.
207 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20  Studientexte; I. - Vorw. hrsg. von
Wolfhart Henckmann. - Liecht gebrdunt.

72904 * Schilling, Kurt, Geschichte der sozialen Ideen. Individuum, Gemeinschaft, Gesellschaft.
Stuttgart 1957. 411 S. Ln m.U. CHF 25 / EUR 16.50 * Kréners Taschenausgabe 261.

90190 * Schilling, Kurt, Geschichte der Staats- und Rechtsphilosophie im Ueberblick von den Griechen
bis zur Gegenwart. Berlin: Junker und Diinnhaupt, 1937. 216 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 19.80 * Schwache Gebrauchsspuren.

42398 « Schirmbeck, Heinrich, Ihr werdet sein wie die Gotter. Der Mensch in der biologischen
Revolution. Disseldorf: Diederichs 1966. 367 S. Ln. CHF 26 / EUR 17.16

91303 * Schiwy, Ginther, Der franzdsische Strukturalismus. Mode - Methode - Ideologie. 31.-35.
Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1971. 250 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « rowohlts
deutsche enzyklopddie, rde 310.

54426 « Schiwy, Gunther, Der franzosische Strukturalismus. Mode - Methode - Ideologie. 47.-49. Tsd.
Reinbek 1985. 249 S. CHF 12 / EUR 7.92  rowohlts enzyklopddie 405.

98018 « Schlegel, Friedrich, Ansichten und Ideen von der christlichen Kunst. Wien: Mayer, 1823. 320
Seiten. Fraktursatz. Halbleinen. CHF 45 / EUR 29.70 » Sdmmtliche Werke; 6. - WG/Il 26. Hinten
mehrseitige Verlagsanzeige von Perthes und Besser (damals noch in Hamburg). - Etwas bestossen und
berieben, stellenweise schwach stockfleckig, Exlibris auf Innendeckel, Schatten davon und Name auf dem
Vorsatzblatt.

98017 « Schlegel, Friedrich, Kritik und Theorie der alten und neuen Poesie.
Gesprach tber die Poesie. Wien: Mayer, 1823. 332 Seiten. Fraktursatz.

Halbleinen. CHF 45 / EUR 29.70 « Sdmmtliche Werke; 5. - WG/II 26. - Etwas
bestossen und berieben, stellenweise etwas stockfleckig, Kurzeintrag des Besitzers.

67704 « Schleich, Carl Ludwig, Vom Schaltwerk der Gedanken. Neue Einsichten und Betrachtungen
(ber die Seele. 15.-17. Tsd. Berlin: S.Fischer 1918. 287 S. Ppbd. CHF 20 / EUR 13.20 « Einband
lichtrandig, Riicken gebrdunt.

D Genoueund

| |

107045 * Schleicher, Berta [Hrsg.], Romain Rolland, Malwina von Merseburg. Ein Briefwechsel 1890
-1891. Stuttgart: Engelhorn, 1932. 271 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 25 / EUR 16.50 * Mit einer Einleitung "Dankgesang”, Erinnerungen an Malwida. Die Erinnerungen an
Malwida von Meysenburg wurden durch Axel Libbe, die Briefe durch Berta Schleicher aus dem franzdsischer
Ms. tbertragen. - Schwache Gebrauchsspuren.

60566 * Schleiermacher, [Friedrich], Briefe. Jena: Diederichs 1906. VIII, 304 S. Ganzleder mit
Riickenvergoldung. CHF 67 / EUR 44.22 « Der rote Einband teils etwas angeschwirzt. Exlibris auf
Innendeckel, ldngeres Zitat als Widmung auf Vorsatzblatt.

97098 * Schleiermacher, Friedrich, Hermeneutik und Kritik. Mit einem Anhang sprachphilosophischer
Texte Schleiermachers. Frankfurt: Suhrkamp, [1983]. 467 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR
9.90 * suhrkamp taschenbuch wissenschaft: 211. - Herausgegeben und eingeleitet von Manfred Frank.

99994 « Schleiermacher, Friedrich, Philosophische Sittenlehre. Berlin:
Heimann, 1870. XX, 595 Seiten. Halbleinen mit Riickenpragung. CHF 35 /
EUR 23.10 « Philosophische Bibliothek oder Sammlung der Hauptwerke der
Philosophie alter und neuer Zeit; 24. - Herausgegeben und erldutert von Julius H.
Kirchmann. - Schwach stockfleckig, Einband leicht berieben.

101639 * Schleiermacher, Friedrich, Uber die Religion. Reden an die Gebildeten unter ihren Verichtern.

Leipzig: Meiner, 1911. 193 Seiten. Broschiert. CHF 30 / EUR 19.80 « Philosophische Bibliothek; 139 b. -
Neu herausgegeben von Otto Braun. - Umschlag leicht angestaubt.

57546 * Schleiermacher, Friedrich, Werke. Auswahl in vier Banden. Leipzig: Eckardt 1910/ Felix Meiner
1913. CXXVIII, 547, XXX, 703, XI, 748, X, 680 S. Halbfranz. CHF 600 / EUR 396 * Mit einem Bildnis
Schleiermachers und einem Geleitwort von Aug. Dorner hrsg. und eingeleitet von Otto Braun und D.Joh. Bauer.
- Riicken gebrdunt, Ecken teilweise berieben, Exlibris auf den Innendeckeln

66175 * Schlenstedt, Dieter und Kl.Stddtke (Hrsg). Positionsbestimmungen. Zur Geschichte
marxistischer Theorie von Literatur und Kultur am Ausgang des 19. und Beginn des 20. Jahrhunderts.
Leipzig 1977. 476 S. CHF 15/ EUR 9.90 * Reclams Universal-Bibliothek Band 708.

86861 ¢ Schlette, Heinz Robert, "Der Sinn der Geschichte von morgen"”. Albert Camus' Hoffnung.
Frankfurt am Main: Knecht, 1995. 175 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. [sfr 48.00] CHF
26 / EUR 17.16

13303  Schlosser, Julie, Das Tier im Machtbereich des Menschen. Antworten auf viele Fragen.
Miinchen, Basel: Reinhardt 1954. 142 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56  Stark vermehrte Neuauflage von
"Die unbekannten Briider".

97099 * Schluchter, Wolfgang [Hrsg.], Max Webers Studie tiber das antike Judentum. Interpretation
und Kiritik. Frankfurt: Suhrkamp, 1981. 330 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF
15/ EUR 9.90 ¢ suhrkamp taschenbuch wissenschaft; 340.

100855 ¢ Schluchter, Wolfgang [Hrsg.], Verhalten, Handeln und System. Talcott Parsons' Beitrag zur
Entwicklung der Sozialwissenschaften. Frankfurt: Suhrkamp, 1980. 171 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 10/ EUR 6.60 * suhrkamp taschenbuch wissenschaft: stw 310.

33561 * Schlunk, Martin, Die Weltanschauung im Wandel der Zeit. Eine Einfiihrung fiir Suchende.
Hamburg 1922. 320 S. HIn. CHF 14 / EUR 9.24 « Vorne auf Schildchen gestempelt.
94919 « Schmid Noerr, Friedrich A., Der Mystiker. Wesensbeschreibung
eines menschlichen Urbildes. Miinchen-Pasing: Kissener, 1967. 132 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Schutzumschlag
lichtrandig.

97734 * Schmid-Opl, Hedwig, Gesellschaft und Gemeinschaft im Denken Pestalozzis. Ein Vergleich
mit der Sozialtheorie von Tonnies. Schwarzenbach: Renggli, 1946. 120 Seiten. Kartoniert. CHF 20 /
EUR 13.20 « Mit handschriftlicher Widmung der Verfasserin. - Name auf dem Titelblatt, etwas gebrdunt.

99827 * Schmid, Elisabeth u.a., Mensch und Erde. Fiinf akademische Vortrége. Basel, Stuttgart:
Helbing u. Lichtenhahn, 1962. 95 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 16 / EUR 10.56 * Akademische
Vortrdge, gehalten an der Universitdt Basel; 2. - Vortrdge gehalten von Elisabeth Schmid, Carl A. Schmitz, Fritz
Buri, Emil Maurer und Rudolf Nissen.

115773 « Schmid, Karl, Das Genaue und das Machtige. Miinchen, Zirich: Artemis-Verlag,
@S 1977. 223 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 «
y " Aufsdtze und Reden; 4. - Herausgegeben von Hermann Burger. Von Schillers Sicht der Elemente tiber

Goethe, Hebel, Keller, Hesse und Thomas Mann bis zur Darstellung des Denkens von Carl Gustav
| Jung, das Karl Schmid fir die Literaturwissenschaft besonders fruchtbar gemacht hat
71138 * Schmid, Karl, Fortschritt und Dauer. Aufsitze und Reden. Band Ill. Ziirich: Artemis 1975. 174
S.Lnm.U. CHF I8/EUR I1.88 » Widmung auf Vorsatzblatt, wenige Anstreichungen.

62928 * Schmid, Karl, Hochmut und Angst. Betrachtung zur seelischen Lage des heutigen Europa.
Zdrich: Artemis 1958. 186 S. Ln CHF 20 / EUR 13.20

82614  Schmid, Karl, Hochmut und Angst. Betrachtung zur seelischen Lage des heutigen Europa.
Zirich: Artemis, 1958. 186 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Name und
Zeitungsausschnitt tiber Schmid auf Vorsatzblatt.

100313 * Schmid, Lothar, Paul de Lagardes Kritik an Kirche, Theologie und Christentum. Stuttgart:
Kohlhammer, 1935. XII, 173 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10 * Tiibinger Studien
zur systematischen Theologie; H. 4. - Paul Anton de Lagarde, eigentlich Paul Anton Bétticher, (2. November
1827 in Berlin - 22. Dezember 1891 in Géttingen) war ein deutscher Kulturphilosoph, Orientalist und Antisemit.
- Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt und mit Rissen, einige Lagen lose, Bleistiftanstreichungen auf Seite 1.

15331  Schmid, Nelly, Das Vergleichsurteil auf Grund der Beobachtung von Zeitstrecken. Thayngen
1929. 72 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « Dissertation Uni Ziirich.

91880 * Schmid, Wilhelm, Philosophie der Lebenskunst. Eine Grundlegung. 6. Auflage. Frankfurt/M.:
Suhrkamp, 2000. 566 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ suhrkamp
taschenbuch wissenschaft; stw 1385.

8598 * Schmidlin, Guido, Hélderlins Ode: Dichterberuf. Eine Interpretation. Bern, Mchn: Francke 1958.
89 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Anstreichungen und Randbemerkungen.

118985 * Schmidt, Alfred [Hrsg.] Beitrdge zur marxistischen Erkenntnistheorie. 2. Auflage.
Frankfurt: Suhrkamp, 1970. 265 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 * edition
suhrkamp; es 349. - Beitrdge von Gydrgy Mdrkus, E.W. Iljenkow, Hans-Georg Backhaus, Henri
Lebfébre u.a. - Sehr wenige kleine Randanstreichungen.

100852 * Schmidt, Aurel, Der Fremde bin ich selber. Auf der Suche nach der verschitteten Utopie. Ein
Bericht. Basel: Lenos-Verlag, 1982. 261 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 22 / EUR 14.52 «
Reihe Litprint; 39.

87019 * Schmidt, Georg C.L., Haltung. Gedankenginge durch das offentliche Leben. Basel: Schwabe,
1944. 367 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ Sammlung
Klosterberg. Reihe Mensch und Gesellschaft, hrsg von Konrad Farner. Einfiithrung von Max Huber. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

31191 « Schmidt, Harry, Das Weltbild der Relativititstheorie. Allgemeinverstindliche Einfihrung in die

Einsteinsche Lehre von Raum und Zeit. 2., erweiterte Auflage. Hamburg: Hartung 1920. (8), 139 S. kart.
gr.8to. CHF 30 / EUR 19.80 * Umschlag lichtrandig, Papier gebrdunt.



59673 « Schmidt, Heinrich (Hrsg.), Philosophisches Wérterbuch. 8.Aufl. Leipzig 1931. 476 S. +
Zeitliche Ubersicht + Tafelanhang. Ln. kl.8to. CHF 15/ EUR 9.90 * Kréners Taschenausgabe I3.

94043 « Schmidt, Heinrich [Hrsg.], Lexikon der Philosophie. Zurich: Ex Libris, 1974. 743 Seiten.
Kunstleder mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Schwache Gebrauchsspuren.

13305 ¢ Schmidt, Heinrich, Mensch und Affe. Jena: Urania-Freidenker-Verlag 1932. 78 S. mit Abb. Ln.
CHF 24 | EUR 15.84 « Mit einem Nachwort von Julius Schaxel.

100287 * Schmidt, Heinrich, Philosophisches Warterbuch. I'1. Auflage. Stuttgart: Kroner, 1951. 456
Seiten. Leinen. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90  Kréners Taschenausgabe 13. - Véllig neubearbeitet von
Justus Streller. - Papier qualitdtsbedingt gebrdaunt, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

61618  Schmidt, Heinrich, Philosophisches Worterbuch. Leipzig 1951. 656 S. Ln- CHF 15 / EUR 9.90
* Krdners Taschenausgabe 13. 1. véllig neubearbeitete Auflage von Justus Streller. - Vorne gestempelt,
Vorsatzblatt ausgeschnitten. Einband mit Fleck, Kanten berieben, Bibliothekszettel auf Riicken.

91337 « Schmidt, Hugo [Hrsg.], Festschrift Heinrich Wolfflin. Beitrdge zur
Kunst- und Geistesgeschichte. Zum 21. Juni 1924 tberreicht von Freunden
und Schiilern. Miinchen: Hugo Schmidt Verlag, 1924. 312 Seiten mit 123
Abbildungen. Brauner Leinenband mit Goldpragung und Farbkopfschnitt. 4to.
| CHF 70 / EUR 46.20 * Beitrdige von Paul Wolters, Das dlteste Bild der Roma;
Karl Vossler, Sprache und Natur; Friedrich v. d. Leyen, Zum Problem der Form
beim Mdrchen; Fritz Strich, Die Romatik als europdische Bewegung; A.L. Mayer,
Das romanische Kapitell in Spanien. Ein sytematischer Vergleich; Georg
Swarzenski, Italienische Quellen der deutschen Pieta; Martin Weinberger, Uber die
Herkunft des Meisters LCz; Hermann Beenken, Diirers Kunsturteil und die Struktur
des Renaissance-Individualismus; Ernst Buchner, Der Petrarcameister als Maler,
Miniator und Zeichner; Eberhard Hempel, Die Spanische Treppe. Ein Beitrag zur
Geschichte der romischen Stadtbaukunst) u.a. - Riicken angebleicht.

71978 * Schmidt, Joachim, Unterwegs sein. Lebensweggeschichten. Géttingen: Vandenhoeck und
Ruprecht 1998. 124 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 * Transparent 48. - Der Autor ist Direktor der
Evangelischen Fachschule fiir Sozialpddagogik in Herbrechtingen.

99989 « Schmidt, Jochen, Die Geschichte des Genie-Gedankens in der deutschen Literatur, Philosophie
und Politik 1750-1945. Darmstadt: WBG, 1985. 2 Binde, XV, 491 und IX, 310 Seiten mit Register.
Pappbande (gebunden). CHF 38 / EUR 25.08 * Band I: Von der Aufkldrung bis zum Idealismus. Band 2:
Von der Romantik bis zum Ende des Dritten Reiches.

94521 * Schmidt, K.O., Briicken der Einheit von Ost und West. Ramakrishna, Vivekananda, Ramdas
und Omkar als Lehrer neuen Denkens. Miinchen: Drei Eichen, 1970. 144 Seiten. Kartoniert mit
Leinenbezug. CHF 16 / EUR 10.56

92602 * Schmidt, Paul, Die padagogische Relevanz einer anthropologischen Ethik. Eine Untersuchung
zum Werk Romano Guardinis. Disseldorf: Patmos, 1973. 200 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
CHF 24 / EUR 15.84 * Paperback. - Patmos-Paperback. -

99945 « Schmidt, Raymund [Hrsg.], Die deutsche Philosophie der
Cegenwart in Selbstdarstellungen. Leipzig: Meiner, 1921. 4 Binde, je ca. 250
Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF
100 / EUR 66 * I: Paul Barth; Erich Becher; Hans Driesch; Karl Joél; A. Meinong;

*" Paul Natorp; Johannes Rehmke; Johannes Volkelt. 1921. 2: Erich Adickes; Clemens

" Baeumker; Jonas Cohn; Hans Cornelius; Karl Groos; Alois Héfler; Ernst Troeltsch;

Hans Vaihinger. 2., verbesserte Auflage 1923. 3: G. Heymans; Wilhelm Jerusalem;
Gotz Martius; Fritz Mauthner; August Messer: Julius Schultz; Ferdinand Ténnies.
1922. 4: Benedetto Croce; Constantin Gutberlet; Harald Hoffding; Hermann
Keyserling; Wilhelm Ostwald; Leopold Ziegler; Theodor Ziehen. Mit Namenregister
zu Band 1-4. 1923. - Schwache Gebrauchsspuren, Einbdnde gebrdunt, vereinzelte
Stockflecken, Band I: Notizen auf dem hinteren Innendeckel; Band 2: Exlibris auf
Innendeckel; Band 3: stdrker stockfleckig.

8058 ¢ Schmidt, Siegfried J., 'Text' und 'Geschichte' als Fundierungskategorien. Mchn: Fink [ca 1970.

20S. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Sonderdruck aus 'Beitrdge zur Textlinguistik'. - Sprachphilosophische
Grundlagen einer transphrasistischen Analyse.

8065 * Schmidt, Siegfried J., Literaturwissenschaft als Forschungsprogramm. Miinchen 1970. 14 CHF
10/ EUR 6.60 * Sonderdruck aus 'Linguistik und Didaktik', I.Jg., Heft 4. Widmung des Verfassers.

79427 * Schmied-Kowarzik, Wolfdietrich und Justin Stagl (Hrsg.), Grundfragen der Ethnologie.
Beitrdge zur gegenwartigen Theorie-Diskussion. Berlin: Reimer 1980. XV, 479 S. Kart. CHF 28 / EUR
18.48 « Ethnologische Paperbacks.

59801 * Schmitt, Paul, Religion, Idee und Staat. Aus dem Nachlass hrsg. von Hedwig von Roques-von
Beit unter Hinzufigung von ungedruckten Schriften und Gedichten. Bern: Francke 1959. 654 S. gr.8to.
Ln m.U. CHF 50 / EUR 33 ¢ Vorwort von Hans Barth.

84957 * Schmitz, Oscar A.H., Die Weltanschauung der Halbgebildeten. Sechste Auflage. Miinchen:
Georg Miiller, 1914. 205 Seiten. Pappband/Hardcover. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 * Einband
lichtrandig, Riicken stark gebrdunt und oben und unten leicht beschddigt.

99167 * Schnddelbach, Herbert, Reflexion und Diskurs. Fragen einer Logik der Philosophie. Frankfurt:
Suhrkamp, 1977. 375 Seiten. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 « Theorie.

114277 « Schnebli-Schwegler, Brigitte, Johann Gottfried Herders Abhandlung tiber den Ursprung der
Sprache und die Goethe-Zeit. Winterthur: Keller, 1965. XI, 113 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

59031 * Schneider, Friedhelm, Die Wahrnehmung der Wirklichkeit. Ein philosophisch-theologischer
Essay. Tiibingen: Attempto Verlag 1992. 322 S. kart. CHF 25 / EUR 16.50 * Tiibinger
Phdnomenologische Bibliothek, hrsg. von Dietmar Koch et al.

97629 « Schneider, Ivo, Isaac Newton. Miinchen: Beck, 1988. 193 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88  Beck'sche Reihe, 514: Grosse Denker.

84264 < Schneider, Reinhold, Das Inselreich. Gesetz und Grosse der britischen Macht. Leipzig: Insel,
1936. 574 Seiten. Leinen, Farbkopfschnitt, Lesebdndchen. Grossoktav. CHF 34 / EUR 22.44  Erste
Ausgabe, WG 10. - Vorderdeckel mit schwachem Lichtrand, Seiten 7-10 mit Knitterspur (Produktionsfehler beim
Druck).

66270 * Schneider, Wolf, Deutsch fir Profis. Wege zu gutem Stil. Miinchen: Goldmann 1984. 269 S.
kart. CHF 10/ EUR 6.60 « Illustriert von Wolf Murschetz. Durch Register erschlossen.

88180 * Schnoor, Hans, Harmonie und Chaos. Musik der Gegenwart.
Miinchen: Lehmann, 1962. 266 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48 « Von
der lebendigen Gegenwart der Tonkunst, Musik in der geschichtlichen Zeit, das
abendldndische Erbe, deutsche Musik-Stddte, die deutsche Scala, Blick nach
Miinchen, das lichte Reich: StrauB und Pfitzner, Generationswende in Bayreuth,
Berlin oder der Mythos der Zwanziger Jahre u.a. - Schutzumschlag stellenweise
etwas stockfleckig.

60427 * Schnyder, Otto, Welt und Wirken. Versuch einer Grundlegung der Philosophie. Zrich: Orell

Fiissli 1916. 428 S. brosch. gr.8vo. CHF 28 / EUR 18.48 « Umschlag lichtrandig und geldst, Riicken mit
Fehlstellen.

99157 « Schobiger, Jean-Pierre, Betrachtungen zu Verstehen und Verstandigung. Basel: Verlag fiir
Recht und Gesellschaft, 1967. 17 Seiten. Geheftet. CHF 10 / EUR 6.60 « Mit Widmung des Verfassers.
Separatum aus Studia philosophica; Vol. XXVII; Seite 154-171.

99159 « Schobiger, Jean-Pierre, Vom Sein der Universalien. Ein Beitrag zur Deutung des
Universalienstreites. Winterthur: Schellenberg, 1958. 88 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 10 / EUR
6.60

99928 « Schobinger, Jean-Pierre [Hrsg.]. Die Philosophie des 17.
Jahrhunderts. Band 3: England. Basel: Schwabe, 1988. XXXIV, 874 Seiten mit
Register in 2 Halbbanden. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 90 /
EUR 59.40

51066 * Schoeler, Andreas von (Hrsg). Informationsgesellschaft oder Uberwachungsstaat? Strategien
zur Wahrung der Freiheitsrechte im Computerzeitalter. Opladen: Westdeutscher Verlag 1986. 160 S.
kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Mit Beitrdgen von Erhard Denninger, Horst Herold und Spiros Simitis.

97103 « Schonrich, Gerhard, Bei Gelegenheit Diskurs. Von den Grenzen der Diskursethik und dem
Preis der Letztbegriindung. Frankfurt: Suhrkamp, 1994. 187 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 14/ EUR 9.24 ¢ suhrkamp taschenbuch wissenschaft; I111.

31368 * Schoppa, A., Die Phantasie nach ihrem Wesen und ihrer Bedeutung fiir das Geistesleben.
Leipzig: Diirr 1909. VII,144 S. kart. CHF 21 / EUR 13.86 * Blei- und Farbstiftanstreichungen

70224 + Scholz, Dieter, Pinsel und Dolch. Anarchistische Ideen in Kunst und Kunsttheorie
1840 - 1920. Berlin: Reimer 1999. 477 S. 89 tls. farb. Abb. kart. CHF 73 / EUR 48.18 «
Anarchismus und Avantgardekunst gehen in der Moderne enge Verbindungen ein. Kinstler wie
Courbet, Signac, Luce, Picasso, Hausmann und Baader fassen stilistische Radikalitdt als dsthetische
Entsprechung zum Anliegen des Anarchimus auf. Die Analyse dieses engen Austauschverhdltnisses
ermdglicht einen neuen Blick auf die Moderne.

54394 « Scholz, Ridiger (Hrsg.), Kritik der Sozialgeschichtsschreibung. Zur Diskussion gegenwartiger
Konzepte. Hamburg 1990. 216 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Argument-Sonderband | 66.

68062 * Scholz, Rudiger (Hrsg.), Kritik der Sozialgeschichtsschreibung. Zur Diskussion gegenwartiger
Konzepte. Hamburg 1990. 216 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « Argument-Sonderband AS 166.

24095 * Schopenhauer, Arthur, Aphorismen zur Lebensweisheit. 3.Auflage. K3In: Atlas [ca 1960]. 212
S.Ln. CHF I5/EUR 9.90 « Einband gebrdunt, Name auf Titel. Klappentext und Portrait Sch.'s vom
Schutzumschlag auf Vorsatz geklebt, Anstreichungen S. 210/11.

85844 « Schopenhauer, Arthur, Aphorismen zur Lebensweisheit. Berlin: Deutsche Bibliothek
Verlagsgesellschaft, [ca. 1910]. 253 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF |5
/ EUR 9.90 « Herausgegeben von Wilhelm Dreecken. - Schutzumschlag mit Rissen, Vorsatzblatt mit kleiner
Fehlstelle, Einband und Schnitt schwach stockfleckig.

38705 * Schopenhauer, Arthur, Aphorismen zur Lebensweisheit. Klagenfurt: Kaiser ca 1970. 221 S.
Kunstlederriicken. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Vorwort von Hertha Lorenz.

12647 » Schopenhauer, Arthur, Aphorismen zur Lebensweisheit. KéIn: Atlas [ca 1960]. 212 S. Ln. m.
U. CHF 18/ EUR 11.88 * Randanstreichungen, Unterstreichungen in Bleistift

64061 * Schopenhauer, Arthur, Aphorismen zur Lebensweisheit. St.Gallen: Zollikofer 1945. 260 S. Ln
m.U. CHF 18 /EUR 11.88 ¢ Hrsg., mit einem Vorwort und Erlduterungen von Michael Landmann.

81875 » Schopenhauer, Arthur, Aphorismen zur Lebensweisheit. (Iber den Tod - Leben der Gattung -
Erblichkeit der Eigenschaften. 31.-35. Tausend. Leipzig: Kroner ca. 1900. 144 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav. CHF 14 / EUR 9.24 = Kréners Volksausgabe. - Umschlag mit Gebrauchsspuren, Name auf
Titelblatt, wenige kleine Randanstreichungen.

57729 * Schopenhauer, Arthur, Ausgewahlte Texte. Hrsg. von Hans Christian Meiser. Miinchen 1988.
288 S. CHF 10/ EUR 6.60 * Goldmann Taschenbuch 11032.

114646 * Schopenhauer, Arthur, Der Briefwechsel mit Goethe und andere

Dokumente zur Farbenlehre. 1. - 4. Tausend. Ziirich: Haffmans, 1992. 104 |
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Lesebandchen v {
und Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Herausgegeben und mit einem

Essay von Ludger Liitkehaus.

101763 * Schopenhauer, Arthur, Der Mensch mit sich allein. Eine Auswahl aus dem Gesamtwerk.
Wien, Stuttgart: Prachner, 1951. 157 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 16 / EUR
10.56 * Herausgegeben von Wolfgang Kraus.

76657 * Schopenhauer, Arthur, Die Welt als Wille und Vorstellung. 2 Bande. 18.-21. Tsd. Leipzig:
Insel [ca 1920]. 1462 S. Dinndruck. Ln. kl.8to. CHF 30 / EUR 19.80 * Sdmmtliche Werke in finf
Bénden (Grossherzog Wilhelm Ernst Ausgabe), I. und Il. Band. - Herausgeber dieser Binde: Eduard Grisebach. -
Name auf Vorsatz, Einbandkanten berieben, Band | Riicken oben ca | cm eingerissen.

49052 « Schopenhauer, Arthur, Parerga und Paralipomena: kleine philosophische Schriften. Band II.
Leipzig: Reclam ca 1919. 696 S. kl.8to. Ln. CHF 13 / EUR 8.58 « Scmtliche Werke in 6 Biinden, Band V.,
hrsg. von Eduard Grisebach. 2., hie und da berichtigter Abdruck. Enthdlt: Vereinzelte, jedoch systematisch
geordnete Gedanken tiber vielerlei Gegenstdnde. - Bei S. 48/49 und hinten angebrochen.

48861  Schopenhauer, Arthur, Parerga und Paralipomena. Kleine philosophische Schriften, Band I.
Miinchen: Piper 1913. X, 582 S. gr.8to. Ln. CHF 20 / EUR 13.20 « Sdmtliche Werke, Band IV. Hrsg. von
Paul Deussen. - Einband, besonders hinten, fleckig, im vorderen Gelenk angebrochen.

32061 * Schopenhauer, Arthur, Parerga und Paralipomena. Leipzig: Brockhaus 1919. 2 Béinde, XII, 532
+ 696 S. HIn. CHF 40 / EUR 26.40 * Sdmtliche Werke Band 5 und 6. Hrsg. von Julius frauenstddt. -
Riicken berieben, etwas locker in den Gelenken.

114324 * Schopenhauer, Arthur, Vom Nutzen der Nachdenklichkeit. Ein Schopenhauer-Brevier. 2.
Auflage, 9.-14. Tausend. Miinchen: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1988. 210 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60 * dtv; 2188: dtv-Klassik: Literatur;
Philosophie; Wissenschaft. - Mit einem Nachwort herausgegeben von Otto A. B6hmer

56802 * [Schopenhauer] Richert, Hans, Schopenhauer. Seine Personlichkeit, seine Lehre, seine
Bedeutung. 6 Vortrage. 2.Aufl. Leipzig: Teubner 1909. 117 S. | Abb. Ln. kl.8to. CHF 15/ EUR 9.90 «
Aus Natur und Geisteswelt 81. - Bleistiftanstreichungen, Falten im Leinen.

68102 * [Schopenhauer] Richert, Hans, Schopenhauer. Seine Persnlichkeit, seine Lehre, seine
Bedeutung. Dritte verbesserte Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner 1916. 117 S. | Abbildung. Hin. kl.8vo.
CHF 16 / EUR 10.56 * Aus Natur und Geisteswelt 81.



19634 * [Schopenhauer] Schultz, Franz Joachim, Die Welt in Willis Vorstellung. Arthur Schopenhauer
zum 200. Geburtstag, 22. Februar 1988. CHF 14/ EUR 9.24 « Eines von 490 Exemplaren.

68936 * Schrage, Wolfgang, Ethik des Neuen Testaments. Gottingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1982.
340 S. kart. gr.8vo. CHF 25 / EUR 16.50 * Grundrisse zum Neuen Testament, Band 4. - Umschlag mit
leichten Gebrauchsspuren, Bleistiftanstreichungen S. 188-189.

55469 * Schroeder, Otto, Vom papiernen Stil. 4. Auflage. Lerlin: Walther 1896. VIII, 102 S. Brosch.
CHF 24 / EUR 15.84 « Plddiert fiir die gesprochene und gehdrte Sprache; der deutsche Sprachunterricht sollte
sich danach ausrichten. - Umschlag angestaubt, professionell erneuert.

7247 « Schroeder, Otto, Vom papiernen Stil. 9. Aufl. Lpz, BIn: B.G. Teubner 1919. IV, 92 S. kart.

CHF 20 / EUR 13.20 * Plddiert fiir die gesprochene und gehdrte Sprache; der deutsche Sprachunterricht sollte
sich danach ausrichten. - Umschlag lichtrandig.

116271 « Schréder, Rudolf Alexander, Aphorismen und Reflexionen. I. Auflage. Frankfurt am

Main: Suhrkamp, 1977. 168 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 24 / EUR 15.84 * Auswah!
und Nachwort von Richard Exner.

73819 * Schubart, Walter, Religion und Eros. 19.-21. Tsd. Miinchen: C.H.Beck 1978. 288 S. Ln m.U.
CHF 25 | EUR 16.50 * Hrsg. von Friedrich Seifert. - Ungekiirzte Sonderausgabe. Die erste Auflage erschien
1941.

73820 * Schubart, Walter, Religion und Eros. Miinchen: C.H.Beck 1989. 288 S. kart. CHF 16 / EUR
10.56 * Beck'sche Reihe BsR 400. - Hrsg. von Friedrich Seifert.

111985 « Schubert, Gotthilf Heinrich, Ziige aus dem Leben des Johann
Friedr. Oberlin, gewesenen Pfarrers im Steinthal. 7. Auflage. Nirnberg: Raw,
1842. 142 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden). Kleinoktav. CHF 40 /
EUR 26.40 « Stock- und Feuchtigkeitsflecken, Einband etwas berieben.

92385 * Schiiepp, Guido, Das Paradox des Glaubens. Kierkegaards Anstésse fiir die christliche
Verkiindigung. Miinchen: Késel-Verlag, 1964. 293 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 30 / EUR 19.80

49742 < Schiilke, Horst, Einfuhrung in die christliche Ethik. Miinchen: Reinhardt 1952. 124 S. Ln.
CHF 18 / EUR 11.88

13490 * Schiirr, Friedrich, Erlebnis, Sinnbild, Mythos. Wege der Sinndeutung romanischer Dichtung.
Ausgewahlte Aufsitze und Vortrage. Bern: Francke 1968. 334 S. Ln m.U. gr.8to. (58.-) CHF 38 / EUR
25.08

13496  Schirr, Friedrich, Erlebnis, Sinnbild, Mythos. Wege der Sinndeutung romanischer Dichtung.
Ausgewahlte Aufsitze und Vortrage. Bern: Francke 1968. 334 S. Ln m.U. gr.8to. (58.-) CHF 38 / EUR
25.08

70690  Schirr, Friedrich, Erlebnis, Sinnbild, Mythos. Wege der Sinndeutung romanischer Dichtung.
Ausgewahlte Aufsitze und Vortrage. Bern: Francke 1968. 334 S. Ln m.U. gr.8to. (58.-) CHF 38 / EUR
25.08 ¢ Hrsg. zum 80. Geburtstag des Altmeisters der deutschen Romanistik. Die einundzwanzig Arbeiten
reichen thematisch vom Miittelalter, den Lais der Marie de France, bis in die Gegenwart, zur Aron Cotrus, dem
rumdnischen Dichter im Exil. Dazwischen spiegelt sich ein reiches Gelehrtenleben in Untersuchungen tiber
Dante, Petrarca, Boccaccio, Ariost, Camoes, Cervantes, Machiavelli, Vigny, Gide und Unamuno.

117490 « Schuh, Franz, Schwere Vorwiirfe, schmutzige Wische. Wien: Zsolnay, 2006. 41|
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Einband minim
bestossen.

93913 « Schulenburg, Werner von der, Der junge Jacob Burckhardt.
Biographie, Briefe und Zeitdokumente 1818-1852. Zirich: Montana-Verlag,
1926. XVI, 272 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. CHF 48 / EUR 31.68 ¢ Autograph: Handschriftliche Widmung
v.d. Schulenburgs auf dem Vortitelblatt, 29.7.26. - Einband mit schwache
Gebrauchsspuren, Papier qualitdtsbedingt etwas gebrdunt.

105681 ¢ Schulenburg, Werner von der, Der junge Jacob Burckhardt. Biographie, Briefe und
Zeitdokumente 1818-1852. 2. Tausend. Ziirich: Montana-Verlag, 1926. XVI, 272 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 30 / EUR 19.80 « Einband schwach
lichtrandig, Papier qualitdtsbedingt etwas gebrdunt.

67432 * Schulte-Vaarting, Hermann, Die Entstehung der Arten durch den Staat. Berlin: Rothschild
1926. VIII, 165 S. Brosch. gr.8vo. CHF 30 / EUR 19.80 « Erster Band: Tiere und Pflanzen. Erster
Halbband. - Bleistiftanstreichungen bis Seite I 1.

42889 « Schultz, Hans Jiirgen (Hrsg). Die Erde den Sanftmiitigen. Stuttgart: Kreuz 1991. 223 S. kart.
CHF 15 / EUR 9.90

101433 « Schultz, Hans Jiirgen [Hrsg.], Was der Mensch braucht. tiber die Kunst zu leben. 2. Auflage.
Miinchen: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1990. 268 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60
o dtv; 11142

112191 « Schultz, Hans Jirgen [Hrsg.], Was der Mensch braucht. tiber die Kunst zu leben. Miinchen:
Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1989. 268 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 * dtv:
11142

57226 * Schultz, Uwe (Hrsg.), Das Tagebuch und der moderne Autor. Miinchen: Hanser 1965. 129 S.
Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84 ¢ prosa viva 20. - Giinter Anders, Heinrich Béll, Elias Canetti, Marie Luise
Kaschnitz, Wolfgang Koeppen, Hans Werner Richter, Ao Schmidt und Ulrich Sonnemann: acht Autorinnen,
Romanciers und Essayisten, dussern sich zu der Frage, welche Bedeutung das Tagebuch fiir den modernen
Autor hat.

77708 » Schulze-Berghof, Paul, Die Kulturmission unserer Dichtkunst. Studien zur Asthetik und
Literatur der Gegenwart. Leipzig 1908. 432 S. Ln  CHF 25 / EUR 16.50 « Einband bestossen und berieben.

95288 * [Schulze-Maizier, Friedrich] Mystische Dichtung aus sieben
Jahrhunderten. Gesammelt, Gibertragen und eingeleitet von Friedrich Schulze-
Maizier. Leipzig: Insel-Verlag, 1925. 397 Seiten, Fraktursatz. Broschiert mit
Riickenschildchen. Grossoktav. CHF 40 / EUR 26.40 * Der Dom: Biicher der
deutschen Mystik. - Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt und briichig.

70749 * Schumacher, Edgar, Beschauliches und Vertrauliches. 6. Ausgabe. Miinsingen 1965. 99 S.
Ppbd. CHF 14 / EUR 9.24 « Separatdruck aus den "Tages-Nachrichten".

70748 » Schumacher, Edgar, Vom Segen der Heiterkeit. Zirich, Stuttgart: Artemis 1958. 54 S. Ppbd.
CHF 14/ EUR 9.24 « Name auf Vorsatzblatt.

83224 * Schumacher, Edgar, Vom Segen der Heiterkeit. Zirich: Artemis, 1958. 54 Seiten.
Pappband/Hardcover. CHF 12 / EUR 7.92

88801 * Schumacher, Edgar, Vom Wert und Gebrauch der Zeit. Muttenz: Verlag Genossenschaftliches
Seminar, 1957. 76 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 10 / EUR 6.60

79606 * Schumacher, Hans, Saure Wochen Frohe Feste. Eine Sammlung von Texten Gber die Miihen
und Freuden der Arbeit von der Antike bis zur Gegenwart. Zurich: Artemis 1967. 115 S. Kart. m.U.
CHF 20 / EUR 13.20

110669 * Schumacher, Joachim, Leonardo da Vinci. Maler und Forscher in anarchischer Gesellschaft.
3.-4. Tausend. Berlin: Wagenbach, 1985. 288 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84
o Uberarbeitete und verdnderte Fassung des 1974 [unter dem Titel "Leonardo da Vinci, der Maler-Philosoph"]
erschienenen Buches.

97746 * Schumacher, Joachim, Leonardo da Vinci. Maler und Forscher in anarchischer Gesellschaft.
Berlin: Wagenbach, 1981. 287 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 «
Uberarbeitete und verdnderte Fassung des 1974 unter dem Titel "Leonardo da Vinci, der Maler-Philosoph"
erschienenen Buches.

97819 « Schuster, Willy [Hrsg.], Zwischen Philosophie und Kunst. Johannes Volkelt zum 100.
Lehrsemester. Leipzig: Pfeiffer, 1926. IV, 134 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Broschiert. 4to. CHF
30/ EUR 19.80  Eine Sammelschrift von Friedrich Biilow, Hans Driesch, Erich Evert, Alfred Kérte, Theodor
Litt, Friedrich Neumann, Robert Petsch, Wilhelm Pinder, Werner Schingnitz, franz Studniczka, Wilhelm Wirth.
Johannes Volkelt (1848-1930) studierte Philosophie in Wien, Jena und Leipzig, habilitierte sich 1876 an der
Univ. Jena und wurde 1883 als o. Prof. nach Basel, 1889 nach Wiirzburg, 1894 nach Leipzig berufen.

104924 = Schwantje, Magnus, Vegetarismus. Schriften und Notizen zur ethischen Begriindung der
vegetarischen Lehre. Miinchen: Hirthammer, 1976. 197 Seiten mit einer Abbildung. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Gesammelte Werke; |. - Herausgegeben vom

M h tie-Archiv K . - Vorne im Falz etwas aufgebrochen.

63540 * Schwartz, Eduard, Charakterkopfe aus der antiken Literatur. Leipzig: Teubner 1903. 120 S. Ln
CHF 25 / EUR 16.50

67937 * Schwarz, Hermann, Grundfragen der Weltanschauung. Leipzig: Dieterich 1912. XII, 298 S.
Brosch. gr.8vo. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ Zweite erweiterte Auflage der Schrift "Der Materialismus als
Weltanschauung und Geschichtsprinzip”, nebst Abhandlungen tiber die Willensfreiheit und das Gottesproblem.
- Umschlag etwas gebrdunt und mit leichten Altersspuren.

62091 * Schwarz, Theodor, Denker der Politik. Geschichte der politischen Lehren. Ziirich: Rascher
1940. 219 S. Ln m.U. CHF 25 / EUR 16.50

11659 * Schwarz, Theodor, Die weltanschaulichen Grundlagen des Marxismus. Bern: Gasser 1945. 87
S. kart. CHF 24 / EUR 15.84

109814 « Schwegler, Albert, Geschichte der Philosophie im Umriss. Ein Leitfaden zur Uebersicht. 13.
verbesserte Auflage. Stuttgart: Conradi, 1885. VIII, 320 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater
Halbleinenband der Zeit. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Ergénzt durch eine Darstellung der
Schopenhauer'schen Lehre von R. Koeber. - Stockfleckig und etwas gebrdunt.

14441  Schwegler, Albert, Geschichte der Philosophie im Umriss. Ein Leitfaden zur Uebersicht. 2.
verb. Aufl. Stgt: Franckh 1855. 216 S. Ppbd. der Zeit. CHF 28 / EUR 18.48 * Mit Leerseiten
durchschossenes Exemplar.

36336 « Schwegler, Albert, Geschichte der Philosophie im Umiriss. Ein Leitfaden zur (bersicht. Neue

Ausgabe. Leipzig: Reclam [ca 1900]. 512 S. Hin. kl.8to. CHF 14/ EUR 9.24 « Durchgesehen und
ergdnzt von J. Stern.

94501 * Schweitzer, Albert, A |'orée de la forét vierge. Récit et réflexions
d'un médecin en Afrique équatoriale. Paris: Rieder, 1929. 232 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Privater Halblederband mit Goldprigung,

| Kopfgoldschnitt, marmorierten Vorsdtzen und Lesebandchen. CHF 35 / EUR
23.10 = Riicken gebleicht, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

106751 * Schweitzer, Albert, Aus meinem Leben und Denken. 17.-25. Tausend. Hamburg: Meiner,
1932. 211 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR
13.20 * Einband stockfleckig.

8301 * Schweitzer, Albert, Aus meinem Leben und Denken. Hamburg: Meiner, 1959. 202 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

13533 » Schweitzer, Albert, Aus meinem Leben und Denken. Hamburg: Meiner, 1959. 202 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

11518 » Schweitzer, Albert, Aus meiner Kindheit und Jugendzeit. 2. Auflage. Miinchen: Beck, 1925.
63 Seiten mit 2 Abbildungen. Leinen. CHF 15/ EUR 9.90 « Fleckig.

106747 * Schweitzer, Albert, Aus meiner Kindheit und Jugendzeit. 44.-49. Tausend. Minchen: Beck,
[ca. 1930]. 64 Seiten mit 2 Abbildungen. Halbleinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 «
Einband schwach lichtrandig, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

12484  Schweitzer, Albert, Aus meiner Kindheit und Jugendzeit. 71.-75. Tausend. Minchen: Beck,
[ca. 1940]. 63 Seiten mit 2 Abbildungen. Halbleinen. CHF 16 / EUR 10.56 * Stockflecken.

8235 » Schweitzer, Albert, Das Christentum und die Weltreligionen. 14.-16.Tsd. Mchn: Beck [ca
1930]. 60 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92

11882  Schweitzer, Albert, Das Christentum und die Weltreligionen. 17.-18.Tsd. Mchn: Beck [ca
1931]. 58 S. HIn. CHF 14/ EUR 9.24

7797 « Schweitzer, Albert, Das Christentum und die Weltreligionen. 8.-11. Tsd. Bern: Haupt [1924].
59 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 « Etwas stockfleckig, durchgehend Bleistiftanstreichungen.

10326  Schweitzer, Albert, Das Christentum und die Weltreligionen. Bern: Haupt 1924. 60 S. Ppbd.
CHF 21 / EUR 13.86 « Einband leicht lichtrandig.

8263 ¢ Schweitzer, Albert, Goethe. Two Addresses. Boston: Beacon Press 1948. 75 S. Ln. CHF 28 /
EUR 18.48 * Translated and Introduction by C.R Joy.

49429 « Schweitzer, Albert, Goethe. Vier Reden. 27.-29. Tausend. Miinchen: Beck, 1956. 100 Seiten.
Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92

8253 * Schweitzer, Albert, Kultur und Ethik. Kulturphilosophie, Zweiter Teil. 3.Aufl. Mchn: Beck 1923.
XXVIII, 280 S. Hin. CHF 14/ EUR 9.24 = Olaus Petri Vorlesungen an der Universitdt Upsala. -
Anstreichungen, Name auf Vorsatz.

7775  Schweitzer, Albert, Kultur und Ethik. Kulturphilosophie, Zweiter Teil. 3.Aufl. Miinchen: Beck
1923. XXVIII, 280 S. Hin. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Olaus Petri Vorlesungen an der Universitdt Upsala. -
Anfangs Anstreichungen, Einband lichtrandig, Name auf Vorsatz.

12487 » Schweitzer, Albert, Kultur und Ethik. Kulturphilosophie, Zweiter Teil. 5.Auflage. Miinchen:
Beck 1923. XXVIII, 280 S. HIn. CHF 16 / EUR 10.56 « Olaus Petri Vorlesungen an der Universitdt
Upsala. - Block leicht schief, Einband etwas fleckig.

58115 « Schweitzer, Albert, Kultur und Ethik. Mit Einschluss von Verfall und Wiederaufbau der Kultur.
73.Tsd. Miinchen 1960. 372 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Beck'sche Sonderausgaben. - Olaus Petri
Vorlesungen an der Universitdt Upsala.

6731  Schweitzer, Albert, Kulturphilosophie. Erster Teil: Verfall und Wiederaufbau der Kultur. 2. Aufl.

Zweiter Teil: Kultur und Ethik. Bern: Haupt 1925/23. 65 S. + XXIII, 280 S. HIn. CHF 31 / EUR 20.46 «
Olaus Petri Vorlesungen an der Universitdt Upsala. - Einbdnde etwas verzogen.

5154  Schweitzer, Albert, Selbstdarstellung. 6.-12. Tausend. Bern: Haupt, 1929. 44 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Kartoniert. Grossoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Sonderdruck aus 'Die Philosophie
der Gegenwart in Selbstdarstellungen, VII. Band'. - Name und Reibspuren auf Umschlag, einige Stockflecken.



71338 * Schweitzer, Albert, Selbstdarstellung. 6.-12. Tausend. Bern: Haupt, 1929. 44 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Kartoniert. Grossoktav. CHF 15/ EUR 9.90 « Sonderdruck aus 'Die Philosophie
der Gegenwart in Selbstdarstellungen, VII. Band'. - Stockfleckig.

106757 * Schweitzer, Albert, Selbstdarstellung. Bern: Haupt, 1929. 44 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz. Kartoniert. Grossoktav. CHF 15/ EUR 9.90 * Sonderdruck aus 'Die Philosophie der Gegenwart
in Selbstdarstellungen, VII. Band'. - Gebrauchsspuren.

70966 * Schweitzer, Albert, Selbstzeugnisse. 73.Tsd. Miinchen: Beck 1963. 397 S. Ln m.U. CHF 20/
EUR 13.20 « Enthdlt: Aus meiner Kindheit und Jugendzeit. Zwischen Wasser und Urwald. Briefe aus
Lambarene.

14721  Schweitzer, Albert, Selbstzeugnisse. Miinchen: Beck 1959. 397 S. Ln. CHF 18 / EUR 11.88 «
Die Biicher der Neunzehn Band 60. Enthlt: Aus meiner Kindheit und Jugendzeit. Zwischen Wasser und
Urwald. Briefe aus Lambarene. - Riicken angebleicht. Widmung auf Vorsatzblatt

5344 « Schweitzer, Albert, Verfall und Wiederaufbau der Kultur. Kulturphilosophie. Erster Teil. 2., unv.
Aufl. Bern: P. Haupt 1925. 65 S. HIn. CHF 14 / EUR 9.24 « Olaus Petri Vorlesungen an der Universitdt
Upsala. - Anstreichungen mit Bleistift.

8257 » Schweitzer, Albert, Verfall und Wiederaufbau der Kultur. Kulturphilosophie. Erster Teil. 5., unv.
Aufl. Miinchen: Beck 1923. 65 S. HIn CHF 19 / EUR 12.54 « Olaus Petri Vorlesungen an der Universitdt
Upsala.

12488 * Schweitzer, Albert, Verfall und Wiederaufbau der Kultur. Kulturphilosophie. Erster Teil. 7.,
unv. Aufl. Miinchen: Beck 1923. 65 S. HIn. m.U. CHF 19/ EUR 12.54 « Olaus Petri Vorlesungen an der
Universitdt Upsala. - Einige Stockflecken.

114362 « Schweitzer, Albert. Goethe. Vier Reden. 3., erweiterte Auflage. Miinchen: Beck, 1950. 100
Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 * Knickspur bis Seite 50, etwas gebrdunt.

69492 « [Schweitzer, Albert] Christen, Ernest. Albert Schweitzer. Leben und Werk. Bern: Alfred Scherz
1955. 218 S. mit Abbildungen. Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20 » Name und Datum auf Vorsatzblatt.

72606 * [Schweitzer, Albert] Grabs, Rudolf. Denken und Tat. Zusammengetragen und dargestellt von
Rudolf Grabs. Hamburg: Meiner 1952. XXIV, 320 S. gr.8to. Ln. CHF 22/ EUR 14.52 « Erste Ausgabe.

5179  [Schweitzer] Albert Schweitzer dans sa vérité. Hommage pour ses quatre-vingt-dix ans.
Strasbourg 1965. mit Abb. kart. gr. 8° CHF 15 / EUR 9.90 « Tirage a part du no. 14 de Saisons d'Alsace,
p. 120-158.

8452  [Schweitzer] Babel, Henry, Schweitzer tel qu'il fut. 2éme éd. augmentée. Neuchatel 1970. 195
S. mit Abb. kart. CHF 14/ EUR 9.24

8246  [Schweitzer] Babel, Henry, Schweitzer tel qu'il fut. Neuchétel 1966. 160 S. mit Abb. kart. CHF
12 / EUR 7.92 » Name auf Vorsatz.

11886  [Schweitzer] Babel, Henry, Schweitzer tel qu'il fut. Neuchdtel 1970. 192 S. mit Abb. kart.
CHF 12/ EUR 7.92 2. vermehrte Auflage. - Name auf Vorsatz.

8223 « [Schweitzer] Barthelemy, Guy, Chez le Docteur Schweitzer. Paris 1952. 125 S. 4 Abb. kart CHF
10 / EUR 6.60

8266 * [Schweitzer] Barthelemy, Guy, Chez le Docteur Schweitzer. Paris 1952. 125 S. 4 Abb. kart CHF
10 / EUR 6.60

8243 « [Schweitzer] Barthélemy, Guy, Lettre a Albert Schweitzer. Bergeryc [ca 1960]. 146 S. Brosch. kl.
8° CHF 10/ EUR 6.60

8232 « [Schweitzer] Baur, Hermann und R.Minder, Albert Schweitzer Gesprach, Basel 1967. Hamburg
1969. 104 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90 « Fvangelische Zeitstimmen 42/43.

11883  [Schweitzer] Baur, Hermann und R.Minder, Albert Schweitzer Gesprach, Basel 1967. Hamburg
1969. 104 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 * Fvangelische Zeitstimmen 42/43.

5176  [Schweitzer] Baur, Hermann, Albert Schweitzers Ethik der Ehrfurcht vor dem Leben. Debrecen
1966. Brosch. gr.8t CHF 10 / EUR 6.60 « Tirage a part du volume commémoratif du Congeés International
des Ecrivains Médecins, p. 89-98.

8269 * [Schweitzer] Baur, Hermann, Fir oder gegen Albert Schweitzer. Stuttgart 1962. 16 S. kart CHF
10 / EUR 6.60 * Sonderdruck aus Hippokrates 23, S. 982-989.

11888  [Schweitzer] Baur, Hermann, Fir oder gegen Albert Schweitzer. Stuttgart 1962. 16 S. kart CHF
10/ EUR 6.60 * Sonderdruck aus Hippokrates 23, S. 982-989.

8226  [Schweitzer] Bremi, W./ M.Werner/ F.Morel/ H.Baur, Albert Schweitzer. Mensch und Werk.
Eine kleine Festgabe zu seinem 85. Geburtstag. Bern, Stgt: Haupt 1959. 148 S. | Abb. kart. CHF 16 /
EUR 10.56

8249 o [Schweitzer] Bremi, W./ M.Werner/ F.Morel/ H.Baur, Albert Schweitzer. Mensch und Werk.
Eine kleine Festgabe zu seinem 85. Geburtstag. Bern, Stgt: Haupt 1959. 148 S. | Abb. kart. CHF 16 /
EUR 10.56 « Bleistiftanstreichungen.

5180 * [Schweitzer] Joy, Charles R. (Ed.), An Anthology. Boston: Beacon Press 1947. 323 S. Ln m.U.
CHF 58 / EUR 38.28 « Presentation Edition Nr. 177 of 1500 copies, signed by C.R Joy.

13690 * [Schweitzer] Lind, Emil. Albert Schweitzer. Aus seinem Leben und Werk. Bern: Haupt, 1948.
216 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav. CHF 48 / EUR 31.68 * Mit eigenhdndiger
Widmung Albert Schweitzers an sein Patenkind. - Mit wenigen Randanstreichungen.

5178 « [Schweitzer] Minder, Robert, Albert Schweitzer. Humaniste alsacien et citoyen du monde.
Strasbourg 1966. 24 S. mit Abb. kart. gr. 8° CHF 10 / EUR 6.60

8242 o [Schweitzer] Monestier, Marianne, Der grosse weisse Doktor Albert Schweitzer. Bern: Scherz
1953. 255 S. mit Fotos. Ln. CHF 20 / EUR 13.20

8228  [Schweitzer] Oswald, Suzanne, Geist der Humanitét. Beitrag zu einem Lebensbild Albert
Schweitzers. Mit einem Auszug aus der Frankfurter Rede vom 16. September 1951 von Albert
Schweitzer. 2.Aufl. St.Gallen: Tschudy 1954. 28 S. Brosch. CHF 18 / EUR 11.88 * Der Bogen, Heft 35.

8237 « [Schweitzer] Oswald, Suzanne, Geist der Humanitét. Beitrag zu einem Lebensbild Albert
Schweitzers. Mit einem Auszug aus der Frankfurter Rede vom 16. September 1951 von Albert
Schweitzer. 2.Aufl. St.Gallen: Tschudy 1954. 28 S. Brosch CHF 14 / EUR 9.24 ¢ Der Bogen, Heft 35. -
Randanstreichungen mit Bleistift.

8218 o [Schweitzer] Otto, Bernd, Albert Schweitzers Beitrag zur Friedenspolitik. Hamburg 1974. 125 S.
kart. CHF 15 / EUR 9.90 * Evangelische Zeitstimmen 67/68. - Name auf Vorsatz, bestossen.

8250 * [Schweitzer] Schiitz, Roland, Anekdoten um Albert Schweitzer. 3.Aufl. Mchn, Esslingen:
Bechtle [©1966]. 83 S. mit Fotos. Ln m.U. CHF 18 / EUR 11.88

5174 « [Schweitzer] Seaver, George, Albert Schweitzer. The Man and His Mind. London: Black 1947.
VIII, 346 S. mit Abb. Ln. gr. 8°. CHF 45 / EUR 29.70 « Erste Ausgabe. Beigelegt: Postkarte des Verfassers,
Feb. 3, 48 "(...) | feel deeply. as you do, that the Nobel Prize should have been given A.Schweitzer years ago,
and am all the more surprised that it has not, since he is so well known in Sweden. (...)"

8453  [Schweitzer] Siefert, Jeanette, Meine Arbeitsjahre in Lambarene 1933-1935. Erinnerungen an
Albert Schweitzer und sein Spital am Ogowe. Tiibingen 1986. 188 S. mit Abb. kart. CHF 24 / EUR
15.84

8245 « [Schweitzer] Siegfried, André (Hrsg.). Albert Schweitzer. Etudes et témoinages. Bruxelles [ca
1950]. 301 S. mit Abb. kart. CHF 14 / EUR 9.24 « Beitrdge von G.Cesborn, R.Minder u.a. - Name auf
Vorsatz, unbeschnitten.

49431 o [Schweitzer] Spear, Otto. Albert Schweitzers Ethik. Ihre Grundlinien in seinem Denken und
Leben. Hamburg 1978. 104 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60

77607 * [Schweitzer] Steffahn, Harald, Albert Schweitzer in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten.
Reinbek 1983. 157 S. CHF 10 / EUR 6.60 * Rowohlts Monographien.

8448 « [Schweitzer] Steffahn, Harald, Du aber folge mir nach. Albert Schweitzers Werk und Wirkung.
Bern, Stgt.: Haupt 1974. mit zahlreichen Fotos. Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84

8225 « [Schweitzer] Steiger, Robert, Albert Schweitzer. Gestalt und Werk. Vortrag. Karlsruhe [ca
1968]. 48 S. | Abb. kart CHF 10 / EUR 6.60

8214  [Schweitzer] Strege, Martin, Albert Schweitzers Religion und Philosophie. Eine systematische
Quellenstudie. Ttb: Katzmann 1965. 148 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Name auf Vorsatz.

8261 * [Schweitzer] Strege, Martin, Der neue Mensch in einer neuen Welt. Zum 90. Geburtstag von
Albert Schweitzer am 14. Januar 1965. Speyer 1964. 46 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92

8270 * [Schweitzer] Strege, Martin, Ehrfurcht vor dem Leben. Eine kurze allgemeinverstandliche
Darstellung der Grundlehre Albert Schweitzers. Speyer 1963. 28 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92

8244 o [Schweitzer] Stucki, Alfred, Albert Schweitzer. Ein Christ der Tat. 2.Aufl. Basel 1954. 130 S. 2
Abb. kart. kl. 8°. CHF 12 / EUR 7.92

9308 e« [Schweitzer] Wildikann, Anna, Ein Pelikan erzihlt aus seinem Leben. Mit 48 Bildern von A.
Wildikann. 2.Aufl. Hmb: Meiner 1952. 164 S. Ppbd m.U CHF 14 / EUR 9.24

11889 « [Schweitzer] Wildikann, Anna, Ein Pelikan erzahlt aus seinem Leben. Mit 48 Bildern von A.
Wildikann. 2.Auflage. Hmb: Meiner 1952. 164 S. Ppbd m.U. CHF 14/ EUR 9.24 + Gestempeltes
Bibliotheksexemplar

8222 « [Schweitzer] Zweig, Stefan/ J.Feschotte/ R.Grabs, Albert Schweitzer. Genie der Menschlichkeit.
Fischer Biicherei 83, 1955. 239 S. tb CHF 10 / EUR 6.60

72914 « [Schweitzer] Zweig, Stefan/ |.Feschotte/ R.Grabs, Albert Schweitzer. Genie der Menschlichkeit.
Frankfurt 19556 239 S. CHF 10/ EUR 6.60 * Fischer Taschenbuch 83.

104711 * Schweizerischer Landesverband fur Leibesiibungen [Hrsg.], Ethik und Sport. Referate der
sportethischen Tagung des Schweizerischen Landesverbandes fiir Leibestibungen vom 22./23.Mai 1943
auf dem Gurten bei Bern. [Ziirich]: Schweizer. Landesverband fir Leibestibungen, 1943. Ill, 95 Seiten
mit einer Abbildung. Pappband (gebunden). CHF 18 / EUR 11.88 * Fleckig und gebrdunt, Einband etwas
berieben, Deckel leicht konkav verzogen.

64276 * Schwerte, Hans und W.Spngler (Hrsg). Denker und Deuter im heutigen Europa. Oldenburg:
Stalling 1954. 2 Bande. 359, 319 S. mit Abbildungen. Ln CHF 20 / EUR 13.20 * Nach Ldndern
geordnet. Ab und zu gehduft Unterstreichungen. Bemerkungen auf hinterstem Leerblatt.

112159 * Sebag, Lucien, Marxismus und Strukturalismus. I. - 4. Tausend. Frankfurt a.M.: Suhrkamp,
1967. 332 Seiten. Kartoniert mit Leinenbezug und Schutzumschlag. CHF 14/ EUR 9.24 ¢ Theorie:
[Reihe] 2. - Originaltitel: Marxisme et structuralisme; aus dem Franzésischen von Hans Naumann. -
Anstreichungen bis Seite 18.

82977 * Sedlmayr, Hans, Verlust der Mitte. Die bildende Kunst des 19. und 20. Jahrhunderts als
Symptom und Symbol der Zeit. 7. Auflage. Salzburg: Otto Miiller, 1955. 269 Seiten + Abbildungen auf
Tafeln. Namenregister. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80

96488 * Seebass, Gottfried, Das Problem von Sprache und Denken. Frankfurt: Suhrkamp, 1981. 495
Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Suhrkamp-Taschenbuch Wissenschaft:
279. - Riicken unten leicht bestossen.

9989 « Seeberger, Wilhelm, Die menschliche Intelligenz als Entwicklungsproblem. Darmstadt: Wiss.
Buchges. 1968. 177 S. Efali CHF 21 / EUR 13.86

64684 * Segerstahl, Boris (Hrsg). Chernobyl. A Policy Response Study. Berlin et al: Springer 1991. 180
S. gr.8to. Ppbd CHF 20 / EUR 13.20 « Small stamp on flyleaf and title.

83879 « Seibt, Ferdinand, Utopica. [Zukunftsvisionen aus der Vergangenheit] Miinchen:
Orbis-Verlag, 2001. 327 Seiten mit Register und Literaturverzeichnis. Pappband/Hardcover.
CHF 25 / EUR 16.50 « Aktualisierte Neuausgabe der 1972 im Verlag L.Schwann, Diisseldorf,
erschienenen Utopie-Studie. - Seibt pruift das Anliegen der Utopien der letzten tausend Jahren und legt
dabei den Kern der "verntinftigen" Vision bloss, der immer wieder kiinftige Entwicklungen
vorwegnahm. Zugleich wird dabei auch die utopische Fehlkalkulation enthiillt: Der Mensch ist in
Wirklichkeit nur wenig durch seine Vernunft bestimmt. Die rationale Utopie ist in ihrem Anspruch
ein grossartige Irrtum.

92966 * Seidmann, Peter, Der Weg der Tiefenpsychologie in geistesgeschichtlicher Perspektive. Ziirich,
Stuttgart: Rascher, 1959. 240 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52 «
Seidmann zeichnet hier die wesentlichsten Grundgedanken der Hauptvertreter (oder Gegner) der
Tiefenpsychologie auf und zeigt deren Begegnung mit Naturwissenschaft, Philosophie, Pddagogik und Literatur.
Skizziert werden die Gedanken von Siegmund Freud, Ludwig Klages. Karl Jaspers, Friedrich Nietzsche, Alfred
Adler, Heinrich Pestalozzi, C.G.Jung, Martin Heidegger, Ludwig Binswanger u.a. - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

63448 « Seidmann, Peter, Der Weg der Tiefenpsychologie in geistesgeschichtlicher Perspektive. Ztirich:
Rascher 1959. 240 S. Ln m.U. CHF 22 / EUR 14.52

97724 « Seidmann, Peter, Die Geschichtsauffassung Pestalozzis entwickelt aus seinen
Grundanschauungen von Mensch und Gesellschaft. Zirich: Diss. phil. I, 1948. 201 Seiten. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 13.20 « Umschlag etwas lichtrandig / gebréunt.

14763 o Seiffert, Helmut, Marxismus und biirgerliche Wissenschaft. Miinchen: Beck 1971. 242 S. kart.
CHF 16 / EUR 10.56 * Schwarze Reihe, Band 75. - I. Seite Literaturverzeichnis lose.

95377 * Semprun, Jaime, Rive Gauche. Ein Pamphlet gegen die Meisterschwatzer. Hamburg: Edition
Nautilus, 1979. 51 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « Edition Nautilus Flugschrift
No. 24. - Uber Michel Foucault, Jean-Francois Lyotard und André Glucksmann. Mehrere Exemplare vorhanden.

118000 * [Seneca, Lucius Annaeus] Seneca fiir Manager. Sentenzen. Zdrich, Stuttgart:
Artemis-Verlag, 1970. 109 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « Lebendige
Antike. - Aus den Briefen an Lucilius ausgewdhlt und libersetzt von Georg Schoeck. - Radierter
Eintrag auf dem Titelblatt.

F

12646 * Seneca. Vom gliickseligen Leben. Auswahl aus seinen Schriften. Stuttgart: Kroner [ca. 1932].
192 S. Ln. CHF 15/ EUR 9.90 « Taschenausgabe 5. Hrsg. von Heinrich Schmidt-Jena.

104809 * Senger, Harro von, Die Kunst der List. Strategeme durchschauen und anwenden. Miinchen :
Beck, 2001. 197 Seiten. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Beck'sche Reihe ; 1442. - Schwache
Gebrauchsspuren.

95964 « Senger, Harro von, Strategeme. Der erste Band der berlihmten 36 Strategeme der Chinesen -
lange als Geheimwissen gehitet, erstmals im Westen vorgestellt. Sonderausgabe. Bern u.a.: Scherz,
1995. 446 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 « "Lebens- und Uberlebenslisten aus drei
Jahrtausenden ; kluges Planen und geschicktes Reagieren in alltdglichen und nicht alltdglichen Situationen, im
Berufs- und im Privatleben”.

- ™ 77556 e« Settar, Shadakshari, Inviting Death. Indian Attitude towards the Ritual Death. Leiden
et al: Brill 1989. xxx, 324 p. + illustrations on plates. Paperback. Large 8vo. CHF 65/ EUR

e | 42.90 « Monographs and Theoretical Studies in Sociology and Anthropology in Honour of Nels
=== | Anderson, No. 28.



96487 * Sextus Empiricus, Grundriss der pyrrhonischen Skepsis. Frankfurt: Suhrkamp, 1985. 310 Seiten
mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Suhrkamp-
Taschenbuch Wissenschaft: 499. - Pyrrhoniae institutiones; Eingeleitet und tibersetzt von Malte Hossenfelder.

9742 « Seyppel, Joachim (Hrsg.), Texte deutscher Mystik des 16. Jahrhunderts. Gottingen 1963. 88 S.
kart. CHF 16 / EUR 10.56 * Kleine Vandenhoeck-Reihe 157/158.

78951 * Shaw, Bernard, Der Aufstand gegen die Ehe. Frankfurt 1972. 120 S. CHF 10 / EUR 6.60
suhrkamp taschenbuch 328.

100143 « Sheldrake, Rupert, Sieben Experimente, die die Welt verindern kénnten. Anstiftung zur
Revolutionierung des wissenschaftlichen Denkens. Bern u.a.: Scherz, 1996. 287 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Originaltitel: Seven experiments that
could change the world; aus dem Englischen von Jochen Eggert. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

95271 « Shinn, Florence Scovel, Das Lebensspiel und seine Regeln. [2. Auflage] Elgg: Volksverlag,
[1949]. 125 Seiten. Leinen. CHF 18 / EUR 11.88 « The Game of life and how to play it; aus dem
Englischen von Helene Hahn.

57148 « Siebers, Georg, Die Kirisis des Existentialismus. Hamburg: Stromverlag 1949. 103 S. Ln. CHF
25 / EUR 16.50

78768  Siebers, Tobin, The Mirror of Medusa. Berkeley et al: University of California Press 1983. xviii,
175 p. lllustrated. Cloth with jacket. CHF 25 / EUR 16.50

70557 * Siegler, Hans Georg, Der heimatlose Arthur Schopenhauer. Jugendjahre zwischen Danzig,
Hamburg, Weimar. Dusseldorf: Droste 1994. 297 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. (42.-) CHF 30/ EUR
19.80 * Schopenhauers Herkunft und Jugend, sein Weg in die Welt, seine friihe Biographie.

96122 * Siegmund-Schultze, Friedrich, Die Uberwindung des Hasses. Ziirich: Europa Verlag, 1946. 192
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 « Wiederaufbau und
Erziehung; I. - Friedrich Siegmund-Schultze, (1885-1969). Soziologe: Theologe.

" 117407 « Silberschmidt, Catherine und Christine Tresch [Hrsg.], Zeitrdume. Ein Buch der
Fachstelle fiir Gleichberechtigungsfragen des Kantons Ziirich. Ziirich: Limmat-Verlag, 2000.
157 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 18 / EUR 11.88 « Texte von Anne Cuneo, Hanna
Johansen, Ilma Rakusa, Isolde Schaad und Elisabeth Wandeler-Deck.

10448 « Silens, Constantin, Irrweg und Umkehr. Betrachtungen Gber das Schicksal Deutschlands.
Basel: Birkhauser 1946. 328 S. Ppbd. CHF 21 / EUR 13.86 * Stempel auf Vorsatz.

48715 « Silva Neto, Silvino Alves da, Der Eremit. Gesprache am Rande des Meeres. Solothurn,
Dusseldorf: Walter 1994. 119 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Aus dem brasilianischen Portugiesisch von
Wolfgang Hippke.

98186 * Simmel, Georg, Die Probleme der Geschichtsphilosophie. Eine erkenntnistheoretische Studie.

4. Auflage. Miinchen, Leipzig: Duncker & Humblot, 1923. IX, 229 Seiten. Pappband (gebunden). CHF
18 / EUR 11.88 « Obere Hilfte des Riickens wieder angeklebt, vordere Riickenkante mit Spalt, Einband etwas
bestossen, radierter Stempel auf dem Vorsatzblatt, vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

108349 « Simmel, Georg, Goethe. Leipzig: Klinkhardt & Biermann, 1913.
VII, 264 Seiten. Leinen. CHF 58 / EUR 38.28 « Frste Ausgabe. - Wenige
Randanstreichungen mit Bleistift. Name auf dem Vorsatzblatt.

67336 * Simmel, Georg, Hauptprobleme der Philosophie. Leipzig: Goschen 1910. 175 S., 22 S.
Anzeigen. Ln. kl.8vo. CHF 30/ EUR 19.80 = Sammlung Géschen 500. Erste Ausgabe.

=N 108348 * Simmel, Georg, Kant und Goethe. Zur Geschichte der modernen
Weltanschauung. 4. Auflage. Leipzig: Kurt Wolff, [ca. 1920]. 117 Seiten.
Kartoniert. CHF 35/ EUR 23.10

85366 » Simmel, Georg, Philosophische Kultur. Ulber das Abenteuer, die Geschlechter und
die Krise der Moderne. Gesammelte Essais. Berlin: Wagenbach, 1998. 253 Seiten. Kartoniert.
CHF 16 / EUR 10.56 * Wagenbach Taschenbuch; WAT 324. - Vorwort von [irgen Habermas. -
Unterer Schnitt mit kleinem Stempel.

12203 « Simon, Adolf, Der Ring der Erkenntnis. Philosophie einer Iickenlosen Weltanschauung.
Hamburg: Deutsche Gesellschaft fir psychologische Forschung [1957]. 80 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56
2. Auflage. die erste erschien 1914. - Umschlag leicht lichtrandig, mehrere Stempel.

67587 * Simon, Heinrich & Marie, Geschichte der jiidischen Philosophie. Mtinchen: C.H.Beck 1984.
233 S. kart. CHF 28 / EUR 18.48 * Beck'sche Elementarbticher.

80912 « Simon, Pierre Henri, Woran ich glaube. Zrich: Ex Libris [1966]. 269 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Deutsch von Ulrich Friedrich Miiller.

92487 « Singh, Charan, Der gbttliche Pfad. 1. Auflage. Engelberg, Miinchen: Drei Eichen Verlag, 1975.
168 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

60665  Sitter-Liver, Beat und Carl Pfaff (Hrsg). Auf dem Weg in die Zukunft. 50 Jahre Schweizerische
Akademie der Geistes- und Sozialwissenschaften. Bern 1997. 315 S. mit Abbildungen. Ln m.U. CHF 35
/ EUR 23.10

59809 e Sitter-Liver, Beat und Carl Pfaff (Hrsg). Auf dem Weg in die Zukunft. 50 Jahre Schweizerische
Akademie der Geistes- und Sozialwissenschaften. Bern 1997. 315 S. mit Abbildungen. Ln m.U. CHF 35
/ EUR 23.10

12217  Skoczek, Eric, Tabellen zur Geschichte der vergleichenden Geistes- und Kunst-
Wissenschaften. Wien: Europa VIg 1946. 55 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24

70294 + Skworzow, L.W., Geschichte und Antigeschichte. Zur Kritik der Methodologie der
burgerlichen Geschichtsphilosophie. Frankfurt: Verlag Marxistische Blétter 1979. 144 S. kart. CHF 15/
EUR 9.90 « Zur Kritik der biirgerlichen Ideologie 96.

111111 « Slotderdijk, Peter, Zorn und Zeit. Politisch-psychologischer Versuch. Erstausgabe. Frankfurt
am Main: Suhrkamp, 2006. 356 Seiten. Pappband/Hardcover mit Originalumschlag CHF 28 / EUR
18.48

Pty 117481 « Sloterdijk, Peter, Der starke Grund, zusammen zu sein. Erinnerungen an die
% Erfindung des Volkes. 1. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1998. 54 Seiten. Kartoniert.
CHF 10/ EUR 6.60 * Edition Suhrkamp: Sonderdruck. Peter Sloterdijk

Sl

117495 « Sloterdijk, Peter, Selbstversuch. Ein Gesprach mit Carlos Oliveira. Miinchen, Wien:
e Lz Hanser, 1996. 151 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

ielbstyersuch

81946  Smiles, Samuel, Der Charakter. Leipzig: Kroner, 1931. VI, 211 Seiten. Leinen. Kleinoktav.
CHF 18 / EUR 11.88 * Kréners Taschenausgabe. Deutsch von Heinrich Schmidt.

110894 « Smith, Adam, Der Wohlstand der Nationen. Eine Untersuchung seiner Natur und seiner
Ursachen. 7. Auflage. Miinchen: dtv, 1996. LXXIX, 855 Seiten, Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR
13.20 * dtv 2208. - Aus dem Englischen tbertragen, herausgegeben und mit einer umfassenden Wiirdigung
des Gesamtwerkes von Horst Claus Recktenwald

92368 * Sodeur, Gottlieb, Kierkegaard und Nietzsche. Versuch einer vergleichenden Wirdigung. 1.-5.
Tausend. Ttibingen: J.C.B.Mohr, 1914. 48 Seiten, Fraktursatz. Broschiert. CHF 16 / EUR 10.56 ¢
Religionsgeschichtliche Volksbiicher fiir die deutsche christliche Gegenwart; V. Reihe, 14 Heft. - Umschlag mit
kleinen Rissen, leicht gebrdunt.

78943 « Sokeland, Werner, Mit Gershwin durch die Innenstadt. Zrich: Kreuz 1988. 93 S. Ppbd m.U.
kl.8vo. CHF 18 / EUR 11.88 * Kleine Bibliothek der Musse. - Sékeland erzihlt vom Héren und Zuhéren, von
Klang und Musik.

92465 « Solle, Dorothee, Die Wahrheit ist konkret. 5. Auflage. Olten: Walter, 1969. 130 Seiten.
Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56  theologia publica; 4. - Umschlag schwach fleckig.

92476 « Solle, Dorothee, Wahlt das Leben. Stuttgart, Berlin: Kreuz-Verlag, 1980. 156 Seiten.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90

62851 * [Solon] Honn, Karl. Solon. Staatsmann und Weiser. Wien: Seidel 1948. 243 S. HIn CHF 35 /
EUR 23.10 * Durch Register erschlossen. Mit Tafeln. - Widmung auf Vorsatzblatt - vermutlich vom Verfasser.

94694  [Solov'ev, Vladimir S.] Wladimir Solowjew, Drei Reden / dem Andenken Dostojewskys
gewidmet. Mainz: Matthias-Griinewald-Verlag, 1921. 63 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt.
CHF 18 / EUR 11.88  Religidse Geister; 10. - Tri reci v pamjat' Dostoeuskogo; deutsch von Therese von
Pestalozza. - Einband leicht berieben, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

84858 * Somervell, D.C., Geistige Strdmungen in England im 19. Jahrhundert. Bern: Francke, 1946.
363 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Sammlung Dalp Band 9. -
Name auf Vorsatzblatt tiberklebt, gebrdunt.

65116 * Somervell, D.C., Geistige Stromungen in England im 19.Jahrhundert. Bern: Francke 1946. 363
S. kl.8to. Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20 ¢ Sammlung Dalp Band 9.

46984  Song, C.S., Third-Eye Theology. Theology in Formation in Asian Sittings. Guilford:
Lutterworth 1980. 274 S. gr.8to. Ln. m.U. CHF 18 / EUR 11.88 * Name auf Vorsatzblatt.

47456 « Sontag, Susan, Aids und seine Metaphern. Miinchen: Hanser 1989. 100 S. kart. CHF 15/
EUR 9.90 « Riicken angebleicht

110429 * Sontag, Susan, Kunst und Antikunst. (Essays). 24 literarische Analysen. Miinchen, Wien:
Hanser, 1980. 315 Seiten. Register. Kartoniert. CHF 26 / EUR 17.16 « Aus dem Amerikanischen von
Mark W. Rien.

112142 « Sontheimer, Kurt, Das Elend unserer Intellektuellen. Linke Theorie in der Bundesrepublik
Deutschland. I. - 20. Tausend. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1976. 303 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

99998 « Sorel, Albert, Montesquieu. Berlin: Hofmann, 1896. 156 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz, Fraktursatz. Leinen mit Lesebandchen und Farbschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 « Geisteshelden;
20. - Bibliotheksexemplar mit Registraturen und Stempeln.

Momafische 116036 * Spaemann, Robert, Moralische Grundbegriffe. Originalausgabe, 5. Auflage.

94180 « Spalding, Baird, Leben und Lehre der Meister im fernen Osten. Band 2 (von 3). 13. Auflage.
Ziirich: Bollmann, [ca. 1960]. 223 Seiten. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 * iillbersetzung von M.Usteri.

94175 « Spalding, Baird. Lehren der Meister im fernen Osten. Unterweisungen. Indische Reisebriefe. 4.
-6. Tausend. Miinchen: Drei Eichen, 1958. 233 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 11.88 * Sehr wenige Unterstreichungen mit Kugelschreiber.

8230 * Spear, Otto, Albert Schweitzers Ethik. Ihre Grundlinien in seinem Denken und Leben. Hamburg
1978. 104 S. kart. CHF 15 / EUR 9.90 ¢ Fuangelische Zeitstimmen 80.

114419 « Spear, Otto, Albert Schweitzers Ethik. Ihre Grundlinien in seinem Denken und Leben.
Hamburg: Reich, Evangelischer Verlag, 1978. 104 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90  Fvangelische Zeitstimmen; 80

100248 * Speck, Josef [Hrsg.], Grundprobleme der grossen Philosophen. Philosophie der Gegenwart II.
2., erganzte Auflage. Gottingen: Vandenhoeck und Ruprecht, 1981. 284 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Uni-Taschenbiicher; 183. - Scheler, Hénigswald, Cassirer, Plessner,
Merleau-Ponty, Gehlen.

100249 « Speck, Josef [Hrsg.], Grundprobleme der grossen Philosophen. Philosophie der Neuzeit II.
Gottingen: Vandenhoeck und Ruprecht, 1976. 266 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 15 /
EUR 9.90 * Uni-Taschenbticher; 464. - Kant, Fichte, Schelling, Hegel. Feuerbach, Marx.

10984 « Speicher, Glnter, Die grossen Tabus. Macht und Ohnmacht der Moral. Dusseldorf, Wien:
Econ 1969. 310 S. Ln. gr.8to. CHF 28 / EUR 18.48  Riicken oben etwas bestossen.

93105 * Spemann, Franz, Die Seele des Musikers. Zur Philosophie der Musikgeschichte. 2.
unveranderte Auflage. Berlin: Furche, 1922. 72 Seiten, Fraktursatz. Broschiert. CHF 16 / EUR 10.56 «
Der Neue Bund; 10. - Aus der Bibliotek des Berner Lyrikers und Panidealisten Hans Rhyn. - Umschlag geknittert
und mit Tintenfleck, Papier gebrdunt.

72925 * Spemann, Franz, Die Seele des Musikers. Zur Philosophie der Musikgeschichte. 2.Aufl. Berlin:
Furche 1922. 72 S. brosch. CHF 18 / EUR 11.88 * Der Neue Bund, /0. Heft. - Umschlag geknittert, wenige
Unterstreichungen, Papier gebrdunt.

89578 « Spencer, Herbert, Essays: Scientific, Political, and Speculative.
London: Williams and Norgate, 1868-1875. 3 Binde. Leinen mit Blind- und
Goldpragung. CHF 60 / EUR 39.60 « [: 3. Tausend, 1868. 8. 451 Seiten mit
Register; II: 3. Tausend, 1868. 418 Seiten mit Register; Ill: New Edition, 1875. ix,
366 Seiten. - Gebrauchsspuren, Einbdnde berieben, etwas locker in den Gelenken,
erste und letzte Seiten stockfleckig, der Block des ersten Bandes ist hinten vom
Einband geldst, Band 3 Riickenkante aufgeplatzt.

95946 * Spengler, Oswald, Der Mensch und die Technik. Beitrag zu einer Philosophie des Lebens. 26.
-35. Tausend. Minchen: C. H. Beck, 1931. VIII, 89 Seiten. Leinen. CHF 18 / EUR 11.88 * Einband
stockfleckig. Name auf dem Vorsatzblatt, vereinzelte Randanstreichungen mit Bleistift.

107920 « Spengler, Oswald, Der Mensch und die Technik. Beitrag zu einer Philosophie des Lebens.
54. - 56. Tausend. Mlnchen: Beck, [1952]. 62 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20



67871 * Spengler, Oswald, Der Untergang des Abendlandes. Umrisse einer Morphologie der
Weltgeschichte. 2 Bande. Miinchen: Beck 1920/22. Halbleinen. gr.8to. CHF 75/ EUR 49.50 * Band I:
Gestalt und Wirklichkeit. Fiinfte, unverdnderte Auflage 1920. XV, 615 S.; Band 2: Welthistorische Perspektiven.
Erste bis fiinfzehnte Auflage 1922. VII, 635 S. Anstreichungen Seite 3-12. - Beigelegt: O.Spengler: Pessimismus?
Aus: Preussische Jahrbuicher, Bd. CLXXXIV. Heft I, S. 73-84, mit Anstreichungen; Zeitungsausschnitt: "Oswald
Spengler. Aus seinem Leben" ca. 1922. - Ftwas gebrdunt.

72750 * Spengler, Oswald, Der Untergang des Abendlandes. Umrisse einer Morphologie der
Weltgeschichte. 36.Tsd. Miinchen: Beck 1959. XII, 400 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84 « Gekiirzte
Fassung hrsg. von Helmut Werner.

13158  Spengler, Oswald, Jahre der Entscheidung. Erster Teil: Deutschland und die weltgeschichtliche
Entwicklung. 126.-150. Tsd. Miinchen: Beck 1933. XIV,165 S. kart. gr.8to. CHF 18 / EUR 11.88 «
Alles was erschienen. - Stockfleckig.

95945 « Spengler, Oswald, Jahre der Entscheidung. Erster Teil: Deutschland und die weltgeschichtliche
Entwicklung. 81.-100. Tausend. Miinchen: C.H.Beck, 1933. XIV, 165 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 13.20 * Mebhr ist nicht erschienen. - Umschlag mit Gebrauchsspuren, Zeitungsausschnitt mit
dem Portrait Spenglers auf verso Vortitelblatt geklebt.

98205 * Spengler, Oswald, Neubau des Deutschen Reiches. 33.-44. Tausend. Minchen: Beck, 1924.
104 Seiten. Broschiert. Grossoktav. CHF 14/ EUR 9.24 « Umschlag lose und mit Rissen, durchgend
Anstreichungen und Notizen mit Bleistift.

99770 « Sperber, Maneés, Alfred Adler oder Das Elend der Psychologie. Frankfurt u.a.: Ullstein, 1983.

301 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60 * Ullstein-Buch; 39074:
Klett-Cotta im Ullstein-Taschenbuch. - Vorderdeckel mit Knitterpuren.

118529 « Sperber, Manés, All das Vergangene... Die Wassertrager Gottes. Die vergebliche
Warnung. Bis man mir Scherben auf die Augen legt. Zirich: Ex Libris, 1984. 935 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren, Riicken minim bestossen.

80632 * Sperber, Manés, Bis man mir Scherben auf die Augen legt. All das Vergangene... Miinchen
1982. 280 S. CHF 10/ EUR 6.60 * dtv 1757. - Der dritte und letzte Teil von Sperbers Autobiographie
umfasst die Jahre ab 1933. - “Sollte einer von diesen [spdteren Generationen] - sagen wir in fiinfzig Jahren -
diese Zeilen lesen, so mag er wissen, dass ich recht frith aufgehért habe zu glauben, dass jene, die nach uns
kommen werden, nur dank dieser Verspdtung ein kliigeres, gerechteres Urteil und einen besseren Geschmack
haben werden als wir”.

13798 * Sperber, Manes, Die Achillesferse. Essays. Frankfurt: Fischer 1969. 121 S. tb. CHF 10/ EUR
6.60  Fischer Blicherei 1041. - Enthdlt: Positionen. Ein Essay tliber die Linke; Die polizistische
Geschichtsauffassung; Uber den Hass; Das Publikum und seine Idole. - Anfangs wenige Anstreichungen, hinten
ein paar Seiten lose.

80631 * Sperber, Manés, Die vergebliche Warnung. All das Vergangene... 2. Auflage. Miinchen 1980.
242 S. CHF 10/ EUR 6.60 * dtv 1485. - Der zweite Teil von Sperbers Autobiographie umfasst die Jahre
1918-1933.

19521 » Sperber, Maneés, Die Wirklichkeit in der Literatur des 20. Jahrhunderts. Der Freiheitsgedanke in
der europdischen Literatur. Zwei Vortrige. Nymphenburger, Miinchen 1983 70 S. Ppbd m.U. CHF 18/
EUR 11.88  Positionen I.

= 86984 « Sperber, Maneés, Le Talon d‘Achille. Essais. Paris: Calmann-Lévy, 1957. XXIV, 232
#== N Seiten. Broschiert. CHF 60 / EUR 39.60 = Collection Liberté de [Esprit. - Erstausgabe WG II/7
s (mit falscher Seitenangabe). - Umschlag etwas lichtrandig, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

104009 « Sperber, Manés, Nur eine Briicke zwischen Gestern und Morgen. Miinchen: Dt.
Taschenbuch-Verl., 1980. 109 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « dtv; 10245. -
Schwache Gebrauchsspuren.

49911 o Spieler, Josef, Einfilhrung und Anleitung zu wissenschaftlichem Denken und Arbeiten. Materie
- Geist - Technik. Olten: Walter 1946. 193 S. mit Abbildungen. Ln. m.U. CHF 15/ EUR 9.90 « Fiir
Geistesarbeiter und Studierende aller Fakultdten.

95269 « Spieler, Josef, Einfihrung und Anleitung zu wissenschaftlichem Denken und Arbeiten. Materie
- Geist - Technik. Olten: Walter, 1946. 192 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. CHF

15/ EUR 9.90  Fiir Geistesarbeiter und Studierende aller Fakultciten. - Deckel leicht leicht konkav verzogen,

obere Kanten mit Druckstelle.

65232 « Spieler, Willy, Zeichen der Zeit. Wider den Strom - Analysen und Positionen. Fribourg:
Edition Exodus 1991. 283 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88

73858 * Spieler, Willy, Zeichen der Zeit. Wider den Strom - Analysen und Positionen. Fribourg:
Edition Exodus 1991. 283 S. kart. CHF 18/ EUR 11.88

100289 « Spierling, Volker, Kleine Geschichte der Philosophie. 50 Portréts von der Antike bis zur
Gegenwart. Miinchen, Ziirich: Piper, 1990. 374 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

87053 « Spinoza [Baruch], Vom hochsten Gut. Bern: Alfred Scherz [ca 1945]. 61 Seiten. Leinen. CHF
12 | EUR 7.92 * Parnass-Biicherei 87. Auswahl und Nachwort von Heinrich Ammann.

30626 * [Spinza]Erhardt, Franz, Die Weltanschauung Spinozas. Stuttgart: Strecker und Schroder 1928.
VI, 160 S. 1 Abb. kart.m.U. CHF 21 / EUR 13.86 ¢ Block vom Einband gelést, Bleistiftanstreichungen,
Feuchtigkeitsspuren.

94911 = Spoerri, Theophil, Der verborgene Pascal. Eine Einfihrung in das Denken Pascals als
Philosophie fiir den Menschen von Morgen. Hamburg: Furche-Verlag, 1955. 212 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 * Vorderdeckel leicht konkav verzogen, letzte Seiten
und hinterer Deckel mit schwachen Feuchtigkeitsflecken.

84021 « Spoerri, Theophil, Die Gotter des Abendlandes. Eine Auseinandersetzung mit dem Heidentum
in der Kultur unserer Zeit. Vierte, mit der dritten tibereinstimmende Auflage. Berlin: Furche, 1932. 148
Seiten. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Schwache Anstreichungen mit Rot- und Bleistift, Einband leicht
lichtrandig.

49665 « Spranger, Eduard, Der unbekannte Gott. 2.Auflage. Stuttgart: Klotz Verlag 1955. 62 S. kl.8to.
brosch. CHF 14/ EUR 9.24 ¢ Nach einem Vortrag.

95261 « Spranger, Eduard, Gedanken zur Daseinsgestaltung. Miinchen: Piper, 1954. 191 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88 * Ausgewdhlt von H.W.Bdhr. - Anstreichungen
Seite 119-125, Schutzumschlag mit Rissen.

99899 « Spranger, Eduard, Kultur und Erziehung. Gesammelte padagogische Aufsitze. 3., teilw.
verdnd. Auflage. Leipzig: Quelle & Meyer, 1925. XV, 251 Seiten. Leinen. CHF 28 / EUR 18.48 «
Riicken gebleicht, Exlibris auf Innendeckel, Jahrzahl auf Vorsatzblatt.

99882 « Spranger, Eduard, Kulturfragen der Gegenwart. Heidelberg: Quelle & Meyer, 1953. 139 Seiten.
Leinen. CHF 22 / EUR 14.52 ¢ Leicht gebrdunt.

88830 * Spranger, Eduard, Lebensformen. Geisteswissenschaftliche
Psychologie und Ethik der Personlichkeit. 3. verbesserte Auflage (3.-8.
Tausend. der erweiterten Fassung). Halle: Verlag von Max Niemeyer, 1922.
XIII, 403 Seiten. Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit Riickenpragung, 5 Biinde.
Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 60 / EUR 39.60 « Leder leicht berieben,
Riicken mit schwachen Spuren entfernter Registraturschildchen, eines klebt noch
auf dem Vorsatzblatt, Stempel auf dem Titelblatt.

90202 * Spranger, Eduard, Lebensformen. Geisteswissenschaftliche Psychologie und Ethik der
Personlichkeit. Miinchen, Hamburg: Siebenstern, 1965. 1X, 403 Seiten. Kartoniert. CHF 14/ EUR 9.24
« Siebenstern-Taschenbuch; 35/36. - Einleitung von Hans Wenke. - Schwache Gebrauchsspuren.

95256 * Spranger, Eduard, Lebensformen. Geisteswissenschaftliche
Psychologie und Ethik der Personlichkeit. 6. verbesserte Auflage (17.-22.
Tausend. der erweiterten Fassung). Halle: Verlag von Max Niemeyer, 1927.
XVI, 450 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 38 / EUR
25.08  Einband etwas lichtrandig, Riicken gebleicht.

99912 « Spranger, Eduard, Lebensformen. Geisteswissenschaftliche Psychologie und Ethik der
Personlichkeit. 4. Auflage. Halle: Verlag von Max Niemeyer, 1924. XV, 403 Seiten. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 « Einband schwach lichtrandig, Riicken stockfleckig
und oben bestossen.

99881 » Spranger, Eduard, Stufen der Liebe. Uber Wesen und Kulturaufgabe der Frau. Aufsitze und
Vortrage. Tiibingen: Wunderlich, 1965. 248 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50
* Herausgegeben von Annelise fechner-Mahn. - Schutzumschlag fleckig.

49658 « Spranger, Eduard, Weltfrommigkeit. 18.Tsd. Leipzig: Klotz Verlag 1941. 47 S. brosch. CHF
15/ EUR 9.90 o Uberarbeiteter und durch Anmerkungen erweiterter Vortrag.

99894 « Spranger, Eduard, Wilhelm Dilthey. Eine Geddchnisrede gehalten in der Societas Joachimica
zu Berlin. Berlin: Borngréber Verl. Neues Leben, [1912]. 29 Seiten. Broschiert. Grossoktav. CHF 15 /
EUR 9.90 « Umschlag lose.

84432 « Spunda, Franz, Das Weltbild des Paracelsus. Wien: Andermann, 1941. 272 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. Farbkopfschnitt. CHF 30 / EUR 19.80 « Riicken leicht gebrdunt, der
Deckelbezug (Pergamentimitation) ist etwas briichig, deshalb sind die Riickenkanten minim aufgeplatzt.

94942 « Spunda, Franz, Das Weltbild des Paracelsus. Wien: Andermann,

3 1941. 272 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
. Farbkopfschnitt. CHF 30 / EUR 19.80 * Einband und Vorsdtze gebrdunt.

98629 * Stackelberg, Karl-Georg von, Alle Kreter liigen. Vorurteile iiber Menschen und Vélker.
Diisseldorf, Wien: Econ-Verlag, 1965. 213 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 14.52

74508 « Staehelin, Balthasar et al. (Hrsg). Glaube und Arbeit. Elfte Rechenschaft. Das Bild vom
Menschen wie ist es heute, wie soll es werden. Schaffhausen: Novalis 1981. 336 S. Ppbd. CHF 25 /
EUR 16.50 * Engadiner Kollegium.

74507  Staehelin, Balthasar et al. (Hrsg). Wahrheit und Wirklichkeit. Zwélfte Rechenschaft. Das Bild
vom Menschen wie ist es heute, wie soll es werden. Schaffhausen: Novalis 1982. 371 S. mit
Abbildungen. Ppbd. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Engadiner Kollegium. - Name auf Titel.

114548 * Staehelin, Balthasar, Der finale Mensch. Therapie fiir Materialisten. Ztrich: Theologischer
Verlag, 1976. 187 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Schnitt etwas
stockfleckig.

; 118397 * Staehelin, Balthasar, Die Welt als Du. Betrachtungen aus der Medizinpsychologie
’ o \ ber Zeitgeist, Mystik, Unbehagen des Einzelnen, Unruhe der Jugend, Unzulinglichkeiten der
Wissenschaft und Anregungen fir eine allféllige Anderung. 10. Beitrag zur
DieWelt \irklichkeitsanalyse. Ziirich: Ex Libris, [ca. 1972]. 245 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen
alsDu it Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Schutzumschlag lichtrandig.

10050 « Staehelin, Balthasar, Haben und Sein. Ein medizinpsychologischer Vorschlag als Erganzung
zum Materialismus der heutigen Wissenschaft. 8.Aufl. Zch: Editio Academica 1972. 179 S. CHF 16 /
EUR 10.56

13796  Staehelin, Balthasar, Haben und Sein. Ein medizinpsychologischer Vorschlag als Erganzung
zum Materialismus der heutigen Wissenschaft. Ziirich: Ex Libris ca 1973. 179 S. Ln. m.U. CHF 15/
EUR 9.90

80527 « Staehelin, Balthasar, Haben und Sein. Ein medizinpsychologischer Vorschlag als Erganzung
zum Materialismus der heutigen Wissenschaft. Ziirich: Ex Libris ca 1973. 179 S. Ln m.U. CHF 15/
EUR 9.90

89360 * Staehelin, Balthasar, Haben und Sein. Ein medizinpsychologischer Vorschlag als Erganzung
zum Materialismus der heutigen Wissenschaft. 8. Auflage. Zurich: Theologischer Verlag, 1972. 179
Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Editio Academica. - Schwache Gebrauchsspuren.

76977 « Stamm, Judith, Gedanken fir unterwegs. Luzern, Stuttgart: Rex 1984. 107 S. mit
Abbildungen. Ppbd. CHF 18 / EUR 11.88 « |llustrationen von Robert Wyss.

67691 « Stammler, Georg, Worte an eine Schar. Dritte, erweiterte Auflage. Mihlhausen in Thringen:
Urquell-Verlag 1924. 156 S. Ppbd. CHF 20 / EUR 13.20  Der Autor hat einen unbescheidenen Anspruch
an sein Buch: "Um so mehr aber wird es jetzt wieder eine stille Fiihrersendung zu erfiillen haben". - Einband
lichtrandig.

100251 * Standop, Ewald, Die Form der wissenschaftlichen Arbeit. 5., Gberarb. Auflage. Heidelberg:
Quelle und Meyer, 1973. 160 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 * Uni-Taschenbiicher:
272

96652 « Stapf, Paul [Hrsg.]. Jean Paul und Herder. Der Briefwechsel Jean Pauls und Karoline Richters

mit Herder und der Herderschen Familie in den Jahren 1785 - 1804. Bern, Miinchen: Francke, 1959. 256
Seiten mit 2 Faksimiles und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 25 / EUR

16.50 * Briefe in Fraktursatz, die umfangreichen Anmerkungen (S. 149 ff.) Antiqua.

98668 * Starck, Siegfried und Inge, Sokrates fir Manager. Diisseldorf, Wien: Econ-Verlag, 1978. 139
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR
11.88

94450 « Starcke, Carl Nicolai, The Primitive Family in Its Origin and Development. Chicago: University
Press, 1980. xxxi, 303 Seiten mit | Abbildung, Bibliographie und Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF
28 | EUR 18.48 * Classics in Anthropology. - Edited and Intoduction by Rodney Needham. Carl Nicolai
Starcke (1858-1926) war ddnischer Philosoph, Pddagoge und Politiker; "Die primitive Familie" erschien 1886;
deutsch 1888 und englisch 1889. Ziegenfuss/Jung 1950. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

110798  Starobinski, Jean, Rousseau. Eine Welt von Widerstinden. Frankfurt: Fischer, 1993. 570
Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Fischer Taschenbuch 10255

106307 * Staudinger, Joseph, L' Homme moderne devant le probleme de I'au-dela. Mulhouse u.a.: Ed.
Salvator u.a., 1950. IX, 420 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * Originaltitel: Das Jenseits; Trad.
par René Guillaume. - Gebrdunt, Widmung auf dem Vortitelblatt.



110151 o Steffen, Albert, Kirisis, Katharsis, Therapie im Geistesleben der
Gegenwart. Dornach: Verlag fiir Schone Wissenschaften, 1944. 498 Seiten.
Leinen. CHF 30/ EUR 19.80 * Erste Ausgabe. WG 55. - Einband lichtrandig,
Kopfschnitt stockfleckig.

fNGia| 118951 « Steffen, Jochen, Strukturelle Revolution. Von der Wertlosigkeit der Sachen.

Sk

Reinbek: Rowohlt, 1976. 399 Seiten. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92  rororo; 6976: rororo-
Sachbuch. - Etwas gebrdunt.
Reohiion g

97747 « Stegmiiller, Wolfgang, Das ABC der modernen Logik und Semantik. Der Begriff der Erklarung
und seine Spielarten. Verbesserter Nachdruck. Berlin: Springer-Verlag, 1974. XXIII, 153 Seiten.
Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Probleme und Resultate der Wissenschaftstheorie und
analytischen Philosophie: 1. Studienausgabe, Teil |.

74410 « Steiger, Ernst, Auf dem Wege zu sich selbst. 52 Wochenmeditationen. 3.Aufl. Zug: Rolf
Kugler 1986. 119'S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 11.88
115898 « Stein, Arthur [Hrsg.], Archiv fir Geschichte der Philosophie. Band XL, Heft 1.

Berlin: Carl Heymann, 1931. 172 Seiten. Broschiert. 4to. CHF 30 / EUR 19.80  Umschlag
etwas lichtrandig / gebrdunt und mit Randldsuren.

5

" 115899 o Stein, Arthur [Hrsg.], Archiv fiir Geschichte der Philosophie. Band XLI, Heft 1/2.
Berlin: Carl Heymann, 1932. 334 Seiten. Broschiert. 4to. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ Nur zT.
aufgeschnitten. - Deckbldtter lose und lichtrandig / gebrdunt.

118330 « Stein, Arthur, Geistige Stromungen der Gegenwart. Bern: -, 1929. 13 Seiten.
Geheftet. 4to. CHF 15/ EUR 9.90 * Vortrag gehalten an der Jahresversammlung des Bernischen
Mittellehrervereins am 15. Dez. 1928. Widmung des Verfassers an Paul Zehnder auf dem Titelblatt
("Fir Pablo / mit herzlichem Gruss. A.S."). - Knickspuren (war gefaltet) und leicht gebrdunt.

96781 « Stein, Arthur, Pestalozzi und die Kantische Philosophie. Tiibingen: J. C. B. Mohr, 1927. XXI,
218 Seiten. Broschiert. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Heidelberger Abhandlungen zur Philosophie
und ihrer Geschichte; 12. - Mit Widmung des Verfassers auf dem Vortitelblatt. Ungelesenes Exemplar: nur der
erste Bogen ist aufgeschnitten. - Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt.

7115815 » Stein, Arthur, Pestalozzi und die Kantische Philosophie. Tiibingen: J. C. B. Mohr,
1927. XXI, 218 Seiten. Broschiert. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80  Heidelberger
Abhandlungen zur Philosophie und ihrer Geschichte; 12. - Mit Widmung des Verfassers auf dem
Titelblatt. - Leicht gebrdunt.

1)

118333 « Stein, Arthur, Pestalozzi und Leibniz. Basel: Verlag fiir Recht & Gesellschaft, 1945.
S. 120-210. Broschur. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Jahrbuch der Schweizerischen
Philosophischen Gesellschaft / Annuaire de la Société Suisse de Philosophie. Vol. V, Separa. -
Widmung des Verfassers auf dem Titelblatt. ("Fir Paul Zehnder / der Verfasser.") - Schwache
Gebrauchsspuren.

118331 « Stein, Arthur, Zu Pestalozzis 200. Geburtstag. Burgdorf: -, 1946. 27 Seiten.
Kartoniert / geheftet. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 * Jahresbericht des Gymnasiums in
Burgdorf; 1945/46, Beilage. - Ansprache, gehalten an der Feier des Stddtischen Gymnasiums, den 14.
Februar 1946. Widmung des Verfassers an Paul Zehnder und dessen Frau auf dem Titelblatt ("Herrn
und Frau Pablo zugeeignet / (die Idee zu diesem Vortrag entsprang / einem Gespréch in Eurem
Iseltwalder / Haus). Arthur Stein"). - Schwache Knitterspuren.

s
o

67535 « Stein, Edith, Kreuzeswissenschaft. Studie tber Johannes A Cruce. Louvain: Nauwelaerts/
Freiburg: Herder 1954. X1, 300 S. Ln. gr.8vo. CHF 35/ EUR 23.10 « Werke, Band I. 2. verbesserte
Auflage. - Schmutztitelblatt zerknittert, einband etwas angestaubt, Riicken gebrdunt und oben leicht bestossen.

70427  Stein, Herbert, Freud spirituell. Das Kreuz (mit) der Psychoanalyse. Leinfelden-
Echterdingen: Bonz 1997. 357 S. mit Abbildungen. Ppbd. m.U. [DEM 78,00] CHF 35 / EUR
23.10

95872 « Stein, Ludwig, Geschichte der Philosophie bis Platon. Miinchen: R6sl, 1921. 281 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Philosophische
Reihe; 2. - Gebrdunt, Name auf dem Vorsatzblatt.

66032 « Stein, Wilhelm, Kiinstler und Werke. Bern: Eicher, 1974. XXIX, 452 Seiten Text + 118 s/w
Abbildungen auf Tafeln. Literaturverzeichnis und Register. Leinen. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 «
Herausgegeben von Hugo Wagner. Biographische Einleitung von Michael Stettler. Der Sammelband vereinigt
bisher zerstreute kleine Schriften und ungedruckte Vortrdge mit einer Auswahl von Vorlesungen des Berner
Kunsthistorikers Wilhelm Stein (1886-1970). - | Bogen lose.

115873 « Stein, Wilhelm, Kinstler und Werke. Bern: Eicher, 1974. XXIX, 452 Seiten Text +
118 s/w Abbildungen auf Tafeln. Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 40 / EUR 26.40  Beigelegt: Visitenkarte Steins mit einer
handschriftlichen Zeile des Dankes (24.1.45).Herausgegeben von Hugo Wagner. Biographische
Einleitung von Michael Stettler. Der Sammelband vereinigt bisher zerstreute kleine Schriften und
ungedruckte Vortrdge mit einer Auswahl von Vorlesungen des Berner Kunsthistorikers Wilhelm Stein
(1886-1970). - Schutzumschlag ausgeleiert und mit hinterklebten Rissen.

66936 * Steinbuch, Karl und Simon Moser (Hrsg.), Philosophie und Kybernetik. Miinchen:

Nymphenburger 1970. 198 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 = sammlung dialog 38. - Umschlag etwas
lichtrandig und verzogen.

99848 « Steiner, Rudolf, Die Philosophie der Freiheit. Grundziige einer modernen Weltanschauung. 29.
-33. Tausend. Dornach: Philosphisch-anthroposophischer Verlag Goetheanum, 1949. 346 Seiten. Leinen.

CHF 16 / EUR 10.56 » Wenige, dafiir hdssliche Anstreichungen.

111176 « Steiner, Rudolf, Die Philosophie der Freiheit. Grundziige einer modernen Weltanschauung.
Seelische Beobachtungsresultate nach naturwissenschaftlicher Methode. Dornach: Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung, 1962. 273 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « Raucherbibliothek. Umschlag
lichtrandig, Stempel auf dem Vortitelblatt.

92977 « Steiner, Rudolf, Die Philosophie des Thomas von Aquino. 11.-20. Tausend. Dornach: Rudolf-
Steiner-Verlag, 1984. 125 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60
Taschenbticher aus dem Gesamtwerk. - Herausgegeben von der Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung. Ungektirzte
Taschenbuchausgabe.

89062 « Steiner, Rudolf, Goethes Weltanschauung. 5.-12. Auflage. Berlin: Philosophisch-

Anthroposophischer Verlag, 1921. 175 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 « Einband
lichtrandig, Riicken gebleicht, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

109740 « Steiner, Rudolf, Wahrheit und Wissenschaft. Vorspiel einer
Philosophie der Freiheit. Dornach: Philosophisch-Anthroposophischer Verlag,
1925. XII, 74 Seiten. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 19.80 « Erste Ausgabe. - Einband gebrdunt, Name auf dem
Vorsatzblatt, Vorsdtze und Vortitelblatt stockfleckig, mdssige
Bleistiftanstreichungen.

110788 « Steinhauer, Fabian, Gerechtigkeit als Zufall. Zur rhetorischen Evolution des Rechts. Wien,
New York: Springer, 2007. 159 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 « TRACE
Transmission in Rhetorics, Arts and Cultural Evolution

31249 « Steinitzer, Max, Eine Stunde Philosophie. Aufzeichnungen einer Studierenden. Lpz: Diirr &
Weber 1922. 96 S. Ppbd. CHF 12 / EUR 7.92 « Zellenbiicherei 56. - Stockfleckig.

67460 * Steinmann, Paul, Vom Naturstaat (Betrachtungen zur "neuen Schweiz" von L.Ragaz). Aarau:
Sauerldnder 1918. 56 S. kart. gr.8vo. CHF 20 / EUR 13.20 * Umschlag gebrdunt.

95527 « Steinwachs, Ginka, Mythologie des Surrealismus oder die Riickverwandlung von Kultur in
Natur. Eine strukturale Analyse von Bretons "Nadja". Neuwied, Berlin: Luchterhand, 1971. XII, 189
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Sammlung Luchterhand : 40.
collection alternative; 3. - Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt.

46041 < Stephenson, Gunther (Hrsg). Leben und Tod in den Religionen. Symbol und Wirklichkeit.
Darmstadt: WBG 1980. XIV, 350 S. mit 26 Abbildungen auf Tafeln. Ppbd. CHF 26 / EUR 17.16

90123  Stern, Alfred, Der Einfluss der franzésischen Revolution auf das
deutsche Geistesleben. I. und 2. Auflage. Stuttgart, Berlin: Cotta, 1928. V,
248 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Goldpragung. CHF 35/ EUR 23.10
Wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

FRITZ STERN

117424 « Stern, Fritz [Richard], Das feine Schweigen. Historische Essays. Minchen: Beck,
1999. 185 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

8088  Stern, Leo, Martin Luther und Philipp Melanchthon - ihre ideologische Herkunft und
geschichtliche Leistung. Bln: Ritten & Loening 1953. 119 S. mit Abb. kart. CHF 12 / EUR 7.92 «
Realsozialistische Papierqualitdt, Bleistiftanstreichungen.

99934 « Sternberger, Dolf [Hrsg.], Die Wandlung. Eine Monatsschrift. I. Jahrgang, 7.-12. Heft.
Heidelberg: Lambert Schneider / Carl Winter, 1945. Seiten 547-1108. Unbeschrifteter privater
Halbleinenband der Zeit. CHF 48 / EUR 31.68 « Unter Mitwirkung von Karl Jaspers, Werner Kraus und
Alfred Weber herausgegeben von Dolf Sternberger. - Leicht gebrdunt.

96518 « Sternberger, Dolf [Hrsg.], Die Wandlung. Eine Monatsschrift. . Jahrgang. Heidelberg: Lambert
Schneider / Carl Winter, 1946. 3 Hefte, ca. 350 Seiten. Broschiert. CHF 24 / EUR 15.84 « Unter
Mitwirkung von Karl Jaspers, Wemer Kraus und Alfred Weber herausgegeben von Dolf Sternberger. Hefte 3, 4
und 5.

96519 « Sternberger, Dolf [Hrsg.], Die Wandlung. Eine Monatsschrift. 2. Jahrgang. Heidelberg: Lambert
Schneider / Carl Winter, 1947. 7 Hefte, 844 Seiten. Broschiert. CHF 48 / EUR 31.68 * Unter
Mitwirkung von Karl Jaspers, Wemer Kraus und Alfred Weber herausgegeben von Dolf Sternberger.
Vollstindiger Jahrgang, Doppelnummern: 3/4 , 7/8. - Gebrdunt.

96520 * Sternberger, Dolf [Hrsg.], Die Wandlung. Eine Monatsschrift. 3. Jahrgang. Heidelberg: Lambert
Schneider / Carl Winter, 1948. 8 Hefte, 756 Seiten. Broschiert. CHF 48 / EUR 31.68 * Unter
Mitwirkung von Karl Jaspers, Werner Kraus und Alfred Weber herausgegeben von Dolf Sternberger. -
Gebrdunt.

96521 « Sternberger, Dolf [Hrsg.]. Die Wandlung. Eine Monatsschrift. 4. Jahrgang, 2. Heft. Heidelberg:
Lambert Schneider / Carl Winter, 1949. Seite 99-192. Broschiert. CHF 10 / EUR 6.60 * Unter
Mitwirkung von Karl Jaspers, Marie Luise Kaschnitz und Alfred Weber. - Gebrdunt.

98219 « Sternberger, Dolf, Gefiihl der Fremde. Wiesbaden: Insel-Verlag, 1958. 172 Seiten. Leinen
Farbkopfschnitt und mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Einband mit kleinem Lichtrand,
Schutzumschlag gebrdunt und mit kleinen Rissen.

40777 = Sternberger, Dolf, Gerechtigkeit fiir das neunzehnte Jahrhundert. Zehn historische Studien.
Frankfurt 1975. 190 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 « suhrkamp taschenbuch 244

75390 « Sternwarten-Buch. Jahrbuch des Collegium Helveticum II. Zdrich: Haffmans 1999. 318 S. mit
Abbildungen. kart. CHF 25 / EUR 16.50 * Hrsg. von Gerd Folkers, Helga Nowotny und Martina Weiss.

97741 e Stettbacher, Hans, Heinrich Pestalozzis Weg zum Bilde des

Menschen. Rede zur 200. Wiederkehr von Heinrich Pestalozzis Geburtstag.

Zurich: Johannes-Presse, 1946. 16 Seiten. Kartoniert. 4to. CHF 35 / EUR

23.10  Nummer 224 von 250 Exemplaren. Sonderdruck zur 24. Jahrestagung der
Schweizerischen Bibliophilen-Gesellschaft. Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - G
Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt.

67742 « Stewart, Charles, Demons and the Devil. Moral Imagination in Modern Greek Culture.
Princeton University Press 1991. 330 p. illustrated. paperback. large 8vo. CHF 30 / EUR 19.80

78948 « Stiehl, Ulrich, Einfihrung in die allgemeine Semantik. Bern: Francke 1970. 137 S. kart. CHF
12 / EUR 7.92 « Dalp Taschenbiicher 396D.

80684 « Stiehl, Ulrich, Einfiihrung in die allgemeine Semantik. Bern: Francke 1970. 137 S. kart. CHF
12 / EUR 7.92 « Dalp Taschenbiicher 396D.

85682 « Stirner, Max, Das unwahre Prinzip unserer Erziehung oder der Humanismus und
Realismus. Charlottenburg: Privatdruck, 1911. 25 Seiten (Bittenpapier mit der Unterschrift
Mackays als Wasserzeichen). Kartoniert. 4to. CHF 150 / EUR 99 * ‘Diese Privat-Ausgabe
wurde fiir John Henry Mackay in Charlottenburg im Juli des Jahres eintausendneunhundertundelf in
der Spamerschen Buchdruckerei in Leipzig in einmaliger Auflage von neunhundertachzig Exemplaren
gedruckt, von denen dieses die Nummer 507 (die letzte Ziffer ist eine Kreuzung von 7, 3 und 2)
trdgt." - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, der (unbedruckte) Original-Cellophanumschlag
ist zwar vorhanden, aber mit Rissen und Fehlstellen.

117567 « Stirner, Max, Der Einzige und sein Eigentum. Ausfihrlich kommentierte
Studienausg. / hrsg. von. Freiburg, Br., Miinchen: Alber, 2009. 452 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 78.9 / EUR 52.074 « Ausfiihrlich kommentierte
Studienausgabe, herausgegeben von Bernd Kast.

101641 « Stirner, Max, Der Einzige und sein Eigentum. Freiburg: Verlag der Mackay-Gesellschaft, 1986.
VI, 358 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Eingeleitet von John Henry
Mackay, 1927. Nachdruck der Ausgabe Berlin, Weltgeist-Bicher.



19191 « Stirner, Max, Parerga, Kritiken, Repliken. Hrsg. von Bernd A. Laska. Nurnberg: LSR
1986. 226 S. kart. CHF 30 / EUR 19.80 * LSR-Quellen 5.

19193 « [Stirner] Sveistrup, Hans, Stirners drei Egoismen. Wider Karl Marx, Othmar Spann und die
Fysiokraten. 2. Auflage. Bern: Edition Anares 1983. 112 S. CHF 14.8 / EUR 9.768

59663 * Stockhammer, Morris, Philosophisches Woérterbuch. Essen: Magnus Verlag 1980. 408 S. Ppbd
CHF 25 / EUR 16.50 * Vorne kleiner Stempel.

94094 « Stockler, Manfred [Hrsg.], Der Riese, das Wasser und die Flucht der Galaxien. Geschichten
vom Anfang und Ende der Welt. Frankfurt: Keip, 1990. 195 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20
Exkursionen; 3.

57277 « Storig, Hans Joachim, Kleine Weltgeschichte der Philosophie. 42.-51. Tsd. Minchen, Ziirich
1966. 570 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 * Knaur Taschenbuch 9.

76115  Storig, Hans Joachim, Kleine Weltgeschichte der Philosophie. Dreizehnte, tiberarbeitete und
erweiterte Auflage. Frankfurt 1987. 712 S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 « Fischer Taschenbuch 6562.

59190 « Storig, Hans Joachim, Kleine Weltgeschichte der Philosophie. Zrich: Ex Libris 1965. XIV, 453
S. gr.8to. Ln CHF 25 / EUR 16.50 « Durch Register erschlossen. Abbildungen auf Tafeln

71637 * Storig, Hans Joachim, Kleine Weltgeschichte der Philosophie. Zirich: Ex Libris 1965. XIV, 453
S. mit Abbildungen. Ln m.U. CHF 26 / EUR 17.16

75863 * Storig, Hans Joachim, Kleine Weltgeschichte der Philosophie. Ziirich: Ex Libris 1965. XIV, 453
S. mit Abbildungen. Ln m.U. gr.8vo. CHF 26 / EUR 17.16 ¢ Schutzumschlag lichtrandig.

84707 « Storz, Gerhard, Figuren und Prospekte. Ausblicke auf Dichter und Mimen, Sprache und
Landschaft. Stuttgart: Klett, 1963. 383 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 «
Uber Martin Opitz, Schubart, Goethe, Schiller, Mérike, Vergil. Marcel Marceau, Sprachkritik u.a.

97634 « Strasser, Stephan, Understanding and explanation. Basic ideas concerning the humanity of
the human sciences. Pittsburgh: Duquesne University Press, 1985. ix, 196 Seiten mit Literaturverzeichnis
und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 * Duquesne studies.
Philosophical series; v. 39. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

87186 « Strauss, David Friedrich, Der alte und der neue Glaube. Ein Bekenntnis. Volks-Ausgabe in
unverkrzter Form. Neunzehnte Auflage. Bonn: Emil Strauss Verlag, [ca. 1910]. IV, 116 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Umschlag mit Gebrauchsspuren, vereinzelte
Stockflecken.

84692 « Strich, Fritz, Der Dichter und seine Zeit. Eine Sammlung von Reden und Vortrdgen. Bern:
Francke, 1947. 394 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 26 / EUR 17.16 = Uber
Lessing, Goethe, Heine, Schiller, Holderlin, Byron, Stifter, Wagner und Nietzsche, Ricarda Huch, Hermann Hesse
ua

88567 « Strich, Fritz, Der Dichter und seine Zeit. Eine Sammlung von Reden und Vortragen. Bern:
Francke, 1947. 394 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Uber
Lessing, Goethe, Heine, Schiller, Hélderlin, Byron, Stifter, Wagner und Nietzsche, Ricarda Huch, Hermann Hesse
u.a. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

84693  Strich, Fritz, Deutsche Klassik und Romantik oder Vollendung und Unendlichkeit. Ein
Vergleich. 4. Auflage. Bern: Francke, 1949. 374 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF
34/ EUR 22.44 « Mit Personen- und Sachregister. - Schutzumschlag gebrdunt.

98084 « Strich, Fritz, Kunst und Leben. Vortrage und Abhandlungen zur deutschen Literatur. Bern:
Francke, 1960. 241 Seiten. Leinen. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Leicht gebréunt.

114372 « Strich, Fritz, Kunst und Leben. Vortrage und Abhandlungen zur deutschen Literatur. Bern:
Francke, 1960. 241 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Leicht
gebrdunt, Schutzumschlag mit wenigen Flecken.

100952 « Strich, Fritz, Zu Heinrich Wélfflins Gedachtnis. Rede an der Basler Feier seines zehnten
Todestages. Bern: Francke, 1956. 44 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « Schriften des
"Concinnitas" im Kunsthistorischen Seminar der Universitdt Basel. - Umschlag schwach lichtrandig / gebrdunt.

23717  Strich, Fritz, Zwei Vortrige. Bern: Francke 1966. 31 S. Ppbd. CHF 15/ EUR 9.90 * Vierter
Francke-Druck. - Enthdlt: Europa und die Romantik; Mein Verhdltnis zur Schweiz.

84690  [Strich, Fritz] Weltliteratur. Festgabe fir Fritz Strich zum 70. Geburtstag. Bern: Francke, 1952.
183 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 28 / EUR
18.48 * In Verbindung mit Walter Henzen herausgegeben von Walter Muschg und Emil Staiger. - Einband
schwach lichtrandig.

98092  [Strich, Fritz]. Weltliteratur. Festgabe fiir Fritz Strich zum 70. Geburtstag. Bern: Francke, 1952.
183 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen. Grossoktav. CHF 28 / EUR 18.48 « In
Verbindung mit Walter Henzen herausgegeben von Walter Muschg und Emil Staiger. - Einband etwas
lichtrandig, Riicken gebleicht.

48823 « Strobach, Wolfgang, Liebe zum Wissen. 24 Farbtafeln [mit gegentiberstehendem Text].
Miinchen 1959. Ppbd. m.U. CHF 16 / EUR 10.56 « Reihe Zeit und Bildnis. Das Antlitz der Zeit im Antlitz
des Menschen, Abt. Denker. - Griechischer Philosoph, Evangelist Matthdus, Augustinus, Jacopo de Strada,
Erasmus, Luther, Kopernikus, Bacon, Egkberts de Vrij, Descartes, Newton, Leibniz, Hume, Franklin, Lavoisier,
Schopenhauer, Darwin, Billroth, Gachet, Brandes, Forel, Freud, Einstein, Der grosse Metaphysiker.

62860 * Strohm, Hans, Tyche. Zur Schicksalsauffassung bei Pindar und den friihgriechischen Dichtern.
Stuttgart: Cotta 1944. 99 S. Ppbd CHF 20 / EUR 13.20 « 1.-5.Tsd. - Einband angestaubt und etwas
lichtrandig.

13719 « Struve, Wolfgang, Wir und Es. Gedankengruppen. Zch: Niehans 1957. 104 S. Ppbd. m.U.
CHF 18 / EUR 11.88

96992 « Stucki, Alfred, Johann Friedrich Oberlin, der Vater des Steintals. Basel: Reinhardt, [ca. 1950].
123 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 24
/ EUR 15.84 * Schutzumschlag lichtrandig.

95962 « Stiickelberger, Christoph, Aufbruch zu einem menschengerechten Wachstum. Sozialethische
Ansétze zu einem neuen Lebensstil. Ziirich: Theologischer Verlag TVZ, 1979. XVI, 130 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Verdffentlichungen des Instituts fiir Sozialethik an
der Universitdt Ziirich; 6.

73248  Stuke, Horst, Philosophie der Tat. Studien zur "Verwirklichung der Philosophie” bei den
Junghegelianern und den Wahren Sozialisten. Stuttgart: Klett 1963. CHF 39.8 / EUR 26.268 «
Industrielle Welt, Band 3. - Ehemaliger Neupreis: DEM 94 - Inhalt: August Cieszkowski und die Begriindung der
Philosophie der Tat im absoluten Spiritualismus; Bruno Bauer und die Begriindung der Philosophie der Tat im
philosophisch-politischen Radikalismus; Moses Hess und die Begriindung der Philosophie der Tat im
Sozialismus. - Mit einem umfangreichen Quellen- und Literaturverzeichnis.

95713 « Subik, Christof, Einverstandnis, Verfremdung und Produktivitdt. Versuche tiber die Philosophie
Bertolt Brechts. Wien: Verlag des Verb, d, Wiss, Ges, Osterreichs, 1982. 298 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Klagenfurter Beitréige zur Philosophie. - Umschlag
fleckig.

72983 « Sissenguth, A., Die Theorien Uber die Entstehung der Arten. ZeitgemaBe Kritik in kurzer
allgemeinverstandlicher Zusammenfassung. Miinchen [1918]. 48 S. Brosch. CHF 15/ EUR 9.90 «
Sammlung Natur und Kultur, Nr. 1. - Antidarwinistisch. - Bibliotheksexemplar, gebrdunt.

70474 « Suren, Peter, Max Stirner iiber Nutzen und Schaden der Wahrheit. Eine philosophische
Untersuchung nebst einer Einleitung und einem Anhang mit erganzenden Betrachtungen. Ffm, Bern u.
a.: Peter Lang 1991. 530 S. kart. CHF 137 / EUR 90.42 « Europdische Hochschulschriften, Reihe XX,
Philosophie, Bd. 345.

95278 * Susman, Margarete, Die geistige Gestalt Georg Simmels. Tiibingen: Mohr, 1959. 40 Seiten.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Schriftenreihe wissenschaftlicher Abhandlungen der Leo Baeck Institute of
Jews from Germany:; 3. - Margarete Susman /von Bendemann (1872 - 1966) besuchte ab 1900 Vorlesungen bei
Georg Simmel (1858-1918). dessen Philosophieren sie stark beeindruckte und beeinflusste. - Schwache
Gebrauchsspuren.

19192 » Sveistrup, Hans, Stirners drei Egoismen. Wider Karl Marx, Othmar Spann und die Fysiokraten.
2. Auflage. Bern: Edition Anares 1983. 112'S. CHF 15/ EUR 9.90 « "Es gehért schon grosse
philosophische Harmlosigkeit dazu, zu meinen, mit ein paar hochmiitigen Redewendungen aus dem
Gebrauchsgeschirr politischer Versammlungen kénne hier etwas Stichhaltiges und Kldrendes gesagt werden. Mit
der holden Unbefangenheit, mit der ein eben geschlechtsreif gewordener Halbstarker den Stirner liest und sich
an dessen humorigen Kraftausdriicken berauscht, mit der widerstrebenden Oberflichlichkeit eines feigen
Spiessbiirgers, dem bei denselben Kraftausdriicken das kalte Gruseln tiber den Riicken lduft, ldsst sich Stirner
nicht meistern. Dazu ist peinliche Einzelarbeit im Durchdringen des Wortlautes und in der Prifung der
Wortbedeutungen notwendig. Und das wiederum ist eine Aufgabe, die nicht ohne Herstellung der

i hichtlichen Zu: hénge méglich ist."

5586 ¢ Swedenborg, Emanuel, Gedringte Erklarung des innern Sinnes der prophetischen Biicher des
Alten Testamentes und der Psalmen Davids. Dt. von J.F.I. Tafel. Zch: Swedenborg-Vlg [ca 1960].
Anstreichungen. CHF 14/ EUR 9.24

5603 ¢ Swedenborg, Emanuel, General-Index zu Swedenborg's Wahre Christliche Religion. Ohne
Bibliogr. Angaben. S. 995-1072. CHF 12 / EUR 7.92 « Starke Gebrauchsspuren.

93450 * Swedenborg, Emanuel, Homo maximus. Der himmlische und der leibliche Mensch. Weilheim:
Barth, 1962. 194 Seiten. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Finfiihrung von Emst Benz. - Schwache
Gebrauchsspuren.

5596 » [Swedenborg] Goerwitz, Ad. L., Was lehrt die Neue Kirche? Kurzer Uberblick iiber die Lehren
der Neuen Kirche und das Leben Emanuel Swedenborgs. Zch: Swedenborg-Vig 0. 117 S CHF 14 / EUR
9.24 * Durchgehend Anstreichungen.

13972 « [Swedenborg] Sigstedt, Cyriel Odhner. The Swedenborg Epic. The Life and Works of Emanuel
Swedenborg. NY: Bookman 1952. 517 S. Ln. m.U. CHF 18 / EUR 11.88 * Anstreichungen

68570 * Sybel, Heinrich von, Vortrage und Aufsitze. Berlin: Hofmann & Comp. 1874. 363 S. Leinen
mit Gold- und Schwarzprigung. CHF 48 / EUR 31.68 « Allgemeiner Verein fiir deutsche Literatur, Serie I.
- Aus dem Inhalt: Die deutschen und die auswdrtigen Universitten - Uber die Emancipation der Frauen - Die
Lehren des heutigen Socialismus und Communismus - Das neue Deutschland und Frankreich - Polens Untergang
und der Revolutionskrieg - Die deutschen und auswdrtigen Universitdten u.a. . - Riicken etwas gebleicht,
schwach stockfleckig, wenige handschriftliche Korrekturen am Rand.

57039 » Szanya, Anton (Hrsg.), Politik auf der Couch. Ulber die Unbewussten Antriebe offentlichen
Handelns. Wien: Picus 1992. 136 S. Ppbd. kl.8to. CHF 18 / EUR 11.88  Mit Beitrdgen von J.Haslinger.
E.Peterseil, |.Rattner, E.Ringel, S.Rossmanith, G.Roth, R.E.Schiitz, A.Springer. - Vereinzelte Anstreichungen.

70166 * Szczesny, Gerhard, Das sogenannte Gute. Vom Unvermogen der Ideologen. 42.-47.Tsd.
Reinbek: Rowohlt 1972. 219 S. Ln. m.U. CHF 16 / EUR 10.56 * Anstreichungen bis Seite 24.

48565  Szczesny, Gerhard, Das sogenannte Gute. Vom Unvermégen der Ideologen. Reinbek 1974.
219'S. CHF 12/ EUR 7.92 » Rowohlt Taschenbuch 6872. Reihe Sachbuch. - Gegen Schluss gehduft
Unterstreichungen.

92555 * Szczesny, Gerhard, Die Zukunft des Unglaubens. Zeitgemédsse Betrachtungen eines
Nichtchristen. 7.-10. Tausend. Minchen: List, 1959. 220 s CHF 20 / EUR 13.20 « Einbanddeckel leicht
konkav verzogen, Bleistiftanstreichungen bis Seite 15, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

92583 « Szczesny, Gerhard, Europa und die Anarchie der Seele. Miinchen: Desch, 1946. 118 Seiten.
Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 « Europdische Dokumente; 6. - Gebrdunt, Feuchtigkeitsrand bis Seite 30.

92622 * Székely, Lajos, Denkverlauf, Einsamkeit und Angst. Experimentelle und psychoanalytische
Untersuchungen tber das kreative Denken. Bern u.a.: Huber, 1976. 358 Seiten mit Register. Kartoniert.
CHF 30 / EUR 19.80 * Deutsche und englische Beitrdge. Geleitwort von Richard Meili. - Umschlag schwach
lichtrandig.

67232 * Szende, Stefan, Europdische Revolution. Ziirich, New York: Europa Verlag 1945. 395 S. Ln m.
U. CHF 30/ EUR 19.80 * Neue internationale Bibliothek Band 2.

13022 « Szilasi, Wilhelm, Macht und Ohnmacht des Geistes. Bern: Francke 1946. 305 S. Ppbd. m.U.
CHF 12 / EUR 7.92 * Interpretationen zu Platon: Philebos und Staat VI: Aristoteles: Nikomachische Ethik:
Metaphysik IX und XII - Uber die Seele [ll; Uber die Interpretation C | - 5. - Uberlieferung und Auftrag. Reihe
Schriften Band 2. - Rotunterstreichungen.

98218 « Szilasi, Wilhelm, Wissenschaft als Philosophie. Ziirich: Europa-Verlag, 1945. 103 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52 = Schutzumschlag gebrdunt.

102308 * Szondi, Peter, Satz und Gegensatz. Sechs Essays. Frankfurt: Insel-Verlag, 1964. 101 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 10 / EUR 6.60 ¢ Vorderdeckel mit Fleck.

36599 * Tagore, Rabindranath, Fruchtlese. 15.-19. Tsd. Miinchen: Kurt Wolff ca 1921. 145 S. Hin.
CHF 24 / EUR 15.84 « Berechtigte deutsche Ubersetzung von Annemarie von Puttkammer nach der vom
Dichter selbst veranstalteten englischen Ausgabe.

72077 * Tagore, Rabindranath, Sadhana o la Vida espiriturial. Seguida de los Poems de Kabir. Madrid
1956. 297 S. Ln CHF 15/ EUR 9.90

5920 « [Tagore] Engelhardt, Emil. Rabindranath Tagore als Mensch, Dichter und Philosoph. Berlin:
Furche 1921. VI1,445 S. Ln. gr.8vo. CHF 28 / EUR 18.48 « Papier gebrdunt, Name auf Vorsatzblatt.

66953 * [Tagore] Engelhardt, Emil. Rabindranath Tagore als Mensch, Dichter und Philosoph. Berlin:
Furche 1921. VI1,445 S. Ln. gr.8vo. CHF 28 / EUR 18.48 * Papier und Riicken gebrdunt.

115262 « Taine, Hippolyte Adolphe, Philosophie de I'Art. 4e éd. Paris: Hachette, 1913. 2
vols., Il, 292, 4 und 360 Seiten. Halbleder (Halbfranz) auf 5 falschen Biinden mit
Riickenpragung und Farbkopfschnitt. CHF 60 / EUR 39.60 * Riicken etwas aufgehellt.

14904 « Tavel, Hans Christoph von, Lebensstoss und Todeshauch. Kunst und Museum. Bern: Benteli
1988. 62 S. | Abb. kart. kl.8to. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Um 9, Denker/innen zu Themen unserer Zeit.
Vortrag im Kunstmuseum Bern 1988.

64655 * Taylor, Paul W., Respect for Nature. A Theory of Environmental Ethics. Princeton University
Press 1986. 329 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 « Studies in Moral, Political and Legal Philosophy.

44818 « Technik der Diktatur, Die. Eine nachgelassene und wiederentdeckte Schrift des Aristoteles.
Ubersetzt und erldutert von Traugott Grindlich. Rastatt: Grote 1960. 177 S. Ln. CHF 24 / EUR 15.84 «
Pseudonym. Ein grindlicher Kenner von Aristoteles und dem Dritten Reich - und mit viel Humor.



115064 ¢ Teilhard de Chardin, Pierre, Auswahl aus dem Werk. Zirich: Ex Libris, [ca. 1965]. 307
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Nachwort von K.Schmitz-Moormann. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Riicken oben minim bestossen.

97829 « Teilhard de Chardin, Pierre, Das Auftreten des Menschen = L'appartion de I'homme. 2.
Auflage. Olten: Walter, 1965. 364 Seiten. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 » Werke / Pierre Teilhard de
Chardin; 3. - L'appartion de ['homme: aus dem Franzésischen von Lorenz Hfliger und Karl Schmitz-
Moormann. - Riicken schwach gebrdunt und oben leicht bestossen.

115074 « Teilhard de Chardin, Pierre, Das Auftreten des Menschen = L'appartion de I'homme. Olten:
Walter, 1964. 364 Seiten mit Abbildungen. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Werke / Pierre Teilhard de
Chardin; 3. - L'appartion de ['homme; aus dem Franzésischen von Lorenz Hdfliger und Karl Schmitz-
Moormann. - Riicken leicht gebrdunt, schwache Gebrauchsspuren.

13835 « Teilhard de Chardin, Pierre, Der Mensch im Kosmos. 4. Auflage. Minchen: Beck 1959. 311 S.
mit 4 Abbildungen. Ln. m.U. CHF 15/ EUR 9.90 * "Le phénoméne humain”, deutsch von Othon
Marbach. - Mit Unterstreichungen und Randanmerkungen.

92502 « Teilhard de Chardin, Pierre, Der Mensch im Kosmos. 5. Auflage. Miinchen: C.H.Beck, 1959.
311 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50  Le
phénoméne humain"; aus dem franzdsischen von Othon Marbach. - Vorderdeckel mit schwachem Fleck,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

64274 « Teilhard de Chardin, Pierre, Der Mensch im Kosmos. 6. Aufl. Miinchen: Beck 1959. 311 S.
mit 4 Abbildungen. Ln m.U. CHF 25/ EUR 16.50 * "Le phénoméne humain", deutsch von Othon
Marbach.

71250 * Teilhard de Chardin, Pierre, Die Entstehung des Menschen.Deutsch von Giinther Scheel. 2.
Aufl. Miinchen: Beck 1961. 129 S. Ln m.U. CHF 25/ EUR 16.50

97827 « Teilhard de Chardin, Pierre, Die menschliche Energie = L'énergie humaine. Olten: Walter,
1966. 371 Seiten. Leinen. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Werke / Pierre Teilhard de Chardin; 6. - L' énergie
humaine; aus dem Franzésischen von Lorenz Hafliger und Karl Schmitz-Moormann. - Riicken schwach
gebrdunt.

104477 « Teilhard de Chardin, Pierre, Die menschliche Energie = L'énergie humaine. Zurich: Ex Libris,
1966. 371 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 » Werke / Pierre Teilhard de
Chardin; 6. - L' énergie humaine; aus dem Franzdsischen von Lorenz Hdfliger und Karl Schmitz-Moormann.
Vermehrt um die ersten 5 Kapitel aus dem Band 7: "L'activation de ['énergie”. - Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

63754 « Teilhard de Chardin, Pierre, Die Schau in die Vergangenheit. Olten: Walter 1965. 397 S. kart.
CHF 20 / EUR 13.20 * Sonderausgabe. Vierter Band der Werke TdC. Deutsch von Joseph Bader, Helmut
Stechl und Karl Schmitz-Moormann.

84450 « Teilhard de Chardin, Pierre, Die Schau in die Vergangenheit. Olten: Walter, 1965. 397 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 * Werke; Band 4. - La vision du passé; deutsch von
Joseph Bader, Helmut Stechl und Karl Schmitz-Moormann. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

97828 « Teilhard de Chardin, Pierre, Die Schau in die Vergangneheit = La vision du passé. Olten:
Walter, 1965. 398 Seiten. Leinen. CHF 25 / EUR 16.50 « Werke / Pierre Teilhard de Chardin; 4. - La
vision du passé; aus dem Franzdsischen von Joseph Bader, Helmuth Stechl und Karl Schmitz-Moormann. -
Riicken schwach gebrdunt.

97826 « Teilhard de Chardin, Pierre, Die Zukunft des Menschen = L'avenir de I'homme. Olten: Walter,
1966. 403 Seiten. Leinen. CHF 25/ EUR 16.50 ¢ Werke / Pierre Teilhard de Chardin; S. - L'avenir de
"homme; aus dem Franzésischen von Lorenz Hfliger und Karl Schmitz-Moormann. - Riicken schwach
gebrdunt.

63756 * Teilhard de Chardin, Pierre, Die Zukunft des Menschen. Olten: Walter 1963. 404 S. kart.
CHF 20 / EUR 13.20 * Sonderausgabe. Fiinfter Band der Werke TdC. Deutsch von Lorenz Hdfliger und Karl
Schmitz-Moormann.

36325 * Teilhard de Chardin, Pierre, Le phénoméne humain. Paris: du Seuil 1967. 348 S. brosch. CHF
12 [ EUR 7.92 » uvres, tome |. - Bleistiftanstreichungen.

56893 e« Teilhard de Chardin, Pierre, The Future of Man. New York 1969. 332 S. kart. CHF 15/ EUR
9.90 « Harpers Torchbooks. - Einband mit leichten Gebrauchsspuren.

12093 « [Teilhard] Chauchard, Paul und Hubert Cuypers, Fiir und wider Teilhard de Chardin. Olten,
Mchn: Roven 1963. I11 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « Carnets Teilhard 2. Umschlag mit leichtem
Feuchtigkeitsschaden

13640 * [Teilhard] Cuénot, Claude, Pierre Teilhard de Chardin. Leben und Werk. Olten, Freiburg:
Walter 1966. 808 S. mit Abb. Ln. CHF 24 / EUR 15.84 = Name auf Vorsatz, Anstreichungen,
Gebrauchsspuren.

64294 « [Teilhard] Cuénot, Claude. Unsere dynamische Welt. Teilhard de Chardin zwischen Dogma
und Wissenschaft. Olten: Walter 1968. 231 S. Ln m.U. CHF 26 / EUR 17.16

12094 « [Teilhard] Kopp, Josef Vital. Entstehung und Zukunft des Menschen. Pierre Teilhard de
Chardin und sein Weltbild. Luzern: Rex 1964. 88 S. kart. CHF 10 / EUR 6.60

11496 * [Teilhard] Luyten, Norbert A. Teilhard de Chardin. Eine neue Wissenschaft? Deutsch von R.L.
Fetz. Freiburg: Alber 1966. 72 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60  Angesteckt Brief des Verfassers an E.
Frauchiger (Prdsident der Klages-Gesellschaft) und Kopie des Antwortbriefes. - Einige Anstreichungen und ein
Brandfleck

12092  [Teilhard] Magloire Georges und Hubert Chauchard. Leben und Denken Pierre Teilhard de
Chardins. Frankfurt: Ullstein 1961. 168 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 * Taschenbuch

68224  [Teilhard] Magloire Georges und Hubert Cuypers. Leben und Denken Pierre Teilhard de
Chardins. Olten, Miinchen: Roven Verlag 1964. 224 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 * Carnets Teilhard I.
- Ubersetzt von Hella und Karlhermann Bergner. - Obere Ecke leicht bestossen.

71267 » [Teilhard] Rabut, Olivier A., Gesprach mit Teilhard de Chardin. Naturwissenschaftliche,
philosophische und theologische Diskussion seines Werkes. Freiburg: Herder 1961. 237 S. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 15.84

11722 « [Teilhard] Terra, Helmut de (Hrsg.), Perspektiven Teilhard de Chardins. Mchn: Beck 1966. 216
S. kart. CHF 14/ EUR 9.24 ¢ Schwarze Reihe 43. - Vereinzelte Anstreichungen.

70501 e [Teilhard] Terra, Helmut de (Hrsg.), Perspektiven Teilhard de Chardins. Miinchen: Beck 1966.
216 S. kart. CHF 14 / EUR 9.24 ¢ Schwarze Reihe 43. Widmung auf Vorsatz.

10898  [Teilhard] Terra, Helmut de. Mein Weg mit Teilhard de Chardin. Forschungen und Erlebnisse.
2.Aufl. Miinchen: Beck 1966. 131 S. kart. CHF 12 / EUR 7.92 « Schwarze Reihe 17. - Widmung des
Verfassers an Prof. Frauchiger. - Gebrauchsspuren, durchwegs Kugelschreiberanstreichungen.

94926 « Tesch, Hans, Vom dreifachen Leben . Ein geistiges Portrat des Mystikers Jakob Bohme.
Remagen: Verlag Der Leuchter Reichl, 1971. 260 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Wenige Anstreichungen mit rotem
Kugelschreiber, Schutzumschlag lichtrandig.

91967 * Thaller, Manfred und Albert Miiller [Hrsg.], Computer in den Geisteswissenschaften. Konzepte
und Berichte. Frankfurt/Main, New York: Campus-Verlag, 1989. 336 Seiten. Kartoniert. CHF 30 / EUR
19.80 « Studien zur historischen Sozialwissenschaft; 7. - Philologie ; Linguistische Datenverarbeitung ;
Geschichtswissenschaft.

75439 * The Sciences. Vol. 23, No. 4. Published by the New York Academy of Sciences. July/ August
1983. 64 p. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Gelocht.

24704 * Theatro machinarum 2. Bremen, Wien, Bielefeld 1980. 128 S. kart. CHF 6 / EUR 3.96
Beitrdge von Leonardo da Vinci, Paul Virilio, Michel Foucault, Fénelon, Dubost tiber Duchamp u.a.

19645  Theatro machinarum 5/6. Bricken, Sprache, Okonomie. Bremen, Wien, Bielefeld 1984. 172 S.
kart. CHF 6 / EUR 3.96  Beitrdge von Rudolf. Melanie und Heide Heinz. Martin Kubaczek, Wolfgang
Pircher, Jacques Derrida (Die Sprache), Jean-Pierre Dubost und René Weiland.

103322 « Thielen, Helmut, Warum die Blue Jeans schwarz geworden sind. Nachruf auf den Zeitgeist
der "Postmoderne”. Berlin: Kramer, 1998. 157 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

102199 « Thieme, Karl [Hrsg.]. Philosophenbilder. Basel: Birkhduser, 1952. 316 Seiten mit Abbildungen
und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 «
Sammlung Birkhduser; 8. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

12877 « Thier, Erich (Hrsg.), Historischer und dialektischer Materialismus. Ein Quellenheft. 2.,
neubearbeitete Auflage. Gottingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1963. 96 S. kart. gr.8to. CHF 12 / EUR
7.92 » Unser Glaube, Ausgabe A, 4. Quellenheft.

118412 « Thomas von Aquin, Ordnung und Geheimnis. Brevier der Weltweisheit. Mtinchen:
Késel, 1946. 134 Seiten mit Register. Halbleinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 «
Gebrdunt, Schutzumschlag lichtrandig. ausgeleiert und mit Rissen.

%

99149 « Thomas von Aquin, Summa contra gentiles oder Die Verteidigung
der hochsten Wahrheiten. Zirich: Frauminster-Verlag (Band 5 und 6:
Stauffacher-Verlag), 1942-1960. 6 Bande. Griine Leinenbdnde mit
Goldpragung. Grossoktav. CHF 280 / EUR 184.80 ¢ Aus dem Lateinischen ins
Deutsche tibersetzt und mit Ubersichten, Erlduterungen und Aristoteles-Texten
versehen von Helmut Fahsel. I: Erstes Buch. 1942. XXIV, 477 S.; 2: Zweites Buch.
1945. XVI, 693 S.; 3: Erste Hdlfte des dritten Buches. 1946. XV, 520 S.; 4: Zweite
Hilfte des dritten Buches. 1949. XII, 492 S.; 5: Erste Halfte des vierten Buches.
1954. XII, 478 S.; 6: Zweite Halfte des vierten Buches. Nachschlageregister zum
Gesamtwerk. XII, 406 S. - Riicken teilweise etwas angebleicht, Kopfschnitte leicht
stockfleckig.

94137 * [Thomas von Aquin] S. Tommaso d'Aquino, La somma teologica. Traduzione e commento a
cura dei Domenicani italiani. Introduzione generale. Ohne Ort: Salani, 1949. 430 Seiten. Leinen. CHF
20 / EUR 13.20 * Hinten eingestecktes Faltblatt: "Schema generale della Comma Teologica”. -
Gebrauchsspuren, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

117994 « Thomas von Aquino, Die sittliche Weltordnung. Leipzig: Alfred Kroner Verlag,
1935. LXXIV, 524 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20  Summe der Theologie: 2 / Kréners Taschenausgabe; 106. -
Zusammengefasst, eingeleitet und erldutert von Joseph Bernhart. - Riicken fleckig.

117995 * Thomas von Aquino, Gott und Schépfung. Leipzig: Alfred Kroner Verlag, 1934.
LXXXIII, 419, 32 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Summe der Theologie; | / Kréners Taschenausgabe; 105. -
Zusammengefasst, eingeleitet und erldutert von Joseph Bernhart. - Riicken fleckig.

88563 ¢ Thomas, Hugh, Geschichte der Welt. Zirich: Ex Libris, 1984. 799 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Schutzumschlag fleckig.

99160 « Thomas, Lothar, Geschichte der Philosophie in Portugal. Ein
Versuch. Erster Band. Lisboa: Barreiro, 1944. 305 Seiten mit Register.
Broschiert. Grossoktav. CHF 68 / EUR 44.88 « Mehr ist nicht erschienen. Der
erste Band umfasst die Geschichte der Philosophie in Portugal von den Anfdngen
bis Ende des 16. Jahrhunderts ausschliesslich der Regeneration der Scholastik.

74978 « Thompson, Kenneth, Emile Durkheim. Chichester/ London, NY: Horwood/ Tavistock 1982.
179 p. Paperback. CHF 16 / EUR 10.56  Serie: Key Sociologists.

59239 « Thomsen, Chr.W. und H.Holldnder (Hrsg). Augenblick und Zeitpunkt. Studien zur
Zeitstruktur in Kunst und Wissenschaften. Darmstadt: WBG 1984. VII, 518 S. und 30 S. Tafelanhang.
Ppbd CHF 24 / EUR 15.84

1186826 * Thoreau, Henry D[avid], Walden. Zweite Auflage. [Miinchen: Verlag Concord

. Uiberklebt mit:] Dresden: Menzel, [1903]. XIX, 269 Seiten. Leinen. CHF 35/ EUR 23.10 «
Deutsch von Emma Emmerich. In einer Jugendstilschrift in Spalten gesetzt. - Exlibris auf Innendeckel,
Einband schwach lichtrandig (gebrdunt). die letzten rund 20 Seiten vom vorderen Schnitt her
kleinrdumig eingedriickt (kleiner Riss).

97302 * Thoreau, Henry David, Herbst. Aus dem Tagebuch. Zurich: Biichergilde Gutenberg, [1944].
340 Seiten mit einer Abbildung. Leinen mit Lesebandchen und Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 26 /
EUR 17.16 « Gildenbibliothek der Weltliteratur. - Autumn; aus dem Englischen von Bertha Engler.
Herausgegeben von H. G. O. Blake.

107812 * Thoreau, Henry David, Herbst. Aus dem Tagebuch. Zirich: Biichergilde Gutenberg, [1944].
340 Seiten mit einer Abbildung. Leinen mit Lesebandchen und Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 24 /
EUR 15.84 « Gildenbibliothek der Weltliteratur. - Autumn; aus dem Englischen von Bertha Engler.
Herausgegeben von H. G. O. Blake. - Deckle leicht konkav verzogen.

68084 * Thoreau, Henry David, Leben ohne Grundsitze. Eine Auswahl aus seinem Werk.
Stuttgart: Klett-Cotta 1979. 144 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 « Ausgewdhlt, aus dem
Amerikanischen und Vorwort von P. Wolff-Windegg.

95576 » Thoreau, Henry David, Uber die Pflicht zum Ungehorsam gegen den Staat und andere Essays.
Zirich: Diogenes-Verlag, 1973. 86 Seiten. Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60  Diogenes-Taschenbiicher; 19,
2. - Bleistiftanstreichungen, Umschlag etwas fleckig, Exlibris auf Vortitelblatt.

90532 * Thorpe, W.H., Der Mensch in der Evolution. Naturwissenschaft und Religion. Miinchen:
Nymphenburger, 1969. 208 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 15 / EUR 9.90 « sammlung dialog; 31.
- Science, Man and Morals; aus dem Englischen von Edith Zerbin-Riidin. - Einleitung von Konrad Lorenz. -
Laminierung des Umschlags [6st sich, Umschlag lichtrandig.

97185 « Thirkauf, Max, Franziskus im Atomzeitalter. Die alte Liebe rettet die neue Welt. Stein am
Rhein: Christiana-Verlag, 1985. 144 Seiten. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 » Widmung auf dem
Vortitelblatt.

100618 * Thirkauf, Max, Kénig Nobels Hofstaat. Satiren und bdse Geschichten zum
Wissenschaftsbetrieb. 2. Auflage. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1975. 224 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Zeichnungen von Gerd Hiisch.

79934 « Thirkauf, Max, Kénig Nobels Hofstaat. Satiren und bdse Geschichten zum
Wissenschaftsbetrieb. Ztrich: Ex Libris 1976. 224 S. Ppbd m.U. CHF 18 / EUR 11.88 « Mit
Zeichnungen von Gerd Hiisch.



91214 « Tieck, Heinrich [Hrsg.], Mensch, all's was ausser dir, das gibt dir keinen Wert; das Kleid
macht keinen Mann, der Sattel macht kein Pferd. Brevier der Lebensfreude. Salzburg: Bergland, 1976.
104 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 15 / EUR 9.90 « Tieck-Biicher. - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

116559 « Tiedemann, Rolf u.a. [Hrsg.], Walter Benjamin. 1892-1940. Marbach am Neckar:
Deutsche Schillergesellschaft, 1990. 359 Seiten mit Abbildungen und Faltkarte. Kartoniert mit
Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48 = Marbacher Magazin; 55. - Eine Ausstellung des
Theodor W. Adorno Archivs Frankfurt am Main in Verbindung mit dem Deutschen Literaturarchiv
Marbach am Neckar, im Schiller-Nationalmuseum Marbach am Neckar und im Literaturhaus Berlin,
bearbeitet von Rolf Tiedemann, Christoph Gédde und Henri Lonitz. Hrsg. von Ulrich Ott

101949 « Tobler, Walter, Pflegen oder verstossen. Ein Wort zur Frage der humanen Tétung. Bern:
Lang, 1941. 15 Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Umschlag etwas lichtrandig /
gebrdunt, Name auf dem Titelblatt.

95062 * Tolstoi, Leo N., [hier: Tolstoj], Briefe an seinen Freund Wladimir
Tschertkow aus den Jahren 1883-1886. Winterthur: Zust, 1950. 160 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 25 / EUR 16.50 * Nach dem russischen Manuskript libertragen und
herausgegeben von Ludwig und Dora Berndl.

95057 * Tolstoi, Leo N., [hier: Tolstoj], Kritik der dogmatischen Theologie.
Jena: Diederichs, 1904. 2 Binde. Fraktursatz. Kartoniert. CHF 35/ EUR 23.10
* Gesammelte Werke; Il. Serie, Band 2. - I: 2. und 3. Tausend. 1911. X, 211
Seiten. II: Ubersetzt von Carl Ritter. 1904. 331 Seiten. Ungelesen / nicht
aufgeschnitten. - Umschldge schwach lichtrandig / gebrdunt.

38252 « Tomberg, Friedrich, Basis und Uberbau im Historischen Materialismus. Berlin 1978. 84 S. kart.
CHF 16 / EUR 10.56 * Argument-Studienhefte; SH 16.

94453 « Tomlinson, John, Cultural Imperialism. A Critical Introduction. London: Pinter, 1991. ix, 187
Seiten mit | Abbildung und Register. Kartoniert. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50

111641 * Topitsch, Ernst, Erkenntnis und lllusion. Grundstrukturen unserer Weltauffassung. I.
Auflage. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1979. 260 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 20 / EUR
13.20 * Kritische Wissenschaft. - Umschlag und Schnitt mit Flecken einer verschiitteten Fliissigkeit.

90182 * Toynbee Arnold J., Civilization on Trial. 3. Auflage. New York: Oxford University Press, 1949.
vii, 263 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Schutzumschlag ausgeleiert, mit
Rissen und Fehlstellen.

92825 * Toynbee Arnold J., Krieg und Kultur. Der Militarismus im Leben der Vélker. Zirich, Wien:
Europa Verlag, 1950. X, 170 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 «
Erste deutsche Ausgabe. War and Civilisation; deutsch von Heinrich Mattutat. - Papier qualitdtsbedingt
gebrdunt, Einband leicht angestaubt, Deckel etwas konkav verzogen.

101619  Toynbee, Arnold J., Die Welt und der Westen. Stuttgart: Kohlhammer, 1953. 96 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Originaltitel: The World and the west; aus dem
Englischen von von H. J. Alexander.

90186 * Toynbee, Amold J., Kultur am Scheidewege. Ziirich: Europa-Verlag, 1949. 270 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Civilization on Trial; aus dem Englischen von
Ernst Doblhofer. - Vereinzelte schwache Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag lichtrandig und mit kleinen
Rissen.

80030 * Toynbee, Arnold J., Kultur am Scheidewege. Ziirich: Europa-Verlag, 1949. 270 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Civilization on Trial; aus dem Englischen von Ernst
Doblhofer. - Einband schwach lichtrandig.

95885 * Toynbee, Arnold J., Wie stehen wir zur Religion? Die Antwort eines Historikers. Zrich,
Stuttgart, Wien: Europa Verlag, 1958. 384 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 26 /
EUR 17.16 * An historian's Approach to religion; aus dem Englischen; bearbeitet von [iirgen von Kempski. -
Vorsdtze mit gebrduntem Rand. Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

80123 * Toynbee, Arnold J., Wie stehen wir zur Religion? Die Antwort eines Historikers. Zirich:
Europa Verlag 1958. 384 S. Ln CHF 24 / EUR 15.84 « Mit hochinteressanten dokumentarischen
Anhdngen. Vorsdtze mit kleinem Schattenrand.

93533 « Toynbee, Arnold Joseph, Menschheit und Mutter Erde. Die Geschichte der grossen
Zivilisationen. Sonderausgabe. Diisseldorf: Claassen, 1988. 527 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 24 / EUR 15.84 « Mankind and mother earth; aus dem Englischen von
Karl Berisch. - Schutzumschlag lichtrandig, Name auf Vorsatzblatt, vordere untere Ecke leicht bestossen.

94593 « Toynbee, Arnold u.a., Dichtung im technischen Zeitalter? Essays. Starnberg: Keller, 1961. 144
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ The writer's
Dilemma; aus dem Englischen von Klaus Tuchel. Einfiihrung von Stephen Spender. - Bibliotheksexemplar,
gestempelt, in Klarsichtklebefolie eingefasst.

37095 « Toynbee, Arnold und Daisaku lkeda, Wihle das Leben! Ein Dialog. |.Auflage. Diisseldorf:
Claassen 1982. 416 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84 « Deutsch von Karl Berisch.

62943 * Toynbee, Arnold und Philip, Uber Gott und die Welt. Ein Gesprich zwischen den
Generationen. Miinchen: Szcesny 1965. 176 S. Ln CHF 20 / EUR 13.20 « Papa und Filius.

71502 » Toynbee, Amold, Menschheit und Mutter Erde. Die Geschichte der grossen Zivilisationen.
Dusseldorf: Claassen 1979. 527 S. Ln m.U. gr.8to. CHF 30 / EUR 19.80

84862 * Toynbee, Amold, Menschheit und Mutter Erde. Die Geschichte der grossen Zivilisationen.
Ziirich: Ex Libris, 1981. 527 Seiten mit Karten und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 13.20 * Wenige Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

54381 « Trager, Claus (Hrsg.), Die franzosische Revolution im Spiegel der deutschen Literatur.
Frankfurt: Roderberg 1975. 1135 S. Ln m.U. kl.8to. CHF 18 / EUR 11.88  Rdderberg Taschenbuch 36
(Lizenz: Leipzig Reclam). - Papier gebrdunt.

87686 * Treusch-Dieter, Gerburg u.a. [Hrsg.], Denkzettel Antike. Texte zum kulturellen Vergessen.
Berlin: Reimer, 1989. 252 Seiten. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84 « Reihe Historische Anthropologie,
Band 9. - Geisteswissenschaftler unterschiedlicher Disziplinen zeigen Mdglichkeiten einer neuen Aktualitdt der
Antike.

92867 * Trimborn, Hermann, Das Menschliche ist gleich im Urgrund aller Kulturen. Braunschweig:
Limbach, 1948. 38 Seiten. Kartoniert. Geheftet. CHF 10/ EUR 6.60 * Beitrdge fiir den
Geschichtsunterricht; Quellen und Unterlagen fiir die Hand des Lehrers; 9. - Stark gebrdunt.

92570 « Tritsch, Walter [Hrsg.], Christliche Geisteswelt. Hanau: Dausien, 1986. 2 Bande, 337 und 352
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 35 / EUR 23.10 » Geist des Abendlandes. - I: Die Viter der
Kirche: II: Die Welt der Mystik.

107717 « Tritsch, Walther, Die Erben der birgerlichen Welt. Bern: Francke, 1954. 340 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « Unterstreichungen mit Kugelschreiber
bis Seite 94, leicht gebrdunt.

12031  Tromsdorff, A., Der Tageslauf des Lebensreformers. Was jedermann von Lebensreform wissen

muss. Ein Wegweiser fir jeden zu naturgemdsser Korper- und Geisteskultur. Pfullingen: Baum ca 1910.
34 S. mit zahlreichen Verlagsanzeigen. brosch. CHF 12/ EUR 7.92 « Umschlag lddiert

108806 ¢ Troxler, Ferdinand, Die Lehre vom Eigentum bei Thomas von Aquin und Karl Marx. Eine
Konfrontation. Freiburg (Schweiz): Imba-Verlag, 1973. 172 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 9.90

61398 « Troxler, I.P.V., Naturlehre des menschlichen Erkennens oder Metaphysik. Bern: Troxler-Verlag
1944. 256 S. Ln CHF 35 / EUR 23.10 * Nach der Druckausgabe von 1828 hrsg. von Willi Aeppli. - Der
Troxler-Verlag war eine Griindung von Friedrich Eymann nach seiner Entlassung am bernischen Staatsseminar
und seinem Riicktritt als Ethik-Professor an der Universitdt Bern. - Buchblock etwas schief. Einige
Randanstreichungen in Bleistift.

110011 « Troxler, Ignaz Paul Vital, Fragmente. Erstveroffentlichung aus seinem Nachlasse. St.
Gallen: Dreilinden, 1936. 420 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 60 / EUR 39.60 « Herausgegeben Willi Aeppli. Troxler (1780
-1866) war schweizer Arzt, Theoretiker der Medizin, praktischer Pddagoge, Professor der Philosophie
in Basel und Bern Schiiler Schellings. http://www.dhs.ch/externe/protect/textes/d/D9053.html.
Abbildung eines anderen Exemplars unter: http://buchantiquariat.biz/ch/96425.php - Einband
schwach lichtrandig / gebrdunt und stockfleckig, Name auf dem Vorsatzblatt, stellenweise
Bleistiftanstreichungen.

97745 « Troxler, Ignaz Paul Vital, Naturlehre des menschlichen Erkennens oder Metaphysik. Bern:
Troxler-Verlag, 1944. 256 Seiten mit Literaturverzeichnis. Unbeschrifteter privater Leinenband der Zeit.
Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ Nach der Druckausgabe von 1828 herausgegeben von Willi Aeppli.
Der Arzt und Philosoph Troxler (1780-1866) gehdrt zu den wichtigsten reformerischen Krdften der Schweiz des
19. Jahrhunderts. - Kleiner Fleck auf den letzten Seiten, 4 Seiten mit Randanstreichungen.

110009 * Troxler, Ignaz Paul Vital, Naturlehre des menschlichen Erkennens oder Metaphysik.
Bern: Troxler-Verlag, 1944. 256 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinenband mit transparentem
Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ Nach der Druckausgabe von 1828
herausgegeben von Willi Aeppli. Der Arzt und Philosoph Troxler (1780-1866) gehdrt zu den
wichtigsten reformerischen Krdften der Schweiz des 19. Jahrhunderts. Vergleichbare Abbildung unter:
http://buchantiquariat.biz/ch/105926.php - Name auf dem Vorsatzblatt, Einband schwach
lichtrandig.

110010 * Troxler, Ignaz Paul Vital, Vorlesungen tiber Philosophie tiber
Inhalt, Bildungsgang, Zweck und Anwendung derselben aufs Leben. Bern:
Troxler-Verlag, 1942. 296 Seiten. Kartoniert. Grossoktav. CHF 30 / EUR
19.80 * Nach der Druckausgabe von 1835 hrsg. von F.Eymann. - Name auf dem
Vortitelblatt, schwache Bleistiftanstreichungen auf den ersten Seiten, Riicken oben
2 mm eingerissen.

49691 o Trimpy, Hans (Hrsg). Kontinuitdt - Diskontinuitdt in den Geisteswissenschaften. Darmstadt:
WBG 1973. 242 S. Kst. CHF 18 / EUR 11.88 « Vortrdge anldsslich des 75jéhrigen Bestehens der
Schweizerischen Gesellschaft fur Volkskunde.

94684 « Truhlar, Karl Vladimir, Teilhard und Solowjew. Dichtung und religiése Erfahrung. Freiburg i.
Br., Miinchen: Alber, 1966. |15 Seiten. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56

115862 * Trunz, Erich, Weltbild und Dichtung im Zeitalter Goethes. Acht Studien. Weimar:
Bohlau, 1993. 168 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 25 /
. EUR 16.50  Schriften der Goethe-Gesellschaft; 63

97029 * Tschamler, Herbert, Wissenschaftstheorie. Eine Einfiihrung fiir Padagogen. 2., tberarbeitete
und erweiterte Auflage. Bad Heilbrunn: Klinkhardt, 1983. 248 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90

97003 * Tucek, Angela, Legitimierung padagogischer Zielsetzungen bei den franzésischen
Naturphilosophen La Mettrie und Helvétius. Bern, Stuttgart: Haupt, 1987. 423 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 35/ EUR 23.10 « Studien zur Geschichte der Pddagogik und
Philosophie der Erziehung: 7. - Ziirich, Univ., Diss., 1986. La Mettrie, Julien Offray de: Pddagogische
Anthropologie, Helvétius, Claude Adrien. - Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt.

68148 * Turck, Hermann, Der geniale Mensch. Zehnte verbesserte Auflage. Berlin: Borngraber ca 1920.

XVI, 406 S. HIn. CHF 25/ EUR 16.50 * Im Kapitel 11 "Der bornierte Mensch als Gegensatz zum
genialen” werden Stirner, Nietzsche und Ibsen abgehandelt. - einband leicht gebrdunt.

53937 * Tumult. Schriften zur Verkehrswissenschaft, Band 21. Bodenheim: Syndikat 1995. 142 S. kart.
CHF 18 / EUR 11.88 « Thema: Preussen. Beitrdge zu Sprache, Sprachgeschichte und Kultur.

105035 * Turgot, Anne Robert Jacques, Betrachtungen tber die Bildung und die Verteilung des
Reichtums. 3. Auflage. Jena: Fischer, 1924. XVIII, 115 Seiten. Leinen. CHF 22 / EUR 14.52
Sammlung sozialwissenschaftlicher Meister, Bnad 1, Hdlfte I: Physiokratische Schriften; I. - Originaltitel:
Réflexions sur la formation et la distribution des richesses; aus dem Franzésischen von Valentine Dorn.
Eingeleitet von Heinrich Waentig. - Schwache Gebrauchsspuren.

94458 « Turnbull, Colin M., The Human Cycle. New York: Simon & Schuster, 1983. 283 Seiten.
Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 * A Touchstone Book.

97638 * Turner, Jonathan H. [ed.], Theory Building in Sociology. Assessing Theoretical Cumulation.
Newbury Park: Sage, 1989. 150 Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 * Key issues in sociological
theory: 3.

91964 « Tyler, Stephen A., Das Unaussprechliche. Ethnographie, Diskurs
und Rhetorik in der postmodernen Welt. Miinchen: Trickster, 1991. XIII, 214
Seiten mit Abbildungen und Bibliographie. Kartoniert. Grossoktav. CHF 30 /
EUR 19.80 * The unspeakable; aus dem Amerikanischen von Thomas Seibert.
Mehrere Exemplare vorhanden.

116014 « Uberoi, Jit-Singh, Der andere Geist Europas. Goethe und die Zukunft der
Wissenschaft. Ein Pladoyer aus indischer Sicht. I. Auflage. Dornach: Verlag Die Pforte, 1999.
127 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR
11.88 * Herausgegeben von Cornelius Bohlen. Aus dem Englischen von Dirk Wiemann.

67047 * Ueberweg, Friedrich, Grundriss der Philosophie. 4 Binde. Berlin: Mittler 1914-1920. Halbleder
mit Goldpragung. gr.8vo. CHF 340 / EUR 224.40 « Fortgefiihrt von Max Heinze. Vollstindig
neubearbeitete und stark vermehrte, mit einem Philosophen- und Literatorenregister versehene Auflage. Erster
Teil: Das Altertum. 1. Auflage 1920, hrsg. von Karl Praechter. XX, 696, 300 S.; Zweiter Teil: Die mittlere oder
die patristische und scholastische Zeit. 10. Auflage 1915, hrsg. von Matthias Baumgartner. XVII, 658, 266 S.:
Dritter Teil: Die Neuzeit bis zum Ende des achtzehnten Jahrhunderts. 11. Auflage 1914, hrsg. von Max
Frischeisen-Kohler. X1, 439, 144 S.; Vierter Teil: Das neunzehnte Jahrhundert und die Gegenwart. 1. Auflage
1916, hrsg. von Konstantin Oesterreich. XVI, 910 S. - Leder und Kanten etwas berieben. Buchblécke hdngen
leicht durch. Insgesamt gut erhalten.

90265 « Uexkiill, Thure von, Der Mensch und die Natur. Grundziige einer Naturphilosophie. Bern:
Francke, 1953. 270 Seiten mit Register. Leinen. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 * Sammlung Dalp; I3.

) 113564 « Ullrich, Jessica u.a. [Hrsg.], Ich, das Tier. Tiere als Personlichkeiten in der
~==— Kulturgeschichte. Berlin: Reimer, 2008. 319 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 19.80 * Die im Buch versammelten Beitrdge bilden eine Synthese aus Wissenschaft

~ und kuinstlerischen Positionen. International renommierte Autoren der Animal Studies, wie Jonathan

Burt, Akira Lippit oder Ken Shapiro, national ausgewiesene Experten, wie Heike Baranzke oder Hans
Werner Ingensiep, sowie bekannte Ktinstler, wie Filip van Dingenen, Oscar Heym, Annie Dunning
wund Iulia Sehlnsser <tenern neie Sichhieisen und Farsehiumosergehnisce 711 der Puhblikation hei



72972 + Ulmi, Marianne, Frauenfragen, Mannergedanken. Zu Georg Simmels Philosophie und
Soziologie der Geschlechter. Ztirich: eFeF 1989. 142 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20 * Hrsg. vom Verein
Feministische Wissenschaft Schweiz.

111036 « Ulrich, Jérg, Max Stirner: Kritik der Menschenrechte. Oder: Die Geburt des Un-Menschen
aus dem Geist des freien Individuums. Leipzig: Max-Stirner-Archiv, 2007. 86 Seiten mit Register.
Kartoniert. CHF 21.8 / EUR 12.90 « Stirneriana 31

12134 » Ungerer, E., Zeit-Ordnungsformen des organischen Lebens. Leipzig: Barth 1936. VI, 72 S.
kart. CHF 18 / EUR 11.88  Bios. Abhandlungen zur theoretischen Biologie und ihrer Geschichte. sowie zur
Philosophie der organischen Naturwissenschaften, Band V.

75272 » Universitas 12/71. Zeitschrift fiir Wissenschaft, Kunst und Kultur. 26. Jg., Heft 12. Stuttgart
1971. S. 1243-1356 + Inhaltsverzeichnis des Jahrgangs. CHF 12 / EUR 7.92 « Beitrge von Toynbee,
Heissenbiittel, Gadamer, Grzimek u.a. - Stempel auf Titel.

12163 * Universitas. 42. Jahrgang November 1987 Nr. 498. S. 1101 - 1234. kart. CHF 10/ EUR 6.60
* Schwerpunktthema: Angst. Beitrdge von H.J. Liebel/A.G. Halbleib, Paul Platzbecker, Walter Homberg, Heinz
Gockel, J6rg Bopp u.a.

100771 « Urban, Martin, Wie die Welt im Kopf entsteht. Von der Kunst, sich eine lllusion zu
machen. Bergisch Gladbach: Bastei Liibbe, 2004. 238 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
CHF 12/ EUR 7.92 « Bastei Liibbe; 60544: Sachbuch

95928 « Valéry, Paul, Eine methodische Eroberung. Zirich, New York:
Europa Verlag, 1946. 50 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.
CHF 28 / EUR 18.48 * Une Conquéte méthodique; deutsch und Nachwort von
Max Rychner. Frontispiz: Portrait Valérys, Holzschnitt von G. Aubert. Nummer 67
von 1000 Exemplaren. Der Essay entstand 1896; "Hier handelt es sich nicht um
visiondre Schau in die Zukunft, sondern um Analyse der Gegenwart und Erfassen
der herrschenden Entwicklungstendenz.” M.Rychner. - Riicken unten leicht
bestossen, Deckel minim verzogen.

58395 * Vega, Rafael de la und H.J.Sandkihler, Marxismus und Ethik. Texte zum neukantianischen
Sozialismus. Frankfurt: Suhrkamp 1970. 373 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56  Reihe Theorie, hrsg. von
Blumenberg, Habermas u.a. Einleitung von H.J.Sandkiihler.

55915 * Vereno, Matthias, Religionen des Ostens. Weisheit und Glauben alter Kulturvolker. Olten:
Walter 1960. 130 S. mit 12 Tafeln. Ln. m.U. CHF 20 / EUR 13.20 « Schiiler von Glasenapp. Schriftleiter
von "Kairos".

109151 « Verhiilsdonk, Eduard, Das kosmische Abenteuer. Der Mensch zwischen Sternen und
Atomen. Frankfurt a.M.: Knecht, 1964. 359 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 « Vorwort von Ernst von Khuon. Zeichnungen: Vadim Gehrke. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

50949  Vermittler. Deutsch-franzésisches Jahrbuch 1. Uber Heinrich Mann, Walter Benjamin, Peter
Szondi, Lucien Goldmann, Friedrich Sieburg, Alexandre Kojéve, Bernhard Groethuysen, Heidegger in
Frankreich. Herausgegeben von Jirgen Siess. Syndikat 1981, 228 S. frither 28,00 / jetzt CHF 12.8 / EUR
8.448

70546 * Verstockt, Mark, Der Weg zur Form. Vom Chaos zur Geometrie. Miinchen: Aries Verlag
1996. 180 S. kart. gr.8vo. CHF 28 / EUR 18.48 « Sehr eingehend hat sich der Autor mit den Urformen der
vom Menschen geschaffenen Zeichen beschdftigt. Die lange Entwicklung der Urzeichen bis zu den Alphabeten
und zur Geometrie des Euklid schildert er in einer faszinierenden Geschichte ihrer kultischen und
philosophischen Hintergriinde, ebenso wie den Weg des Menschen vom homo ludens zum homo semioticus.

85498 « Verstockt, Mark, Der Weg zur Form. Vom Chaos zur Geometrie. Miinchen: Aries
Verlag, 1996. 180 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. 4to. CHF 28 / EUR 18.48
* Aus dem Niederldndischen von Annette Gotz-de Wachter.

66945 * Verweyen, Johannes M., Der Edelmensch und seine Werte. Eine Charakterlehre neuer
Pragung. Miinchen: Reinhardt 1919. 295 S. Halbleinen. CHF 35 / EUR 23.10 * Verweyen, seit 1918
Professor in Bonn, Vertreter einer realistischen Lebensphilosophie. Er starb im KZ Bergen-Belsen. - Leinen etwas
gebrdunt.

67866 * Vester, Frederic, Das kybernetische Zeitalter. Neue Dimensionen des Denkens. Frankfurt: S.
Fischer 1974. 368 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. CHF 25 / EUR 16.50

37222 « Vester, Frederic, Neuland des Denkens. Vom technokratischen zum kybernetischen Zeitalter.
3. Auflage. Stuttgart: DVA 1983. 544 S. Ln. m.U. CHF 18 / EUR 11.88 « Bibliotheksexemplar mit
liberklebten Markierungen auf Vorsatz und Innendeckel.

104865 * Vester, Frederic, Neuland des Denkens. Vom technokratischen zum kybernetischen Zeitalter.
Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1980. 544 Seiten mit Literaturangaben und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

101504 « Vetter, August, Nietzsche. Miinchen: E. Reinhardt, 1926. 328 Seiten. Halbleinen mit
Schutzumschlag. CHF 35/ EUR 23.10 » Geschichte der Philosophie in Einzeldarstellungen; Abteilung 8 :
Die Philosophie der neuesten Zeit 2; 37. - Schutzumschlag gebrdunt, vorne im Falz unten angebrochen.

14797 « Viétor, Karl, Deutsche Literaturgeschichte als Geistesgeschichte. Bern: Francke 1967. 35 S.
Ppbd. CHF 12 / EUR 7.92 « Finfter Francke-Druck.

84706 * Viétor, Karl, Geist und Form. Aufsdtze zur deutschen Literaturgeschichte. Bern: Francke, 1952.
381 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 30 / EUR
19.80 * Leicht gebrdunt

100711 « Viétor, Karl, Goethe. Dichtung; Wissenschaft; Weltbild. Bern: Francke, 1949. 600 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 * Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

51185 * Viétor, Karl, Goethes Anschauung vom Menschen. Bern: Francke 1960. 105 S. kart. CHF 12/
EUR 7.92 « Dalp-Taschenbuch 350. - Bis S. 8 einige Unterstreichungen in Bleistift.

89563  Villari, Pasquale, The Life and Times of Niccolo Machiavelli. Third
impression. London: T. Fisher Unwin, [ca. 1904]. xxiv, 547 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Leinen. CHF 30 / EUR 19.80 « Translated by Linda
Villari. The first complete English version. - Wenige Bleistiftanstreichungen,
Exlibris auf mnendeckel.

56528 * Vilmar, Fritz, Ristung und Abrlstung im Spatkapitalismus. eine soziookonomische Analyse
des Militarismus in unserer Gesellschaft. 4. Auflage. Frankfurt: EVA 1969. 421 S. kart. CHF 18 / EUR
11.88 » Neu bearbeitete und erweiterte Auflage, mit einem Nachtrag und einem fremdwoérterverzeichnis.
Vorwort von Ossip K. Flechtheim. - Anfangs wenige Bleistiftanstreichungen, Name auf Seite |.

60606 * Vinet, Alexandre, Discours sur quelques sujets religieux - Nouveaux discours sur quelques
sujets religieux. Lausanne: Payot 1913/29. 2 Binde. XXXI, 488; CX, 446 Seiten. Schwarze
Halblederbénde der Zeit mit Riickenpragung und marmorierten Deckelbeziigen, Farbkopfschnitt. CHF 68
/ EUR 44.88  Oeuvres d’Alexandre Vinet llle série: Prédications et études bibliques I/Il. Publication de la
Société dédition Vinet. Texte de la derniére (Band Il: de la 2me) édition revue par [‘auteur, accompagné des
variantes (et des éditions plus anciennes) et précédé d'une préface par Afimé] Chavan.

60608 * Vinet, Alexandre, Etudes sur la Littérature Francaise au XIXe siécle. 3 Binde.
Lausanne: Payot 1915/23. Schwarze Halblederbande der Zeit mit Riickenpragung und
marmorierten Deckelbeziigen, Farbkopfschnitt. CHF 85 / EUR 56.10 ¢ Oeuvres d'Alexandre
Vinet Ire série: Critique littéraire V. Publication de la Société d’édition Vinet. Texte de ['édition de
1848 revu et complété d'apres les documents originaux et précédé d'une préface par Paul Sirven.
Band I: Madame de Staél et Chateaubriand, XXX, 500 S. II: Lamartine et Victor Hugo, XXIIl, 462 S.
IIl: Sainte-Beuve, Edgar Quinet, Michelet, etc. LXVII, 472 S. (letztere beiden Binde tragen die
Seriennummer [l). - Band Il mit einer Schliere vorn.

60607 * Vinet, Alexandre, Littérature et Histoire Suisses. Lausanne: Payot 1932. CXXVIII, 531 Seiten.
Schwarzer Halblederband der Zeit mit Riickenprigung und marmorierten Deckelbeziigen,
Farbkopfschnitt. CHF 35/ EUR 23.10 ¢ Oeuvres d'’Alexandre Vinet Ire série: Critique littéraire VII.
Publication de la Société d'édition Vinet. Recueil d'articles et d’essais divers publiés d'apres les éditions
originales et les manuscrits par Henri Perrochon.

60605 * Vinet, Alexandre, Philosophie morale et sociale. Lausanne: Payot, 1913/16. 2 Bande.
XLVI, 403; CX, 446 Seiten. Schwarze Halblederbdnde der Zeit mit Riickenprigung und
marmorierten Deckelbezlgen, Farbkopfschnitt. CHF 68 / EUR 44.88 ¢ Oeuvres d’Alexandre
Vinet lle série: Philosophie morale et religieuse I/Il. Publication de la Société d'édition Vinet. Receuil
dessais, darticles et de fragments, publiés, d’aprés les éditions originales et les manuscrits par Ph.
Bridel, avec la collaboration de Paul Bonnard.

60604 * Vinet, Alexandre, Philosophie religieuse avec un supplément aux volumes de Philosophie
morale et sociale. Lausanne: Payot 1918. CXXXV, 635 Seiten. Schwarzer Halblederband der Zeit mit
Ruickenpragung und marmorierten Deckelbeziigen, Farbkopfschnitt. CHF 35 / EUR 23.10  Oeuvres
d'Alexandre Vinet lle série: Philosophie morale et religieuse [ll. Publication de la Société d’édition Vinet. Receuil
darticles et de fragments, publiés, d'apres les éditions originales et les manuscrits par Ph.Bridel, avec la
collaboration de Paul Bonnard.

81588 « Vintr, Josef, Die dlteste tschechische Psalteriibersetzung. Kritische Edition. Wien 1986. 294 S.
mit Abbildungen auf Tafeln. Kart. Grossoktav. CHF 35 / EUR 23.10 « Osterreichische Akademie der
Wissenschaften, Philosophisch-Historische Klasse: Sitzungsberichte, 474. Band.

79654  Virilio, Paul, Sehen ohne zu sehen. Bern: Benteli 1991. 44 S. kl.8to. kart. CHF 12 / EUR 7.92
* Reihe "um 9", Vortrag im Kunstmuseum Bern.

82338 « Virilio, Paul, Sehen ohne zu sehen. Bern: Benteli 1991. 44 S. mit | Abbildung. Kartoniert.
Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 * um 9 - Denker(innen zu Themen unserer Zeit.

8505  Vischer, A.L., Seelische Wandlungen beim alternden Menschen. Basel: Schwabe 1949. 216 S.
Ln m.U CHF 20 / EUR 13.20

101645 * Vischer, Friedrich Theodor, Das Schone und die Kunst. Zur Einfiihrung in die Aesthetik.
Vortrage. 2. Auflage. Stuttgart: Cotta, 1898. XVIII, 308 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz.
Fraktursatz. Leinen. CHF 35 / EUR 23.10 « Vortrdge von Friedrich Theodor Vischer: Erste Reihe. - Erste und
letzte Seiten stockfleckig.

73151 « Vitalis, J.H., Uralte chinesische Weisheit als moderne Weltanschauung. Bern: Haupt 1944.
134 S. Ln CHF 20 / EUR 13.20 « Vorsatzblatt ausgeschnitten, Name auf Vortitel.

94206 * Vivekananda, Swami [d.i. Narendranatha Datta 1863-1902], Inana-Yoga . Gemeinverstandliche
Einfihrung in die Gedankenwelt Indiens. Heilbronn: W. Seifert, 1923. 308 Seiten. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Ins Deutsche tibertragen von Fritz Rose. -
Wasserschaden! Papier durchwegs gewellt und qualitdtsbedingt gebrdunt. Name/ Eintrag auf dem Titelblatt,
Block etwas locker, Einband berieben.

105003 * Vivekananda, Swami [d.i. Narendranatha Datta], Karma-Yoga und Bhakti-Yoga. Zirich,

Leipzig: Rascher, 1941. 258 Seiten mit einer Abbildung. Leinen. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 13.20 «
Indische Weisheit; Eine Biicherreihe. - Herausgegeben von Emma von Pelet

104696 * Vloten, Willem van, Vom Geschmack. Minchen: Delphin-Verlag,
1928. 183 Seiten. Leinen mit Kopfgoldschnitt. CHF 25 / EUR 16.50

101130 * Vogt, Walter, Schizophrenie der Kunst und andere Reden. Zirich: Verlag Die Arche, 1971.
112 Seiten. Leinen. CHF 18 / EUR 11.88 « Besitzvermerk auf dem Vorsatzblatt.

97763 * Volk, Ulrich, Das Problem eines semantischen Skeptizismus. Saul Kripkes Wittgenstein-
Interpretation. Rheinfelden: Schauble, 1988. 186 Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 «
Wissenschaftsgeschichte; 12. - Zugl.: Freiburg (Breisgau), Univ., Diss., 1988.

33517 « Volkelt, Johannes, Asthetik des Tragischen. Miinchen: Beck 1923. XX1,462 S. Ln. CHF 36 /
EUR 23.76 « Vierte, iiberarbeitete Auflage. (Ziegenfuss 11,805).

101649 * Volkelt, Johannes, Aesthetik des Tragischen. 3. neubearbeitete
Auflage. Muinchen: Beck, 1917. XXIV, 552 Seiten mit Register. Fraktursatz.
Leinen mit Farbschnitt. Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70 ¢ Exlibris auf
Innendeckel, Einband etwas lichtrandig, Vorderdeckel schwach fleckig.

‘ 114901 « Voltaire in seinen schonsten Briefen. Zirich: Schweizer Druck- und Verlagshaus,
[1954]. 400 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 24 /
EUR 15.84 « Ausgewdhlt, iibersetzt und kommentiert von Hermann Missenharter. - Etwas
gebrdunt, Deckel konkav verzogen.

111008 * Voltaire - Friedrich der Grosse, Briefwechsel. 2. Auflage. Miinchen: dtv, 1994. 579 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 18 / EUR 11.88 * Insel Taschenbuch 2341. Reihe Klassik. - Ausgewdhlt,
vorgestellt und tibersetzt von Hans Pleschinski

110530 * Voltaire [d.i. Francois-Marie Arouet] Briefe aus England. Ztirich: Diogenes, 1994. 213 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « detebe-Klassiker 22744. - Herausgegeben, libersetzt und mit
Nachwort von Rudolf von Bitter

110529 * Voltaire [d.i. Francois-Marie Arouet] Candide oder Der Optimismus. 12. Auflage. Frankfurt
am Main: Insel, 1992. 192 Seiten mit Zeichnungen von Paul Klee. Kartoniert. CHF 12 / EUR 7.92 «
Insel Taschenbuch 11. - Aus dem Deutschen tibersetzt von Dr. Ralph und mit Anmerkungen versehen, die man
in der Tasche des Doktors fand, als er im Jahre des Heils 1759 zu Minden starb

112552 * Voltaire [d.i. Francois-Marie Arouet] Candide ou I'optimisme.
Paris: J. Tallandier, [1927]. XVI, 174 Seiten mit Abbildungen. Privater
Halblederband (Halbfranz) der Zeit mit reicher Riickenvergoldung und
Ruickenschildchen, Lesebdndchen, Kopfgoldschnitt, marmorierte Vorsitze.
4to. CHF 180/ EUR 118.80 * Les chefs d'oeuvre de l'esprit. - Préface de
Francisque Sarcey; illustrations de Adrien Moreau. - Name auf dem eingebundenen
Original-Innendeckel.

87637 * Voltaire [d.i. Francois-Marie Arouet] Candide. L'ingénu. L'homme aux quarante écus. Paris:
Armand Colin, 1957. XLI, 277 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢
Bibliothéque de Cluny. - Texte établi et présenté par Pierre Grimal. - Papier qualitdtsbedingt leicht gebrdunt.

84608 * Voltaire [d.i. Frangois-Marie Arouet], Dictionnaire philosophique. Paris: Garnier-Flammarion,
1964. 380 Seiten. Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92 = GF; 28. - Chronologie et préface par René Pomeau. -
Gebrauchsspuren



94055 * Voltaire [d.i. Francois-Marie Arouet], Dictionnaire philosophique. Paris: Garnier-Flammarion,
1964. 380 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ GF; 28. - Chronologie et préface par René Pomeau.

84720 * Voltaire [d.i. Frangois-Marie Arouet], La Henriade. Poéme en dix chants. Paris: Firmin-Didot,
1884. 377 Seiten mit einem gestochenen Portrait Voltaires als Frontispiz. Halbleder der Zeit mit
Goldpragung, Riickenschildchen, 5 Biinde, marmorierter Schnitt und Vorsatz. Kleinoktav. CHF 35 /
EUR 23.10 « Enthdlt ausserdem: Essai sur la poésie épique; Discours en vers sur ['homme. - Leder leicht
berieben, Papier qualitdtsbedingt leicht gebrdunt.

94050 * Voltaire [d.i. Frangois-Marie Arouet], Kleine Romane und Erzahlungen. 2. Auflage. Berlin:
Ritten und Loening, 1985. 483 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 < Bibliothek
der Weltliteratur. - Deutsch von Christel Gersch, Stephan Hermlin und Bernhard Wildenhahn. Nachwort von
Vietor Klemperer und Anmerkungen von Martin Fontius. - Schutzumschlag lichtrandig.

115259 « Voltaire [d.i. Frangois-Marie Arouet], Le siécle de Louis XIV. Paris: E. Flammarion,
[1913]. 2 vols., 368 et 359 pages. Halbleder (Halbfranz) auf 5 falschen Biinden mit
Riickenpragung und Farbkopfschnitt. CHF 60 / EUR 39.60 « Riicken etwas aufgehellt, Papier
gebrdunt.

™ 110521 * Voltaire [d.i. Frangois-Marie Arouet], Simtliche Romane und
Erzdhlungen. 5. Auflage. Miinchen: Winkler, 1989. 798 Seiten. Diinndruck.

Leinen mit Schutzumschlag. In Fabrikschuber. CHF 40 / EUR 26.40
Winkler Weltliteratur. - Deutsch von Liselotte Ronte und Walter Widmer.
Nachwort von Fritz Schalk. - Papier leicht gewellt.

nRRRRRY|185(4 e Voltaire, Facéties. Genéve, Paris, Montréal: Editions du Milieu du monde, [1944].
315 Seiten. Diinndruck. Pappband (gebunden) mit Lesebandchen und Schutzumschlag.
Kleinoktav 13x10 cm. CHF 18/ EUR 11.88 ¢ Collection classique du Milieu du Monde. Série
rouge; 9. - Introduction et notes de Henri Guillemin

FACETIES
ARRAAN?

45260 « [Voltaire] Lantoine, Albert. Les lettres philosophiques de Voltaire. Paris 1946. 190 S. brosch.
CHF 14/ EUR 9.24 « Les grands événements littéraires. - Name auf Vorsatzblatt.

10157 * Vom Sinn und Wert des Lebens. Aktuelle Beitrige aus den verschiedenen Gebieten zur
Sinnfrage des menschlichen und nichtmenschlichen Lebens. Zch: Ex Libris [ca 1975]. 289 S. kart CHF
14 ] EUR 9.24 « Vortrdge und Diskussionsbeitrdge der 5. Arbeitswoche - St.Moritz 1974. Hrsg. von B.
Staehelin, S.Jenny und S.Geroulanos.

93525 * Vontobel, Jacques, Fur das Echte gibt es keinen Ersatz. Von den Wunschbildern der Werbung
zur personlichen Lebensgestaltung. Ziirich: Verlag Pro Juventute, 1988. 60 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to. CHF 12 / EUR 7.92 « Hrsg. vom Pestalozzianum Ziirich zusammen mit d. Schweizer.
Arbeitsgemeinschaft Nichtrauchen (SAN) Ziirich.

99923 « Vorlander, Karl, Geschichte der Philosophie. 5. Auflage. Leipzig:
Meiner, 1919. 2 Binde, XII, 368, 32 und VIII, 533 Seiten mit Registern.
Halbleinen mit Farbkopfschnitt. CHF 40 / EUR 26.40 ¢ |: Altertumn,
Mittelalter und Ubergang zur Neuzeit; 2: Philosophie der Neuzeit. - Einbénde
etwas lichtrandig, gebrdunt.

101657 * Vorlander, Karl, Kant - Schiller - Goethe. Gesammelte Aufsdtze. 2., verbesserte und
vermehrte Auflage. Leipzig: Meiner, 1923. XIV, 306 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav. CHF 45 / EUR 29.70

101655 * Vorlander, Karl, Kant und Marx. Ein Beitrag zur Philosophie des
Sozialismus. Ttbingen: Mohr, 1911. VII, 293 Seiten mit Register. Leinen.
Grossoktav. CHF 60 / EUR 39.60 ¢ Schwache Gebrauchsspuren, Name auf
dem Titelblatt.

12832  Vorlander, Karl, Philosophie der Neuzeit. Reinbek 1966. 242 S. tb. CHF 10/ EUR 6.60 * rde
261/62. Geschichte der Philosophie IV. - Bearbeitet von Hinrich Knittermeyer. Mit Quellentexten von Descartes,
Hobbes, Spinoza und Leibniz. - Umschlag mit Altersspuren.

64962 * Vorldnder, Karl, Philosophie der Neuzeit. Reinbek 1966. 242 S. tb. CHF 10/ EUR 6.60 * rde
261/62. Geschichte der Philosophie IV. - Bearbeitet von Hinrich Knittermeyer. Mit Quellentexten von Descartes,
Hobbes, Spinoza und Leibniz. - Umschlag mit Altersspuren.

82585 * Vowinckel, Gerhard, Verwandtschaft, Freundschaft und die Gesellschaft der Fremden.
Grundlagen menschlichen Zusammenlebens. Darmstadt: WBG 1995. X, 234 Seiten mit 7 Abbildungen
und 2 Tafeln. Kartoniert. [Neupreis DM 48.80, Fr. 46.-]. CHF 25/ EUR 16.50

89011 » Waag, Albert, Bedeutungsentwicklung unseres Wortschatzes; ein Blick in das Seelenleben der
Worter. 4., vermehrte Auflage. Lahr: Schauenburg, 1921. XVI, 208 Seiten mit Register. Fraktursatz.
Pappband (gebunden). Grossoktav. CHF 20 / EUR 13.20 « Deckel etwas konkav verzogen, dadurch
Riickenkanten angebrochen, Exlibris auf Innendeckel, Bibliotheksregistraturen auf Riicken und Vorsatzblatt.

37219 * Wacker, Hanna, Thule. Hamburg: Christians 1986. 230 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88

118589 « Waggerl, Karl Heinrich, Die Kunst des Mussiggangs. 8. Auflage. Zurich: Arche,
1970. 53 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). CHF 14/ EUR 9.24 « Die kleinen
Biicher der Arche; 281/282. - Illustriert frei nach Scherenschnittmotiven des Verfassers von Hans
Bdcher. - Riicken unten etwas bestossen.

110130 * Wagner, Richard, Die Hauptschriften. Leipzig: Kroner, 1937. VI, 474 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz und Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav. CHF 15 /
EUR 9.90 « Kroners Taschenausgabe; 145. - Herausgegeben und eingeleitet von Ernst Biicken. - Name und
einige Stockflecken auf dem Vorsatz. Wenige Bleistiftanstreichungen.

83187 * Wagner, Waltraud, Zeit - Das Fortschreitende oder die Ordnung? Die Zeitauffassung bei
Indianern und Weissen und ihre Auswirkung auf Verhalten und Gesellschaftsordnung. Frauenberg:
Mutter Erde Verlag, 1980. 80 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Oktav. CHF 10/ EUR 6.60 «
Beigelegt: gefaltete Ubersichtstafel. - Feuchtigkeitsspuren (Papier gewellt, schwach fleckig), Umschlag
lichtrandig, Name/ Eintrag auf dem Titelblatt.

45736 * [Wagner] Bie, Oscar. Richard Wagner und Bayreuth. Ziirich: Orell Fussli 1931. 16 S. [Text]
und 84 Abbildungen auf Tafeln. gr.8to. HIn. CHF 18 / EUR 11.88 * “Schaubiicher" Band 37. -
Interessantes Bildmaterial.

97104 « Wahl, Francois [Hrsg.], Einfihrung in den Strukturalismus. Frankfurt: Suhrkamp, 1973. 480
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ suhrkamp taschenbuch wissenschaft; 10. - Qu' est-ce
que le structuralisme?; aus dem Franzésischen von Eva Moldenhauer. Beitrdge von Oswald Ducrot, Tzvetan
Todorov, Dan Sperber, Moustafa Safouan und Frangois Wahl.

87640 « Wahl, Jean, Esquisse pour une histoire de "I'existentialisme”. Suivie de Kafka et Kierkegaard.
Paris: L'Arche, 1949. 155 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Leicht gebrdunt.

90207 » Wahlert, Gerd von, Teilhard de Chardin und die moderne Theorie der Evolution der
Organismen. Stuttgart: Gustav Fischer, 1966. 45 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Umschlag
lichtrandig.

96627 » Waley, Arthur, Lebensweisheit im alten China. Hamburg: Schréder, 1947. 227 Seiten mit

Register. Pappband (gebunden). CHF 20 / EUR 13.20 « Three Ways of thought in ancient China; aus
dem Englischen von Eva Franziska Meister-Weidner. - Einbandkanten berieben, Riickenkanten stellenweise

angeplatzt, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

71074 » Walker, Brian, Dies sagte Laotse. Die unbekannten Lehren des Hua-hu ching.
Braunschweig: Aurum 1995. 123 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. CHF 20 / EUR 13.20 « Das
| Hua-hu ching wird auch Laotse zugeschrieben; leider ist kein vollstindiges Exemplar mehr vorhanden
und wurde grésstenteils miindlich tiberliefert.

19202 * Walker, James, Die Philosophie des Egoismus. Deutsche Erstveréffentlichung. Aus dem
Amerikanischen von Jérg-Anselm Asseyer. Libertad, Freiburg/Br. 1979. 98 S. CHF 9.8 / EUR 6.468
Anarchistische Bibliothek 11. - Der 1905 erstmals vollstindig und posthum veréffentlichte Essay des
Amerikaners James L. Walker (1845-1904) zéhlt zu den bedeutendsten philosophischen Manifesten des
individualistischen Anarchismus.

81582 ¢ Wallach Bologh, Roslyn, Love or Greatness. Max Weber and masculine thinking - A feminist
inquiry. London et al.: Unwin Hyman 1990. xviii, 341 p. Paperback. Large 8vo. CHF 30 / EUR 19.80

98260 * Walser, Martin u.a., Uber Ernst Bloch. I.-10. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1968. 150 Seiten
mit Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60
Bleistiftanstreichungen.

100209 * Walter, Heinz [Hrsg.], Region und Sozialisation. Beitrige zur sozialokologischen Prézisierung
menschlicher Entwicklungsvoraussetzungen. Stuttgart: Frommann-Holzboog, 1981. 2 Binde, 287 und
XIl, 234 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 38 / EUR 25.08 ¢ Problemata; 81 / 82. - Bd. I
ISBN: 3-7728-0751-8; DM 34.00. Bd. 2; ISBN: 3-7728-0753-4; DM 34.00

74448 « [Walter, O.F. und S.Walter]. Eine Insel finden. Gesprach zwischen Otto F.Walter und Silja
Walter. Moderiert von Philippe Datwyler. 8.Tsd. Ziirich 1983. 91 S. mit Abbildungen. Ppbd CHF 12/
EUR 7.92 « Neue Arche Biicherei 4.

103468 « [Walter, O.F. und S.Walter]. Eine Insel finden. Gesprach zwischen Otto F.Walter und Silja
Walter. Moderiert von Philippe Détwyler. 16.-21. Tausend. Ziirich: Arche, 1984. 91 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). CHF 12 / EUR 7.92 * Neue Arche
Biicherei; 4. - Anmerkungen mit Bleistift in der Bibliographie.

68113 » Walzel, Oskar F., Deutsche Romantik. eine Skizze. Leipzig, Berlin: Teubner 1917. VIII, 168 S.
+ Register + Verlagsanzeigen. Ln. kl.8vo. CHF 15/ EUR 9.90 ¢ Aus Natur und Geisteswelt 232.

85663 ¢ Walzel, Oskar, Deutsche Dichtung von Gottsched bis zur Gegenwart. Il. Wildpark-Potsdam:
Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion, 1930. 394 Seiten Text mit Abbildungen + 26 Tafeln.
Leinen, Farbkopfschnitt. 4to. CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Handbuch der Literaturwissenschaft. - Einbandkanten
berieben, Stehkanten und Riickenkanten oben und unten Leinen durchgescheuert, linke Riickenkante
aufgeplatzt, Vorderdeckel fleckig. Innen sauber, reiches Bildmaterial.

85010 * Walzel, Oskar, Gehalt und Gestalt im Kunstwerk des Dichters. Darmstadt: Hermann Gentner,
1957. 411 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 36 / EUR 23.76 ¢
Handbuch der Literaturwissenschaft. - Unverdnderter Nachdruck der 1. Auflage von 1929. - Schutzumschlag
lichtrandig.

89057 * Walzel, Oskar, Gehalt und Gestalt im Kunstwerk des Dichters. Wildpark-Potsdam:
Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion, 1929. 411 Seiten mit Abbildungen und Register. Brauner
Leinenband mit Goldpragung, Farbkopfschnitt. 4to. CHF 45 / EUR 29.70 « Handbuch der
Literaturwissenschaft. - Exlibris auf mnendeckel, Bibliotheksregistratur auf Vorsatzblatt, erste Seiten mit
Stempel.

100041  Walzel, Oskar, Grenzen von Poesie und Unpoesie. Frankfurt: Schulte-Bulmke, 1937. 235
Seiten mit Registern. Broschiert. Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 « Artikel des Germanisten Oskar

Walzel (1864-1944) tber Fritz Mauthner, Goethe, Schiller, Hamann, Herder, Henri Bemont, Schleiermacher,
Novalis, Schlegel, Schelling, Hélderlin, Jean Paul, Schopenhauer u.a. - Umschlag etwas lichtrandig,

2904 « Wandlung. Blatter fiir panidealistischen Aufbau. Heft 1. Mai/ Juni 1934. 48 S CHF 10 / EUR
6.60 ¢ Beitrdge von R.M. und Bettina Holzapfel, Wladimir Astrow, Hans Zbinden und Hans Rhyn.

79426 « Wannicke, Rainer, Sartres Flaubert. Zur Misanthropie der Einbildungskraft. Berlin: Reimer
1990. (10.) 300 S. Kart. CHF 30/ EUR 19.80 * Reihe Historische Anthropologie, Band 10. - Umschlag
schwach lichtrandig.

97154 » Wartenweiler, Fritz, Weckrufe. Zrich: Rotapfel-Verlag, 1969. 322 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 * Zeichnungen und Vignetten von Amanda und Oskar
Tréndle. Autograph auf dem Vorsatzblatt.

118164 » Warynski, Stanislaw [d.i. Leo Kofler 1907-1995], Die Wissenschaft
von der Gesellschaft. Umriss einer Methodenlehre der dialektischen
Soziologie. Bern: Francke, 1944. 327 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF
50 / EUR 33 * Mensch und Gesellschaft, 2. - Geleitwort von Konrad Farner,
autorisierte Uebersetzung aus dem Polnischen von Kazimiers Malecki. Mit
Widmung des Verfassers (?) auf dem Vorsatzblatt; mit der gleichen Feder wurde
die gedruckte Zueignung (Ela Fiszer) eingerahmt und ein Satz auf der Seite 31
unterstrichen. - Deckel konkav verzogen, Riicken unten berieben, hinterer Deckel
mit Fleck.

68959 *» Was ist Wirklichkeit? Vom Vergntigen die Welt zu erkennen. Stuttgart: Weitbrecht 1983. 376
S. kart. CHF 24 / EUR 15.84

63556 * Wasmuth, Ewald, Sokrates und der Engel. Ein Gesprach tber die Wahrheit und das Ziel des
Menschen. Olten: Summa-Verlag - Hegner Biicherei 1948. 187 S. Ppbd m.U. CHF 18 / EUR 11.88 «
Schutzumschlag rissig und hinterklebt.

90527 « Wasmuth, Ewald, Von der Wahrheit der Philosophie. KéIn, Olten: Hegner, 1952. 77 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 18/ EUR 11.88

47039 * Wasserburger, Hans-Joachim, Wieviel Tier ist der Mensch? Vergleichbare Verhaltensweisen.
Osnabriick: Fromm 1970. 60 S. kart. CHF 14 / EUR 9.24 « Reihe Texte Thesen 4.

114402 = Watzlawick, Paul, Anleitung zum Ungliicklichsein. 12. Auflage. Miinchen, Ztrich: Piper,
1984. 132 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 15 / EUR
9.90

101633 » Watzlawick, Paul, Anleitung zum Unglicklichsein. 13. Auflage. Miinchen, Ziirich: Piper,
1984. 132 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 15/ EUR
9.90 « Riicken des Schutzumschlages gebleicht.

98734 * Watzlawick, Paul, Anleitung zum Ungliicklichsein. 21. Auflage. Miinchen, Zdrich: Piper,
1986. 132 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 15 / EUR
9.90 * Riicken des Schutzumschlages gebleicht.

114470 » Watzlawick, Paul, Minchhausens Zopf oder Psychotherapie und "Wirklichkeit". Aufsatze
und Vortrdge iiber menschliche Probleme in systemisch-konstruktivistischer Sicht. I. Auflage. Bern,
Stuttgart, Toronto: Huber, 1988. 208 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 * Randanstreichungen mit Bleistift.

98449 * Watzlawick, Paul, Vom Schlechten des Guten oder Hekates Lsungen. Darmstadt: Deutsche
Buch-Gemeinschaft, [ca. 1990]. 126 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 16 / EUR 10.56



92815 » Watzlawick, Paul, Wie wirklich ist die Wirklichkeit? Wahn, Tauschung, Verstehen. Miinchen.
Miinchen, Zirich: Piper, 1976. 252 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Erste Ausgabe. Volpi 2004; 1561. Klassiker der
Konstruktivismusliteratur (auf welche Weise haben wir aktiv Anteil an der Entstehung unserer Erfahrungen). -
Kopfschnitt schwach stockfleckig.

111629 * Watzlawick, Paul, Weakland, John H., Fisch, Richard, Lésungen. Zur Theorie und Praxis

menschlichen Wandels. Bern, Stuttgart, Wien: Huber, 1974. 198 Seiten mit Literaturverzeichnis und

Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Originaltitel: Change: Paul Watzlawick: John H. Weakland:
Richard Fisch.

90586 * Weber, Alfred, Abschied von der bisherigen Geschichte. (berwindung des Nihilismus. Bern:
Francke, 1946. 262 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt. CHF 30 / EUR 19.80 ¢
Mensch und Gesellschaft; I1. - Wenige schwache Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

92623 * Weber, Alfred, Abschied von der bisherigen Geschichte. Uberwindung des Nihilismus. Bern:
Francke, 1946. 262 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 «
Mensch und Gesellschaft; I1. - Name auf Vorsatzblatt, Riicken unten leicht bestossen, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

107723 » Weber, Alfred, Kulturgeschichte als Kultursoziologie. Frankfurt a.M.: Biichergilde Gutenberg,
[1951]. 512 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 « Deckel leicht
konkav verzogen, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.

100790 = Weber, Alfred, Kulturgeschichte als Kultursoziologie. Miinchen: Piper, 1960. 512 Seiten mit
Register. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 « Ungekiirzte Neuausgabe.

11044 * Weber, Egbert, Sozialismus in der europdischen Geistesgeschichte. Mchn,Wien: Olzog 1979.
120 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92 « Geschichte und Staat, Band 233. Originalausgabe.

38137 « Weber, Joseph, Die Krise des sozialen Bewusstseins in unserer Zeit. Grafenau: Trotzdem
1995. 104 S. CHF 16/ EUR 10.56 * Weber hdlt ein Plidoyer gegen die biirgerliche Wissenschaft und fiir
eine Wissenschaft mit sozialem und philosophischem Bewusstsein. Anhand der Entwicklung der Atombombe
und ihres Einsatzes in Japan kritisiert er die bisherigen Denk- und Vorgehensweisen faktenreich und lehnt die
nachtrédglichen Entschuldigungen der beteiligten Wissenschaftler als Volksverdummung ab. Er verlangt eine
Wissenschaft, bei der vorher nach ihren Inhalten und ihren Folgen und Resultaten gefragt wird und nicht nach
einer, bei der Sachzwdnge, technischer Fortschritt u.a. die Ausreden fiir den Machtanspruch liefern, den ihre
Betreiber und staatlichen Férderer als Hauptantrieb zugrundelegen.

67813 * Weber, Max, Der Sozialismus. Weinheim: Beltz 1995. 119 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 «
Bibliothek Albatros Nummer 18. - Mit einer Einfiihrung von Herfried Mtinkler.

112279 « Weber, Max, Soziologische Grundbegriffe. Tiibingen: Mohr (Siebeck), 1960. 44 Seiten.
Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60  Anstreichungen, Umschlag etwas lichtrandig / gebrdunt.

2905 * Wechssler, Eduard, Die Generation als Jugendreihe und ihr Kampf um die Denkform. Mit neun
Figuren im Text und vielen Tabellen. Lpz: Quelle & Meyer 1930. 256 S. Ln. gr. 8° CHF 40 / EUR 26.40
« fErste Ausgabe. Ziegenfuss 11,842. Ex Libris auf Vorsatz.

23069 ¢ Wegmann, Hans, Das Mysterium des Lebens. Basel: Vineta [ca 1950]. 342 S. Ln m.U. gr.8to.
CHF 36 / EUR 23.76 = Mit Widmung des Verfassers. Wegmann (1889-1973) war ein undogmatischer
Ziircher Theologe.

88482 « Wehmer, Carl [Hrsg.]. Ein tief gegriindet Herz. Der Briefwechsel Felix Mendelssohn-Bartholdys
mit Johann Gustav Droysen. Heidelberg: Verlag Lambert Schneider, 1959. 118 Seiten mit einer
Abbildung. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 « Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

70138 » Wehowsky, Stephan, Gespriche (iber Ethik. Miinchen 1995. 197 S. tb. CHF 14 / EUR 9.24
Beck'sche Reihe 1111.

94947 « Wehr, Gerhard, Paracelsus. Freiburg: Aurum-Verlag, 1979. 112 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Kleinoktav. CHF 15/ EUR 9.90 * Fermenta cognitionis; 6.

84673 * Wehrli, Max, Wert und Unwert in der Dichtung. Kéln, Olten: Hegner, 1965. 47 Seiten.
Kartoniert. CHF 12/ EUR 7.92

79658 * Weibel, Peter, Die Beschleunigung der Bilder. In der Chronokratie. Bern: Benteli 1987. 167 S.
kl.8to. kart. CHF 16/ EUR 10.56 * Reihe "um 9", Text eines erweiterten Vortrags im Kunstmuseum Bern.

43604 * Weigert, Hans, Die Kunst am Ende der Neuzeit. Tiibingen: Rainer Wunderlich 1956. 238 S.
mit Tafeln und Textabbildungen. Ln. CHF 25 / EUR 16.50 * Anfangs schwache Bleistiftunterstreichungen.

70056 * Weil, Simone, Philosophie, Religion, Politik. Frankfurt: Knecht 1985. 320 S. Ppbd m.U. CHF
24 | EUR 15.84 e Hersg. von Heinz Robert Schlette und André Devaux. - Simone Weil
(1909-1943) gilt als eine ebenso faszinierende wie provozierende Gestalt. Ihr Denken,
mit ihrem Leben und Handeln untrennbar verbunden, richtet sich auf fundamentale
philosophisch-anthropologische, religiés-mystische und politisch-sozialkritische Fragen,
deren Aktualitdt unvermindert andauert: Was ist das Ungliick? Was gebietet die
Forderung nach Gerechtigkeit? Welches sind unsere wahren Bedlirfnisse und
Sehnstichte? Warum ist das faktische Christentum zu klein, wie kann man trotz der
Abwesenheit des Gottlichen in der Geschichte - an einer mystischen Weltdeutung, die
"Ostliches" und "Westliches" umgreift, festhalten?

Der vorliegende Band enthélt 18 Beitrdge von Autoren aus mehreren Landern - unter
Ihnen Heinz Abosch, Bernhard Casper, Simone Fraisse, Gilbert Kahn, Athanasios
Moulakis, Miklos Vets, Maja Wicki-Vogt - und versucht eine Standortbestimmung und
Zusammenschau, die bisher in der deutschsprachigen Simone-Weil-Literatur gefehlt
haben.

53289  Weiland, René (Hrsg.), Philosophische Anthropologie der Moderne. Weinheim: Beltz
Athendum 1995. 275 S. kart. gr.8to. [48,00] CHF 24 / EUR 15.84 * Neue wissenschaftliche Reihe.

84490 * Weilenmann, Hermann, Face ce que vouldras. Rede iiber die Freiheit. St.Gallen: Tschudy,
1953. 16 Seiten. Broschiert. CHF 15/ EUR 9.90  Der Bogen, Heft 33. - Nicht aufgeschnitten

97380 ¢ Weimann, Robert [Hrsg.], Rinder der Moderne. Représentation und Alteritat im (post)
kolonialen Diskurs. Frankfurt: Suhrkamp, 1997. 356 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 15 /
EUR 9.90 ¢ Suhrkamp-Taschenbuch Wissenschaft; 1311

72987 * Weimann, Robert und Hans Ulrich Gumbrecht (Hrsg.), Postmoderne - globale Differenz.
Frankfurt 1991. 385 S. mit Abbildungen. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * suhrkamp taschenbuch
wissenschaft, stw 916.

12950 * Wein, Hermann, Zugang zu philosophischer Kosmologie. Uberlegungen zum philosophischen
Thema der Ordnung in nach-kantischer Sicht. Mchn: Oldenbourg 1954. 184 S. kart. CHF 12 / EUR
7.92 « Anstreichungen, zum Teil mit Rotstift

67817 » Weinberg, Alvin M., Probleme der GroBforschung. Mit einer Einfiihrung:
"Wissenschaftspolitik und Organisationsformen der Forschung” und einem Anhang "Die
Forschungspolitik der BRD". [Frankfurt:] Suhrkamp 1970. 318 S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * suhrkamp
theorie.

94211  Weinfurter, Karl, Der Kénigsweg. Der goldene Pfad der Praktischen Mystik. Freiburg: Bauer,
1976. 168 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88 «
Schutzumschlag und Einband mit Feuchtigkeitsspuren, vorderer Schnitt fleckig.

i Schutzumschlag. CHF 28 / EUR 18.48

78616 » Weininger, Otto, Geschlecht und Charakter. Eine prinzipielle Untersuchung. Wien, Leipzig:
Wilhelm Braumdiller 1926. XVI, 336 S. Halbleinen. Gr.8vo. CHF 38 / EUR 25.08 * Im ersten und
zweiten Teil vollstdndige. lediglich im Anhange gekiirzte Volksausgabe. Erstes bis neuntes Tausend dieser
Ausgabe. Mit einem Faksimile aus einem bisher unverdffentlichten Briefe Weiningers an H. Swoboda tiber Peer
Gynt.

78617 » Weininger, Otto, Uber die letzten Dinge. Neunte Auflage. Wien, Leipzig: Wilhelm Braumiiller
1930. XXIV, 194 S. mit eienr Abbildung als Frontispiz. Ln. Gr.8vo. CHF 35/ EUR 23.10 * Mit einem
biographischen Vorwort von M. Rappaport und einem Nachwort von Heinrich Swoboda. - Einbanddeckel leicht
verzogen.

78618 » Weininger, Otto, Uber die letzten Dinge. Neunte Auflage. Wien, Leipzig: Wilhelm Braumiiller
1930. XXIV, 194 S. mit eienr Abbildung als Frontispiz. Ln. Gr.8vo. CHF 35/ EUR 23.10 * Mit einem
biographischen Vorwort von M. Rappaport und einem Nachwort von Heinrich Swoboda. - Einband schwach
lichtrandig

8566 * Weinke, Kurt, Rationalitit und Moral. Graz 1977. 180 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56
Autograph. Als Manuskript gedruckt.

100388 « Weinrich, Harald, Knappe Zeit. Kunst und Okonomie des befristeten Lebens. Miinchen:
Beck, 2004. 272 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50

96682 » Weischedel, Wilhelm, 34 grosse Philosophen in Alltag und Denken. Die philosophische
Hintertreppe. 9. Auflage. Miinchen: Nymphenburger, 1982. 362 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 ¢ Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

78144 * Weischedel, Wilhelm, Die philosophische Hintertreppe. 34 grosse Philosophen in Alltag und
Denken. 4. Auflage. Miinchen 1979. 301 S. kart. CHF 10/ EUR 6.60 * dtv I119. - Vorne Name auf
Innendeckel.

w 95223 » Weischedel, Wilhelm, Philosophische Grenzginge. Vortrage und
" Essays. Stuttgart u.a.: Kohlhammer, 1967. 190 Seiten. Leinen mit

97748 * Weischedel, Wilhelm, Philosophische Grenzginge. Vortrdge und Essays. Stuttgart u.a.:
Kohlhammer, 1967. 190 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 * Name auf dem
Vorsatzblatt.

61542 » Weise, Oskar, Asthetik der deutschen Sprache. 2 Aufl. Leipzig, Berlin: Teubner ca. 1908. VI,
328 S.Ln CHF 30/ EUR 19.80 » Widmung auf Vorsatzblatt.

89105 « Weisgerber, Leo, Die Muttersprache im Aufbau unserer Kultur. I. Auflage. Dusseldorf:
Schwann, 1950. 225 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 22 / EUR 14.52 « Von den Krdften der
deutschen Sprache; IIl. - Stellenweise Anstreichungen und Randbemerkungen.

89104 * Weisgerber, Leo, Vom Weltbild der deutschen Sprache. |. Auflage. Diisseldorf: Schwann,
1950. 231 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR [1.88 * Von den Krdften der deutschen
Sprache; II. - Durchgehend Anstreichungen und Randbemerkungen.

59069 * Weiss, Peter, Die Asthetik des Widerstands. Roman. 3 in | Band. Frankfurt 1983. 360, 325,
267 S. kart. CHF 36 / EUR 23.76 * Weisses Programm im 33. Jahr Suhrkamp.

107801 * Weiss, Peter, Fluchtpunkt. Roman. 4.-6. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1962. 307 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84

88411 * Weissmann, Adolf, Die Musik in der Weltkrise. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1922.
261 Seiten mit 8 Bildnissen, 21 Notenhandschriften in Faksimile und Register, Fraktursatz. Halbleinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 « Leinen am Riicken briichig und mit kleinen
Fehlstellen, untere Ecke etwas bestossen, stellenweise etwas stockfleckig, Stempel auf verso Vorsatzblatt,
Schutzumschlag stockfleckig, gebrdunt, ausgeleiert und mit Rissen

96569 * Weizenbaum, Joseph, Die Macht der Computer und die Ohnmacht der Vernunft. Frankfurt:
Suhrkamp, 1978. 369 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « Suhrkamp-
Taschenbuch Wissenschaft; 274. - Computer power and human reason; deutsch von Udo Rennert. -
Bleistiftanstreichungen bis Seite 23, Name auf dem Vortitelblatt.

44940 * Weizsécker, Carl Friedrich von, Atomenergie und Atomzeitalter. 12 Vorlesungen. Frankfurt
1957. 165 S. CHF 12/ EUR 7.92  Fischer Taschenbuch 188. Erstausgabe.

55445 ¢ Weizsdcker, Carl Friedrich von, Der ungesicherte Friede. Gottingen 1969. 118 S. kart. CHF 12
/ EUR 7.92 « Kleine Vandenhoeck-Reihe 300/301.

45774 » Weizsicker, Carl Friedrich von, Deutlichkeit. Beitrige zu politischen und religiosen
Gegenwartsfragen. Miinchen: Hanser 1978. 182 S. Ln. m.U. CHF 16 / EUR 10.56 * Name auf
Vorsatzblatt. Hinten wenige Anstreichungen in Bleistift.

49644 « Weizsicker, Carl Friedrich von, Die Einheit der Natur. Studien. 2.Auflage. Miinchen: Hanser
1971. 491 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20

66463 * Weizsicker, Carl Friedrich von, Die Einheit der Natur. Studien. 2.Auflage. Miinchen: Hanser
1971. 491 S. kart. CHF 20 / EUR 13.20

57316 « Weizsdcker, Carl Friedrich von, Die Einheit der Natur. Studien. 3. Auflage. Miinchen: Hanser
1972. 491 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 15.84

47857 * Weizsacker, Carl Friedrich von, Die Einheit der Natur. Studien. Miinchen 1984. 491 S. CHF
14/ EUR 9.24 « dtv 10012. 4.Auflage.

33536 * Weizsdcker, Carl Friedrich von, Die Geschichte der Natur. 12 Vorlesungen. Stgt: Hirzel 1948.
170 S. Ln. CHF 20/ EUR 13.20 * Erste Ausgabe.

64155 » Weizsdcker, Carl Friedrich von, Die Geschichte der Natur. 12 Vorlesungen. Stuttgart: Hirzel
1948. 170 S. Ln CHF 20/ EUR 13.20

100939 * Weizsdcker, Carl Friedrich von, Die Geschichte der Natur. Zwoélf Vorlesungen. 2.
durchgesehene Auflage. Géttingen: Vandenhoeck und Ruprecht, 1954. 133 Seiten mit Abbildungen. .
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Papier qualitdtsbedingt gebréunt.

117591 * Weizsdcker, Carl Friedrich von, Wahrnehmung der Neuzeit. Miinchen, Wien:
Hanser, 1983. 440 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 «
Schutzumschlag etwas ausgeleiert.

90563 * Weizsdcker, Carl Friedrich von, Wahrnehmung der Neuzeit. Ziirich: Ex Libris, 1985. 440
Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

36242 * [Weizsicker, Carl Friedrich von] Das Ende der Geduld. Carl Friedrich von Weizsackers “Die
Zeit drangt” in der Diskussion. Miinchen: Hanser 1987. 147 S. kart. CHF 15/ EUR 9.90
96549  Wellmer, Albrecht, Endspiele. die unverséhnliche Moderne. Essays und Vortrage. Frankfurt:

Suhrkamp, 1993. 332 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 10.56 * Suhrkamp-Taschenbuch
Wissenschaft; 1095



96550 * Wellmer, Albrecht, Zur Dialektik von Moderne und Postmoderne. Vernunftkritik nach Adorno.
4. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1990. 165 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10 / EUR 6.60
Suhrkamp-Taschenbuch Wissenschaft; 532.

109206 ¢ Wentscher, Max, Einfihrung in die Philosophie. 6. Neudruck. Berlin, Leipzig: de Gruyter,
1920. 174 Seiten mit Register. Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 = Sammlung
Gdschen; 281. - Gebrdunt.

8231 * Wenzel, Lene (Hrsg.), Albert Schweitzer gestern und heute. Eine Anthologie der Begegnungen.
Hamburg 1972. 78 S. kart. CHF 15 / EUR 9.90 « Evangelische Zeitstimmen 63/64.

97687 * Werder, Kurt, Besinnung auf die Leitfrage padagogischen Denkens. Eine historisch-
systematische Studie mit besonderer Beriicksichtigung von J. G. Fichte und M. Heidegger. Bern,
Stuttgart: Haupt, 1990. Ill, 259 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80
Studien zur Geschichte der Pddagogik und Philosophie der Erziehung, I1. - Zugl.: Ziirich, Univ., Diss. -
Umschlag schwach gebrdunt.

104961 « Werner, Martin, Der Sinn der sozialen Arbeit. Bern: Verlag Bildungsstatte fiir soziale Arbeit,
1945. 31 Seiten. Kartoniert / geheftet. CHF 10/ EUR 6.60 * Schriftenreihe der Bildungsstdtte fiir soziale
Arbeit, Bern. - Enthdlt ausserdem: Stavros Zurukzoglu, Aufgaben, Wege und Ziele der sozialen Arbeit. -
Rotstiftanstreichungen.

67763 * Wessel, Karl-Friedrich (Hrsg.), Struktur und ProzeB. Berlin: VEB Deutscher Verlag der
Wissenschaften 1977. 372 S. Ln m.U. CHF 20/ EUR 13.20 * Finband fleckig.

73591 * Westerbarkey, Joachim, Das Geheimnis. Die Faszination des Verborgenen. Leipzig:
Kiepenheuer 1998. 239 S. Ppbd m.U. CHF 25 / EUR 16.50 * Vom Garten Eden bis zur letzten
Spionageaffdre, von geheimen Gesellschaften, Geheimschriften bis zum Datenschutz.

101428 « Westphalen, Joseph von, Moderne Zeiten. Blétter zur Pflege der Urteilskraft. Folge I. Zdrich:
Haffmans, 1989. 336 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12/ EUR 7.92 « Haffmans-
Taschenbuch; 30. - Schwache Gebrauchsspuren.

101425 « Westphalen, Joseph von, Moderne Zeiten. Blétter zur Pflege der Urteilskraft. Folge 2. Zdrich:
Haffmans, 1989. 352 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 12 / EUR 7.92 « Haffmans-
Taschenbuch; 31. - Schwache Gebrauchsspuren.

10900 * Wetter, Gustav A., Philosophie und Naturwissenschaft in der Sowjetunion. Reinbek: Rowohlt
1958. 195 S. tb. CHF 12/ EUR 7.92  rde 67. - Erweiterte Bearbeitung des 5.Kapitels von Teil Il des
Werkes 'Der dialektische Materialismus' von G.A. Wetter.

77915 * Wetter, Gustav A., S.J., Philosophie und Naturwissenschaft in der Sowjetunion. Hamburg
1958. 195 S. CHF 12/ EUR 7.92 « rowohlts deutsche enzyklopddie 67. - Erweiterte Bearbeitung des 5.
Kapitels von Teil Il des Werkes 'Der dialektische Materialismus' von G.A. Wetter.

2906 * Wettstein, Willi, Andala. "Der Weg zur Welterlésung". Bern, Leipzig: Haupt 1935. 226 S. Ln.
gr. 8°. CHF 35/ EUR 23.10

23927 * Wettstein, Willi, Andala. "Der Weg zur Welterlosung". Bern, Leipzig: Haupt 1935. 226 S.
Ln. gr.8to. CHF 45/ EUR 29.70 * Ganzseitige Widmung des Verfassers auf Schmutztitel. - Riicken oben
leicht bestossen.

117325 « Whistler, James McNeill, Die artige Kunst sich Feinde zu machen. Mit einigen
unterhaltenden Beispielen, wie ich die Ernsthaften dieser Erde zuerst mit Vorbedacht zur
Raserei und dann in ihrem falschen Rechtsbewusstsein zu Unansténdigkeit und Torheit
gebracht habe. Berlin: Cassirer, 1909. 284 Seiten. Halbleinen. CHF 45 / EUR 29.70
Originaltitel: The gentle art of making enemies; deutsch von Margarete Mauthner. Im Wesentlichen
geht es um die Sicht des amerikanischen Kunstmalers Whistler auf einen Ehrverletzungsprozess im
Jahre 1878, den er gegen den englischen Kunstkritiker John Ruskin gefiihrt hatte. - Gebrdunt,
Widmung auf dem Vortitelblatt (an den Kunstmaler Paul Zehnder).

96656 ¢ Whitehead, Alfred North, Adventures of Ideas. Cambridge: Univ. Press, 1933. XII, 392 pages
with index. Cloth. CHF 20 / EUR 13.20 « Covers browned, spine rubbed, note on flyleaf.

67634 * [Whitman] Cwojdrak, Hans-Giinther. Walt Whitman. Dichter und Demokrat. Ein Lebensbild.
Hamburg: Phonix-Verlag 1946. 62 S. kart. kl.8vo. CHF 12 / EUR 7.92 « Heft 3 der Reihe Pioniere der
Menschheit, Vorbilder der Jugend. - Papier etwas gebrdunt.

64445 « Whorf, Benjamin Lee, Sprache, Denken, Wirklichkeit. Beitrage zur Metalinguistik und
Sprachphilosophie. 28. Tsd. Reinbek 1965. 158 S. CHF 14/ EUR 9.24 « rowohlts deutsche
enzyklopddie |74. - Hrsg. und tibersetzt von Peter Krausser.

114480 « Widauer, Nives [Hrsg.], Meteoriten. was von aussen auf uns einstiirzt. Sulgen,
Ziirich: Niggli, 2005. 275 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav. CHF
38 / EUR 25.08 * Die in Wien lebende Schweizer Kiinstlerin Nives Widauer wurde durch einen
Besuch des Meteoritensaals des Naturhistorischen Museums Wien zu diesem ungewdhnlichen
Buchprojekt angeregt und beschloss, mit Wissenschaftlern, Kiinstlern und Schriftstellern ein Buch zum
Thema zu realisieren.

.Meteoriten” verbindet Nives Widauers ungewdhnliche Fotoarbeiten mit ganz unterschiedlichen
Textbeitrdgen von 30 Autorinnen und Autoren, die sich literarisch, wissenschaftlich und
philosophisch mit den Fremdkérpern aus dem All auseinander setzen.

Mit Beitrdgen von: Nives Widauer, Gero Kurat, Jochen Schliiter, Katharina Lodders, Giinter Paul,
Beda A. Hofmann, Paul Sipiera, Birgit Sattler, Norbert Classen, Hartmut Béhme, Ursula Pia Jauch,
Margit Zuckriegl/Michael Staudinger, Andrea Domesle, Walter Kugler/Rudolf Steiner, Johannes
Grenzfurthner, Sibylle Omlin, Gernot Béhme, Peter Sloterdijk, Vrddth Ghner, Julius Deutschbauer /
David Jagerhofer, Kurt Kladler, Andreas Okopenko, Susanna Heimgartner, Bodo Hell, Rosa Pock,
Sibylle Berg, Raphael Urweider, Karl Valentin

AEIEQRITEN

95836 « Widengren, Geo [Hrsg.], Iranische Geisteswelt. Von den Anfangen bis zum Islam. Baden-
Baden: Holle, 1961. 328 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 16.50 « Geist des Morgenlandes. - Papier qualitctsbedingt gebrdunt,
Schutzumschlag fleckig.

64941 * Widerspruch 33. Beitrage zur sozialistischen Politik. Zarich 1997. 188 S. kart. CHF 14 / EUR
9.24 + Thema: Bildung, Schule, Arbeit.

100145 ¢ Widerspruch. Minchner Zeitschrift fiir Philosophie. 16. Heft 16/17: Ich, Subjekt,
Individuum. Muinchen: Gesellschaft fiir dialektische Philosophie, 1989. 209 Seiten. Kartoniert. CHF 10 /
EUR 6.60 ¢ Gebrauchsspuren.

100157 « Widerspruch. Miinchner Zeitschrift fr Philosophie. 34. Heft 34: Geschlechter-Differenz.
Miinchen: Gesellschaft fir dialektische Philosophie, 1999. 141 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60

100140 ¢ Widerspruch. Minchner Zeitschrift fiir Philosophie. 36. Heft 36: Perspektiven postnationaler
Demokratie. Miinchen: Gesellschaft fiir dialektische Philosophie, 2001. 141 Seiten. Kartoniert. CHF 10 /
EUR 6.60

100136 ¢ Widerspruch. Minchner Zeitschrift fir Philosophie. 37. Heft 37: Judisches Denken - jidische
Philosophie. Miinchen: Gesellschaft fir dialektische Philosophie, 2001. 137 Seiten. Kartoniert. CHF 10 /
EUR 6.60

100158 * Widerspruch. Miinchner Zeitschrift fiir Philosophie. 38. Heft 38: Okologische Asthetik.
Minchen: Gesellschaft fiir dialektische Philosophie, 2002. 163 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60

100146 ¢ Widerspruch. Minchner Zeitschrift fiir Philosophie. 40. Heft 40: Kampf der Kulturbegriffe.
Kritik der Globalisierung. Miinchen: Gesellschaft fiir dialektische Philosophie, 2003. 141 Seiten.
Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60

100156 ¢ Widerspruch. Minchner Zeitschrift fiir Philosophie. 41. Heft 41: Anstoss Adorno. Miinchen:
Gesellschaft fir dialektische Philosophie, 2004. 147 Seiten. Kartoniert. CHF 10 / EUR 6.60

64212 * [Widmann] Scheitlin, Walter. Josef Viktors Weltanschauung. Basel: Rhein-Verlag 1925. 162
S.Ln CHF 25/ EUR 16.50

95947 « Wien, Alfred, Die Stadt in den Wolken. Zur religiosen Kulturkrise der Gegenwart. Ungekirzte
Volksausgabe. Braunschweig: Wollermann, 1933. 304 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 14.52 « Schwache Gebrauchsspuren, erste Bogen etwas locker in der Bindung, wenige
Randanstreichungen mit Bleistift, Name auf dem Vorsatzblatt.

61243 * Wiesenhitter, Eckart, Die Begegnung zwischen Philosophie und Tiefenpsychologie.
Darmstadt: WBG 1979. VIII, 339 S. Ln CHF 25 / EUR 16.50

92580  Wilamowitz-Moellendorff, Ulrich von, Platon. Erster Band. Leben
und Werke. Berlin: Weidmann, 1919. V, 756 Seiten mit Register. Leinen mit
Goldpragung. Grossoktav. CHF 65 / EUR 42.90  Papier qualitdtsbedingt
gebrdunt, Einband leicht berieben, Riicken oben mit kleinem Riss (5 mm),
vereinzelt schwache Anstreichungen.

100389 * Wilde, Oscar, Zwei Gesprache von der Kunst und vom Leben.
Leipzig: Insel-Verlag, 1907. 158 Seiten. Halbleder mit Kopfgoldschnitt. CHF
50 / EUR 33 « Originaltitel: Intentions; deutsch von Hedwig Lachmann und
Gustav Landauer. Titel und Einband von Fritz Adolphy. - Einband berieben,
Riicken angebleicht und oben minim beschddigt.

114143  Wildermuth, Armin, Wahrheit und Schopfung. Ein Grundriss der Metaphysik des Gottfried
Wilhelm Leibniz. Winterthur: Keller, 1960. V, 240 Seiten. Kartoniert. CHF 30 / EUR 19.80

97643 * Wiley, Norbert [ed.], The Marx-Weber Debate. Newbury Park:
Sage, 1987. 206 Seiten. Kartoniert. CHF 25 / EUR 16.50 * Key issues in
sociological theory; 2. - Subject: Marxian school of sociology: Capitalism. Theories
of Weber, Max, 1864-1920 compared with, theories of Marx, Karl, 1818-1883.

91230 ¢ Wilhelm, Richard, Kung-tse. Leben und Werk. 2. Auflage.
Stuttgart: Frommanns, 1950. 210 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 38 / EUR 25.08 «

~ frommanns Klassiker der Philosophie; XXV. - Schutzumschlag gebréunt.

95294 ¢ Wilhelm, Richard, Ostasien. Werden und Wandel des
chinesischen Kulturkreises. Potsdam / Zirich: Miiller & Kiepenheuer/ Orell
Fssli, 1928. 220 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 44 / EUR 29.04 * Das Weltbild. Biicher des lebendigen Wissens. Hrsg.
Hans Prinzhorn. Finfter Band. - Einband schwach lichtrandig / gebrdunt.

95293 * Wilhelm, Richard, Wandlung und Dauer. Die Weisheit des | Ging. Disseldorf, KéIn:
Diederichs, 1956. 170 Seiten. Leinen. CHF 14 / EUR 9.24 « Anstreichungen, Einband etwas lichtrandig /
gebrdunt.

89570 « [Wilhelm, Richard] | Ging. Text und Materialien, tibersetzt von Richard Wilhelm. Augsburg:
Weltbild, [ca. 1990]. 356 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). CHF 18 / EUR
11.88 » Wege der Weisheit.

67696 * Wille, Bruno, Die Abendburg. Chronika eines Goldsuchers in zwdlf Abenteuern. 18.
-20. Tsd. Jena: Diederichs 1915. 523 S. Ln. mit Kopfgoldschnitt. CHF 35 / EUR 23.10

115485 « Wille, Bruno, Lebensweisheit. Eine Deutung unseres Daseins in Ausspriichen
fuhrender Geister. Berlin: Bong, 1913. 357 Seiten, Fraktursatz. Halbleder mit Goldpragung und
Farbkopfschnitt. CHF 30 / EUR 19.80 « Etwas lichtrandig, Leder etwas berieben, Papier z.T.
gebrdunt und stellenweise stockfleckig.

101646 * Willers, Ulrich, Friedrich Nietzsches antichristliche Christologie. Eine theologische
Rekonstruktion. Innsbruck, Wien: Tyrolia-Verlag, 1988. 384 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. CHF 40 / EUR 26.40 * Innsbrucker theologische Studien; 23. - Zugl.: Tiibingen, Univ., Diss.,
1986 u.d.T.: Willers, Ulrich: ... wie hielte ich's aus, kein Gott zu sein!

75231 » Williams, Raymond, Innovationen. Uber den ProzeBcharakter von Literatur und Kultur.
Frankfurt 1983. 229 S. CHF 14 / EUR 9.24 « suhrkamp taschenbuch wissenschaft stw 430. - Hrsg. und
libersetzt von H. Gustav Klaus. - Unterer Schnitt gestempelt.

99868 * Willmann, Otto, Aus der Werkstatt der Philosophia perennis.
Gesammelte philosophische Schriften. Freiburg: Herder, 1912. VIII, 311 Seiten
mit Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt. Grossoktav. CHF 38 / EUR
25.08 ¢ Otto Willmann, 1839-1920; Prof., Philosophie und Pddagogik. Univ.
Prag.

61517 = Willy, Rudolf, Gegen die Schulweisheit. Eine Kritik der Philosophie. Miinchen: Albert Langen
1905. 219 S. Priv.HIdr. CHF 35/ EUR 23.10 « Erste Ausgabe. Ziegenfuss 11/888f. Mit Widmung des
Verfassers. - Einband stellenweise beschabt und etwas verzogen.

92592 * Wilutzky, Konrad, Die Liebe. Anldsslich der Generalversammlung der Schopenhauer-
Gesellschaft zu Dresden im Juni 1916 vorgetragen unter dem Titel "Kants Begriffs-Ethik und
Schopenhauers Forderung einer anschaulichen Ethik. Die Idee der Menschheit und die Idee der
Menschenliebe". Breslau: Selbstverlag, 1916. 62 Seiten. Pappband (gebunden). Grossoktav. CHF 25 /
EUR 16.50 * Philosophia bellans; 2. - Widmung des Verfassers auf dem Vorsatzblatt. Titel auf Vorderdeckel:
"Die Liebe als Moral und Religion". - Leicht gebrdunt, Exlibris auf mnendeckel, Zeitungsausschnitt auf
Vorsatzblatt geklebt, | Bogen (5.59-62) nicht eingebunden und nicht beschnitten, der vorstehende Rand dieses
Bogens mit Randldsuren.

! 99932 « Windelband, Wilhelm, Die Bliitezeit der deutschen Philosophie. 6.,
| unverand. Auflage. Leipzig: Breitkopf & Hartel, 1919. VI, 429 Seiten mit
1 Register. Halbleder (Halbfranz) mit Riickenpragung und Farbkopfschnitt. CHF

45 [ EUR 29.70 * Die Geschichte der neueren Philosophie; 2. - Von Kant bis
Hegel und Herbart. Riickenprdgung: Die Bliitezeit der deutschen Philosophie 2 /
Windelband. - Name auf dem Titelblatt.

79868 * Windelband, Wilhelm, Lehrbuch der Geschichte der Philosophie. Billige Ausgabe. Tibingen:
J.C.B.Mohr 1935. XXXIX, 642 S. gr.8to. Ln CHF 30 / EUR 19.80  Mit einem Schlusskapitel: Die
Philosophie im 20. Jahrhundert und einer Ubersicht iiber den Stand der philosophiegeschichtlichen Forschung
hrsg.von H. Heimsoeth. Mit ausfiihrlichen Registern.

99936 * Windelband, Wilhelm, Platon. 6. Auflage. Stuttgart: Frommann, 1920. VI, 182 Seiten mit

einer Abbildung als Frontispiz. Halbleinen. CHF 24 / EUR 15.84 « frommanns Klassiker der Philosophie:
9. - Einbandkanten leicht berieben, Papier qualitdtsbedingt gebrdunt.




wwsTanEe 119012  Winstanley, Gerrard, Gleichheit im Reiche der Freiheit. Sozialphilosophische
Pamphlete und Traktate. 2., korrigierte Auflage. Leipzig: Reclam, 1986. 400 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 14 / EUR 9.24 « Herausgegeben
und mit einem Anhang versehen von Hermann Klenner. Aus dem Englischen von Klaus Udo Szudra.
Handschriftliche Widmung des Herausgebers. - Leicht gebrdunt.

14650 * Winter, Michael, Auf den Trimmern der Moderne. Einhundertsiebenunddreissig Torpedos.
Frankfurt: Frankfurter Verlagsanstalt 1992. 143 S. Ppbd m.U. CHF 18/ EUR 11.88

65316 * Winter, Michael, Auf den Trimmern der Moderne. Einhundertsiebenunddreissig Torpedos.
Frankfurt: Frankfurter Verlagsanstalt 1992. 143 S. Ppbd m.U. CHF 20 / EUR 13.20

102117 » Wirkendes Wort. Mit Beitragen von E. Brock-Sulzer, Martin Heidegger, Otto F. Walter,
Martin Walser. Ohne Ort: Schweizerische Bibliophilen-Gesellschaft, 1964. 73 Seiten. Halbleder.
Grossoktav. CHF 25 / EUR 16.50 * Nr. 1043 von 1100 Exemplaren. Der Band enthdlt auch 4 Erzdhlungen
von Robert Walser. - Obere Ecke bestossen, Widmung auf einem Vortitelblatt.

82164 « Wissenschaftspolitik [1975/01]. Mitteilungsblatt der schweizerischen wissenschaftspolitischen
Instanzen. 4. Jahrgang. Bern 1975. 179 Seiten. Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90

65657  Witschel, Gunter, Ethik auf realistischer Grundlage. Bonn: Bouvier 1981. 97 S. gr.8to. Ppbd
CHF 16 / EUR 10.56 * Abhandlungen zur Philosophie, Psychologie und Pddagogik, Band 167. -
Randanmerkungen in Bleistift.

96622 * Wittgenstein, Ludwig, Tractatus logico-philosophicus. 7. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1969.
115 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ edition suhrkamp 12. -
Schwache Gebrauchsspuren.

34837 « Wittgenstein, Ludwig, Tractatus logico-philosophicus. Logisch-philosophische Abhandlung.
Frankfurt: Suhrkamp 1994. 115 S. tb. CHF 14/ EUR 9.24 « edition suhrkamp 12.

53602 * [Wittgenstein] Buchheister, Kai und Daniel Steuer, Ludwig Wittgenstein. Stuttgart 1992. 211
S. kart. CHF 18 / EUR 11.88 * Sammlung Metzler 267/ Realien zur Philosophie. - Umschlag mit
Gebrauchsspuren.

83159 * [Wittgenstein] Hartnack, Justus, Wittgenstein und die moderne Philosophie. Zweite,
unverdnderte Auflage. Stuttgart: Kohlhammer, 1968. 148 Seiten. CHF 14/ EUR 9.24 « Urban
Taschenbticher 61.

31862 « [Wittgenstein] Nedo, Michael, Wiener Ausgabe. Einfiihrung - Introduction. Wien, NY:
Springer Verlag 1993. 148 S. Brosch. & CHF 26 / EUR 17.16

111033 « Wolf, Jean-Claude, Egoismus von unten gegen Bevormundung von oben. Max Stirner neu
lesen. 2. Auflage. Leipzig: Max-Stirner-Archiv, 2008. 44 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet.
CHF 23 / EUR 13.90 « Stirneriana 30. - Frweitert um das Kapitel: Der Hedonismus des Einzigen, sowie dem
Anhang: Stirners Erwdhnung in der "Philosophie des UnbewulBten"

19560 * Wolf, Siegbert, Gustav Landauer Bibliographie. Grafenau, Bern: Edition Anares im Trotzdem-
Verlag 1992. 140 S. kart. CHF 24 / EUR 15.84 « Anares-Bibliographien, Band .

107705 « [Wolff, Christian], Vollstandiges Mathematisches Lexicon,
Darinnen alle Kunst-Warter und Sachen, Welche In der erwegenden und
ausiibenden Mathesi vorzukommen pflegen, deutlich erklaret; Uberall aber
Zur Historie der Mathematischen Wissenschafften dienliche Nachrichten
eingestreuet, Und die besten auserlesensten Schrifften, welche jede Materie
griindlich abgehandelt. Leipzig: bey Joh. Friedrich Gleditschens sel. Sohn,
1734. 2 BIl., 1380 Spalten, 2 BIl. Privater Halbpergamentband der Zeit.
Grossoktav. CHF 750 / EUR 495 « Angefiihret ferner auch Die Mund- und
Redens-Arten derer Marckscheider auch hieher gehériger Kunstler und
Handwercker, beschrieben; Und endlich alles zum Nutzen so woh! gelehrter als
ungelehrter Liebhaber der vortrefflichen Mathematick eingerichtet worden. Nebst
XXXVI. Kupffer-Tabellen. Mit gestochenem Frontispiz. Die 36 ausfaltbaren Tafeln
mit sehr schénen figiirlichen Darstellungen. Christian Wolff (1679-1754) studierte
Theologie. Philosophie und Mathematik in Jena und wurde 1707 Prof. fir
Mathematik in Halle. Ab 1704 Briefwechsel mit Leibniz und ab 1709
Philosophievorlesungen. Wolffs Schaffen ist von nachhaltiger Wirkung auf die
Entwicklung der deutschen wissenschaftlichen Philosophie. - Riicken
handbeschriftet, Einbandkanten berieben. Auf Innendeckel handgezeichnetes
Wappen, auf Vorsatzblatt Name ausgeschnitten.

28520 » Woltersorf, Hans Werner, Geist, Gehirn und Quanten. Eine Herausforderung der
Naturwissenschaft. Stuttgart: Radius. 203 S. Ppbd. m.U. CHF 18 / EUR 11.88

109037 ¢ Woolf, Virginia, Die schmale Briicke der Kunst. Berlin: Wagenbach, 1994. 107 Seiten mit
Abbildungen. Leinen. CHF 16 / EUR 10.56 « Salto; 43. - Aus dem Englischen mit einem Nachwort von
Kyra Stromberg

70687 » Worg, Roman, Deterministisches Chaos. Wege in die nichtlineare Dynamik. Mannheim: BI/
Wissenschaftsverlag 1993. 200 S. mit Abbildungen. kart. [38.-] CHF 25 / EUR 16.50 ¢ Dieses Buch gibt
Erkenntnisse des neuen Wissenschaftsgebietes "deterministisches Chaos" an Nichtspezialisten weiter.
Ausgehend von physikalischen Phdnomenen wird nach Beschreibungsmdéglichkeiten, Ursachen und
Konsequenzen gefragt. - Mit Verlagskleber auf Vorderdeckel.

85676 « Worringer, Wilhelm, Griechentum und Gotik. Vom Weltreich des Hellenismus.
Miinchen: Piper, 1928. |14 Seiten mit 122 Abbildungen auf Tafeln. Leinen, Farbkopfschnitt.
4to. CHF 30/ EUR 19.80 « Vorne und hinten, sowie Tafeln (z.T. stark) stockfleckig.

114733 » Worringer, Wilhelm, Kiinstlerische Zeitfragen. Miinchen: H. Bruckmann, 1921. 32 Seiten.
Broschiert. Grossoktav. CHF 14 / EUR 9.24 « Gebrdunt, Gebrauchsspuren, Widmung auf dem Titelblatt.
99922 « Worringer, Wilhelm, Problematik der Gegenwartskunst. Miinchen: Piper, 1948. 27 Seiten.
Kartoniert / geheftet. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Gebrdunt.

55474 « Woytt-Secretan, M., Albert Schweitzer. Der Urwalddoktor von Lambarene. 20.-23. Tsd.
Miinchen: C.H.Beck 1953. 182 S. mit Fotos. Ln m.U. CHF 15/ EUR 9.90

36689 * Woytt-Secretan, M., Albert Schweitzer. Der Urwalddoktor von Lambarene. Bern: Haupt 1947.
188 S. mit Fotos. Ln. CHF 20 / EUR 13.20

5353 * Wiirzbach, Friedrich, Erkennen und Erleben. Der "Grosse Kopf" und der "Giinstling der
Natur”. BIn: VdB/ Wegweiser Vlg 1932. 282 S. HIdr. CHF 30 / EUR 19.80  Ziegenfuss Il 921.

94270 « Wunderli, Jirg, Euthanasie oder iiber die Wiirde des Sterbens. Ein Beitrag zur Diskussion.
Stuttgart: Klett, 1974. 186 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88

89361 * Wunderli, Jirg, Licht aus dem Osten? Yoga im Westen - Aussichten und Grenzen. Zdrich:
Arche, 1974. 91 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88

94920 » Wunderli, Jurg, Schritte nach innen. Oestliche Meditation und westliche Mystik. Freiburg:
Herder, 1975. 183 Seiten mit Register. Kartoniert. CHF 24 / EUR 15.84

99933 » Wundt, Wilhelm, System der Philosophie. 4., umgearbeitete
Auflage. Leipzig: Kréner, 1919. 2 Bande, XVI, 436 und 304 Seiten. Halbleinen
mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 48 / EUR 31.68 « Leicht gebrdunt und
bestossen.

12277 * Wylie, Philip, Das Wundertier. Der Mensch neu gesehen. Diisseldorf: Econ 1970. 342 S. Ln.
CHF 20 / EUR 13.20

92453 » Wyneken, Gustav, Schule und Jugendkultur. 9.-13. Tausend. Jena:
Eugen Diederichs, 1919. 181 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Farbkopfschnitt. CHF 28 / EUR 18.48 ¢ Gustav Adolf Wyneken (1875-1964 ),
diss. "Hegels Kritik Kants": machte sich vor allem als Reformpddagoge einen

Namen. Die erste Auflage seiner programmatischen Schrift "Schule und
Jugendkultur" erschien 1913. - Einband leicht gebraunt und mit schwachen
Gebrauchsspuren, Schnitt etwas stockfleckig.

99903 * Wysocki, Gisela von, Die Froste der Freiheit. Aufbruchsphantasien. Frankfurt: Syndikat, 1980.
133 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 18 / EUR 11.88 « Literarisch subjektive Anndherungen an
das Leben kiinstlerischer

Aussenseiterinnen wie Marieluise Fleisser, Virginia Woolf, Sylvia Plath, Leni Riefenstahl, Marlene Dietrich,
Greta Garbo u.a. - Schwache Gebrauchsspuren.

84313 * Wyss, A[rnold], Undatierter Brief an den Thuner Kunstmaler und Lehrer Willi Waber zum
Thema "Technisches Zeichnen" mit Bezug auf Hermann von Baravalle. 10 Seiten Handschrift mit vielen
Zeichnungen + 4 Kopien mit handschriftlichen Ergdnzungen + | Zeichnung mit Legende. DIN A4 in
C4-Briefumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 « A.Wyss war Mitverfasser des Lehrmittels "Geometrisch-
Technisches Zeichnen", Bern 1978. - Poststempel 30.6.1980.

104407 * [Wyss, Laure] Protokoll einer Stunde tiber das Alter. Moritz Leuenberger im Gesprach mit
Laure Wyss. Zurich: Limmat, 2002. 63 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav. CHF 10/ EUR
6.60

37870 * Xenos [d.i. Adolf Keller]. Auf der Schwelle. Einsichten und Ausblicke in die tiefere
Wirklichkeit. Ziirich: Wanderer 1929. 222 S. Ln. CHF 18 / EUR 11.88 « Einband, anfangs, am Schluss
und im Schnitt stockfleckig. Exlibris auf Innendeckel.

88478  Xenos [d.i. Adolf Keller]. Auf der Schwelle. Einsichten und Ausblicke in die tiefere
Wirklichkeit. Ditte Auflage. Zurich: Wanderer-Verlag, 1930. 222 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit
Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 = Schnitt etwas stockfleckig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren,
Name auf Vorsatzblatt.

77492 « Xenos [d.i. Adolf Keller]. Vom unbekannten Gott. Not und Hoffnung der Gegenwart. Ztirich:
Wanderer-Verlag933. 206 S. Ln  CHF 20 / EUR 13.20 « Keller ist ein Pionier der Okumene, Helfer der
Armen, Organist in Jerusalem, (Mit-)Erforscher der neutestamentlichen Schriften im Sinaikloster, Freund des
Philosophen Henri Bergson (u.v.a.). - Einband vorne etwas stockfleckig.

81095 * Yo, Marcus Zu-Fang, The Rise of Humane Value. NY: Vantage Press 1995. xii, 249 p.
Hardcover with jacket. Large 8vo. CHF 25/ EUR 16.50

90523 * Yogananda, Paramahansa, Autobiographie eines Yogi. Miinchen: O.W.Barth, 1957. 431 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50 * Autobiographie [!] of a Yogi: aus
dem Englischen von Ursula von Mangoldt und Fritz Werle. - Leimspuren von Klebstreifen auf den Vorsdtzen.

95667 * Yogananda, Paramahansa, Autobiographie eines Yogi. Miinchen: O.W.Barth, 1957. 431 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Autobiographie [!] of a Yogi; aus
dem Englischen von Ursula von Mangoldt und Fritz Werle. - Gebrauchsspuren, Einbandkanten berieben.

94914 * Yogananda, Paramhansa, Autobiography of a Yogi. 5th impression. London: Rider and
Company, 1958. 403 pages, illustrated, index. Cloth. CHF 28 / EUR 18.48 « Couvers slightly stained.

94909 « [Yogananda, Paramhansa] The Master Said. Sayings and counsel to disciples by Paramhansa
Yogananda. 2nd edition. Los Angeles: Self-Realization Fellowship, 1957. 116 pages with illustrations on
plates and index. Cloth with dustjacket. CHF 18 / EUR 11.88 * jacket sunned, red and blue markings.

94196 * Yogi Ramacharaka [d.i. William Walker Atkinson, 1862-1932], Advanced course in Yogi
philosophy and oriental occultism. London: Fowler, [ca. 1960]. 280 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. CHF 24 / EUR 15.84 = Wenige Randanstreichungen, Riicken Schutzumschlag gebrdunt.

105065 * Yusuf al-Basir, Das Buch der Unterscheidung. Juddo-arabisch-Deutsch. Freiburg im Breisgau,
Basel, Wien: Herder, 2005. 384 Seiten. Pappband (gebunden). CHF 48 / EUR 31.68  Herders
Bibliothek der Philosophie des Mittelalters; 5. - Originaltitel: Kit ab at-tamy “iz. Ubersetzt und eingeleitet von
Wolfgang von Abel

45058 * Zacharias, Gerhard, Der Kompromiss. Vermittlung zwischen gegensitzlichen Positionen als
Erméglichung des Friedens. Interdisziplindre Untersuchungen. Miinchen: Hanser 1974. 120 S. gr.8to.
brosch. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Umschlag mit Gebrauchsspuren.

49351 « Zahlmann, Christel (Hrsg). Kommunitarismus in der Diskussion. Eine streitbare Einfiihrung.
0.0. 1994. 153 S. CHF 12/ EUR 7.92 * Rotbuch Taschenbuch. Reihe Rotbuch Rationen.

92437 « Zbinden, Hans [Hrsg.], Ein Kiinder neuer Lebenswege. Einzelbilder zur Seelenforschung Rudolf
Maria Holzapfels. 1.-3. Tausend. Jena: Eugen Diederichs, 1923. 193 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz. Kartoniert. CHF 29 / EUR 19.14 « Name auf dem Vortitelblatt, Umschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

37452 « Zbinden, Hans, Der bedrohte Mensch. Zur sozialen und seelischen Situation unserer Zeit.
Bern: Francke 1959. 309 S. Ln. m.U. CHF 24 / EUR 15.84

77326 * Zbinden, Hans, Der bedrohte Mensch. Zur sozialen und seelischen Situation unserer Zeit.
Bern: Francke 1959. 309 S. Ln. m.U. CHF 28 / EUR 18.48

102689 * Zbinden, Hans, Die Moralkrise des Abendlandes. Ethische Grundfragen europadischer
Zukunft. 3. Auflage. Bern: Herbert Lang, 1943. 117 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 16.50

90583 « Zbinden, Hans, Die Moralkrise des Abendlandes. Ethische Grundfragen européischer Zukunft.
4. durchgesehene Auflage. Bern: Herbert Lang, 1947. 188 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25 /
EUR 16.50 « Zettel auf das Vortitelblatt geklebt: "Weihnachtsgabe 1947 des Berner Schriftstellervereins” mit

Unterschrift Zbindens. - Schutzumschlag lichtrandig, Papier qualitdtsbedingt leicht gebrdunt.

43443 < Zbinden, Hans, Europa wohin? Geistige und politische Voraussetzungen einer lebensfahigen
europdischen Gemeinschaft. Bern: Francke 1969. 78 S. kart. CHF 25 / EUR 16.50 * Vom Autor signiert.

10253 « Zbinden, Hans, Geist und Wirtschaft. (ber die ethischen Grundlagen sozialer Neugestaltung.
Bern: Lang 1935. 151 S. kart. CHF 19 / EUR 12.54 « Schriften der panidealistischen Bewegung, Heft I.

117696 * Zbinden, Hans, Mensch und Technik in unserer Zeit. Probleme des technischen
Zeitalters in sozialer und kultureller Sicht. Bern, Miinchen: Francke, 1967. 32 Seiten.
Kartoniert. CHF 15/ EUR 9.90 « Beigelegt: Klebezettel mit Aufdruck "Weihnachtsgabe 1967 des
Berner Schriftstellervereins" und Autograph Zbindens.




6915 ¢ Zbinden, Hans, Technik und Geisteskultur. Mchn, BIn: Oldenbourg 1933. 130 S. kart CHF 24 /
EUR 15.84 = Hervorgegangen aus Vortrdgen "die ihre wesentlichsten Anregungen der Seelen- und
Kulturforschung Rudolf Maria Holzapfels verdanken (...)". - Widm. auf Vorsatz, grésstenteil unaufgeschnitten.

13179 « Zbinden, Hans, Vom Buchklima unserer Zeit. Kulturkritische Notizen tber jene, die mit
Biichern handeln und jene, die sie lesen. Zirich 1953. 74 S. kart. kl.8to. CHF 12 / EUR 7.92 * Vortrag,
gehalten an der Tagung von Buchhdndlern und Verlegern aus Deutschland, Osterreich und der Schweiz. Mit
einem fachkritischen Nachwort von Friedrich Witz

5354 « Zbinden, Hans, Von der Axt zum Atomwerk. Uber Macht und Not des Menschen in der
Technik. Zch, Stgt: Artemis 1954. 134 S. Ln. CHF 24 / EUR 15.84 * Hs. Widmung des Verfassers, Feb.
1956.

109709 « Zbinden, Hans, Von der inneren Freiheit. Arbeit, Bildung, Glauben in unserer Zeit. 2.,
durchges. Auflage. Zirich: Artemis, 1948. 266 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR
13.20 « Titel der ersten Ausgabe: Wege zu schdpferischer Freiheit. - Schutzumschlag ausgeleiert und mit
kleinen Rissen,

77488 * Zbinden, Hans, Wege zu schopferischer Freiheit. Arbeit, Bildung, Glauben in unserer Zeit.
Bern: Hallwag 1941. 296 S. Ln CHF 20 / EUR 13.20 » Widmung auf Vorsatzblatt.

85984 « Zbinden, Hans, Wege zu schépferischer Freiheit. Arbeit, Bildung, Glauben in unserer Zeit.
Bern: Hallwag, 1941. 296 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20

43711  Zbinden, Hans, Welt im Zwielicht. Vier kulturkritische Essays. Zurich: Artemis, 1951. 252
Seiten mit Bibliographie. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 25 / EUR 16.50

109711 * Zbinden, Hans, Welt im Zwielicht. Vier kulturkritische Essays. Ziirich: Artemis, 1951. 252
Seiten mit Bibliographie. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. CHF 20 / EUR 13.20 «
Zettel auf den Innendeckel geklebt, Vorsatzblatt mit Radierspuren, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

11738 * Zbinden, Hans, Zur geistigen Lage Amerikas. Mchn: Hirth 1932. 46 S. kart. CHF 12 / EUR
7.92

11968 * Zbinden, Hans, Zur geistigen Lage Amerikas. Miinchen: Hirth 1932. 46 S. kart. CHF 12 / EUR
7.92

86954 * Zeise, Hans [Hrsg.], Philosophische Lesestiicke. Karlsruhe: Braun, 1961. XI, 183 Seiten.
Halbleinen. Grossoktav. CHF 18 / EUR 11.88 ¢ Von Platon bis Jaspers alles was Rang und Namen hat.
Mit kurzen, prdgnanten Einfiihrungen.

83072 « Zeitschrift fur Gesellschaftsphilosophie [01]. Halbjahreszeitschrift tiber die neuere Philosophie
und Sozialwissenschaft, Heft . Herausgegeben von W.Neumann. Hannover 1997. 55 Seiten.
Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60 ¢ Bestossen.

83073 « Zeitschrift fur Gesellschaftsphilosophie [02]. Halbjahreszeitschrift tiber die neuere Philosophie
und Sozialwissenschaft, Heft 2. Herausgegeben von W.Neumann. Hannover 1997. 47 Seiten.
Kartoniert. CHF 10/ EUR 6.60

88443 « Zeller, Eduard, Grundriss der Geschichte der Griechischen Philosophie. Fiinfte Auflage.
Leipzig: Reisland, 1898. X, 324 Seiten mit Register. Leinen. CHF 20 / EUR 13.20  Einband berieben
und etwas verzogen, Name auf Vorsatzblatt, vereinzelte Stockflecken.

99935 « Zeller, Eduard, Grundriss der Geschichte der Griechischen Philosophie. Fiinfte Auflage.
Leipzig: Reisland, 1898. X, 324 Seiten mit Register. Leinen. CHF 15/ EUR 9.90 * Einband berieben und
etwas verzogen, Vorsatzblatt mit Fehlstelle, Riicken oben etwas aufgeplatzt, schwache Anstreichungen mit
Farbstift.

65638 * Zeltner, Hermann, Eigentum und Freiheit. Ein Kapitel Sozialphilosophie. Ztrich: Die Waage
1970. 74 S. kart. CHF 12/ EUR 7.92  Reihe Essenz und Evidenz.

109826 « [Zhuang Zi] Dschuang Dsi, Das wahre Buch vom siidlichen Blitenland. 14.-15. Tausend.
Disseldorf, KéIn: Eugen Diederichs, 1969. 332 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 25
/ EUR 16.50 * Diederichs Taschenausgaben; 39. - Ubertragen und erldutert von Richard Wilhelm. -
Tschuang-Tse/ Zhuang-zi/ Chuang-tse/ Dschuang Dschou/ Zhuang Zhou/ Chuang Chou/ Chuang-tzu/ ca. 369
-286 v.u.Z. - Schutzumschlag fleckig.

97820 * Ziehen, Theodor, Erkenntnistheorie auf psychophysiologischer und physikalischer Grundlage.
Jena: Gustav Fischer, 1913. XI, 571 Seiten mit Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. 4to. CHF 30 /
EUR 19.80 * Gebrauchsspuren, gebrdunt, Einband etwas berieben und fleckig, Deckel etwas konkav
verzogen, stellenweise Anstreichungen, Adresse auf Innendeckel.

82925 « Zimmer, Dieter E., Die Elektrifizierung der Sprache. Ulber Sprechen, Schreiben, Computer,
Gehirne und Geist. Zirich 1991. 284 S. CHF 12/ EUR 7.92 ¢ Haffmans Taschenbuch 99. - Schwache
Gebrauchsspuren.

91195 « Zimmer, Ernst, Umsturz im Weltbild der Physik. Gemeinverstandlich dargestellt. Mtinchen:
Knott und Hirth, 1934. 264 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen. Grossoktav. CHF
25/ EUR 16.50 * Geleitwort von Max Planck. - Schwache Gebrauchsspuren, eine Bidltafel lose.

93033 « Zimmer, Heinrich, Der Weg zum Selbst. Lehre und Leben des Shri Ramana Maharshi. 7.
Auflage. Miinchen: Diederichs, 1991. 223 Seiten. Kartoniert. CHF 14 / EUR 9.24 « Diederichs gelbe
Reihe ; 7: Indien. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

94160 * Zimmer, Heinrich, Der Weg zum Selbst. Lehre und Leben des Shri Ramana Maharshi.
Neuausgabe. Zirich: Ex Libris, 1974. 223 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 18 / EUR 11.88

59665 * Zimmerli, Walter Ch., Einmischungen. Die sanfte Macht der Philosophie. Darmstadt: WBG
1993. X, 144 S. kart. CHF 16 / EUR 10.56 « WB-forum 83.

111630 * Zimmerli, Walther Ch. [Hrsg.], Wissenschaftskrise und Wissenschaftskritik. Basel, Stuttgart:
Schwabe, 1974. 148 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56 ¢ Philosophie
aktuell; 1. - Riicken leicht gebrdunt.

110711 * Zimmermann, Johann Georg, Mit Skalpell und Federkiel - ein Lesebuch. Bern, Stuttgart,
Wien: Haupt, 1995. 520 Seiten mit Abbildungen. Starker Pappband. CHF 36 / EUR 23.76 ¢ Schweizer
Texte - Neue Folge Band 5. - Herausgegeben von Andreas Langenbacher. Einige Texte sind franzésisch

66794 * Zink, Jorg, Die Mitte der Nacht ist der Anfang des Tages. Bilder und Gedanken zu den
Grenzen unseres Lebens. 3.Aufl. Stuttgart: Kreuz Verlag 1991. 109 S. mit Farbtafeln. Ln m.U. CHF 18
/ EUR 11.88

97758 « Zippelius, Reinhold, Das Wesen des Rechts. Eine Einfiihrung in das Rechtsphilosophie. 2.,
neubearbeitet und erweiterte Auflage. Miinchen: Beck, 1969. XII, 187 Seiten mit Register. Kartoniert.
CHF 18 / EUR 11.88 * Beck'sche schwarze Reihe, 35.

112274 « Zschokke, Andres, Der Mensch in der Sackgasse. Versuch einer weithin
unwissenschaftlichen und antithetischen Zusammenfassung der Gegenwart aus der Vergangenheit fiir
die Zukunft. Bern: Hans Erpf, 1971. 263 Seiten. Kartoniert. CHF 20 / EUR 13.20

45948 « Zschokke, Heinrich, Die Sorge der edlern Menschheit fiir ihre Wiirde in unsern Tagen. Uber
Grosse und Untergang des Freistaates Venedig. Hollands Schicksal. Aarau: Sauerlinder 1825. kl.8to.
Ppbd. CHF 18 / EUR 11.88 « Band IV der Ausgewdbhlten Schriften. - Leicht bestossen und berieben.
45947 » Zschokke, Heinrich, Klio’s Winke. Aarau: Sauerlander 1825. kl.8to. Ppbd. CHF 18 / EUR
11.88 * Band Il der Ausgewdbhlten Schriften. - Lehrbilder aus der Geschichte, von Cdsar bis in die damalige
Gegenwart. - Leicht bestossen und berieben.

92357 * Zucker, Konrad, Vom Wandel des Erlebens. Eine Seelengeschichte des Abendlandes.
Heidelberg: Kerle, 1950. xi, 647 Seiten mit Karten und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav. CHF 30 / EUR 19.80 ¢ Band I: Vorchristliche Welt. (Vermutlich nicht mehr erschienen). -
Deckel etwas konkav verzogen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

82287  Zuckermann, Moshe, Gedanken zur Kulturindustrie. Ein Essay zur neuen deutschen
Normalitit. Berlin: Philo, 1999. 127 Seiten. Kartoniert. CHF 16 / EUR 10.56

84363 « Zulliger, Hans, Ergdtzliches Vieh. Fabeln, Parabeln und kleine Satiren. Zrich, New York:
Oprecht, 1938. 78 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 30 / EUR 19.80 «
Zeichnungen von Rob.S. Gessner. - Beigelegt: Gedruckter Dankesbrief und handschriftliche Postkarte von Hans
Zulliger. - Name auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag gebrdunt.

94653 « Zulliger, Hans, Ergotzliches Vieh. Fabeln, Parabeln und kleine Satiren. Ztirich, New York:
Oprecht, 1938. 78 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. CHF 20 / EUR 13.20 «
Zeichnungen von Rob.S. Gessner. - Deckel leicht konkav verzogen, Vorsatzblatt mit kleinem Prdge-
Wappenstempel.

71136 * Zurlinden, Hans, Letzte Ernte. Schriften. Zirich: Rentsch 1968. 1041 S. Ln m.U. CHF 22/
EUR 14.52 « Name auf Vorsatz. Vorne angebrochen. Einige Anstreichungen.

8277 » Zurlinden, Hans, Zeitgemdsse europdische Betrachtungen. Zch: Rentsch 1954. 287 S. Ln. CHF
15/ EUR 9.90 * Name auf Vorsatz.



